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                                                Oficiul Teritorial pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii şi Cooperaţie Craiova


AGENŢIA PENTRU IMPLEMENTAREA PROIECTELOR ŞI PROGRAMELOR PENTRU ÎNTREPRINDERI MICI ŞI MIJLOCII 

PRIN INTERMEDIUL

OFICIULUI TERITORIAL PENTRU ÎNTREPRINDERI MICI ŞI MIJLOCII ŞI COOPERAŢIE CRAIOVA 

SPRIJINĂ

FACILITAREA ACCESULUI IMM-URILOR LA SURSELE DE  FINANŢARE PRIN PROGRAMUL DE DEZVOLTARE ŞI MODERNIZARE A ACTIVITĂŢILOR DE COMERCIALIZARE A PRODUSELOR ŞI SERVICIILOR DE PIAŢĂ
Prin Decizia Preşedintelui Agenţiei pentru Implementarea Proiectelor şi Programelor pentru Întreprinderi Mici şi Mijlocii nr. 147/04.05.2012, publicată în Monitorul Oficial nr. 331 din 16.05.2012, a fost aprobat Programul de dezvoltare şi modernizare a activităţilor de comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă.

Obiectivul Programului

Obiectivul principal al Programului îl constituie sprijinirea operatorilor economici, societăţi comerciale şi societăţi cooperative, prin facilitarea accesului la finanţare, în scopul îmbunătăţirii performanţelor economice şi tehnice ale operatorilor economici, urmărind adaptarea la cerinţele determinate de statutul României ca stat membru al Uniunii Europene, prin creşterea nivelului de competitivitate, crearea şi menţinerea locurilor de muncă, sporirea protecţiei consumatorilor şi securităţii alimentare.

Bugetul Programului

Bugetul Programului pentru acordarea de alocaţii financiare nerambursabile pentru anul 2012 este de 7.000.000  lei. 

Beneficiari eligibili
Pot beneficia de prevederile Programului: societăţile comerciale şi societăţile cooperative care îndeplinesc criteriile precizate de Procedura Programului. 
Solicitanţii pot beneficia în cadrul programului o alocaţie financiară nerambursabilă în procent de maxim 80% din valoarea cheltuielilor eligibile, cu o limită de maxim 100.000 lei/beneficiar.

Activităţi eligibile

Obiectul finanţării trebuie să se încadreze în una sau mai multe din categoriile eligibile:


a) achiziţionarea de echipamente IT tehnică de calcul; 


b) achiziţionarea de cititoare pentru cod de bare; 

 

c) achiziţionarea de cântare electronice cu/fără printer pentru etichetare; 


d) achiziţionarea de aparate de marcat electronice fiscale; 


e) achiziţionarea de echipamente tehnologice maşini, utilaje şi instalaţii de lucru-inclusiv software-ul aferent, aparate şi instalaţii de măsurare, control şi reglare necesare desfăşurării activităţilor pentru care a solicitat finanţare;

f) achiziţionarea de electro şi motostivuitoare;

g) investiţiile în active necorporale;
h) achiziţionarea de bunuri prevăzute la subgrupele 3.1 mobilier, 3.2 Aparatură birotică şi 3.3 sisteme de protecţie a valorilor umane şi materiale, conform Hotărârii Guvernului nr. 2139/2004 pentru aprobarea Catalogului privind clasificarea şi duratele normale de funcţionare a mijloacelor fixe, cu modificările şi completările ulterioare; 

i) achiziţionarea de mijloace de transport marfă;
j) certificarea unui sistem de management al calităţii/ mediului/sănătăţii şi securităţii ocupaţionale/siguranţei alimentelor, în conformitate cu unul din standardele: SR-EN-ISO 9001:2008(sistem de management al calităţii);SR-EN-ISO 14001:2005 (sistem de management de  mediu); SR-EN-ISO 22000:2005 (sistem de management al siguranţei alimentelor) ; OHSAS 18001: 2007(sistem de management al sănătăţii şi securităţii ocupaţionale), simplu sau integrat;

k) realizarea unui site pentru prezentarea activităţii solicitantului şi a produselor sau serviciilor promovate; 

l)  achiziţionarea de spaţii pentru desfăşurarea activităţii; 
m) achiziţionarea de instalaţii/echipamente specifice în scopul obţinerii unei economii de energie, precum şi sisteme care utilizează surse  regenerabile/alternative de energie;

n) achiziţionarea de spaţii, echipamente, utilaje necesare activităţilor de agrement aflate în legătură directă sau complementară  cu activităţile codului CAEN pe care se accesează Programul (ex: saune, piscine etc)

o)  promovarea online a activităţilor de comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă, elaborarea şi producţia de materiale tipărite de promovare;

p) participarea la cursuri de instruire pentru formare în domeniul activităţilor de comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă pentru care a solicitat finanţare, participarea la cursuri privind noţiuni fundamentale de igienă necesare în activităţile de comercializare a produselor şi serviciilor de piaţă;

r) consultanţă pentru întocmirea documentaţiei în vederea obţinerii finanţării în cadrul prezentului program.

Începând cu data de  20.06.2012 ora 10.00,  timp de 5 zile, până la data de 24.06.2012, solicitanţii vor completa şi  transmite on-line un formular de preselecţie, conform aplicaţiei software, care va fi disponibilă pe pagina web a instituţiei, la adresa www.aippimm.ro.

RELAŢII SUPLIMENTARE SE POT OBŢINE DE LA SEDIUL OTIMMC CRAIOVA
Str. Ştefan cel Mare nr. 12, Craiova
Tel/Fax: 0251-510.785, email: craiova@aippimm.ro sau la adresa www.aippimm.ro
OTIMMC Craiova
Str. Ştefan cel Mare, nr. 12
                         www.aippimm.ro/otimmc/craiova                                 Tel: 0251/510.785           

Craiova, Dolj, CP 200130
                            Email: craiova@aippimm.ro                                          Fax: 0251/510.785


