Lansarea evenimentului Open Doors Day 2015.
 

 
Comitetul Regiunilor (CoR) a lansat ediţia 2015 a manifestării “Open Doors Day - Ziua porţilor deschise la instituţiile europene din Bruxelles” în vederea  participării oraşelor, provinciilor şi regiunilor din Europa cu standuri de promovare şi prezentare. Activităţile vor avea loc, ca de fiecare data, în clădirea Jacques Delors (rue Belliard 99-101) din Bruxelles.

 

Evenimentul ce se va desfăşura la data de 9 mai 2015 va implica Comitetul Regiunilor, Parlamentul European, Consiliul, Comisia europeană şi Comitetul Economic şi Social European. Evenimentul este adresat atât publicului larg, cât şi actorilor importanţi din mediul european.  

 

Activităţi prevazute la Comitetul Regiunilor CoR:
· celebrarea Anului European 2015 pentru Dezvoltare: autorităţile locale şi regionale care auproiecte sau activităţi desfăşurate sub această tematică (în cadrul proiectelor de cooperare cu ţările terţe) pot să le promoveze cu acest prilej. Tematica nu este obligatorie pentru organizarea unui stand de prezentare la CoR;
· noul mandat al membrilor CoR – standuri informationale ale grupurilor politice din Comitetul Regiunilor unde se pot obţine informaţii de primă mână privind priorităţile politice pentru următorii 5 ani;
· „Festivalul regiunilor şi oraşelor europene” va reuni standuri de prezentare şi promovare organizate în Atriumul de la etajul 5 al clădirii Comitetului Regiunilor. Comunităţile locale – oraşe, provincii, regiuni – sunt invitate să prezinte diversitatea şi atractivitatea spaţiului european, dar şi resursele şi tradiţiile lor. La standuri pot fi oferite produse specifice zonelor reprezentate (artizanat, produse gastronomice, băuturi tradiţionale, etc.). Participanţii au posibilitatea să se promoveze şi cu ajutorul unor filme documentare care vor putea fi vizionate pe ecrane amplasate în spaţiul expoziţional al standurilor, dar şi să propună organizatorilor activităţi de divertisment pentru copii şi tineri.

 
Înscrierile pentru organizarea unui stand de promovare se fac pe website-ul CoR pâna la data de 13 martie 2015.
 

Organizatorii au pus la dispozitia celor interesati o adresă de email, opendoors@cor.europa.eu, adresă care poate fi folosită pentru obţinerea detaliilor sau comunicarea unor informaţii suplimentare privind organizarea standurilor.    

 
De asemenea, se va organiza o reuniune organizatorică pentru participanţii înscrişi la Open Doors în data de 22 aprilie, la Bruxelles.
