Stimate domnule presedinte,
Va transmitem o propunere de parteneriat.
 

Serviciul social al municipalitatii Piteå din Suedia de Nord planifica dezvoltarea unui proiect de mobilitate  sau a unuia pe parteneriate stategice, programul “Erasmus+”, si cauta 2-3 parteneri pentru schimb de experienta si învatare mutuala în domeniul excluziunii sociale.  

Data limita pentru aplicatiile privind mobilitatea este 2 februarie, iar pentru parteneriate strategice 31 martie 2016.
Data limita pentru manifestarea interesului: 10 ianuarie 2016
 
Scurta prezentare: Municipalitatea Piteå este situata în Golful Bothnia, la 900 km nord de Stockholm si 100 km sud de Cercul Polar Arctic. Cei 42.000 de locuitori contribuie semnificativ la populatia judetului/provinciei Norrbotten care este de 260.000 de locuitori.

 

Circa 4000 de persoane sunt implicate în activitati pentru copiii locuitorilor din Piteå, iar municipalitatea este împartita în mai multe administratii/servicii dintre care cel privind educatia si afacerile sociale este cel mai mare. Circa 800 de angajati asigura sprijinul si îngrijirile necesare într-o unitate de servicii sociale, iar acestea sunt destinate persoanelor între 0-65 years.
 
Unul dintre serviciile oferite persoanelor cu dizabilitati psihice între 18-65 de ani este cel de sprijin individual pentru a-i ajuta pe acestia în procesul de recuperare. Exista 8 angajati care lucreaza cu aceast misiune la nivelul municipalitatii. 5 dintre ei lucreaza cu pacientii la ei acasa si îi motiveaza sa faca zi de zi activitati normale si necesare: curatenie, gatit, transport pâna la locul de munca, dar le asigura si ajutor pentru contactul cu autoritatile si întelegerea modului în care functioneaza societatea. Cele 3 persoane ramase functioneaza ca "reprezentanti personali" (Personligt ombud în suedeza), model similar cu cel de „Case Management” (un model de afaceri foarte dinamic, în care un grup de persoane lucreaza împreuna structurat, sistematic si contextual la un caz/dosar si utilizeaza servicii de administrare, continut si instrumente de colaborare. Un "caz" este format din date, continut, informatii de colaborare, sarcini, repere, schimburi între oameni, evenimente, reguli, comportamente si procese care descriu modul în care trebuie tratat acesta. În mod ideal, managementul de caz asigura legatura dintre manageri, proces și informatii).
Asistentii sociali lucreaza cu persoane cu probleme globale de sanatate mintala pe termen lung. Metodologia include o cartografiere initiala a persoanei pe toate domeniile vietii, înainte de munca propriu-zisa a schimbarii. Scopul acestor 8 oameni este ca persoanele cu astfel de dizabilitati sa poata sa traiasca o viata independenta în vederea combaterii excluziunii sociale.
În ultimii ani, s-a înregistrat o crestere a numarului de tineri adulti cu handicapneuropsihic, în combinatie si cu consumul de droguri, dar exista si cazuri severe care nu implica drogurile. Ei sunt de obicei exclusi de piata muncii sau riscul este foarte mare. Metodele de tratament si eforturile prezente ale municipalitatii sunt de multe ori insuficiente.
Un alt grup-tinta care a crescut în ultima vreme este cel al migrantilor, iar lucrulcu migrantii cu handicap psihiatric cere noi metode si întelegere a culturii si religiei/lor acestora.
 

Contact pentru detalii si manifestarea interesului: dna Linda Stenström, municipalitatea Piteå, tel +46(0)911 696282, GSM +46(0)70 6962820,  linda.stenstrom@pitea.se
 
Cu deosebita consideratie,
Director executiv al UNCJR
Dan Ocheselu
