OPORTUNITATE ACTIVĂ DE FINANŢARE 

NERAMBURSABILĂ
În data de 3 iunie 2009 a fost publicat în Monitorul  Oficial nr. 375 Ordinul Ministrului Mediului nr. 565/08.05.2009 pentru aprobarea Ghidului de finanţare a „Programului de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încalzire cu sisteme care utilizează energie solara, energie geotermală şi energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătăţirea calităţii aerului, apei şi solului.”
Ghidul  de finanţare furnizează informaţii privind  modalitatea de completare a cererilor de înscriere în acest program, a cererilor de finanţare pentru proiecte, precum şi desfăşurarea programului de finanţare. 
Scopul Programului îl reprezintă îmbunătăţirea calităţii aerului, apei şi solului prin reducerea gradului de poluare cauzată de arderea lemnului şi a combustibililor fosili utilizaţi pentru producerea energiei termice folosite pentru încălzire şi obţinerea de apă caldă menajeră, precum şi stimularea utilizării sistemelor care folosesc în acest sens sursele de energie regenerabilă, nepoluante.
Obiectivele programului reprezintă o prioritate stabilită şi în Strategia de dezvoltare economico-socială a judetului Vâlcea 2009-2013, aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr. 11/29.01.2009,  în care se pune un accent deosebit pe „Dezvoltarea economică durabilă” ce presupune  valorificarea resurselor naturale prin folosirea tehnologiilor curate, fără a depăşi capacitatea de suport a mediului, asigurând resurse şi pentru generaţiile viitoare, în sensul utilizării pe scară largă  a surselor de energie alternativă, regenerabilă (soare, vânt, energie geotermală, hidro).
Unităţile administrativ-teritoriale pot depune proiecte de finanţare în cadrul Programului pentru imobilele aflate în proprietatea sau în administrarea lor (şcoli, grădiniţe, sedii primării, cămine culturale, dispensare, etc.) ori pentru asociaţiile de proprietari/locatari cu personalitate juridică, care au sediul pe raza administrativă a respectivelor unităţi administrativ-teritoriale.
Pentru a participa la Program, solicitantul trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele criterii de eligibilitate:

a) să nu înregistreze obligaţii de plată restante la bugetul general consolidat;

b) să deţină contribuţia proprie în vederea implementării proiectului; în cazul asociaţiilor de proprietari/locatari se va menţiona contribuţia formată din cota aprobată de către unitatea administrativ-teritorială şi cota asociaţiei de proprietari/locatari;

c) să aibă în administrare sau în proprietate imobilul pe care urmează să se implementeze proiectul ori a încheiat un contrat de mandat, în cazul unităţilor administrativ-teritoriale care solicită finanţare pentru asociaţiile de proprietari/locatari.
Alocarea din Fondul pentru mediu a sumei necesare finanţării Programului se face anual, în limita fondurilor stabilite cu această destinaţie prin bugetul anual de venituri şi cheltuieli al Administraţiei Fondului pentru Mediu, aprobat prin hotărâre a Guvernului.
Pentru anul 2009, suma prevăzută pentru derularea Programului este de 310.000 mii lei.
Unităţile administrativ-teritoriale pot solicita finanţare pentru mai multe locaţii în cadrul aceleiaşi cereri de finanţare.
Finanţarea se acordă prin modalitate nerambursabilă, ca procent din cheltuielile eligibile ale proiectului.
Procentul de cheltuieli eligibile nefinanţat constituie contribuţia proprie a solicitantului şi este asigurată din surse financiare proprii.
 Finanţarea nerambursabilă, asigurată de Administraţia Fondului pentru Mediu, se acordă în procent de până la 80% din cheltuielile eligibile ale proiectului
Consiliul local va stabili cota de participare pentru asociaţiile de proprietari/locatari.
Cuantumul finanţării nu poate depăşi următoarele valori:

a) 4.000.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori mai mare de 100.000;
b) 3.000.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori cuprins între 50.000-100.000;
c) 2.000.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori cuprins între 20.000-50.000;d) 1.000.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori între 3.000-20.000;
e) 500.000 lei pentru unităţile administrativ-teritoriale cu un număr de locuitori mai mic de 3.000.

Cuantumul finanţării reprezintă însumarea valorilor tuturor obiectivelor pentru care se solicită finanţare de către un solicitant.
Sunt considerate eligibile următoarele cheltuieli efectuate în cadrul Programului (conform articolului 10 din Ordinul 565/2009) :
a) cheltuielile prevăzute pentru realizarea investiţiei conform studiului de fezabilitate (instalaţii, subansamble, construcţii aferente instalaţiilor);

b) cheltuielile cu montajul sistemelor, efectuarea, verificarea probelor şi încercărilor;

c) taxa pe valoare adăugată (TVA);

d) cheltuielile cu consultanţa, studii de fezabilitate, proiect tehnic, publicitate, în limita a 8% din cheltuielile eligibile, cu respectarea procedurilor de achiziţie prevăzute de O.U.G. 34/2006 cu modificările şi completările ulterioare.
Sunt considerate neeligibile următoarele cheltuieli:
a) cheltuielile efectuate până la semnarea contractului de finanţare, excluzând cheltuielile prevăzute la art. 10 lit. d);
b) cheltuielile unui eventual credit contractat de beneficiar pentru plata contribuţiei proprii, cheltuieli bancare, comisioane, diferenţe de curs valutar;

c) costurile  de  exploatare  a  instalaţiilor  existente sau realizate în cadrul proiectului;

d) cheltuielile realizate în regie proprie;

e) cheltuielile privitoare la emiterea acordurilor, avizelor şi autorizaţiilor;

f) cheltuielile cu orice fel de amendă sau cheltuielile  de  judecată generate de lucrările de instalare a sistemului.
 Pentru  anul  2009  se  organizează  două  sesiuni  de  depunere  a proiectelor cu următoarele sume aferente:
a) sesiunea I - 150.000 mii lei;

b) sesiunea II - 160.000 mii lei.

 Sesiunile vor fi stabilite prin dispoziţia preşedintelui Autorităţii şi vor fi publicate pe site-ul acesteia.
Toate datele, informaţiile, instrucţiunile, comunicatele şi alte documente relevante în legătură cu Programul se publică pe site-ul Autorităţii, www.afm.ro, la secţiunea "Informaţii privind Programul de înlocuire sau de completare a sistemelor clasice de încălzire cu sisteme care utilizează energie solară, energie geotermală şi energie eoliană ori alte sisteme care conduc la îmbunătăţirea calităţii aerului, apei şi solului".
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