CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

PROCES-VERBAL

[ncheiat  la ]edin\a extraordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea 

din data de 10 decembrie 2003

La ]edin\a extraordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea, convocat` prin Dispozi\ia Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea nr.229 din 05.12.2003, au participat: domnul pre]edinte Com`nescu Iulian, domnul vicepre]edinte Stancu Dumitru, domnul vicepre]edinte St`v`roiu Petre, domnii consilieri jude\eni, domnul secretar general al jude\ului, Dirinea Constantin, speciali]ti din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean, invita\i: Dogaru Marin – Director, Regia Autonom` de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea; Mo]teanu Alexandru – Director, Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea; Maria Munteanu – Director executiv, Direc\ia Jude\ean` pentru Protec\ia Drepturilor Copilului V@lcea; Dumitru Laz`r – Director,  Biblioteca Jude\ean` “Antim Ivireanul” V@lcea; Eugen Deca – Director, Muzeul Jude\ean V@lcea; Elena Stoica – Director, Centrul Jude\ean de Conservare ]i Valorificare a Tradi\iei ]i Crea\iei Populare V@lcea; Doina G`nescu – Director, }coala de Arte R@mnicu V@lcea; Nicolae B`nic`-Ologu – Director, Memorialul Nicolae B`lcescu;  Adrian Roman – Director, Teatrul “Anton Pann” R@mnicu V@lcea; Constantin Pop - }ef Corp, Corpul Gardienilor Publici V@lcea; Mircea Lera – Pre]edinte, Centrul Jude\ean Salvamont V@lcea; Gabriela St`nculescu – Director, Centrul Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea; Stana Constantin – Director, Direc\ia Jude\ean` pentru Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea; Statie Nicolae – Director, Agen\ia pentru Dezvoltare V@lcea; Gog@rnoiu Gheorghe – Director general, Direc\ia General` a Finan\elor Publice V@lcea.

Sunt prezen\i reporteri de televiziune ]i presa local`.

Dl.Com`nescu – Bun` diminea\a ]i bine a\i venit la aceast` ]edin\`. Prin Dispozi\ia nr. 229 din 05.12.2003 a fost convocat` ]edin\a extraordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea, azi, 10 decembrie 2003, orele 10.00, [n sala mare a Consiliului jude\ean. Din cei 39 de consilieri jude\eni, sunt prezen\i, p@n` la aceast` or`, 33 de consilieri jude\eni. Probabil, pe parcursul ]edin\ei vor sosi. Ordinea de zi  cuprinde 6 puncte, pe care, v` rog s` [mi permite\i s` nu le mai dau citire, av@nd [n vedere c` sunte\i [n posesia dosarelor de ]edin\`. Singura propunere pe care o am, este s` fi\i de acord cu introducerea pe ordinea de zi, la punctul “Diverse”, a unui material suplimentar – “Proiect de hot`r@re privind asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu Autoritatea Na\ional` a Persoanelor cu Handicap ]i Consiliul Local al Comunei Milcoiu, jude\ul V@lcea, pentru realizarea Proiectului de reabilitare ]i darea [n folosin\` a Centrului de Asisten\` ]i {ngrijire Milcoiu”. V` rog s` [mi permite\i s` dau explica\ii de ce am introdus pe ordinea de zi acest material. Cunoa]te\i foarte bine problema b`tr@nilor de la P`u]e]ti, c`rora trebuie s` le g`sim o alt` loca\ie, [ntruc@t imobilul este revendicat de Episcopia R@mnicului. Am [ncercat la P`u]a, dar era un spa\iu care nu corespundea absolut deloc ]i am g`sit cele dou` blocuri care apar\in IAS V@lcea. Am [ntocmit proiect de hot`r@re de guvern pentru ca aceste imobile s` fie date [n administrare Consiliului Local al Comunei Milcoiu, [ns` pentru a putea asigura fondurile necesare efectu`rii lucr`rilor de repara\ii, este nevoie de aceast` asociere. Dac` ave\i complet`ri sau obiec\ii la ordinea de zi, care cuprinde ]i punctul suplimentar? – Nu. Supun votului dumneavoastr` ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate ordinea de zi.

Dl.Com`nescu – Vreau s` fac precizarea c` toate proiectele de hot`r@re de pe ordinea de zi au fost avizate, sunt [nso\ite de expunere de motive, raport de specialitate ]i avizul comisiilor de specialitate ale Consiliului jude\ean. Fac aceast` men\iune, [ntruc@t presa a [ntrebat de multe ori de ce se trece at@t de repede peste proiectele de hot`r@ri [n ]edin\ele de Consiliu jude\ean. Proiectele de hot`r@re sunt v`zute, sunt analizate de fiecare consilier jude\ean [n comisiile de specialitate ]i se [ntocme]te un raport de avizare.

Punctul 1:

Dl. Com`nescu – Aprobarea procesului-verbal al ]edin\ei anterioare a Consiliului Jude\ean V@lcea.

Dac` sunt observa\ii privind [ntocmirea acestui proces-verbal? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` procesul-verbal al ]edin\ei anterioare a Consiliului jude\ean. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea ]i a bugetelor institu\iilor de cultur` cu activitate par\ial autofinan\at`, pe anul 2003.

Dup` ce s-a aprobat ultima rectificare de buget, au intervenit ni]te supliment`ri de fonduri, respectiv de: 8.432.663 mii lei [n vederea sus\inerii sistemului de protec\ie a copilului ]i 994.600 mii lei cheltuieli pentru [nv`\`m@ntul special. Propunem repartizarea acestor sume pe unit`\ile [n drept. Dac` ave\i observa\ii? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 2.

Punctul 3:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind diminuarea cu suma de 2.600.000 mii lei a cotei din impozitul pe venit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor locale ]i modificarea repartiz`rii acesteia pe unit`\i administrativ-teritoriale, pe anul 2003.

Urm`rim [n mod permanent ca la finele anului 2003 s` avem o execu\ie bugetar` c@t mai perfect` ]i, ca atare, [ncerc`m s` facem corecturile care sunt necesare. Dac` sunt [ntreb`ri? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re.  Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 3.

Punctul 4:

Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind repartizarea pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor aprobate pe anul 2003, pentru jude\ul V@lcea, prin anexele 1, 2, 3, 3a ]i 7b la Legea nr.500/2003 pentru aprobarea Ordonan\ei Guvernului nr.87/2003 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2003.

Spuneam, c` dup` ce s-a rectificat bugetul, am primit suplimentar suma de 32.606.300 mii lei. Avem: 10.393.000 mii lei pentru subven\ionarea energiei termice livrat` popula\iei, 12.369.300 mii lei pentru [nv`\`m@ntul preuniversitar de stat ]i 994.600 mii lei pentru [nv`\`m@ntul special. Aceast` sum` total` a fost repartizat` pe unit`\i administrativ-teritoriale, conform anexelor existente. Dac` sunt [ntreb`ri? – Nu. Dac` nu sunt, supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 4.

Punctul 6: “Diverse”:

Dl.Com`nescu - Proiect de hot`r@re privind asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu Autoritatea Na\ional` a Persoanelor cu Handicap ]i Consiliul Local al Comunei Milcoiu, jude\ul V@lcea, pentru realizarea Proiectului de reabilitare ]i darea [n folosin\` a Centrului de Asisten\` ]i {ngrijire Milcoiu.
Am elaborat un proiect de hot`r@re de guvern, pe care l-am trimis spre aprobare. Sunt discu\ii, dar sper`m s` se aprobe de c`tre Guvern trecerea celor dou` imobile din administrarea IAS V@lcea [n administrarea Consiliului Local al Comunei Milcoiu. Aceste imobile necesit` lucr`ri de repara\ii, de aceea Consiliul Jude\ean V@lcea va contribui cu 1 miliard lei, Autoritatea Na\ional` a Persoanelor cu Handicap, cu 2 miliarde lei, iar Consiliul Local al Comunei Milcoiu va pune la dispozi\ie imobilele ]i terenul aferent. Dac` ave\i [ntreb`ri? – Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re.  Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

 Punctul 5:

 Dl.Com`nescu – Proiect de hot`r@re privind numirea doamnei Popescu Elena-Florentina [n func\ia de “Director” al Centrului de Informa\ii Turistice V@lcea.

Prin Hot`r@rea nr.96/2002, Consiliul Jude\ean V@lcea a [nfiin\at, sub autoritatea sa, Centrul de Informa\ii Turistice V@lcea, care este cu autofinan\are, Consiliul jude\ean neav@nd nici o obliga\ie. S-a organizat un concurs pentru ocuparea acestui post, dar dumneavoastr` nu a\i acceptat candidatul care [l c@]tigase. Ca atare, s-a organizat un al doilea concurs, ce a fost c@]tigat de doamna Popescu Elena-Florentina, prezent` [n sal`. Dac` ave\i [ntreb`ri? – Nu. Sunte\i de acord ca votul s` fie deschis?

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Dl.Com`nescu - Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re.  Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? – Nu. Se ab\ine cineva? – Nu. 

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 5.

Dl.Com`nescu – Luni, 15.12.2003, va avea loc o alt` ]edin\` extraordinar` a Consiliului jude\ean, pentru aprobarea bugetului pe 2004. Dac` va fi nevoie de alte rectific`ri, v` rog s` fi\i de acord s` trecem aceste materiale pe ordinea de zi, pentru a putea [ncheia exerci\iul bugetar [n bune condi\ii.

Dna Iv`nu] – Materialele pentru ]edin\` c@nd vor fi gata?

Dl.Dirinea – Vineri pute\i lua dosarele.

Dl.Com`nescu – Ast`zi, la ora 11, se va [nt@lni comisia pentru discutarea repartiz`rii bugetului.

Dna Iv`nu] – Dac` materialele sunt gata p@n` vineri, atunci vineri, la ora 14.00, vom avea ]edin\a Comisiei de urbanism.

Dl.Com`nescu - V` mul\umim pentru participarea la ]edin\a de ast`zi.

Se declar` ]edin\a [nchis`.

Drept pentru care am [ncheiat prezentul proces-verbal [ntr-un exemplar.

       PRE}EDINTE,                                       SECRETAR GENERAL,

    Iulian Com`nescu                                        Constantin Dirinea

CDE/CDE/1 ex.
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