CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

PROCES-VERBAL

[ncheiat  la ]edin\a extraordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea

din data de 23 septembrie 2004

Dl.Bu]e - Doamnelor ]i domnilor consilieri jude\eni, stima\i invita\i, bun` ziua ]i bine a\i venit la ]edin\a extraordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea, ]edin\` convocat` prin Dispozi\ia nr.175 din 20.09.2004, [n primul r@nd pentru aprobarea rectific`rii bugetului, [n baza Ordonan\ei Guvernului nr.91/2004, dar ]i pentru discutarea unor probleme care v-au fost prezentate prin materialele transmise. Sunt prezen\i 29 consilieri jude\eni, absenteaz` domnii consilieri jude\eni Chelcea Gheorghe, Handolescu Anu\a, Spori] Mihai ]i Vieru Gheorghe. Dat fiind num`rul de 29 consilieri jude\eni prezen\i, Consiliul jude\ean este legal [ntrunit ]i poate s` []i desf`]oare ]edin\a programat`. La ]edin\a de ast`zi a Consiliului jude\ean particip`  conduc`tori ai instu\iilor ]i serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea, func\ionari din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean ]i reprezentan\i ai presei. Proiectul ordinii de zi a ]edin\ei de ast`zi este urm`torul. Se d` citire celor 15 puncte de pe ordinea de zi. Supun aprob`rii dumneavoastr` proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate ordinea de zi.


Punctul 1:


Dl.Bu]e - Aprobarea procesului verbal al ]edin\ei anterioare a Consiliului Jude\ean V@lcea. 


Dac` sunt observa\ii cu privire la procesul-verbal al ]edin\ei ordinare din data de         3 septembrie 2004. 


Dl.Pral` - Domnule pre]edinte, s-a discutat [n Comisia juridic`, iar domnul consilier jude\ean R`dulescu Constantin este membru [n Consiliul de administra\ie al Spitalului Jude\ean de Urgen\` V@lcea. S-a f`cut o gre]eal` la numerotarea voturilor. Am f`cut un referat, dar s` se consemneze ]i [n procesul-verbal al ]edin\ei de ast`zi.


Dl.Ungureanu - Sunt nevoit s` fac ni]te preciz`ri. }ti\i [n ce condi\ii s-a lucrat data trecut` ]i de aceea, pe viitor, ar trebui s` g`sim o solu\ie optim` ca un membru al Comisiei de validare s` nu numere ]i s` ]i scrie. 

Dl.Bu]e - Este corect` observa\ia.

Dl.Ungureanu - Din aceast` cauz`, la sesizarea personalului de execu\ie, am constatat c` au fost c@teva gre]eli privind num`rarea voturilor. Nu au fost nici un fel de dubii cu privire la aceasta, pentru c` pe buletin au fost acele be\i]oare care se pun la num`r`toare, astfel c` am [ncheiat un proces-verbal [n baza c`ruia am restabilit adev`rul, [n sensul c` sunt vreo        4 sau 5 consilii de administra\ie la care au fost num`rate 1, 2 sau 3 voturi mai pu\in, din gre]eal`, din neaten\ie ]i din [nghesuiala care s-a produs atunci. Fac precizarea c`, singura care ar fi putut produce efecte, dar am reglat-o, a fost cea cu privire la Consiliul de administra\ie al Spitalului de Urgen\` V@lcea, unde, at@t domnul R`dulescu Constantin, c@t ]i domnul Dubinciuc Dionisie au avut c@te dou`, respectiv trei voturi mai pu\in. Ca atare, din primul tur, a reie]it c` domnul R`dulescu Constantin face parte din Consiliul de administra\ie. S-a operat la timpul respectiv, [ncheind un proces-verbal prin care am dres situa\ia.

Dl.Bu]e - Mai sunt observa\ii? - Nu. Atunci, raportul [ntocmit de Comisia de validare va fi preluat [n procesul-verbal al ]edin\ei de ast`zi. Supun aprob`rii dumneavoastr` procesul-verbal. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 1.

Punctul 2:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind repartizarea pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, aprobate pentru jude\ul V@lcea  prin Ordonan\a Guvernului nr.91/2004, cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2004.
Dup` cum am men\ionat, prin Ordonan\a Guvernului nr.91/2004, prin care s-a rectificat bugetul de stat pe anul 2004, jude\ului V@lcea  i-au fost defalcate unele sume din venituri ale bugetului de stat, [n cuantum de 17.244.000 mii lei, din care: 6.544.000 mii lei din impozitul pe venit pentru bugetele locale; 10.700.000 mii lei din taxa pe valoarea ad`ugat`. {n baza Legii nr.416/2001, privind venitul minim garantat, s-a solicitat prim`riilor din jude\ s` comunice num`rul de beneficiari ai ajutorului social ]i a necesarului de fonduri care trebuie asigurat p@n` la sf@r]itul anului pentru plata acestor drepturi b`ne]ti. {n urma centraliz`rii datelor din jude\, s-a constatat c` num`rul beneficiarilor este de 8.362 persoane, iar fondurile sunt insuficiente. Sumele aprobate prin ordonan\a de rectificare pentru jude\ul V@lcea sunt  de 6.544.000 mii lei, iar propunerea de repartizare, prezentat` [n material, s-a realizat [n func\ie de num`rul beneficiarilor ajutorului social ]i cu consultarea Direc\iei pentru Dialog, Familie ]i Solidaritate Social` V@lcea. Suma de 10.700.000 mii lei are ca destina\ie finan\area cheltuielilor de personal ale unit`\ilor de [nv`\`m@nt preuniversitar din comune, ora]e ]i municipii. Propunerea de repartizare a acestei sume pe unit`\i administrativ-teritoriale s-a realizat cu asisten\a de specialitate a Inspectoratului }colar al Jude\ului V@lcea. De asemenea, pentru repartizarea acestor sume s-a constituit, [n baza Ordonan\ei de Urgen\` a Guvernului nr.45/2003, privind finan\ele publice locale, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, o comisie de consultare a primarilor, care a analizat, [n data de 21 septembrie 2004, propunerile formulate [n acest sens. Este de precizat faptul c`, potrivit Legii bugetului de stat pe anul 2004 (Legea nr.507/2004), autorit`\ile administra\iei publice locale au obliga\ia s` aloce, pentru finan\area activit`\ii de protec\ie social`, ]i sume din bugetele locale ale acestora. Comisia pentru cultur`, educa\ie, tineret ]i protec\ie social`, prin raportul de avizare, solicit` suplimentarea, la anexa 2, cu fonduri necesare acoperirii salariilor personalului din [nv`\`m@nt, pe lunile noiembrie ]i decembrie, conform solicit`rilor Inspectoratului }colar al Jude\ului V@lcea. Men\ion`m c`, [n vederea acoperirii necesarului de fonduri, Consiliul Jude\ean V@lcea s-a adresat Ministerului Finan\elor Publice ]i Ministerului Muncii, Solidarit`\ii Sociale ]i Familiei, transmi\@nd, [n acest sens, fundament`ri din care rezult` sumele r`mase de achitat p@n` la finele anului. Au fost unele discu\ii referitoare la repartizarea sumei de 10.700.000 mii lei de c`tre Inspectoratul }colar al Jude\ului V@lcea, pe localit`\i. }i noi am avut o reac\ie [n acest sens. Au fost diferen\e destul de mari [ntre localit`\i ]i am cerut explica\ii Inspectoratului }colar al Jude\ului V@lcea. Acestea s-au dat scris, dar eu am re\inut una dintre ele ]i v-a] ruga s` o analiza\i ]i dumneavoastr`, pentru c`, [n fond, cred c` aceasta este cauza. Se poate, ca din eroare, s` fi fost estimat eronat bugetul pe anul 2004, [n plus sau [n minus, [n func\ie de datele de\inute la momentul repartiz`rii bugetului. Dac` sunt observa\ii? Domnul consilier jude\ean Fr@ncu Emilian.

Domnul Fr@ncu - Noi am purtat discu\ii mai ales pe cele dou` sume care au fost retrase. Atunci c@nd se d` cuiva ceva, [n principiu, dac` exist` surse de venituri, este foarte bine dac` se pot ajuta ]colile. Numai c`, erau ]i dou` pozi\ii unde ap`rea retragere de fonduri. Sunt lucruri care poate sc`p` - dintr-un 7 s` faci un 9, dar s` iei 1 miliard lei este mult. Am [n\eles c`, ulterior, s-a rectificat de c`tre Inspectoratul }colar al Jude\ului V@lcea. Ceea ce cerem noi de acum [nainte este urm`torul lucru -  ca, principiu de lucru, am discutat cu dumneavoastr` ]i cred c` ]i colegii sunt de acord, acolo unde este o rectificare de plus, minus 10%, la o institu\ie, cum este Inspectoratul }colar al Jude\ului V@lcea, s` fie invitat conduc`torul acelei institu\ii sau cel care s-a ocupat cu acea problem`, care s` prezinte un raport justificativ pentru aceste sume. {n\elegem, a fost o eroare c@nd s-a calculat, a fost [n grab` trimis, ini\ial, dar sunt sume prea mari, varia\ii plus, minus, pentru a accepta pe viitor astfel de lucruri. Dac` ni se explica dinainte nu mai aveam nici un fel de problem`. A\i v`zut c` am venit dispera\i la dumneavoastr` c` nu se poate lua 1 miliard lei de undeva.

Dl.Bu]e - Este corect` observa\ia. }i nou` ni s-a p`rut c` ceva este nelalocul lui. Cred c` la viitoarea rectificare de buget nu va mai exista o astfel de situa\ie. Dar a nu accepta ideea c` trebuie s` lu`m de la Racovi\a 1 miliard lei ]i s` [l punem [n alt` parte, ar [nsemna ca la Racovi\a s` r`m@n` ni]te bani neconsuma\i ]i care s` fie consuma\i [n lunile noiembrie ]i decembrie, iar [n alte unit`\i ]colare din jude\ul V@lcea cadrele didactice s` nu beneficieze de salarii  pe lunile septembrie ]i octombrie. Mai sunt observa\ii? - Nu. Dac` nu mai sunt observa\ii, supun aprob`rii dumneavoastr` aprobarea repartiz`rii pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 2.

Punctul 3:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind modificarea anexelor nr.2 ]i nr.3 la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.65 din 28 mai 2004, referitoare la modificarea organigramei Centrului Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea, aprobarea func\iilor publice ]i statului de func\ii ale acestuia.

Prin acest proiect se propune modificarea anexelor referitoare la func\iile publice ]i statul de func\ii ale Centrului Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea, la solicitarea conducerii acestui serviciu public, [n sensul stabilirii, pentru centrele locale, a unui num`r de       6 func\ii publice de execu\ie cu gradul profesional principal (fa\` de 5 existente), 4 func\ii publice de execu\ie cu gradul profesional asistent (fa\` de 3 prev`zute ini\ial), precum ]i diminuarea num`rului func\iilor publice de execu\ie cu gradul profesional superior de la 4 la 2. {n mod corespunz`tor, se propune ]i modificarea structurii func\iilor publice de execu\ie pe grade profesionale ale Centrului Jude\ean de Consultan\` Agricol`. Agen\ia Na\ional` a Func\ionarilor Publici a avizat favorabil (prin avizul nr.6174/2004) func\iile publice din cadrul Centrului Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea. Comisia juridic` a propus un amendament, respectiv, dup` art.2 s` se introduc` art.3, cu urm`torul cuprins: "Art.3 - Salarizarea personalului Centrului Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea se va face [n conformitate cu prevederile Anexei nr.III din Ordonan\a de Urgen\` nr.192/2002, privind reglementarea drepturilor de natur` salarial` ale func\ionarilor publici, coroborate cu cele ale Ordonan\ei de Urgen\` a Guvernului nr.123/2003, privind cre]terile salariale ce se vor acorda personalului din sectorul bugetar". Dac` la acest material sunt observa\ii? - Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` materialul prezentat, cu amendamentul formulat de Comisia juridic`.  Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 3.

Punctul 4:

Dl.Bu]e -  Proiect de hot`r@re privind modificarea organigramei ]i a statului de func\ii ale Direc\iei Jude\ene pentru Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea.

Propunerea de modificare a organigramei ]i statului de func\ii ale Direc\iei s-a realizat, la solicitarea conducerii acestei direc\ii, av@nd [n vedere urm`toarele considerente:  [ncadrarea unor speciali]ti (2 psihologi ]i un asistent social, cu studii medii) pentru realizarea activit`\ii de evaluare a peste 8.000 de persoane cu handicap aflate [n familii ]i formarea unei echipe proprii de evaluatori specializa\i; institu\ia public`, respectiv Direc\ia Jude\ean` de Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea, nu dispune de personal cu specialitatea psihologie ]i asisten\` social`, iar pentru realizarea activit`\ii de evaluare a persoanelor cu handicap, a solicitat sprijinul altor institu\ii; Direc\ia a ob\inut finan\area proiectului Centrul Jude\ean de Asisten\` Familial` ]i Comunitar` V@lcea, cu suma de 1.667.480 mii lei, sum` din care se poate asigura salarizarea celor 3 posturi  pe o perioad` de un an. Celelalte propuneri, care se refer` la modificarea unor posturi [n cadrul compartimentelor func\ionale ale Direc\iei, au fost formulate pentru [mbun`t`\irea activit`\ii acestei institu\ii. De men\ionat c`, [n conformitate cu prevederile Legii nr.272/2004, privind protec\ia ]i promovarea drepturilor copilului,  cele dou` institu\ii publice (Direc\ia Jude\ean` pentru Protec\ia Drepturilor Copilului V@lcea ]i Direc\ia Jude\ean` pentru Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea) se vor reorganiza, [ncep@nd cu data de 1 ianuarie 2005, [ntr-o singur` institu\ie public` ( direc\ie general` de asisten\` social` ]i protec\ia copilului). Dac` la acest material sunt observa\ii? Domnul consilier jude\ean Ungureanu Petre.

Dl.Ungureanu - Noi, la Comisia juridic`, l-am avizat, dar am o observa\ie. La fiecare punct de pe ordinea zi, la ]edin\a Comisiei juridice am chemat persoanele implicate - ]efii de institu\ii, responsabilii implica\i direct. Ieri am discutat - cu unii telefonic, cu unii personal - ]i vreau s` v` atrag aten\ia c` planul de m`suri privind aceast` reorganizare este una dintre m`surile care vizeaz` criteriile de aderare la Uniunea European`. Una din aceste caracteristici este tocmai aceast` reorganizare. Ieri, am vrut s` afl`m dac` institu\iile implicate, respectiv c`minele de b`tr@ni, c`minele de copii, toat` Direc\ia Jude\ean` pentru Protec\ia Drepturilor Copilului, sunt implicate pentru programe [n derulare cu fonduri Phare. Consecin\a fireasc` ]i imediat` a reorganiz`rii este c`, dac` dispare persoana juridic`, se retrage finan\area, se sisteaz` ]i se restituie banii. Ne-am consultat, am discutat cu persoanele implicate ]i am constatat c`, cel pu\in p@n` [n acest moment, nu suntem [n nici unul dintre aceste cazuri. Am f`cut rost ]i ar fi trebuit s` fie - ]i de aceea vreau s` fac aceast` precizare - ca de acum [nainte, ori de c@te ori se discut` modific`ri de hot`r@ri, proiecte noi de hot`r@ri care vizeaz` anumite restructur`ri, trebuie s` avem al`turi - ]i acest lucru l-am discutat ieri cu domnul Dirinea - ]i hot`r@rea veche. Dureaz` foarte mult s` cau\i hot`r@rea veche ]i s` pui personalul [n mi]care, pentru c` una este s` analizez organigrama ]i s` v`d c` [n organigrama nou`, Direc\ia pentru Protec\ia Drepturilor Copilului V@lcea are 7 posturi ]i ea avea 3 posturi. Deci, trebuie s` avem organigrama veche ]i organigrama nou`. De asemenea, bine ar fi, m`car la Comisia juridic`, personalul din cadrul aparatului propriu al Consiliului jude\ean s` ne stea la dispozi\ie [n ziua ]edin\ei Comisiei - pentru c`, poate alte comisii sunt mai pu\in interesate de aspectul legal al problemei, mai mult de temeinicie ]i oportunitate - dar, dac` trece de noi, ceilal\i vor spune c` dac` materialul a trecut de Comisia juridic`, este problema lor.

Dl.Bu]e - S-a re\inut. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re.  Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.


{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 4.

Punctul 5:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind aprobarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate  [n trafic jude\ean, pe perioada 2005 – 2007.

Programul a fost elaborat de Autoritatea Rutier` Rom@n` - Agen\ia V@lcea, [n baza actelor normative prezentate, ]i se supune aprob`rii dumneavoastr`. Men\ion`m c` valabilitatea acestui program de transport este de 3 ani, respectiv 2005 - 2007. Av@nd [n vedere observa\iile formulate de Comisia juridic`, l-am invitat, la aceast` ]edin\`, pe domnul inginer Ovidiu Cr`p`tureanu - ]eful Agen\iei V@lcea a Autorit`\ii Rutiere Rom@ne, pe care [l rog s`  r`spund` la aceste observa\ii.

Dl.Cr`p`tureanu - Nu prea ]tiu despre ce este vorba. Am [n\eles c` sunt probleme pe traseul R@mnicu V@lcea - Peri]ani - Brezoi - Ml`ceni . Acest traseu este conform graficului pe care l-a transmis Prim`ria. {nc` de la [nceput vreau s` v` men\ionez c` programul de transport a fost [ntocmit pornindu-se de la programul actual, iar [n luna noiembrie, toate prim`riile, cu sprijinul Consiliului jude\ean, au transmis solicit`rile ]i dorin\ele pentru a se completa acest program de transport. Mie mi s-au transmis dou` probleme: Prima - este problema Ml`ceni - Valea B`ia]ului, cursa R@mnicu V@lcea, care este [n program ]i pe acolo se circul`. A doua problem` - cursa de Ro]iile, care trebuia s` circule pe L`pu]ata. A]a ]i este. Ea este  cuprins` [n programul de transport, numai c` nu se termin` la Ro]iile, ci la Tetoiu. {n programul de transport o s` g`si\i R@mnicu V@lcea - B`beni - L`pu]ata ]i se [ncheie la Tetoiu, iar cealalt` curs` circul` pe traseul R@mnicu V@lcea - F@rt`\e]ti -Tetoiu - Ro]iile.

Dl.Ungureanu - Ieri am discutat programul ]i am chemat-o pe doamna Tomescu cu dosarul, pentru c` avem prostul obicei de a verifica tot ceea ce aviz`m. Am constatat - ]i este o problem` de principiu ]i una punctual` - dou` lucruri. Noi d`m acum un aviz. Autoritatea Rutier` a propus, iar noi d`m aviz. Ceea ce d`m noi acum este lege pentru operatorii de transport persoane, [n viitor. Probabil se vor scoate traseele la licita\ie, nu cunosc procedura [n sine, dar b`nuiesc c` [n viitorul foarte apropiat, [n afara acestui program sau a acestor rute stabilite de noi prin aceast` hot`r@re, nu cred c` mai este posibil s` cre`m alte rute.

Dl.Cr`p`tureanu - Nu, este b`tut [n cuie.

Dl.Ungureanu - Este ceea de ce m` temeam, pentru c` primesc sesiz`ri de la oameni, de la primari, ]i am luat cazul [n spe\` Peri]ani, de care domnul inginer a f`cut vorbire. Am verificat dosarul de la doamna Tomescu ]i am constatat dou` lucruri - Prim`riile Boi]oara, Tite]ti, Peri]ani au solicitat curse, numai c` traseul aprobat  - am verificat ]i acolo am v`zut ]i noti\ele - este pe un teren deja cunoscut, respectiv Brezoi - Cornet - C@ineni - Boi]oara -Tite]ti - Peri]ani. Noi, Prim`ria, eu ]i colegul meu Buican, care suntem din zon` ]i avem interes s` satisfacem promisiunile f`cute electoratului, am spus ]i sus\inem acest punct de vedere, c` este neap`rat nevoie, ca dup` 20-30 de ani, s` se reintroduc` m`car o curs` pe zi pe Valea B`ia]ului.

Dl.Cr`p`tureanu - Dar a]a ]i este. Eu v` pot citi programul ]i caietul de sarcini. Este cursa Ml`ceni - Peri]ani - Prim`rie - Crucea de Piatr` - B`ia]u - Cornet Gar` - C`line]ti ]i nu v` mai spun [n continuare. A]a este cursa prins` la oferta 104, care s-a aprobat. Mai este o curs` de Ml`ceni, dar nu este caietul de sarcini elaborat. Din momentul [n care se elaboreaz` caietul de sarcini, nu ne opre]te nimeni, dac` solicitarea primarului este s` fie pe Racovi\a sau pe Valea B`ia]ului, sau pe partea cealalt`, pe Tite]ti. Am aici ]i caietul de sarcini solicitat de Prim`rie, pentru Ml`ceni - Peri]ani (Sta\ia lui Enache) - Prim`rie - Crucea de Piatr` - B`ia]u - Cornet Gar`. Este exact pe unde spune\i dumneavoastr`.

Dl.Ungureanu - Asta o spune\i dumneavoastr` acum.

Dl.Cr`p`tureanu - Uita\i documentul pe care [l avem de la prim`rie.

Dl.Ungureanu - {n documentul pe care [l avem noi nu este.

Dl.Cr`p`tureanu - {n programul de transport nu se pot cuprinde chiar toate sta\iile.

Dl.Ungureanu - Dac` este a]a, este minunat. {n ruta de aici nu scrie.

Dl.Cr`p`tureanu - Este solicitarea prim`riei. De aceea s-a ]i introdus. Caietul de sarcini a]a va fi. Nu pot fi trecute toate sta\iile.

Dna Marinescu - Explica\i-i, domnule Cr`p`tureanu, c` se trece prima ]i ultima sta\ie. 

Dl.Ungureanu - Capetele de linie este una, iar traseul este alta. 

Dl.Bu]e- Domnule Ungureanu, caietul de sarcini v-a fost prezentat. Am [n\eles c` pe aceast` rut` s-a trecut prima ]i ultima sta\ie ]i c` nu se trec toate sta\iile. {n acest moment mai sunt probleme?

Dl.Ungureanu - Mai este o problem`, privind L`pu]ata. Acolo, [ntr-adev`r, este o curs` prin L`pu]ata, peste deal, numai c` acolo este o problem` legat` de drum. }i primarul de la L`pu]ata ]i primarul de la Ro]iile au p`rerile lor - ]i pe bun` dreptate, numai c` drumul - ]i bine ar fi dac` a\i ajuta - [ntre L`pu]ata ]i Romane]ti este distrus.

Dl.Bu]e - A\i trecut la alt` problem`.

Dl.Ungureanu -  Nu, cursa care trebuie s` treac` prin Tetoiu la Ro]iile, deci L`pu]ata-Romane]ti-Ro]iile, se opre]te, c@nd este drumul prost, la limita localit`\ii L`pu]ata. Deci, trebuie asigurat` continuitatea. 

Dl.Bu]e - S-a re\inut ]i s-a notat.

Dl.Cr`p`tureanu - Doresc s` v` spun  c` actualul program este valabil p@n` la data de 31 decembrie. Sper`m, ]i a]a sunt f`cute toate demersurile, ca [n luna decembrie s` aib` loc alocarea, care este [n sistem electronic, f`cut` de Ministerul Telecomunica\iilor.

Dl.Bu]e - V` mul\umim. Mai sunt observa\ii? - Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 5.


Punctul 6:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind aprobarea modific`rii indicatorilor tehnico – economici, faza: studiu de fezabilitate pentru obiectivul de investi\ii “Extindere ]i modernizare sediu Consiliul Jude\ean V@lcea”, municipiul R@mnicu V@lcea.

Studiul de fezabilitate al obiectivului de investi\ii "Extindere ]i modernizare sediu Consiliu Jude\ean V@lcea", [n care au fost prev`zu\i indicatorii tehnico-economici, a fost aprobat prin Hot`r@rea nr.37 din 19 martie 2003. Modificarea indicatorilor tehnico-economici este motivat` de faptul c` a fost necesar` reanalizarea solu\iei tehnice pentru alimentare cu energie electric` a sediului ]i sistematizarea re\elelor electrice de medie tensiune ]i joas` tensiune existente pe amplasament. Solu\ia care s-a re\inut pentru rezolvarea acestei probleme const` [n p`strarea postului de transformare [n spa\iul actual ]i mutarea cablurilor existente, opera\iune care presupune efectuarea unor cheltuieli suplimentare [n sum` de 1.780.000 mii lei. Pentru aceasta este necesar` modificarea indicatorilor tehnico-economici, [n sensul major`rii valorii obiectivului cu suma men\ionat`. Men\ion`m c`, ini\ial, s-a prev`zut ca aceste lucr`ri s` fie realizate de SC Electrica SA [n cadrul programului de modernizare, dar, ulterior, av@nd [n vedere perspectiva privatiz`rii acestei societ`\i, nu au mai fost alocate fonduri pentru executarea acestor lucr`ri. Dac` sunt observa\ii la acest punct de pe ordinea de zi? - Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 6.


Punctul 7:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind aprobarea documenta\iei tehnico – economice faza: Proiect tehnic, pentru obiectivul de investi\ii “Extindere ]i modernizare sediu Consiliul Jude\ean V@lcea”, municipiul R@mnicu V@lcea.

Dup` cum s-a ar`tat la punctul precedent, obiectivul de investi\ii respectiv a fost cuprins [n lista pe anul 2004, anex` la bugetul Consiliului Jude\ean V@lcea. Documenta\ia tehnico-economic`, faza Proiect tehnic, a fost avizat` de Inspectoratul de Stat [n Construc\ii ]i de Comisia Tehnic` de Amenajare a Teritoriului ]i de Urbanism. Comisia juridic`, Comisia pentru organizare ]i dezvoltare urbanistic`, amenajarea teritoriului, lucr`ri publice, conservarea monumentelor istorice ]i de arhitectur` ]i Comisia pentru studii, programe, prognoze economico-sociale au propus ca sala de ]edin\` s` aib` prev`zut` o mas` de lucru pentru to\i consilierii, de form` oval` sau rotund`, cu scaune ]i microfoane, pentru asigurarea condi\iilor optime desf`]ur`rii ]edin\elor Consiliului jude\ean. Men\ion`m c` propunerea respectiv` va sta [n aten\ia Consiliului jude\ean, urm@nd ca la dotarea s`lii de ]edin\e s` fie avute [n vedere  observa\iile formulate. Dac` mai sunt ]i alte observa\ii? - Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` acest proiect de hot`r@re. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? -Nu. Se ab\ine cineva? -Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 7.


Punctul 8:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind aprobarea documenta\iei tehnico-economice, faza: Proiect tehnic, pentru obiectivul de investi\ii  <<Amenajare, extindere ]i modernizare cl`dire Cinematograf “Modern” pentru Teatrul “Anton Pann” R@mnicu V@lcea>>.

Dup` cum se ]tie, obiectivul respectiv a fost inclus [n lista de investi\ii pe anul 2004, av@nd [n vedere faptul c` imobilul transmis [n domeniul public al jude\ului, prin Hot`r@rea Guvernului nr.1245/2003, este impropriu desf`]ur`rii activit`\ilor specifice teatrului, fiind necesar` executarea unor lucr`ri de amenajare ]i modernizare, lucr`ri pentru care s-a contractat un [mprumut de la Banca Comercial` Rom@n`. Dac` sunt observa\ii?

Dl.Fr@ncu - O singur` problem` cred c` ar trebui ridicat`, ]i anume aceea, pentru a pre[nt@mpina situa\ia care a ap`rut acum la Biblioteca jude\ean`, s` rug`m Compartimentul tehnic  - vom aproba, f`r` nici un fel de re\inere acest punct al ordinii de zi - s` mai fac` un calcul, pentru c` din calculele noastre preliminare a reie]it o sum` destul de mare pe metrul p`trat, [n jur de  circa 500-600 Euro. Pare prea mult suma de 600 Euro. Facem iar un monument de arhitectur` extraordinar`, cu o func\ionalitate care, poate, ar putea fi discutat`. Dac` aceast` Comisie tehnic` []i va da din nou avizul, nu este nici o problem`.

Dl.Bu]e - Am dispus [nc` de diminea\` o astfel de analiz` ]i o s` afl`m rezultatele acesteia. Se va \ine cont ]i de condi\iile de realizare ale obiectivului respectiv, iar rezultatele reverific`rii se vor prezenta [n prima ]edin\` a Consiliului jude\ean.

Dl.Dubinciuc - La un moment dat, se spune aici c` valoarea este confiden\ial` ]i c` se va indexa potrivit evolu\iei ulterioare a pre\urilor.

Dl.Com`nescu - Este absolut normal. P@n` la licita\ie, este confiden\ial. Dar, din moment ce este trecut` aici, mai este confiden\ial?

Dl.Dubinciuc - Se mai spune c` finan\area obiectivului de investi\ie se va realiza din bugetul jude\ului, [mprumuturi ]i alte surse. Ce [nseamn` [mprumuturi?

Dl.Bu]e - Suma de 12 miliarde lei ne a]teapt` dintr-un [mprumut mai vechi pentru a-i consuma pe aceast` destina\ie. Noi credem c` am ]i ob\inut acordul B`ncii, ca aceast` tran]` de [mprumut s` curg` [ncep@nd cu trimestrul II 2005. Vom g`si solu\iile respective de finan\are, pentru c` obiectivul este prea important ]i realizarea acestuia ar onora municipiul ]i jude\ul V@lcea.

Dl.Dubinciuc - De asemenea, se men\ioneaz` c` extinderea va [nconjura pe trei laturi cl`direa exist`. Ce [nseamn`? 

Dl.P`tru - Zona [n care se extinde.

Dl.Dubinciuc - Se vor face trei laturi noi?

Dl.Bu]e-Este [n sal` ]eful de proiect, domnul Vlad Cristinel, ]i [l rug`m s` dea r`spuns.

Dl.Fr@ncu - Am o rug`minte, pentru a putea da un r`spuns complet - din discu\iile avute, s-a ridicat ]i aceast` problem` - dac` din solu\ia pe care s-a mers, ]i pe care o apreciem ca fiind deosebit`, din punct de vedere al arhitecturii, s-ar putea g`si o restric\ie, de 2-3 metri mai [nspre interior, pentru a nu distruge chiar jum`tate din parcul din fa\`. Este p`cat.

Domnul Vlad - Legat de ultima problem` pus`, nu se va distruge jum`tate, ci se [nlocuie]te o f@nt@n` veche, care este nefunc\ional`, ]i se amenajeaz` o mic` pia\et`. Copacii care sunt [n prezent acolo se translateaz`, se p`streaz` ]i se pun [n jurul acestei pia\ete. Deci, nu se distruge nimic din spa\iul verde. Este prev`zut [n proiect translatarea ]i repozi\ionarea copacilor.

Dl.Dubinciuc - F@nt@na va fi afectat`?

Dl.Vlad - F@nt@na se remodeleaz`. Acest spa\iu s-a n`scut din dorin\a de a crea un mic spa\iu intim al teatrului, aici put@ndu-se desf`]ura ]i activit`\i [n afara teatrului. Av@nd instala\ia, av@nd toate echipamentele [n zon`, pot avea loc manifest`ri pentru ora], cu caracter cultural. S-a pus [ntrebarea ce [nseamn` [mbr`carea pe trei laturi. Acesta este corpul de cl`dire existent. Pe fiecare latur` sunt ni]te extensii - foaierul s`lii care d` spre f@nt@n`, spa\iul verde. Se [ncearc` crearea unui spa\iu anost al teatrului, odat` cu pia\eta, cu f@nt@na. Acest spa\iu anost nu are nici o func\ie public` dominant`. O alt` extindere este zona de anexe - depozite, decoruri, spa\ii tehnice ]i o alt` anex` - cabine pentru actori, spa\ii de cazare, care, cu siguran\`, va ajuta teatrul s` func\ioneze mai din plin, pentru c` ve\i putea aduce trupe care s` stea peste noapte, nemaifiind obligate s` stea la hotel, sau s` vin`, s` termine spectacolul ]i s` plece imediat. Este ]i spa\iul legat de rela\ia cu scena, care ajut` actul teatral. A] vrea s` r`spund ]i la problema legat` de valorile de investi\ie. Prin Ordonan\a Guvernului nr.36/2002, valorile de investi\ii minime pentru acest tip de investi\ie sunt de 626 Euro/mp, ori, noi suntem [n situa\ia unei valori de 292 Euro/mp, deci la jum`tate.

Dl.Ungureanu - Am mai v`zut noi cazuri c@nd s-a triplat.

Dl.Dubinciuc - De acoperi] se spune ca va fi terasat ]i, par\ial, mansardat.

Dl.Vlad - Dup` cum se poate observa aici, cl`direa veche se termin` la acest nivel. Aceast` acoperire ascunde turnul scenei, o sal` de repeti\ii ]i aici o teres`, care este acoperit`. Nu este o mansard` propriu-zis`, ci este un spa\iu c`reia i se pot da diverse func\iuni legate de ceea ce se [nt@mpl` [n aceast` institu\ie de cultur`. Nu trebuie s` fie doar teatru, aici se pot desf`]ura o mul\ime de activit`\i culturale.

Dl.Dubinciuc - Ce [nseamn` mansardare? La ce folose]te?

Dl.Vlad - Sub acest acoperi], sub aceast` teras`, este turnul scenei, un spa\iu de repeti\ii pentru preg`tirea spectacolelor, cu leg`tur` direct` cu acest spa\iu. Sala principal` are 220 de locuri, iar datorit` configur`rii, prin consolidare, mai este [nc` un atelier de 100 de locuri, sub scen`.

Dl.Dubinciuc - Finan\area este de la Consiliul jude\ean?

Dl.P`tru - A\i avansat o idee, cum c` pre\ul pe care [l propun proiectan\ii este mare. Speciali]tii dumneavoastr` la ce pre\ au ajuns?

Dl.Fr@ncu - Colega mea, Anu\a Handolescu, cu care am purtat discu\ii preliminare, pentru c` dac` a\i observat, trec mult mai u]or anumite lucruri dac` te consul\i [nainte, nefiind prezent` ast`zi, mi-a transmis rug`mintea, neput@nd s` []i sus\in` punctul de vedere - domnia sa a f`cut aceste calcule - ca eu s` transmit, ca ]i rug`minte spre conducerea Consiliului jude\ean,  s` se fac` o reverificare pentru a nu c`dea [n p`cat. Vede\i, consilierii au ajuns s` cheltuiasc` cu mai mult` grij` ca [n trecut aceste sume, ca dovad` ]i problemele pe care le-am avut anterior. Eu cred, tot ca o sugestie, domnule pre]edinte, dac` la aceste materiale foarte fade, brute, ]i cu termen de tip "mansardare", care pot induce [n eroare, ap`rea ]i o schi\`, pentru c` nu faci [n fiecare an 10 cl`diri tip bibliotec` sau teatru, deci ap`rea ]i o schi\` pentru noi, cu dou` pozi\ii, una veche, ca ]i volum, s` o vedem ]i una desf`]urat`, multe dintre problemele pe care ni le-am pus - ]i am stat 2-3 zile ]i am c`utat dac` este util sau nu - disp`reau. Poate, pe viitor, c@nd se fac astfel de lucruri, se va \ine cont.

Dl.Bu]e - Este o observa\ie ]i vom \ine cont.

Dna Moise - Eu am discutat, [n comisie, cu colega noastr`, Anu\a Handolescu, referitor la sala noastr`.

Dl.Bu]e - Este mai complicat cu sala noastr`. Este ]i investi\ia privind energia electric`, de aproape 2 miliarde lei, care se adaug`. Se va reverifica ]i la prima ]edin\` de Consiliu jude\ean v` vom informa dac` se mai poate face ceva. Mai sunt alte observa\ii? - Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` proiectul de hot`r@re prezentat. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 8.


Punctul 9:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind darea [n administrarea Corpului Gardienilor Publici V@lcea, a Cabanei Petrimanu ]i a terenului aferent, situate [n comuna Malaia, sat Ciunget, jude\ul V@lcea, care apar\in domeniului public al jude\ului V@lcea.

Cabana Petrimanu, situat` [n comuna Malaia, face parte din domeniul public al jude\ului V@lcea. Din cauza lipsei fondurilor necesare pentru efectuarea unor lucr`ri care erau necesare, aceasta nu a putut fi folosit` p@n` [n prezent. Corpul Gardienilor Public al Jude\ului V@lcea a solicitat, prin adresa nr.3327 din 10.05.2004, darea [n administrare a acestui imobil,  oblig@ndu-se, totodat`, s` execute, din fonduri proprii, lucr`rile necesare. {n proiectul actului de dare [n administrare s-a prev`zut ]i dreptul Consiliului Jude\ean V@lcea de a folosi imobilul, cu [n]tiin\area prealabil` a administratorului. Propun ca art.2 punctul 6 din hot`r@re s` aib` urm`torul cuprins: "Art.2 punct 6 - Consiliul Jude\ean V@lcea []i rezerv` dreptul de a folosi parte din imobil, pe perioade determinate, dup` [n]tiin\area prealabil` a administratorului". De asemenea, urmeaz` s` fi\i de acord cu modificarea valorilor din list`, anex` la hot`r@re, [n sensul c` valoarea de inventar a bunurilor care se dau [n administrare va fi cea rezultat` [n urma reevalu`rii efectuat` [n baza Ordonan\ei Guvernului nr.81/2003 privind reevaluarea ]i amortizarea activelor fixe aflate [n patrimoniul institu\iilor publice, aprobat` prin Legea nr.493/2003. A\i v`zut c` avem [n anex` ni]te valori chiar interesante pentru achizi\ionare.

Dna Moise - Cine face reevaluarea?

Dl.Bu]e - Se face conform legii. Av@nd [n vedere aceste considerente, supun aprob`rii  dumneavoastr` adoptarea proiectului de hot`r@re, cu amendamentele prezentate. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 9.

Dl.Ungureanu - Fac doar o observa\ie, proiectul de hot`r@re s-a aprobat. Am discutat ieri [n Comisia juridic` ]i [i atrag aten\ia domnului comandant, c` dac` d` o bere, [l sf`tuiesc s` revad` pu\in oferta f`cut`, pentru c` este absolut [n defavoarea lor. A] fi vrut s` l`muresc problema finan\`rii. Corpul Gardienilor Publici, din c@te ]tiu, este o institu\ie care se autofinan\eaz`. Rela\ia noastr` financiar` cu ei, care este?

Dl.Bu]e - Nu este nici una, noi nu finan\`m Corpul Gardienilor Publici V@lcea. 

Dl.Ungureanu - Hot`r@rea a]a cum este, este minunat`.

Dl.Bu]e - Acest lucru am ]i urm`rit. Noi am urm`rit ca aceasta caban`, care se degradeaz` v`z@nd cu ochii, s` aib` o utilitate. D@n]ii vor s` []i desf`]oare acolo o activitate ]i noi am venit [n [nt@mpinarea unor nevoi publice. 


Punctul 10:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind completarea anexei la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului public jude\ean de alimentare cu ap` ]i canalizare, aprobat prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.61 din 28 mai 2004.

Prin Hot`r@rea nr.61 din 28 mai 2004, Consiliul Jude\ean V@lcea a aprobat delegarea gestiunii serviciului public jude\ean de alimentare cu ap` ]i canalizare, Societ`\ii Comerciale APAVIL SA V@lcea. {n anexa nr.2 la contractul de delegare a gestiunii au fost prev`zute bunurile din domeniul public care s-au concesionat. Prin Hot`r@rea Consiliului Local al Municipiului R@mnicu V@lcea, nr.137/24/2004 ]i Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.17 din 28.07.2004, au fost modificate hot`r@rile anterioare privind [nsu]irea inventarului domeniului public al celor dou` unit`\i administrativ-teritoriale, [n sensul c` re\elele de alimentare cu ap` p@n` la limita administrativ-teritorial` a municipiului R@mnicu V@lcea fac parte din domeniul public al jude\ului. {n acest sens, a fost [ntocmit protocolul de predare-preluare a bunurilor respective, care au f`cut obiectul unui litigiu aflat, [n prezent, pe rol la {nalta Curte de Casa\ie ]i Justi\ie. Av@nd [n vedere c` s-a realizat preluarea bunurilor care au f`cut obiectul litigiului cu Prim`ria Municipiului R@mnicu V@lcea, prin acest proiect de hot`r@re se propune completarea anexei la contractul de concesiune cu aceste bunuri, respectiv componente ale sistemului de alimentare cu ap` din sursa Cheia. Sunt observa\ii la acest punct de pe ordinea de zi? - Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 10.

Punctul 11:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind modificarea ]i completarea Hot`r@rii nr.67 din       30 mai 2003 referitoare la asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu 10 consilii locale pentru preg`tirea ]i promovarea de proiecte privind dezvoltarea infrastructurii de servicii de gospod`rie comunal` [n jude\ul V@lcea.

Prin Hot`r@rea nr.67 din 30 mai 2003 s-a aprobat asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu 10 consilii locale pentru preg`tirea ]i promovarea de proiecte [n domeniul de activitate prezentat, proiecte care pot ob\ine finan\`ri [n cadrul Programului SAMTID, parte a Programului de Coeziune Economic` ]i Social` PHARE. Potrivit Ghidului solicitantului, proiectele pot avea o valoare [ntre 2 ]i 13,3 milioane Euro/ asocia\ie, structurat` astfel [nc@t 50% s` fie finan\are nerambursabil` din partea Uniunii Europene prin Phare - Coeziune Economic` ]i Social`, ]i din partea bugetului de stat, prin fondul na\ional ]i 50% [mprumut din partea unei institu\ii financiare interna\ionale. Dimensiunea maxim` a unui ora] ce poate fi inclus [n acest program este de 150.000 locuitori. De asemenea, municipiile ]i ora]ele pot fi incluse numai dac` nu beneficiaz` de finan\are prin ISPA sau SAPARD. Pe de alt` parte, pentru realizarea lucr`rilor de reabilitare a sistemului de alimentare cu ap`, canalizare ]i a sta\iei de tratare a apelor reziduale, municipiul R@mnicu V@lcea a [ntocmit un proiect [n cadrul Programului ISPA pentru ob\inerea finan\`rii. Sunt observa\ii la acest proiect de hot`r@re? - Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 11.

Punctul 12
Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu Inspectoratul de Poli\ie al Jude\ului V@lcea pentru implementarea Programului "Pentru comunitate, [mpreun` cu cet`\enii.

{n ]edin\a din data de 3 septembrie a.c, s-a aprobat alocarea sumei de 2 miliarde lei, din fondul de rulment al Consiliului Jude\ean V@lcea, pentru Autoritatea Teritorial` de Ordine Public` V@lcea. {n urma reanaliz`rii situa\iei, [n conformitate cu prevederile legale aplicabile, s-a ajuns la concluzia c` se poate aloca suma respectiv` [n cadrul unui parteneriat [ncheiat [ntre Consiliul Jude\ean V@lcea ]i Inspectoratul de Poli\ie al Jude\ului V@lcea. Av@nd [n vedere faptul c` se afl` [n derulare proiectul "Pentru comunitate, [mpreun` cu cet`\enii", a c`rui prim` faz` s-a desf`]urat [n perioada 25 iunie 2003 - 24 februarie 2004, s-a [ntocmit materialul, care v-a fost transmis, prin care se propune colaborarea Consiliului Jude\ean V@lcea cu Inspectoratul de Poli\ie al Jude\ului V@lcea, [n cadrul acestui proiect. Astfel, suma de 2 miliarde lei se va aloca de c`tre Consiliul Jude\ean V@lcea, din bugetul propriu, pentru achizi\ionarea bunurilor prev`zute [n proiect (5 autoturisme "LOGAN" ]i dou` camere video), precum ]i pentru realizarea lucr`rilor de reabilitare a sediului Postului de Poli\ie Gr`di]tea. Dac` sunt observa\ii?


Dl.Fr@ncu - Din calculele f`cute de noi, a reie]it c` [n cadrul sumei de 150 milioane lei, alocat` pentru dou` camere video, poate fi introdus ]i un aparat foto digital. Am discutat cu domnul comandant al Inspectoratului de Poli\ie ]i d@nsul a fost de acord cu aceast` propunere. Rug`mintea mea este s` se treac` dou` camere video ]i un aparator foto digital. Este necesar pentru a fixa anumite pozi\ii care trebuie [n criminalistic`.


Dna Ciocan - Data trecut`, c@nd s-a discutat despre alocarea celor 2 miliarde lei, s-a spus, de c`tre personalul specializat al aparatului propriu al Consiliului jude\ean, c` se pot aloca cele 2 miliarde lei din fondul de rulment al Consiliului jude\ean. C@nd s-a venit cu propunerea de alocare a unor sume pentru [nv`\`m@nt, s-a spus c` nu este posibil s` fie alocat ]i pentru ]coli. Eu [l felicit pe domnul Persu pentru perseveren\a de care a dat dovad`, c` a g`sit exact solu\ia ideal` pentru a ajunge acolo unde trebuie. Drept pentru care, nou` ne-a dat o idee foarte bun`, [n sensul c` vom [nfiin\a Autoritatea pentru Sprijinirea Educa\iei, deoarece nu o l`s`m a]a. Suntem consilieri jude\eni, profesori, cadre didactice, membri ai comunit`\ii ]i vom veni ]i noi cu acela]i soi de parteneriat. V` mul\umesc.



Dl.Persu - Trebuie s` \ine\i cont c` Autoritatea Teritorial` de Ordine Public` V@lcea este reglementat` prin hot`r@re de Guvern.


Dna Ciocan - Legea ne permite s` [ncheiem un astfel de parteneriat.


Dl.Bu]e - Mai sunt alte observa\ii? -  Nu. Supun aprob`rii dumneavoastr` materialul prezentat. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.


{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 12.


Punctul 13:

Dl.Bu]e - Proiect de hot`r@re privind rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea ]i listei obiectivelor de investi\ii ale Consiliului Jude\ean V@lcea, pe anul 2004.

Rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea este necesar`, deoarece, a]a cum am precizat la punctul 12, suma de 2 miliarde lei, care reprezint` contribu\ia Consiliului Jude\ean V@lcea [n cadrul proiectului de colaborare cu Inspectoratul de Poli\ie al Jude\ului V@lcea, este alocat` din bugetul propriu. Astfel, se propune disponibilizarea sumei de 2 miliarde lei de la obiectivul de investi\ii "Consolidare ]i modernizare DJ 703 Runcu - Cepari, [n comuna Runcu" ]i utilizarea acesteia [n cadrul Programului "Pentru comunitate, [mpreun` cu cet`\enii", iar suma de 2 miliarde lei, din fondul de rulment al Consiliului Jude\ean V@lcea, aprobat` prin Hot`r@rea nr.27 din 3 septembrie 2004, pentru Autoritatea Teritorial` de Ordine Public` V@lcea, se va utiliza pentru finan\area obiectivului de investi\ii men\ionat. Modific`rile respective se vor efectua ]i [n lista de investi\ii, anex` la buget. 

Dl.P`tru - Av@nd [n vedere schimbarea strategiei de dezvoltare ]i dotare cu tehnic` a RAJDP V@lcea, prin schimarea conducerii la v@rf, reanalizarea st`rii tehnice a parcului de ma]ini ]i utilaje din dotare, precum ]i recentele util`ri din surse proprii cu tehnic` de mic` mecanizare, [n locul unor anumite utilaje, cum ar fi sta\ii de sortare, cilindru compactor, autobasculant`, frez` asfalt, semiremorc` transport ciment, conducerea ]i speciali]tii no]tri din cadrul Direc\iei Tehnice, au fost de acord s` procur`m [n locul acestora dou` excavatoare pe ]enile, dou` [nc`rc`toare frontale, o frez` asfalt ]i 4 autogredere, [n cadrul aceleia]i sume. 

Dl.Persu - Domnule pre]edinte, supune\i la vot prima dat` proiectul de hot`r@re de pe ordinea de zi.

Dl.Bu]e - Supun la vot proiectul de hot`r@re de la punctul 13 de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate punctul 13.

Dl.Bu]e - RAJDP V@lcea a avut aprobat pentru anul 2004 un volum de investi\ii de        10 miliarde lei, [ntr-o anume structur`, pentru nevoile curente de dezvoltare. Dat fiind c`, [ntre timp, RAJDP mai face ]i altceva, [n afar` de drumuri, s-a reanalizat bine situa\ia ]i, [n cadrul aceleia]i sume de 10 miliarde lei, se propune o nou` structur` de dot`ri. Domnul P`tru acest lucru a vrut s` v` prezinte. Supun aprob`rii dumneavoastr` dac` sunte\i de acord cu propunerea RAJDP V@lcea, ca [n cadrul aceluia]i volum de investi\ii, aceea]i sum`, s` schimb`m structura utilajelor care se achizi\ioneaz`. Cine este pentru? Cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate.

Dl.Bu]e - Tot am vorbit de bani, v` anun\ c` developeza este [n \ar` ]i este un lucru bun realizat de c`tre Prefectur` ]i de c`tre Consiliul jude\ean. Am economisit 2 miliarde lei din bugetul Consiliului jude\ean. Mai multe am`nunte o s` v` prezinte domnul vicepre]edinte C[lea, dar nu [n aceast` ]edin\`. Cele 2 miliarde lei se vor folosi cu o alt` destina\ie, pe care, de comun acord, o s` o g`sim, astfel [nc@t nevoile, din ce [n ce mai cresc@nde ale jude\ului, s` fie acoperite cu succes.

Punctul 14:

Dl.Bu]e - Raportul Comisiei de Analiz` a lucr`rilor Bibliotecii Jude\ene “Antim Ivireanul” din R@mnicu V@lcea.

Not` privind clarificarea aspectelor prezentate de Comisia de analiz` a lucr`rilor Bibliotecii Jude\ene "Antim Ivireanul" din R@mnicu V@lcea la punctul V "Concluziile comisiei" din Raport.

{n ]edin\a anterioar` a Consiliului jude\ean a fost prezentat rezultatul verific`rii, efectuate de comisia constituit` prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea, av@nd ca obiectiv verificarea lucr`rilor executate la sediul Bibliotecii jude\ene. Dup` cum s-a convenit [n ]edin\a anterioar`, materialul respectiv a fost introdus [n proiectul ordinii de zi al ]edin\ei de ast`zi. {n acest sens, prin Nota care a fost transmis` tuturor consilierilor jude\eni, s-au formulat, de c`tre Direc\ia Tehnic`, Direc\ia Economic` ]i Biblioteca Jude\ean` "Antim Ivireanul" R@mnicu V@lcea, r`spunsurile la problemele prezentate de Comisie [n materialul [ntocmit, cu recomandarea de a se efectua un control de fond de c`tre autorit`\ile publice abilitate. Aprecia\i c` asupra acestui punct de vedere trebuie s` revenim, cu expuneri probante sau s` l`s`m, la timpul potrivit, ca cineva de specialitate s` []i spun` punctul de vedere?

Dl.Ungureanu - S` l`s`m pe cineva sau s` l`s`m s` treac` timpul?

Dl.Bu]e - Nu este vorba de a l`sa s` treac` timpul. Ideea a fost ca acest obiectiv s` fie verificat de c`tre un organ de specialitate, respectiv Curtea de Conturi.

Dl.Ungureanu - Ambele p`r\i convin. Este corect a]a, numai c` acest lucru trebuie s` se [nt@mple, probabil, prin vot.

Dl.Com`nescu - V` rog s` [mi da\i voie s` spun c@teva cuvinte. Pentru c` [n aceast` perioad` am [ndeplinit func\ia de pre]edinte al Consiliului Jude\ean V@lcea, iar Consiliul jude\ean a fost finan\atorul acestui obiectiv, atunci c@nd s-a propus constituirea comisiei, p`rerea mea este c` a fost un interes  de partid ]i electoral. Eu am r`mas surprins de toate consemn`rile care s-au f`cut [n materialul respectiv, cu at@t mai mult cu c@t s-a consemnat o serie [ntreag` de abateri, pe care constructorul, proiectantul ]i beneficiarul nu au luat cuno]tin\` de ele sau nu au semnat materialul respectiv, av@nd dreptul s` fac`, eventual, obiec\iuni, dac` au considerat c` cele consemnate nu sunt reale. Materialul, cu adev`rat, a fost [ntocmit cu tendin\e clare pentru a denigra, pentru a crea o imagine total nefavorabil` ]i Consiliului jude\ean, [n spe\`, pre]edintelui, precum ]i constructorului ]i proiectantului. Am s` m` ]i explic de ce. Eu ridic, totu]i, preten\ia, c` au fost respectate toate prevederile legale [n executarea acestei investi\ii. Se cunoa]te faptul c` aprobarea investi\iei, proiectarea ]i contractarea s-au derulat [naintea constituirii Consiliului jude\ean, [n anul 2000, atunci c@nd eu am preluat func\ia de pre]edinte. Sursele de finan\are se cunosc c` sunt destul de reduse, iar resursele bugetului local sunt cunoscute de c`tre fiecare care sunt. Sumele defalcate de la bugetul de stat sunt relativ reduse, iar [n majoritatea cazurilor ele sunt cu destina\ie clar` pentru Direc\ia Jude\ean` pentru Protec\ia Copilului, pentru protec\ie social`, pentru culte, pentru [nv`\`m@nt preuniversitar etc. Repartizarea pentru echilibrarea bugetelor s-a f`cut conform Legii nr.189, [n toate cazurile ]i dup` ce s-au asigurat fondurile necesare finan\`rii acestor cheltuieli, disponibilitatea s-a repartizat pentru investi\ii. {n toate cazurile, s-au urm`rit toate investi\iile care aveau un grad avansat de realizare, pentru a le putea finaliza, s` le recep\ion`m ]i s` le punem [n func\iune. {n aceast` situa\ie, posibilit`\ile Consiliului jude\ean, an de an, nu au fost mari, ele fiind cuprinse [ntre 3 ]i 10 miliarde lei, pentru Bibliotec`. Merg@nd [n acela]i ritm, [nsemna c` Biblioteca nu se termina nici [n 10 ani, ]i se putea [nscrie ca un obiectiv sistat [n executare, cum avem ]i c`minul de b`tr@ni din Ostroveni, cum este ]i Liceul seminar teologic, care nu sunt terminate. De altfel ]i [n perioada 1997 - 2000, avem o serie de lucr`ri aflate [n drulare, care s-au sistat ]i a]a au r`mas, tot datorit` lipsei de fonduri. Conform Ordonan\ei de Urgen\` a Guvernului nr.45/2003, art.57 alin.(1) s-a apelat la credit bancar. S-a solicitat B`ncii Comerciale Rom@ne un credit de 80 miliarde lei, din care 60 miliarde lei pentru Biblioteca jude\ean`, 8 miliarde lei pentru extinderea Consiliului jude\ean ]i 12 miliarde lei pentru Teatru. Datorit` faptului c` nici suma de 60 miliarde lei nu a fost suficient` pentru Biblioteca jude\ean`, de]i am mai apelat ]i la Guvern ]i am ob\inut [nc` 10 miliarde lei, iar Consiliul jude\ean a mai acordat [nc` 10 miliarde lei, s-au luat cele 8 miliarde lei, tot cu aprobarea Consiliului jude\ean, care au fost destina\i pentru Biblioteca jude\ean`. Vreau s` spun c` dob@nda ]i toate comisioanele care se [nregistreaz` cu acordarea [mprumutului nu constituie cheltuial` la stabilirea valorii de investi\ie. Recent a ap`rut un act normativ, care a stabilit structura devizului general ]i acolo este introdus c`, [ncep@nd de acum [nainte, la obiectivele care se vor construi de la elaborarea acestei hot`r@ri,  dob@nda ]i comisioanele care se [nregistreaz` pe durata execu\iei investi\iei se vor introduce [n valoarea investi\iei care se [nregistreaz`. Restul nu se [nregistreaz` pe investi\ii, de]i comisia spune c` dob@nda care se pl`te]te pe perioada creditului este de 35 miliarde lei. Nu ]tiu cum s-a f`cut calculul ]i nici nu m` intereseaz`.

Dl.Ungureanu - 40 miliarde lei.

Dl.Com`nescu - Este consemnat` suma de 35 miliarde lei [n act. Vreau s` spun c` nu constituie cheltuial` care majoreaz` valoarea investi\iei. Datorit` acestui lucru, s-a ajuns la un calcul - tot [n not` se specific` - c` investi\ia specific` se ridic` la 1002 Euro. Este total eronat, datorit` faptului c` valoarea total` a investi\iei care s-a executat, la ora actual`, chiar cu cele 5 miliarde lei, care trebuie s` se pl`teasc`, se ridic` la 3.177.984 Euro. Raport@nd la suprafa\a construibil`, revine 650 - 700 Euro/ mp, care este absolut normal, pentru c` normativul care este elaborat, ]i la care a f`cut trimitere ]i domnul arhitect-]ef, pentru toate institu\iile de cultur`, se ridic` la 700 Euro/ mp. Deci, nu este absolut deloc normal s` spunem acest lucru. {n alt` ordine de idei, la reactualizarea valorii de investi\ii s-a pornit de la             41 miliarde lei, sum` cu care s-a licitat. De]i, dup` ce s-a licitat, s-a f`cut recalcularea ]i valoarea devizului general s-a ridicat la 50,900 miliarde lei. Deci, de la acerast` sum` trebuia f`cut` recalcularea, pentru c` ]i cheltuielile care nu   s-au licitat, au suportat influen\a infla\iei. O alt` problem`, din verificarea f`cut` s-a constatat c` indicele de cre]tere a pre\urilor la principalele materialele de construc\ie a fost mult mai mare dec@t indicele de infla\ie. Indicele de infla\ie statistic este o medie [ntre indicele de infla\ie la produsele alimentare, nealimentare ]i servicii. Deci, lu@nd ]i analiz@nd c@teva materiale de baz`, am constatat c` la c`r`mid`, s-a pornit, [n deviz, cu 1.127,70 lei/bucat`.

Dl.Fr@ncu - Citi\i [nc` o dat` raportul?

Dl.Com`nescu - Nu, nu [l citesc.

Dl.Fr@ncu - Raportul l-am primit acum dou` zile. Dac` dumneavoastr` hot`r@\i ca ast`zi s` dezbatem aceast` problem`, atunci s` o dezbatem.

Dl.Com`nescu - Nu [l dezbatem, pentru c` acestea sunt cifre luate din documenta\ii.   S-a \inut o conferin\` de pres`, s-au prezentat aceste date ]i s-a creat deja o imagine pentru opinia public`. Trebuie s` avem r`bdare ]i s` ascult`m.

Dl.Fr@ncu - Atunci, trebuie s` avem ]i noi punctul nostru de vedere.

Dl.Persu - Domnule Fr@ncu, l-am avut [n map`. Noi, acest r`spuns nu [l avem.

Dl.Fr@ncu - Foarte r`u.

Dl.Com`nescu - Este bine s` clarific`m problemele, pentru c` sunt acuza\ii destul de grave. }i eu cer organelor specializate ale statului s` fac` controlul la aceast` investi\ie. Nu trebuie s` v` sup`ra\i,  pentru c` s-au f`cut ni]te afirma\ii destul de dure, iar imaginea asupra noastr` este total necorespunz`toare ]i ireal`. Eu nu cer nimic. Am aici o situa\ie analitic` a suprafe\ei construite ]i a suprafe\elor utile, pe fiecare etaj [n parte. Se ridic`, nu la 4200 mp, a]a cum a fost [n studiul de fezabilitate, ci la 4891 mp suprafa\a construibil`, iar suprafa\a util` la 4663 mp.

Dl.Fr@ncu - B`g`m ]i garsonierele?

Dl.P`tru - S` organiz`m o conferin\` de pres`.

Dl.Com`nescu - Spa\iul administrativ intr`? Punctul termic intr`? Holurile, sc`rile intr`? Trebuie s` mergem corect [n a stabili, nu numai a]a, de dragul de a crea imagine. Eu nu am nimic [mpotriv`, dar acesta este un obiectiv care dureaz` secole ]i nu ne putem bate joc de acest ora]. Dac` vre\i s` cre`m imagine, pornim fiecare ]i cre`m imagine. 

Dl.Fr@ncu - Eu am o singur` rug`minte. Eu [n\eleg punctul domniei sale de vedere ]i [l respect, deci nu am asupra acestei chestiuni nici o problem`, doar c` am o observa\ie de fond, pe care o ridic [n plen. Noi, la [nceputul colabor`rii, am stabilit o formul` prin care domnul secretar general Dirinea d`dea consilierilor jude\eni materialele p@n` la o anumit` dat`, pentru a le putea studia ]i apoi convenisem c`, m`car, cu 3 zile [nainte s` primim restul de documente pe baza unui telefon. D@nsul a uitat s` mai fac` aceast` opera\ie ]i mul\i dintre noi le-am primit ast`zi. Rug`mintea mea este, dac` dezbatem ast`zi...

Dl.Bu]e - Domnule Fr@ncu, noi nu ne-am propus s` facem o dezbatere a celor dou` materiale legate de Bibliotec`. Reac\ia domnului Com`nescu este corect`, pentru c` ]i dumneavoastr`, [n ]edin\a trecut`, a\i avut o reac\ie, ]i pe acest subiect s-au f`cut ni]te afirma\ii. Restul problemelor se vor clarifica [ntr-o conferin\` de pres`. Dumneavoastr` a\i constatat c` domnul Com`nescu nu are nimic [mpotriv`, ca  cheltuielile legate de Biblioteca jude\ean` s` fie verificate de un organ de specialitate.

Dl.Fr@ncu - Dar nu [ntr-o ]edin\` de Consiliu jude\ean.

Dl.Bu]e - Nu are rost s` mai continu`m discu\iile pe aceast` tem`.

Dl.Com`nescu - Era necesar` aceast` completare, pentru c`, repet, este vorba de imaginea care se creaz` partidului, Consiliului jude\ean, constructorului, proiectantului ]i beneficiarului.

Dl.Bu]e - Ne putem a]tepta ]i cu teatrul, peste un an, s` fie discu\ii.

Dl.Com`nescu - {n al doilea r@nd, era foarte bine, dac` pe timpul execut`rii acestei verific`ri, s` fi fost [ntreba\i to\i, nu s` consemn`m ni]te cifre ]i ni]te fapte, care nu sunt corecte.

Dl.Bu]e - S-a cam tras concluzia c` a fost folosit` pentru imagine politic`. {nt@mpl`tor, [n comisia de verificare de la Bibliotec`, au f`cut parte doi lideri politici. Absolut [nt@mpl`tor.

Dl.Fr@ncu - Toate partidele ]i-au [nsu]it.

Dl.Com`nescu - De ce nu au semnat acest material beneficiarul ]i constructorul, pentru a putea face obiec\iuni?

Dl.Bu]e - Ultima interven\ie pe acest subiect.

Dl.Fr@ncu - Acum v` cer cuv@ntul, pentru c` este o problem` de fond. Ce treab` am eu, [n ]edin\` de Consiliu jude\ean, s` [mi semneze materialul meu, domnul B`d@rcea? Cu domnul B`d@rcea am stat, am discutat ]i am clarificat toate problemele; d@nsul a fost de acord cu o parte. Atunci, trebuia s` cer voie ]i la poli\ie.

Dl.Com`nescu - Este un act de control.

Dl.Bu]e - S` [i d`m cuv@ntul ]i domnului Ungureanu ]i s` [nchidem subiectul.

Dl.Ungureanu - Este o chestiune de democra\ie. Avem dovada foarte clar`, c`, de multe ori c@nd nu ne convine, nu accept`m democra\ia. A fost constituit` o comisie de anchet`, de verificare, mai bine spus, a]a cum prevede Legea nr.215/2001. Din aceast` comisie au f`cut parte 5 consilieri jude\eni, din 5 partide diferite. Acuza\ia sau observa\ia c` ar fi politizat` aceast` anchet`, este neavenit`.

Dl.Bu]e - Nu o spune\i cu at@ta siguran\`.

Dl.Ungureanu - A fost un membru PSD, un membru PUR, un membru PRM, un membru PNL ]i un membru PD. {n nici una dintre fraze nu transpare elementul politic. F`r` nici o discu\ie, c` dac` ar fi s` ne lu`m dup` ce spune domnul pre]edinte, pe care [l respect, ar [nsemna c` suntem aculturici, atemporali sau mai ]tiu eu cum. Nici unul dintre noi nu contest`m necesitatea ]i nu am contestat oportunitatea investi\iei. Am f`cut c@teva observa\ii - ]i este problema noastr` cum am f`cut ancheta, am muncit destul de mult - dar sunt observa\ii care, [n final, au fost concluzionate. Numai c` nu putem lua o solu\ie, ci noi am propus. De aceea, procedural este ca, dumneavoastr` ast`zi, ascult@nd punctul de vedere, scris, al comisiei, era necesar s` r`spund`, am v`zut nota de rela\ii. Nu sunt de acord cu multe din afirma\iile din not`, a]a cum nici d@n]ii nu sunt de acord cu afirma\iile noastre.

 Dl.Bu]e - Este principiul democra\iei.

Dl.Ungureanu - Singura concluzie logic` este, c` ast`zi, prin vot, trebuie s` ne da\i ]i satisfac\ia unei munci pe care am f`cut-o, s` facem ni]te propuneri. Deci, propunerea [mbr`\i]at` de ambele tabere este de a supune aceast` investi\ie unui control economic.

Dl.Bu]e - Mai supunem la vot, chiar dac` to\i suntem de acord?

Dl.Com`nescu - Se va face, pentru c` este obligatoriu.

Dl.Bu]e - Oricum controlul se va face, dac` vre\i mai aproape ca timp. 

Dl.Ungureanu - Una este controlul posterior, pe care [l face Curtea de Conturi, anual, dup` ce se [nt@mpl` ce se [nt@mpl`, ]i una este ca aceast` institu\ie s` fie sesizat` de Consiliul jude\ean, [n mod punctual.

Dl.Bu]e - Supun la vot. Cine este pentru? Este cineva [mpotriv`? - Nu. Se ab\ine cineva? - Nu.

{n urma votului, se aprob` [n unanimitate de voturi.

Dl.C[lea - Dac` [mi permite\i, este r`u c` s-a ie]it cu ni]te concluzii [nainte de a se efectua controlul Cur\ii de Conturi.

Dl.Com`nescu - De acord.


Punctul 15 - Diverse. 

Dac` sunt probleme la punctul "Diverse".

Dl.Fr@ncu - Domnule pre]edinte, [n urma deplas`rilor noastre [n teren, am constatat c@teva lucruri. Dumneavoastr` a\i anun\at c` am economisit 2 miliarde lei din fondul de tezaur ]i atunci m-am g@ndit c` este posibil, dac` ]i colegii consilieri vor considera c` propunerea mea este corect`, s` ajut`m c@teva structuri administrative care sunt [n acest moment [ntr-un real minus ]i deficit ]i care creeaz` mari probleme [n comunele respective. V` dau un exemplu. Eu a] propune - am discutat cu primarii respectivi - s` aloc`m o sum` de 300 - 350 milioane lei pentru Prim`ria Boi]oara, unde plou` prin acoperi], unde, dac` lucrurile vor mai continua a]a, se va degrada total cl`direa respectiv`, 500 milioane lei pentru Prim`ria Muereasca, unde trebuie s` se achizi\ioneze sediu, pentru c` acolo nu au sediu ]i stau la dispensar. Ar trebui 350 milioane lei pentru cump`rarea unei cl`diri, iar avantajul [l reprezint` faptul c` este o sum` mic`. Dup` aceea, poate se va g`si o solu\ie mult mai scump`, iar 150 milioane s` fie pentru dot`ri. De asemenea, pentru c` tot am participat cu to\ii ]i am v`zut c`minul cultural din comuna Vaideeni ]i am v`zut ce construc\ie deosebit` ]i reprezentativ` este pentru o comun` de munte, propun alocarea sumei de 500 milioane lei pentru refacerea acoperi]ului ]i a sobelor.

Dl.Bu]e - Astfel se degradeaz` ceea ce s-a f`cut.

Dl.Fr@ncu - Investi\ia trebuie finalizat`. Dac` noi [ncepem ni]te investi\ii ]i nu le termin`m, risc`m s` d`m banii dublu, triplu dec@t dac` am [ncheia-o.

Dna Marinescu - Toate bune ]i frumoase, dar de unde sursele?

Dl.Bu]e - Este o propunere ]i vom face analiza. {n aceea]i situa\ie se afl` ]i Prim`ria F@rt`\e]ti.

Dna Marinescu - Sunt [ntru totul de acord, dar nu vreau s` c`dem iar [n p`catul unor propuneri pur populiste pentru pres` ]i televiziune, cum s-a [nt@mplat data trecut` [n ceea ce prive]te developeza. Legal, doamna Mazilu, aici, prezent`, s` ne spun` dac` se pot aloca astfel de fonduri.

Dl.Bu]e - A fost un stimulent pentru noi ]i s-a rezolvat problema f`r` bani, f`r` s` angaj`m Consiliul jude\ean.

Dna Marinescu - {nainte trebuie s` ni spun` de c`tre serviciul de specialitate dac` este posibil, legal, s` se redistribuie sumele din TVA etc.

Dl.C[lea - {n leg`tur` cu developeza, eu vreau s` spun c` ne-am moblizat urmare propunerii  care s-a f`cut [n Consiliul jude\ean.

Dl.Fr@ncu - Dar tot nu a fost adus`. A\i spus c` termenul va fi pe 22.

Dl.C[lea - Era prins` [n lista de dot`ri utilaje a Ministerului S`n`t`\ii. Termenul este 23. Am vorbit cu specialistul care vine s` o monteze, luni am avut ultima convorbire cu d@nsul, iar s`pt`m@na viitoare va veni s` o monteze. Eu sunt de acord s` analiz`m foarte atent aceste propuneri, dar, a]a cum a spus doamna consilier jude\ean Marinescu, s` nu [nc`lc`m prevederile legii.

Dl.Fr@ncu - Nu vi se par utile?

Dl.Bu]e - Absolut, toate sunt utile. V` vom da r`spuns la prima ]edin\` ]i noi sper`m c` va mai fi o ]edin\` extraordinar`, pentru c` vom mai avea, probabil, ceva de [mp`r\it.

Dl.Fr@ncu - Domnule pre]edinte, este o lucrare finan\at` prin Programul Sapard, la }irineasa ]i rug`mintea mea care este? Am [n\eles c` tot nu se g`se]te acel document, vede\i circuitul h@rtiilor sufer` undeva, pentru c` omul, de o lun` de zile, a solicitat la Consiliul jude\ean s` fie sprijinit. Este problema cu acele dou` luni, cu care s-a am@nat, deci s` g`sim o solu\ie s` se [ncheie aceast` investi\ie, pentru c` sunt de pl`tit dob@nzi pentru dou` luni [nt@rziere. Dac` noi nu vom g`si aceast` solu\ie rapid, risc`m ca pentru [ntreg proiectul s` se pl`teasc` [napoi banii.

Dl.Bu]e - Se noteaz` de c`tre Direc\ia Tehnic` ]i vom analiza despre ce este vorba. Sunt multe lucr`ri [nt@rziate pe Programul Sapard ]i sume mari de bani vor trebui pl`tite pentru dob@nzi. {nt@rzierile sunt, [n primul r@nd, datorit` constructorului.

Dl.Pral` - Fiind vorba de constat`rile [n urma deplas`rilor [n teritoriu, a] vrea s` punctez c@teva lucruri. Supun aten\iei localitatea M`ciuca - centrul de recuperare. Acolo, noi avem un proiect de finan\are aprobat - 3,3 miliarde lei, am primit cele 3 miliarde lei. Constructorul a demolat cl`direa care asigura sp`l`toria ]i celelalte servicii. La ora actual` se spal` rufele celor 121 de asista\i [n curtea c`minului. Vine iarna ]i nu ne putem permite s` tergivers`m aceast` lucrare. Se pare c` avem ceva probleme cu executantul lucr`rii, care a licitat. V` supun aten\iei alocarea unei sume de bani, necesar` pentru a termina construc\ia p@n` [n iarn`. Avem 121 de asista\i acolo ]i necesit` o aten\ie deosebit`.

Dl.Bu]e - Am fost acolo acum 4 zile ]i am luat primele m`suri - dou` ma]ini cu c`r`mid`, una cu ciment, una cu lemne, una cu tabl` ]i, cu bani mai pu\ini, demar`m construc\ia, iar noi credem c` p@n` la 30 octombrie construc\ia va fi pe ro]u.

Dl.Pral` - Cred c` important` mai este ]i problema [nv`\`m@ntului, a]a cum ridica, ast`zi, problema doamna Vetu\a Ciocan. La B`lce]ti este vorba de centrala termic`, care nu este avizat` de ISCIR ]i nu mai poate func\iona.

Dna Coroiu - }i la noi este aceea]i problem`.

Dl.Pral` -  Trebuie s` ne g@ndim la aceste obiective care sunt de interes imediat. Este vorba de oameni, aici, de s`n`tatea lor ]i chiar de via\a lor. M` refer la centrul de recuperare de la M`ciuca. Celelalte probleme pe care le-am constatat, le-am transmis [n scris.

Dl.Bu]e - Am re\inut de la dumneavoastr` propunerea. Avem ]i repara\ia c`minului de la M`ld`re]ti, unde, peste c@teva zile, se va s`rb`tori atestarea documentar` a 500 de ani. Este ]i rezolvarea sediului Prim`riei comunei F@rt`\e]ti. Am re\inut, domnule consilier jude\ean, le not`m ]i vom vedea ce solu\ii g`sim. {i d`m cuv@ntul domnului Ungureanu Petre ]i doresc s` fie ultima interven\ie la capitolul "Diverse".

Dl.Ungureanu - Nu am nici o inten\ie de a fi ultimul.

Dl.Bu]e - }i ultimii vor fi cei dint@i.

Dl.Ungureanu - Vreau s` m` fac bine [n\eles. Unul dintre mijloacele prin care un consilier jude\ean poate s` []i realizeze obiectivele pentru care a fost ales este ]i acesta. Nu numai munca [n comisie este de baz`, aceea de a aproba sau  a ne opune la proiectele de hot`r@ri, ci, [n cadrul dezbaterilor, este de esen\a atribu\iilor noastre s` facem interpel`ri ]i observa\ii. Nu spun c` eu am barb`, c` altul este frumos sau de]tept. Am fost ale]i pe liste de partid ]i cu anumite programe fiecare. Dac` unii le uit`, sau le-au f`cut doar de dragul de a le face, este alt` problem`. De aceea, fac precizarea c` ]edin\a de Consiliu jude\ean nu se termin` niciodat` cu ultimul punct de pe ordinea de zi, respectiv punctul 13 sau 14, ci punctul "Diverse" face parte intrinsec` din acest program. Noi nu putem s` facem altfel. Ceea ce a f`cut colegul meu Fr@ncu, azi, ceea ce a f`cut domnul Pral`, ceea ce au f`cut al\ii este de esen\a atribu\iilor noastre. Noi nu avem alte mijloace. Dumneavoastr`, ca pre]edinte, sau cei doi vicepre]edin\i, ave\i atribu\ii executive. Noi, ca oameni care nu avem aceste atribu\ii, nu avem alte mijloace dec@t a v` aduce la cuno]tin\`, [n plen, ele s` fie consemnate, ]i, [n m`sura posibilit`\ilor, la proxima ]edin\`, s` fie raportate. Este genul de discu\ii sau de interpel`ri pe care deputa\ii le fac [n fa\a Parlamentului ]i la care este tras la r`spundere Guvernul. Eu cred c`, dac` cineva este plictisit, sau nu mai crede, sau uit` ce a vorbit [n campania electoral`, este problema lui. Eu v` rog, [n numele grupului de consilieri din care fac parte, al Alian\ei, ca, ori de c@te ori, se trece la acest punct al ordinii de zi, s` asigura\i disciplina. Cei care vor s` plece, este problema lor, dar noi, indiferent dac` r`m@ne unul singur [n sal`, trebuie s` v` aducem la cuno]tin\` anumite lucruri.

Dl.Bu]e - Nu cred c` a\i constatat altceva [n ceea ce m` prive]te.

Dl.Ungureanu - Am f`cut aceast` observa\ie ]i vreau s` fac dou` discu\ii. Unu - nu vreau s` profit`m de ocazia c` lipse]te colega noastr`, Anu\a Handolescu, care a lucrat la analiza privind Biblioteca jude\ean` ]i, de asemenea, care este autoarea acelei propuneri, [mbr`\i]at` de grupul nostru, cu privire la developez` ]i s` d`m [n derizoriu. Acum, apar idei, [n sensul c`, vezi Doamne, degeaba au mai f`cut fraierii `ia ce au f`cut, pentru c`, oricum, noi o luasem. Haide\i s` punem lucrurile la punct, indiferent dac` vor fi aduse sau nu la cuno]tin\a opiniei publice. Repet, aceast` idee, adoptat` [n plen prin votul majorit`\ii consilierilor jude\eni, de a se cump`ra developeza, ne apar\ine. Ea a fost nu [n interesul nostru, ci al cet`\enilor ]i a fost [mbr`\i]at` de toat` lumea. Ideea c` au ap`rut alte surse sau v-au mobilizat, [n sensul de a se folosi alte surse, nu scade [n nici un fel meritul celor care au f`cut aceast` propunere, repet, [n interesul cet`\enilor. Eu cred c` ar trebui s` avem pu\in respect ]i nu ar mai trebui s` lu`m [n  der@dere orice atitudine ]i orice propunere a noastr`, care duce la rezolvarea unei probleme. De aceea, [ntr-un fel, eu atrag aten\ia colegilor care sunt predispu]i de a face mi]to, folosesc o licen\`, c` dac` continu`m a]a, s` nu crede\i c` nu putem folosi ]i noi. {n interesul cet`\eanului, cel care ne pl`te]te aici, suntem obliga\i s` fim serio]i, nu de dragul camerelor de luat vederi, nu de dragul campaniei electorale. Deci, v` rog, stima\i colegi, ori de c@te ori sunt probleme de interes general, dac` ne mai lua\i [n der@dere, cred c` vom r`spunde ca atare, dat nu este [n interesul cet`\enilor.

Dl.Bu]e - Domnule Ungureanu, nu cred c` a\i constatat, cel pu\in [n ceea ce m` prive]te, c` am dus lucrurile [ntr-o zon` a ridicolului, [ntr-o zon` a ironiei, [ntr-o zon` a acelei licen\e de mi]to. Ast`zi, am f`cut men\iunea  [n ceea ce prive]te developeza, c` aceasta este [n \ar` ]i c` s-au economisit 2 miliarde lei de c`tre Consiliul Jude\ean V@lcea ]i este un lucru real ]i adev`rat. Nu vreau nici o imagine pe aceast` chestiune, pentru c` efortul cel mai mare nu l-am f`cut eu, era rezolvat, numai c`, la timpul potrivit, noi nu am fost [n posesia informa\iilor s` le spunem ]i Consiliului jude\ean ]i s` nu facem dintr-o chestie ceva, care, acum, se transform` [n altceva. Din punct de vedere al seriozit`\ii ]i al bunei inten\ii, ca activitatea s` mearg` bine, constructiv ]i sub o zon` de trend ascendent, nu cred c` ceea ce am spus poate fi pus la [ndoial`.

Dl.Ungureanu - Repet, nu la dumneavoastr` m-am referit, dar dumneavoastr` conduce\i, coordona\i ]i \ine\i [n m@n` ]edin\a. {n aceast` calitate am spus-o.

Dl.Persu - Domnule pre]edinte, ast`zi nu a] fi vrut s` intervin [n timpul ]edin\ei.

Dl.Bu]e - Ar fi anormal.

Dl.Persu - Toate proiectele de hot`r@ri au fost bine fundamentate, ne-au fost puse din timp la dispozi\ie, am avut timp s` le analiz`m ]i s` le discut`m, ]i am considerat c` nu este nevoie s` pierdem timpul, pentru c` este o pierdere de timp. Sigur, [n baza principiului la democra\ie, fiecare are dreptul la opinie. Aici putem s` vorbim p@n` la miezul nop\ii ]i acum [mi dau eu seama de o pia\` din Londra, Trafalgar Square, unde se duce fiecare ]i vorbe]te  6 ore, trec oamenii pe l@ng` el, dar eu am zis c` nu este cazul s` ne pierdem timpul ]i, de aceea, nici nu am intervenit, pentru c`: unu - sigur c` acele trasee, de care vorbea domnul consilier jude\ean Ungureanu, sunt foarte importante ]i sunt cerute de prim`riile [n cauz`, ele fiind foarte bine schi\ate. Dup` p`rerea mea, important este acolo s` vedem ce operator de transport []i bag` ma]inile pe acele drumuri; s` vedem ce putem  face cu repararea drumurilor, dac` avem fonduri, pentru c` noi suntem [ntr-o economie de pia\`. Consiliul jude\ean nu poate dispune s` se duc` o societate "x" ]i s` fac` transport de c`l`tori. Eu m` a]teptam, s` fie o surpriz` total`, dup` ce s-a discutat problema acestor rute, s` se vin`, din partea opozi\iei, cu propunere concret` - societatea comercial` "x" se va duce ]i va realiza transportul c`l`torilor, pentru c`, altfel, r`m@ne aici o poveste frumoas`, scris` [n sal`, traseul este stabilit, dar operatorii nu se duc s` []i distrug` ma]inile acolo. A doua chestiune care   m-a f`cut s` intervin - ]i-mi pare r`u c` mul\i nu \in minte, sau se fac c` nu \in minte - c@nd   s-a f`cut propunerea de constituire a acelei comisii de control asupra modului cum s-a realizat investi\ia, s-a pornit de la ni]te afirma\ii extraordinar de grave. Poate unii dintre noi au uitat.  S-a spus acolo - investi\ia a plecat de la 17 miliarde lei ]i a ajuns la 120 miliarde lei. Cum este posibil? Unde sunt banii? S-a mai spus c` sunt informa\ii c` s-au furat materiale. Deci, de la asta s-a plecat, iar materialul fundamentat sau de control, pe care l-au [ntocmit d@n]ii - ]i eu am insistat atunci, dar, probabil, iar nu ne aducem aminte, s` fie introdu]i [n acea comisie oamnei de specialitate - ingineri constructori, arhitec\i, speciali]ti [n domeniu, care au calificarea ]i cuno]tin\ele necesare s` fac` aceste calcule corect. C@nd domnul pre]edinte Com`nescu a [ncercat s` justifice modul cum s-au cheltuit ni]te bani ]i valoarea la care s-a ajuns, de ce s-a ajuns la nivelul acesteia, atunci a fost stopat, a fost oprit. De ce? Aici nu mai este democra\ie? Deci, era un r`spuns la ni]te lucruri, care se consemnaser`  total aiurea - iertat` s`-mi fie expresia - [ntr-o not` pe care a prezentat-o comisia respectiv` ]i unde eu, am cerut expres, [n ]edin\a de Consiliu jude\ean respectiv`, s` fie solicitat` interven\ia speciali]tilor [n domeniu, pentru c` dumneavoastr` habar n-ave\i cum se calculeaz` ni]te lucr`ri care s-au efectuat cu ani [n urm` ]i cum se ajunge la aceste niveluri.

Dl.Fr@ncu - Termenii de "habar n-ave\i" sunt o jignire ]i m` oblig` la ripost`. Este un politicianism ieftin.

Dl.Persu - Aceasta este concluzia. A\i trecut ni]te aiureli [n fraz`. {n concluzie, vorbim, vorbim, dar s` concretiz`m lucrurile a]a cum trebuie.

Dl.Bu]e - Corect, pentru c` p@n` la urm`, r`m@n faptele ]i nu vorbele.

Dl.Badea - A]a cum zicea ]i domnul Persu, [n dezbateri, replic` la replic`, eu vin cu o propunere concret` din partea executivului Brezoi, care este [n parteneriat cu un investitor italian pentru constituirea districtului lemnului acolo ]i care ar putea asigura 300 de locuri de munc`.

Dl.Bu]e - A venit investitorul?

Dl.Badea - Va veni la [nceputul lunii octombrie, dar cred c` ]i Consiliul jude\ean este partener. }i-a asumat ]i obliga\ia de a contribui cu 25.000 Euro pentru construirea infrastructurii. Executivul m-a rugat s` spun s` nu uit`m c` cei 25.000 Euro nu au fost achita\i, ]i este o condi\ie esen\ial` ca investitorul s` vin` ]i s` poat` face investi\ia.

Dl.Bu]e - Vom analiza ]i vom vedea despre ce este vorba. Zona Brezoi este o zon` cu probleme deosebite. Chiar zilele trecute discutam c` un parteneriat cu priva\i pentru investi\ii ]i locuri de munc`, oric@nd [l vom supune dezbaterii, analizei ]i vom accepta o astfel de colaborare. Vom vedea despre ce este vorba. Dac` mai sunt alte probleme pe care s` le discut`m la punctul "Diverse"? - Nu. Doamnelor ]i domnilor consilieri jude\eni, stima\i invita\i, v` mul\umesc pentru participare. 

Se declar` ]edin\a [nchis`.

Drept pentru care am [ncheiat prezentul proces-verbal [ntr-un exemplar.

       PRE}EDINTE,                                       SECRETAR GENERAL,

                 Dumitru Bu]e                                           Constantin Dirinea
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