             R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA



  

H O T ~ R ^ R E

privind transformarea postului de “referent muzical” prev`zut la pozi\ia nr. 21 din statul de func\ii al Forma\iei Artistice Profesioniste “Rapsodia V@lcean`”


Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit  [n ]edin\a din data de 31 mai 2005;


Av@nd [n vedere expunerea de motive  [nregistrat` la nr.4347 din 16.05.2005, prin care se propune transformarea postului prev`zut la pozi\ia nr. 21 din anexa la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea  nr. 24 din 25 martie  2004;


Lu@nd [n considerare raportul de specialitate al Direc\iei Economice [nregistrat la nr. 4348/16.05.2005  ]i avizele comisiilor  de specialitate ale Consiliului Jude\ean V@lcea;


{n conformitate cu dispozi\iile art. 104 alin. (1) lit.”b” din Legea administra\iei publice locale nr. 215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile  ulterioare;


{n temeiul art.109 din Legea administra\iei publice locale nr. 215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare,

H O T ~  R ~ } T E :


Art. 1. Pe data prezentei hot`r@ri, postul de “referent muzical“ treapta profesional` I, prev`zut la pozi\ia nr. 21 din anexa la Hot`r@rea Consiliului  Jude\ean V@lcea nr. 24 din 25 martie  2004 privind modificarea statului de  func\ii al Forma\iei Artistice Profesioniste “Rapsodia V@lcean`”, se transform` [n “operator sunet”, treapta profesional` I.


Art.2. Secretarul General al Jude\ului V@lcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hot`r@re Direc\iei Economice ]i Forma\iei Artistice Profesioniste “Rapsodia V@lcean`”, [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.


Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art. 109  din Legea  adminstra\iei  publice locale, nr. 215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare.

PRE}EDINTE,

Dumitru Bu]e

                                                                            CONTRASEMNEAZ~
                                                                           SECRETAR GENERAL,

                                                                              Constantin Dirinea

      R@mnicu V@lcea 
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