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CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

                                                 HOTĂRÂRE
privind: aprobarea deplasării domnului Dumitru Buşe, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea, la Mannheim-Germania, în perioada 15-18 iunie 2005, pentru a participa la  întâlnirea  de lucru cu reprezentanţii Companiei MVV Energie AG   


Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de                       31.05.2005;


Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea,  înregistrată la nr. 4735/26.05.2005  prin care se propune  aprobarea deplasării domnului Dumitru Buşe - Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea, la Mannheim-Germania, în perioada 15-18 iunie 2005, pentru a participa la întâlnirea  de lucru cu reprezentanţii Companiei MVV Energie AG;   

Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Dezvoltare, Programe, Integrare Europeană, înregistrat la nr. 4736/25.05.2005 şi avizele comisiilor de specialitate;


În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 518/1995, privind unele drepturi şi obligaţii ale personalului român trimis în străinătate pentru îndeplinirea unor misiuni cu caracter temporar, cu modificările şi completările ulterioare şi Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 2/1996, modificată şi completată prin Hotărârea nr. 67/2000 precum şi cu prevederile art. 114 alin. ( 1 ) din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul art.109 alin (1) din Legea  administraţiei publice locale nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare;

                                       HOTĂRĂŞTE:

Art.1. Se aprobă  deplasarea domnului Dumitru Buşe - Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea, la  Mainnheim – Germania, în perioada 15-18 iunie 2005, pentru a participa la întâlnirea  de lucru cu reprezentanţii Companiei  MVV Energie AG.      
Art2. Cheltuielile de deplasare se vor suporta din bugetul Judeţului Vâlcea, iar justificarea sumelor cheltuite, cu excepţia celor reprezentând drepturile de diurnă, se vor face pe bază de documente justificative, conform prevederilor legale în vigoare.

Art.3 Secretarul General al Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre direcţiilor din cadrul aparatului propriu de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, precum şi domnului Preşedinte Dumitru Buşe, în vederea aducerii la îndeplinirea prevederilor, ei.
         Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.109 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare.

                                                 PREŞEDINTE,

      Dumitru BUŞE


                                                                            CONTRASEMNEAZ~
                                                                           SECRETAR GENERAL,
                                                                              Constantin Dirinea
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