      R O M Â N I A                                                

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

H O T Ă R Â R E

privind constituirea unei comisii de analiză privind procedura de selecţie de oferte eligibile ale potenţialilor investitori la S.C. USG S.A. din punctul de vedere al acţionarului CET GOVORA
Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 28 iulie 2006, la care participă un nr. de 31 consilieri judeţeni din numărul total de 33 în funcţie; 
Ţinând seama de adreasa S.C.CET GOVORA S.A., înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr.19154, prin care se propune constituirea unei comisii de analiză privind procedura de selecţie de oferte eligibile ale potenţialilor investitori la S.C. USG S.A. din punctul de vedere al acţionarului CET GOVORA;
În conformitate cu prevederile art.56, alin.(7), art.110 din Legea nr.215/ 2001 privind administraţia publică locală, coroborate cu cele ale art.30 din Regulamentul de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Judeţean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean nr.9 din 14 ianuarie 2005;

În temeiul art.109 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare;


H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 Se constituie comisia de analiză privind procedura de selecţie de oferte eligibile ale potenţialilor investitori la S.C. USG S.A. din punctul de vedere al acţionarului CET GOVORA, în următoarea componenţă:

1. Romulus Bulacu            - Consilier Judeţean,           - Preşedinte

2. Ştefan Prală                  - Consilier Judeţean            - Membru

3. Constantin Rădulescu   - Consilier Judeţean            - Membru

4. Ionel Militaru                 - Consilier Judeţean            - Membru

5. Traian Dobrinescu        - Consilier Judeţean            - Membru

6. Alexandru Pîrvu            - Consilier Judeţean            - Membru

7. Mircea Poenaru            - Consilier Judeţean            - Membru
Art.2 Secretarul Judeţului, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Direcţiei Administraţie Locală, precum şi persoanelor prevăzute la art.1, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei.
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.109 din Legea administraţiei publice locale, coroborate cu art.46, alin (4) din nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare, cu un număr de 31-voturi pentru 0-voturi împotrivă 0-abţineri, 
 P R E Ş E D I N T E,
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                       CONTRASEMNEAZĂ
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 M.M.R./1 ex.

