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Declaraţie de consimţământ conform Regulamentului (UE) 679/2016 privind protecţie persoanelor fizice în ceea ce priveşte prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulaţie a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecţia datelor).

Subsemnatul/ subsemnata : 

sunt de acord ca Biroul Resurse Umane, Gestiunea Funcţiilor Publice, să fie autorizat să prelucreze datele mele personale din dosarul de concurs, necesare bunei desfăşurări a obligaţiilor legale care îi revin, în îndeplinirea sarcinilor de serviciu.

Scopul prelucrării:

Concurs de recrutare pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a funcţiei publice de execuţie de consilier juridic, clasa l, gradul profesional superior  la  Serviciul Juridic, Contencios, Coordonare: 
Perioada prelucrării datelor cu caracter personal:
Pe perioada desfăşurării concursului, începând cu data de: 17.02.2023
5 ani – conform Nomenclatorului Arhivistic 2017.
Datele cu caracter personal care vor fi prelucrate:
nume, prenume, adresă domiciliu, copie a actului de identitate, copii ale documentelor care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care  atestă efectuarea unor specializării şi perfecţionări, copie a diplomei de master în domeniul administraţiei publice, management ori în specialitatea studiilor necesare ocupării funcţiei publice, carnetul de muncă sau adverinţa care să ateste vechimea în muncă, cazierul judiciar, adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate, curriculum vitae.
Destinatarul: Consiliul Judeţean Vâlcea

Data:                                




            Semnătura
Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de operator de date cu caracter personal, prelucrează datele cu caracter personal conform  art. 5 (Principii legate de prelucrarea datelor cu caracter personal), art. 6 (Legalitatea prelucrării) și respectând drepturile persoanei vizate din Regulamentul (UE) 679/2016. 


