R O M ^ N I A







CONSILIUL  JUDE|EAN  V^LCEA                                

H O T ~ R ^ R E

Privind:aprobarea Situa\iilor financiare anuale 

simplificate la 31 decembrie 2002,

 ale Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea

Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit [n ]edin\a din data de 19 martie 2003;


Av@nd [n vedere Expunerea de motive [nregistrat` la nr.1238 din 28.02.2003, prin care se propune aprobarea Situa\iilor financiare anuale 

simplificate la 31 decembrie 2002, ale Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea;

Lu@nd [n considerare Raportul de specialitate al Direc\iei Generale Economice, [nregistrat la nr. 1239 din 28.02.2003, precum ]i avizele comisiilor de specialitate ;


{n conformitate cu prevederile Legii contabilit`\ii  nr.82/1991, republicat`, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, art.1 din Ordonan\a Guvernului nr.64/2001 privind repartizarea profitului la societ`\ile na\ionale, companiile na\ionale ]i societ`\ile comerciale cu capital integral sau majoritar de stat, precum ]i la regiile autonome ]i Normelor metodologice nr.460037/13.01.2003 ale Ministerului Finan\elor Publice, privind [ntocmirea, verificarea ]i centralizarea situa\iilor financiare anuale simplificate ale persoanelor juridice pe anul 2002;  

{n temeiul art.109 din Legea administra\iei publice locale, nr. 215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare;

H O T ~ R ~ } T E


Art.1. Se aprob` Situa\iile financiare anuale simplificate la 31.12.2002 ale Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea , prezentate [n anexele cod 10 – cod 90.


Art.2. Secretarul General al Jude\ului V@lcea, prin Biroul Cancelarie, va comunica prezenta hot`r@re Direc\iei Generale Economice, Direc\iei Generale Administra\ie Local`, Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea, precum ]i Centrului de Informare ]i Rela\ii Publice, [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art. 109 din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001.

P R E } E D I N T E,

Iulian Com`nescu

       




 CONTRASEMNEAZA

                                                   SECRETAR  GENERAL,

                                                 Constantin Dirinea

R@mnicu V@lcea

Nr. 17 din 19 martie 2003
