ROMÂNIA

CONSILIUL JUDE|EAN VÂLCEA







HOT~RÂRE

privind trecerea [n domeniul public al jude\ului Valcea a terenului aferent Sta\iei de epurare a apelor uzate amplasat` pe teritoriul comunei Mih`e]ti, obiect [n cadrul obiectivului de investi\ii “Canalizare sta\ie epurare Tudor Vladimirescu - B`ile Govora” 

         Consiliul Jude\ean Vâlcea, întrunit în ]edin\a din data de 19 martie  2003 ;


Având în vedere expunerea de motive înregistrat` la nr. 1446/10.03.2003, prin care se propune trecerea [n domeniul public al jude\ului Valcea a terenului aferent Sta\iei de epurare a apleor uzate amplasat` pe teritoriul comunei Mih`e]ti, din cadrul obiectivului de investi\ii “Canalizare sta\ie epurare Tudor Vladimirescu - B`ile Govora”  ;


Luând în considerare raportul de specialitate, înregistrat la nr. 1447/10.    03.2003 al Direc\iei Generale Lucr`ri Publice, Urbanism, Amenajarea Teritoriului ]i avizele comisiilor de specialitate ;


În conformitate cu art.3 (3) ]i art.21 (2) din Legea privind  proprietatea public` ]i regimul juridic al acesteia nr. 213/1998 ]i art. 5 alin. (1) din Legea nr. 18/1991 republicat`, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare ;


În temeiul art. 109 din Legea administra\iei publice locale, nr. 215/2001, 

HOT~R~}TE :

Art. 1 : Se trece [n domeniul public al jude\ului Valcea, terenul [n suprafa\` de 6.055,58 mp aferent Sta\iei de epurare a apelor uzate amplasat` pe teritoriul comunei Mih`e]ti, obiect [n cadrul obiectivului de investi\ii “Canalizare sta\ie epurare Tudor Vladimirescu - B`ile Govora”, conform planului de situa\ie anexat care face parte integrant` din prezenta hot`r@re. 
Art. 2 : Secretarul General al Jude\ului Vâlcea, prin Biroul Cancelarie, va comunica prezenta hot`râre direc\iilor de specialitate din aparatul propriu al Consiliului Jude\ean Valcea, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei .


Prezenta hot`râre a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art.110 coroborate cu prevederile art.46, alin. (2) din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001.
PRE}EDINTE,

Iulian Com`nescu

 CONTRASEMNEAZ~
                     SECRETAR GENERAL

    Constantin Dirinea

Rm. Vâlcea,


Nr. 33 din  19 martie  2003

