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CONSILIUL  JUDE|EAN  V^LCEA                                

H O T ~ R ^ R E

Privind:aprobarea pre\urilor medii 

ale principalelor produse agricole, [n vederea evalu`rii [n lei a arendei, [n cazul [n care aceasta se achit` [n natur`


Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit [n ]edin\a din data de 19 martie 2003;


Av@nd [n vedere Expunerea de motive [nregistrat` la nr.1373 din 06.03.2003, prin care se propune aprobarea pre\urilor medii ale principalelor produse agricole, [n vederea evalu`rii [n lei a arendei, [n cazul [n care aceasta se achit` [n natur`;

Lu@nd [n considerare propunerea Direc\iei Generale pentru Agricultur` ]i Industrie Alimentar` V@lcea nr.596 din 05.03.2003, Raportul de specialitate al Direc\iei Generale Economice, [nregistrat la nr. 1374 din 06.03.2003, precum ]i avizele comisiilor de specialitate ;


{n conformitate cu prevederile art. 31 din Ordonan\a Guvernului nr.7/2001 privind impozitul pe profit, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare ]i ale art.31 pct.2 din Normele Metodologice de aplicare a  acestei ordonan\e, aprobate prin Hot`r@rea Guvernului nr.54/2003;

{n temeiul art.109 din Legea administra\iei publice locale, nr. 215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare;

H O T ~ R ~ } T E


Art.1. Se aprob`  pre\urile medii ale principalelor produse agricole, [n vederea evalu`rii [n lei a arendei, [n situa\ia [n care aceasta se achit` [n natur` potrivit  anexei care face parte integrant` din prezenta hot`r@re.



Art.2. Secretarul General al Jude\ului V@lcea, prin Biroul Cancelarie, va comunica prezenta hot`r@re Direc\iei Generale Economice, Direc\iei Generale Administra\ie Local`, Direc\iei Generale a Finan\elor Publice V@lcea ]i Direc\iei Generale pentru Agricultur` ]i Industrie Alimentar` V@lcea, [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art. 109 din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001.

P R E } E D I N T E,

Iulian Com`nescu

                                                                     CONTRASEMNEAZ~                                                                                                                              

                                                   SECRETAR  GENERAL,

                                                  Constantin Dirinea

Rm. Valcea
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