  R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

I N F O R M A R E

privind activitatea desf`]urat` de Consiliul Jude\ean V@lcea 

[ntre cele dou` ]edin\e ordinare 19 martie 2003 – 30 mai 2003

Consiliul Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n ]edin\` ordinar` [n data de 19 martie 2003 ]i a adoptat un num`r de 28 hot`r@ri, dup` cum urmeaz`:

· modificarea anexei b la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.2 din 29 ianuarie 2003, de modificare a repartiz`rii pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din impozitul pe venit ]i din taxa pe valoare ad`ugat`, aprobate pe anul 2003 pentru jude\ul V@lcea – Hot`r@rea nr.11 din 19 martie 2003;
· rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.12 din 19 martie 2003;
· majorarea cu suma de 956.372 mii lei, a cotei din impozitul pe venit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor comunelor, ora]elor, municipiilor ]i jude\ului ]i repartizarea acesteia pe unit`\i administrativ teritoriale pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.13 din 19 martie 2003;
· aprobarea obiectivelor ]i criteriilor de performan\`, ]i a Programului de reducere a crean\elor restante ]i a pl`\ilor restante pe anul 2003, ale Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.14 din 19 martie 2003;
· aprobarea cotei de dezvoltare, modernizare, retehnologizare ]i respectiv a cotei pentru pierderile tehnologice, ce vor fi incluse [n tariful de furnizare a apei potabile, practicat de Regia Autonom` de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea – Hot`r@rea nr.15 din 19 martie 2003;
· acordul de modificare a tarifelor la ap` potabil` practicate de Regia Autonom` de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea – Hot`r@rea nr.16 din 19 martie 2003;
· aprobarea situa\iilor financiare anuale simplificate la 31 decembrie 2002 ale Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea– Hot`r@rea nr.17 din 19 martie 2003;
· aprobarea rectific`rii anexei nr.2 la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.127 din 12.12.2002, de aprobare a bugetului de venituri ]i cheltuieli al Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea pe anul 2003, a Programului lucr`rilor ]i obiectivelor finan\ate din transferuri de la bugetul de stat, a obiectivelor ]i criteriilor de performan\` ]i a Programului de reducere a crean\elor ]i pl`\ilor restante, ale Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea pe anul 2003– Hot`r@rea nr.18 din 19 martie 2003;
· aprobarea situa\iilor financiare anuale simplificate la 31 decembrie 2002 ale Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea – Hot`r@rea nr.19 din 19 martie 2003;
· modificarea articolelor 5 ]i 6 din Regulamentul de organizare ]i func\ionare a Regiei Autonome de Drumuri ]i Poduri V@lcea, aprobat prin Hot`r@rea nr.44 din 5 iulie 2001 a Consiliului Jude\ean V@lcea – Hot`r@rea nr.20 din 19 martie 2003;
· aprobarea propunerii de [ncadrare a unor sectoare de drumuri jude\ene [n categoria func\ional` a drumurilor na\ionale – Hot`r@rea nr.21 din 19 martie 2003;
· aprobarea organigramei ]i statelor de func\ii ale Centrului Jude\ean de Conservare ]i Valorificare a Tradi\iei ]i Crea\iei Populare V@lcea – Hot`r@rea nr.22 din 19 martie 2003;
· aprobarea organigramei ]i statului de func\ii ale }colii de Arte R@mnicu V@lcea – Hot`r@rea nr.23 din 19 martie 2003;
· aprobarea organigramei ]i statului de func\ii ale Bibliotecii Jude\ene “Antim Ivireanul” R@mnicu V@lcea – Hot`r@rea nr.24 din 19 martie 2003;
· modificarea componen\ei Consiliului de administra\ie al Bibliotecii Jude\ene “Antim Ivireanul” V@lcea – Hot`r@rea nr.25 din 19 martie 2003;
· [nfiin\area, organizarea ]i func\ionarea Direc\iei Jude\ene pentru Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea – Hot`r@rea nr.26 din 19 martie 2003;
· aprobarea Programelor ]i proiectelor culturale minimale proprii pe anul 2003, ale institu\iilor publice de cultur` finan\ate din bugetul Consiliului Jude\ean V@lcea – Hot`r@rea nr.27 din 19 martie 2003;
· [ncetarea mandatului de membru al Autorit`\ii Teritoriale de Ordine Public` V@lcea al domnului Petr`reanu Nicolae ]i validarea mandatului domnului B`descu R@ndunel, ca membru al acestei autorit`\i – Hot`r@rea nr.28 din 19 martie 2003;
· Proiect de hot`r@re privind aprobarea Planului Jude\ean Anti – S`r`cie ]i Promovare a Incluziunii Sociale – Hot`r@rea nr.29 din 19 martie 2003;
· aprobarea contribu\iei Consiliului Jude\ean V@lcea c`tre Fondul pentru Dezvoltare Regional` pe anul 2003, [n sum` de 951.211.000 lei – Hot`r@rea nr.30 din 19 martie 2003;
· asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu consiliile locale din jude\ul V@lcea [n Asocia\ia “VAL – GAZ V@lcea”, [n vederea realiz`rii [n comun a obiectivului de investi\ii pentru [nfiin\area distribu\iei de gaze naturale – Hot`r@rea nr.31 din 19 martie 2003;
· aprobarea [nchirierii unui spa\iu, cu destina\ia de birou, situat [n sediul Consiliului Jude\ean, din municipiul R@mnicu V@lcea, str. G-ral Praporgescu nr.5, jude\ul V@lcea – Hot`r@rea nr.32 din 19 martie 2003; 

· trecerea [n domeniul public al jude\ului V@lcea terenului aferent Sta\iei de epurare a apelor uzate amplasat` pe teritoriul comunei Mih`e]ti, obiect [n cadrul obiectivului de investi\ii “Canalizare sta\ie de epurare Tudor Vladimirescu – B`ile Govora” – Hot`r@rea nr.33 din 19 martie 2003;
· aprobarea pre\urilor medii ale principalelor produse agricole, [n vederea evalu`rii [n lei a arendei, [n cazul [n care aceasta se achit` [n natur`– Hot`r@rea nr.34 din 19 martie 2003;
· repartizarea sumelor alocate de la bugetul de stat pentru elaborarea ]i/sau actualizarea planurilor urbanistice generale ]i a regulamentelor locale de urbanism – Hot`r@rea nr.35 din 19 martie 2003;
· aprobarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate [n trafic interjude\ean, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.36 din 19 martie 2003;
· aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investi\ii “Extindere ]i modernizare sediul Consiliului Jude\ean V@lcea” – Hot`r@rea nr.37 din 19 martie 2003;
· aprobarea documenta\iei tehnico - economice faza: “Studiu de prefezabilitate” pentru obiectivul de investi\ii “Dezvoltarea sistemului regional de distribu\ie a apei V@lcea” – Hot`r@rea nr.38 din 19 martie 2003;
{n data de 17 aprilie 2003 Consiliul Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n ]edin\` extraordinar` ]i a adoptat un de 13 hot`r@ri, dup` cum urmeaz`:

· acordul de trecere a unui imobil din domeniul privat al statului ]i din administrarea Ministerului S`n`t`\ii ]i Familiei [n domeniul public al jude\ului V@lcea ]i [n administrarea Consiliului Jude\ean V@lcea– Hot`r@rea nr.39 din 17 aprilie 2003;
· trecerea unor sectoare de drumuri jude\ene din domeniul public al jude\ului V@lcea ]i din administrarea Consiliului Jude\ean V@lcea [n domeniul public al statului– Hot`r@rea nr.40 din 17 aprilie 2003;
· darea [n administrarea unit`\ilor sanitare de interes jude\ean a unor imobile proprietate public` a jude\ului V@lcea– Hot`r@rea nr.41 din 17 martie 2003;
· aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investi\ii “Reabilitare aduc\iune ap` potabil` Br`di]or – R@mnicu V@lcea, jude\ul V@lcea” – Hot`r@rea nr.42 din 17 aprilie 2003;
· repartizarea pe unit`\i administrativ teritoriale a sumei de 2.606,0 milioane lei aprobat` pentru jude\ul V@lcea din Fondul de rezerv` bugetar` la dispozi\ia Guvernului pentru aplicarea prevederilor art.19 din Ordonan\a de Urgen\` a Guvernului nr.5/2003 – Hot`r@rea nr.43 din 17 aprilie 2003;
· rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea – Hot`r@rea nr.44 din 17 aprilie  2003;
· majorarea cu suma de 8.800.759 mii lei a cotei din impozitul pe venit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor comunelor, ora]elor, municipiilor ]i jude\ului ]i repartizarea acesteia pe unit`\i administrativ-teritoriale, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.45 din 17 aprilie 2003;
· rectificarea bugetului de venituri ]i cheltuieli, pe anul 2003, al Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea – Hot`r@rea nr.46 din 17 aprilie 2003;
· plata cotiza\iei pe anul 2003 a Consiliului Jude\ean V@lcea c`tre Uniunea Na\ional` a Consiliilor Jude\ene din Rom@nia – Hot`r@rea nr.47 din 17 aprilie 2003;
· adoptarea Strategiei jude\ene pentru protec\ia copilului  [n perioada 2003 – 2007– Hot`r@rea nr.48 din 17 aprilie 2003;
· [nfiin\area, organizarea ]i func\ionarea Comisiei Jude\ene de Expertiz` Medical` a Persoanelor cu Handicap pentru Adul\i V@lcea – Hot`r@rea nr.49 din 17 aprilie 2003;
· numirea domnului Stana Constantin [n func\ia de Director al Direc\iei Jude\ene pentru Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea – Hot`r@rea nr.50 din 17 aprilie 2003;
· aprobarea pre\urilor la ap` potabil` practicate de Regia Autonom` de Distribu\ie a Apei V@lcea – Hot`r@rea nr.51 din 17 aprilie 2003;
Delega\ia Permanent` a Consiliului Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n 2 ]edin\e de lucru, [n data de 19 martie 2003, respectiv 17 aprilie 2003,  c@nd a analizat proiectele de hot`r@ri care au fost supuse consiliului jude\ean spre dezbatere ]i adoptare, asigur@nd fundamentarea acestora.



Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea a emis [n aceast` perioad`   un num`r de 30 dispozi\ii. Aceste dispozi\ii privesc:

· convocarea [n ]edin\e a Delega\iei Permanente ]i Consiliului Jude\ean V@lcea;

· avizarea bugetului de venituri ]i cheltuieli ]i a listei de dot`ri independente rectificate pe anul 2003 pentru Corpul Gardienilor Publici V@lcea;

· desemnarea reprezentan\ilor Consiliului Jude\ean V@lcea care vor face parte din comisiile de evaluare constituite de institu\iile publice ]i agen\ii economici afla\i sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea [n vederea atribuirii contractelor de achizi\ii publice;

· actualizarea repatiz`rii salaria\ilor Consiliului Jude\ean V@lcea pe unit`\i administrativ-teritoriale [n vederea coordon`rii activit`\ii acestora ]i acord`rii de sprijin ]i consultan\` de specialitate;

· constituirea Comisiei de predare-preluare a bunurilor mobile, bazei de date ]i a informa\iilor precum ]i a fondului documentaristic apar\in@nd fostului Inspectorat Teritorial pentru Persoanele cu Handicap V@lcea;

· constituirea Comisiei pentru actualizarea inventarului patrimoniului public al jude\ului precum ]i al municipiilor, ora]elor ]i comunelor din jude\ul V@lcea;

· acordarea salariilor pe luna decembrie 2002, lunile ianuarie ]i februarie 2003, directorilor generali ai regiilor autonome de sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea (Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea ]i Regia Autonom` de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea);

· eliberarea de certificate de urbanism ]i autoriza\ii de construire;

· [ncadr`ri de personal;

· scoaterea din func\iune a unor mijloace fixe cu duratele normale de func\ionare consumate ]i neconsumate;

· acordare premii individuale;

· numirea doamnei Krieb Mariana ca responsabil cu acordarea avansurilor din fonduri publice.

Toate hot`r@rile ]i dispozi\iile au fost comunicate [n termen Prefecturii Jude\ului V@lcea, autorit`\ilor ]i persoanelor interesate.

{n fiecare zi de miercuri, Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea acord` audien\e, ]i particip` de asemenea la videoconferin\a cu Primul Ministru al Guvernului Rom@niei, domnul Adrian N`stase.

Comisiile de specialitate ale Consiliului Jude\ean V@lcea s-au [ntrunit [n ]edin\e, [n care au analizat proiectele de hot`r@ri ]i au avizat materialele ce urmeaz` s` intre pe ordinea de zi a ]edin\elor Delega\iei Permanente ]i ale Consiliului jude\ean.

Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea, a desf`]urat [n aceast` perioad`, urm`toarele ac\iuni principale:

24 martie 2003

· {nt@lnire cu reprezentantul sindicatului CNSLR “Fra\ia”.

25 martie 2003

· Deplasare [n localit`\ile B`beni, Ione]ti, Prundeni ]i Sute]ti [n cadrul  c`reia s-a verificat, la prim`rii, modul de fundamentare a bugetelor proprii, aplicarea Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat ]i modul de aplicare a m`surilor privind gospod`rirea localit`\ilor stabilite prin Ordonan\a Guvernului nr.21/2002 ]i  Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.29 din 28 februarie 2002.

26 martie 2003

· Participarea la ]edin\a ordinar` a Adun`rii Generale a Ac\ionarilor la Centrul de Afaceri Flandra – V@lcea SA [n cadrul c`reia a fost analizat bilan\ul pe anul 2002.

27 martie 2003

· }edin\a Comisiei Consultative [n cadrul c`reia au fost analizate:

· Programul de dezvoltare economico-social` a jude\ului V@lcea pe anul 2003;

· derularea Programului SAPARD;

· Programul de m`suri pentru cre]terea siguran\ei civice [n unit`\ile ]colare;

· declan]area campaniei de gospod`rire a localita\ilor din jude\;

· propunerile de [nfiin\are a unor comune (Dicule]ti ]i L`custeni) ]i declarare a unor ora]e (Berbe]ti ]i Voineasa);

· {nt@lnire cu domnul Sergiu Sechelariu, Secretar de Stat [n MLPTL [n cadrul c`reia au fost prezentate probleme ale municipiilor ]i ora]elor din jude\ [n ceea ce prive]te realizarea lucr`rilor de investi\ii ]i construc\ii de locuin\e. 

· {n cadrul [nt@lnirii s-a propus discutarea problemei contract`rii unui [mprumut de 300 milioane de dolari de c`tre Guvern pentru reabilitarea  drumurilor, de c`tre 7 – 8 pre]edin\i ai consiliilor jude\ene, cu domnul Adrian N`stase, Prim – Ministru al Guvernului.

S-a efectuat deplasare [n Municipiul R@mnicu V@lcea [n zona Libert`\ii (Bl.A17), zona Ostroveni (locuin\e sociale realizate de firma MIVAN KIER) ]i zona Morilor (cartier de locuin\e pentru tineri construite prin ANL de firma ANTARES).

2 aprilie 2003

· Deplasare la Bucure]ti pentru discutarea unor probleme la Ministerul Finan\elor Publice, Ministerul Lucr`rilor Publice, Transporturilor ]i Locuin\ei. 

Solicitarea aloc`rii sumei de 10 miliarde lei de la Ministerul Muncii ]i Solidarit`\ii Sociale pentru continuarea lucr`rilor la C`minul de B`tr@ni din zona Ostroveni

4 aprilie 2003

· Vizita doamnei Daniela Barto], Ministrul S`n`t`\ii ]i Familiei [n jude\ul V@lcea pentru analizarea stadiului reformei [n sistemul sanitar.

5 aprilie 2003

· Vizita doamnei Hildegard Carola Puwak, Ministrul Integr`rii Europene [n jude\ul V@lcea. {n cadrul [nt@lnirii care a avut loc, a fost analizat stadiul implement`rii Programului SAPARD.

     17 aprilie 2003

· }edin\a Delega\iei Permanente a Consiliului Jude\ean ]i }edin\a Extraordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea.
      5 – 6 mai 2003

· Participarea la lucr`rile Forumului Cooper`rii Descentralizate Franco-Rom@ne, organizat la Sinaia de Uniunea Na\ional` a Consiliilor Jude\ene din Rom@nia, Asocia\ia Municipiilor din Rom@nia, Consiliul Jude\ean Prahova, Prim`ria Municipiului Ploie]ti ]i Ambasada Fran\ei [n Rom@nia.

Reuniunea a avut ca obiectiv [ncurajarea unor noi proiecte de cooperare [ntre autorit`\ile locale franceze ]i rom@ne.

8 mai 2003 

· {nt@lnire cu reprezentan\ii firmelor SPACE IMAGING EURASIA  (Turcia) ]i INTELIGIS, [n cadrul c`reia a fost analizat stadiul ac\iunii derulate prin firma turc` privind elaborarea PUG – urilor de c`tre firma INTELIGIS, pe baza prelucr`rii imaginilor satelitare.

S-a efectuat o prezentare demonstrativ` a modului de elaborare a PUG-urilor [n sistem GIS, [n prezen\a mai multor primari din jude\ul V@lcea, a unor speciali]ti ]i a mass-mediei. 

· Imaginile care sunt prelucrate sunt preluate de satelitul IKONOS, administrat de firma SPACE IMAGING EURASIA.

9 mai  2003 

· Participarea la manifest`rile organizate cu prilejul s`rb`toririi Zilei Independen\ei Rom@niei ( 9 Mai 1877 ),  Zilei Capitul`rii Germaniei Fasciste (9 Mai 1945 ) ]i Zilei Europei.

· {nt@lnire cu conducerea Direc\iei de S`n`tate Public` V@lcea [n vederea stabilirii de m`suri pentru aplicarea reformei [n sistemul sanitar.

12 mai 2003

· {nt@lnire cu primarii ]i secretarii unit`\ilor administrativ-teritoriale [n cadrul c`reia a fost prezentat de c`tre domnul Ciprian Nicoale, Consilier al domnului Marius Profiroiu – Secretar de Stat [n Ministerul Administra\iei Publice, Concursul “100 de proiecte pentru Rom@nia” (Programul pentru [mbun`t`\irea calit`\ii serviciilor publice prestate de administra\ia public` local`).

S-a solicitat luarea de c`tre primari ]i secretari  a m`surilor necesare aplic`rii Legii nr.161/2003 privind unele m`suri pentru asigurarea transparen\ei [n exercitarea demnit`\ilor publice, a func\iilor publice ]i [n mediul de afaceri, prevenirea ]i sanc\ionarea corup\iei.

· {nt@lnire cu primarii ore]elor din jude\ul V@lcea pentru realizarea asocierii Consiliului Jude\ean V@lcea cu consiliile locale ale ora]elor [n vederea [ntocmirii de proiecte [n cadrul Programului SAMTID.

13 mai 2003

· A avut loc la sediul Consiliului Jude\ean V@lcea o [nt@lnire  cu reprezentan\ii Inspectoratului }colar Jude\ean V@lcea, Direc\iei Jude\ene pentru Protec\ia Drepturilor Copilului V@lcea, pentru discutarea unor probleme privind situa\ia personalului didactic de la }coala Bistri\a, precum ]i a relu`rii lucr`rilor de montare a centralei termice la unitatea ]colar` respectiv`.

14 mai 2003 

· Deplasare [n localit`\ile Coste]ti ]i Horezu pentru discutarea, cu primarii localit`\ilor, a problemei personalului didactic de la }coala Bistri\a ]i reorganiz`rii spa\iului de la Spitalul Horezu, excedentar activit`\ii medicale.

16 – 17 mai 2003 

· {nt@lnire cu reprezentan\ii firmei Luders, Rudeck & Partenerii SRL pentru realizarea obiectivului de investi\ii “Dezvoltarea sistemului regional de distribu\ie a apei [n jude\ul V@lcea”.

· Reprezentan\ii firmei Luders, Rudeck & Partenerii SRL au efectuat deplas`ri la fa\a locului pentru a-]i forma o imagine despre [ntregul sistem de distribu\ie a apei.

· {n urma analizei scrisorii de inten\ie, depus` de firma men\ionat`, s-a [ncheiat acordul de proiect pentru realizarea proiectului respectiv [n cadrul unui parteneriat public privat.

· De asemenea, [n urma discu\iilor purtate, s-a stabilit declan]area procedurii de ini\iere a unor parteneriate publice – private pentru realizarea unor lucr`ri pentru reabilitarea re\elei de alimentare cu ap` [n ora]ul C`lim`ne]ti, [nfiin\area de distribu\ii gaze naturale [n ora]ele C`lim`ne]ti ]i Ol`ne]ti, alimentarea cu ap` a altor localit`\i din jude\, [n colaborare cu consiliile locale respective. 

20 mai 2003

· Participarea, [n prezen\a unor reprezentan\i ai Guvernului, la inaugurarea Centrului de recuperare ]i reabilitare neuropsihiatric` B`beni (pentru tineri de la 18 la 35 de ani) ]i a Complexului de servicii Comunitare R@mnicu V@lcea, destinat pentru recuperarea copiilor cu handicap sever, obiective realizate ca urmare a colabor`rii ]i sprijinului acordat de Guvernul Rom@niei, Consiuliul Jude\ean, Banca Mondial`, organiza\ii neguvernamentale rom@ne ]i str`ine.

20 mai 2003

· La sediul Consiliului Jude\ean a avut loc o [nt@lnire cu reprezentan\ii Exploat`rii Miniere R@mnicu V@lcea ]i RADRA V@lcea, pentru discutarea problemei execut`rii lucr`rii [n vederea aliment`rii cu ap` a ora]ului Ocnele Mari din sursa Br`di]or. S-a stabilit efectuarea unei analize a documenta\iei [ntocmite de Apostu pentru punerea acesteia de acord cu studiul realizat [n acest sens.

· De asemenea, a avut loc [nt@lnire cu reprezentantul firmei Diana Impex SRL pentru discutarea problemei achizi\ion`rii, de c`tre firma respectiv`, de frigidere pentru derularea ac\iunii ‘Laptele ]i Cornul” [n anul ]colar 2003 – 2004. 

23 mai 2003

· Participare la [nt@lnirea organizat` cu parlamentarii de V@lcea ]i reprezentan\ii sindicatului “Cartel Alfa” pentru discutarea problemelor transportatorilor de persoane [n regim taxi din jude\ referitoare la aplicarea legisla\iei [n domeniul respectiv.

26 mai 2003

· La sediul Consiliului jude\ean a avut loc o [nt@lnire cu reprezentan\ii RADRA V@lcea ]i SC ACVARIM SA R@mnicu V@lcea, [n vederea clarific`rii unor aspecte privind plata datoriei de circa 10 miliarde lei pe care SC ACVARIM SA R@mnicu V@lcea o are c`tre RADRA V@lcea, datorit` nepl`\ii la timp a facturilor pentru apa furnizat` din sursa Br`di]or.
27 mai 2003

· Participarea la [nt@lnirea organizat` de domnul Ioan Cindrea, Secretar de Stat, Pre]edintele Agen\iei Na\ionale pentru Ocuparea For\ei de Munc`, [n sta\iunea C`lim`ne]ti – C`ciulata.
P R E } E D I N T E,

Iulian Com`nescu
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