  R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

I N F O R M A R E

privind activitatea desf`]urat` de Consiliul Jude\ean V@lcea 

[ntre cele dou` ]edin\e ordinare 30 mai 2003 – 24 iulie 2003

Consiliul Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n ]edin\` ordinar` [n data de 30 mai 2003 ]i a adoptat un num`r de 19 hot`r@ri, dup` cum urmeaz`:

· aprobarea Programului de dezvoltare economico-social` a jude\ului V@lcea pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.52 din 30 mai 2003;
· rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.53 din 30 mai 2003;
· rectificarea anexelor 1, b1 ]i b2 la Hot`r@rile Consiliului Jude\ean V@lcea nr.2 din 29 ianuarie 2003 ]i nr.11 din 19 martie 2003 de modificare a repartiz`rii pe unit`\i administrativ teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoare ad`ugat` – Hot`r@rea nr.54 din 30 mai 2003;
· majorarea cu suma de 1.698.000 mii lei a cotei din impozitul pe venit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor comunelor, ora]elor, municipiilor ]i jude\ului ]i repartizarea acesteia pe unit`\i administrativ teritoriale, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.55 din 30 mai 2003;
· rectificarea anexei nr.3 la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.127 din 12 decembrie 2002, de aprobare a Bugetului de venituri ]i cheltuieli pe anul 2003 al Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea – Hot`r@rea nr.56 din 30 mai 2003;
· aprobarea contului de [ncheiere a exerci\iului bugetar al Consiliului Jude\ean V@lcea, pe anul 2002 – Hot`r@rea nr.57 din 30 mai 2003;
· aprobarea nivelului taxelor locale ]i al tarifelor ce se vor aplica cu data de 1 ianuarie 2004 – Hot`r@rea nr.58 din 30 mai 2003;
· stabilirea ]i aprobarea func\iilor publice, organigramei ]i a statului de func\ii ale aparatului propriu de specialitate al Consiliului Jude\ean V@lcea – Hot`r@rea nr.59 din 30 mai 2003;
· stabilirea ]i aprobarea organigramei ]i a statului de func\ii ale Centrului Jude\ean de Consultan\` Agricol` V@lcea – Hot`r@rea nr.60 din 30 mai 2003;
· aprobarea Regulamentului de organizare ]i func\ionare a Bibliotecii Jude\ene “Antim Ivireanul” V@lcea – Hot`r@rea nr.61 din 30 mai 2003;
· modificarea art.6 din Regulamentul de organizare ]i func\ionare al Regia Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea – Hot`r@rea nr.62 din 30 mai 2003;
· reorganizarea Centrului Jude\ean Salvamont V@lcea – Hot`r@rea nr.63 din 30 mai 2003;
· modificarea ]i completarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate [n trafic jude\ean pe anul 2003, aprobat prin Hot`r@rea nr.5 din 29 ianuarie 2003 a Consiliului Jude\ean V@lcea – Hot`r@rea nr.64 din 30 mai 2003;
· modificarea art.1 ]i art.2 din Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.49 din 17 aprilie 2003 privind [nfiin\area, organizarea ]i func\ionarea Comisiei Jude\ene de Expertiz` Medical` a Persoanelor cu Handicap pentru Adul\i V@lcea – Hot`r@rea nr.65 din 30 mai 2003;
· asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu 36 consilii locale din jude\ [n vederea realiz`rii unor proiecte cu finan\are extern` pentru elaborarea planurilor urbanistice generale preliminare ]i a regulamentelor locale de urbanism [n format digital GIS, cu aplica\ie dinamic` de vizualizare, analiz`, scenarizare ]i tip`rire – Hot`r@rea nr.66 din 30 mai 2003;
· asocierea Consiliului Jude\ean V@lcea cu 10 consilii locale pentru preg`tirea ]i promovarea de proiecte privind dezvoltarea infrastructurii de servicii de gospod`rie comunal` [n jude\ul V@lcea – Hot`r@rea nr.67 din 30 mai 2003;
· [nfiin\area, organizarea ]i func\ionarea Direc\iei Jude\ene pentru Protec\ia Plantelor V@lcea – Hot`r@rea nr.68 din 30 mai 2003;
· trecerea unor bunuri din domeniul public al jude\ului V@lcea ]i din administrarea Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea [n domeniul privat al jude\ului V@lcea ]i [n administrarea Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea – Hot`r@rea nr.69 din 30 mai 2003;
· [ncetarea mandatului de consilier jude\ean al domnului Mirea Costin Marian – Hot`r@rea nr.70 din 30 mai 2003;
{n data de 30 iunie 2003 Consiliul Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n ]edin\` extraordinar` ]i a adoptat un num`r de 15 hot`r@ri, dup` cum urmeaz`:

· rectificarea bugetului propriu al jude\ului V@lcea, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.71 din 30 iunie 2003;
· rectificarea anexelor a, a1 ]i a2 la Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.54 din 30 mai 2003, de modificare a repartiz`rii pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor defalcate din taxa pe valoare ad`ugat` – Hot`r@rea nr. 72 din 30 iunie 2003;
· rectificarea Bugetului de venituri ]i cheltuieli ]i a valorilor Obiectivelor ]i criteriilor de performan\` ale Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.73 din 30 iunie 2003;
· modificarea repartiz`rii pe unit`\i administrativ teritoriale a sumelor din cota de impozit aflat` la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.74 din 30 iunie 2003;
· modificarea Regulamentelor de organizare ]i func\ionare a regiilor autonome de sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea (R.A.D.R.A. V@lcea ]i R.A.J.D.P. V@lcea) – Hot`r@rea nr.75 din 30 iunie 2003;
· modificarea ]i completarea Regulamentului de organizare ]i func\ionare a Consiliului Jude\ean V@lcea, aprobat prin Hot`r@rea nr.35 din 28 martie 2002 – Hot`r@rea nr.76 din 30 iunie 2003;
· trecerea “Centralei Hidroelectrice de Mic` Putere Valea lui Stan“ din domeniul public al jude\ului V@lcea ]i din administrarea Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea [n domeniul privat al jude\ului V@lcea ]i [n administrarea Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea – Hot`r@rea nr.77 din 30 iunie 2003;
· aprobarea Programului Jude\ean de implementare a Programului Na\ional “Rom@nia Curat`” – Hot`r@rea nr.78 din 30 iunie 2003;
· aprobarea raportului intermediar privind stadiul realiz`rii m`surilor ]i ac\iunilor cuprinse [n Planul Jude\ean Antis`r`cie  ]i Promovare a Incluziunii Sociale – Hot`r@rea nr.79 din 30 iunie 2003;
· validarea mandatului de consilier jude\ean al domnului Com]a Ioan – Hot`r@rea nr.80 din 30 iunie 2003;
· aprobarea [nfiin\`rii traseului jude\ean de transport rutier de persoane prin servicii regulate “TITE}TI – R^MNICU V^LCEA” – Hot`r@rea nr.81 din 30 iunie 2003;
· [ncetarea calit`\ii de reprezentant al jude\ului V@lcea [n adunarea general` a ac\ionarilor din SC CET Govora SA R@mnicu V@lcea, a domnului Stancu Dumitru ]i numirea [n aceast` calitate a doamnei Duca Daniela – Hot`r@rea nr.82 din 30 iunie 2003;
· reorganizarea consiliilor de administra\ie ale regiilor autonome de sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea (R.A.D.R.A. V@lcea ]i R.A.J.D.P. V@lcea) – Hot`r@rea nr.83 din 30 iunie 2003;
· [ncetarea calit`\ii de membru [n consiliul de administra\ie al Casei Jude\ene de Asigur`ri de S`n`tate V@lcea, a domnului Manolea-P[rvulescu Ion ]i numirea [n aceast` calitate a domnului Stana Constantin – Hot`r@rea nr.84 din 30 iunie 2003;
· cooptarea domnului Com]a Ioan, consilier jude\ean [n Comisia pentru organizare ]i dezvoltare urbanistic`, amenajarea teritoriului, lucr`ri publice, conservarea monumentelor istorice ]i de arhitectur` – Hot`r@rea nr.85 din 30 iunie 2003;
Delega\ia Permanent` a Consiliului Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n 2 ]edin\e de lucru, [n data de 30 mai 2003, respectiv 30 iunie 2003, c@nd a analizat proiectele de hot`r@ri care au fost supuse Consiliului jude\ean spre dezbatere ]i adoptare, asigur@nd fundamentarea acestora.



Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea a emis [n aceast` perioad` un num`r de ​​​​​____ dispozi\ii. Aceste dispozi\ii privesc:

· convocarea [n ]edin\e a Delega\iei Permanente;

· convocarea [n ]edin\e ordinare ]i extraordinare  a Consiliului Jude\ean V@lcea;

· [ncuviin\are c`s`torii;

· eliber`ri din func\ii;

· [ncadr`ri [n func\ii publice de conducere;

· eliberarea de certificate de urbanism ]i autoriza\ii de construire;

· stabilirea salariului de baz` al secretarului general al jude\ului V@lcea;

· acordarea salariilor pe luna aprilie 2003, directorilor generali ai regiilor autonome de sub autoritatea Consiliului Jude\ean V@lcea (Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea ]i Regia Autonom` de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea);

· constituirea comisiei de inventariere a terenului aferent imobilelor situate [n str.General Magheru nr.19 care au f`cut obiectul contractului de v@nzare – cump`rare nr.1 din 20.03.1992.

Toate hot`r@rile ]i dispozi\iile au fost comunicate [n termen Prefecturii Jude\ului V@lcea, autorit`\ilor ]i persoanelor interesate.

{n fiecare zi de miercuri, Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea acord` audien\e, ]i particip` de asemenea la videoconferin\a cu Primul Ministru al Guvernului Rom@niei, domnul Adrian N`stase.

Comisiile de specialitate ale Consiliului Jude\ean V@lcea s-au [ntrunit [n ]edin\e, [n care au analizat proiectele de hot`r@ri ]i au avizat materialele ce urmeaz` s` intre pe ordinea de zi a ]edin\elor Delega\iei Permanente ]i ale Consiliului jude\ean.

Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea, a desf`]urat [n aceast` perioad`, urm`toarele ac\iuni principale:


30 mai 2003

· }edin\a Consiliului pentru Dezvoltare Regional`, desf`]urat` [n ora]ul B`ile Ol`ne]ti, hotel Ol`ne]ti.
{n cadrul discu\iilor a fost subliniat` importan\a propunerii de a se folosi o formul` de repartizare a fondurilor pe cele 8 regiuni de dezvoltare de c`tre Consiliul Na\ional de Dezvoltare Regional`. S-a stabilit ini\ierea unui document [n acest sens care va fi transmis de Agen\ia de Dezvoltare Sud – Vest Oltenia, Comitetului Na\ional.

S-a solicitat prezentarea, la urm`toarea ]edin\`, a rapoartelor de audit intern pe anul 2002 ]i jum`tatea anului 2003.

De asemenea [n cadrul Strategiei de instruire la nivelul regiunii, s-a stabilit transmiterea unui propuneri Guvernului Italiei pentru sprijinirea activit`\ii de instruire a unor speciali]ti, prin alocarea de fonduri [n acest .
2 iunie 2003

· {nt@lnirecu reprezentantul firmei TOTAL TRADING COMPANY ]i al RAIFFEISEN LEASING SRL pentru analizarea ofertei de realizare a unei sta\ii de procesare a de]eurilor menajere. Valoarea investi\iei a fost estimat` la 2,3 milioane euro. La discu\ii a fost invitat reprezentantul SC URBAN SA. 

S-a stabilit [ntocmirea unu studiu de fezabilitate pentru amplasamentele punctelor de colectare, precum ]i achizi\ionarea utilajului de c`tre SC URBAN SA, ac\iuni care se vor realiza, [n colaborare, de c`tre Agen\ia pentru Dezvoltare V@lcea ]i SC URBAN SA.

De asemenea, s-a stabilit inventarierea terenurilor, [n fiecare localitate, unde pot fi utiliza\i balo\ii rezulta\i din procesarea de]eurilor menajere.

4 iunie 2003

· {nt@lnire cu doamna Elena Dumitru, Secretar de Stat (Departamentul de Politici Sociale al Guvernului Rom@niei). {n cadrul [nt@lnirii au fost analizate:

· programul de acordare a produselor lactate ]i de panifica\ie pentru elevii claselor I – IV;

· situa\ia magazinelor de tip economat;

· situa\ia privind ajutoarele pentru [nc`lzirea locuin\elor;

· situa\ia persoanelor cu handicap din jude\;

· stadiul realiz`rii de locuin\e sociale ]i locuin\e pentru tineri;

· subven\ionarea agriculturii;

· ocuparea for\ei de munc` ]i lucr`ri publice de interes comunitar.

10 iunie 2003

· Deplasare la Ministerul Administra\iei Publice pentru discutarea, [n prezen\a unor primari ]i conducerile unor servicii de gospod`rire comunal`, a problemei asigur`rii agentului termic [n iarna 2003 – 2004 ]i strategia pentru perioada 2004 – 2007.

11 iunie 2003

· {nt@lnire cu Patriarhul Greciei la Palatul Episcopal din municipiul R@mnicu V@lcea

12 iunie 2003

· {nt@lnire cu delega\ia german` din ora]ul Straubing, aflat` [n vizit` [n municipiul R@mnicu V@lcea, la clinic` din Goranu.

13 iunie 2003

· {nt@lnire cu delega\ia flamand` la Centru de Afaceri Flandra – V@lcea.

13 – 15 iunie 2003

· Vizita ambasadorilor, acredita\i [n Rom@nia, [n jude\ul V@lcea. {n cadrul vizitei, au fost prezentate principalele obiective turistice al jude\ului, respectivMuzeul Satului de la Bujoreni, m`n`stirile: Cozia, Dintr-un Lemn, Bistri\a, Horezu, Palatul Episcopal, precum ]i tradi\iile ]i crea\ia popular` specifice jude\ului V@lcea.

19 iunie 2003

· {nt@lnire cu reprezentan\ii Ministerului Industriei ]i Resurselor. La [nt@lnire au fost invita\i reprezentan\i ai unor societ`\i comerciale pentru discutarea unor aspecte privind reindustrializarea.

24 iunie 2003

· {nt@lnire organizat` cu reprezentan\ii Prefecturii Jude\ului V@lcea, Prim`riei Municipiului R@mnicu V@lcea, Direc\ia General` a Finan\elor Publice V@lcea, RADRA V@lcea, SC ACVARIM SA R@mnicu V@lcea, Apele Rom@ne, pentru discutarea problemei datoriilor ]i g`sirea unor solu\ii.

26 iunie 2003

· Participarea la festivitatea organizat` cu prilejul “Zilei Drapelului Na\ional”.
27 – 28 iunie 2003

· Participarea la ac\iunea de aducere, de la Craiova, a r`m`]i\elor p`m@nte]ti, ale lui Barbu B`lcescu, fratele cel mic al marelui revolu\ionar pa]optist, Nicolae B`lcescu, ]i re[nhumarea acestora la Muzeul Memorial “Nicolae B`lcescu”, l@ng` bisericu\a din lemn.
30 iunie 2003

· }edin\a Delega\iei Permanente ]i ]edin\a extraordinar` a Consiliului Jude\ean V@lcea.

· 8 iulie 2003

· Deplasare la sediul Ministerului Economiei ]i Comer\ului pentru discutarea unor probleme privind Programul de electificare a satelor. Discu\ia va fi reluat` [n data de 22 iulie 2003, c@nd se vor prezenta ]i priorit`\ile jude\ului [n domeniul electrific`rii.

· La sediul Ministerului Transporturilor, Comunica\iilor ]i Turismului s-a discutat problema aloc`rii fondurilor pentru plata lucr`rilor executate de RAJDP V@lcea. S-a ob\inut promisiunea pl`\ii, [n perioada imediat urm`toare, a tuturor lucr`rilor executate.

10 iulie 2003

· Conferin\a de pres`, [n care au fost prezentate principalele ac\iuni [ntreprinse de Consiliul Jude\ean V@lcea [n ultima perioad`.

· 11 iulie 2003
· Participarea la ]edin\a Consiliului de Administra\ie al Centrului Regional de Formare Continu` pentru Administra\ie Public` Local` Craiova.
· 11 – 13 iulie 2003

· Deplasarea unor reprezentan\i ai Agen\iei SAPARD [n jude\ul V@lcea pentru vizitarea unor obiective turistice.

· 16 – 18 iulie 2003

· Deplasare [n Italia pentru discutarea, cu partenerii italieni, a ofertei ]i analizarea  posibilit`\ii de achizi\ionare a sta\iei de procesare a de]eurilor menajere. 

· 18 iulie 2003

· Participarea la lucr`rile Comisiei Consultative Jude\ene.
P R E } E D I N T E,

Iulian Com`nescu

ME/MPI/DCA/ 1 ex.
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