    R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

I N F O R M A R E

privind activitatea desf`]urat` de Consiliul Jude\ean V@lcea 

[ntre cele dou` ]edin\e ordinare 24 septembrie – 20 noiembrie 2003

Consiliul Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n ]edin\` ordinar` [n data de 24 septembrie 2003 ]i a adoptat un num`r de 24 hot`r@ri, dup` cum urmeaz`:

· constatarea [ncet`rii de drept a mandatului de consilier jude\ean al domnului Rotaru Constantin – Hot`r@rea nr.96 din 24 septembrie 2003;
· validarea mandatului de consilier jude\ean al domnului Buc` Ilie – Hot`r@rea nr.97 din 24 septembrie 2003;
· rectificarea Bugetului propriu al jude\ului V@lcea ]i a bugetelor institu\iilor publice finan\ate par\ial din venituri proprii, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.98 din 24 septembrie 2003;
· repartizarea pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor aprobate pentru jude\ul V@lcea prin anexele nr.4, 5, 6, 7 ]i 7a la Ordonan\a Guvernului nr.87 din 31.08.2003 – Hot`r@rea nr.99 din 24 septembrie 2003;
· rectificarea bugetului de venituri ]i cheltuieli, a Programului lucr`rilor de [ntre\inere ]i repara\ii drumuri jude\ene finan\ate din bugetul propriu al jude\ului, a Programului lucr`rilor ]i investi\iilor finan\ate din transferuri de la bugetul de stat, precum ]i aprobarea obiectivelor ]i criteriilor de performan\` [n baza c`rora se acord` drepturile salariale persoanelor care ocup` func\ii de conducere la Regia Autonom` Jude\ean` de Drumuri ]i Poduri V@lcea, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.100 din 24 septembrie 2003;
· rectificarea Bugetului de venituri ]i cheltuieli pe anul 2003 al Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea – Hot`r@rea nr.101 din 24 septembrie 2003;
· majorarea cu suma de 12.132.000 mii lei a cotei din impozitul pe venit aflat la dispozi\ia Consiliului Jude\ean V@lcea pentru echilibrarea bugetelor comunelor, ora]elor, municipiilor ]i jude\ului ]i repartizarea acesteia pe unit`\i administrativ - teritoriale, pe anul 2003 – Hot`r@rea nr.102 din 24 septembrie 2003;
· contractarea unui [mprumut [n sum` de 80.000.000 mii lei, din care 60.000.000 mii lei  pentru realizarea obiectivului de investi\ii Biblioteca Jude\ean`  “Antim Ivireanul” R@mnicu V@lcea ]i 20.000.000 mii lei pentru obiectivele de investi\ii Modernizare ]i amenajare cl`dire Cinematograf “Modern” pentru Teatrul “Anton Pann” R@mnicu V@lcea ]i Amenajare, extindere ]i modernizare sediu Consiliul Jude\ean V@lcea, pe termen de ]ase ani, de la Banca Comercial` Rom@n` – Hot`r@rea nr.103 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea Regulamentului de organizare ]i func\ionare al aparatului propriu de specialitate al Consiliului Jude\ean V@lcea – Hot`r@rea nr.104 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea Statutului Jude\ului V@lcea – Hot`r@rea nr.105 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea Regulamentului de organizare ]i func\ionare a Serviciului Public de Alimentare cu Ap` ]i de Canalizare al Jude\ului V@lcea – Hot`r@rea nr.106 din 24 septembrie 2003;
· modificarea art.6 din Regulamentul de organizare ]i func\ionare al Regiei Autonome de Distribu\ie Regional` a Apei V@lcea,  aprobat  prin Hot`r@rea nr.62/30 mai 2003 – Hot`r@rea nr.107 din 24 septembrie 2003;
· darea [n administrare Direc\iei Jude\ene pentru Protec\ia Drepturilor Copilului V@lcea, a imobilului situat [n municipiul R@mnicu V@lcea, localitatea component` Troian, jude\ul V@lcea ]i a terenului aferent aflat [n domeniul public al jude\ului V@lcea – Hot`r@rea nr.108 din 24 septembrie 2003;
· modificarea ]i completarea Programului de transport rutier de persoane prin servicii regulate [n trafic jude\ean pe anul 2003, prev`zut [n Anexa la Hot`r@rea nr.5 din 29 ianuarie 2003 a Consiliului Jude\ean V@lcea, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare – Hot`r@rea nr.109 din 24 septembrie 2003;
· modificarea ]i completarea Anexei nr.1 la Hot`r@rea nr.27 din 19 martie 2003 pentru aprobarea Programelor ]i proiectelor culturale minimale proprii pe anul 2003 ale institu\iilor publice de cultur` finan\ate din bugetul Consiliului Jude\ean V@lcea – Hot`r@rea nr.110 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea Strategiei de modernizare a administra\iei publice jude\ene ]i a Planului de ac\iune privind strategia moderniz`rii administra\iei publice jude\ene pe perioada 2004 – 2006 – Hot`r@rea nr.111 din 24 septembrie 2003;
· rectificarea organigramei ]i a statului de func\ii ale Direc\iei Jude\ene pentru Asisten\` Social`, S`n`tate, {nv`\`m@nt ]i Cultur` V@lcea – Hot`r@rea nr.112 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea deplas`rii domnului Iulian Com`nescu - Pre]edintele  Consiliului  Jude\ean V@lcea, la Villefranche de Rouergue, [n perioda 7 - 9 septembrie 2003, pentru a participa la [nt@lnirile fraco – rom@ne ale colectivit`\ilor locale – Hot`r@rea nr.113 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea Regulamentului de acordare a sporurilor la salariul de baz` pentru activitatea desf`]urat` [n condi\ii deosebite ]i pentru munca desf`]urat` suplimentar [n afara programului normal de lucru de salaria\ii Direc\iei Jude\ene pentru Protec\ia Drepturilor Copilului V@lcea – Hot`r@rea nr.114 din 24 septembrie 2003;
· respingerea reclama\iei administrative formulat` de SC ACVARIM SA R@mnicu V@lcea – Hot`r@rea nr.115 din 24 septembrie 2003;
· repartizarea pe unit`\i administrativ-teritoriale a sumelor alocate suplimentar de la bugetul de stat, Jude\ului V@lcea, pentru trimestrul IV 2003 [n vederea elabor`rii ]i/sau actualiz`rii planurilor urbanistice generale ]i a regulamentelor locale de urbanism – Hot`r@rea nr.116 din 24 septembrie 2003;
· trecerea [n domeniul public al jude\ului V@lcea ]i [n administrarea Regiei Autonome Jude\ene de Drumuri ]i Poduri V@lcea, a unui pod, situat pe DJ 701 D Ciunget – Latori\a – Galbenu, km  5+056 – Hot`r@rea nr.117 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea organigramei ]i a statului de func\ii ale Bibliotecii Jude\ene ”Antim Ivireanul” V@lcea – Hot`r@rea nr.118 din 24 septembrie 2003;
· aprobarea asocierii Consiliului Jude\ean V@lcea cu Universitatea Tehnic` de Construc\ii Bucure]ti, Institutul Na\ional pentru Monumente Istorice, Direc\ia Jude\ean` pentru Cultur`, Culte ]i Patrimoiu Cultural Na\ional V@lcea ]i SC INTELIGIS SRL R@mnicu V@lcea, pentru realizarea Programului pilot [n vederea gestion`rii monumentelor istorice de importan\` na\ional` excep\ional` – Hot`r@rea nr.119 din 24 septembrie 2003;
Delega\ia Permanent` a Consiliului Jude\ean V@lcea s-a [ntrunit [n aceast` perioad` [n ]edin\` de lucru, [n data de 24 septembrie 2003, c@nd a analizat proiectele de hot`r@ri care au fost supuse Consiliului jude\ean spre dezbatere ]i adoptare, asigur@nd fundamentarea acestora.



Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea a emis [n aceast` perioad` un num`r de _____ dispozi\ii.  

Toate hot`r@rile ]i dispozi\iile au fost comunicate [n termen Prefecturii Jude\ului V@lcea, autorit`\ilor ]i persoanelor interesate.

{n fiecare zi de miercuri, Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea acord` audien\e, ]i particip` de asemenea la videoconferin\a cu Primul Ministru al Guvernului Rom@niei, domnul Adrian N`stase.

Comisiile de specialitate ale Consiliului Jude\ean V@lcea s-au [ntrunit [n ]edin\e, [n care au analizat proiectele de hot`r@ri ]i au avizat materialele ce urmeaz` s` intre pe ordinea de zi a ]edin\elor Delega\iei Permanente ]i ale Consiliului jude\ean.

Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea, a desf`]urat [n aceast` perioad`, urm`toarele ac\iuni principale:


24 septembrie 2003

· }edin\a Comisiei Jude\ene Consultative [n care s-au analizat probleme privind:

· acordarea de stimulente pentru produc`torii agricoli;

· autorizarea func\ion`rii unor ]coli;

· activitatea de asisten\` social` din jude\; asigurarea ]colilor cu combustibil;

· ac\iuni [n domeniul integr`rii europene;

· [nfiin\area de noi structuri ale jandarmeriei [n jude\ul V@lcea;

· prelucrarea unor acte normative ( Legea nr.15/2003);

· organizarea ]i desf`]urarea referendumului na\ional pentru aprobarea legii de revizuire a Constitu\iei.


29 septembrie 2003

· Participarea la [nt@lnirea de lucru a doamnei Elena Dumitru, Ministrul Muncii, Solidarit`\ii Sociale ]i Familiei, organizat` la C`lim`ne]ti – C`ciulata.

1 octombrie 2003

· Ac\iune de prezentare a principalelor modific`ri aduse Constitu\iei Rom@niei prin Legea de revizuire. La [nt@lnire a participat domnul Ministru Acsinte Gaspar, domnul Profesor universitar Mihai Constantinescu – Consilier al Pre]edintelui Rom@niei ]i domnul Profesor Marius Amzulescu – consilier al Pre]edintelui Rom@niei.
A fost prezentat un  scurt istoric privind necesitatea revizuirii Constitu\iei, s-a subliniat importan\a noii Constitu\ii – Constitu\ie a integr`rii euro-atlantice ]i au fost prezentate drepturile – garan\ii introduse de noua lege de revizuire.


6 octombrie 2003

· Deplasare [n zona Br`di]or pentru a urm`ri modul de derulare a lucr`rilor de montare a vanelor ]i de cur`\ire a conductei magistrale de alimentare cu ap` Br`di]or – R@mnicu V@lcea.


8 octombrie 2003

· Deplasare [n zona Br`di]or pentru a se analiza stadiul lucr`rilor la conducta magistral`.


9 octombrie 2003

· {nt@lnire cu delega\ia din partea partenerilor flamanzi ai Centrului de Afaceri Flandra – V@lcea SA [n cadrul c`reia s-a discutat despre stabilirea elementelor preg`titoare pentru ]edin\a Adun`rii Generale a Ac\ionarilor din luna decembrie 2003.


14 octombrie 2003

· 1. Deplasare [n localit`\i din sudul jude\ului.

· {n comuna Roe]ti, a avut loc deschiderea ]antierului pentru lucrarea “Canalizare cu sta\ie de epurare”, lucrare finan\at` din fonduri SAPARD, [n cadrul m`suri 2.1 - Dezvoltarea ]i [mbun`t`\irea infrastructurii rurale”. Proiectul prevede realizarea a 15 km re\ea de canalizare [n cele 7 sate [n care s-a introdus apa [n sistem centralizat, o sta\ie de epurare pentru popula\ia de 2.500 locuitori ]i un grup de exploatare dotat cu laborator pentru analize. Valoarea proiectului este de 1.000.000 euro, din care 750.000 euro este contribu\ia Comunit`\ii Europene, iar diferen\a este contribu\ie public` na\ional`.

· S-a verificat stadiul lucr`rilor la drumul Botorani – Pope]ti (finan\at prin Programul SAPARD).

· Au fost efectuate scurte vizite la prim`riile localit`\ilor Roe]ti, M`ciuca, Sute]ti, Orle]ti ]i Prundeni, unde au fost discutate probleme ale comunit`\ilor ]i m`surile care trebuie luate pentru preg`tirea referendumului na\ional.

2. {nt@lnire cu reprezentan\ii Sindicatului OLTCHIM care au solicitat reanalizarea pre\urilor la utilit`\i pentru platforma industrial`. {nt@lnirea s-a am@nat pe data de 21 octombrie 2003 pentru invitarea la discu\ii a reprezentan\ilor SC OLTCHIM SA, SC USG SA, SC CET Govora SA, SC Electrica SA Craiova – Sucursala V@lcea, SC DISTRIGAZ SUD SA Bucure]ti – Sucursala V@lcea, SC SNS – SALROM – Exploatarea Minier` R@mnicu V@lcea, Compania Na\ional` a Lignitului Oltenia – Exploatarea Minier` Berbe]ti, [n vederea stabilirii unor m`suri pentru reziolvarea situa\iei

Au fost transmise memorii cu revendic`ri sindicale: Guvernului Rom@niei ( Primului Ministru, Ministrului Administra\iei ]i Internelor, Ministrului Finan\elor Publice, Ministrului Industriei ]i Comer\ului, Ministrului pentru Coordonarea Secretariatului General al Guvernului).


15 octombrie 2003

· {nt@lnire cu delega\ia danez` [n cadrul c`reia s-au discutat aspecte privind ac\iunea de cur`\ire a conductei magistrale de alimentare cu ap` Br`di]or – R@mnicu V@lcea.


22 octombrie 2003

· Reuniunea regional` “Reforma administra\iei publice – func\ia public`” La reuniune a participat domnul Prefect Paul Bernard (Fran\a), domnul Secretar de Stat Marius Profiroiu, domnul Alin Teodorescu – Consilier al primului Ministru, reprezentan\i ai Agen\iei Na\ionale a Func\ionarilor Publici. 

Au fost abordate teme precum:

· profesionalizarea func\iei de prefect;

· sistemul de salarizare a func\ionarilor publici;

· reforma serviciului public; managementul func\iei publice


27 octombrie 2003

· {nt@lnire cu reprezentan\ii Regionalei CFR Craiova, Institutului de Proiect`ri CFR, Oficiilor de cadastru Arge] ]i V@lcea ]i firmei SE COL, pentru discutarea problemelor referitoare la lucr`rile de la calea ferat` R@mnicu V@lcea – V@lcele.

Au fost analizate aspecte privind situa\ia juridic` a terenurilor pe care se realizeaz` investi\ia, [n vederea definitiv`rii solu\iei tehnice, stabilirea persoanelor de leg`tur`.

S-a stabilit c` Regionala CFR Craiova s` [ntocmesc` un grafic cu toate etapele care urmeaz` a fi parcurse ]i transmiterea acestuia autorit`\ilor ]i institu\iilor publice [n vederea asigur`rii sprijinului necesar [n derularea ac\iunilor.

13 – 16 noiembrie 2003

· Deplasare la Palermo (Italia, Regiunea Sicilia) pentru a participa la Conferin\` “Mo]tenire cultural` ]i parteneriat interregional [n zona mediteranean`”. 

19 noiembrie 2003

· Participare la emisiunea realizat` de Radio Craiova “Audien\a radio” [n cadrul c`reia s-au prezentat urm`toarele ac\iuni ale Consiliului Jude\ean V@lcea:

· principalele realiz`ri [n ultimele 6 luni;

· priorit`\i ale momentului;

· construirea de locuin\e pentru tineri;

· acordarea subven\iilor pentru energia termic`;

· prezentarea celor 19 proiecte realizate [n cadrul Programului SAPARD (dezvoltarea infrastructurii rurale) care sunt eligibile;

· prezentarea Programului de reabilitarea a ]colilor din mediul rural;

· concluziile deplas`rii efectuate, [n perioada 13 – 16 noiembrie, [n Italia (Regiunea Sicilia) av@nd ca tem` “Mo]tenirea cultural` ]i parteneriat interregional [n zona mediteranean`”. S-a men\ionat faptul c` s-a [ncheiat un protocol de colaborare [ntre Regiunea Sud – Vest Oltenia ]i Regiunea Sicilia. S-a solicitat sprijinul autorit`\ilor siciliene [n vederea repatrierii osemintelor marelui revolu\ionar pa]optist Nicolae B`lcesc;

· s-a r`spuns la [ntreb`rile adresate de ascult`tori la probleme care intr` [n competen\a de rezolvare a Consiliului Jude\ean V@lcea ]i a institu\iilor ]i serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia.

P R E } E D I N T E,

Iulian Com`nescu

ME/MPI/DCA/ 1 ex.
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