CONSILIUL JUDE|EAN VÂLCEA

Nr.        din         2004

EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hot`râre privind darea [n administrarea Corpului Gardienilor Publici a cabanei Petrimanu, situat` [n comuna Malaia sat Ciunget ,jude\ul V@lcea , care apar\ine domeniului public al jude\ului V@lcea



În anexa nr. 1 la H.G. nr. 1362 din 27.12.2001 prin care s-a atestat  domeniul public al jude\ului V@lcea, precum ]i al municipiilor, ora]elor ]i comunelor din jude\ul V@lcea, au fost incluse la pozi\ia nr.494 imobilul  ,,Cabana Petrimanu “ ,iar la pozi\ia nr.4 terenul aferent ,,Cabanei Petrimanu “, situate [n comuna Malaia ,jude\ul V@lcea



Prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean  nr. 55 din 22.04.1999 , a fost dat acordul privind trecerea imobilului ,,Cabana Petrimanu“,comuna Malaia, jude\ul V@lcea ,av@nd suprafa\a de 1044 mp ]i a terenului aferent ,[n suprafa\`  3573 mp , din domeniul public al statului ]i din administrarea Ministerului Educa\iei Na\ionale , [n domeniul public al jude\ului V@lcea ]i [n administrarea  Consiliului Jude\ean V@lcea. {n acest sens s-a procedat  la primirea imobilului men\ionat, ocazie cu care a fost încheiat protocolul nr.7029 din 2.12.2002,[ntre Inspectoratul }colar Jude\ean - Grupul }colar Energetic ]i Consiliul Jude\ean V@lcea. .{n toat` aceast` perioad`, imobilul nu a fost pus [n func\iune  datorit` lipsei de fonduri  , ceea ce a dus la degradarea continu` a acestuia.

                      Totodat`, prin adresa nr 3327 din 10.05.2004 , Corpul Gardienilor Publici V@lcea a solicitat darea [n administare  a acestui imobil , datorit` unei acute lipse de spa\iu cu care se confrunt` acest` institu\ie public`.

                       {n sprijinul acestei solicit`ri de precizeaz` faptul c` activitatea institu\iei cuprinde lunar ]i trimestrial prin programul de instruire aprobat , activit`\i ca: trageri poligon, convoc`ri, perfec\ionare personal ( 831 gardieni publici).De asemenea, institu\ia public` men\ionat` se oblig` s` execute din fonduri proprii repara\iile necesare punerii [n func\iune a cl`dirii [n condi\ii tehnice corespunz`toare , ceea ce ar contribui la degrevarea bugetului Consiliului Jude\ean V@lcea de fondurile aferente acestor lucr`ri. 

Av[nd [n vedere prevederile art. 12 din Legea nr. 213 privind proprietatea public` ]i regimul juridic al acesteia, ale art. 125 din Legea administra\iei publice locale nr. 215/2001 cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare se propune ca acest imobil , cu datele de identificare prev`zute în anexa nr.1 , care apar\ine domeniului public al jude\ului V@lcea conform Hot`rârii Guvernului nr. 1.362 din 27.12.2001 prin care s-a atestat domeniul public al jude\ului V@lcea, precum ]i al municipiilor, ora]elor ]i comunelor din jude\ul Valcea, s` fie date Corpului Gardienilor Publici [n administrare, în urm`toarele condi\ii :            

1. S` p`streze destina\ia ini\ial` a acestora ;

2. S` nu închirieze bunurile unor ter\e persoane ;

3. S` asigure exploatarea eficient`, în regim de continuitate ]i de permanen\` a bunurilor care fac obiectul d`rii în administrare ;

4. La proiectarea, respectiv la executarea lucr`rilor de orice natur` care se realizeaz` la aceste bunuri precum ]i la recep\ionarea acestora s` respecte prescrip\iile, normativele tehnice ]i reglement`rile în vigoare;

5. S` respecte condi\iile impuse de natura bunurilor (materiale cu regim special, condi\ii de siguran\` în exploatare, protec\ia mediului, condi\ii privind folosirea ]i conservarea patrimoniului ).

6. Consiliul Jude\ean V@lcea,[n calitate de proprietar , []i rezerv` dreptul de a folosi imobilul pe o perioad` determinat` ,]i numai dup` o [n]tin\are prealabil` a administratorului ;

Titularul dreptului de administrare poate s` posede, s` foloseasc` ]i s` dispun` de aceste bunuri în condi\iile  actului de transmitere în administrare .

      Dreptul de administrare va putea fi revocat în urm`toarele situa\ii :

1. Când titularul dreptului de administrare nu respect` una din condi\iile impuse prin actul de transmitere;

2. Dispari\ia dintr-o cauz` de for\` major` a bunurilor date în administrare;

3. Renun\area administratorului la bunurile date în administrare ;

4. În cazul în care interesul na\ional sau local o impune ;

5. Alte cauze de încetare a d`rii în administrare, f`r` a aduce atingere cauzelor ]i condi\iilor reglementate de lege .


La data încet`rii folosirii bunurilor, administratorul este obligat s` le restituie în deplin` proprietate, libere de orice sarcini, inclusiv investi\iile realizate ulterior, precum ]i toate documenta\iile tehnice referitoare la acestea .

      Administratorul este r`spunz`tor de eventualele daune produse prin nerespectarea obliga\iilor prev`zute în prezentul act de transmitere .     


Fa\` de aceste considerente, s-a elaborat proiectul de hot`râre al`turat pe care îl supunem adopt`rii de c`tre Consiliul Jude\ean Vâlcea în forma prezentat` .

PRE}EDINTE,


Iulian Com`nescu

          ROMÂNIA



                              DE ACORD ,

CONSILIUL JUDE|EAN VÂLCEA                       VICEPRE}EDINTE, 

     Direc\ia Tehnic`                                                   Petre St`v`roiu

     Nr           din                 2004

RAPORT DE SPECIALITATE

privind darea [n administrarea Corpului Gardienilor Publici a cabanei Petrimanu, situat` [n comuna Malaia ,sat Ciunget ,jude\ul V@lcea , care apar\ine domeniului public al jude\ului V@lcea


      În anexa nr. 1 la H.G. nr. 1362 din 27.12.2001 prin care s-a atestat  domeniul public al jude\ului V@lcea, precum ]i al municipiilor, ora]elor ]i comunelor din jude\ul V@lcea, a fost inclus la pozi\ia nr .494 imobilul  ,,Cabana Petrimanu “ , situat [n comuna Malaia, jude\ul V@lcea, iar la pozi\ia nr. 4,  terenul aferent ,,Cabanei Petrimanu”.



 Prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea  nr. 55 din 22.04.1999 , a fost dat acordul privind  trecerea imobilului ,,Cabana Petrimanu “,comuna Malaia, sat Ciunget ,jude\ul V@lcea ,av@nd suprafa\a de 1044 mp ]i a terenului aferent [n suprafa\` 3573 mp, din domeniul public al statului ]i din administrarea Ministerului Educa\iei Na\ionale , [n domeniul public al jude\ului V@lcea ]i [n administrarea  Consiliului Jude\ean V@lcea. Ulterior, s-a procedat  la primirea imobilului men\ionat, ocazie cu care a fost încheiat protocolul nr.7029 din 2.12.2002 ,[ntre Inspectoratul }colar Jude\ean-Grupul }colar Energetic ]I Consiliul Jude\ean V@lcea.Datorit` lipsei de fonduri , Consiliul Jude\ean V@lcea nu a efectuat repara\ii la acest imobil , [n prezent imobilul necesit@nd repara\ii capitale pentru a fi pus [n func\iune [n condi\ii tehnice corespunz`toare.

                        {n acest sens, Corpul Gardienilor Publici V@lcea a solicitat darea [n administare  a acestui imobil , prin adresa nr 3327 din 10.05.2004 ,datorit` unei acute lipse de spa\iu cu care se confrunt` aceast` institu\ie public`.

          {n sprijinul acestei solicit`ri de precizeaz` faptul c` activitatea institu\iei cuprinde lunar ]i trimestrial prin programul de instruire aprobat , activit`\i ca: trageri poligon, convoc`ri, perfec\ionare personal ( 831 gardieni publici).De asemenea, institu\ia public` men\ionat` se oblig` s` execute din fonduri proprii repara\iile necesare folosirii cl`dirii [n condi\ii tehnice corespunz`toare , ceea ce ar contribui la degrevarea bugetului Consiliului Jude\ean V@lcea de fondurile aferente acestor lucr`ri.

         {n prezent starea tehnic` a imobilului prezint` un grad avansat de  degradare , sistemul constructiv fiind alc`tuit din:

· regim de [n`l\ime D+P+1E

· structura de rezisten\` -tip cadre , st@lpi ]i grinzi cu funda\ii izolate ]I grind` de leg`tur` [ntre funda\ii ;

· acoperi] tip ]arpant` pe plan]eu [nclinat din beton armat ;

· [nvelitoare tabl` ;

Compartimentarea imobilului este structurat` astfel:

· hotel-517,23 mp

· pavilion administrativ-243,96 mp

· terasa –125,40mp

· funda\ie –158.04mp

· separator tripolar –

· post transformare 

        Fa\` de cele ar`tate, darea [n administrarea  Corpului Gardienilor Publici a imobilului [n suprafa\` de 1044 mp ]i a terenului aferent, [n suprafa\` de 3573 mp , este în conformitate cu art.3 alin (3), art.12  alin (1) din Legea privind  proprietatea public` ]i regimul juridic al acesteia nr. 213/1998 ]i cu prevederile art. 104 lit. “g”]i art 125 alin (1) din Legea privind administra\ia public` local` nr. 215 / 2001 cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV  ADJ.,      
                   COMPARTIMENT 

                                                                  ADMINISTRAREA DOMENIULUI

                                                                            PUBLIC }I PRIVAT 

     Carmen Alexandrescu                                          Popa Doina  

ROMÂNIA

CONSILIUL JUDE|EAN VÂLCEA

             
     PROIECT

HOT~RÂRE

privind darea [n administrarea Corpului Gardienilor Publici a cabanei Petrimanu ]i a terenului aferent ,situate [n comuna Malaia ,sat Ciunget   , care apar\in domeniului public al jude\ului V@lcea

         Consiliul Jude\ean Vâlcea, întrunit în ]edin\a din data de .............2004 ;


Având în vedere expunerea de motive înregistrat` la nr. 3616 /19.05.2004,prin care se propune darea în administrarea Corpului Gardienilor Publici a cabanei Petrimanu ]I a terenului aferent, situate [n comuna Malaia,sat Ciunget ,jude\ul V@lcea, care apar\ine domeniului public al jude\ului V@lcea


Luând în considerare raportul de specialitate al Direc\iei Tehnice, înregistrat la nr.3617din 19.05.2004 ]i avizele comisiilor de specialitate ;



În conformitate cu prevederile art. 12 din Legea nr. 213/1998 ,privind proprietatea public` ]i regimul juridic al acesteia, ale art. 125alin (1) din Legea administra\iei publice locale nr. 215/2001 cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare 


În temeiul art. 109alin(1) din Legea administra\iei publice locale, nr. 215/2001,

HOT~R~}TE :

       Art. 1. Se d` în administrarea Corpului Gardienilor Publici imobilul  ,,Cabana Petrimanu” ]I terenul aferent , situate [n comuna Malaia ,sat Ciunget ,j care apar\ine domeniului public al jude\ului V@lcea,identificate potrivit anexei care face parte integrant` din prezenta hot`r@re.

     Art. 2 : Institu\ia public` va folosi bunurile date în administrare, în urm`toarele condi\ii :

1. Va p`stra destina\ia ini\ial` a acestora;

2. Nu va închiria bunurile unor ter\e persoane ;

3. Va asigura exploatarea eficient`, în regim de continuitate ]i de permanen\` a bunurilor date în administrare ;

4. Va respecta la proiectarea, respectiv la executarea lucr`rilor de orice natur` care se realizeaz` la bunurile respective precum ]i la recep\ionarea acestora, prescrip\iile, normativele tehnice ]i reglement`rile în vigoare ;

5. Va respecta condi\iile impuse de natura bunurilor ( materiale cu regim special, condi\ii de siguran\` în exploatare, protec\ia mediului, condi\ii privind folosirea ]i conservarea patrimoniului )

Art. 3. În litigiile privitoare la dreptul de administrare, în instan\` unitatea sanitar` va sta în nume propriu. În litigiile referitoare la dreptul de proprietate asupra bunurilor, unitatea sanitar` are obliga\ia s` arate instan\ei, c` jude\ul Vâlcea este titularul dreptului de proprietate, potrivit codului de procedur` civil`. 

Art. 4. Dreptul de administrare va putea fi revocat în urm`toarele situa\ii :

1. Dac` institu\ia public` nu respect` una din condi\iile stabilite prin prezenta 

        hot`râre .

2.  Dispari\ia dintr-o cauz` de for\` major` a bunurilor date în administrare;

3. Renun\area de c`tre institu\ia public` la administrarea bunurilor     

         respective;

4. În cazul în care interesul na\ional sau local o impune ;

5. Alte cauze, prev`zute de lege .

Art. 5. La data încet`rii folosirii bunurilor, institu\ia public` este obligat` s` restituie bunurile în deplin` proprietate, inclusiv investi\iile realizate ulterior, libere de orice sarcini, precum ]i toate documenta\iile tehnice referitoare la acestea .

Art. 6. Institu\ia public` este r`spunz`toare de eventualele daune produse prin nerespectarea obliga\iilor prev`zute de prezenta hot`râre .

   Art.7. Secretarul General al Jude\ului Vâlcea, prin Compartimentul  Cancelarie, va comunica prezenta hot`râre direc\iilor de specialitate din aparatul propriu al Consiliului Jude\ean Valcea,precum ]I Corpului Gardienilor  Publici V@lcea ,în vederea aducerii la îndeplinire .


Prezenta hot`râre a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art. 110 coroborate cu prevederile art. 46, alin. (2) din Legea administra\iei publice locale, nr. 215/2001,
PRE}EDINTE,

Iulian Com`nescu



AVIZAT

                      

     SECRETAR GENERAL,






                   Constantin Dirinea

                      AVIZAT:

                               

         SEF BIROU             



                   JURIDIC,CONTENCIOS,

                             CONTROL, COORDONARE,

                 Daniela Moroianu
