       R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

I N F O R M A R E

privind activitatea desf`]urat` de Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea 

[ntre cele dou` ]edin\e ordinare,  28 iulie -3 septembrie 2004

Conferin\a de pres` din data de 2 august 2004
· Organizarea licita\iei electronice pentru produsele lactate ]i de panifica\ie acordate pre]colarilor ]i ]colarilor prin programul guvernamental

Limita valorii zilnice pentru produsele lactate ]i de panifica\ie, acordate prin programul guvernamental pre]colarilor ]i ]colarilor vâlceni, a crescut de la 7.000 lei la 9.000 lei pe pachet. 

Agen\ii economici, interesa\i s` participe la licita\ia electronic` pentru furnizarea produselor lactate ]i de panifica\ie în ]colile ]i gr`dini\ele din jude\ul Vâlcea, care s-au [nscris la licita\ie au fost: 

- SC Dorna Brânzeturi SA Vatra Dornei;

- SC Eurolat SRL Baia Mare;

- SC Lactido SA Craiova

- SC Diana Impex SRL R@mnicu V@lcea - pentru produse lactate.

- SC Boromir IND SRL R@mnicu Vâlcea 

- SC Vel Pitar SA R@mnicu Vâlcea - pentru produse de panifica\ie.

Data limit` de depunere a ofertelor a fost 4 august a.c., iar deschiderea ofertelor s-a realizat în data de 6 august, la sediul Consiliului Jude\ean Vâlcea. 

{n urma unor contesta\ii formulate de ofertan\i (SC Diana Impex SRL R@mnicu V@lcea, SC Eurolat SRL Baia Mare) au fost exluse din procedura de achizi\ie public` SC Dorna Br@nzeturi SA Vatra Dornei ]i SC Eurolat SRL Baia Mare.

Licita\ia electronic` s-a desf`]urat în data de 11 august a.c., dar av@nd [n vedere c` au fost preselecta\i doar c@te doi ofertan\i pentru fiecare licita\ie electronic` (Ordonan\a Guvernului nr.20/2002, privind achizi\iile publice prin licita\ii electronice, prevede, la art.201, c`, num`rul candida\ilor preselecta\i nu poate fi mai mic de trei), iar SC Eurolat SRL Baia Mare, de]i exclus din procedura de achizi\ie public`, a participat la licita\ie, procedura de achizi\ie a fost anulat`, urm@nd s` se organizeze o nou` licita\ie [n data de 30 august 2004.

· Adunarea General` a Uniunii Na\ionale a 
     Consiliilor Jude\ene din România
Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea  a participat miercuri, 28 iulie a.c., la Adunarea General` a Uniunii Na\ionale a Consiliilor Jude\ene din România, care s-a desf`]urat la Palatul Snagov.


Cu acest prilej, a fost  ales noul pre]edinte ]i colegiul de coordonare a activit`\ii uniunii, s-au trasat principalele direc\ii de ac\iune ]i s-a înctocmit un material referitor la problemele ce privesc rectificarea bugetar`. Materialul respectiv a fost prezentat premierului Adrian N`stase, la întâlnirea de la Palatul Victoria, de noul pre]edinte al Uniunii Na\ionale a Consiliilor Jude\ene din România, Liviu Dragnea (Pre]edintele Consiliului Jude\ean Teleorman).

· Întâlnirea Primului-Ministru cu pre]edin\ii consiliilor jude\ene

Joi, 29 iulie, cu începere de la ora 9.00, în Sala de Marmur` a Palatului Victoria, s-a desf`]urat întâlnirea pre]edin\ilor consiliilor jude\ene din întreaga \ar` cu Primul-Ministru.

Reuniunea, organizat` de Ministerul Administra\iei ]i Internelor, împreun` cu Secretariatul General al Guvernului, la care au participat mini]tri, secretari de stat ]i speciali]ti în principalele domenii de interes pentru administra\ia public`, a avut ca scop analiza problemelor curente ale administra\iei publice locale. 

Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea a prezentat premierului Adrian N`stase problema ora]ului Ocnele Mari, l-a informat cu privire la Managementul Integrat al De]eurilor ]i la Programul de reabilitare a sistemului de alimentare cu ap` din municipiul Râmnicu V@lcea.

Materialele întocmite, pe ministere, de speciali]tii Consiliului Jude\ean Vâlcea, în care au fost cuprinse principalele probleme cu care se confrunt`, la aceast` or`, jude\ul Vâlcea, au fost transmise de Pre]edintele Consiliului Jude\ean ministerelor de resort. Prin materialele transmise s-a solicitat alocarea unor fonduri jude\ului V@lcea la rectificarea bugetului. 

{n cadrul întâlnirii de la Palatul Victoria, Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea a discutat ]i cu Ministrul Economiei ]i Comer\ului, domnul Dan-Ioan Popescu, despre problemele ap`rute la Priza Olt în urma evenimentelor de la Ocnele Mari ]i a ob\inut promisiunea domnului Ministru c` se va implica personal de rezolvarea acestei probleme ]i c` va efectua o deplasare [n jude\ul Vâlcea pentru analizarea problemelor ap`rute. Evenimentele de la Ocnele Mari vor fi monitorizate în permanen\` de Secretarul de stat, domnul Gavril Baican, care cunoa]te foarte bine situa\ia în zon`. 

Problema ora]ului Ocnele Mari a fost discutat` ]i cu Ministrul Finan\elor Publice, domnul Mihai T`n`sescu, c`ruia Pre]edintele Consiliului Jude\ean Vâlcea i-a adresat rug`mintea de a asigura fondurile necesare finaliz`rii lucr`rilor la caverna Socon ]i acord`rii de desp`gubiri familiilor ale c`ror gospod`rii afectate de saramura deversat` din C@mpul II de sonde.

Pre]edintele Consiliului Jude\ean V@lcea a fost asigurat c` problema fondurilor va fi solu\ionat`, în acest caz fiind posibil` ob\inerea unor fonduri printr-un proiect ob\inut prin Programul ISPA.

În discu\iile care au avut loc cu Ministrul Finan\elor Publice, Pre]edintele  Consiliului Jude\ean V@lcea i-a solicitat prelungirea termenului de execu\ie a unor proiecte SAPARD de la 30 septembrie, la 30 noiembrie, propunere care a fost respins` de domnul Ministru.

· Suplimentarea creditului extern pentru aliment`ri cu ap` 

Printr-o recent` hot`râre, Guvernul a modificat Hot`rârea Guvernului                nr.687/1997, privind contractarea ]i garantarea de c`tre Guvern a unor credite pentru realizarea unor programe guvernamentale privind pietruirea drumurilor comunale, alimentarea cu ap` a satelor, asigurarea de locuin\e sociale, refacerea ]i dezvoltarea infrastructurii în intravilanul localit`\ilor rurale. 

Modificarea adus` acestei hot`râri const` în m`rirea cu suma de 90 milioane dolari a împrumutului, sum` pe care Ministerul Transporturilor, Construc\iilor ]i Turismului, prin conven\iile încheiate cu consiliile jude\ene, o va  pune la dispozi\ia acestora cu titlu nerambursabil. 

Consiliul Jude\ean Vâlcea a solicitat alocarea, din acest împrumut, a sumei de 7,5 milioane dolari, pentru alimentarea cu ap` a localit`\ilor Tom]ani, Cerni]oara, M`ciuca, M`ld`re]ti, Coste]ti ]i Cop`ceni.

Prin programul guvernamental men\ionat, jude\ului Vâlcea i-a fost alocat            1.000.000 de dolari, din care anul acesta a primit 400.000 dolari, diferen\a fiind programat` a se aloca anul viitor.

· Efectele precipita\iilor de la sf@r]itul lunii iulie ]i [nceputul lunii august

Precipita\iile abundente c`zute [n perioada men\ionat` au produs pagube materiale la nivelul infrastructurii ]i în gospod`riile popula\iei în mai multe localit`\i din jude\ul Vâlcea:

· la Horezu, pagubele estimate de Comisia local` de ap`rare împotriva dezastrelor, se ridic` la 18 miliarde lei;

· la Fârt`\e]ti, L`de]ti ]i Nicolae B`lcescu, 175 ha de teren au fost afectate de inunda\ii, pagubele au fost estimate la aproximativ 2 miliarde lei;

· la Muereasca, s-au produs alunec`ri de teren pe DJ 658 Gura V`ii-Muereasca – M`n`stirea Fr`sinei, lucr`rile ce trebuie realizate pentru construirea zidurilor de sprijin, fiind estimate la 9,2 miliarde lei;

· la Olanu, DJ 648 Vitomire]ti-Olanu-Deje]ti a devenit impracticabil, valoarea estimativ` a lucr`rilor de repara\ii fiind de 2 miliarde lei;

· la Stroe]ti, au fost afectate 4 poduri, DC 131 ]i terenuri agricole – valoarea lucr`rilor a fost estimat` la 5 miliarde lei;

· la M`ld`re]ti, au fost afectate câteva poduri ]i terasamentul mai multor drumuri, valoarea lucr`rilor ridicându-se la 15 miliarde lei;

· la Sl`tioara, au fost afectate 4 poduri ]i 6 gospod`rii – lucr`ri de 5 miliarde lei;

· la Racovi\a, au fost afectate DJ 703 P ]i DC Racovi\a –Gruiul Lupului ]i un fânar care a ars datorit` desc`rc`rilor electrice – pagube de circa 3 miliarde lei;

· la Vl`de]ti, a fost afectat` stabilitatea podului peste râul Ol`ne]ti – lucr`ri de          3 miliarde lei;

· la Stoile]ti, au fost afectate drumuri ]i pode\e, cost estimativ pentru lucr`ri –        500 milioane lei;

· la Malaia, alunec`ri ]i distrugere de pode\e – un miliard lei costul lucr`rilor de refacere;

· la Pope]ti au fost afectate terenuri agricole – pagube de 800 milioane lei.

Speciali]tii Comisiei Jude\ene de Ap`rare Împotriva Dezastrelor evalueaz` pagubele produse de calamit`\i ]i întocmesc materiale pentru solicitarea sumelor de bani necesare înl`tur`rii efectelor acestora, din fondul de rezerv` bugetar` aflat la dispozi\ia Guvernului

· Principalele repere ale agendei de lucru  

Programul de lucru al Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea a cuprins, cu prioritate, pe lâng` ]edin\ele operative, ]i activit`\ile cotidiene, o întâlnire cu conducerea CET Govora, pentru o analiz` a programului de preg`tire pentru iarn`, a solu\iilor suplimentare de asigurare cu ap` ]i a programului de contorizare. 

În ce prive]te programul de contorizare,  [n data de 20 iulie a.c, Consiliul jude\ean a transmis în teritoriu o circular` prin care se aduce la cuno]tin\` autorit`\ilor locale ]i furnizorilor de agent termic din localit`\ile care au sistem centralizat de furnizare a agentului termic, prevederile Hot`r@rii Guvernului nr.933 din 10 iunie 2004, conform c`reia furnizarea ]i facturarea energiei termice pentru înc`lzire ]i pentru apa cald` de consum se fac obligatoriu pe baza m`sur`rii consumurilor prin contoare de energie termic`.

Conform actului normativ amintit, montarea contoarelor la nivel de bran]ament de imobil sau scar` este în sarcina furnizorului de energie termic` ]i se va finaliza pân` la data de 30 iunie 2006, pentru to\i consumatorii, iar montarea contoarelor la nivel de apartament, care intr` în sarcina proprietarilor apartamentelor, se va finaliza pân` la data de 31 iulie 2007. 

Proprietarii de apartamente ale c`ror venituri sunt reduse vor fi sprijini\i de autorit`\ile locale ]i de furnizorii de energie termic` în vederea instal`rii contoarelor individuale de energie termic`, urmând ca sumele investite pentru instalarea acestora s` fie recuperate în maxim trei ani de la punerea în func\iune, prin factura de plat` lunar` a energiei termice, pân` la concuren\a sumei investite.


De asemenea, s-a organizat o întâlnire cu primarii localit`\lor: Ol`ne]ti, Voineasa, Ocnele Mari, Horezu ]i Brezoi, pentru g`sirea unor solu\ii de rezolvare a problemelor pe care le ridic` înc`lzirea centralizat` a localit`\ilor. 

· 3 august 2004, 9 august 2004 - {nt@lnire cu primarii unor localit`\i (ora]e) pentru discutarea problemelor legate de accesarea unor fonduri externe [n cadrul Programului SAMTID

· 4 august 2004 - Deplasare la Bucure]ti pentru rezolvarea unor probleme ale jude\ului la ministerele de resort

· 11 august 2004 - Participarea la [nt@lnirea organizat` la SC  CET-GOVORA SA R@mnicu V@lcea pentru discutarea unor probleme privind alimentarea cu ap` a societ`\ii, din sursa Br`di]or.

· 16 august 2004 - Participarea la manifest`rile prilejuite de comemorarea marelui domnitor Constantin Br@ncoveanu, desf`]urate la M`n`stirea Hurezi .

· 17 august 2004 - 

· {nt@lnire cu reprezentan\ii Consiliului Local al Municipiului R@mnicu V@lcea ]i SC APAVIL SA V@lcea, pentru analizarea problemelor datoriilor pe care SC ACVARIM SA R@mnicu V@lcea le are la SC APAVIL SA V@lcea, [n vederea identific`rii unor solu\ii de rezolvare.

· {nt@lnire cu reprezentan\ii constructorilor, primari ]i reprezentan\ii Direc\iei Agricole ]i Dezvolt`rii Rurale V@lcea pentru analizarea problemelor legate de implementarea proiectelor care se realizeaz` [n cadrul Programului SAPARD.
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