CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA                              

DIREC|IA ADMINISTRA|IE LOCAL~               

Nr.6369 din 25.08.2004                                     

RAPORT DE SPECIALITATE

la proiectul de hot`r@re privind editarea

 Monitorului Oficial al jude\ului V@lcea


Prin expunerea de motive [nregistrat` la nr.6368 din 25.08. 2004, se propune editarea Monitorului Oficial al jude\ului V@lcea, publica\ie oficial` care are ca obiect de activitate produc\ia editorial`, tipografic` ]i de difuzare a actelor ]i documentelor emise sau adoptate de autorit`\ile administra\iei publice locale, pre]edintele consiliului jude\ean, prefect ]i serviciile publice descentralizate ale ministerelor ]i ale celorlalte organe centrale.


Potrivit art.2 alin.(2) ]i (3) din Ordonan\a Guvernului nr.75/2003, aprobat` prin Legea nr.534/2003, la nivel jude\ean trebuie [nfiin\at  un serviciu public de editare a monitoarelor oficiale, care se poate organiza [n subordinea consiliului jude\ean, cu sau f`r` personalitate juridic`, sau [n cadrul aparatului propriu, ca un compartiment distinct. 


{n conformitate cu aceste dispozi\ii legale, care stabilesc cadrul general pentru [nfiin\area, organizarea ]i func\ionarea serviciilor publice de editare a monitoarelor oficiale ale unit`\ilor administrativ – teritoriale,  Consiliul Jude\ean V@lcea urmeaz` s` stabileasc`, prin hot`r@re, Compartimentul care s` desf`]oare activitatea de editare a monitorului oficial, procedura public`rii actelor prev`zute la art.5 din Ordonan\a Guvernului nr.75/2003, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, ]i modalit`\ile de difuzare a acestuia potrivit anexei nr.1.  


De asemenea, prin aceea]i hot`r@re vor fi aprobate procedura ]i modalit`\ile de aducere la cuno]tin\` public` a hot`r@rilor ]i dispozi\iilor cu caracter normativ ale consiliului jude\ean, potrivit anexei nr.2, precum ]i nivelul tarifelor ce se vor [ncasa de la beneficiarii serviciilor de produc\ie editorial`, tipografic` ]i de difuzare a Monitorului Oficial al jude\ului V@lcea  potrivit anexei nr.3.

Proiectul de hot`r@re privind editarea Monitorului Oficial al jude\ului V@lcea este redactat [n conformitate cu prevederile Ordonan\ei Guvernului nr.75/2003, aprobat` prin Legea nr.534/2003, Legii nr.52/2003 privind transparen\a decizional` [n administra\ia public` ]i ale art.50, art.104 alin.(2) ]i art.109 din Legea administra\iei publice locale nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare. 


Pentru aceste considerente, v` rug`m s` analiza\i propunerea prezentat` ]i s` adopta\i proiectul de hot`r@re, [n forma prezentat`. 
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