CONSILIUL JUDETEAN VÂLCEA

     RAPORT DE ACTIVITATE

privind accesul la informa\iile de interes public ]i activitatea de  solu\ionare a peti\iilor adresate Consiliului Jude\ean V@lcea [n anul 2004

           {n cadrul Compartimentului de Informare ]i Rela\ii Publice s-a asigurat persoanelor, la cererea acestora, informatiile de interes public solicitate [n scris sau verbal, cu respectarea condi\iilor ]i a termenelor prev`zute la art. 7, 8 ]i 9 din Legea nr.544/ 2001 privind liberul acces la informa\iile de interes public ]i cu respectarea procedurilor din Normele metodologice de aplicare a Legii nr 544/2001, aprobate prin Hot`rarea Guvernului nr.123/2002.  

            S-a realizat primirea, eviden\a ]i transmiterea spre solu\ionare a cererilor, sesiz`rilor sau propunerilor [naintate de cet`\eni,urm`rindu-se solu\ionarea acestora ]i asigurarea transmiterii r`spunsului [n termenul legal, [n conformitate cu Legea 233/ 2002 pentru aprobarea O.G. nr.27/2002, privind reglementarea activit`\ii de solu\ionare a peti\iilor. 

          {n cadrul programului de audien\e, s-a organizat primirea [n audien\` a cet`\enilor, s-a  asigurat accesul la informa\ii s-au pus la dispozi\ia cet`\enilor materiale de interes public, prin organizarea ]i func\ionarea punctului de informare–documentare, potrivit prevederilor Legii nr.544/ 2001.         

{n vederea rezolv`rii problemelor ridicate prin scrisori ]i audien\e de cet`\enii jude\ului, s-a dispus serviciilor de specialitate, din cadrul celor 4 direc\ii, analizarea ]i solu\ionarea [n termenul legal ]i [n conformitate cu prevederile legale, a tuturor solicit`rilor.

 {n cadrul programului de audien\e au fost [nregistrate 420 de persoane, care ]i-au exprimat diverse solicit`ri, unele fiind de competen\a altor institu\ii.

Pentru rezolvarea acestora, s-a luat leg`tura cu institu\iile sau autorita\ile publice locale competente [n vederea g`sirii unor solu\ii  [n condi\iile legii, iar persoanelor care au solicitat sprijin li s-au acordat [ndrum`rile necesare. 

· Informa\iile  de interes public

{n conformitate cu prevederile art.27 din Normele Metodologice  de aplicare a Legii nr.544/2001privind liberul acces la informa\iile de interes public, situa\ia solicitărilor  [n  anul 2004 se prezintă astfel:  

a-Num`rul total de solicit`ri de informa\ii de interes public 190   

b-Num`rul total de solicit`ri, departajat pe domenii de interes   190 

· organizarea ]i func\ionarea Consiliului Jude\ean-     44                   

· structura organizatoric`, atribu\iile direc\iilor de specialitate- 18        

· programe cu finan\are extern` -    103                                             

· strategii de dezvoltare economico-social` - 6. 

·  bugetul propriu al jude\ului        -    19                                                             

c-Num`rul de solicit`ri rezolvate favorabil   -190    

      -num`rul de solicit`ri adresate de persoane fizice    -162                    

      -num`rul de solicit`ri adresate de persoane juridice -28                  

      -num`rul estimativ de vizitatori ai punctului de                             

       informare-documentare                                  -        210

· Activitatea de solu\ionare a peti\iilor

{n anul  2004, au fost [naintate spre solu\ionare Consiliului Jude\ean Valcea un num`r de 234 peti\ii dintre care 201 peti\ii locale ]i 33 peti\ii centrale transmise spre solu\ionare Consiliului Jude\ean Valcea de către Guvernul Rom@niei , Parlamentul Rom@niei ]i Pre]edin\ia Rom@niei.

Prin aceste forme de adresare a cet`\enilor c`tre autorit`\i ale administra\iei publice, respectiv peti\ii ]i audien\e, cet`\enii au sesizat   nerespectarea unor prevederi legale, comportamente neprincipiale ale  conducerilor unor prim`rii sau ale unor manageri, ori, au solicitat sprijin [n solu\ionarea unor probleme personale: ajutoare financiare,sprijin [n c@utarea unui loc de munc@, ajutoare sociale conform Legii nr.416/2001    sau au inaintat propuneri [n interesul comunit`\ilor locale: propuneri de modernizare ]i reabilitare drumuri, extindere re\ele electrice, continuare lucrări la diverse obiective, construire poduri ]i pode\e, etc . 

Majoritatea problemelor eviden\iate [n sesiz`ri, aduc la cuno]tin\a Consiliului Jude\ean V@lcea, unele nereguli ]i s-a solicitat sprijin pentru rezolvarea lor. 

Peti\iile a c`ror solu\ionare intra [n competen\a altor autorit`\i prin care erau sesizate aspecte privind fondul funciar, nerespectarea unor norme de convie\uire social@, activitatea defectuoas@ desfă]urat@ [n cadrul unor asocia\ii de proprietari sau litigii diverse au fost [naintate institu\iilor abilitate s` le solu\ioneze,  iar m`surile luate au fost comunicate  Consiliului Jude\ean V@lcea ]i peti\ionarului.

  {n vederea rezolv`rii problemelor sesizate prin scrisori ]i [n cadrul programului de audien\e, de către cet`\enii jude\ului, s-a dispus serviciilor de specialitate, din cadrul celor 4 direc\ii ale aparatului propriu de specialitate, analizarea ]i solu\ionarea [n termenul legal ]i [n conformitate cu prevederile legale, a tuturor solicit`rilor.

 {n cadrul programului de audien\e al conducerii consiliului jude\ean au fost [nregistrate 420 persoane, care  au exprimat diverse solicit`ri  majoritatea dintre ele  fiind de competen\a altor institu\ii. {n acest sens, pentru rezolvarea acestora, s-a luat leg`tura cu institu\iile sau autorita\ile publice locale competente [n vederea g`sirii unor solu\ii  [n condi\iile legii, iar persoanelor care au solicitat sprijin li s-au acordat [ndrum`rile necesare. 

· Programul de măsuri pentru combaterea birocra\iei [n activitatea de rela\ii cu publicul

{n conformitate cu prevederile H.G.1723/2004, prin Dispozi\ia Pre]edintelui Consiliului Jude\ean Valcea nr.250/2004  s-a aprobat "Planul de ac\iune privind realizarea Programului de măsuri pentru combaterea birocra\iei [n activitatea de rela\ii cu publicul" care prevede măsuri pe termen scurt, mediu ]i lung urm@nd a fi puse [n aplicare pe perioada 2004-2006. {n acest sens,  Compartimentul de Informare ]i Rela\ii Publice a realizat măsurile pe termen scurt prevăzute [n Planul de ac\iune astfel:

· programul de lucru cu publicul s-a afi]at la loc vizibil ]i s-a stabilit [n a]a fel [nc@t, să   asigure accesul cetă\enilor [ntre orele 9.00 ]i 17.00  ]i [n 3 zile pe săptam@na [ntre orele 9.00 ]i 19.00, iar s@mbata [ntre orele 9.00 ]i 14.00. 

· numele persoanelor de conducere au fost afi]ate la Centrul de Informare ]i Rela\ii Publice,   preciz@ndu-se programul de audien\e al acestora

· pentru facilitarea adresării [n scris a fost creată o adresă de po]tă electronică pentru transmiterea solicitărilor ]i peti\iilor

· au fost publicate pe pagina oficială de internet a Consiliului Jude\ean V@lcea materiale cu caracter informativ: Strategia de dezvoltare a jude\ului V@lcea, programe de dezvoltare socio-economică a jude\ului V@lcea, proiecte de acte normative supuse dezbaterii publice, ]edin\ele Consiliului Jude\ean V@lcea, comunicate ]i informa\ii de presă, programul ac\iunilor desfă]urate de conducerea Consiliului Jude\ean V@lcea, manifestări ]i evenimente locale
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