CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

     I N F O R M A R E

 privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea,

între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea

Începând din data de 18 noiembrie 2004, dată la care s-a desfăşurat  ultima şedinţă ordinară a Consiliului Judeţean şi până în prezent, pe lângă activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a desfăşurat următoarele acţiuni:

S-a asigurat pregătirea în bune condiţii a şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean din data de 22 decembrie 2004, prin întocmirea materialelor referitoare, în principal, la rectificarea bugetului pe anul 2004 şi repartizarea pe unităţi administrativ teritoriale a sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat, prevăzute prin Legea bugetului de stat pe anul 2005, nr. 511/2004, precum şi a sumelor din cota de impozit pe venit, aflată la dispoziţia Consiliului Judeţean Vâlcea, pentru echilibrarea bugetelor comunelor, oraşelor, municipiilor şi judeţului pe anul 2005.

După fundamentarea materialelor, acestea au fost transmise, în vederea avizării lor, comisiilor de specialitate şi apoi au fost supuse dezbaterii şi aprobării în plenul Consiliului Judeţean. 

De asemenea, tot în această perioadă, Preşedintele Consiliului Judeţean a efectuat mai multe deplasări în judeţ şi a participat la manifestări organizate cu prilejul unor evenimente.

Pentru o informare corectă a Consiliului Judeţean, prezentăm, succint, aspecte mai importante din activitatea desfăşurată în perioada amintită:

¤ Vineri, 19 noiembrie, s-a deplasat în localităţile Bălceşti, Valea Mare şi Lădeşti, pentru a participa la recepţia lucrărilor de alimentare cu apă; 

¤ Sâmbătă, 20 noiembrie, a participat la inaugurarea Abatorului SC Diana, şi la evenimentul dedicat Sf. Grigorie Decapolitul de la Mânăstirea Bistriţa;

¤ Miercuri, 24 noiembrie, a participat la inaugurarea sălii de sport a Şcolii generale nr.1 - Tache Ionescu din municipiul Rm. Vâlcea; 

¤ Joi, 25 noiembrie, a participat la şedinţa Consiliului Local al comunei Ioneşti.

La sfârşitul lunii noiembrie (în zilele de 25, 26, 27), s-a deplasat în comuna Alunu, unde au avut loc alunecări de teren care au afectat 12 gospodării, pentru a analiza la faţa locului, împreună cu specialiştii, situaţia creată şi pentru a lua măsurile necesare rezolvării problemelor privind cazarea sinistraţilor. 

De asemenea, s-a deplasat în comuna Cernişoara (sat Mădulari), unde au avut loc alunecări de teren şi au fost afectate trei gospodării. 

Pentru sprijinirea familiilor sinistrate din cele două comune, au fost întocmite şi transmise la Bucureşti proiecte de hotărâri de Guvern. Proiectele respective au fost aprobate şi prin ele au fost alocate ajutoare umanitare constând în materiale de construcţie.

¤ Miercuri, 1 Decembrie, preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a participat la manifestările dedicate Zilei Naţionale a României, iar vineri, 3 decembrie, a fost prezent la manifestările dedicate Zilei Liceului Matei Basarab.

¤ Sâmbătă, 4 decembrie, a efectuat o deplasare în comuna Titeşti, unde a participat la sărbătorirea a 165 de ani de la înfiinţarea şcolii din localitate.

¤ Marţi, 7 decembrie, a răspuns invitaţiei făcute de Centrul Judeţean de Jandarmi Vâlcea şi a luat parte la şedinţa de bilanţ a instituţiei amintite. 

În urma discuţiilor purtate luni, 13 decembrie 2004, cu conducerea Spitalului Judeţean de Urgenţă Vâlcea, preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a stabilit ca medicilor de familie care îşi desfăşoară activitatea în policlinica spitalului amintit să le fie prelungite, cu încă un an, contractele de comodat.

Până la data de 31 decembrie 2005, cei 16 medici de familie îşi pot desfăşura activitatea în cabinetele situate în incinta Policlinicii Spitalului Judeţean de Urgenţe.

Pentru rezolvarea definitivă a problemei acestora, Consiliul Judeţean Vâlcea va colabora cu Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru identificarea şi amenajarea unor spaţii în care medicii de familie din municipiul Râmnicu Vâlcea să-şi poată desfăşura activitatea.

Vineri, 17 decembrie a participat la inaugurarea hotelului Maria, din municipiul Râmnicu Vâlcea şi la dineul oferit de bisăptămânalul „Vocea Vâlcii” cu prilejul sărbătoririi a 6 ani de existenţă a publicaţiei. 

În perioada 18 noiembrie - 31 decembrie 2004, preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a mai participat la diferite manifestări organizate cu prilejul unor evenimente desfăşurate în municipiul Rm. Vâlcea.

Cu prilejul Sfintelor Sărbători, s-a deplasat în centre de plasament şi cămine de bătrâni din judeţ, pentru a le oferi persoanelor instituţionalizate cadouri de sărbători.

În primele zile ale anului 2005, s-au luat măsurile necesare pregătirii şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din luna ianuarie, prin întocmirea, în principal, a materialelor referitoare la aprobarea bugetului propriu al judeţului Vâlcea, precum şi a bugetelor instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea.

De asemenea, au fost pregătite materialele referitoare la: încetarea mandatelor unor consilieri judeţeni (aleşi în Parlamentul României); validarea supleanţilor din listele partidelor respective şi cooptarea acestora în comisii de specialitate; încetarea activităţii Corpului Gardienilor Publici Vâlcea; modificarea componenţei Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică Vâlcea; modificarea şi completarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Consiliului Judeţean Vâlcea; numirea unor reprezentanţi; prezentarea de rapoarte şi informări.





PREŞEDINTE,





Dumitru Buşe
