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Din analiza situaţiei operative în cele 11 luni ale anului 2004, a rezultat faptul că efectivele Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Vâlcea au acţionat în mod susţinut pentru finalizarea eficientă, de calitate şi la termenele preconizate, a sarcinilor rezultate din Programul de Guvernare pentru perioada 2001-2004, din Programele prioritare de prevenire şi combatere a criminalităţii iniţiate de Ministerul Administraţiei şi Internelor, precum şi din Strategia I.P.J. Vâlcea pentru perioada 2004-2007 şi a Planului de acţiune al Inspectoratului de punere în aplicare a prevederilor strategiei.

Astfel, a fost  iniţiat şi pus în aplicare un program complex de măsuri menit să asigure o mai bună funcţionare a întregului aparat poliţienesc, perfecţionarea actului managerial al tuturor ofiţerilor cu funcţii de conducere, creşterea responsabilităţii şi schimbarea mentalităţii tuturor lucrătorilor de poliţie, în întreaga activitate de gestionare şi reducere a fenomenului infracţional pe teritoriul de competenţă.

Obiectivele strategice prevăzute au fost asigurate cu tactici de acţiune specifice, pentru toate domeniile muncii de poliţie, stabilindu-se, în mod concret, proceduri şi acţiuni ce intră în sfera managementului.

În strânsă colaborare cu Autoritatea Teritorială de Ordine Publică, conducerea inspectoratului a manifestat o preocupare statornică pentru perfecţionarea sistemului informaţional, raportată la evenimentele reale din viaţa comunităţii, cunoaşterea, în detaliu, a tuturor aspectelor, tendinţelor, evenimentelor şi modificărilor ce au survenit în zona de competenţă, prin intermediul Poliţiei de Proximitate şi nu numai, reuşind, prin intermediul mass-media sau prin contact direct cu cetăţeanul, să transmită mesaje clare comunităţii, din care să rezulte faptul că Instituţia Poliţiei se află permanent în serviciul cetăţenilor.

În perioada analizată cadrele Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Vâlcea au acţionat pentru îndeplinirea eficientă a misiunilor sale, materializate în transpunerea în practică a programelor prioritare de acţiune ale ministerului, după cum urmează: 

Obiective

1. Intensificarea măsurilor de prevenire, descoperire şi combatere a fenomenului infracţional stradal, protejarea tuturor cetăţenilor, menţinerea unui climat de ordine în zona instituţiilor de învăţământ preuniversitar, a parcurilor şi a locurilor de agrement pentru desfăşurarea în deplină siguranţă a vieţii sociale şi private, prevenirea evenimentelor rutiere, în cadrul programelor:




-„Străzi liniştite-oraş sigur”;




-„Pentru liniştea comunităţii rurale”;

-„Trafic  rutier mai sigur”;

-„Pentru comunitate, împreună cu cetăţenii”

2. Diversificarea acţiunilor specifice pentru combaterea traficului, prevenirea şi combaterea consumului de droguri în cadrul Programului “Împotriva morţii albe”.

3. Revigorarea măsurilor de prevenire şi combatere a corupţiei, a evaziunii fiscale, a fraudelor bancare şi a celor din domeniul privatizării, ca obiectiv primordial al programului “Împotriva fraudei şi corupţiei”.

4. Consolidarea şi dezvoltarea relaţiilor parteneriale cu comunitatea – obiectiv principal în cadrul programelor “Pentru comunitate-împreună cu cetăţenii” şi “Imagine prin fapte”.

Prin obiectivele menţionate, modalităţile de îndeplinire ale acestora, activităţile prevăzute şi categoriile de personal angrenate, Programele prioritare ale activităţii în cele 11 luni ale anului 2004 au acoperit întreaga problematică din competenţa poliţiei, finalitatea urmărită fiind satisfacerea nivelului de aşteptare al societăţii civile şi creşterea încrederii populaţiei în instituţia poliţiei.

I. DATE  STATISTICE  GENERALE


INFRACŢIUNI


soluţionate


- au fost soluţionate  un număr  de  2.125 infracţiuni, faţă de 3.128  

(-1.003), în perioada similara a anului trecut.

- din totalul infracţiunilor soluţionate, 569 sunt de natură economico – financiară (- 58 %), 551 infracţiuni judiciare (-18 %) şi 1.005 de altă natură (- 9 %).

constatate

 - datele indică un trend descendent al infracţiunilor economice constatate, respectiv cu un număr de 498 infracţiuni şi creşterea celor de natură judiciară cu 634. Ponderea infracţiunilor de natură judiciară o deţin furturile, care reprezintă 1.594 din total şi infracţiuni de fals 203, iar infracţiunile prevăzute de L.26/1996 au înregistrat un număr de 394.
PERSOANE


- au fost cercetate pentru comiterea de infracţiuni 3.200 persoane  faţă de 3.113 (+87)  în perioada analizată;

Pentru faptele de natură contravenţională, în cele 11 luni ale anului, au fost aplicate un număr de 133103 sancţiuni contravenţionale în valoare totală de 44,04 miliarde lei, din care la Legea 12/1991 republicată 3167; la Legea 61/1991- 5822; la OUG 195/2002 – 121099; la HG 203/1994 –57; la Legea 192/2001 – 387; la Legea 333/2003 – 347; la alte acte normative – 1576.

II. PRINCIPALELE ACTIVITĂŢI DESFĂŞURATE 

PENTRU REALIZAREA OBIECTIVELOR 

STABILITE ÎN PROGRAMELE PRIORITARE 

ALE  I.P.J. VÂLCEA  PENTRU ANUL IN CURS


„STRĂZI LINIŞTITE – ORAŞ SIGUR” 

Programul a urmărit asigurarea  climatului de siguranţă publică şi prevenirea criminalităţii, identificarea şi înlăturarea cauzelor şi condiţiilor care generează şi favorizează fenomenul infracţional, realizarea educaţiei antiinfracţionale a populaţiei precum şi consilierea victimelor sau a potenţialelor victime ale infracţiunilor.

De asemenea, pe baza subprogramului elaborat la nivelul I.P.J. Vâlcea au fost reactualizate planurile de siguranţă publică pe raza municipiilor şi oraşelor, în urma analizării şi evaluării mutaţiilor intervenite în situaţia operativă de pe raza de competenţă, astfel încât să se asigure o mai bună contracarare a factorului de risc criminogen, cât şi prevenirea unor fapte de natură penală.

Conducerea I.P.J.Vâlcea a luat măsura redistribuirii  agenţilor de siguranţa publică, in funcţie de timpul si  locul  unde se comiteau frecvent infracţiuni, atrăgând la colaborare forţele jandarmeriei si gardienilor publici. 

O atenţie deosebită am acordat-o identificării tuturor obiectivelor, locurilor şi mediilor pretabile la comiterea unor fapte antisociale, luând măsuri specifice de monitorizare a persoanelor predispuse la comiterea faptelor de natură penală.

Una dintre prioritatile politiei vâlcene, in perioada analizată, a constituit-o cunoaşterea fenomenului de devianta comportamentala a minorilor  aflaţi in abandon scolar, a copiilor strazii, a celor care vagabondeaza, practica cersetoria, a celor care posedă carente educative in familie si scoala, cat si identificarea si dezmembrarea grupurilor de cartier, avandu-se in vedere faptul ca, din rândul acestora se inregistreaza treceri rapide catre criminalitate si infractionalitate. 

Astfel, pentru realizarea masurilor propuse au fost atrase la colaborare Directia pentru Protectia Drepturilor Copilului  şi Inspectoratul Scolar Judetean, fiind organizate 287 de actiuni, ocazie cu care au fost identificaţi 269 copii ai străzii, din care 199 au fost predaţi familiei, iar 56 au fost internaţii în centre de primire. De asemenea, au fost identificaţi 359 cerşetori, faţă de care s-au luat măsuri de avertizare şi sancţionare contravenţională.

O atenţie deosebită s-a acordat celor 150 găşti de cartier, care prin activităţile desfăşurate perturbau liniştea locatarilor şi erau pretabile la comiterea de infracţiuni cu violenţă şi furturi din auto, din acestea 141 au fost dezmembrate, luându-se măsuri de sancţionare contravenţională la Legea nr.61/1991, rep., iar în 16 cazuri s-au făcut propuneri de trimitere în judecată. 

Pentru realizarea acestui program au desfăşurat o serie de activităţi specifice efectivele poliţiei de investigaţii criminale, precum şi cele de ordine publică. 

Prioritare au fost următoarele  obiective:

1. Organizarea activităţilor specifice pentru menţinerea unui climat corespunzător de siguranţă civică pe raza localităţilor urbane.

Efectivele de ordine publică s-au preocupat de menţinerea corespunzătoare a unui climat de linişte publică, de creşterea siguranţei cetăţeanului, apropierea de comunitate şi stăpânirea eficientă a situaţiei operative pe raza municipiilor şi oraşelor judeţului Vâlcea, în acest sens fiind constituite un număr de 18 zone de proximitate.

Agenţii din dispozitivele de siguranţă publică au efectuat 3.134  acţiuni şi controale, îndeosebi în zonele cu potenţial criminogen ridicat, ocazii cu care au aplicat peste 9.800 sancţiuni contravenţionale în valoare de peste 12 miliarde lei. Astfel au fost constatate 1.316 infracţiuni, din care 219 de natură economică, 315 de natură judiciară, 51 pe linie de circulaţie şi 731 de altă natură.


Prin noua concepţie privind reorganizarea poliţiei de ordine publică s-a urmărit, în principal, transformarea acesteia într-un serviciu public aflat în slujba cetăţenilor, precum şi atragerea acestora la colaborare în baza activităţii de voluntariat. 

 
2. Intensificarea activităţilor  de prognozare şi prevenire a stărilor de pericol care afectează sau pot afecta siguranţa cetăţenilor.

        Au fost monitorizate permanent elementele infracţionale, iar conform situaţiei operative oglindită în zonele de competenţă, s-au  organizat  acţiuni  cu caracter preventiv, acţiuni efectuate atât de către efectivele poliţiei investigaţii criminale, ordine publică cât şi în colaborare cu alte instituţii, cu atribuţii în domeniul siguranţei publice.

Astfel, au fost realizate:

- 224 descinderi şi intervenţii  rapide la evenimente ;

- 122 razii ;

-3.134 acţiuni şi controale.


Urmare acestor activităţi s-a reuşit aplanarea a 298 stări conflictuale, prin aplicarea unor avertismente scrise sau verbale , a fost anihilată activitatea a 85 grupuri cu 373 persoane, din care 32 grupuri cu 122 persoane au fost cercetate în stare de arest preventiv, iar 21 grupuri cu 93 persoane au fost cercetate în stare de libertate.


Exemplificăm : 

· grupul format din Ionescu Mădălin, Voica Mihai, Scurtu Georgi-Foreman, Manciu Laurenţiu, Mujoiu Nicolae, care au comis pe raza judeţelor Vâlcea şi Argeş peste 20 furturi din societăţi comerciale private, prin tăierea lacătelor cu dispoyitiv "gură de lup" ;  

· grupul format din manolea Liviu-Mihai, Ursu Alexandru,  Tiu Aurel, Stancu Petre, minori, toţi din municipiul Rm.Vâlcea, care au comis pe raza municipiului 7 tâlhării, prin smulgerea de bijuterii din aur şi telefoane celulare ;

· grupul format din Stanciu Dan, Ene Constantin, Nedeluş Vasile, Ilinca Ion, Uţă Petre, Mateu Vasile, constituiţi în două grupuri, care prin forţarea portierelor şi spargerea lunetelor comiteau furturi din auto ;

În cadrul activităţilor întreprinse au fost identificate 61 persoane, care purtau asupra lor arme albe, asupra cărora s-au aplicat 53 sancţiuni  contravenţionale, iar 8 au fost avertizate.

Totodată, au fost identificaţi un număr de 69 urmăriţi general, din care  8 urmăriţi internaţional, 111 urmăriţi local, 56 se sustrăgeau urmăririi penale şi au fost rezolvate 61 mandate de executare a pedepsei.


3.  Menţinerea în limite rezonabile a infracţionalităţii judiciare şi imprimarea unui trend descendent  acestor fapte; creşterea capacităţii de soluţionare a lucrărilor şi cauzelor penale de acest gen, rămase cu autori neidentificaţi .  

În baza ordinelor transmise de forurile superioare, de conducerea I.P.J. Vâlcea, având în vedere situaţia operativă complexă existentă pe linia de investigaţii criminale, s-a elaborat o strategie proprie menită a conduce la diminuarea fenomenului infracţional, concomitent cu întocmirea unor planuri de măsuri pe linii de muncă, respectiv: “Ofensiva 2004”;”Auto 2004”; „Pumnalul 2004”; „Escrocheria”; „Prostituţie”; „Proxenetism”, şi nu în ultimul rând programul prioritar al M.A.I. „Străzi liniştite, oraş sigur”, planuri de măsuri în care au fost trasate sarcini concrete iar punerea lor în aplicare  a condus la o scădere a fenomenului infracţional în domeniul de competenţă, scădere oglindită în situaţia din cele 11 luni  ale anului în curs.

Urmare activităţilor de prevenire desfăşurate, infracţiunile comise cu violenţă au înregistrat, în general,  o scădere faţă de aceeaşi perioadă a anului precedent, situaţia prezentându-se  astfel:

	
	11 luni 2003
	11 luni 2004

	- Omor
	11
	6

	- Lovituri cauzatoare de moarte
	4
	1

	- Tentativă de omor
	5
	4

	- Vătămări corporale grave
	26
	20

	- Tâlhărie
	28
	31

	- Viol
	14
	15


Mentinerea fenomenului infractional la cote ridicate, se datoreaza in mare masura unor cauze obiective, cum sunt: condiţiile socio-economice instabile, concretizate prin: somaj, inflatie, sărăcie, frustrări conjugate cu existenţa unor stări conflictuale intra şi extra familiale, consumul excesiv de alcool, nesupravegherea bolnavilor psihic periculoşi, prezenţa unor medii de subcultură şi de viaţă necorespunzătoare, integrează tabloul determinării criminalităţii violente.

Potrivit datelor prezentate se pot trage următoarele concluzii : 

A. De natură pozitivă :

- prin punerea în aplicare a măsurilor stabilite în subprogramele şi acţiunile menţionate în materialul de analiză , s-a reuşit o mai bună cunoaştere a populaţiei, a stărilor conflictuale, a locurilor şi mediilor de interes operativ , a cauzelor şi factorilor favorizanţi în comiterea de infracţiuni, reuşindu-se, după analizele pertinente  efectuate, să se stabilească măsurile necesare contracarării fenomenului infracţional, astfel încât pe raza de competenţă să se creeze un climat de linişte şi siguranţă civică , cetăţeanul simţindu-se în deplina siguranţă atât fizică , cât şi patrimonială. 

- potrivit activităţilor specifice şi a tuturor măsurilor luate cu caracter poliţienesc, s-a reuşit ca în toate cazurile  în care au fost comise omoruri , tâlhării , violuri şi alte fapte cu impact social major , autorii să fie descoperiţi într-un timp foarte scurt , lucru care a dus la creşterea gradului de încredere a cetăţeanului faţă de instituţia poliţiei ;

- prin comportamentul corespunzător şi spiritul de echipă , lucrătorii poliţiei de investigaţii criminale au reuşit să creeze un obstacol în calea fenomenului infracţional existent, ceea ce constituie premise promiţătoare în activitatea următoare.

B .De natură negativă : 
- unii din factorii care generează activitatea infracţională a populaţiei îi constituie sărăcia, consumul de alcool, deficienţele constatate în luarea în atenţie a minorilor cu comportament deviant, a necunoaşterii la timp şi aplanarea stărilor conflictuale, îndeosebi a celor intrafamiliale, a necunoaşterii găştilor de cartier, a plasatorilor, tăinuitorilor şi altor categorii de infractori, care în perioada analizată au dublat infracţiunile de furt la toate categoriile existente, procentul  de soluţionare fiind sub 50 % ; 

· insuficienţa   activităţii  unor  subunităţi  de  poliţie  teritoriale pe 

linia identificării,  monitorizării şi aplanării stărilor conflictuale preexistente atât în mediul urban cât şi în cel rural ;


- nu toate subunităţile de poliţie execută activităţile şi măsurile prevăzute în subprograme, în special pentru prevenirea şi combaterea faptelor comise cu violenţă ;


- se constată o slabă implicare a poliţiştilor din cadrul altor formaţiuni cu atribuţii pe linie de siguranţă publică, pentru cunoaşterea din punct de vedere operativ a populaţiei, pentru identificarea şi aplanarea stărilor conflictuale intrafamiliale, a persoanelor cu comportament violent  şi a găştilor de cartier ;


- pregătirea antiinfracţională insuficientă a populaţiei , nesupravegherea atentă a minorilor infractori şi a grupurilor predispuse la comiterea de infracţiuni şi ineficienta acţiune desfăşurată pentru asigurarea protecţiei minorilor aflaţi în situaţii de risc victimal .



Infracţiunile cu autori necunoscuţi: 


La începutul anului 2004 se aflau în evidenţa Serviciului de Investigaţii Criminale un număr de 1552 lucrări şi cauze penale cu AN,  s-au înregistrat 819 şi soluţionate un număr de 490 , rămânând în lucru un număr de 1896.

În structură, cauzele cu A.N. rămase în lucru la poliţia criminală sunt reprezentate de furturile de natură judiciară, care deţin ponderea, însumând cifra de 1910, astfel :

· din societăţi comerciale 
=  709 (+191);

· din locuinţe


=  413   (+87);

· de animale şi păsări
=  200   (+16);

· din autovehicule

=  148   (+31);

· din buzunare


=    86   (+28);

· din PCN


=    17     (+3);

· de şi din case de bani
=      1;

· de armament


=      1;

· alte infracţiuni

=  335;

Total =1910;


Analizând situaţia cauzelor şi lucrărilor penale cu A.N. la nivel de judeţ , se constată că la începutul perioadei analizate existau un număr de 2593 din care 2383 cauze , 210 lucrări şi 875 în evidenţa pasivă au fost înregistrate un număr de 1553 din care 1032 cauze , 120 în evidenţa pasivă şi s-au soluţionat 1033 din care 508 cauze , 525 lucrări şi 56 în evidenţa pasivă, rămânând în lucru un număr de 3113, din care 2907 cauze, 206 lucrări şi 939 în evidenţa pasivă, înregistrându-se o creştere cu 520 cauze cu A.N. ( + 20,05 % ). 


Pe subunităţi teritoriale, situaţia faptelor penale cu A.N. rămase în lucru se prezintă astfel :


- judeţ




= 1065 (+113) ;


- Poliţia Mun.Rm.Vâlcea

= 1075 (+264) ;


- Poliţia B.Govora


=       6      (+5);


- Poliţia Băile Olăneşti 

=     11      (+3);


- Poliţia Brezoi 



=     27      (+3);


- Poliţia Călimăneşti


=     47      (+5);


- Poliţia Drăgăşani


=     74     (+ 2);


- Poliţia Horezu


         =     78      (+7);


- Poliţia Oc.Mari


=       3;


- Poliţia Băbeni



=     38    (+20);


- Poliţia Berbeşti

         =     27       (-6);


- Poliţia Bălceşti


         =     30    (+10);


- posturile de poliţie rurală
         =   632    (+94);

  T o t a l




= 3.113 (+520) = + 20,05 % ;


Activităţile desfăşurate în cadrul Programului au fost analizate trimestrial în cadrul Autorităţii Teritoriale de Ordine Publică, fiind identificate soluţii care să conducă la creşterea gradului de siguranţă în mediul urban.

„PENTRU  LINIŞTEA  COMUNITĂŢII  RURALE”

Scopurile programului:

1. Asigurarea unei capacităţi optime de acţiune prin folosirea  eficientă a resurselor umane şi materiale pentru:


- contracararea fenomenului infracţional ;


- creşterea operativităţii în intervenţie;


- cunoaşterea şi dezamorsarea stărilor conflictuale printr-o legătură permanentă cu comunitatea;


- cunoaşterea temeinică şi supravegherea zonelor cu potenţial criminogen ridicat;

2. Creşterea solicitudinii şi operativităţii efectivelor de poliţie rurală în concordanţă cu necesităţile comunităţilor locale , îmbunătăţirea atitudinii şi comportamentului poliţistului faţă de cetăţean. 

Obiective :

1. Organizarea activităţilor specifice  pentru asigurarea climatului normal de siguranţă civică pe raza localităţilor rurale; prevenirea şi combaterea infracţiunilor şi a altor fapte antisociale.



Prin obiectivele sale, subprogramul ,, Pentru liniştea comunităţii rurale,, constituie un răspuns adecvat pe care îl dau efectivele poliţiei rurale cerinţelor comunitare , în vederea asigurării climatului de ordine şi siguranţă civică , avându-se în vedere faptul că postul de poliţie rurală reprezintă veriga de bază în îndeplinirea atribuţiilor poliţiei în mediul rural . 

Scopul acestuia îl constituie realizarea contactului permanent cu populaţia , cunoaşterea temeinică şi supravegherea zonelor cu potenţial criminogen ridicat, a elementelor infractoare , a persoanelor care prin comportament aduc atingere relaţiilor de convieţuire socială, creşterea solicitudinii şi operativităţii în raport de necesităţile comunitare , îmbunătăţirea atitudinii şi comportamentului poliţistului faţă de cetăţean şi invers. 

Pentru realizarea sistemului integrat de asigurare a ordinii publice şi siguranţei civice rurale, s-a continuat colaborarea efectivelor de poliţie rurală cu cele ale jandarmeriei,  prin organizarea şi executarea de acţiuni, controale şi patrulări mixte pe itinerarii comune ( locuri de agrement , baruri , discoteci , tabere de copii , case izolate  etc. )

La nivelul judeţului Vâlcea , în  cele 11 luni ale anului,  pe linie  de prevenire, cu sprijinul şi participarea efectivă a ofiţerilor de ordine publică au fost organizate 54 razii , 2.985 acţiuni şi controale (din care 2.712 la  posturile de poliţie rurală ) în bâlciuri , târguri , cu ocazia unor activităţi cultural-sportive, pe linie de silvicultură, piscicultură , sisteme de pază , etc.

S-au adresat 63 informări la unele instituţii , societăţi , mass- media şi au fost efectuate 285 şedinţe de popularizare a legislaţiei în şcoli şi cu ocazia unor şedinţe cetăţeneşti . De asemenea, s-au efectuat 124 descinderi la familiile de rromi şi la infractorii cunoscuţi, fiind aplanate 298 stări conflictuale, care ameninţau cu fapte de violenţă, cărora li s-au aplicat avertismente scrise şi verbale.

 În această perioadă, efectivele de ordine publică au finalizat un număr de 1316 infracţiuni din cele 2125 la nivelul inspectoratului, reprezentând un procent de 61,9 % .

Din cele 1316 infracţiuni constatate de către efectivele de ordine publică, agenţii de poliţie din mediul  rural au finalizat un număr de 821 infracţiuni,  reprezentând un procent de 62,03%.

Ordinea publică a constatat 219 infracţiuni economico-financiare, 315 infracţiuni de natură judiciară, 51 infracţiuni la regimul poliţiei rutiere  şi 731 infracţiuni de altă natură.                                                                                        

Ofiţerii de siguranţă publică au constatat 29 infracţiuni, au soluţionat peste 653 reclamaţii şi sesizări, au participat la 251 măsuri de ordine şi la 69 executări silite.

În perioada de referinţă, efectivele poliţiei de ordine publică au constatat, pe linie de silvicultură, un număr de 48 infracţiuni, din care 39 au fost constatate de către agenţii de la posturile de poliţie rurală. De asemenea, au fost organizate, împreună cu organele silvice, un număr de 810 acţiuni şi controale , ocazie cu care au fost aplicate 75 sancţiuni contravenţionale la Legea nr.31/2000, în valoare de 750 milioane lei şi s-a confiscat cantitatea de 353 m.c. material lemnos, în valoare de 353 milioane lei.

La începutul perioadei, efectivele de ordine publică aveau în lucru un număr de 967 lucrări şi cauze penale cu A.N., din care 887 cauze, 80 lucrări penale, iar 89 se aflau în evidenţa pasivă. 

Au fost înregistrate în cele 11 luni 712 lucrări şi cauze penale cu A.N., s-au soluţionat 513 şi au  rămas în lucru 1153 lucrări şi cauze penale cu A.N., din care 1.046 cauze şi 107 lucrări penale, iar un număr de 72 se află în evidenţa pasivă.

Se constată, deci,  că în perioada ce face obiectul analizei, potrivit dinamicii, la serviciul poliţiei de ordine publică s-a înregistrat o creştere a lucrărilor şi cauzelor cu A.N. în raport de cele soluţionate, cu 186 lucrări şi cauze cu A.N., respectiv +19,23 %.

La nivelul posturilor de poliţie rurală, la începutul perioadei se afla un număr de 538 lucrări şi cauze penale cu A.N., s-au înregistrat 304 şi s-au soluţionat 210, din care 129 cauze, rămânând în lucru 632, din care 581 cauze şi 51 lucrări penale, iar 41 sunt rămase  în evidenţa pasivă.     

Şi la posturi s-a înregistrat o creştere în raport de cele înregistrate şi cele soluţionate cu 84, respectiv +17,47 %.

În structură, cauzele şi lucrările penale cu A.N. rămase în lucru la posturi se referă, în mare parte, ca pondere, la furturile de animale şi păsări, astfel :


- furturi de animale 


= 103 ( -1) ;


- furturi de păsări


= 110 ( +19) ;

În cele 11 luni ale anului, agenţii de la posturile de poliţie rurală au constatat :

         -   infracţiuni economico-financiare 

= 141 ;

· infracţiuni judiciare


        =  217 ;

· infracţiuni la regimul circulaţiei 
        =    44 ;

· de altă natură 


                 =  419 ;

   Total


= 821 ;


      Pe linia poliţiei rutiere, numărul accidentelor produse în mediul rural a scăzut de la 193 din aceeaşi perioadă a anului precedent,  la 191 în 2004, cu 2, respectiv  - 1,04 %,  care s-au soldat cu  32 morţi , 43 răniţi grav şi 177 răniţi uşor . Se constată un minus de 23 morţi, 25 răniţi grav şi un plus de 11 răniţi uşor.

Pentru îmbunătăţirea activităţii şi, implicit, a rezultatelor obţinute, se impune mai multă implicare a ofiţerilor responsabili de zone, prin controale şi sprijin periodic la toate structurile de ordine publică şi manifestarea activă a prezenţei poliţistului în teren, pentru cunoaşterea şi stăpânirea reală a infracţionalităţii în zona de competenţă.

« TRAFIC RUTIER  MAI SIGUR »


Programul are drept scop menţinerea trendului descendent a dinamicii accidentelor rutiere şi creşterea  siguranţei participanţilor la trafic.

In cele 11 ale anului 2004, la nivelul judetului Vâlcea problematica pe linie rutiera a inregistrat o tendinta descendenta in comparatie cu perioada similara a anului trecut, vizibila mai ales în prima parte a perioadei supuse analizei, respectiv primele patru luni, dinamica accidentelor rutiere cunoscând creşteri însemnate în lunile mai şi iunie.

Dinamica accidentelor de circulatie  inregistrata in cele 11 luni 2004 comparativ cu aceeasi perioada a anului 2003 se prezinta astfel:

	ANUL
	AG
	M
	RG
	
	ANUL
	AU
	RU

	2003
	161
	55
	137
	
	2003
	185
	190

	2004
	129
	56
	89
	
	2004
	265
	279

	Diferenta
	- 32
	+ 1
	- 48
	
	Diferenta
	+ 80
	+89



Principalele cauze ale accidentelor grave produse de la inceputul anului pana in prezent au fost: 

· Viteza, datorita careia s-au produs 19 accidente, soldate cu 16 morti si 9 raniti grav;

· Nerespectarea regulilor de circulatie de catre pietoni, din vina carora   s-au produs 24 accidente, soldate cu 8 morti si 16 raniti grav;

· Depasirea, datorita careia s-au produs 7 accidente, soldate cu 0 morti si 9 raniti grav

· Neacordarea prioritătii pietonilor, datorita careia s-au produs 13 accidente  grave, soldate  cu 0 morti si 13 raniti grav;

· Neatentia in conducere, datorita careia s-au produs 18 accidente  grave, soldate  cu 9 morti si 12 raniti grav;

· Oboseala la volan, datorita careia s-a produs 7 accidente grave, soldate  cu 7 morti si 5 raniti grav;

· Nesupraveghere minori, datorita careia s-a produs 11 accidente, soldat cu 5 morţi si 6 raniti grav.

· Neasigurarea la schimbarea direcţiei de mers, datorita careia s-a produs 6 accidente grave, soldate  cu 2 morţi şi 4 raniti grav;

· Neacordare prioritate auto, datorita caruia s-au produs 2 accidente, soldate cu 2 raniti grav;

· Nepastrarea distantei, datorita careia s-au produs 2 accidente, soldate cu 2 raniti grav;

· Pieton culcat pe carosabil, datorita careia s-au produs 4 accidente, soldat cu 4 morţi;

· Alte cauze, datorită cărora s-au produs 15 accidente, soldate cu 8 morţi şi 8 răniţi grav.
Dupa locul producerii acestora, accidentele grave s-au concentrat astfel:

· In mediul urban: 45 accidente, soldate cu 9 morti si 39 raniti grav;

· In mediul rural: 83 de accidente, soldate cu 50 morti si 47 raniti grav.

     Analiza accidentelor grave produse, in functie de subiectii implicati stabileste faptul ca, conducatorii auto localnici continua sa reprezinte majoritatea celor implicati  in accidente grave, respectiv 82 accidente, soldate cu 35 morti si 56 raniti grav, in timp ce accidentele in care au fost implicati soferi aflati in tranzit au fost soldate cu consecinte mai gave: implicati in 46 accidente grave, soldate cu 24  morti si 30  raniti grav.


Efectivele Biroului Poliţiei Transporturi au acţionat pentru prevenirea, descoperirea şi combaterea infracţionalităţii şi a altor fapte antisociale comise pe mijloacele de transport feroviar, precum şi pentru  prevenirea evenimentelor, în domeniul de competenţă.

În perioada analizată lucrătorii Biroului de Poliţie Transporturi au constatat un număr de 72 infracţiuni. Au fost cercetate 66 persoane, toate în stare de libertate, din care 7 prinse în flagrant.

În ceea ce priveşte  cele  72 infracţiuni constatate si solutionate, dintre acestea 23 au fost  de natura economica,  46 de natura judiciara  si 3 de alta natura .

În perioada analizata au fost prinşi 19 urmăriţi, din care 2 U.G. şi 17 U.L., fiind predaţi poliţiilor teritoriale pe raza cărora au comis fapte penale.


De asemenea, au fost aplicate un număr de 601 sancţiuni contravenţionale, în valoare de peste 1,2 miliarde lei, 247 dintre acestea fiind  la Legea nr.61-1991, republicată.

„ÎMPOTRIVA MORŢII ALBE”

Amplificarea criminalităţii organizate transfrontaliere, regională şi internaţională a necesitat luarea unor măsuri organizatorice pentru contracararea fenomenului, de către Serviciul  C.C.O.A. din cadrul Inspectoratului care a acţionat  în cursul celor 11 luni ale anului 2004, în special pe linia combaterii traficului internaţional de persoane, precum şi pe cea a prevenirii şi combaterii traficului şi consumului ilicit de droguri. 

Astfel, în vederea unei bune organizări a muncii şi pentru stabilirea clară a competenţelor şi evitarea paralelismelor, Serviciul C.C.O.A. investighează grupările de infractori străini sau autohtoni pentru prevenirea şi combaterea criminalităţii organizate.

Cu ocazia activităţilor desfăşurate au fost constatate 50 de infracţiuni din care la L.678/2001=9; L.161/2003= 3; L141/97=4 L.143/2000=15; L300/2000=9, iar sub incidenţa Codului Penal, respectiv la infracţiunea de Fals de monedă = 4 infracţiuni.


În baza Programului Naţional de Luptă împotriva Drogurilor intitulat ,,Împotriva morţii albe,, , compartimentul de profil a acţionat pe linia identificării elementelor şi grupărilor ce se ocupă cu traficul şi consumul de droguri, precum şi metodele adecvate de contracarare a săvârşirii unor astfel de fapte .


În perioada analizată s-a reuşit pătrunderea şi documentarea activităţii a două grupuri constituite în reţea de distribuire şi consum de droguri de mare risc, iar printr-o colaborare strânsă cu Parchetul de pe lângă Tribunalul Vâlcea, s-a reuşit capturarea unei însemnate cantităţi de heroină şi trimiterea în judecată, în stare de arest preventiv a unui număr de 13 infractori, 4 având domiciliul în municipiul Rm.Vâlcea, din care 3 erau  consumatori, iar 9 cu domiciliul în Bucureşti.


Prin intermediul altei acţiuni care se află în curs de finalizare, având ca obiect traficul internaţional de droguri de mare risc (pastile Ecstasy procurate pe relaţia Olanda) au fost capturate 1030 asemenea pastile, fiind arestaţi doi infractori din Rm.Vâlcea.


În ceea ce priveşte activitatea de falsificare de monedă naţională, valută, cărţi de credit şi alte aspecte de această natură, au fost constatate şi finalizate un număr de 3 dosare penale, rămânând în lucru alte 3 cazuri în care se efectuează cercetări.


Un volum însemnat de timp şi de muncă a fost rezervat documentării activităţii pe linia traficului de persoane, care dezvoltă o dinamică din ce în ce mai accentuată.

Pe această linie au fost  identificate şi supravegheate un număr de 5 grupări infracţionale cu activităţi criminale bine stabilite, a căror infracţionalitate se consumă în Italia, Spania, Grecia, Germania etc.


În perioada analizată au fost înregistrate 3 infracţiuni, care au fost înaintate cu propuneri corespunzătoare Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea.


Un lucru deosebit de important îl constituie buna colaborare cu organele  Parchetului de pe lângă Tribunalul Vâlcea, cu  sprijinul cărora s-a dispus arestarea preventivă a 3 inculpaţi, care prin acte de înşelăciune au prejudiciat peste 300 persoane, toţi cetăţeni din Europa Occidentală şi S.U.A., cauzându-le prejudicii de peste 3,5 miliarde lei (licitaţii fictive pe Internet).

Pentru eficientizarea activităţii şi menţinerea sub control a situaţiei operative pe aceste domenii, se impune profesionalizarea poliţiştilor, cooperarea cu celelalte structuri de combatere a crimei organizate şi creşterea operativităţii în instrumentarea cauzelor ce fac obiectul acestui serviciu.

„ÎMPOTRIVA FRAUDEI ŞI A CORUPŢIEI”

  
Scopurile programului :

- O nouă abordare a diminuării cauzelor şi a limitării efectelor  criminalităţii de acest gen şi un răspuns  ferm  la pericolul pe care îl reprezintă organizarea celor ce comit infracţiuni economico-financiare cu consecinţe grave;
- Protejarea, prin mijloace specifice,  a mediului de afaceri;
OBIECTIVE: 

1.Intensificarea activităţii  de combatere a ilegalităţilor ce au drept rezultat prejudicierea gravă a bugetului de stat (evaziune fiscală, contrabandă şi fraude vamale, restituiri ilegale de TVA sau sustragerea agenţilor economici de la plata taxelor aferente bugetului de stat etc), putând pune în pericol, însăşi funcţionarea sistemului economico-financiar din România;

2.Descoperirea şi cercetarea operativă a fraudelor bancare şi a infracţionalităţii specifice pieţei de capital;

3. Combaterea  fenomenului de spălare a  banilor precum şi a factorilor care îl generează;

4. Impulsionarea activităţilor specifice pentru asigurarea respectării legislaţiei în domeniul protecţiei mediului;

5. Reorientarea  activităţilor  desfăşurate pe linia prevenirii şi combaterii fraudelor săvârşite cu ocazia contracarării şi administrării fondurilor provenite de la Comunitatea Europeană).

ACTIVITĂŢI DESFĂŞURATE:

Avand in vedere, coordonatele Programului “Impotriva fraudei si coruptiei”, efectivele din cadrul I.P.J.Vâlcea implicate in combaterea fenomenului infractional de natura economica au constatat in cele 11 luni ale anului 2004 un numar de  1.268 infractiuni de natura economica, cu 498 infractiuni mai puţin fata de 2003.



Din cele 1.268 infractiuni constatate, un numar de 428 infractiuni au fost descoperite de lucratorii Serviciului de investigare a fraudelor, revenind o medie de 0,33 % din totalul constatarilor de natura economica. 


Din cele 569 infractiuni de natura economica soluţionate, 187 infracţiuni au fost finalizate de lucrătorii din cadrul serviciului specializat, 104 dintre acestea reprezentând infracţiuni de corupţie, media infracţiunilor soluţionate/lucrător fiind de 6,44. 


In ceea ce privesc infractiunile de natura economica, s-a realizat o scădere  fata de 2003, cu  498 infractiuni, de la 1.766 in 2003, la 1.268 in 2004 – 11 luni.

   Pe linie de ARME, EXPLOZIVI, SUBSTANŢE TOXICE : 

Pentru prevenirea fenomenului infractional si contracararea intentiilor infractoare ale unor persoane, lucratorii biroului AEST au organizat si executat in cele 11 luni ale anului 2004, 280 acţiuni şi controale, prin care s-a urmarit stapanirea situatiei operative si realizarea unui climat de ordine si siguranta publica in cele 309 obiective pe linie AEST, respectiv :

· substante toxice – 207 obiective din care 8 autorizate sa desfasoare activitati cu produse de uz fitosanitar;

· explozivi – 41 agenti economici autorizati şi 18 artificieri ;
· arme – 2 agenti economici care comercializeaza arme de vanatoare, 1729 deţinănatori legali de arme, din care 1.500 vanatori;

· asociatie judeteana a vanatorilor si pescarilor, a fondurilor de vanatoare cu trei agenţii ale fondurilor de vanatoare;

· depozite de materiale expolzive: 3;

In cadrul acestor activitati au fost aplicate 42 sanctiuni contraventionale, in valoare totala de peste 44 milioane lei si confiscate mai multe categorii de bunuri, respectiv : arme = 28, din care 14 arme militare, 7 de vanatoare şi 7 pentru casare ; munitie = 315 bucati ; proiectile  şi grenade = 43 bucati ;explozivi = 30,5 kg ; substante toxice = 13,2 kg mercur  ; scule de pescuit = 30.000 ml setca, 3 barci pneumatice de pescuit; peşte =  peste 600 kg ,care au fost valorificate in conditiile legii.

În perioada analizata, la nivelul biroului au fost solutionate 130 dosare penale, în care s-au dat soluţiii corespunzătoare prin parchet, rămânând în lucru un număr de 27. 


Pentru etapa următoare, poliţiştii din cadrul biroului vor trebui să conlucreze şi să colaboreze mai eficient cu cei de la celelalte formaţiuni, în special cu posturile de poliţie rurală, în scopul menţinerii sub control şi a cunoaşterii, în primul rând, a tuturor deţinătorilor de armament şi materiale explozive , avându-se în vedere contextul internaţional şi momentul pe care societatea îl parcurge precum şi a sărbătorilor de iarnă. 

ACTIVITATEA DE CERCETARE PENALĂ

Au fost soluţionate 2651 cauze penale faţă de 2590 în primele 11 luni ale anului 2003; 

- au fost soluţionate 4826 lucrări penale faţă de 4875 în primele 11 luni ale anului 2003;


- la începutul perioadei au existat în lucru un număr de 4251 cauze şi lucrări penale, în cursul perioadei au fost înregistrate un număr de 8682, aflate în curs de soluţionare un total de 12.957 dosare (faţă de 12.704 în 2003), astfel că se poate constata că volumul de lucrări şi cauze penale în perioada analizată a fost superior perioadei similare din 2003, respectiv cu 253 cauze şi lucrări penale.

Din punct de vedere al operativităţii, un număr de 1935 cauze au fost soluţionate între 1-3 luni, 531 cauze între 3 - 6 luni, 185 peste 6 luni.

Un volum apreciabil de muncă au depus ofiţerii din cadrul Serviciului cercetări penale în instrumentarea celor 18 dosare penale   complexe, unele fiind de o complexitate deosebită în instrumentare, din care 14 au fost soluţionate cu referat de terminare a urmăririi penale, din care a rezultat  un prejudiciu în sumă  150 miliarde lei, fiind recuperată  suma de 69,2 miliarde lei, ceea ce reprezintă 46 %, situându-se sub media  înregistrată la nivelul ţării pe 2004( 67%).

„PENTRU COMUNITATE ÎMPREUNĂ CU CETĂŢENII” şi  „IMAGINE PRIN FAPTE”

Conştientizând din plin necesitatea îndeplinirii cerinţelor fundamentale ale unui serviciu public aflat în slujba cetăţeanului, respectiv acela de a aplica legile, de a preveni criminalitatea, precum şi de a oferi servicii sociale de calitate comunităţii locale, s-au derulat programele “Pentru comunitate -  împreună cu cetăţenii” şi „Imagine prin fapte”. 

Acestea vizează realizarea următoarelor obiective:

* dezvoltarea parteneriatului cu societatea civilă şi creşterea calităţii activităţii de deservire a populaţiei ;

- au fost reactualizate protocoalele de colaborare cu instituţiile publice şi O.N.G.-uri (conform obiectivelor specifice ale programelor derulate), precum şi cu redacţiile mass-media locale;

- cu prilejul deschiderii noului an şcolar 2004-2005, din iniţiativa comenzii inspectoratului, serviciile judeţene au editat un număr de două de pliante, multiplicate în 2.000 de exemplare, ce au fost distribuite unui număr de 16 de unităţi de învăţământ gimnaziale şi liceale, de către ofiţerul cu prevenirea, însoţit de poliţişti de la poliţia locală şi de proximitate, în uniformă. Cu acest prilej a fost prezentat şi un mesaj al Şefului Inspectoratului, adresat cadrelor didactice, părinţilor şi elevilor prezenţi la activităţi, în oraşele  Rm.Vâlcea , Brezoi şi în mai multe comune din mediul rural ;

- participarea la simpozioane şi întâlniri cu reprezentanţi ai autorităţilor publice locale şi ONG –uri pe probleme comunitare;

- 14 informări către instituţii publice şi autorităţi locale  referitoare la aspecte ce revin competenţei acestora; 

- au fost tipărite peste 2000 materiale de propagandă, pe linia prevenirii comiterii infracţiunilor cu violenţă, a victimizării minorilor şi consumul de droguri ;


- s-a reeditat lucrarea "Tinerii şi consumul de droguri" în peste 500 exemplare ;

- soluţionarea unui număr de 24576 petiţii primite de la cetăţeni sau instituţii, fiind primite în audienţă un nr. de  5000 persoane.

      Bugetul şi dotarea poliţiei

Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea funcţionează în 98 de imobile, din care 80 sunt în patrimoniul public al statului şi date în administrare M.A.I. , iar 18 aparţin altor instituţii, cu un număr de 178  construcţii aferente.

   Majoritatea construcţiilor necesită lucrări de întreţinere, cu deosebire la spaţiile Posturilor de poliţie , Orleşti, Dănicei, Voiceşti, pentru care s-au obţinut fonduri necesare studiilor de fezabilitate, urmând să se primească fondurile respective.

S-au obţinut, de asemenea, fonduri pentru reparaţiile capitale la actualul sediu al Poliţiei Oraşului Călimăneşti, unde lucrările sunt în curs de finalizare.

     În ceea ce priveşte dotarea cu mijloace de transport, unitatea a reuşit  prin grija ministerului şi a Autotităţii Teritoriale de Ordine Publică, de la care s-au obţinut fonduri însemnate pentru dotare tehnică, să-şi completeze parcul auto cu autoturisme performante necesare desfăşurării cu eficienţă sporită a tuturor acţiunilor şi activităţilor specifice instituţiei la nivel de judeţ. 

    CONCLUZII:  


Datele prezentate  evidenţiază faptul că efectivele IPJ Vâlcea au reuşit să menţină sub control starea infracţională, să asigure un climat normal de ordine şi siguranţă pe raza întregului judeţ, în concordanţă cu obiectivele prevăzute în Programele  de acţiune pe  anul în curs.

Prin prisma rezultatelor prezentate, se poate aprecia că s-a reuşit realizarea, în mod eficient a obiectivelor prioritare, beneficiind de sprijinul partenerilor de programe (instituţii publice, autorităţi locale, Parchet, O.N.G., mass-media), precum şi de sprijinul şi încrederea cetăţenilor.
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