    R O M ^ N I A 

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA                             

H O T ~ R ^ R E

privind aprobarea Protocolului [nregistrat la nr.921 din 17.01.2005,

[ncheiat la sediul Autorit`\ii pentru Valorificarea Activelor Statului


Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit [n ]edin\a extraordinar` din data de 18.01.2005;


Av@nd [n vedere Expunerea de motive a Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea, [nregistrat` la nr.453 din 18 ianuarie 2005;


Lu@nd [n considerare Raportul de specialitate al Direc\iei Economice, [nregistrat la nr.454 din 18 ianuarie 2005; 


{n conformitate cu prevederile art.104 alin.(1) lit.”i” din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare;


{n temeiul prevederilor art.109 din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare,

H O T ~ R ~ } T E:


Art.1: Se aprob` Protocolul [nregistrat la nr.921 din 17.01.2005, [ncheiat, la sediul Autorit`\ii pentru Valorificarea Activelor Statului, [ntre Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului, Consiliul Jude\ean V@lcea, Prefectura Jude\ului V@lcea, Prim`ria Municipiului R@mnicu V@lcea, SC BEGACOM SA, SC CET-GOVORA SA, SC UZINELE SODICE GOVORA SA ]i SC OLTCHIM SA, prev`zut [n anexa care face parte integrant` din prezenta hot`r@re.

Art.2: Secretarul General al Jude\ului V@lcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hot`r@re direc\iilor din aparatul propriu de specialitate al Consiliului Jude\ean V@lcea, precum ]i SC CET-GOVORA SA R@mnicu V@lcea, [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.
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 Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art.110 coroborate cu prevederile art.46 alin.(2) din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare.

PRE}EDINTE,

Dumitru Bu]e







              CONTRASEMNEAZ~






             SECRETAR GENERAL,                               

                                                                        Constantin Dirinea

R@mnicu V@lcea,

Nr. 24 din 18.01.2005

MPI/CDE
