     R O M ^ N I A

           





CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

H O T ~ R ^ R E

privind  completarea  anexei la contractul de delegare a gestiunii Serviciului public jude\ean de alimentare cu ap` ]i canalizare 

aprobat prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr. 61/28.05.2004


Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit [n ]edin\` [n data de 09.02.2005; 


Av@nd [n vedere Expunerea de motive, [nregistrat` la nr.673 /25.01.2005, prin care se propune completarea  anexei la contractul de delegare a gestiunii Serviciului public jude\ean de alimentare cu ap` ]i canalizare aprobat prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr. 61/28.05.2004 ;


Lu@nd [n considerare Raportul de specialitate al Direc\iei Tehnice, [nregistrat la nr 674 /25.01.2005 ,precum ]i avizele comisiilor de specialitate;


{n conformitate cu dispozi\iile art.21 alin.(2) din Legea nr.213/1998 privind proprietatea public` ]i regimul juridic al acesteia ]i art.104 alin.(1) lit.”g” din Legea administra\iei publice locale nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare;


{n temeiul art.109 din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare;


H O T ~ R ~ } T E:

        Art.1. Anexa la contractul de delegare a gestiunii Serviciului public jude\ean de alimentare cu ap` ]i canalizare, aprobat prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.61/28.05.2004 ,se completeaz` cu bunul prev`zut [n anexa, care face parte integrant` din prezenta hot`r@re.

Art.2. Secretarul General al Jude\ului V@lcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hot`r@re direc\iilor de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului Jude\ean V@lcea ]i Societ`\ii Comerciale APAVIL S.A. V@lcea,  [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art.110  coroborate cu art.46 alin.(2) din Legea administra\iei publice locale nr.215/2001 cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare.



P R E } E D I N T E

                     DUMITRU BU}E

        CONTRASEMNEAZ~                                                                                       
                                                                    SECRETAR GENERAL,

                                                   

      Constantin Dirinea
R@mnicu V@lcea,
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