                R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA                  

      H O T ~ R ^ R E

privind validarea mandatului de consilier jude\ean

al domnului Manole Pavel


Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit [n ]edin\a din data de 09.02.2005;


Av@nd [n vedere Expunerea de motive, [nregistrat` la nr.667 din 25 ianuarie 2005, prin care se propune validarea mandatului de consilier jude\ean al domnului Manole Pavel;


Lu@nd [n considerare Raportul de specialitate al Direc\iei Administra\ie Local`, [nregistrat la nr.668 din 25 ianuarie 2005, avizele comisiilor de specialitate, precum ]i raportul Comisiei de validare; 


|in@nd seama de adresa, [nregistrat` sub nr.608 din 24 ianuarie 2005, prin care Partidului Democrat – Filiala V@lcea confirm` calitatea domnului Manole Pavel de membru al acestei forma\iuni politice;


{n conformitate cu prevederile art.92 alin.(9) din Legea privind alegerea autorit`\ilor administra\iei publice locale nr.67/2004, coroborate cu cele ale art.6 alin.(2) din Legea privind Statutul ale]ilor locali, nr.393/2004;


{n temeiul prevederilor art.109 din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare,

H O T ~ R ~ } T E:


Art.1 Se valideaz` mandatul de consilier jude\ean al domnului Manole Pavel, supleant pe lista de candida\i ai Partidului Democrat – Filiala V@lcea la alegerile pentru Consiliul Jude\ean V@lcea din data de 6 iunie 2004.
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Art.2 Secretarul General al Jude\ului V@lcea va comunica, prin Compartimentul Cancelarie, prezenta hot`r@re direc\iilor de specialitate ale aparatului propriu al Consiliului Jude\ean V@lcea ]i domnului Manole Pavel, [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.

 Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art.110 coroborate cu prevederile art.32 alin.(5) din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare.

P R E } E D I N T E,





   DUMITRU BU}E

        CONTRASEMNEAZ~                                                                                       
                                                                                                  SECRETAR GENERAL,

                                                   


Constantin Dirinea
R@mnicu V@lcea,

Nr. 26 din 09 februarie  2005

