         ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

              


                                             HOTĂRÂRE

PRIVIND: modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr.82/18.11.2004 pentru aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Vâlcea cu Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti în vederea implementării  proiectului “Dezvoltare integrată a Staţiunii Băile Olăneşti ”, în cadrul Programului Phare 2004 – 2006, Coeziune Economică şi Socială - Dezvoltarea Infrastructurii Regionale 

Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 31 august 2005

Având în vedere Expunerea de motive, înregistrată la nr.7757          din 24.08.2005 , prin care se propune aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Vâlcea cu Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti  în vederea implementării  proiectului “Dezvoltare integrată a Staţiunii Băile Olăneşti ”, în cadrul Programului Phare 2004 – 2006, Coeziune Economică şi Socială - Dezvoltarea Infrastructurii Regionale 

Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Dezvoltare, Programe şi Integrare Europeană nr.7758 din 24.08.2005  şi avizele comisiilor de specialitate;

În conformitate cu prevederile articolului 104 alineatul (1) litera “t” din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul prevederilor articolului 109 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare;

                                                HOTĂRĂŞTE:

Art.I. Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 82/18.11.2004 pentru aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Vâlcea cu Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti în vederea implementării  proiectului “Dezvoltare integrată a Staţiunii Băile Olăneşti” se modifică şi se completează după cum urmează:
1. După art. 1 se introduce articolul 2 cu următorul cuprins: 

<< Contractul de asociere aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.82/18.11.2004, se modifică potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre>>
2. Art. 2 va deveni articolul 3 şi va avea următorul cuprins:  

<<Se împuterniceşte Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea să semneze Contractul de asociere şi Actul adiţional  dintre Consiliul Judeţean Vâlcea şi Consiliul Local al Oraşului Olăneşti, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.II. Secretarul general al judeţului, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre direcţiilor de specialitate din aparatul propriu al Consiliului Judeţean Vâlcea şi Consiliului Local al  Oraşului Olăneşti, pentru a aduce la îndeplinire  prevederile ei.

Prezenta Hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.110 coroborate cu prevederile art. 46 alineatul (2) din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, cu modificările şi completările ulterioare, cu un număr de 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.
PREŞEDINTE,

                                            Dumitru BUŞE
                                                              CONTRASEMNEAZĂ,

                                                                       SECRETAR GENERAL  

                                                                                          






                                            Constantin DIRINEA 

 
Râmnicu Vâlcea

Nr.140/ 31 august 2005

OEM/OEM1EX.

Anexă la hotărârea nr. 140/2005

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA                    CONSILIUL LOCAL AL

                                                                      ORAŞULUI BĂILE OLĂNEŞTI

Nr. 8194 din 6.09.2005                                      Nr. 5626 din 6.09.2005

ACT ADIŢIONAL

la contractul de asociere nr. 9317/19.11.2004 şi respectiv nr. 6959/22.11.2004 încheiat între Consiliul Judeţean Vâlcea şi Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti în vederea implementării  proiectului „Dezvoltare integrată a Staţiunii Băile Olăneşti ”, în cadrul Programului Phare 2004 – 2006, Coeziune Economică şi Socială - Dezvoltarea Infrastructurii Regionale 

Capitolul 3 „Obligaţiile părţilor” se modifică şi se completează, astfel:

· la pct.3.1. Consiliul Judeţean Vâlcea, are următoarele obligaţii, după ultimul alineat se introduce un nou alineat cu următorul cuprins: 

„Participă la managementul proiectului în vederea atingerii obiectivelor propuse.”

· la pct.3.2. Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti va desfăşura următoarele activităţi:
· primul alineat va avea următorul cuprins:  

„Finanţează elaborarea studiului de fezabilitate şi a altor documentaţii necesare pentru fundamentarea solicitării de finanţare (atât a cheltuielilor eligibile cât şi neeligibile)”

· după ultimul alineat se introduc următoarele alineate noi, cu următorul

cuprins: 

„Finanţează cheltuielile ce îi revin potrivit capitolului 4 din prezentul Act adiţional”

„Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti va înfiinţa serviciul public de administrare a domeniului public şi privat pentru administrarea şi exploatarea bunurilor rezultate în urma finalizării  proiectului. ”
Capitolul 4 „Finanţarea proiectului şi distribuirea beneficiilor” va avea următorul cuprins:
4.1. Contribuţia financiară a Consiliului Judeţean Vâlcea pentru realizarea proiectului este de 25.000 Euro.

4.2. Cofinanţarea  Consiliului Local al Oraşului Băile Olăneşti pentru realizarea proiectului este în cuantum de 300.000 Euro constând în acoperirea cheltuielilor eligibile.

4.3. Cheltuielile neeligibile, ocazionate de implementarea proiectului vor fi asigurate de către Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti.
4.4. Consiliul  Local al Oraşului Băile Olăneşti va asigura sustenabilitatea proiectului după finalizarea investiţiilor.

4.5. Consiliul Local al Oraşului Băile Olăneşti va asigura toate cheltuielile ocazionate de înfiinţarea şi funcţionarea serviciului public, înfiinţat potrivit pct. 3.2. din prezentul Act adiţional.
CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA,                         CONSILIUL LOCAL AL

                                                                       ORAŞULUI BĂILE OLĂNEŞTI,  

PREŞEDINTE,                                                             PRIMAR,

Dumitru BUŞE                                                         Viorel CIOTEANU

SECRETAR GENERAL,

Constantin DIRINEA

DIRECTOR EXECUTIV,

Mircea PREDESCU
OEM/OEM/1EX.















