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I N F O R M A R E

Privind eficienta serviciului poli\ienesc din jude\ul V@lcea [n trimestrul II/2005

Potrivit prevederilor art. 12, lit. c) din Hot`r@rea Guvernului nr. 787/2002, prezent`m, mai jos, Consiliului Jude\ean V@lcea concluziile privind eficien\a serviciului poli\ienesc [n trimestrul II/2005 cu men\iunea c` acestea au fost analizate ]i aprobate [n plenul Autorit`\ii Teritoriale de Ordine Public` V@lcea din 26.09.2005

Astfel, activitatea poliţiei vâlcene s-a înscris în contextul priorităţilor actualei perioade de dezvoltare instituţională şi funcţională, respectiv evitarea activării clauzei de salvgardare şi integrare în U.E., urmând îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Strategia de modernizare a Poliţiei Române în perioada 2004-2007, realizarea sarcinilor din Planul de acţiune pentru implementarea acesteia, finalizarea reformei şi îndeplinirea măsurilor asumate în procesul de aderare.

În acest sens , Inspectoratul de Poliţie al Judeţului Vâlcea a reuşit s` urmăreasc` principalele priorităţi şi indicatori, respectiv :

- propunerile legislative cu privire la modificarea unor acte normative în vederea adaptării la legislaţia europeană  în domeniu (s-au înaintat propuneri de modificare a Codului penal, a Legii evaziunii fiscale şi de modificare a Legii nr.61/1991, republicată ) ;   

- analizarea permanentă în vederea structurării forţelor de care dispune Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea cu ajutorul dezideratului analitic populaţie-număr poliţişti – volum criminalitate, în vederea încadrării în acest trinom existent în prezent la nivelul ţării, respectiv 1 poliţist /466 locuitori ;

- redistribuirea unor funcţii de la servicii neoperative, la servicii de siguranţă publică, pentru creşterea fiabilităţii dispozitivului de ordine publică ;

- reducerea funcţiilor de conducere care să nu depăşească 12 % din totalul efectivului ;

- creşterea nivelului de încredere a populaţiei în poliţie, prin asigurarea unui climat de siguranţă civică ;

- realizarea unui trafic rutier în condiţii de securitate, în scopul reducerii numărului accidentelor ;

- combaterea crimei organizate, a criminalităţii economico-financiare şi fenomenului corupţiei interne şi externe .


Printre obiectivele strategice stabilite în planul propriu se numără apropierea poliţiei de societate şi soluţionarea cu operativitate a problemelor şi solicitărilor cetăţenilor cu impact direct asupra vieţii lor sociale.


În perioada de referinţă, poliţiştii compartimentului prevenire au desfăşurat pe linia educaţiei antiinfracţionale, un număr de 792 activităţi, din care prin audio-vizual 246, televiziune 83, relat`ri, articole ]i  informa\ii în presa scrisă 463.


Au fost desfăşurate în comun cu organisme neguvernamentale (Fundaţia pentru Familie şi Copil – Filiala Vâlcea, ORD WISION - Biroul Zonal Vâlcea, Fundaţia Judeţeană pentru Tineret Vâlcea, Clubul ,,Lions,, Vâlcea, Biroul Teritorial pentru Rromi Vâlcea, Partida Rromilor, Episcopia Râmnicului) un număr de 126 activităţi preventive, din care 9 cu autorităţile publice centrale (Inspectoratul General al Poliţiei Române – Institutul pentru Cercetarea şi  Prevenirea Criminalităţii, Agenţia Naţională Antidrog, 78 cu autorităţile publice locale (Prefectura Judeţului Vâlcea, Primăria Municipiului Rm.Vâlcea, Inspectoratul Judeţean de Jandarmi Vâlcea, Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere Antidrog Vâlcea)  şi 39 cu autorităţile neguvernamentale.


De asemenea, au fost organizate 672 activităţi împreună cu unităţile de învăţământ şi de ocrotire, din care  35 cu Inspectoratul Şcolar Judeţean, 606 cu unităţile de învăţământ ( Grupul Şcolar Energetic Vâlcea, Liceul Matei Basarab Vâlcea, Liceul Constantin Brâncoveanu Horezu, Liceul Teoretic Brezoi, Grupul Şcolar OLTCHIM, Colegiul Naţional Mircea cel Bătrân)  şi 31 cu instituţii de ocrotire (Direcţia pentru Protecţia şi Drepturilor Copilului Vâlcea), la  care au participat peste 1500 elevi, 60 cadre didactice, 10 persoane cu  responsabilităţi în domeniul ocrotirii minorilor.


Poliţiştii de proximitate au acţionat în mod susţinut, în zonele de responsabilitate, au desfăşurat 363 activităţi în cadrul comunităţii, cu administraţia publică locală, în unităţile de învăţământ, cu asociaţiile de proprietari şi în mediile de afaceri şi au primit la punctele de consiliere 796 persoane.


Au fost primite 280 reclamaţii de la petenţi, faţă de 339 în trimestrul precedent şi s-au rezolvat 345, din care 95 intrate la finele trimestrului I/2005.


Se poate concluziona că prin prezenţa poliţiştilor de proximitate în zonele date în competenţă, s-a realizat o reducere evidentă a numărului sesizărilor şi petiţiilor adresate de cetăţeni poliţiei şi totodată a crescut gradul de siguranţă a cetăţenilor în localităţile din mediul urban.


Au fost aplanate peste 400 conflicte şi s-au aplicat 1254 sancţiuni contravenţionale la Legea 61/91, fiind totodată constatate  179 infracţiuni în flagrant, din care în mediul urban 69 şi rural 110.


S-a acţionat în mod consecvent pe linia respectării drepturilor omului, insistându-se pe pregătirea poliţiştilor care îşi desfăşoară activitatea în comunităţi multietnice, în sensul soluţionării unor conflicte ce ar putea degenera în acte de violenţă şi discriminare.


În acest sens au fost pregătiţi poliţiştii din cadrul Detaşamentului Poliţiei de Intervenţier Rapidă, care au intervenit în aplanarea unor conflicte spontane apărute în Rm.Vâlcea, Cartierele Inăteşti, Goranu, Danil Ionescu şi în localităţile Păuşeşti Măglaşi, Berbeşti, Alunu şi Câineni.


Activităţi multiple au fost desfăşurate în parteneriate cu Inspectoratul Şcolar Judeţean, Direcţia de Sănătate Publică Vâlcea, Centrul Judeţean de Prevenire şi Consiliere Antidrog, îndeosebi pentru prevenirea traficului de persoane şi delincvenţei juvenile, fiind realizate peste 24 activităţi în acest scop. Au fost organizate manifestări la nivelul judeţului, unde au participat elevi şi profesori de la un număr de 10 licee şi 14 şcoli generale, unde au participat peste 1500 elevi şi 60 cadre didactice.


În baza protocolului încheiat cu reprezentanţii rromilor din judeţ , au avut loc întâlniri între poliţiştii de proximitate şi şeful biroului pentru rromi din cadul Instituţiei Prefectului, unde s-au dezbătut şi analizat problemele cu care aceştia se confruntă, activităţi ce derivă din programul ce vizează încrederea populaţiei de etnie rromă în instituţia poliţiei, cât şi cu liderii locali ai comunităţilor de rromi din Rm.Vâlcea, Păuşeşti Măglaşi, Câineni, Buneşti, Berbeşti şi Alunu.


În trimestrul II 2005 au fost realizate peste 46 acţiuni comune cu reprezentanţii administraţiei publice locale în vederea rezolvării şi soluţionării problemelor ridicate de comunitate, referitoare la siguranţa cetăţenilor şi prevenirea abuzurilor îndreptate împotriva acestora.


Un obiectiv important ce a stat în atenţia poliţiei l-a constituit combaterea fenomenului infracţional al faptelor comise cu violenţă, a furturilor de şi din auto, din locuinţe şi din societăţi comerciale.


În conformitate cu dispoziţiile I.G.P.R. nr. 347 şi 348 din 20.06.2005 pentru punerea în aplicare a Concepţiei de organizare a poliţiei de ordine publică şi a măsurilor stabilite  prin strategia M.A.I. de realizare a ordinii şi siguranţei publice, pentru creşterea siguranţei cetăţeanului şi prevenirea criminalităţii stradale şi Strategia de modernizare a Poliţiei Române pentru perioada 2004-2007, structura şi atribuţiile poliţiei de ordine publică s-au reorganizat.


Noua structură s-a creat prin redistribuirea forţelor existente în sistem şi prin preluarea unor funcţii de la celelalte formaţiuni operative şi neoperative, creându-se birouri şi formaţiuni de poliţie în mediul rural, în principiu în localităţile unde funcţionează parchete.


Ca urmare a punerii în aplicare a acestei concepţii, a crescut considerabil eficienţa privind prevenirea, combaterea, descoperirea şi cercetarea celor ce sunt predispuşi la comiterea de fapte ce contravin legii, astfel efectivele acestor structuri de ordine publică au reuşit diminuarea stării infracţionale la nivelul judeţului cu 10% la infracţiunile judiciare, infracţiuni care se reclamă de cetăţeni şi care atentează la proprietatea acestora.


Prin acţiunile cu caracter preventiv desfăşurate în mediul rural s-au diminuat infracţiunile privind furturile de animale, păsări, etc. iar în mediul urban au scăzut infracţiunile stradale (tâlhării, violuri, vătămări corporale, furturi din buzunare).


Din analiza efectuată la sfârşitul trimestrului II 2005, în funcţie de trinomul analitic poliţist-populaţie-volum criminalitate, la nivelul judeţului Vâlcea, situaţia se prezintă astfel:

· În funcţie de numărul faptelor penale sesizate, la nivel naţional Vâlcea ocupă  locul 7 cu 5557 infracţiuni, din care :

       - fapte de natură economică 
=   1771 infracţiuni, ocupând locul 2 ;

                - fapte de natură judiciară 
= 1930 infracţiuni, ocupând locul 27,   acestea fiind un indicator pozitiv ;

                - alte fapte penale                    =     856 care nu se cuantifică. 


· În funcţie de numărul infracţiunilor constatate judeţul ocupă locul 35 cu 2399 infracţiuni, din care :

· economico-financiare 
=    754 infracţiuni, ocupând locul 25 ;

· judiciare 


= l1144 infracţiuni, ocupând locul 29 .

· În funcţie de numărul infracţiunilor soluţionate Vâlcea  ocupă locul 41 cu 1417 infracţiuni, din care :

· economico-financiare 
= 399 infracţiuni, ocupând locul 38 ;

· judiciare 


= 377 infracţiuni, ocupând locul 41 .

· În funcţie de numărul persoanelor învinuite/inculpate Vâlcea ocupă locul 40 cu 1303 învinuiţi, din care :

· economico-financiare 
= 453 învinuiţi, ocupând locul 31 ;

· judiciare 


= 468 învinuiţi, ocupând locul 42 ;

· alte infracţiuni               = 379 învinuiţi

În ceea ce priveşte dinamica faptelor cu A.N., situaţia se prezintă astfel :

- la 01.01.2005 existau  în evidenţă 3141 fapte ;

- s-au înregistrat în cursul perioadei 778, cu 51  mai puţin decât perioada anterioară ;

- au fost rezolvate 600 fapte penale cu A.N., din care : prin identificarea autorilor 375, procent de identificare 70,8 % faţă de 65,7 % în perioada anterioară (trim.II/2004), la acest indicator poliţia judeţului înscriindu-se pe un trend ascendent, conform cerinţelor actuale.

La finele acestui trimestru există un stoc de 3106, cu o creştere de 182 fapte cu A.N., faţă de 491 câte erau în aceeaşi perioadă a anului trecut.

Această creştere situează judeţul pe locul 16 la nivel de ţară.


Datorită acţiunilor şi activităţilor întreprinse în această perioadă a scăzut numărul infracţiunilor comise cu violenţă în stradă (omor = 0, tentativă de omor = 0, vătămare corporală gravă = 0, tâlhărie = 2, ultraj = 1). Totodată, a scăzut şi numărul faptelor penale comise  de autori necunoscuţi înregistrate faţă de cele din aceeaşi perioadă a anului precedent.


Din punct de vedere al ratei criminalităţii (infracţiuni comise şi pentru care    s-au făcut propuneri de trimitere în judecată a făptuitorilor) judeţul Vâlcea ocupă locul 41, cu 367 infracţiuni/100.000 locuitori faţă de 561/100.000 locuitori cât reprezintă media pe ţară. 


- pe linie economico-financiară judeţul ocupă locul 38 cu 96 infracţiuni /100.000 locuitori, faţă de 166 cât reprezintă media pe ţară ;   


- pe linie judiciară ne aflăm pe ultimul loc, cu 91  infracţiuni /100.000 locuitori, media pe ţară fiind de 187  infracţiuni.


În privinţa prevenirii şi combaterii delincvenţei juvenile s-au efectuat peste 138 acţiuni şi controale, fiind cercetaţi 164 tineri, din care 8 între 14-16 ani, care potrivit legii nu răspund penal, 31 între 14-16 ani, care au răspundere limitată (în raport de discernământ) şi 125 între 16-18 ani, care răspund penal.


Infracţiunile comise de minori constau în furt=103, viol=2, vătămare corporală gravă=1, tâlhărie=3, infracţiuni la regimul circulaţiei=14, alte infracţiuni=25.


La finele acestui trimestru se află în evidenţă un număr de 174 copii cu comportament deviant, 98 copii ai străzii, din care 41 au fost plasaţi în centre rezidenţiale.


Pe această linie se impune o implicare mai mare a societăţii civile, prin luarea în plasament  de către anumite familii a acestor copii, în vederea educării şi creşterii lor, ţinând cont că în marea lor majoritate aceştia pot deveni infractori.


De asemenea, instituţiile specializate ale statului să manifeste mai multă preocupare pentru identificarea acestor copii, instituţionalizarea şi supravegherea atentă.


Au fost depistate 32 grupuri de minori, din care 21 cu majori, pentru faptele cărora au fost aplicate 52 sancţiuni părinţilor şi altor persoane conform Legii 61/91.


În vederea prevenirii criminalităţii a fost folosit potenţialul societăţilor de pază private, prin extinderea pazei şi supravegherii unui număr de 818 obiective, din cartiere, zone comerciale aglomerate şi parcări. În acest sens, au scăzut furturile din buzunare, poşete, genţi, etc. de la 24 la 20 (-4), furturile din auto de la 108 la 90 (-18), de auto de la 13 la 6 (-7) alte infracţiuni de la 578 la  542 (-36). Furturile din locuinţe înregistrează o creştere tot mai mare, respectiv de la 93  la  148 (+55) în primele 6 luni ale anului, faţă de aceeaşi perioadă a anului precedant, ceea ce impune o mai bună concentrare a poliţiei pe acest gen de infracţiune.


În trimestrul II / 2005 , poliţia de ordine publică a organizat peste  150 acţiuni şi controale în localităţile urbane şi rurale, împreună cu jandarmi şi celelalte organisme cu atribuţiuni în domeniul ordinii publice, contribuind în mod serios la descurajarea, surprinderea în flagrant şi cercetarea elementelor infractoare. S-a avut în atenţie reorientarea dispozitivelor de ordine publică către zonele din mediul rural, unde se comit tot mai multe furturi de animale, care, în prezent deţin ponderea în categoria infracţiunilor de furt.


Toate activităţile desfăşurate în domeniul ordinii şi siguranţei publice au fost realizate în raport de Planul unic de siguranţă publică, întocmit la nivel de judeţ şi care urmează a fi actualizat în funcţie de aprobarea noilor structuri de ordine publică stabilite în noua concepţie de ordine şi siguranţă publică propusă la nivelul ministerului, precum şi de celelalte forţe de cooperare din judeţ.


Specific mediului rural, sunt tot mai des întâlnite tendinţe şi fapte penale comise în domeniul silviculturii şi actelor de braconaj.  Pe acest segment, poliţia rurală a constatat un număr de 162 infracţiuni, constatându-se o creştere cu 47 faţă de trimestrul II 2004,  25  infracţiuni la Legea 192/2002 privind fondul piscicol şi 3 infracţiuni la Legea 103/1996 privind fondul cinegetic şi protecţia vânatului.


Cu toate eforturile depuse se constată totuşi că în mediul rural, furturile se menţin la un nivel destul de ridicat, înregistrând chiar creştere în acest trimestru raportat la trimestrul II 2004, de la  436 la 500 (+64). Una din cauze o constituie şi faptul că marea majoritate a primarilor nu organizează serviciul de pază, în conformitate cu Legea nr.333/2003.


Activităţi importante au fost desfăşurate şi s-au organizat numeroase acţiuni pentru combaterea încălcării normelor rutiere , având drept scop identificarea şi scoaterea din trafic a autovehiculelor cu deficienţe tehnice conform O.U.G. nr. 195/2002. Ca urmare, în acest trimestru, numărul accidentelor rutiere s-a redus cu 25, au fost comise 32 accidente grave soldate cu  10 morţi şi  25 răniţi grav.


În cadrul acţiunilor desfăşurate s-a urmărit diminuarea persoanelor care conduc autovehiculele sub influenţa alcoolului, fiind depistate mai puţine cazuri faţă de aceeaşi perioadă a anului precedent. Totodată, s-au constatat un număr de 39 infracţiuni la regimul circulaţiei, cifră în scădere substanţială, ceea ce denotă eficienţa acţiunilor poliţiei rutiere şi a celor din mediul rural.


Aspectele ce ţin de activitatea poliţiei rutiere şi de cazuistica instrumentată în acest domeniu de activitate au fost larg mediatizate şi aduse la cunoştinţa opiniei publice, având un scop preventiv-educativ.


În cadrul programului de educaţie rutieră, poliţiştii de profil au desfăşurat în colaborare cu Inspectoratul Şcolar mai multe instruiri în cele peste 50 grupuri şcolare şi licee, în scopul unei preveniri cât se poate de eficientă, care să reducă numărul victimelor accidentelor rutiere.


În trimestrul II 2005 au fost soluţionate 2291 lucrări şi cauze penale, din care în proporţie de 80,1% au fost soluţionate în primele 3 luni de la înregistrare, celelalte necesitând un termen mai mare pentru realizarea actelor de cercetare pentru probaţiune.


S-a cooperat permanent cu parchetele competente, cărora le-au fost sesizate, potrivit competenţei, un număr de 19 cazuri ce vizează acte de corupţie, iar în ceea ce priveşte corupţia internă din instituţia poliţiei vâlcene nu au fost semnalate asemenea cazuri sau reclamaţii cu astfel de obiect, fiind organizate şi realizate chiar şi unele teste de integritate, ocazie cu care nu s-au constatat abateri de la deontologia profesională.


Mai mult decât oricând, în această perioadă, relaţiile publice şi informarea comunităţii a reprezentat o concepţie de actualitate a poliţiei, bazată  pe acţiunea comună a poliţiştilor şi cetăţenilor, pentru soluţionarea problemelor ce implică starea de legalitate din comunitate, prin informarea şi schimbul permanent de informaţii de interes public.


În acest context s-a insistat pe diversificarea şi optimizarea modalităţilor specifice pentru promovarea unei imagini corecte şi profesioniste a poliţiei, cu precădere pe necesitatea integrării în programele europene.


Au fost organizate întâlniri de lucru ale conducerii inspectoratului cu consiliile locale din judeţ, în scopul identificării problemelor reale legate de evoluţia criminalităţii şi a modului în care este percepută activitatea poliţiştilor, precum şi pentru identificarea unor soluţii comune de acţiune împotriva criminalităţii.


S-au asigurat materiale  documentare pentru ziarişti, în scopul mediatizării activităţii inspectoratului, au participat reprezentanţi la 5 emisiuni la posturile de televiziune locală, fiind organizate  şi un număr de 3 conferinţe de presă.


Au fost încheiate noi protocoale de parteneriat cu Autoritatea Naţională pentru Tineret – Agenţia Naţională a Taberelor şi Turismului Şcolar – Filiala Vâlcea şi cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Vâlcea.


Trimestrul II 2005 a reprezentat momentul hotărâtor de punere în aplicare a obiectivelor generale şi strategice prevăzute în Strategia de modernizare a Poliţiei Române şi a Planului de acţiuni pentru implementare, activităţi impuse ca o necesitate obiectivă pentru integrarea în U.E.
         P R E Ş E D I N T E  



                      Ş E F U L               

          A.T.O.P. VÂLCEA         
                                    I.P.J. VÂLCEA

     Comisar de poliţie
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