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I N F O R M A R E

privind eficien\a serviciului poli\ienesc din jude\ul V@lcea, [n trimestrul III/2005

Potrivit prevederilor art. 12, lit. c) din Hot`r@rea Guvernului nr. 787/2002, prezent`m, mai jos, Consiliului Jude\ean V@lcea concluziile privind eficien\a serviciului poli\ienesc [n trimestrul III/2005 cu men\iunea c` acestea au fost analizate ]i aprobate [n plenul Autorit`\ii Teritoriale de Ordine Public` V@lcea din 08.11.2005.

Astfel, activitatea poli\iei vâlcene s-a înscris în contextul priorit`\ilor actualei perioade de dezvoltare institu\ional` ]i func\ional`, respectiv evitarea activ`rii clauzei de salvgardare ]i integrare în U.E., urmând îndeplinirea obiectivelor cuprinse în Strategia de modernizare a Poli\iei Române în perioada 2004-2007, realizarea sarcinilor din Planul de ac\iune pentru implementarea acesteia, finalizarea reformei ]i îndeplinirea m`surilor asumate în procesul de aderare.


Printre obiectivele strategice stabilite în planul propriu se num`r` apropierea poli\iei de societate ]i solu\ionarea cu operativitate a problemelor ]i solicit`rilor cet`\enilor cu impact direct asupra vie\ii lor sociale.


În perioada de referin\`, poli\i]tii compartimentului prevenire au desf`]urat pe linia educa\iei antiinfrac\ionale, un num`r de 1028 activit`\i, din care prin audio-vizual 262, televiziune 61, articole în presa scris` 713.
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Au fost desf`]urate în comun cu autorit`\ile publice centrale ]i locale neguvernamentale, un num`r de 92 activit`\i preventive.


De asemenea, au fost organizate 110 activit`\i împreun` cu Inspectoratul }colar Jude\ean ]i unit`\ile de ocrotire.

Poli\i]tii de proximitate au ac\ionat în mod sus\inut, în zonele de responsabilitate, au desf`]urat 239 activit`\i în cadrul comunit`\ii, cu administra\ia public` local`, în unit`\ile de înv`\`mânt, cu asocia\iile de proprietari ]i în mediile de afaceri ]i au primit la punctele de consiliere 739 persoane.


Au fost primite 381 reclama\ii de la peten\i ]i s-au rezolvat 345.


Au fost aplanate peste 432 conflicte ]i s-au aplicat 1427 sanc\iuni contraven\ionale la Legea 61/91, fiind totodat` constatate  263 infrac\iuni în flagrant, din care în mediul urban 176 ]i rural 87.


S-a ac\ionat în mod consecvent pe linia respect`rii drepturilor omului, insistându-se pe preg`tirea poli\i]tilor care î]i desf`]oar` activitatea în comunit`\i multietnice, în sensul solu\ion`rii unor conflicte ce ar putea degenera în acte de violen\` ]i discriminare.


Activit`\i multiple au fost desf`]urate în parteneriate cu Inspectoratul }colar Jude\ean, Direc\ia de S`n`tate Public` Vâlcea, Centrul Jude\ean de Prevenire ]i Consiliere Antidrog, îndeosebi pentru prevenirea traficului de persoane ]i delincven\ei juvenile, fiind realizate 18 activit`\i în acest scop. Au fost organizate manifest`ri la nivelul jude\ului, unde au participat elevi ]i profesori de la mai multe ]coli din jude\.

Aceste activit`\i s-au desf`]urat în baza unor protocoale încheiate cu reprezentan\ii rromilor din jude\ , în cadrul c`rora au avut loc întâlniri între poli\i]tii de proximitate ]i ]eful biroului pentru rromi din cadul Institu\iei Prefectului, unde s-au dezb`tut ]i analizat problemele cu care ace]tia se confrunt`, activit`\i ce deriv` din programul ce vizeaz` încrederea popula\iei de etnie rrom` în institu\ia poli\iei.


În trimestrul III 2005 au fost realizate peste 50 ac\iuni comune cu reprezentan\ii administra\iei publice locale în vederea rezolv`rii ]i solu\ion`rii problemelor ridicate de comunitate, referitoare la siguran\a cet`\enilor ]i prevenirea abuzurilor îndreptate împotriva acestora.
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Un obiectiv important, ce a stat în aten\ia poli\iei, l-a constituit combaterea fenomenului infrac\ional al faptelor comise cu violen\`, a furturilor de ]i din auto, din locuin\e ]i din societ`\i comerciale.

În conformitate cu dispozi\iile I.G.P.R. nr. 347 ]i 348 din 20.06.2005 pentru punerea în aplicare a Concep\iei de organizare a poli\iei de ordine public` ]i a m`surilor stabilite  prin strategia M.A.I. de realizare a ordinii ]i siguran\ei publice, pentru cre]terea siguran\ei cet`\eanului ]i prevenirea criminalit`\ii stradale ]i Strategia de modernizare a Poli\iei Române pentru perioada 2004-2007, s-au desf`]urat multiple activit`\i, în special preventive, care au avut drept consecin\` reducerea infrac\iunilor de natur` judiciar` cu 10%.


Infrac\iunile privind furturile de animale, p`s`ri, etc. se men\in la acela]i nivel.


Din analiza efectuat` la sfâr]itul trimestrului III 2005, în func\ie de trinomul analitic poli\ist-popula\ie-volum criminalitate, de la începutul anului pân` în prezent, la nivelul jude\ului Vâlcea, situa\ia se prezint` astfel:

· În func\ie de num`rul infrac\iunilor sesizate : locul 9 cu 7921 infrac\iuni, din care :

· economico-financiare 
= locul 3 cu 2368 infrac\iuni;

· judiciare 


= locul 29 cu 2837 infrac\iuni.

· În func\ie de num`rul infrac\iunilor constatate : locul 39 cu 3237 infrac\iuni, din care :

· economico-financiare 
= locul 26 cu 974 infrac\iuni;

· judiciare 


= locul 31 cu 1560 infrac\iuni.

· În func\ie de num`rul infrac\iunilor solu\ionate : locul 43 cu 1828 infrac\iuni, din care :

· economico-financiare 
= locul 39 cu 482 infrac\iuni;

· judiciare 


= locul 43 cu 496 infrac\iuni.

· În func\ie de num`rul persoanelor învinuite/inculpate : locul 41 cu 1652 infrac\iuni, din care :

· economico-financiare 
= locul 34 cu 547 infrac\iuni;

· judiciare 


= locul 42 cu 578 infrac\iuni.

· În func\ie de dinamica faptelor penale cu A.N. : locul 18 cu +349 infrac\iuni cu un procent de identificarea din totalul în lucru de 10,83, reprezentând locul 18 pe \ar`.
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În perioada de referin\` s-au constatat 416 infrac\iuni judiciare,  220 infrac\iuni economice ]i  202 de alt` natur`.


În bun` m`sur` ]i datorit` ac\iunilor ]i activit`\ilor întreprinse în aceast` perioad` a sc`zut num`rul infrac\iunilor comise cu violen\` în strad` (omor = 1, tentativ` de omor = 0, v`t`mare corporal` grav` = 8, tâlh`rie = 11, ultraj = 0). Totodat`, a sc`zut ]i num`rul faptelor penale comise  de autori necunoscu\i înregistrate fa\` de cele din aceea]i perioad` a anului precedent.


Din punct de vedere al volumului criminalit`\ii, jude\ul Vâlcea se situeaz` pe locul 43 la nivelul \`rii, sub media na\ional`.

Pentru prevenirea ]i combaterea delincven\ei juvenile s-au efectuat peste 70 ac\iuni ]i controale, fiind cerceta\i 44 tineri, din care 3 între 14-16 ani, care potrivit legii nu r`spund penal, 5 între 14-16 ani, care au r`spundere limitat` (în raport de discern`mânt) ]i 36 între 16-18 ani, care r`spund penal.


Infrac\iunile comise de minori constau în furt = 20, tâlh`rie=2, infrac\iuni la regimul circula\iei=6, alte infrac\iuni=6.


La finele acestui trimestru se afl` în eviden\` un num`r de 133 copii cu comportament deviant, 72 copii ai str`zii din care 29 au fost plasa\i în centre reziden\iale.


Au fost depistate 6 grupuri de minori, din care 4 cu majori, pentru faptele c`rora au fost aplicate 12 sanc\iuni p`rin\ilor ]i altor persoane conform Legii 61/91.


În vederea prevenirii criminalit`\ii a fost folosit poten\ialul societ`\ilor de paz` private, prin extinderea pazei ]i supravegherii unui num`r de 784 obiective, din cartiere, zone comerciale aglomerate ]i parc`ri. În acest sens, au sc`zut furturile din buzunare, po]ete, gen\i, etc. de la 20 la 7 (-13), furturile din auto de la 90 la 46,  de auto de la 13 la 6 (-7) alte infrac\iuni de la 542 la  169(-373).


În trimestrul III 2005 , poli\ia de ordine public` a organizat peste  130 ac\iuni ]i controale în localit`\ile urbane ]i rurale, împreun` cu jandarmi ]i celelalte organisme cu atribu\iuni în domeniul ordinii publice, pentru descurajarea, surprinderea în flagrant ]i cercetarea elementelor infractoare. 

Activit`\ile desf`]urate în domeniul ordinii ]i siguran\ei publice au fost realizate în raport de Planul unic de siguran\` public` , întocmit la nivel de jude\ ]i care urmeaz` a fi actualizat în func\ie de aprobarea noilor structuri de ordine public` stabilite în noua concep\ie de ordine ]i siguran\` public` propus` la nivelul ministerului, precum ]i de celelalte for\e de cooperare din jude\.
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Specific mediului rural, sunt tot mai des întâlnite tendin\e ]i fapte penale comise în domeniul silviculturii ]i actelor de braconaj.  Pe acest segment, poli\ia rural` a constatat un num`r de 66 infrac\iuni, constatându-se o sc`dere cu 99 fa\` de trimestrul III 2004,  21  infrac\iuni la Legea 192/2002 privind fondul piscicol ]i 3 infrac\iuni la Legea 103/1996 privind fondul cinegetic ]i protec\ia vânatului.

Activit`\i importante au fost desf`]urate ]i s-au organizat numeroase ac\iuni pentru combaterea înc`lc`rii normelor rutiere , având drept scop identificarea ]i scoaterea din trafic a autovehiculelor cu deficien\e tehnice conform O.U.G. nr. 195/2002. În acest trimestru, num`rul accidentelor rutiere a fost de 40, soldate cu  20 mor\i ]i  35 r`ni\i grav.


În cadrul ac\iunilor desf`]urate s-a urm`rit reducerea cazurilor de conducere a autovehiculelor sub influen\a alcoolului, fiind depistate mai pu\ine cazuri fa\` de aceea]i perioad` a anului precedent. S-au constatat un num`r de 87 infrac\iuni la regimul circula\iei, în sc`dere fa\` de perioadele anterioare.


Aspectele ce \in de activitatea poli\iei rutiere ]i de cazuistica instrumentat` în acest domeniu de activitate au fost larg mediatizate ]i aduse la cuno]tin\a opiniei publice, având un scop preventiv-educativ.


În cadrul programului de educa\ie rutier`, poli\i]tii de profil au desf`]urat în colaborare cu Inspectoratul }colar mai multe instruiri în ]coli, în scopul unei preveniri cât se poate de eficient`, care s` reduc` num`rul victimelor accidentelor rutiere.


În trimestrul II 2005 au fost solu\ionate 2169 lucr`ri ]i cauze penale, din care în propor\ie de 67,6% au fost solu\ionate în primele 3 luni de la înregistrare, celelalte necesitând un termen mai mare pentru realizarea actelor de cercetare pentru proba\iune.

S-a cooperat permanent cu parchetele competente, c`rora le-au fost sesizate, potrivit competen\ei, un num`r de 19 cazuri ce vizeaz` acte de corup\ie. În ceea ce prive]te corup\ia intern` din institu\ia poli\iei vâlcene nu au fost semnalate asemenea cazuri sau reclama\ii cu astfel de obiect. Au fost organizate ]i realizate teste de integritate, ocazie cu care nu s-au constatat abateri de la deontologia profesional`.Ac\iunea de autoevaluare este permanent`. Mesajul de exigen\` maxim` fa\` de propriile ac\iuni ]i resurse umane este o constant`. M`surile coercitive vor fi de maxim` operativitate ]i severitate.

În locurile unde au existat suspiciuni cu privire la activitatea sau inactivitatea unor poli\i]ti, care s` genereze acte de corup\ie, s-a luat imediat m`sura mut`rii lor în alte localit`\i sau structuri pentru a-i scoate din zonele de risc.
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În aceast` perioad`, rela\iile publice ]i informarea comunit`\ii a reprezentat o concep\ie de actualitate a poli\iei, bazat`  pe ac\iunea comun` a poli\i]tilor ]i cet`\enilor, pentru solu\ionarea problemelor ce implic` starea de legalitate din comunitate, prin informarea ]i schimbul permanent de informa\ii de interes public.


În acest context s-a insistat pe diversificarea ]i optimizarea modalit`\ilor specifice pentru promovarea unei imagini corecte ]i profesioniste a poli\iei, cu prec`dere pe necesitatea integr`rii în programele europene.


Au fost organizate întâlniri de lucru de conducerea inspectoratului cu consiliile locale din jude\, în scopul identific`rii problemelor reale legate de evolu\ia criminalit`\ii ]i a modului în care este perceput` activitatea poli\i]tilor, precum ]i pentru identificarea unor solu\ii comune de ac\iune împotriva criminalit`\ii.


S-au asigurat materiale  documentare pentru ziari]tii acredita\i pe probleme de ordine public`, în scopul mediatiz`rii activit`\ii inspectoratului de c`tre persoane specializate pe probleme de comunicare, cu atribu\ii delegate, care au participat la peste 20 emisiuni la posturile de televiziune local`, fiind organizate  ]i un num`r de 5 conferin\e de pres`.


Trimestrul III 2005 a reprezentat momentul hot`râtor de punere în aplicare a obiectivelor generale ]i strategice prev`zute în Strategia de modernizare a Poli\iei Române ]i în Planul de ac\iuni pentru implementare, activit`\i impuse ca o necesitate obiectiv` pentru integrarea în U.E.,  precum ]i de aplicare a noii concep\ii de organizare a Poli\iei de Ordine Public`.
PRE}EDINTELE  A.T.O.P.                              }EFUL INSPECTORATULUI

                                                 Comisar de poli\ie

         DUMITRU PERSU
                  
                      CAZAN ADRIANA
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