R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA
          


                                   H O T ~ R ^ R E

privind: modificarea prevederilor art.2, punctul 2 din Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea, nr.41/17.04.2003, privind darea [n administrarea unit`\ilor sanitare de interes jude\ean a unor imobile proprietate public` a jude\ului V@lcea


Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit [n ]edin\a din data de 23.12.2005; 

Av@nd [n vedere Expunerea de motive a Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea, [nregistrat` la nr.12169 din 09.12.2005;


         Lu@nd [n considerare Raportul de specialitate al Direc\iei 

Tehnice,[nregistrat la nr.12170 din 09.12.2005, precum ]i avizele comisiilor de specialitate;

{n conformitate cu dispozi\iile art. 14, alin.(2) art. 15 ]i art.16 din Legea nr.213/1998, privind proprietatea public` ]i regimul juridic al acestora, coroborate cu prevederile art. 104, alin.(1), lit. ,,f’’ ]i lit ,,g’’ ]i art. 125, alin.(1) din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare;

{n temeiul art.109 din Legea administra\iei publice locale nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare


                                   H O T ~ R ~ } T E:

Art.l. Articolul 2, punctul 2 din Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.41/17.04.2003 privind darea [n administrarea unit`\ilor sanitare de interes jude\ean a unor imobile proprietate public` a jude\ului V@lcea, se modific` dup` cum urmeaz`:

,,2. Titularul dreptului de administrare poate [ncheia contracte de [nchiriere, cu orice persoan` fizic` sau juridic`, rom@n` sau str`in`, [n condi\iile legii ]i are dreptul s` [ncaseze din chirie o cot` parte de 50%.’’

Art.ll. Secretarul General al Jude\ului V@lcea, va comunica, prin Compartimentul Cancelarie, prezenta hot`r@re Direc\iei Tehnice, precum ]i unit`\ilor sanitare de interes jude\ean [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art.110, coroborate cu prevederile art. 46, alin(2) din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare,  cu un num`r de 33 -voturi pentru, 0. -voturi [mpotriv` ]i 0 -ab\ineri.
.

P R E } E D I N T E,
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        SECRETAR GENERAL,                               

                                                                  Constantin Dirinea

R@mnicu V@lcea,
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