CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA
DIRECŢIA DEZVOLTARE, PROGRAME, 

INTEGRARE EUROPEANĂ

D/2

Raport de activitate

al reprezentantului Consiliului Judeţean Vâlcea-Anamaria Hodoroagă- în cadrul Biroului Uniunii Naţionale a Consiliilor Judeţene din România (UNCJR) de la Bruxelles - în perioada octombrie – decembrie 2005
· Prin Hotărârea nr. 150 din 15 septembrie 2005 s-a aprobat reprezentarea Consiliului Judeţean Vâlcea în cadrul Biroului Uniunii Naţionale a Consiliilor Judeţene de la Bruxelles prin funcţionari din cadrul Direcţiei Dezvoltare, Programe, Integrare Europeană, desemnaţi de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea. Pentru desfăşurarea activităţii din capitala europeană am închiriat o locuinţă  pe o perioada de un an în cadrul unei Rezidenţe/Flat Hotel- “ Residence Corelli”, situată pe Avenue de la Renaissance, nr. 53, Bruxelles, 1000. Contractul de închiriere, pe care  l-am semnat cu proprietarul rezidenţei (potrivit împuternicirii primite din partea Preşedintelui  Consiliului Judeţean Vâlcea), a fost verificat în prealabil de firma de avocatură Berwin Leighton Paisner din Bruxelles, firmă contractată de UNCJR pentru stabilirea aspectelor juridice care trebuiesc îndeplinite pentru şederea legală a reprezentanţilor pe teritoriul belgian şi apoi tradus şi verificat din punct de vedere al legalităţii de Biroul Juridic, contencios, coordonare din cadrul aparatului propriu de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea. Preţul de închiriere a locuinţei a fost de 700 €, sumă care a inclus cheltuielile cu utilităţile, mai puţin abonamentul de internet.
· Biroul de reprezentare al Uniunii Naţionale a Consiliilor Judeţene din Romania (UNCJR) şi-a inaugurat sediul în data de 10 octombrie 2005.  

La inaugurarea Biroului, în cadrul caruia va activa, după cum se ştie, câte un reprezentant al celor 41 de consilii judeţene ale României, au participat o serie de oficialităţi  europene, precum Preşedintele Comitetului Regiunilor, domnul Peter Straub, Secretarul general al Consilului Comunelor şi Regiunilor din Europa, domnul Jeremy Smith, dar şi numeroşi reprezentanţi ai birourilor regionale deschise la Bruxelles. 

La festivitatea de inaugurare au luat parte şi oficialităţi române: Ministrul integrării europene, dna Anca Boagiu, Ambasadorul României pe lânga Uniunea Europeană, domnul Lazăr Comănescu, Ambasadorul României în Belgia, domnul Ion Jinga, precum şi reprezentanţi ai mass-mediei centrale din România. 

În cadrul inaugurării, fiecare dintre oficialităţile mai sus menţionate, a luat cuvântul şi şi-a prezentat punctul de vedere cu privire la apropiata integrare a României în Uniunea Europeană şi la necesitatea deschiderii unui astfel de birou de reprezentare a judeţelor. De asemenea, a fost prezentat un film  referitor la consecinţele inundaţiilor succesive care au afectat România în ultima perioadă, imagini relativ puţine, dar suficiente pentru a ilustra dimensiunea dezastrului natural. 

După inaugurarea Biroului de reprezentare a UNCJR am participat la  seminarul de prezentare a Consiliului Comunelor şi Regiunilor din Europa (CCRE) şi al Consiliului Municipalităţilor şi Regiunilor din Europa (CMRE), susţinut de domnul Jeremy Smith, Secretar general al CCRE şi domnul Patrizio Fiorili, Communication Officer-responsabil pe probleme de comunicare. Astfel, au fost prezentate  reprezentanţilor consiliilor judeţene, structura şi atribuţiile acestui organism, înfiinţat în anul 1951 la Geneva de către un grup de primari europeni, ulterior deschizând mai multe filiale în regiunile europene, organizaţie  din care va face parte şi UNCJR, începând cu luna decembrie a anului 2005. 
· Participare la întalnirea cu reprezentanţii firmei Berwin Leighton Paisner care au prezentat un proiect internaţional de producere de bioetanol din sorg zaharat  în România. Proiectul a fost prezentat de domnii, Harold Wouters şi Răzvan Emanoil, în numele unui consorţiu de experţi, furnizori de tehnologie şi un antreprenor, iar ideea centrală a fost aceea de identificare a unui partener prin care să se implementeze proiectul în România şi care să mobilizeze voinţa autorităţilor locale în acest sens. (Bioetanolul este un combustibil rafinat, de înaltă calitate, care poate fi obţinut din sorg zaharat, materie primă cu un mare potenţial energetic care se cultivă în România de cca. 30 ani pe o suprafaţă de 30 ha. Ca biocombustibil, bioetanolul poate fi folosit în industria de transport, energetică, dar poate avea şi utilizări casnice. Utilizarea unui astfel de combustibil va reduce deprendenţa faţă de sursele de energie convenţionale).

Contacte utile:


       Harold Wouters – Partener


       Razvan Emanoil - Asociat


      Berwin Leighton Paisner


      Chaussée de la Hulpe 150, 1170 Brussels, Belgium


      Tel : + 32.2.741.86.30 - Fax : +32.2.741.86.47

· 
      E-mail : harold.wouters@blplaw.com
· Vizită la Parlamentul regiunii Bruxelles. Rolul acestuia este “asigurarea că Regiunea Bruxelles funcţionează într-o manieră democratică”. În cadrul vizitei, domnul Eric Tomas a prezentat modul în care este organizată administraţia publică la nivelul regiunii Bruxelles, atribuţiile parlamentului şi cele ale guvernului bruxellez, dar şi problemele cu care administraţia capitalei belgiene se confruntă, printre care: zone cu somaj ridicat, locuinţele sociale, probleme ecologice şi de transport. Astfel, Parlamentul este o  instituţie democratică, alcătuită din membri aleşi pe baza votului universal, respectiv deputaţii Regiunii, îndeplineşte două funcţii esenţiale -legalizarea şi aprobarea bugetelor şi controlul guvernului regional- şi are 89 de membri. 

În ordine cronologică am participat şi la alte activităţi, respectiv:
· Participare la seminarul Săptămâna europeană a Regiunilor şi Oraşelor. Tematica evenimentului a fost : Actiune comună pentru creştere regională şi locuri de muncă. 
Cele 105 regiuni partenere s-au organizat în 16 consorţii care au stabilit, împreună cu iniţiatorii evenimentului, 66 ateliere de lucru şi seminarii pentru peste 2000 de factori de decizie locali şi regionali din Europa. Concomitent, Comitetul Regiunilor, motorul acestui eveniment, şi-a desfăşurat sesiunea plenară pe parcursul a trei zile, la care au asistat pentru prima data şi observatorii din România. Cele 16 consorţii ale regiunilor participante la Open Days, printre care cel intitulat Knowledge Regions (“Regiunile Cunoaşterii”) din care face parte şi UNCJR, şi-au grupat atelierele pe patru obiective, care corespund şi politicii de coeziune a UE proiectată pentru perioada 2007-2013: Convergenţă, Competitivitate regională şi ocuparea forţei de muncă, cooperare teritorială, europeană şi managementul fondurilor şi instrumentelor structurale. La recepţia dedicată evenimentului, toate regiunile europene   şi-au prezentat specialităţile culinare în interiorul muzeului din Parcul Cinquantennaire. România şi-a prezentat produsele la standul Consorţiului “Regiunile Cunoaşterii”. La acest eveniment a participat şi un ansamblu folcloric românesc.
Contacte utile:

Richard Woods,

Melanie Dunn, +32 (0)2735 9938

e-mail: richardw@

eastmidlandseurope.org

Rob van Eijkeren, 

+320 (0)27379957

 e-mail: vaneijkeren@nl-prov.be
· Participare la întalnirea cu reprezentanţii Regiunii Stockolm, Suedia. Prima delegaţie care a vizitat Biroul de reprezentare al UNCJR la Bruxelles a fost cea a regiunii Stockholm, Suedia. Printre membri delegaţiei s-a numărat Şeful biroului Regiunii de la Bruxelles, domnul Andreas Wass. Aceştia au dorit să primească mai multe informaţii despre România, modul în care este organizată din punct de vedere administrativ şi economic, dar, mai ales, care sunt proiectele şi deschiderea autorităţilor locale din România către o cooperare cu regiunea Stockholm. Acesta a fost motivul pentru care am oferit reprezentanţilor suedezi câte un CD cu prezentarea judeţului Vâlcea în engleză şi franceză şi datele de contact ale Consiliului Judeţean Vâlcea. 
Contacte utile:

Reprezentanţa Regiunii Stockholm: Contact: Andreas Wass, Manager de proiect, Tel: +3227400603, E-mail: andreas.wass@stockholmregion.org
Agenţia de Dezvoltare Economică-Stockholm: Contact: Irena Lundberg, Manager de proiect

Tel: +46850828011, E-mail: irena.lundberg@snk.stockholm.se
Alte contacte:

www.stockholmvatten.se
· Participare workshop-ul cu tema “Ocuparea Forţei de Muncă”— Creşterea ponderii vârstnicilor: provocări şi oportunităţi economice pentru regiuni. Obiectivul acestui seminar a fost discutarea posibilităţilor de ocupare a forţei de muncă şi de creştere economică pe masură ce gradul de îmbătrânire a populaţiei creşte. Se estimează că raportul dintre numărul pensionarilor şi numărul persoanelor active pe piaţa muncii se va dubla în Europa, de la 24 % în prezent la peste 50% în anul 2050. Dezvoltarea şi adaptarea produselor şi serviciilor pentru vârstinci nu reprezintă numai oportunităţi pentru creştere economică, dar şi oportunităţi pentru o creştere a calităţii vieţii şi pentru o mai bună includere a vârstincilor/pensionarilor în societate. Aceste elemente pot reprezenta oportunităţi în atingerea unora dintre obiectivele Strategiei de la Lisabona.

Contacte utile:

Lars Mikkelsen

Biroul European al regiunii

OSLO, Norvegia

Rue du Luxembourg 3

B-1000 Brussels

Office +32 (0)2 501 08 63

GSM +32 (0)476 55 75 35

lars.mikkelsen@osloregion.org

www.osloregion.org
· Participare la seminarul “ Rural life is changing” (Viaţa rurală se schimbă), organizat de Biroul European Yorkshire and Humber. În cadrul acestuia, temele dezbătute au fost următoarele: 1. Agenţia de dezvoltare regională şi rolul ei în schimbarea vieţii rurale, prin îmbunătăţirea competitivităţii afacerilor rurale pe baza utilizării conexiunilor la internet (în principal prin DSL- linie digitală telefonică), prezentată de domnul Andy Tordoff, Şef de birou- Yorkshire Forward; 2. Renaşterea pieţelor rurale - Yorkshire Forward conduce o acţiune majoră de creştere a prosperităţii economice în spaţiul rural al Yorkshire – tema a fost prezentată de doamna Rhona Pringle, Manager de program; 3. Mâncare “regională”(alimente de provenienţa locală) pentru o viaţă sănătoasă – ideea centrală a fost aceea de promovare a folosirii, în cadrul servirii meselor din instituţiile publice, de produse alimentare proaspete, cultivate pe plan local, (înlocuirea produselor din carne congelată cu cele din carne propaspătă, folosirea unor ingrediente organice, optarea pentru mese “mai tradiţionale”, educarea copiilor în acest sens).

Contacte utile:

Yorkshire and Humber European Office

Box 13 - 118 av. De Cortenbergh

1000 Brussels

Belgium

Tel. 0032 2 735 3408

Fax 0032 2 735 6214

E-mail: european.

office@yorkshire.be
· Participare work-shop “Evolving Regional Governance System in Europe” (Dezvoltarea sistemului de guvernare regională în Europa). Programul seminarului a constat în prezentarea diverselor modele europene de guvernare regională. Astfel, primul model prezentat a fost cel al regiunii Kainuu. Scopul exprimat al experimentului de guvernare regională din Kainuu a fost acela de promovare a dezvoltării acestei regiuni şi de consolidare a viitorului acesteia prin creşterea guvernărilor regionale şi a cooperării inter-municipale. În cazul Kainuu, politica regională a fost focalizată într-un singur organ, respectiv, Consiliul regional, alcătuit din 39 de membri, aleşi prin vot direct, în acelaşi timp cu alegerea consilierilor municipali. Experimentul Kainuu a început în 2005, şi conform Actului de guvernare regională, se va finaliza la sfârşitul anului 2012. Astfel, regiunea este responsabilă cu bunăstarea socială, serviciile de îngrijire, educaţie, politica generală industrială, dezvoltarea şi planificarea regională, ceea ce a dus la cooptarea fondurilor naţionale de dezvoltare şi a celor europene, fonduri cumulate pentru prima dată în cadrul bugetului de stat. Pentru supravieţuire şi pentru atingerea scopului propus, Regiunea Kainuu este dispusă atât la cooperare regională, cât şi naţională. A urmat intervenţia Joannei Benfield referitoare la Regiunea de sud-vest a Irlandei. Astfel, aceasta a prezentat o serie de informaţii referitoare la Autorităţile Regionale (în număr de 8, stabilite în 1991 prin Actul de Guvernare Locală, având rol de promovare al coordonării serviciilor publice, de implicare într-o varietate de arii de cercetare referitoare la aspecte de importanţă regională din domeniul educaţiei şi cel al persoanelor cu dizabilităţi), Adunările Regionale (de asemenea, în număr de 8, care se ocupă de dezvoltarea a două programe regionale). Alte aspecte menţionate de Joanna Benfield au fost acelea referitoare la: compoziţia Autorităţii Regionale sud-vestice (respectiv 23 de membri aleşi, nominalizaţi de cele 3 autorităţi locale), la varietatea comitetelor sectoriale, precum şi la Strategia Spaţială Naţională (naţională pentru că oferă un cadru naţional în ceea ce priveşte ghidarea politicilor, programelor şi investiţiilor, spaţială pentru că este preocupată de localizarea persoanelor şi activitatea desfăşurată de acestea, strategică pentru că oferă o viziune pe 20 de ani cu privire la achiziţionarea unor modele de dezvoltare mai echilibrate). Al treilea model de regionalizare a fost cel al Danemarcei. Astfel, aspectele menţionate despre reforma structurală daneză au fost: crearea de municipalităţi mai mari, desfinţarea a 13 regiuni deja existente, înfiinţarea de 5 noi regiuni, transferul de sarcini de la regiunile existente către stat şi municipalităţi, alegerea prin vot direct a politicienilor. 
Contacte utile:

Jani Taivalantti

Tel. 0032 2 282 83 70

E-mail: jani.taivalantti@eastfinland.org

www.eastfinland.org
· Vizită la Reşedinţa Excelenţei sale, Ambasadorul României în Belgia, domnul Ion Jinga, pentru participarea la o serata organizată în fiecare an de ambasador pentru tineretul român aflat în belgia Belgia la studii sau care lucrează aici. Scopul întâlnirii a fost acela de cunoaştere reciprocă, de stabilire de contacte, schimbul de experienţă. De asemenea, cu ocazia acestei serate, a fost exprimată disponibilitatea Ambasadei României de a sprijini cetăţenii români, dar şi necesitaea cooptării tinerilor români în vederea sprijinirii eforturilor ce se întreprind aici pentru schimbarea imaginii României peste hotare. Evident, fiecare dintre reprezentanţi a facut cunoştinţă cu Excelenţa sa şi s-a hotărât, lucru implicit, de fapt,  păstrarea legăturii şi cooperarea în vederea apropiatei şi speratei integrări europene a României. 
· Participare Round table (masă rotundă) “Sectorial Policies and European Territories-Moving from strategic Guidelines to Programming” (Politici Sectoriale şi teritorii europene-Trecerea de la ghidurile strategice la programarea fondurilor structurale), organizată de Uniunea Italiană a Camerelor de Comerţ, Industrie, Meşteşuguri şi Agricultură (Unioncamere), Institutul European al Administraţiei Publice-Centrul European pentru Regiuni cu sprijinul Comitetului Regiunilor, Comitetului European Economic şi Social, Asociaţiei Camerelor Europene de Comerţ şi Industrie. După introducerea şi prezentrea obiectivelor mesei rotunde menţionate s-a trecut la desfăşurarea agendei. Astfel, primul punct din agenda Round table s-a axat pe Strategia de la Lisabona şi Procesul de dezvoltarea şi creare de locuri de muncă şi a fost prezentat de domnul Ernst Erik Ehnmark, Raportor pentru Strategia de la Lisabona  şi Strategia de dezvoltare durabilă. Strategia de la Lisabona  a fost înfiinţată în 2000 la Consiliul European de la Lisabona, luând forma unui plan cu numeroase ţinte de atins în domeniul economic, cea mai importanta dintre ele fiind obţinerea până în 2010 de către economia UE a statutului de cea mai competitivă. În ceea ce priveşte strategia de dezvoltare durabilă, aceasta conţine un număr de propuneri concrete prin care UE îşi poate îmbunătăţi politica şi o poate transforma într-una mai corentă şi pe termen lung, precum şi o serie de obiective şi măsurile necesare pentru atingerea lor. Următorul subiect din agendă a fost acela referitor la Reţelele de transport trans-europene. În cadrul prelegerii pe acest subiect, susţinută de domnul Vittorio Macchitella, Director- Uniontransporti, s-a subliniat că, fără crearea unor reţele de transport de o înaltă performanţă, economiile europene nu vor putea fi competitive. De aceea, UE trebuie să îşi extindă şi să îşi îmbunătăţească infrastructura, precum şi să o utilizeze într-o manieră optimă, realizarea unei reţele  eficiente de transport fiind cheia dezvoltării unei reţele durabile de  comerţ naţional şi transfrontalier. Cel de al treilea punct din agenda a fost: Administraţii publice inteligente la toate nivelurile. Îmbunătăţirea capacităţilor instituţionale şi administrative. S-a precizat că pentru implementarea cu succes a programelor naţionale şi regionale ale UE  este fundamentală o administraţie publică modernă şi eficientă, respectiv inteligentă (“smart”). De aceea, reformele structurale trebuiesc astfel realizate, încât să le fie sporite capacităţile instituţionale, administrative şi juridice. În acest context, guvernele locale şi regionale sunt chemate să joace un rol major în creşterea eficienţei administrative, pe baza unui sprijin  adecvat.
   Contacte utile:
   www.europa.eu.int/comm/enterprise/networks/eic.html
   www.irc.cordis.lu
· Participare seminar „Fondurile Structurale Europene 2004- 2006”.

Există 4 tipuri de Fonduri Structurale, fiecare dintre acestea acoperind un domeniu tematic bine definit: 1) Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDER)- sprijină crearea de infrastructuri, investiţiile destinate ocupării forţei de muncă, proiectele de dezvoltare şi asistenţa întreprinderilor mici; 2) Fondul Social European (FSE)–menit să promoveze reintegrarea pe piaţa forţei de muncă a şomerilor şi a grupurilor defavorizate, în special prin finanţarea sistemelor de instruire şi a sistemelor de asistenţă la angajare;  3) Instrumentul Financiar de Orientare a Pescuitului (IFOP)- contribuie la adaptarea şi modernizarea sectorului de pescuit; 4) Fondul European de Orientare şi Garantare Agricolă (FEOGA- Secţiunea Orientare)- finanţează măsuri în vederea dezvoltării rurale şi oferă sprijin agricultorilor, în special în regiunile „rămase în urmă”. 

În vederea consolidării impactului şi a optimizării rezultatelor Fondurilor Structurale, 94% dintre acestea se concentrează în perioada 2004-2006 pe trei obiective:

· Obiectivul 1: încurajarea revitalizării regiunilor cu dezvoltare întârziată

· Obiectivul 2: susţinerea conversiunii economice şi sociale a zonelor industriale, rurale, urbane sau dependente de pescuit, confruntate cu dificultăţi structurale.

· Obiectivul 3: modernizarea sistemelor de formare profesională şi promovarea ocupării forţei de muncă. Măsurile financiare ale acestui obiectiv acoperă întreaga Uniune, cu excepţia regiunilor Obiectivului 1, unde măsurile consacrate formării şi ocupării forţei de muncă sunt cuprinse în programul de revitalizare.

 

Etape:

1) Bugetul Fondurilor Structurale şi normele privind folosirea acestora sunt decise de Consiliul European, aşadar de către toţi membri Uniunii, pe baza unei propuneri a Comisiei Europene, negociate cu Parlamentul European. Fondurile Structurale sunt repartizate  pe ţară şi pe Obiectiv prioritar. Zonele care pot beneficia de ajutoare sunt definite de Comisie, de comun acord cu statele.

2) Comisia propune orientările tematice comune. În urma acestor decizii, fiecare stat sau regiune formulează şi întocmeşte un plan cu propunerile sale în favoarea zonelor cu dificultate şi a grupurilor sociale defavorizate, ţinând cont de orientările tematice ale Comisiei. Partenerii economici şi sociali, precum şi alte organisme abilitate participă la elaborarea acestui plan.

3) Odată elaborate, planurile sunt prezentate Comisiei Europene.

4) Fiecare stat dezbate cu Comisia asupra conţinutului acestor documente, precum şi asupra fondurilor naţionale şi comunitare care trebuie folosite pentru a le pune în practică.

5) Când cele două părţi ajung la un acord, Comisia adoptă planurile, numite Cadre Comunitare de Ajutor (CCA) sau Documente Unice de Programare (DOCUP), şi programele care decurg din acestea. Comisia acordă statelor un avans pentru a le permite demararea programelor.

6) Autorităţile naţionale sau regionale hotărăsc autonom asupra detaliilor acestor programe, cum ar fi excedentele acestora. Aceste documente nu sunt negociate cu Comisia, ci îi sunt trimise în scop informativ. Documentele permit acestor autorităţi să lanseze proiectele în funcţie de modalităţile proprii (cereri de proiecte, licitaţii pentru realizarea de infrastructuri). Din acest moment, programele intră în faza lor operaţională.

7) Autoritatea însărcinată cu gestionarea unui program selecţionează proiectele cele mai potrivite scopului acestuia şi informează candidaţii de alegerea făcută.

8) Organismele selecţionate pot din acest moment să înceapă implementarea proiectului. Acest proiect trebuie neapărat finalizat înainte de termenul limită stabilit în program, dat fiind faptul că ritmul ajutoarelor europene este fixat la început.

9) Autorităţile de gestiune responsabile urmăresc îndeaproape evoluţia programelor cu ajutorul Comitetelor de Monitorizare în care sunt repartizaţi diferiţii parteneri (agenţi economici, sociali şi de mediu). Comisia supraveghează sistemele de  monitorizare create şi alocă treptat restul contribuţiei din Fondurile Structurale. Comisia analizează evoluţia indicatorilor de monitorizare şi studiile de evaluare şi organizează schimburi tematice. Ea informează autorităţile responsabile asupra noilor priorităţi comunitare care au consecinţe asupra dezvoltării regionale.

N.B.:   După  selectare, proiectele primesc o finanţare mixtă, pe de o parte naţională şi pe de altă parte comunitară. De fapt, bugetele alocate programelor sunt întotdeauna constituite dintr-o parte provenind din fondurile europene, iar cealaltă parte din fondurile naţionale (publice sau private). Prin intermediul acestei cofinanţări banii Uniunii completează banii statelor pentru  ca acestea să îşi depăşească, în funcţie de necesităţi, limitele impuse de propriile resurse financiare.

Scopul Fondurilor nu este de a permite bugetelor naţionale să facă economii. Statele rămân principalele responsabile pentru dezvoltarea zonelor lor care se confruntă cu dificultăţi. Acordându-le  subvenţii pentru programele care ţin cont de obiectivele europene şi de experienţele altor ţări şi regiuni, Uniunea le ajută să facă  mai mult şi mai bine decât ar fi capabile să facă singure. În aceasta constă valoarea adăugată a intervenţiei Uniunii Europene. 

Pentru perioada 2007-2013, Comisia propune regruparea programelor în jurul a trei componente, prevăzând alocarea unui buget total de 336 miliarde de euro. Componenta „Convergenţă” va sprijini dezvoltarea regiunilor defavorizate, în special cele situate în noile state membre. Componenta „Competitivitate” va anticipa schimbările structurale în ansamblul celorlalte regiuni. Aceasta va cuprinde o componentă regională pentru fiecare stat membru şi o componentă naţională, bazată pe strategia europeană pentru ocuparea forţei de muncă. A treia componentă este „Cooperare” şi are ca scop întărirea integrării teritoriale a Uniunii Europene, inspirându-se din experienţa iniţiativei INTERREG. 
Contacte utile: 

http://www.europa.eu.int
Comisia Europeană- Direcţia Generală pentru Politică Regională: http://www.europa.eu.int/comm/regional_policy/index_fr.htm 

Comisia Europeană- Direcţia Generală pentru Politică Regională, Serviciul Inforregio- E-mail: regio-info@cec.eu.int, Fax: +3222966003

· Participare seminar “Sustainable Stockholm – Sharing Experiences with other European Cities” (Un Stockholm Durabil – Schimburi de experienţă cu alte oraşe europene). 

Scopul seminarului: să prezinte soluţiile reliefate pe parcursul implementării Strategiei de mediu a oraşului Stockholm, totodată, permiţând unor experţi şi companii (Stockholm Water Company – Compania de Apa Stockholm, Fortum, Envac) să îşi expună aporturile la acest proces. 

Legătura dintre Stockholm şi mediul înconjurător îşi are rădăcinile în anul 1972, când aici a avut loc prima Conferinţă a Naţiunilor Unite pe probleme de mediu. Deşi un “punct de pornire simbolic”, conferinţa este considerată de multe persoane un “apel spre trezire”, care ar fi trebuit să vină mult mai devreme. Această Conferinţă nu a marcat doar Ziua Mondială a Mediului Înconjurător, încă sărbătorită pe 5 iunie, ci şi crearea Programului de mediu al Naţiunilor Unite şi a Institutului de mediu de la Stockholm. 

Pentru prima dată, oraşul Stockholm a prezentat experienţa comună, rezultată din sustenabilitatea urbană şi creşterea economică. Debutul punerii în practică a conceptului internaţional de oraş “sustenabil” s-a făcut odată cu crearea noului district – Hammaby Sjöstad. Acest  fost oraş industrial şi port a constituit un exemplu de dezvoltare urbană modernă şi a inspirat multe din proiectele de “revitalizare” urbană, precum cele din: Toronto, Wembley – Londra, Olympic Village – Paris.

 Un alt aspect abordat în cadrul seminarului: “Underground Transportation of    urban waste” (Transportul subteran al gunoiului menajer urban), prezentat de Jonas Tömblom – Director de marketing şi comunicare – Firma Envac. Pentru firma menţionată, punctul de pornire al tehnologiei de transport subteran a gunoiului menajer este reprezentat de anul 1961, când a fost creată prima instalaţie rezidenţială de acest gen în Sundyberg, Stockholm, pentru ca în anul 2005 compania menţionată să ajungă să deţină 500 de astfel de instalaţii în peste 30 de ţări (China, Danemarca, Franţa, Germania, Coreea, Norvegia, Olanda, Portugalia, Spania,Suedia etc.).

Alt punct din agenda seminarului: “Energy solutions of Tommorow” (Soluţii energetice pentru ziua de mâine). Prezentarea acestui subiect a fost realizată de Kristin Ekbom, Director pe probleme de mediu, firma Fortum (firmă care reprezintă pentru ţările nordice liderul în soluţii energetice, aflate în echilibru cu ecologia şi economia). 

Concluzia seminarului a fost că: “pentru Stockholm este importantă depăşirea dezvoltării de soluţii în context local, ei vâzând interacţiunea şi împărtăşirea de cunoştinţe între actorii europeni ca şi etapă obligatorie în evoluţia oraşelor. In acest sens, de decenii, oraşul Stockholm a luat iniţiativă în învăţarea din soluţiile deja existente şi în promovarea acestui proces de învăţare în cadrul reţelelor europene.” Eforturile de a organiza un astfel de eveniment au pornit din  înţelegerea faptului că, deşi Stockholm a înregistrat deja o serie de succese în tratarea la nivel local a unor aspecte legate de sustenabilitatea locală, acesta poate încă învăţa din experienţele altor oraşe şi este dispus la rându-i să îşi împartăşească propria experienţă”.
Contacte utile: 

Reprezentanţa Regiunii Stockholm: Contact: Andreas Wass, Manager de proiect, Tel: +3227400603, E-mail: andreas.wass@stockholmregion.org
Agenţia de Dezvoltare Economică-Stockholm: Contact: Irena Lundberg, Manager de proiect

Tel: +46850828011, E-mail: irena.lundberg@snk.stockholm.se
Alte contacte:

www.stockholmvatten.se, www.hammarbysjostad.se, Contact: Erik Freudentha, Director- Centrul de informatii pe mediu(GlashusEtt)

www.fortum.com, Contact: KristinEkbom, Director de comunicare, Firma Fortum, E-mail: kristin.ekbom@fortum.com
www.envac.net, Contact: Jonas Törnblom, Director Marketing si Informatii, firma Envac, Tel: +4687753200
· Participare workshop “Regions boosting the Lisabon Strategy” (Regiunile susţinând Strategia de la Lisabona).

Potrivit opiniei Preşedintelui Comitetului Regiunilor (COR), domnul Peter Straub, “Implementarea obiectivelor de la Lisabona necesită o strategie generală care să implice regiunile şi oraşele în jucarea unui rol activ în atingerea obiectivelor de creştere a competitivităţii, dezvoltării şi ocupării locurilor de muncă”. Preşedintele COR a afirmat, de asemenea, că Statele Membre, regiunile şi autorităţile locale trebuie să coopereze. Aşa cum este stipulat în concluziile Consiliului European de la Lisabona: va fi aplicată o abordare total descentralizată, conformă principiului subsidiarităţii, potrivit căruia Uniunea, Statele Membre, nivelurile locale şi regionale, precum şi partenerii sociali şi societatea civilă, vor fi implicaţi activ, prin folosirea unor forme variabile de parteneriat. Paşii necesari în atingerea ţelurilor propuse la Lisabona vor fi realizaţi prin promovarea unei economii bazate pe cunoaştere, prin aplicarea unor politici mai bine adaptate societăţii informaţionale, prin consolidarea coeziunii regionale în Uniunea Europeană, prin modernizarea modelului social european, prin investiţii în oameni şi combaterea excluziunii sociale, precum şi prin susţinerea unei perspective economice sănătoase ”.

Referitor la aceeaşi Agendă Lisabona, potrivit opiniei Vice- preşedintelui Comisiei Europene, Responsabilul pe Întreprinderi şi Industrie, domnul Gűnter Verheugen: “Scopul Strategiei de la Lisabona, adoptată de liderii UE în martie 2000, a fost să îmbunătăţească performanţele economice, coeziunea socială şi sustenabilitatea, iar la cinci ani după acest moment, Uniunea este departe de a-şi atinge obiectivele. Decalajul în domeniul competitivităţii faţă de Statele Unite s-a lărgit, iar economia din China şi India creşte de 4 -5 ori mai repede comparativ cu economia UE. În atingerea obiectivelor Strategiei, actorii locali şi regionali au o importanţă crucială. De aceea, Comisia consiliază în sensul implicării profunde a partenerilor locali şi regionali în pregătirea şi implementarea Programelor Naţionale de Reformă. Ghidurile strategice ale politicii de coeziune pentru perioada 2007-2013, prezentate în vara 2005, au o importanţă aparte deoarece  aliniază, în mod concret, politicile regionale la Strategia Lisabona. Ca şi rezultat, regiunile sunt încurajate să investească în „motoarele” reprezentate de dezvoltare şi crearea de locuri de muncă. 

Astfel, Comisia urmăreşte cu mare interes munca valoroasă a Comitetului Regiunilor şi salută eforturile acestuia de a implica autorităţile regionale în  dezvoltarea de parteneriate pentru dezvoltare şi creare de locuri de muncă, Comitetul este o parte indispensabilă a alianţei necesare în atingerea obiectivelor propuse”.

Contacte utile: 

Comisia Europeană: Contact: Hussein Sattaf –Comisia Europeană- Directoratul General pentru Antrepriză şi Industrie, Tel: +3222996423, Fax: +3222955540, E-mail: Hussein.sattaf@cec.eu.int
Comitetul Regiunilor: www.cor.eu.int
Tel: +3222822211, Fax: +3222822325

Reţeaua Lisabona a Regiunilor: Contact: Hans Pluckel, Region Radstad,Tel: +3227379955, Fax: +3227367089, E-mail: pluckel@nl-prov.be
· Participare seminar „ Politica de pre-aderare şi coeziune”

Extinderea Uniunii Europene reprezintă pentru Europa o oportunitate istorică, iar pentru politica de coeziune o sfidare. Odată cu aderarea celor 10 noi state membre în 2004, disparităţile în materie de dezvoltare s-au dublat. Celelalte state care trebuie să adere la Uniune în 2007, respectiv România şi Bulgaria, dispun de un nivel de dezvoltare inferior noilor state membre mai puţin prospere. Dispunând de mai mult de o treime din bugetul total al Uniunii, politica de coeziune concretizează solidaritatea europeană în beneficiul coeziunii economice şi sociale, precum şi a valorizării atuurilor competitive ale Europei, determinate în vederea creşterii economice şi a ocupării forţei de muncă. Nu este o simplă politică de distribuire a resurselor, ci are ca scop, înainte de toate, crearea de noi resurse. Descentralizată pe scară largă, politica regională se sprijină pe iniţiativa şi responsabilitatea tuturor actorilor care participă la dezvoltarea regională, adăugând astfel acţiunii acestora coeficientul de împărtăşire a experienţelor şi a obiectivelor între europeni.  Politica de coeziune europeană se aplică statelor care se pregătesc să adere la Uniune şi cărora le sunt acordate nu mai puţin de 4 397 milioane de euro pentru perioada cuprinsă între 2004 – 2006. Urmărind integrarea în Uniunea Europeană în 2007, România beneficiază pentru perioada menţionată de o asistenţă financiară europeană de aproape 3 078 milioane de euro. 

Aşadar, scopul acestei politici este de a întări în continuare solidaritatea europeană datorită resurselor consolidate şi folosirii acestora cât mai eficient posibil, în serviciul ansamblului cetăţenilor şi teritoriilor Uniunii, acordând prioritate celor mai defavorizaţi şi modulând asistenţa financiară în funcţie de situaţiile întâlnite. 

Contacte utile: 

http://www.europa.eu.int
Comisia Europeană-Direcţia Generală pentru Politică Regională: http://www.europa.eu.int/comm/regional_policy/index_fr.htm 

Comisia Europeană-Direcţia Generală pentru Politică Regională, Serviciul Inforregio- E-mail: regio-info@cec.eu.int, Fax: +3222966003

· Vizită la Comitetul Regiunilor (CoR)

Decizia de a fi înfiinţat un Comitet al Regiunilor a fost luată în anul 1992 (Tratatul de la Maastricht), numărul membrilor fiind de 189 (reprezentanţi ai oraşelor şi regiunilor aparţinând Uniunii Europene). Rolul CoR consta în: 
1) a-şi manifesta punctul de vedere în ceea ce priveşte propunerile europene în materie legislativă şi alte iniţiative care ar putea avea repercursiuni la nivel regional şi naţional; 
2) a acţiona ca o legătură directă între UE şi cetăţenii acesteia. 

În martie 1994 CoR este deschis în mod oficial-are loc prima sesiune plenară.

În 1997 (Tratatul de la Amsterdam) puterile CoR sunt extinse. Alături de Comisia Europeană şi Consiliul de Miniştri, Parlamentul European va consulta şi CoR.

În februarie 2004, preşedinte al CoR este ales Preşedintele Parlamentului Regiunii Baden – Wűrtemburg - Germania, domnul Peter Straub. Preşedintele CoR conduce lucrările Comitetului şi este reprezentantul oficial al acestuia.

În mai 2004 numărul membrilor CoR a crescut la 317 ca urmare a procesului de aderare a 10 noi State Membre.

În iulie 2004 preşedintele CoR, Peter Straub, se alătură preşedinţilor Comisiei Europene şi Parlamentului European în lansarea iniţiativei   „cele1000 de dezbateri privind Europa”, solicitând reprezentanţilor aleşi la nivel european, regional şi local să îşi asume rolul în explicarea Constituţiei UE publicului larg.

Scopul CoR : 

· de a îmbunătăţi legislaţia Uniunii Europene

·  reprezintă vocea autorităţilor locale şi regionale

· de a aduce Europa mai aproape de cetăţenii săi

               Structura CoR:

· Preşedintele CoR– are un mandat de 2 ani

· Primul Vice-Preşedinte-este ales pentru 2 ani de către Adunarea Plenară. Preia rolul Preşedintelui în absenţa acestuia.

· Biroul: are 56 de membri: Preşedintele, Primul Vice-Preşedinte, cei 25 de vice-preşedinţi (câte unul pentru fiecare stat membru), preşedinţii celor 4 grupuri politice şi 25 de alţi membri. Biroul se reuneşte, în general de 7 ori pe an, întocmeşte programul politic al Comitetului şi dă instrucţiuni administraţiei în ceea ce priveşte aplicarea deciziilor. 
· Sesiunile plenare: au loc de 5 ori pe an, cei 317 membri se întâlnesc la Bruxelles pentru sesiunile plenare cu scopul de a discuta şi de a adopta opinii, rapoarte şi rezoluţii. 
· Comisiile: CoR are 6 comisii specializate pe unul sau mai multe domenii (coeziune teritorială, politică economică şi socială, dezvoltare durabilă / sustenabilă, cultură şi educaţie, relaţii externe, afaceri). Fiecare comise are aproximativ 105 membri, un preşedinte şi un vice–preşedinte şi un secretariat în cadrul administraţiei. Acestea pregătesc proiecte şi realizează conferinţe şi seminarii pe subiecte care privesc aria lor specifică de competenţe.
· Comisia pentru Afaceri Financiare şi Administrative (CAFA): are 8 membri şi sfătuieşte Biroul pe probleme administrative şi financiare.

· Grupurile politice: CoR are 4 grupuri politice (Partidul Persoanelor Europene, Partidul Socialiştilor Europeni, Alianţa pentru Europa a Liberalilor şi Democraţilor, Uniunea pentru Europa a Alianţei Europene a Naţiunilor). Membrii grupurilor politice se întâlnesc înaintea şedinţelor importante pentru a adopta o poziţie comună în ceea ce priveşte subiectele de interes. Preşedintele CoR, alături de Primul Vice-Preşedinte şi preşedinţii grupurilor politice, se întâlnesc înaintea fiecărei sesiuni plenare şi a altor şedinţe importante cu scopul de a ajunge la un consens politic în ceea ce priveşte aspectele cheie.

· Delegaţiile naţionale: fiecare stat membru are propria delegaţie naţională. Asemenea grupurilor politice, delegaţiile naţionale se întâlnesc înaintea unor evenimente importante pentru a adopta o decizie comună.

· Secretarul General: este numit pentru o perioadă de cinci ani de către Birou. Din martie 2004 această funcţie este deţinută de Gerhard Stahl, naţionalist german. În funcţia sa de şef al administraţiei CoR, Secretarul General nu are voie la nici un mandat politic. Rolul său este de a se asigura de implementarea deciziilor Biroului şi de buna funcţionare a administraţiei. 

· Secretariatul General: are trei ramuri principale: Administraţia, Biroul Consultativ şi Registratura, Serviciul Juridic şi Asistenţa pentru Membri. 


    
Contacte utile: 
    
Comitetul Regiunilor: www.cor.eu.int
    
Tel: +3222822211, Fax: +3222822325
· Participare seminar Îmbunătăţirea competitivităţii regionale.
 Acest obiectiv va fi atins prin intervenţia Fondurilor Structurale, care vor ajuta întreprinderile să îşi extindă activităţile, să creeze locuri de muncă şi să-şi mărească productivitatea.

În acest sens este necesară punerea la dispoziţia întreprinderilor şi a persoanelor a unei infrastructuri de transport sigure, moderne şi rapide.

Fără energie, nu există producţie. Statele şi regiunile au tot interesul să îşi diversifice sursele de aprovizionare şi să creeze o adevărată interconectare a reţelelor de distribuţie. De altfel, este important să încurajeze investiţiile în tehnologii cu consum redus de energie, precum şi energiile reînnoibile: eoliană, electrică, solară. 

Tehnologiile societăţii informaţionale, bazată pe internet, permit regiunilor defavorizate, zonelor izolate sau periferice, să atragă şi să reţină activităţile economice. Regiunile trebuie să încurajeze întreprinderile şi colectivităţile să folosească aceste tehnologii, fie pentru comerţul electronic, schimbul de date, fie pentru „tele-muncă” sau informarea cetăţenilor. Investiţiile în reţelele de telecomunicaţii sunt în general efectuate de operatorii telecom, fondurile europene putând interveni, spre exemplu, pentru a garanta principiul serviciului universal.

Un rol esenţial revine, de asemenea, îmbunătăţirii procedeelor de producţie, de management şi de comercializare. Trebuie, aşadar, încurajate activităţile de cercetare, transferul de tehnologie şi de know-how, precum şi formarea continuă. Pentru aceasta trebuie încurajată colaborarea dintre organismele publice şi cele private, cum ar fi universităţile, centrele de cercetare sau agenţiile de dezvoltare. Scopul este ca cercetarea şi inovarea să aibă un impact real asupra dezvoltării economice regionale.

Crearea şi dezvoltarea întreprinderilor, în special a IMM-urilor, necesită accesul antreprenorilor la organismele de finanţare. Fondurile Structurale îi pot ajuta pe antreprenori numai dacă finanţările clasice cu capital sunt limitate în favoarea altor modalităţi de inginerie financiară. Serviciile financiare oferite, în special cele prin capital privat, trebuie să reflecte necesităţile specifice IMM-urilor, să le permită să atingă un nivel înalt de specializare şi să obţină avantaje financiare.

Un mediu înconjurător de calitate reprezintă un atu important pentru imaginea unei regiuni şi pentru atractivitatea economică a acesteia, precum şi un obiectiv vital în faţa riscurilor ecologice. Fondurile Structurale sprijină construirea de infrastructuri de mediu acolo unde este nevoie: staţii de epurare a apelor şi de tratare a deşeurilor, sisteme de aducţiune de apă potabilă care reduc pierderile de reţea, reciclarea şi recuperarea deşeurilor, reducerea gradului de poluare a deversărilor, alegerea tehnologiilor „curate”, crearea de locuri de muncă în profesii legate de mediul înconjurător. 

     Contacte utile: 

     http://www.europa.eu.int
Comisia Europeană-Direcţia Generală pentru Politică   Regională:   http://www.europa.eu.int/comm/regional_policy/index_fr.htm 

Comisia Europeană-Direcţia Generală pentru Politică Regională, Serviciul Inforregio- E-mail: regio-info@cec.eu.int, Fax: +3222966003
· Participare seminar Casa Provinciilor Olandeze din Bruxelles – 
Organizare şi Agenda Europeană 

Membrii Asociaţiei sunt reprezentaţi de 12 Provincii olandeze şi Asociaţia Autorităţilor din provincii  (IPO) şi au drepturi de vot egale. Ei sunt organizaţi în patru birouri regioanle +  IPO, respectiv:

· Asociaţia Olandei de Nord  (2 reprezentanţi)

· Regiunea Randstad (4 + 1)

· Provinciile Olandei de Est (2)

· Provinciile Olandei de Sud (3)

· IPO (1)

Comitetul de conducere al Asociaţiei este constituit din:

· Adunarea Generală (AG): 12 deputaţi regionali pe “afaceri internaţionale” şi preşedintele IPO, reprezentat de Comisarul Reginei pentru  Gelderland (se întruneşte cel puţin de două ori pe an)

· Comitetul Executiv: un membru al AG pentru fiecare regiune

· Coordonator: numit de AG, pe baza unei nominalizări făcute de Consiliu în vederea managementului şi desfăşurarea acţiunilor Casei

· Consiliul: pentru susţinerea Coordonatorului (câte un membru pentru fiecare agenţie regională + IPO)

Obiectivele urmărite de Asociaţie sunt:

· Îmbunătăţirea cooperării internaţionale între provinciile olandeze, Instituţiile Europene şi alte Birouri Regionale

· Obţinerea unei sinergii între birouri, în vederea reprezentării eficiente a intereselor lor comune

· Contribuţia la îmbunătăţirea gradului de înţelegere al procesului de integrare europeană

· Crearea de facilităţi în vederea primirii vizitatorilor    într-o manireră adecvată şi oferirea de informaţii despre politica europeană

Acţiunea “cheie” menţionată de Casa olandeză o reprezintă Cooperarea, care constă în: 

· O cooperare substanţială pe subiecte de interes comun

· Servicii de construire 

· Sprijinirea agenţiilor regionale şi a Biroului IPO:

· un responsabil pentru relaţiile cu publicul 

· un director al biroului

· doi asistenţi manageri 

In ceea ce priveşte “The European Agenda of the House of the Dutch Provinces 2005” (Agenda Europeană a Casei Provinciilor Olandeze pe anul 2005), aceasta include: Politica regională a grupurilor de lucru, Grupul de lucru pe Agricultură, Dezvoltare Rurală şi Pescuit, Grupul de lucru pentru transport, Grupul de lucru pentru mediul înconjurător şi energie, Grupul de lucru pentru crearea de locuri de muncă şi afaceri sociale, Grupul de lucru pentri Cercetare, Inovaţie şi Societate Informaţională, Grupul de lucru pentru justiţie şi afaceri interne, politica oraşelor mari, politica de azil şi afaceri instituţionale, Grupul de lucru pentru competiţie, tendering, lege şi ordine.
Contacte utile:

                   Casa Provinciilor Olandeze din Bruxelles

Aduatukersstraat , 71 – 75, Brussels 1040

Telefon: 02/ 7379960 

Fax:02/7379961

website: http://www.nl-prov.be
· Participare seminar Town Twinning-Call for proposals 2006 and future perspectives (Înfrăţire între oraşe-Cereri de finanţare 2006 şi perspective viitoare)

Programul cuprinde 2 cereri separate de finanţare în anul 2006, respectiv pe: 

· Întâlniri între cetăţeni
· Conferinţe tematice, seminarii de training/formare şi campanii de informare 

Ţările eligibile pe acest program sunt: cele 25 de State Membre, Bulgaria şi România

· În ceea ce priveşte cererile de finanţare care au ca şi activitate eligibilă organizarea de întâlniri între cetăţeni, aplicanţii eligibili sunt reprezentaţi de municipalităţi şi comitetele lor înfrăţite (twinning committees).

Calendarul depunerii cererilor de finanţare pe întâlniri între cetăţeni cuprinde patru faze  şi acoperă perioada 15 martie 2006 - 31 decembrie 2006:

Faza 
   Termen limită 
         Desfăşurarea întâlnirilor

1 fază

15 nov 2005
         15 mart – 31 mai 2006

2 fază

1 feb 2006  
           1  iun – 31 iul 2006

3 fază

3 aprilie 2006                1 aug – 30 sept 2006

4 fază

1 iun 2006
                    1 oct – 31 dec 2006

Durata, grantul acordat şi durata proiectului pentru proiectele pentru organizarea de întâlniri între cetăţeni:

· Min. grant: 
         2.000 €

· Max. grant:        20.000 €

· Durata max. :    21 days

· În ceea ce priveşte cererile de finanţare care au ca şi activitate eligibilă conferinţele tematice, seminariile de training/formare şi campaniile de informare, acestea au trei formaturi:
· Conferinţe tematice organizate în cadrul twinningului / înfrăţirii  între oraşe 

· Seminarii de training pentru funcţionarii oraşelor înfrăţite 

· Campanii de informare care promovează twinningul între oraşe  

Calendarul depunerii cererilor de finanţare pe conferinţe tematice, seminarii de training/formare şi campanii de informare cuprinde două faze  şi acoperă perioada 15 aprilie 2006 - 31 decembrie 2006:

Faza 
   Termen limită 
          Desfăşurarea întâlnirilor

1 fază
   17 oct. 2005

15 aprilie– 31 aug 2006

2 fază
    1 mart.  2006

  1 sept. – 31 dec 2006

Durata, grantul acordat şi durata proiectului pentru proiectele pentru conferinţe tematice, seminarii de training/formare şi campanii de informare
· Min. grant: 


10.000 €

· Max. grant: 


60.000 €

· Max. 60 % din totalul costurilor eligibile

· Durata max.: 10 luni / proiect 

· O singură aplicaţie poate acoperi mai multe evenimente / măsuri

    Aplicanţii eligibili sunt reprezentaţi de: 

· municipalităţi şi comitetele lor înfrăţite (twinning committees)
· autorităţile locale şi regionale
· asociaţii reprezentând autorităţile locale
Criteriile de evaluare pentru realizarea de conferinţe tematice, seminarii de training/formare şi campanii de informare:

· Conţinut european – potenţial pentru angajarea cetăţenilor în construirea Europei

· Dezvoltarea de reţele şi cooperare

· Impact asupra grupurilor ţintă – schimb de experienţă şi bune practici

· Vizibilitatea proiectului şi efectul multiplicator aşteptat

· Cost/beneficiu

Prioritate: proiectele care vor angrena municipalităţi din cel puţin 3 ţări eligibile.

Referitor la Perspectiva pentru perioada 2007-2013, va exista un nou Program – Cetăţeni pentru Europa 2007-13, care se va axa pe trei elemente:

3 elements:
· Cetăţeni activi pentru  Europa

· Societate civilă europeană activă 

· Toţi împreună pentru Europa
Contacte utile:

Comisia Europeană

Directoratul  General pentru Educaţie şi Cultură

Town -Twinning, VM-2 4/35

B-1049 Brussels

Tel:   +32/2/295 26 85 (Miercuri - Joi 9,30 – 12,30)

Fax:  +32/2/296 23 89

http://europa.eu.int/comm/towntwinning/index_en.html
· Participare seminar European action programmes in Education and Culture (2000-06)” (Programe europene de acţiune în cadrul educţiei şi culturii)

Programele de acţiune pe perioada 2000 – 2006 sunt:

· Socrates: educaţie (2000-2006), care include:

· COMENIUS – educaţie şcolară
· ERASMUS – educaţie universitară
· GRUNDTVIG – educaţia adulţilor şi alte “direcţii educaţionale” 

· LINGUA – învăţarea limbilor străine şi predare 

· MINERVA-Tehnologii multimedia, informaţionale şi de comunicare în domeniul educaţiei 

· Observare şi  inovare ( e.g. ARION, EURYDICE, NARIC)
· Acţiuni de cooperare cu alte programe 

· Măsuri “însoţitoare” 

· Leonardo da Vinci: training vocaţional (2000-2006)

· Youth (Tineret) : cooperare în domeniul tineretului (2000-2006)

· Culture 2000 (Cultura 2000): Cooperare culturală europeană (2000-2006)

· Tempus III: Program trans-european în domeniul educaţiei universitare (2001-2006)

· Erasmus Mundus : educaţie universitară pentru ţările din lumea a treia (2004-2008)

· e-Learning (e-Învăţare) : folosirea noilor tehnologii în domeniului educaţiei şi training-ului (2004-2006)

Noua generaţie de Programe în domeniul educaţiei şi culturii (2007-2013)

Sunt propuse 4 programe:

· Integrated Action Programme in Lifelong Learning (Program integrat de acţiune pentru învăţarea permanentă ) 

· Youth in action (Tinerii în acţiune)

· Culture 2007 (Cultura 2007)

· Active European Citizenship (Cetăţenie europeană activă)


Ţări participante : 25 EU, 3 EEA, ţările candidate, Ţările ablcanice vestice, Elveţia 

Bugetul total propus: 16 miliarde €

Program integrat de acţiune pentru învăţarea permanentă cuprinde:

· COMENIUS – educaţie şcolară
· ERASMUS – educaţie universitară şi training avansat
· LEONARDO DA VINCI: training vocaţional
· GRUNDTVIG – educaţia adulţilor şi alte “direcţii educaţionale” 

· PROGRAM TRANSVERSAL, cu 4 activităţi cheie  – Dezvoltare politică; Învăţarea de limbi străine; ITC; Diseminare

· PROGRAMUL JEAN MONNET, cu 3 activităţi cheie – Acţiunea Jean Monnet; Instituţiile Europene; Asociaţii Europene 

Contacte utile: 

www.europa.eu.int/comm/dgs/education_culture
· Participare seminar Education for Entrepreneurship – A seminar on young entrepreneurship for Europe’s citizens”(Educaţie pentru antreprenoriat – Un seminar pe tema antreprenoriatului pentru cetăţenii tineri din Europa).

Primul aspect abordat a fost Educaţia pentru antreprenoriat şi noua metodă de coordonare (implică rolul coordonator al Instituţiilor Europene) şi a fost prezentat de Simone Baldassarri – Comisia Europeană, DG pentru Întreprinderi şi Industrie. Planul de acţiune pentru antreprenoriat a fost publicat în 2004 şi cuprinde 5 arii cheie de acţiune:

· Susţinerea/alimentarea ideilor de antreprenoriat

· Încurajarea oamenilor pentru a deveni antreprenori

· Susţinerea antreprenorilor pentru dezvoltare şi competitivitate

· Îmbunătăţirea finanţărilor

· Crearea unui cadru legislativ şi admnistrativ mai „prietenos” pentru IMM-uri

Proiectele actuale ale Comisiei Europene sunt focalizate pe îmbunătăţirea comportamentelor antreprenoriale şi a competenţelor prin educaţie şcolară (la nivelul învăţământului primar, dar, mai ales, la nivelul celui secundar), iar prioritatea viitoare se axează pe sprijinirea antreprenoriatului în cadrul educaţiei universitare, în special în cadrul studiilor non-business (non-afaceri).

Cercetările efectuate au reliefat o serie de recomandări pentru politica publică în domeniul antreprenoriatului:

· Dezvoltarea la nivel naţional a cooperării între ministere

· Lansarea unei strategii naţionale sau a unui plan de acţiune cu obiective clare

· Introducerea antreprenoriatului ca materie în curriculum naţional

· Promovarea activă a educaţiei pentru antreprenoriat în rândul profesorilor şi directorilor de şcoli

· Creşterea numărului de training-uri pentru profesori

· Sprijinirea organizaţiilor centrate pe antreprenoriat

· Promovarea şi sprijinirea programelor pentru                      mini-companii

· Îmbunătăţirea gradului de culegere de informaţii la nivel naţional

Cifrele actuale demonstrează că prin desfăşurarea de activităţi de antreprenoriat în şcoli, respectiv, prin simularea de înfiinţare de mini-companii conduse de elevi, 20% dintre participanţi îşi deschid o astfel de companie după terminarea studiilor, iar participanţii la astfel de ateliere de lucru sunt de 4 ori mai interesaţi decât ceilalţi elevi să îşi deschidă propria societate. 

În cadrul aceluiaşi seminar, firma STARTcentrum şi-a expus propria idee în ceea ce priveşte antreprenoriatul. Astfel, STARTcentrum oferă şi promovează training-ul antreprenorial pentru toate vârstele şi oferă educaţie în domeniul afacerilor în cadrul sectorului public şi privat. Compania promovează trei programe bazate pe activitatea de antreprenoriat, respectiv:

· Start up (Deschidere/Demarare)- include organizarea de întâlniri focalizate pe informare, consultanţă, educaţie în domeniul antreprenorial

· STARTcentrum Young (Centrul START pentru tineret) – includerea antreprenoriatului în şcoli prin: organizarea de ateliere de lucru, deschiderea unor afaceri de o zi, educarea profesorilor în acest sens, ore de consolidare a cunoştinţelor

· STARTcentrum Education (Centrul START pentru educaţie) – implică sesiuni de comunicare şi educaţie în ceea ce priveşte antreprenoriatul.
Contacte utile:

Simone Baldassarri – Comisia Europeană, DG pentru Întreprinderi şi Industrie

entr-entrepreneurship@cec.eu.int
http://europa.eu.int/comm/entreprise/entrpreneurship /support_measures/index.htm
Janis Eriksson

Tel: +46 19 17 48 64

      
 +46 70 75 66 266

e-mail: janis.eriksson@startcentrum.se
www.startcentrum.se
· Reuniune cu Biroul Economic al Provinciei Namur, Belgia.
Reprezentantul Biroului, Isabella Dudu a vizitat biroul de reprezentare  al UNCJR la Bruxelles, fiind interesată şi de prezentarea priorităţilor de dezvoltare ale fiecarui judeţ din România, în vederea stabilirii unor eventuale parteneriate. Biroul economic al provinciei Namur este o agenţie de dezvoltare înfiinţată şi susţinută de 32 primării comunale sau municipale din provincie, fiind parţial finanţată de acestea şi parţial din  fonduri oferite de guvernul provinciei. Biroul are 323 angajaţi, structuraţi în 5 axe de activitate: întreprinderi, biroul de studii urbanistice şi planificare teritorială, turism şi programe europene, mediu, si centrul expoziţional Namur. Departamentul de întreprinderi sprijină activitatea IMM-urilor şi a microîntreprinderilor în ceea ce priveşte înfiinţarea societăţilor comerciale, informarea acestora, formarea de personal, încadrarea profesională specializată,parteneriate şi misiuni economice internaţionale. Acest departament se ocupă şi de parcurile ştiinţifice (realizate în parteneriat cu universităţi, centre de cercetare şi având activitate similară cu aceea a parcurilor industriale, cu accent pe cercetare şi inovare). Departamentul are o foarte buna experienţă în gestionarea unui parc ştiinţific, de la înfiinţare până la punere în funcţionare şi ameliorarea serviciilor desfăşurate în cadrul acestuia. A fost oferit spre exemplu Parcul Crealys, creat în parteneriat cu Universitatea din Namur şi Universitatea din Gembloux (specializată în cercetare agroalimentară ecologică). Parcul cuprinde o zonă de întâmpinare/primire, 3 incubatoare pentru IMM-urile care îşi încep activitatea în domeniul inovarii (pentru acestea, pe o anumită perioadă, se acordă o serie de scutiri de taxe), un centru tehnologic, un centru de afaceri, o zona de servicii pentru angajaţii firmelor aflate în Parc—creşă pentru copii, restaurant, sală fitness. Departamentul de turism se ocupă de proiecte în ceea ce priveşte capacitatea de cazare, circuitele turistice, turismul de afaceri şi cel de sănătate, turismul gastronomic etc. De asemenea, acesta montează şi proiecte de finanţare pe Fondurile Structurale, în special pentru actorii publici, dar şi pentru cei privaţi. Această consultanţă se realizeză gratuit. Reprezentanţa Biroului economic a menţionat că instituţia a realizat o prospectare de piaţă privind potenţiali parteneri în ţările recent intrate în UE, plus  România şi Bulgaria şi, prin apelarea la serviciile specializate ale unei firme de consultanţă, s-a ajuns la concluzia că România şi Estonia prezintă interes pentru eventuale parteneriate. In cazul României, firma de consultanţă a identificat  judeţele Braşov şi Vrancea pentru demararea unor proiecte de cooperare. 

Contacte utile:

Isabella Dudu

Tel:  +32(0)81717121

Fax: +32(0)81717100

e-mail:idu@bep.be

www.bep.be
· Participare la vizita  Ministrului  român al Administraţiei şi Internelor, domnul Vasile Blaga. 
Acesta a avut o discuţie cu reprezentanţii consiliilor judeţene de la Bruxelles, referitoare la activitatea desfăşurată aici şi o întrevedere mai amplă cu staff-ul permanent al UNCJR la Bruxelles. Ministrul a apreciat că deschiderea Biroului reprezintă un pas deosebit de important în viitoarea colaborare cu structurile similare reprezentate pe lânga UE şi a promis efectuarea unor demersuri din partea Guvernului pentru ca reprezentanţii Consiliilor judeţene să poată funcţiona permanent la Bruxelles, iar  experienţa acumulată  aici să poată fi utilizată adecvat în ţară.
· Participare la modulul de formare  GASPECO: Instituţii Europene.
Modulul de fomare a fost susţinut de reprezentata Centrului GASSPECO din cadrul Universitatii Libere din Bruxelles, Ramona Coman. Tema acestui modul de formare a fost Instituţii Europene. Una dintre ideile promovate în cadrul seminarului a fost aceea a  necesităţii reformulării proiectului Uniunii Europene, ca urmare a faptului că mecanismele Uniunii nu mai pot funcţiona pentru 27 de state membre, aşa cum au funcţionat pentru 15, luând în considerare şi faptul că  provocarile globale, economice, politice şi de securitate sunt într-o continuă creştere.
Uniunea Europeana este un organism hibrid, structurată pe 3 piloni cu diferite grade de integrare europeană: 
· Pilonul 1: Comunitatea Europeană
· Pilonul 2: Politica externă şi de securitate comună
·  Pilonul 3: Justiţie şi Afaceri Interne. 
A fost prezentat triunghiul instituţional care conduce Uniunea Europeană, respectiv: Consiliul de Miniştri, Comisia Europeană şi Parlamentul European, atribuţiile lor, implicarea acestora în procesul de luare a deciziei. S-a precizat rolul fundamental legislativ şi de decizie al Consiliului de Miniştri, care practic decide esenţa orientării legislaţiei comunitare. De asemenea, s-a prezentat rolul de iniţiator legislativ al Comisiei Europene şi acela de gardian al aplicarii efective şi corecte a măsurilor luate de Consiliul European şi Parlamentul European. În ceea ce priveşte Parlamentul european, acesta are 732 europarlamentari şi un rol tot mai important în luarea deciziilor şi în adoptarea legislaţiei comunitare.  A fost realizată şi o  prezentare a organismelor financiare ale Uniunii: Banca Centrală Europeană, Curtea de Conturi, Banca Europeană pentru Investiţii, precum şi  a organismelor consultative: Comitetul Economic şi Social şi Comitetul Regiunilor. Un aspect precizat a fost şi acela referitor la ponderea pe care România o va avea în procesul de luare a deciziei la nivelul UE, în conformitate cu Tratatul de la Nisa, respectiv 14 voturi în Consiliul de Miniştri şi 35 de parlamentari europeni (33 din 2009). 
Contacte utile:

Ramona Coman

Tel:  +32(0)26503486

Fax: +32(0)26503068

e-mail:ramona.coman@ulb.ac.be
· Vizită Parlamentul European. 
Delegaţia Consiliilor Judeţene a fost primită de Maria Kosac, funcţionar european în cadrul acestei instituţii. Au fost prezentate modul de organizare al instituţiei şi funcţionarea grupurilor politice şi a comisiilor. În prezent Parlamentul European are trei sedii: Bruxelles, Luxembourg şi Strasbourg, 732 europarlamentari şi 15.000 de angajati permanenţi. Parlamentul este împărţit în grupuri politice (cele mai mari fiind: grupul popularilor europeni şi cel al socialiştilor), comisii de lucru şi delegaţii naţionale. Parlamentarii europeni beneficiază de dreptul de a susţine cheltuielile pentru deplasarea şi vizitarea Parlamentului european pentru maxim 90 persoane pe an şi, de asemenea, pot susţine şi organizarea de evenimente de promovare pentru  diverse regiuni în incinta Parlamentului (expoziţii, cocktailuri, conferinţe). Deputaţii români, observatori la Parlamentul European participă la reuniunile în plen şi la comisiile de lucru ale Parlamentului, neavând însa dreptul de a lua cuvantul în plen, ci numai în comisiile de lucru şi neavând drept de vot.

Contacte utile:

www.europarl.eu.int
· Participare  Forumul dedicat initiţivei comunitare Interreg IIIC.

Prin acest Forum s-a marcat angajarea integrală a fondurilor alocate acestei iniţiative pentru perioada 2000-2006, însă s-a dorit şi sublinierea importanţei cooperarii interregionale şi a beneficiilor acesteia. De asemenea, prin discuţiile din cadrul forumului s-a dorit oferirea unui suport de informaţie pentru următoarea perioadă de programare, în cadrul căreia programul Interreg, ca atare, nu va mai exista, ci va fi încorporat integral în obiectivul Cooperare al Fondurilor Structurale. Prin Interreg IIIC, peste 194 de regiuni europene din 49 de state au primit 315 milioane euro pentru proiecte de cooperare interegională în perioada 2000-2006. Instrumentul care a finanţat Interreg IIIC a fost Fondul European pentru Dezvoltare Regională. Beneficiarii direcţi sunt administraţiile publice locale şi regionale. Domeniile de cooperare sunt diverse, incluzând regenerarea urbană, inovaţia, ocuparea forţei de muncă, planificarea teritorială, mediul înconjurător şi dezvoltarea economică. În cadrul proiectelor Interreg pot participa şi parteneri din ţări care nu sunt membre ale UE. La acest capitol, România se situează pe prima poziţie, în ceea ce priveşte proiectele la care a participat ca şi partener (29).
Contacte utile:

               www.interreg3c.net
· Participare la reuniunea pe tema  În căutarea creşterii economice, a
competitivităţii şi a ocuparii forţei de muncă-experienţe în pregatirea  următoarei generaţii a fondurilor structurale. 
Pregatirea următoarei generaţii a fondurilor structurale 2007-2013 a început în numeroase regiuni europene. Chiar dacă există o lipsă de claritate a viitorului buget alocat politicii regionale în Europa, regiunile au început implicarea factorilor locali interesaţi în dezvoltarea ideilor/proiectelor necesare pentru deplina utilizare a Fondurilor Structurale în regiunile lor. În acest context, întâlnirea organizată de Biroul regiunii Sachsen Anhalt a urmărit să sublinieze: nevoia unui start timpuriu al exerciţiului de programare a fondurilor structurale, necesitatea luării în considerare a aspectelor practice în construirea strategiei de dezvoltare locală, prezentarea potenţialului şi a limitelor parteneriatelor locale şi regionale. Reprezentantul Federaţiei patronale în industriile metalului, electrice şi IT din regiunea Sachsen Anhalt, Klemens Gutmann, a prezentat implicarea organizaţiei sale şi contribuţia adusă la formularea priorităţilor din planul de dezvoltare regional, pe baza căreia se vor accesa fondurile structurale. În partea a doua a întâlnirii a avut loc o dezbatere la care au participat Graham Meadows, Directorul General al DG Politica regională, Rainer Robra, Ministrul Afacerilor Europene din regiunea Sachsen Anhalt.
Contacte utile:
Liaison Office of Saxony-Anhalt towards the EU

Boulevard Louis Schmidt 87

B-1040 Brussels

Fax: 00.32.2.741 09 39

E-mail: post@vb-bruessel.stk.sachsenanhalt.
· Participare la prezentarea Raportului Comitetului Regiunilor privind
implementarea Directivei CE referitoare la depozitarea ecologică a deşeurilor, organizat de Comisia Europeană împreună cu Comitetul Regiunilor. Directiva Consiliului 1999/31/EC stabileşte un cumul  de cerinţe tehnice pentru crearea, operarea, închiderea şi amenajarea ulterioară a rampelor ecologice. Obiectivul acestei directive este acela de a atenua efectele negative pe care zonele de depozitare a deşeurilor le pot avea asupra mediului înconjurator. Prin  Directiva menţionată este interzisă depozitarea anumitor tipuri de deşeuri, precum cauciucuri uzate, şi se cere statelor membre reducerea cantităţii de deşeuri biodegradabile depozitate la 35% din totalul acumulat în 1995. Termenul limită de implementare a Directivei a fost 16 iulie 2001. În cadrul acestei conferinţe a fost dezbătut Raportul realizat de Comitetul Regiunilor, la solicitarea Comisiei Europene, privind implementarea Directivei la nivel local şi regional. Acest raport, adoptat de CoR în sesiunea plenară din 16/17 noiembrie 2005,  evaluează problemele apărute în respectarea cerinţelor Directivei de către autorităţile locale, exmplifică cazurile de bună practică şi identifică factorii de succes. Raportul s-a bazat pe un sondaj efectuat de CoR prin transmiterea de chestionare la peste 200 de autorităţi locale şi regionale din cele 25 state membre. Rezultatele raportului au constat în realitatea că, deşi responsablităţile privind depozitarea deşeurilor au fost transferate către nivelul local, nu au fost transferate şi mijloacele financiare de susţinere a  acestor  noi sarcini. De asemenea, deşi a fost redusă cantitatea deşeurilor biodegradabile deopozitate, nu s-au stabilit obiective în celelalte sisteme de tratare a deşeurilor. O altă constatare a raportului a fost cea referitoare la marea discrepanţă între cantităţile de deşeuri generate, tratarea acestora şi importanţa acordata depozitării ecologice.   

Contacte utile:
www.cor.eu.int/en/presentation/deve.htm

· Participare la întalnirea cu reprezentantul Havilland Intercommunale, Herman Baeyens—consultant pentru proiecte europene. Reprezentantul a  vizitat Biroul de reprezentare al UNCJR pentru a cunoaşte judeţele reprezentate aici şi priorităţile de dezvoltare pe care acestea le au. Ne-a fost prezentată structura provinciilor şi ni s-a precizat că agenţia pe care o reprezintă lucrează pentru provincia Brabantul flamand, având 1 million de locuitori şi cuprinzând 2 districte. Rolul unei agenţii intercomunale este acela de a acorda asistenţă tehnică autorităţilor locale în proiecte din domeniile: managementul deşeurilor, mediu, planificare teritorială, amenajarea teritoriului, locaţii industriale. De asemenea, domnul Baeyens a informat că Fondul flamand—program de finanţare destinat acordării de asistenţă tehnică regiunilor din Romania va lansa un nou apel pentru propuneri de cereri de finanţare la începutul anului 2006. Proiectele pot fi depuse de orice tip de solicitanţi, gradul de cofinanţare proprie fiind de 15%. Proiectele trebuie să aibă un conţinut legat de integrarea României în Uniunea Europeana. Reprezentantul Haviland a fost deosebit de interesat de priorităţile exprimate de reprezentanţii Consiliilor Judeţene, oferind sprijin în identificarea de parteneri pentru realizarea acestora.

    Contacte utile:

    Herman Baeyens

   Tel. 0032 2467 11 00, e-mail: hbaeyens.interplan@skynet.be
· Participare la întalnirea cu Primul Ministru al României, organizată la  sediul Misiunii României pe lângă Uniunea Europeană.            Primul-ministru, Călin Popescu Tăriceanu,  a dorit să cunoască problemele cu care studenţii, tinerii stagiari şi angajaţii români din instituţii şi companii europene de la Bruxelles se confruntă şi perspectiva pe care aceştia o au  asupra integrării României în UE. Tinerii s-au arătat interesaţi de modul în care experienţa lor în instituţiile europene poate contribui la finalizarea procesului de aderare, fie prin susţinerea aderării României, fie prin participarea lor la proiecte de reformă, în special în domeniul administraţiei. Premierul le-a prezentat studenţilor şi tinerilor stagiari de la Bruxelles principalele măsuri în domeniul învăţământului şi cercetării, făcând referire la sumele alocate pentru educaţie şi cercetare în bugetul de anul viitor. Şeful Executivului a spus că sumele alocate pentru cercetare vor fi folosite pentru finanţarea unor proiecte propuse de institutele de cercetare. Călin Popescu-Tăriceanu a anunţat că intenţionează să creeze unităţi de management al proiectului pe lângă ministere, astfel încât cei care lucrează la asemenea proiecte să fie plătiţi pe bază contractuală şi stimulativă. De asemenea, primul-ministru a menţionat şi decizia de a crea o structură de coordonare a absorbţiei fondurilor europene şi politicilor regionale, arătând că din evaluarea de până acum a reieşit că cele opt Agenţii de Dezvoltare Regională nu au realizat o coordonare corespunzătoare a proiectelor în funcţie de priorităţile regiunilor.

Contacte utile:

www.gov.ro 
· Program de finanţare  pentru Romania: LOGO East- Program, Susţinut de Asociaţia Municipalităţilor din Olanda.

VNG Internaţional este Agenţia de Cooperare Internaţională a Asociaţiei Municipalităţilor din Olanda. Această Agenţie a dezvoltat un nou program destinat cooperarii internaţionale între municipalităţi pentru Centrul şi Estul Europei. Programul se numeşte Programul EAST pentru creşterea capacităţii administrative a autorităţilor locale. Logo East se bazeaza pe experienţa acumulată prin intermediul unui alt program al Asociaţiilor Municipalităţilor Olandeze, destinat ţărilor în curs de aderare, derulat în perioada 1998 – 2005. Obiectivul acestui program constă în întărirea capacităţii componentei politice şi a structurii funcţionarilor publici, a autorităţilor locale şi regionale prin parteneriate cu noile state vecine ale UE: România, Bulgaria, Turcia, Ucraina şi Serbia – Muntenegru. Au fost identificate patru arii tematice pentru cooperare:

· furnizarea de servicii, 
· managementul municipalităţilor,
·  participarea cetăţenilor,

· etică&integritate.
Proiectele de cooperare pe aceste teme, propuse de către autorităţi locale infrăţite (partenerul este fie din statele menţionate,  fie din Olanda) sau autorităţi locale aflate în parteneriate trilaterale (partenerii fiind în acest caz din Olanda, un stat nou membru UE sau unul din statele vecine UE menţionate mai sus) pot primi un grant prin intermediul programului Logo East. LOGO East lucreaza cu programe pe ţară, astfel pentru fiecare ţară-beneficiar totalul sesiunilor de formare şi a conferinţelor organizate de VNG Internaţional, ca şi proiectele propuse de autorităţi înfrăţite sau în parteneriat trilateral vor fi implementate în paralel. Fiecare program de ţară va dura 2 ani. Începând cu vara anului 2005, în cazul României, un nou program de ţară va fi lansat în fiecare trimestru. În prezent se afla în lucru Ghidul Solicitantului pentru acest program. Reprezentantii acestei Agenţii vor susţine o prezentare detaliată a programului pentru reprezentanţii consiliilor judeţene la Bruxelles în cadrul celui de-al doilea stagiu: ianuarie-martie 2006.


Contacte utile:

VNG INTERNATIONAL

Katja Berkhout

E-mail: katja.berkhout@vng.nl

Norbert Pijls

E-mail: norbert.pijls@vng.nl
www.vng-international.nl
· Participare seminar  Politica socială în UE şi Reţeaua Europeană Transregională pentru Incluziune Socială (R.E.T.I.S). În cadrul seminarului au fost prezentate o serie de aspecte referitoare la politica socială a Uniunii Europene şi modalităţile prin care autorităţile teritoriale regionale se pot implica în aplicarea efectivă a măsurilor de combatere a exlcuziunii sociale. Prezentarea a inclus o componentă de istoric şi principii ale politicii sociale europene, precum şi o parte referitoare la activitatea şi rolul R.E.T.I.S. În realizarea politicii sociale europene, implicit pentru combaterea excluziunii sociale, competenţele sunt împărţite între statele membre şi Comunitatea Europeană. Strategia adoptată în cadrul Consiliului European de la Lisabona din 2000, stabileşte că susţinerea incluziunii sociale este o componentă esenţială a scopului strategic al Uniunii Europene şi defineşte un nou instrument de aplicare a masurilor necesare -Metoda deschisă de coordonare. Astfel, combaterea excluziunii sociale devenea legală, dar nu constrângătoare. Metoda deschisa de coordonare permite statelor membre să aleaga mijloacele proprii de realizare a obiectivelor sociale stabilite la nivelul spaţiului comunitar european. Tot în anul 2000, la Consiliul European de la Nisa, statelor membre li s-a cerut să elaboreze propriile Planuri Naţionale pentru Incluziune Socială care să încorporeze obiectivele propuse la Lisabona. In acest sens, se cere mobilizarea tuturor organismelor competente, inclusiv a celor regionale si locale.

Comisia Europeană a adoptat şi un instrument financiar pentru a susţine regiunile şi statele în combaterea excluziunii sociale—Programul de acţiune Comunitară pentru Combaterea Excluziunii Sociale adoptat pentru perioada 2002—2006 şi care prevede alocarea anuală a sumei de 75 milioane Euro. Unul dintre instrumentele finanţate prin acest program a fost crearea şi susţinerea Reţelei Europene Transregionale pentru Incluziune Socială. Această reţea a fost creată în anul 2001 şi face parte din Metoda Deschisă de Coordonare propusă de Comisia Europeană. RETIS este, din punct de vedere juridic, un ONG internaţional în care pot participa regiuni şi municipalităţi interesate în adoptarea unui rol activ în combaterea excluziunii, a sărăciei cu precadere. RETIS este o instituţie politică compusă din colectivităţi regionale şi locale europene care doresc să contureze şi să acţioneze împreună în domeniul politicilor sociale, cu un accent deosebit pe politicile de incluziune socială, ca şi pe promovarea principiilor, valorilor şi identităţilor regionale şi locale – subsidiaritate şi complementaritate – cetăţenesti şi democratice. Programul de acţiune al RETIS are la bază un acord operaţional între peste 70 de regiuni, provincii, prefecturi, oraşe şi asociaţii ale oraşelor din ţări membre sau ne-membre ale Uniunii Europene. RETIS organizează anual 4 seminarii pe parcursul cărora sunt analizate practicile fiecărei regiuni în domeniul problemelor de incluziune socială, pentru ca astfel să se ajungă la soluţii comune. In timpul Adunării Generale care are loc anual, RETIS realizează o declaraţie politică în acest sens care este înaintată autorităţilor locale, regionale şi europene. În urma lobby-ului realizat de RETIS, instituţiile europene au inclus în agenda lor  dimensiunea teritorială a sărăciei. RETIS a încercat să demonstreze că alocarile bugetare pentru sectorul social nu trebuie văzute drept simple cheltuieli, ci drept investiţii în oameni. Reţeaua organizează şi o serie de acţiuni de informare şi de campanii publice în care sunt implicate şi alte reţele de cooperare ale oraşelor, ca şi sindicate europene. Una dintre campaniile anului 2005 organizate de RETIS a vizat protestul împotriva sărăciei, cu un accent pe condiţiile de locuire, care reprezintă o prioritate în toate statele. Prin RETIS regiunile pot dovedi că au soluţii mai eficiente în soluţionarea problemelor cauzate de sărăcie, având o mai mare capacitate de aplicare a acestor soluţii. Înscrierea în RETIS nu a implicat până în prezent plata efectivă a unei cotizaţii (se preconizează însă că aceasta taxă va fi undeva între 5000 – 7500 €/an), în schimb participarea membrilor RETIS la reuniunile reţelei fiind decontate din fondurile acesteia. Printre avantajele concrete ale participării la RETIS se numară: implicarea într-o reţea transregională şi realizarea de numeroase contacte cu omologi europeni cu diverse experienţe şi expertize în domeniu, posibilitatea realizării de proiecte, cooperări, schimburi de bune practici cu aceştia, formarea de personal în domeniul combaterii săraciei şi excluziunii sociale (prin proiecte finanţate din Fondul Social European), suportul acordat de RETIS în redactarea Planurilor anti-săracie la nivel judeţean. RETIS a elaborat un Ghid al Bunelor Practici cuprinzând exemple de proiecte şi iniţiative cu rezultate în domeniul combaterii excluziunii sociale, Ghid care este permanent actualizat cu noi exemple ale regiunilor europene.
Contacte utile:

http://retis.ox2.be
· Participare la întâlnirea de lucru a Comisiei consultative privind modificările/transformările industriale (CCMI), structură ce funcţionează în cadrul Comitetului Economic şi Social European (CESE). O mare parte a programului de lucru al CCMI este focalizat pe managementul transformărilor industriale din noile şi viitoarele State Membre, organizând şi o serie de întâlniri privind restructurarea industrială din ţările candidate. Una din sarcinile principale ale CCMI constă în  încercarea de rezolvare a problemelor rezultate din transformările industriale, pe baza experienţei acumulate în domeniul carbonifer şi al oţelului de celelalte State Membre. Rolul delegaţilor CCMI, foşti membri ai Comitetului Consultativ al Comunităţii Economice a Cărbunelui şi Oţelului, este şi acela de a-şi împărtăşi experienţa în acest domeniu cu diverşi reprezentanţi ai angajatorilor, muncitorilor şi utilizatorilor/comercianţilor din sectorul carbonifer şi siderurgic din ţările candidate şi de a discuta problemele privind restructurarea industriei grele din punct de vedere economic, social, ecologic precum şi al dezvoltării durabile.

Următoarea întâlnire, intitulată Audiere publică în România- Schimb de experienţă al CCMI cu viitoarele State Membre, va avea loc în perioada  2 – 3 februarie 2006 la Sibiu.

Deoarece printre punctele cheie ale acestei întâlniri se va afla: discutarea problemelor restructurării din România din perspectivă economică, socială şi de protecţie a mediului, exemplele de măsuri luate în alte regiuni ale UE pentru rezolvarea unor probleme legate de şomajul pe termen lung, excluziunea socială, criminalitatea, inadaptabilitatea forţei de muncă, nevoia de training/instruire, am întreprins demersurile necesare pentru participarea Consiliului Judeţean Vâlcea la această întâlnire. În acest scop se pregătesc deja, cu sprijinul autorităţilor locale din zonă, materiale cu informaţii şi propuneri de proiecte legate de zona Berbeşti-Alunu. Astfel, membrii delegaţiei, reprezentanţi ai: Asociaţiei germane a Antracitului, Federaţiei Europene a prelucrării metalelor, EURISCOAL, Camerei de Comerţ a Marii Britanii, Uniunii Camerelor de Comerţ,  Asociaţiei Comercianţilor Lituanieni, îşi vor putea forma o imagine despre problemele pe care restructurarea industriei grele le-a creat în plan economic, social, ecologic şi al dezvoltării durabile şi în judeţul Vâlcea şi ne vor putea sprijini în încercarea de rezolvare a problemelor rezultate din transformările industriale.
CONSILIER ,

Anamaria Hodoroagă
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