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RAPORT DE ACTIVITATE

privind accesul la informa\iile de interes public ]i activitatea de  solu\ionare a peti\iilor adresate Consiliului Jude\ean V@lcea [n perioada 1 ianuarie  2005-31 decembrie 2005

           {n cadrul Compartimentului de Informare ]i Rela\ii Publice,  s-a asigurat persoanelor, la cererea acestora, informa\iile de interes public solicitate [n scris sau verbal, cu respectarea condi\iilor ]i a termenelor prev`zute la art. 7, 8 ]i 9 din Legea nr.544/ 2001 privind liberul acces la informa\iile de interes public ]i cu respectarea procedurilor din Normele Metodologice de aplicare a Legii nr 544/2001, aprobate prin Hot`rarea Guvernului nr.123/2002.  

            S-a realizat primirea, eviden\a ]i transmiterea spre solu\ionare a cererilor, sesiz`rilor sau propunerilor [naintate de cet`\eni,urm`rindu-se solu\ionarea acestora ]i asigurarea transmiterii r`spunsului [n termenul legal, [n conformitate cu Legea 233/ 2002 pentru aprobarea O.G. nr.27/2002 privind reglementarea activit`\ii de solu\ionare a peti\iilor. 

          {n cadrul programului de audien\e, cet`\enii au fost sprijini\i  cu profesionalism ]I promptitudine de c`tre   conducerea consiliului jude\ean [n rezolvarea problemelor ridicate, [ntr-un cadru de dialog social, li s-a dat posibilitatea de a-]i exprima opiniile, propunerile, de a sesiza ]i informa administra\ia public` asupra unor aspecte legate de via\a comunit`\ilor locale.          

         {n vederea rezolv`rii problemelor ridicate prin scrisori ]i audien\e de cet`\enii jude\ului, s-a dispus serviciilor de specialitate, din cadrul celor 4 direc\ii ale Consiliului Jude\ean V@lcea analizarea  ]i solu\ionarea [n termenul legal ]i [n conformitate cu prevederile legale, a tuturor solicit`rilor. 

· Informa\iile  de interes public

Potrivit art.2 alin(b)  din Legea nr.544/2001 privind liberul acces la informa\iile de interes public,  prin informa\ie de interes public se [n\elege orice informa\ie care prive]te activit`\ile sau rezult` din activit`\ile unei autorit`\i publice sau institu\ii publice, indiferent de suportul ori de forma sau de modul de exprimare a informa\iei. 
{n conformitate cu prevederile art.27 din Normele Metodologice  de aplicare a Legii nr.544/2001privind liberul acces la informa\iile de interes public, aprobate prin H.G.nr.123/2002, situa\ia solicitărilor (verbale ]i  [n scris), în perioada 1 ianuarie  2005 - 31 decembrie 2005 se prezintă astfel:  

a-Num`rul total de solicit`ri de informa\ii de interes public        71   

b-Num`rul solicit`rilor verbale                                                        59

c-Num`rul solicit`rilor adresate [n scris                                        12

· pe suport de h@rtie                                                                          8

· pe suport electronic                                                                         4

d-Num`rul total de solicit`ri, departajat pe domenii de interes    71 

· organizarea ]i func\ionarea Consiliului Jude\ean                            11                 

· structura organizatoric`, atribu\iile direc\iilor de specialitate             8        

· programe cu finan\are extern`                                                        41                                             

· strategii de dezvoltare economico-social` ]i cultural` a jude\ului     2 
·  bugetul propriu al jude\ului                                                               9      

e-Num`rul de solicit`ri rezolvate favorabil                                     70

f-Num`rul de solicit`ri  cu informatie inexistent`                            1    

      -num`rul de solicit`ri adresate de persoane fizice                        45                    

      -num`rul de solicit`ri adresate de persoane juridice                     26                  

      -num`rul estimativ de vizitatori ai punctului de                             

       informare-documentare                                                              400
· Activitatea de solu\ionare a peti\iilor


Activitatea de solu\ionare a peti\iilor este reglementat` de Ordonan\a Guvernului nr.27/2002, aprobat` prin Legea nr.233/2002.  Potrivit art.2 din actul normativ men\ionat,  “{n sensul prezentei ordonan\e, prin peti\ie se [n\elege cererea, reclama\ia, sesizarea sau propunerea formulat` [n scris ori prin po]t` electronic`, pe care un cet`\ean sau o organiza\ie legal constituit` o poate adresa autorit`\ilor ]i institu\iilor publice centrale ]i locale, serviciilor publice descentralizate ale ministerelor sau ale celorlalte organe centrale, companiilor ]I societ`\ilor na\ionale,societ`\ilor comerciale de interes jude\ean sau local, precum ]I regiilor autonome, denumite [n continuare autorit`\i ]i institu\ii publice”. {n conformitate cu prevederile art.14 din O. G. 27/2002,  “Semestrial autorit`\ile şi instituţiile publice vor analiza activitatea proprie de soluţionare a petiţiilor, pe baza raportului întocmit de compartimentul pentru rela\ii cu publicul. Potrivit organigramei, ]tatului de func\ii ]i Regulamentului de organizare ]I func\ionare al aparatului propriu de specialitate al Consiliului Jude\ean V@lcea, atribu\iile privind urm`rirea modului de solu\ionare a peti\iilor sunt [ndeplinite de Compartimentul Informare ]I Rela\ii Publice din cadrul Direc\iei Administra\ie Local`.

{n perioada 1 ianuarie  2005 - 31 decembrie 2005, au fost [naintate spre solu\ionare Consiliului Jude\ean Valcea un num`r de 356 peti\ii, dintre care 309 peti\ii locale ]i memorii adresate de cet`\eni, societ`\i comerciale, prim`rii, Institu\ia Prefectului ]i 47 peti\ii centrale transmise spre solu\ionare Consiliului Jude\ean Valcea, de către Guvernul Rom@niei , Parlamentul Rom@niei, Pre]edin\ia Rom@niei, Ministerul Transporturilor, Construc\iilor ]i Turismului, Ministerul S`n`t`\ii, etc.

Prin aceste forme de adresare a cet`\enilor c`tre autorit`\ile administra\iei publice locale, respectiv peti\ii ]i audien\e, cet`\enii au sesizat nerespectarea unor prevederi legale, comportamente neprincipiale ale  conducerilor unor prim`rii, ]coli, institu\ii publice sau ale unor manageri, conduita necorespunz`toare a unor func\ionari publici din cadrul prim`riilor, ori, au solicitat sprijin [n solu\ionarea unor probleme personale: ajutoare financiare, sprijin [n c`utarea unui loc de munc`, ajutoare sociale,    sau au [naintat propuneri [n interesul comunit`\ilor locale: propuneri de modernizare ]i reabilitare drumuri, extindere re\ele electrice, continuare lucrări la diverse obiective, extindere re\ele ap` potabil` ]i canalizare, construire poduri ]i pode\e, etc . 

Majoritatea problemelor eviden\iate [n sesiz`ri, aduc la cuno]tin\a Consiliului Jude\ean V@lcea, unele nereguli ]i s-a solicitat sprijin pentru rezolvarea lor. 


Peti\iile a c`ror solu\ionare intra [n competen\a altor autorit`\i prin care erau sesizate aspecte privind probleme legate de aplicarea legilor fondului funciar, nerespectarea unor norme de convie\uire social`, activitatea defectuoas` desfă]urat` [n cadrul unor asocia\ii de proprietari, nerespectarea ordinii ]i lini]tii publice sau litigii diverse au fost [naintate institu\iilor abilitate prin lege s` le solu\ioneze, [n conformitate cu prevederile  Ordonan\ei Guvernului nr.27/2002 privind reglementarea activit`\ii de solu\ionare a peti\iilor ,aprobat` prin Legea nr.233/2002  iar m`surile luate au fost comunicate  Consiliului Jude\ean V@lcea ]i peti\ionarilor. Peti\iile prin care erau sesizate anumite aspecte ]i nereguli privind normele de convie\uire ]i de  nerespectare a ordinii ]i lini]tii publice au fost [nainte spre  solu\ionare Inspectoratului de Poli\ie al Jude\ului V@lcea. 

De]i a existat preocupare permanent` din partea Compartimentului de Informare ]i Rela\ii Publice de a urm`ri solu\ionarea peti\iilor [n termenul legal, respectiv 30 de zile cu posibilitatea prelungirii cu cel mult înc` 15 zile, în situa\ia în care aspectele sesizate prin peti\ie necesit` o cercetare mai am`nunţit`, au existat situa\ii [n care anumi\i func\ionari nu au respectat prevederile Ordonan\ei Guvernului nr.27/2002 privind modul de solu\ionare a peti\iilor ,aprobat` prin Legea nr.233/2002. 

{n aceast` situa\ie, Direc\ia Administra\ie Local`, prin compartimentul de specialitate a f`cut cunoscut directorilor executivi asupra faptului c` potrivit Hot`r@rii nr.31/2005 a Consiliului Jude\ean V@lcea privind aprobarea Regulamentului de organizare ]i func\ionare a aparatului propriu de specialitate, directorii executivi r`spund de [ntreaga activitate pe care o coordoneaz` av@nd obliga\ia de a organiza ]i controla activitatea func\ionarilor publici, de a urm`ri ]i de a r`spunde de rezolvarea [n termen, cu respectarea legisla\iei [n vigoare, a cererilor, sesiz`rilor ]i scrisorilor cet`\enilor. De asemenea, au fost f`cute cunoscute prevederile art.65 din Legea nr.188/1999 privind Statutul func\ionarilor publici, republicat`, potrivit c`rora [nt@rzierea sistematic` ]i neglijen\a repetat` [n rezolvarea lucr`rilor constituie abatere disciplinar`, care se sanc\ioneaz` potrivit aceluia]i act normativ.
· Programul de audien\e


 {n cadrul programului de audien\e al conducerii Consiliului Jude\ean V@lcea, [n perioada 1 ianuarie 2005 - 31 decembrie 2005, au fost [nregistrate  696 de persoane, care  au exprimat diverse solicit`ri  sau au [naintat propuneri , unele  dintre ele  fiind de competen\a altor institu\ii. Majoritatea problemelor ridicate [n cadrul programului de audien\e au adus la cuno]tin\a Consiliului Jude\ean V@lcea nereguli  referitoare la nerespectarea unor prevederi legale referitoare la aplicarea  Legii nr 416/2001 privind venitul minim garantat, OUG nr.102/1999 privind protec\ia special` ]i [ncadrarea [ntr-un grad de handicap, Legea nr.18/1991 privind fondul funciar, Legea nr.50/1991 privind autorizarea ]i executarea lucr`rilor de construc\ii, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare. 

        De asemenea  s-a solicitat sprijin material ]i financiar pentru reabilitarea locuin\elor afectate ca urmare a efectelor inunda\iilor ]i  a alunec`rilor de teren, sprijin pentru ob\inerea de locuin\e sociale ]i locuri de munc` sau au sesizat norme de conduit`  neprincipial` [n rela\ia cu conducerile unor prim`rii sau a unor func\ionari publici din cadrul acestora.


{n cadrul programului de audien\e au fost [nregistrate ]i propuneri ale unor cet`\eni, referitoare la modernizarea ]i reabilitarea unor drumuri ]i c`i de acces, poduri, propuneri de extindere re\ea electric`, extindere re\ea ap` potabil`, sau au pus la dispozitia Consiliului Judetean V@lcea diverse informatii legate de via\a comunit`tii locale, etc.  {n acest sens, pentru rezolvarea acestora, s-a luat leg`tura cu institu\iile sau autorita\ile publice locale competente ]i au fost delega\i func\ionari din cadrul aparatului propriu al Consiliului Jude\ean V@lcea [n vederea g`sirii unor solu\ii  [n condi\iile legii, iar persoanelor care au solicitat sprijin  li s-au acordat [ndrum`rile necesare. 

· Programul de măsuri pentru combaterea birocra\iei [n activitatea de rela\ii cu publicul


{n conformitate cu prevederile H.G.1723/2004, prin Dispozi\ia Pre]edintelui Consiliului Jude\ean Valcea nr.250/2004  s-a aprobat "Planul de ac\iune privind realizarea Programului de măsuri pentru combaterea birocra\iei [n activitatea de rela\ii cu publicul" care prevede măsuri pe termen scurt, mediu ]i lung, urm@nd a fi puse [n aplicare, [n  perioada 2004-2006.


 {n acest sens,  Compartimentul de Informare ]i Rela\ii Publice a realizat măsurile pe termen scurt prevăzute [n Planul de Ac\iune astfel:

· A asigurat programul de lucru cu publicul  stabilit [n a]a fel [nc@t, să   asigure accesul cetă\enilor [ntre orele 9.00 ]i 17.00  ]i [n 3 zile pe săptam@n` [ntre orele 9.00 ]i 19.00, iar s@mbata [ntre orele 9.00 ]i 14.00 ;
· numele persoanelor de conducere au fost afi]ate la Compartimentul de Informare ]i Rela\ii Publice,   preciz@ndu-se programul de audien\e al acestora ;
· pentru facilitarea adresării [n scris a cet`\enilor a fost creată o adresă de po]tă electronică cic_cjvl unet.ro pentru transmiterea solicitărilor ]i a peti\iilor ;
· au fost publicate pe pagina oficială de internet a Consiliului Jude\ean V@lcea www.cjvalcea.ro, materiale cu caracter informativ:  proiecte de acte normative supuse dezbaterii publice, ]edin\ele Consiliului Jude\ean V@lcea, comunicate ]i informa\ii de presă, programul ac\iunilor desfă]urate de conducerea Consiliului Jude\ean V@lcea, manifestări ]i evenimente locale ;
· [n conformitate cu prevederile cap.III alin(a) din H.G.1723/2004 se afl` in curs de implementare sistemul de management al calit`tii, respectiv al procesului de certificare a calit`\ii serviciilor - ISO 9001, pentru serviciile c`tre cet`\eni.
               M`suri pentru  [mbun`t`\irea activit`\ii

Consilul Jude\ean V@lcea a manifestat deschidere c`tre cet`\eni a [ntreprins m`suri orgnizatorice care au contribuit la cre]terea gradului de satisfacere a nevoilor  acestora, aspecte concretizate prin faptul c` [n anul 2005 nu au fost [nregistrate reclama\ii administrative sau pl@ngeri [n instan\` [mpotriva modului de solu\ionare a peti\iilor, a cererilor de audien\` sau a solicit`rilor cet`\enilor [n baza Legii nr 544/2001.


Pentru anul 2006, [n conformitate cu prevederile Hot`r@rii nr.37/2004 a Consiliului Jude\ean V@lcea privind actualizarea Strategiei de modernizare a administra\iei publice jude\ene  ]i a Planului de ac\iune privind strategia moderniz`rii administra\iei publice jude\ene pe perioada 2004-2006, la obiectivul stoparea birocra\iei , propunem :

· crearea unui sistem informa\ional la nivelul consiliului Jude\ean V@lcea [n m`sur` s` asigure rezolvarea operativ` a tuturor solicit`rilor beneficiarilor actului de administra\ie ;
· [mbun`t`\irea cadrului normativ existent referitor la circuitul documentelor

· angajarea de personal de specialitate [n cadrul Compartimentului de Informare ]i Rela\ii Publice cu abilit`\i de comunicare

·  m`suri de sanc\ionare a func\ionarilor publici care [nt@rzie nejustificat ]i [n mod repetat solu\ionarea solicit`rilor cet`\enilor ;

Apreciem, c` aceste m`suri vor avea ca rezultat cre]terea nivelului calit`\ii serviciilor oferite cet`\enilor, valorificarea propunerilor ]i solu\iilor acestora, asigurarea unei mai bune transparen\e a procesului decizional [n administra\ia public`, combaterea birocra\iei [n activitatea de rela\ii cu publicul.
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