           R O M ^ N I A

CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA                                              

      H O T ~ R ^ R E

privind conferirea titlului de Cet`\ean de Onoare 

al Jude\ului V@lcea, Prea Sfin\iei Sale, 

GHERASIM CRISTEA, Episcopul R@mnicului

Consiliul Jude\ean V@lcea, [ntrunit [n ]edin\a din data de 13.02.2006;


Av@nd [n vedere Expunerea de motive a Pre]edintelui Consiliului Jude\ean V@lcea, [nregistrat` la nr.10630 din 4 noiembrie 2005, prin care se propune conferirea titlului de Cet`\ean de Onoare al Jude\ului V@lcea, Prea Sfin\iei Sale, GHERASIM CRISTEA, Episcopul R@mnicului;

Lu@nd [n considerare Raportul de specialitate al Direc\iei Economice, [nregistrat la nr.10631 din 4 noiembrie 2005, precum ]i avizele comisiilor de specialitate;


{n conformitate cu prevederile art.10 din Ordonan\a Guvernului nr.53/2002 privind Statutul cadru al unit`\ii administrativ – teritoriale, aprobat`  prin  Legea  nr.96/2003 ]i ale prevederilor Capitolului V,  Sec\iunea 1 din Statutul Jude\ului V@lcea, aprobat prin Hot`r@rea Consiliului Jude\ean V@lcea nr.105 din 24 septembrie 2003; 

{n temeiul prevederilor art.109 din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare,

H O T ~ R ~ } T E:

Art.1: Se confer` titlul de Cet`\ean de Onoare al Jude\ului V@lcea, Prea Sfin\iei Sale, GHERASIM CRISTEA, Episcopul R@mnicului.
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Art.2: Secretarul General al Jude\ului V@lcea va comunica, prin Compartimentul Cancelarie, prezenta hot`r@re direc\iilor de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului Jude\ean V@lcea, precum ]i Prea Sfin\iei Sale, GHERASIM CRISTEA, Episcopul R@mnicului, [n vederea aducerii la [ndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hot`r@re a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art.110 coroborate cu prevederile art.46 alin.(4) din Legea administra\iei publice locale, nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, cu un num`r de 31 voturi pentru, 0 voturi [mpotriv` ]i 0 ab\ineri;
PRE}EDINTE,
Dumitru BU}E

                                                                    CONTRASEMNEAZ~                                                                                                   

                                                                   SECRETAR GENERAL,

                                                                     Constantin DIRINEA

R@mnicu V@lcea

Nr. 11 din 13 februarie 2006

CVSD/DCA/1 ex.
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