R O M Â N I A

CONSILIUL JUDE|EAN VÂLCEA                                             

      H O T ~ R Â R E

privind mandatarea reprezentantului Consiliului Jude\ean V@lcea [n Adunarea General` a Ac\ionarilor la SC CET-Govora SA R@mnicu V@lcea 


Consiliul Jude\ean Vâlcea, întrunit în ]edin\a extraordinar` din data de      6 aprilie 2006; 

Având în vedere propunerea de mandatare a reprezentantului Consiliului Jude\ean V@lcea [n Adunarea General` a Ac\ionarilor la SC CET-Govora SA R@mnicu V@lcea s` efectueze demersurile necesare [n vederea transferului ac\iunilor, de\inute de aceast` societate la SC USG SA R@mnicu V@lcea, c`tre Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului [n scopul v@nz`rii lor;


În conformitate cu prevederile art.104 alin.(1) lit.”i” din Legea administra\iei publice locale nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, ale Legii nr.31/1990 privind societ`\ile comerciale, republicat`, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, coroborate cu cele ale art.2 din Hot`r@rea Guvernului nr.1005 din 10.09.2002, privind transferul cu titlu gratuit, al pachetului integral de ac\iuni al SC “CET-Govora” SA R@mnicu V@lcea [n proprietatea privat` a jude\ului V@lcea ]i [n administrarea Consiliului Jude\ean V@lcea, precum ]i cu prevederile art.13 alin.(1) lit.”j” din Hot`r@rea  Guvernului nr.759/1997 privind [nfiin\area SC CET-Govora SA R@mnicu V@lcea prin reorganizarea Filialei Electrocentrale Govora din cadrul Regiei Autonome de Electricitate “RENEL”;


În temeiul prevederilor art.109 alin.(1) din Legea administra\iei publice locale nr.215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare,

H O T ~ R ~ } T E :


Art.1 : Se mandateaz` doamna Carmen-Manuela Alexandrescu, Director executiv [n cadrul aparatului propriu, reprezentantul Consiliului Jude\ean V@lcea [n Adunarea General` a Ac\ionarilor la SC CET-Govora SA s` efectueze demersurile necesare [n vederea transferului ac\iunilor, de\inute de aceast` societate la SC USG SA R@mnicu V@lcea, c`tre Autoritatea pentru Valorificarea Activelor Statului, [n scopul v@nz`rii lor.

Art.2: Secretarul General al Jude\ului Vâlcea va comunica, prin Compartimentul Cancelarie, prezenta hot`râre direc\iilor de specialitate din cadrul aparatului propriu al Consiliului Jude\ean V@lcea ]i SC CET-Govora SA R@mnicu V@lcea, [n vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei.


Prezenta  hot`râre a fost adoptat` cu respectarea prevederilor art.109 din Legea administra\iei publice locale, nr. 215/2001, cu modific`rile ]i complet`rile ulterioare, cu un num`r de 31 voturi pentru, 0 voturi [mpotriv` ]i 0 ab\ineri.

                  P R E } E D I N T E,

                      Dumitru BU}E

                                                                   CONTRASEMNEAZ~





                    SECRETAR GENERAL,                               

                                                                    Constantin DIRINEA
R@mnicu V@lcea,

Nr. 40 din 06 aprilie 2006
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