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CONSILIUL JUDE|EAN V^LCEA

INFORMARE
privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea


Începând cu data de 31.05.2006, dată la care s-a desfăşurat ultima şedinţă ordinară a consiliului judeţean, activitatea Preşedintelui consiliului judeţean a avut ca obiective coordonarea, analiza şi evaluarea activităţii aparatului propriu al consiliului judeţean, informarea, pe teren, asupra unor stări de lucruri care necesitau intervenţia consiliului judeţean, întâlniri cu cetăţenii, în localităţi ale judeţului sau în cadrul programului de audienţe, reprezentarea instituţiei pe care o conduce în relaţiile cu alte instituţii, restructurarea şi sporirea performanţelor unităţilor economice şi instituţiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei a constat în: organizarea şedinţelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului judeţean şi conducerile instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia, participarea la şedinţele Comitetului Operativ Consultativ, acordarea de audienţe şi întâlniri cu reprezentanţii mass – media.
 Preşedintele consiliului judeţean a avut permanent în atenţie lucrările " Extindere sediu Consiliu Judeţean Vâlcea", "Amenajare Cinema Modern pentruTeatrul Anton Pann" şi "Reparaţie capitală la Muzeul Judeţean Vâlcea", lucrări din programul propriu al Consiliului Judeţean Vâlcea, solicitând analize periodice privind stadiul de realizare a acestora. O situaţie îngrijorătoare s-a semnalat în cazul  construcţiei noului sediu al Teatrului "Anton Pann" unde ridicarea pânzei freatice în urma ploilor abundente a împiedicat respectarea graficului de lucrări propus iniţial. De asemenea, având în vedere întârzierea nejustificată a lucrărilor privind extinderea sediului consiliului judeţean, preşedintele a insistat pentru urgentarea acestor lucrări, iar în situaţia unei noi depăşiri a termenului de finalizare a obiectivului să se recurgă la măsuri de penalizare a constructorului.
Infrastructura judeţului şi în mod special căile de acces afectate de calamităţi (inundaţii, alunecări de teren) a constituit şi în această perioadă o preocupare constantă a preşedintelui consiliului judeţean. în acest sens, împreună cu specialişti ai consiliului judeţean, au fost întreprinse deplasări în localităţile judeţului pentru a fi constatate pagubele produse de calamităţi şi pentru a se identifica soluţiile cele mai potrivite necesare îndepărtării urmărilor acestora. Se impune evidenţierea situaţiei apărute în comuna Costeşti unde, ca urmare a ploii torenţiale din data de 20.06.2006, aluviunile au afectat Centrul Şcolar şi Centrul de Plasament Bistriţa. Situaţia a fost evaluată cu promtitudine, la faţa locului, de preşedintele consiliului judeţean care, împreună cu Prefectul judeţului, a stabilit măsurile ce se impuneau.
O atenţie specială a fost acordată situaţiei create de locuinţele  afectate în urma alunecărilor de teren. În acest caz, s-a acţionat pentru identificarea surselor de finanţare pentru sprijinirea eficientă, într-un timp cât mai scurt, a gospodăriilor afectate.
· În acelaşi timp, preşedintele consiliului judeţean a urmărit modul de desfăşurare şi finalizarea la termenele stabilite a lucrărilor finanţate prin diverse programe. În acest context, a participat la recepţia obiectivului "Alimentare cu apă a comunei Grădiştea", lucrare finanţată prin programul SAPARD şi la inaugurarea unui pod în comuna Măldăreşti, lucrare finanţată prin acelaşi program.

Recunoscând importanţa asociaţiilor de dezvoltare comunitară, constatând că procesul de constituire a acestora este aproape de finalizare, preşedintele consiliului judeţean a iniţiat o serie de întâlniri cu reprezentanţii asociaţiilor înfiinţate. Asemenea întâlniri s-au desfăşurat la sediul Consiliului Judeţean Vâlcea, la sediul Instituţiei Prefectului – judeţul Vâlcea dar şi în localităţi ale judeţului. S-a urmărit, cu aceste prilejuri, realizarea unei colaborări cât mai eficiente între consiliul judeţean şi asociaţiile de dezvoltare comunitară  în vederea rezolvării problemelor cu care se confruntă cetăţenii judeţului Vâlcea. O asemenea întâlnire a avut loc în data de 2.06.2006, la sediul Instituţiei Prefectului – Vâlcea când a fost prezentă şi doamna Ingrid Zaarour, Secretar de Stat, preşedinta A.N.R.P. Cu acest prilej a fost prezentat şi discutat pachetul de legi privind reforma administraţiei publice şi Fondurile Structurale destinate autorităţilor locale şi centrale. De asemenea, în data de 15.06.2006, preşedintele a avut o nouă întâlnire cu primarii judeţului, la sediul consiliului judeţean, avân ca temă de analiză problema dezastrelor naturale.  
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a continuat eforturile pentru finalizarea procesului de reprivatizare a Uzinelor Sodice Govora, văzut ca o soluţie a revitalizării activităţii productive din această unitate economică. În acest sens au avut loc întâlniri cu reprezentanţi ai unor potenţiali investitori,cea mai recentă desfăşurându-se în data de 30.06.2006, la sediul Consiliului Judeţean Vâlcea. S-au efectuat, de asemenea, deplasări repetate la Bucureşti, la sediul A.V.A.S., (1.06.2006; 5.06.2006; 9.06.2006; 19.06.2006) având în vedere întârzierea nejustificată  din partea acestei instituţii în adoptarea unei decizii privind U.S.G. Govora.
O altă preocupare permanentă a preşedintelui consiliului judeţean a fost aceea a îmbunătăţirii performanţelor unităţilor economice aflate în subordinea consiliului judeţean şi, totodată, adaptarea lor la cerinţele  europene. Un loc important l-a ocupat, în acest cadru, S.C. C.E.T. Govora S.A.. Cunoscându-se necesitatea retehnologizării societăţii, alături de conducerea acesteia, preşedintele consiliului judeţean s-a implicat în acţiunile de identificare a celor mai bune soluţii, în privinţa restructurării, care să corespundă atât normelor internaţionale de mediu, cât şi regulilor economiei de piaţă.

Continuarea activităţii la C.E.T. Govora ridică şi alte probleme, iar  dintre acestea, aflate în atenţia preşedintelui consiliului judeţean, se evidenţiază aceea a batalului de cenuşă reziduală existent precum şi aceea a unui viitor batal a cărui amenajare este obligatorie.
 
În aceeaşi arie a preocupărilor pentru creşterea performanţelor şi a calităţii serviciilor unităţilor economice subordonate consiliului judeţean, s-a urmărit intensificarea acţiunilor pentru transformarea Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea în societate comercială. Conducătorul consiliului judeţean a subliniat ideea sporirii competitivităţii activităţii economice în perspectiva aderării la Uniunea Europeană şi a insistat asupra  necesităţii transformării regiei judeţene de drumuri în societate comercială deoarece nu va mai fi posibilă încredinţarea directă a lucrărilor. De asemenea, a fost organizată o comisie, formată din consilieri judeţeni şi specialişti din aparatul propriu al consiliului judeţean, pentru a analiza oportunitatea şi modalităţile de transformare a regiei judeţene de drumuri în societate comercială. Considerând că sunt necesare unele lămuriri privind acest subiect, după ce consilierii judeţeni din comisia amintită s-au pronunţat pentru amânarea procesului de transformare a R.A.J.D.P. în societate comercială, preşedintele consiliului judeţean a organizat o întâlnire cu reprezentanţii grupurilor de consilieri din Consiliul Judeţean Vâlcea, în data de 26.06.2006. La întrunire au participat şi specialişti din aparatul propriu al consiliului judeţean, precum şi conducerea unităţii economice aflate în discuţie. Cu acest prilej, a fost subliniată încă odată necesitatea urgentării demersurilor pentru restructurarea regiei judeţene de drumuri prin transformarea acesteia în societate comercială.  Deoarece grupul de consilieri al P.S.D. a susţinut în continuare ideea menţinerii R.A.J.D.P. în forma actuală, s-a convenit continuarea dezbaterilor pe această temă cu ocazia unei alte întâlniri.
Urmărind creşterea calităţii serviciilor oferite cetăţenilor, preşedintele consiliului judeţean  susţine în continuare ideea fuziunii S.C. APAVIL S.A. cu S.C. ACVARIM S.A.. În acest sens, comisia care analizează modalităţile concrete de realizare a fuziunii pregăteşte primele concluzii.

 A fost urmărită, în continuare, evoluţia calităţii apei din lacul Brădişor acţionându-se pentru identificarea factorilor poluanţi. Preşedintele consiliului judeţean susţine necesitatea unui studiu complex privind  apa din lacul amintit care să evidenţieze cu claritate cauzele deteriorării calităţii acesteia şi care să permită identificarea soluţiilor care se impun.   

O atenţie specială a acordat preşedintele consiliului judeţean centrelor de asistenţă socială şi centrelor de plasament pentru minori din judeţul nostru. Având în vedere solicitările tot mai numeroase ale cetăţenilor, în special persoane în vârstă,  pentru locuri în centrele de asistenţă socială, s-a acţionat pentru identificarea posibilităţilor de sporire a capacităţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului de a satisface aceste cereri. În acest cadru s-au înscris întâlnirile speciale de analiză a centrelor de asistenţă socială precum cea din data de 12.06. 2006, de la sediul Instituţiei Prefectului – Vâlcea, la care au participat conducerile Direcţiei Muncii Solidarităţii Sociale şi Familiei, Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului, Preşedintele Consiliului Jude\ean Vâlcea, Prefectul judeţului Vâlcea, în care s-a analizat problema acreditării centrelor de îngrijire şi asistenţă socială.
Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a avut întâlniri cu tineri din centrele de plasament din judeţ cu ocazia cărora au fost prezentate problemele cu care se confruntă aceştia (14.06.2006 şi 16.06.2006 – Rm. Vâlcea, 20.06.2006 – Centrul Bistriţa, Costeşti ).
Conservarea valorilor de patrimoniu cultural din judeţul Vâlcea este un obiectiv de importanţă majoră pentru preşedintele consiliului judeţean. În perioada de referinţă s-a urmărit clarificarea regimului juridic al unor clădiri, bunuri de patrimoniu, care sunt totodată şi sedii ale unor instituţii de cultură judeţene. O atenţie deosebită a fost acordată obiectivului "Casa Simian" care adăposteşte Muzeul de artă al judeţului Vâlcea, având în vedere faptul că această clădire a intrat în proprietatea moştenitorilor foştilor proprietari, potrivit Legii nr. 247/2005. Convins de necesitatea păstrării acestui obiectiv în circuitul cultural al judeţului Vâlcea, preşedintele consiliului judeţean a iniţiat demersurile pentru analizarea posibilităţilor de răscumpărare a Casei Simian. A fost constituită o comisie formată din consilieri judeţeni şi specialişti din aparatul propriu al consiliului judeţean care a angajat discuţii cu noii proprietari, moştenitori ai Simienilor. Preţul prea mare solicitat de proprietari nu a fost acceptat de membrii comisiei consiliului judeţean, situaţie care l-a determinat pe Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea să organizeze o dezbatere publică pe această temă. Desfăşurată în ziua de 20.06.2006, dezbaterea publică privind Casa Simian a demonstrat dorinţa vâlcenilor de a păstra acest obiectiv în domeniul cultural al judeţului Vâlcea, rămânând să fie identificate sursele financiare necesare răscumpărării. 


În data de 6.06.2006, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a participat  la conferinţa intitulată "Evaluarea – componentă esenţială în eficientizarea intervenţiilor publice la nivel local şi regional", desfăşurată la Camera de Comerţ şi Industrie a României, Bucureşti. Conferinţa a fost organizată de Unitatea Centrală de Evaluare, structură înfiinţată la nivelul Autorităţii de Management pentru Cadrul de Sprijin Comunitar din cadrul Ministerului Finanţelor Publice, care asigură coordonarea activităţilor de evaluare a programelor de finanţare prin Fondurile Structurale şi de Coeziune în perioada 2007-2013. 
În calitate de vicepreşedinte al Comandamentului Antiepizootic Judeţean Vâlcea şi de vicepreşedinte al Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă preşedintele consiliului judeţean a participat la toate şedinţele acestor organisme şi s-a implicat în acţiunile de prevenire şi combatere a epizootiilor şi altor situaţii de urgenţă în judeţul Vâlcea.
În calitate de Preşedinte al Consiliului de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a coordonat activitatea şi a condus şedinţele de lucru ale acestui organism regional.
· În perioada la care facem referire, în judeţul Vâlcea au fost organizate numeroase manifestări în legătură cu aniversări, comemorări, evidenţierea unor evenimente de nivel naţional sau local, în organizarea unora dintre acestea implicându-se şi consiliul judeţean. La manifestările amintite, instituţia consiliului judeţean a fost reprezentată de către preşedintele acesteia. Dintre acestea amintim :
· Ziua Eroilor, Râmnicu Vâlcea, 1.06.2006.

· Inaugurarea căminului cultural din comuna Berislăveşti, sat Robaia, 1.06.2006.

· Simpozion naţional cu tema Agroturismul, turismul rural, turismul cultural şi monahal, Vaideeni, 10.06.2006.

· Sărbătoarea căpşunilor, Buneşti, 11.06.2006.
· Sărbătoarea cireşelor, Dănicei, 11.06.2006.
· Sărbătoarea tradiţională "Învârtita Dorului", Vaideeni, 25.06.2006.
· Ziua Drapelului Naţional, Râmnicu Vâlcea, 26.06.2006.
· Inaugurarea Filialei Ostroveni – Rm. Vâlcea a Băncii Comerciale Române, Râmnicu Vâlcea, 16.06.2006.
PREŞEDINTE

Dumitru Buşe
