      R O M Â N I A                                                

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

H O T Ă R Â R E

privind desemnarea a câte doi reprezentanţi ai Consiliului  Judeţean Vâlcea în consiliile consultative ale spitalelor publice de interes judeţean
Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 28 iulie 2006, la care participă un nr. de 31 consilieri judeţeni din numărul total de 33 în funcţie; 
Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr.8037 din 05 iulie 2006, prin care se propune desemnarea a câte doi reprezentanţi ai Consiliului  Judeţean Vâlcea în consiliile consultative ale spitalelor publice de interes judeţean;
Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Economice, înregistrat la nr.8074 din 05 iulie 2006, precum şi avizele comisiilor de specialitate;

Ţinând seama de solicitările spitalelor publice de interes judeţean înregistrate sub nr.2140 din 26 iunie 2006 şi nr.11582 din 29 iunie 2006;   

În conformitate cu prevederile art.180, alin.(2) şi (3), art.186, alin.(1) şi (2), lit.”a”, “c”, “d” şi “f”, (3) şi (7), art.187 alin.(1)-(3) din Legea nr.95/ 2006, privind reforma în domeniul sănătăţii, coroborate cu cele ale art.1 şi art.3 din Hotărârea Guvernului nr.867/ 2002, privind trecerea unor imobile din domeniul privat al statului şi din administrarea Ministerului Sănătăţii şi Familiei în domeniul public al judeţelor şi în administrarea consiliilor judeţene respective, cu modificările şi completările ulterioare

În temeiul art.109 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare;


H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 Se aprobă desemnarea a câte doi reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Vâlcea în consiliile consultative ale spitalelor publice de interes judeţean, după cum urmează :

(1) Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea :

· Domnul CONSTANTIN RĂDULESCU, 26 voturi pentru, 5 voturi împotrivă;
· Domnul DIONISIE DUBINCIUC, 28 voturi pentru, 3 voturi împotrivă;

(2) Spitalul de Obstretică-Ginecologie Râmnicu Vâlcea :

- Doamna ELEONORA MARINESCU, 25 voturi pentru, 6 voturi împotrivă;

- Domnul FÎRTAT ILIE, 26 voturi pentru, 5 voturi împotrivă;

(3) Spitalul de Pneumoftizie C. Anastasatu-Mihăeşti :

- Domnul ŞTEFAN PRALĂ, 27 voturi pentru, 4 voturi împotrivă;

- Domnul PAVEL MANOLE, 28 voturi pentru, 3 voturi împotrivă;

(4) Spitalul de Psihiatrie Drăgoeşti :

-
Doamna ZVETLANA PREOTEASA, 27 voturi pentru, 4 voturi împotrivă;

-
Domnul GHEORGHE POPA, 27 voturi pentru, 4 voturi împotrivă;

Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Direcţiei Economice, Direcţiei Administraţie Locală, spitalelor de interes public judeţean, precum şi persoanelor desemnate la art.1 în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.109 din Legea administraţiei publice locale, coroborate cu art.46, alin (4) din nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare.
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