        ROMÂNIA 

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

HOTĂRÂRE

privind avizarea propunerilor de reorganizare şi restructurare a spitalelor publice de interes judeţean


Consilul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 29 septembrie 2006, la care participă un nr. de 32 consilieri judeţeni din totalul de 33 în funcţie;


Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr.11296 din 21 septembrie 2006;


Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Economice înregistrat la nr.11297 din 21 septembrie 2006, precum şi avizele comisiilor de specialitate;


În conformitate cu prevederile art.174, alin.(3) din Legea nr.95/ 2006, privind reforma în domeniul sănătăţii, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu cele ale art.1 din Hotărârea Guvernului nr.867/ 2002, privind trecerea unor imobile din domeniul privat al statului şi din administrarea Ministerului Sănătăţii şi Familiei în domeniul public al judeţelor şi în administrarea consiliilor judeţene respective, cu modificările şi completările ulterioare.


În temeiul prevederilor art.109 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, cu modificările şi completările ulterioare,

HOTĂRĂŞTE:

Art.1 Se avizează propunerile de reorganizare şi restructurare a spitalelor publice de interes judeţean, prevăzute în anexele cu indicativele VL 01- Spitalului Judeţean de Urgenţă Vâlcea, VL 02-Spitalului de Obstetrică Ginecologie Râmnicu Vâlcea, VL 08-Spitalului de Pneumoftiziologie “Constantin Anastasatu” Mihăeşti şi VL 09-Spitalului de Psihiatrie Drăgoeşti, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea,  va comunica prin Compartimentul Cancelarie, prezenta hotărâre Direcţiei Economice şi Autorităţii de Sănătate Publică Vâlcea, în vederea aducerii la îndeplinirea a prevederilor ei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată  cu respectarea prevederilor art.109, din Legea administraţiei publice locale nr.215/ 2001 cu modificările şi completările ulterioare, cu un nr. de 19 voturi pentru, 1 voturi împotrivă şi 12 abţineri.

PREŞEDINTE,

Dumitru BUŞE

                                                               CONTRASEMNEAZĂ

                                                        SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                                                              Constantin DIRINEA

Râmnicu Vâlcea,

Nr.129 din 29 septembrie 2006

M.M.R./ 1 ex.

