          R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

            PREŞEDINTE

INFORMARE
privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea


Activitatea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale, nr. 215/2001 şi ale Legii nr. 286/2006 având ca obiective respectarea prevederilor Constituţiei, punerea în aplicare a legilor, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului judeţean şi a altor acte normative.



Începând cu data de 29.09.2006, dată la care s-a desfăşurat ultima şedinţă ordinară a consiliului judeţean, activitatea Preşedintelui consiliului judeţean a avut ca obiective coordonarea, analiza şi evaluarea activităţii aparatului propriu al consiliului judeţean, reprezentarea instituţiei pe care o conduce în relaţiile cu alte instituţii, restructurarea şi sporirea performanţelor unităţilor economice şi instituţiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei a constat în: organizarea şedinţelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului judeţean şi conducerile instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia, participarea la şedinţele Comitetului Operativ Consultativ, acordarea de audienţe şi întâlniri cu reprezentanţii mass – media.

În perioada de referinţă, activitatea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea a vizat finalizarea unor obiective strategice considerate prioritare:

· Reorganizarea Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea.

· Au fost finalizate pregătirile pentru transformarea Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea în societate comercială. De asemenea, a fost finalizat Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Direcţiei Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea. Această problemă rămâne în continuare pe agenda Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea care va propune reluarea  discuţiilor, cu  argumente  şi justificări în vederea unei noi evaluări, astfel încât să fie posibilă trecerea la transformarea Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri în societate comercială. 
· Reorganizarea Direcţiei pentru Protecţia Plantelor
· Au continuat acţiunile de restructurare în vederea pregătirii transformării Direcţiei pentru Protecţia Plantelor în societate comercială. Se aşteaptă un răspuns de la Ministerul Administraţiei şi Internelor pentru  a se vedea dacă actualul act normativ privind restructurarea direcţiilor judeţene pentru protecţia plantelor rămâne în vigoare sau va face obiectul rediscutării acestuia în Parlament.

· Reprivatizarea Uzinelor Sodice Govora
· S-a reuşit finalizarea procesului de reprivatizare a Uzinelor Sodice Govora, noul proprietar fiind societatea CIECH din Polonia.
· Continuarea demersurilor privind fuzionarea celor doi operatori de apă – SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea consideră că fuziunea celor doi operatori de apă este necesară şi, în acest sens, vor fi continuate demersurile care să asigure finalizarea acestui obiectiv. Începând cu 02.10.2006, a fost reactivată comisia stabilită prin Hotărâre a Consiliului Judeţean Vâlcea  pentru pregătirea procesului de fuziune a celor două societăţi. În momentul de faţă, se aşteptă rezultatele analizei privind fuziunea realizată de către ACVARIM.  
· Finalizarea, în acest an, a programului de dezvoltare economică a judeţului Vâlcea pe perioada 2007 – 2013.
· Se află în curs de elaborare Strategia de dezvoltare economică şi socială a judeţului Vâlcea care va fi finalizată până la sfârşitul acestui an. Se află în desfăşurare acţiunea de colectare a datelor necesare acestei operaţiuni.

· Finalizarea lucrărilor de reparaţii capitale la Muzeul Judeţean Vâlcea.
· Până în prezent s-au realizat lucrările în proporţie de 85% urmând ca până în data de 31.12.2006 reparaţia capitală a Muzeului Judeţean să fie finalizată identificându-se sursele de finanţare pentru întreaga lucrare.

· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Grupul Şcolar "Petrache Poenaru"-Bălceşti şi Grupul Şcolar "Antim Ivireanul"-Rm. Vâlcea.
· Au fost desemnate, prin dispoziţie a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, echipa de implementare a proiectului, comisiile de evaluare pentru achiziţii publice de lucrări şi servicii şi se pregăteşte documentaţia de atribuire pentru achiziţiile publice de servicii de proiectare şi lucrări de reabilitare.

· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Centrul Medico-Social Lădeşti.
S-a realizat expertiza tehnică şi s-a depus documentaţia la Inspectoratul de Stat în Construcţii pentru obţinerea avizului necesar eliberării autorizaţiei de construcţie. Fiind vorba de clădiri cu statut de monumente istorice, au fost necesare demersuri suplimentare pentru obţinerea autorizaţiei de construcţie . După obţinerea avizelor necesare se va trece la organizarea licitaţiei în vederea încredinţării lucrărilor şi demararea acestora. 
· Continuarea lucrărilor la noul sediu al Teatrului "Anton Pann".

· Se lucrează la fundaţie în zonele care nu sunt afectate de ridicarea pânzei freatice. Pentru zonele afectate de pânza freatică s-au făcut pregătirile pentru a se trece la aplicarea soluţiei cu piloţi secanţi. Vor fi realizate lucrările prevăzute în limita sumei de 15 miliarde lei prevăzută pentru acest an. 
· Finalizarea lucrărilor la Sala de conferinţe a Consiliului Judeţean Vâlcea.

· Au fost finalizate lucrările la obiectivul “Extindere sediu Consiliu Judeţean Vâlcea, sala de conferinţe fiind funcţională începând cu luna septembrie a.c..
· Continuarea investiţiilor legate de retehnologizarea SC CET Govora SA.
· Se analizează diverse variante de retehnologizare pentru a se identifica cea mai bună soluţie privind combustibilul astfel încât să fie respectate normele europene de mediu, să se asigure o eficienţă economică sporită şi să se ţină, în acelaşi timp, seama de realităţile economico-sociale ale judeţului nostru. Această problemă va fi cuprinsă pe ordinea de zi a şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din luna noiembrie, 2006.
· Continuarea susţinerii programului social  "laptele şi cornul".
· Consiliul Judeţean Vâlcea susţine în continuare programul social "laptele şi cornul" luîndu-se măsurile necesare desfăşurării în bune condiţii a acestui program în anul şcolar 2006/2007.

· Susţinerea programelor de pietruire/asfaltare a drumurilor comunale.
· Au  fost finalizate lucrările la DC 158 Buneşti-Păuşeşti-Măglaşi, pe o distanţă de 1,56km (pietruit, asfaltat) urmând să se efectueze recepţia acestora. Continuă lucrările la DC79A Grădiştea-Valea Grădiştei, 3 km, pietruire, asfaltare, având ca termen de finalizare luna noiembrie, a.c.. Pentru încă 19 lucrări se desfăşoară demersurile în vederea organizării procedurilor de licitaţie pentru încheierea contractelor de execuţie, în stadii avansate de pregătire a lucrărilor aflându-se DC62 Vlădeşti-Valea Ursului, DC48 Orleşti-Scaioşi, DC24 Goleşti-Poieniţa, DC81 Dozeşti-Fârtăţeşti. 
· Finalizarea  lucrării de alimentare cu apă de la Şuşani şi a celor 11 lucrări de reabilitare drumuri finanţate prin programul SAPARD.
·  Lucrarea de alimentare cu apă din localitatea Şuşani a fost finalizată. Continuă, de asemenea  demersurile pentru realizarea lucrărilor vizând reabilitarea drumurilor finanţate prin programul SAPARD-Măsura 2.1. În prezent se lucrează la elaborarea documentaţiei în vederea organizării procedurii de licitaţie pentru pachete cuprinzând atât proiectarea cât şi execuţia lucrărilor. 

· Demararea lucrărilor de execuţie la Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord Oltenia.
· Se află în derulare licitaţia internaţională la Ministerul Integrării Europene. La data de 28.11.2006, se încheie termenul de depunere a ofertelor şi, în aceeaşi zi, se va desfăşura şedinţa de deschidere a acestora.

· Demararea lucrărilor de execuţie în cadrul proiectului de modernizare a Staţiunii Băile Olăneşti.
· Se află în desfăşurare licitaţia internaţională, la Ministerul Integrării Europene. Termenul final de depunere a ofertelor este 05.11.2006.
· Finalizarea proiectelor tehnice HG nr.811/2006 pentru obiectivele: "Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata", "Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea" şi "Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii balneare Băile Govora".
· Au intrat în vigoare normele de aplicatibilitate prin Ordin al Ministrului Integrării , nr.787/2006, privind HG nr.811/2006 şi se pregăteşte documentaţia în acest sens. Ministerul Integrării Europene a licitat asistenţa tehnică pentru pregătirea proiectelor tehnice. Se aşteaptă comunicarea oficială de la ministerul amintit în legătură cu rezultatele licitaţiei. 
· Realizarea proiectului "Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşul Brezoi".
· A fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă pentru acest proiect. În prezent, se derulează procedurile de implementare a proiectului. 
· Reorganizarea activităţii de asistenţă şi protecţie socială.
· Se desfăşoară operaţiunea de restructurare a activităţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului. Au fost evaluate, în vederea licenţierii, centrele pentru copii. Au primit avizul pentru licenţiere cinci dintre cele şase centre pentru copii, iar în prezent se pregăteşte documentaţia pentru acordarea licenţierii. Până la data de 01.11.2006, se va finaliza acţiunea de descongestionare a centrelor în care numărul de bătrâni internaţi este mai mare decât numărul de locuri. În acest sens, se acţionează pentru igienizarea  Centrului de la Bistriţa care a fost pregătit să preia o parte dintre bătrânii asistaţi social. De asemenea, se acţionează pentru igienizarea şi mobilarea corespunzătoare a Centrului de la Băbeni care va prelua o parte dintre asistaţii cu probleme neuro-psihice. 
Pe agenda Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea s-au aflat şi alte probleme:
1. Casa Simian, care adăposteşte în prezent Muzeul Judeţean de Artă. S-a reuşit răscumpărarea acestui edificiu, cu banii alocaţi de Guvernul României în acest scop. Casa Simian a rămas, astfel, în  patrimoniul public judeţean şi în patrimoniul cultural al judeţului Vâlcea. 

2. Analiza posibilităţilor de construcţie a una sau mai multe microhidrocentrale pe sursa Cheia. 

3. Preocuparea privind finalizarea unor lucrări de importanţă deosebită  precum:
-    podul de peste Trepteanca, din comuna Dănicei

-    podul de la Păteşti, Sălătrucel;

· punte peste Luncavăţ, la Şirineasa;

· o soluţie provizorie, în comuna Goleşti, unde cinci sate sunt în pericol de a rămâne izolate din cauza unui pod aflat într-o stare avansată de depreciere.
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