                 ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

H O T Ă R Â R E

privind constituirea comisiei de analiză a necesităţii, oportunităţii şi posibilităţii de fuzionare a S.C. APAVIL S.A. cu Vâlcea, aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea, cu S.C. ACVARIM S.A. Râmnicu Vâlcea, aflată sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea

Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 31 ianuarie 2007, la care participă un număr de 32 consilieri judeţeni din totalul de 33 în funcţie;

Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr.651 din 18 ianuarie 2007;

Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Economice, înregistrat la nr.652 din 18 ianuarie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;


În conformitate cu dispoziţiile art.104, alin.(1), lit.”a” şi lit.”d”, alin.(2), lit.”b”, lit.”c” şi lit.”d” şi alin.(5), lit.”a”, pct.13 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu cele ale Legii nr.31/ 1990, privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul prevederilor art.109 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare

HOTĂRĂŞTE:

Art.1 (1) Se constituie comisia de analiză a necesităţii, oportunităţii şi posibilităţii de fuzionare a S.C. APAVIL S.A. cu Vâlcea, aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea, cu S.C. ACVARIM S.A. Râmnicu Vâlcea, aflată sub autoritatea Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, în următoarea componenţă : 

1.  Nicolae Pătru                  - Vicepreşedinte al Consiliului Judeţean Vâlcea

2.  Vetuţa Ciocan                - Consilier judeţean; 

3. Ioana Liţă                       - Consilier judeţean; 

4. Ionel Militaru                  - Consilier judeţean;

5. Samoil Vîlcu                   - Consilier judeţean.

 
(2) Comisia prevăzută la art.1 se va completa cu reprezentantul judeţului Vâlcea în Adunarea Generală a Acţionarilor la S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, cu membri Consiliului de Administraţie al acesteia, precum şi cu funcţionari din aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, numiţi prin dispoziţie a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea.

(3) Comisia va îndeplini următoarele atribuţii:
- analizează necesitatea, oportunitatea şi posibilitatea de fuzionare a celor două societăţi comerciale, avantaje şi dezavantaje, efecte produse;

- solicită acţionarilor S.C APAVIL S.A. Vâlcea, punctul de vedere aprobat de consiliul local al unităţii administrativ - teritoriale care deţine participaţiuni la S.C APAVIL S.A. Vâlcea, cu privire la fuzionarea S.C. APAVIL S.A. Vâlcea cu S.C. ACVARIM S.A. Râmnicu Vâlcea;

 - negociază cu comisia constituită prin Hotărârea nr. 1/9 ianuarie 2007 a Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, următoarele aspecte:

· variantele de realizare a serviciului public de alimentare cu apă şi canalizare de către operatorul rezultat prin fuziune;

· modalitatea de organizare şi funcţionare a serviciului public de alimentare cu apă şi canalizare pe teritoriul Municipiului Râmnicu Vâlcea;

· condiţiile privind cofinanţarea, suportul bugetar al Consiliului Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea pentru cofinanţare şi executarea lucrărilor de "Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare şi a staţiei de epurare a apelor uzate în municipiul Râmnicu Vâlcea", din fonduri ISPA.

- în raportul comisiei judeţene vor fi prezentate punctele de vedere comune ale celor două comisii, aspectele divergente, propuneri de soluţionare, precum şi varianta agreată pentru fuzionarea celor două societăţi comerciale într-un operator unic.

Art.3 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre direcţiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, precum şi persoanelor prevăzute la art.1, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei. 

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.109 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare, cu un nr.32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.

                PREŞEDINTE,

               Dumitru BUŞE

                                                                                  CONTRASEMNEAZĂ

                                                                             SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                                                                                    Constantin DIRINEA

Râmnicu Vâlcea 

Nr. 11 din 31 ianuarie 2007
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