     R O M Â N I A                                                

 CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

H O T Ă R Â R E

privind exercitarea cu caracter temporar, pentru o perioadă de 5 luni, a funcţiei publice de conducere de director executiv adjunct (economic) al Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vâlcea, de către doamna Maria Iuga - Şef Serviciu Buget Impozite şi Taxe în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea
Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 31 ianuarie 2007, la care participă un număr de 32 consilieri judeţeni din numărul total de 33 în funcţie; 
Având în vedere Expunerea de motive, a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr.828 din 23 ianuarie 2007;
Luând în considerare Raportul de specialitate al Compartimentului resurse Umane, Gestiunea Funcţiilor Publice, înregistrat la nr.829 din 23 ianuarie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;

În conformitate cu prevederile art.80, alin.(1) şi alin.(2), lit.”b” din Legea 188/ 1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, coroborate cu cele ale art.104, alin.(1), lit.”f” din Legea administraţiei publice locale nr.215/ 2001, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul art.109 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare;


H O T Ă R Ă ŞT E:

Art.1 Începând cu data de 1 februarie 2007, se aprobă exercitarea cu caracter temporar, pentru o perioadă de 5 luni, a funcţiei publice de conducere de director executiv adjunct (economic) al Direcţiei de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vâlcea, de către doamna Maria Iuga - Şef Serviciu Buget Impozite şi Taxe în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea.
Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Compartimentului Resurse Umane, Gestiunea Funcţiilor Publice, Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vâlcea şi doamnei Maria Iuga, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.110, coroborate cu prevederile art.46, alin.(4) din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, cu modificările şi completările ulterioare, cu un număr de 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă, 0 abţineri.
 P R E Ş E D I N T E,




              Dumitru BUŞE
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        SECRETAR AL JUDEŢULUI,                               

                                                                               Constantin DIRINEA
Râmnicu Vâlcea,

Nr. 12 din 31 ianuarie 2007
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