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R  A  P  O  R  T

cu privire la eficienţa activităţii Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Vâlcea, în anul 2006

În anul 2006 activitatea Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Vâlcea s-a desfăşurat în conformitate cu documentele programatice elaborate la nivelul M.A.I. şi Inspectoratului General al Poliţiei Române, accentul fiind pus pe combaterea corupţiei, a criminalităţii economico-financiare, a infracţiunilor comise cu violenţă, în vederea  realizării unui climat social de normalitate, în care să se asigure siguranţa cetăţeanului ca şi condiţiile optime  pentru desfăşurarea activităţilor social-economice.

Obiectivul fundamental l-a constituit creşterea capacităţii instituţionale a I.P.J. Vâlcea şi a eficienţei activităţilor desfăşurate, perfecţionarea managementului şi compatibilizarea structurilor inspectoratului cu cele ale Poliţiei Naţionale.

 Obiectivele prioritare pe care I.P.J. Vâlcea şi le-a propus şi aprobate de Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea, pentru anul 2006, au fost:

-     apropierea poliţiei de societate;

-  atragerea ONG-urilor şi a instituţiilor publice în activitatea de prevenire a criminalităţii;

-   combaterea faptelor cu violenţă;

-   reducerea ratei criminalităţii şi în general a criminalităţii la nivelul judeţului;

-   prevenirea şi combaterea delicvenţei juvenile;

-   perfecţionarea modului de acţiune a poliţiei rutiere corespunzător situaţiei operative;

- creşterea eficienţei finalităţii judiciare, operativităţii şi calităţii în activitatea de cercetare penală;

-   asigurarea transparenţei în relaţiile cu mass-media; 

-  atragerea societăţii civile în prevenirea şi combaterea corupţiei, inclusiv în rândul poliţiştilor;

· îmbunătăţirea imaginii poliţiei în rândul populaţiei.

Scopul acestor obiective a urmărit cu prioritate reducerea fenomenului infracţional, în medie cu 5%, faţă de anul 2005, a reducerii cu 10% a accidentelor de circulaţie soldate cu morţi şi reducerea infracţiunilor juvenile în medie cu 7%.

Pentru realizarea acestor obiective şi obţinerea indicatorilor propuşi, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea, a depus interes, conform competenţelor conferite de lege, după cum urmează:

1. ACTIVITĂŢI  PENTRU  SERVIREA COMUNITĂŢII
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Activitatea de prevenire a criminalităţii a constituit direcţia prioritară de acţiune a efectivului de poliţişti vâlceni, care şi-u canalizat eforturile pentru popularizarea legislaţiei, 

conştientizarea populaţiei asupra necesităţii respectării legii, intervenţia pentru aplanarea unor conflicte care puteau genera infracţiuni cu consecinţe grave, asigurarea unei prezenţe active în stradă şi în locurile aglomerate, desfăşurarea unor acţiuni în scopul descurajării elementelor infractoare.

În acest sens au fost executate 110 (+17, +18%) razii, 3424 (+911, +36%) acţiuni cu efective lărgite, 78.000 (+36%) controale directe şi 8769 intervenţii rapide la evenimente.

Cu ocazia acţiunilor de prevenire au fost descoperite în flagrant 850 (+218, +34%) infracţiuni şi s-au aplicat peste 87.534 (-13349, -13%) sancţiuni contravenţionale din care 5.943 (+442, +8%)  la Legea nr.61/1991, modificată, privind ordinea şi liniştea publică. Acţiunile desfăşurate au contribuit, la asanarea locurilor publice de cerşetori, vagabonzi şi elemente parazitare şi au dezamorsat peste 7233 (+2524, +53%) stări conflictuale.


Apropierea poliţiei de comunitate se reflectă şi în soluţionarea a 14.111 (-197, 2%) petiţii, scrisori şi sesizări, participarea la 1245 (+93, +8%) emisiuni TV şi intervenţii radio, publicarea în presă a 4234 (+1603, +61%) materiale  referitoare la activitatea proprie, organizarea a numeroase activităţi preventive în comun cu alte instituţii, organisme nonguvernamentale, unităţi de învăţământ şi de ocrotire, conform protocoalelor încheiate cu aceste instituţii şi organisme.


 Modul responsabil în care s-a răspuns solicitărilor comunităţii este reliefat şi de promptitudinea cu care s-a intervenit în cazul celor peste 9.700 evenimente rutiere.

2. APĂRAREA COMUNITĂŢII – COMBATEREA CRIMINALITĂŢII

În anul 2006 au fost constatate 4873 (+664, +16%) infracţiuni, în care au fost cercetate 3921 (+636, +19%) persoane, fiind finalizate cercetările pentru 2847 (+620, +28%) infracţiuni. Din totalul infracţiunilor constatate, 1430 (+246, +21%) au fost economico-financiare, 2067 (+121, +6%)  judiciare şi 1376 (+297, +28%) de altă natură.

 Analizând aceste cifre constatăm că fenomenul criminalităţii s-a manifestat în toate mediile sociale, 2399 (-15,  -1%) fapte fiind constatate în mediul urban, iar diferenţa de 2424 (+641, +36%) în mediul rural. Deasemenea, din totalul de 2551 (+517, +25%) învinuiţi/inculpaţi, 1141 (+186) sunt din mediul urban, 1390 (+315) din mediul rural,  165 (+27, +20%) patroni, 876 (+143, +20%) reprezintă persoane fără ocupaţie, iar 345 (+112, +48%) sunt cunoscuţi cu antecedente penale.


Pe categorii de vârstă, situaţia se prezintă astfel : minori 107 (+4, +4%) iar tineri între 18 - 30 de ani 767 (+93, +14%).


Din totalul persoanelor învinuite/inculpate, 139 (+9, +7 %) au fost cercetate în stare de reţinere ori arest preventiv.


3. Pe linia apărării vieţii, integrităţii corporale şi avutului particular, formaţiunile poliţiei judiciare şi-au intensificat şi diversificat activităţile de prevenire şi descoperire a faptelor antisociale date în competenţă, imprimând un caracter ofensiv, dinamic şi profesional activităţilor desfăşurate. 

În perioada analizată s-au organizat şi executat  110 (+17, +18%) razii cu efective mărite, peste 81.000 acţiuni şi controale în locuri şi medii de interes poliţienesc, soldate cu descoperirea a 1383 (-44, -3%) infracţiuni, aplicarea a 87534 (-13349, -13 %) sancţiuni contravenţionale, fotografierea, amprentarea şi avertizarea persoanelor care nu-şi puteau justifica prezenţa sau despre care se deţineau date că fac parte din grupuri de tineri delincvenţi.

Numărul infracţiunilor judiciare constatate a crescut cu 6% faţă de perioada corespunzătoare a anului precedent, pozitiv fiind faptul că majoritatea infracţiunilor grave 
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comise cu violenţă şi care au cel mai mare impact psihologic asupra populaţiei, au fost soluţionate prin identificarea şi trimiterea în judecată a autorilor. 


Acţionând mai ferm pentru combaterea criminalităţii, poliţiştii vâlceni au finalizat în cursul anului trecut un număr de 2847 infracţiuni (+620 ;+28%). 


Infracţiunile economico-financiare finalizate au crescut de la 528 la 560, ceea ce reprezintă o creştere de 6% faţă de anul 2005.

Infracţiunile judiciare au fost cu 121 mai multe faţă de totalul anului 2005, crescând de la 1946, la 2067 (+6%). Din analiza situaţiilor statistice se constată o creştere a numărului infracţiunilor contra vieţii, integrităţii corporale şi sănătăţii de la 291, în anul 2005, la 359, în anul 2006, reprezentând un plus de 23%. Din cele 359 fapte constatate pe această linie, 6 (-2, -25%) sunt omoruri, 2 (-1, -33%) tentative de omor, 47 (+8, +21%) ucideri din culpă, 194 (-31, -14%) vătămări corporale, 2 (-1, -33%) lovituri cauzatoare de moarte şi 108 (+95, +731%) loviri sau alte violenţe. Creşterea înregistrată la numărul de infracţiuni cu loviri sau alte violenţe se datorează în mare măsură şi faptului că acest gen de fapte a trecut din competenţa de rezolvare a judecătoriilor în cea a poliţiei, ceea ce a influenţat şi bilanţul acestora. Pozitiv este faptul că s-a înregistrat o scădere semnificativă a infacţiunilor de omor, tentativă de omor, vătămări corporale şi lovituri cauzatoare de moarte. 

Din totalul infracţiunilor stradale constatate, 273 (+8% faţă de perioada anterioară au rămas cu autori necunoscuţi la finele anului 2006, din care 237 în mediul urban.

Se constată, însă, că se menţine la un nivel ridicat infracţionalitatea în domeniul tâlhăriilor, în special cele stradale, înregistrându-se o creştere de 16% la acest gen de infracţiuni (de la 31 la 36 în 2006), ceea ce demonstrează că cetăţeanul nu este pregătit suficient din punct de vedere al prevenirii unor astfel de fapte. 

În 2006 se înregistrează o creştere a furturilor, de la 1470, în anul 2005, la 1517, în anul 2006 (+3 %) iar la cele finalizate cu soluţie procedurală de la 257, în anul 2005, la 357, în anul 2006, reprezentând o creştere de +39 %.

La începutul perioadei se aflau în evidenţă 3656 cauze şi lucrări penale cu A.N. Au fost înregistrate 1713 (+132, +8%) şi s-au soluţionat 1198 (-226, -16%), din care 253 (+64, +34%) cu o vechime mai mare de 1 an de la înregistrare, râmânând în  lucru 4171 (+515), o creştere de 13% faţă de anul precedent. 

Marea majoritate a dosarelor cu A.N. rămase nesoluţionate au ca obiect furturile (2721) şi anume : din auto ( 235), din locuinţe  (614), de la societăţi comerciale cu capital privat (237), din buzunare (100), de animale şi păsări (213), din biserici (18).



Din analiza acestor indicatori, la sfârşitul anului 2006 se poate concluziona că, deşi efectivul Poliţiei judeţului Vâlcea a depus interes pentru asigurarea unui climat de siguranţă corespunzător şi a unei stări de normalitate pe teritoriul de competenţă, nu s-a reuşit, întotdeauna, stăpânirea situaţiei operative în privinţa reducerii unor infracţiuni cu violenţă şi, în special, a tâlhăriilor, precum şi a faptelor comise de autori necunoscuţi, genuri de infracţiuni care afectează grav siguranţa cetăţeanului. 

Indicatorul minimal propus de scădere cu 5% a fenomenului infracţional nu s-a realizat, ci, dimpotrivă, s-a consemnat o creştere, în medie cu 6-8% faţă de anul 2005, astfel că Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea recomandă mai multă eficienţă în teren în detrimentul altor activităţi minore care nu au impact asupra stopării fenomenului infracţional şi creării unui climat de siguranţă al comunităţii.

Apreciem totuşi volumul mare de activităţi desfăşurate pe linia prevenirii criminalităţii prin proiectele derulate în cursul anului 2006 cu ONG-uri, instituţii publice, unele dintre acestea, în cooperare directă cu Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea, din care enumerăm :

(,,Stop accidentelor rutiere, viaţa are prioritate”

(,,Siguranţa ta contează “

(,,Să exmatriculăm violenţa “
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(Programul ,,Pentru comunitate, împreună cu cetăţenii “ (parteneri Consiliul Judeţean Vâlcea şi Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea), în urma căruia s-a realizat, pe baza 

aprobării Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea şi a consilierilor judeţeni, dotarea poliţiştilor, cu 6 motoscutere, un laptop cu videoproiector şi 10 sisteme de calcul.

( ,,Program partenerial de prevenire a criminalităţii stradale în sistem integrat “.

De asemenea, în luna decembrie a anului 2006, prin Hotărârea nr. 24, emisă de ATOP Vâlcea, a fost aprobat  Planul de cooperare şi acţiune interinstituţională : ,,Zona Nord - Zonă Sigură “, care se va derula în primul semestru al anului 2007, program în care sunt angrenate instituţii cu atribuţii în domeniul ordinii publice şi care are drept scop reducerea cu cel puţin 20% a infracţiunilor şi cu cel puţin 30% a contravenţiilor, în cartierul Nord din municipiul Râmnicu Vâlcea.

Prin acest program şi altele care se vor derula în cursul anului 2007, sperăm la o îmbunătăţire a indicatorilor de performanţă a poliţiei vâlcene.

În ceea ce priveşte relaţia cu mass-media, ofiţerii compartimentului de analiză şi prevenire a criminalităţii au participat la 12 emisiuni în direct la Televiziunea Vâlcea1 ( emisiunea ,,Interesul General”) şi, de asemenea, au realizat în cadrul emisiunii ,,Poveste fără sfârşit”, 26 materiale gen reportaj.

În acelaşi timp, în perioada de referinţă, ofiţerii au realizat 59 de interviuri la cele două posturi locale de televiziune, materialele filmate fiind realizate la sediul I.P.J. Vâlcea, şi au avut 36 de intervenţii la cele trei posturi locale de radio, precum şi la Radio Oltenia Craiova.

Presa scrisă a beneficiat din partea ofiţerilor de prevenire de două materiale cu tematică informativ-preventivă în cursul fiecărei săptămâni. Materialele săptămânale au fost transmise presei prin intermediul purtătorului de cuvânt al I.P.J. Vâlcea.

În aceeaşi perioadă au fost încheiate protocoale de colaborare cu mai multe instituţii, respectiv cu:

·  Radio-televiziunea Vâlcea 1;

·  Radio-televiziunea Etalon;

·  Radio Metronom G.X.;

·  Inspectoratul Şcolar Judeţean Vâlcea;

·  Inspectoratul de Jandarmi Judeţean Vâlcea;

·  Poliţia Comunitară din Rm. Vâlcea şi Călimăneşti;

·  Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vâlcea;

·  Direcţia Judeţeană pentru Tineret;

Comparativ cu anul 2005 se constată, din cele prezentate, o reală îmbunătăţire a programerlor de prevenire a infracţionalităţii, însă impactul pentru diminuarea numărului de infracţiuni nu şi-a atins scopul până în prezent, starea infracţională continuând să crească atât în mediul urban cât şi în mediul rural.

3. Serviciului poliţiei rutiere  s-a confruntat în anul 2006 cu o situaţie operativă dinamică şi complexă, determinată de creşterea continuă a numărului de autovehicule aflate în circulaţie pe drumurile publice, a numărului posesorilor de permise de conducere, a gradului ridicat de indisciplină în rândul participanţilor la trafic, dar şi al numărului redus de lucrători, comparativ cu alte servicii similare a altor judeţe. 

Spre sfârşitul anului actualul cod rutier, în ciuda numeroaselor critici formulate în mass-media, a influenţat în mod pozitiv modul de comportare a conducătorilor auto în trafic, lucru sesizat şi de lucrătorii serviciului.
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Prin activităţile desfăşurate au fost constatate 364 infracţiuni (+47, +14%), din care 242 (+46) la regimul circulaţiei şi 122 (+1) de altă natură, fiind soluţionate 163 (+13, +9%) infracţiuni  la regimul circulaţiei rutiere.


Pentru abateri de la normele rutiere, efectivele cu atribuţiuni în domeniu au constatat   62000 (-13%) contravenţii la regimul circulaţiei rutiere, au reţinut în vederea suspendării 1873 (+173) permise de conducere, precum şi 1744 (+513) certificate de înmatriculare pentru remedierea unor defecţiuni tehnice majore.


Poliţiştii de la acest compartiment au  participat la 4228 (+1571, +59%) activităţi educaţionale preventive, din care 799 (+168) intervenţii la posturile de radio, 156 (+60) apariţii la posturile de televiziune şi 1736 (+815) articole în presa scrisă.


Cu toate aceste eforturi, în perioada analizată au avut loc 135 (-10, -7%) accidente grave, soldate cu 51 (-12, -19%)  morţi şi 141 (+34, +31%) răniţi grav, precum şi 9566 (+2128, +28%) accidente uşoare, soldate 348 (+67, +23%) răniţi şi 9218 (+2061, +29%) soldate numai cu avarii. 

Din analiza cifrelor se constată o scădere a numărului de accidente grave soldate cu morţi, pe fondul creşterii numărului de accidente uşoare, fapt ce ne confirmă că măsurile luate pe linia creşterii siguranţei conducătorului auto şi-au atins scopul în cea mai mare parte. 

 
Pentru întărirea climatului de siguranţă rutieră, se impune ca efectivele poliţiei rutiere să manifeste o maximă exigenţă pe linia constatării şi sancţionării faptelor de încălcare a normelor rutiere, bazat pe posibilităţile oferite de actualul cod rutier.


5. Pe linia asigurării legalităţii şi respectării drepturilor omului, în anul 2006 activitatea de cercetare penală s-a desfăşurat cu respectarea dispoziţiilor procedurale, materializându-se în promovarea la parchete a 3129 (+97, +4%) dosare penale, în care au fost cercetate 3166 persoane. În 566 dosare s-au făcut propuneri de trimitere în judecată faţă de 820 învinuiţi/inculpaţi, 123(+41) dintre aceştia fiind cercetaţi în stare de reţinere sau arest preventiv, iar în 1929 (62,2%) dosare s-au făcut propuneri de scoatere de sub urmărire penală şi aplicarea unei sancţiuni administrative, datorită faptului că pericolul social al faptelor cercetate a fost scăzut.


Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea apreciază că obiectivele prioritare stabilite şi asumate de IPJ Vâlcea pentru anul 2006, au fost realizate numai parţial, exceptând obiectivul privind reducerea stării infracţionale, în domeniul vieţii, integrităţii şi proprietăţii private. 

Acest lucru nu diminuează însă eforturile depuse de marea majoritate a poliţiştilor pentru realizarea unui climat de siguranţă pe teritoriul judeţului Vâlcea.

Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea a analizat în plen, de fiecare dată când situaţia a impus-o, diferite aspecte care reclamau neimplicarea unor poliţişti în rezolvarea unor probleme sesizate de cetăţeni şi au făcut recomandări conducerii Inspectoratului de Poliţie Judeţean Vâlcea, în limita competenţelor stabilite prin lege.

Ne exprimăm convingerea că, în anul 2007, în baza Planului Strategic al Inspectoratului de Poliţie Judeţean Vâlcea, aprobat de către Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea prin Hotărârea nr.25 din 12.12.2006, să se realizeze indicatorii propuşi,  care creează premisele unei activităţi mai eficiente a poliţiei în slujba comunităţii.

                          PREŞEDINTE,                                           INSPECTOR ŞEF,

                        Dumitru PERSU                                            Adrian CAZAN

