          R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

            PREŞEDINTE

INFORMARE
privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea


Activitatea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale, nr. 215/2001 şi ale Legii nr. 286/2006 având ca obiective respectarea prevederilor Constituţiei, punerea în aplicare a legilor, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului judeţean şi a altor acte normative.

Începând cu data de 22.12.2006, dată la care s-a desfăşurat ultima şedinţă ordinară a consiliului judeţean, activitatea Preşedintelui consiliului judeţean a avut ca obiective coordonarea, analiza şi evaluarea activităţii aparatului propriu al consiliului judeţean, reprezentarea instituţiei pe care o conduce în relaţiile cu alte instituţii, restructurarea şi sporirea performanţelor unităţilor economice şi instituţiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei a constat în: organizarea şedinţelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului judeţean şi conducerile instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia, participarea la şedinţele Comitetului Operativ Consultativ, acordarea de audienţe şi întâlniri cu reprezentanţii mass – media.

Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea a vizat finalizarea unor obiective  considerate prioritare şi de importanţă deosebită pentru judeţul nostru:
· Reorganizarea Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea.

· Reorganizarea Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea în spiritul unei activităţi economice performante constituie o preocupare permanentă a preşedintelui consiliului judeţean. Transformarea Regiei în societate comercială rămâne pe agenda preşedintelui care va iniţia noi dezbateri şi discuţii care să evidenţieze, pe bază de argumente, soluţiile cele mai bune pentru această unitate economică.  
· Continuarea demersurilor privind fuzionarea celor doi operatori de apă – SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea susţine demersurile care vizează stabilirea unui singur operator de apă la nivelul judeţului Vâlcea. În acest sens au avut loc dezbateri în cadrul Comisiei, stabilită prin dispoziţie a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, care analizează oportunitatea şi modalităţile de reorganizare a SC APAVIL SA şi  SC ACVARIM SA. în vederea constituirii operatorului unic de apă în judeţul nostru. Urmează ca în prima şedinţă a Consiliului Judeţean Vâlcea să fie stabilite etapele următoare ale acestui demers.

· Finalizarea  programului de dezvoltare economică a judeţului Vâlcea pe perioada 2007 – 2013.
· A fost stabilită structura finală a Strategiei privind dezvoltarea economică, socială şi culturală a judeţului Vâlcea, iar în prezent se lucrează la definitivarea acestui document de referinţă pentru judeţul nostru. 

· Finalizarea lucrărilor de reparaţii capitale la Muzeul Judeţean Vâlcea.
· S-a efectuat recepţia la finalizarea lucrărilor la acest obiectiv, în cursul lunii decembrie 2006.
· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Grupul Şcolar "Petrache Poenaru"-Bălceşti şi Grupul Şcolar "Antim Ivireanul"-Rm. Vâlcea.
· Se află în derulare contractul de prestări servicii pentru proiectare. A fost realizată vizita în teren, la unităţile şcolare vizate, de către un reprezentant al consiliului judeţean şi un reprezentant al DESIGN RO SA, firma carea câştigat licitaţia.

· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Centrul Medico-Social Lădeşti.
· A fost refăcută documentaţia tehnico economică, ţinându-se seama de lucrările de consolidare necesare, iar în prima şedinţă a Consiliului Judeţean Vâlcea vor fi supuse aprobării modificările noilor indicatori tehnico economici.
· Continuarea lucrărilor la noul sediu al Teatrului "Anton Pann".

· Continuă lucrările la acest obiectiv . Se lucrează, totodată, la actualizarea valorii totale de investiţii pentru ca la aprobarea  bugetului pe anul 2007 să fie asigurate fondurile necesare finalizării obiectivului în cursul lunii noiembrie a.c.. 
· Finalizarea lucrărilor la Sala de conferinţe a Consiliului Judeţean Vâlcea.

· A fost efectuată recepţia la finalizarea lucrărilor acestui obiectiv.
· Susţinerea programelor de pietruire/asfaltare a drumurilor comunale.
· S-au realizat lucrările la nivelul alocaţiilor bugetare pe anul 2006 pentru alimentările cu apă – 1.700.000 lei şi pietruiri de drumuri – 1.900.000 lei. Se aşteaptă ca Ministerul Transporturilor să solicite propunerile noastre pentru anul 2007 privind lucrări corespunzătoare H.G. nr. 577/1997.
· Finalizarea  celor 11 lucrări de reabilitare drumuri şi a celor două lucrări de alimentare cu apă  finanţate prin programul SAPARD.
· Pentru lucrarea de alimentare cu apă din localitatea Nicolae Bălcescu s-a desfăşurat licitaţia pentru proiectare şi execuţie, în data de 18.01.2007. Pentru lucrarea de alimentare cu apă din localitatea Stăneşti, licitaţia pentru proiectare şi execuţie este programată pentru data de 10.02.2007. Cele 11 lucrări de reabilitare a drumurilor finanţate prin programul SAPARD se află în faza de pregătire a licitaţiei pentru proiectare şi execuţie, în cursul lunii martie, 2007, urmând să se încheie procedura de licitaţie pentru toate aceste lucrări.
· Demararea lucrărilor de execuţie la Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord Oltenia.
· Comisia de evaluare a înaintat Raportul de evaluare către Ministerul Integrării Europene şi Delegaţia Comisiei Europene. Se aşteaptă răspunsul de la aceste instituţii.
· Demararea lucrărilor de execuţie în cadrul proiectului de modernizare a Staţiunii Băile Olăneşti.
· Pentru acest proiect se află în derulare procedura de licitaţie.
· Finalizarea proiectelor tehnice HG nr.811/2006 pentru obiectivele: "Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata", "Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea" şi "Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii balneare Băile Govora".
· Au intrat în vigoare normele de aplicabilitate prin Ordin al Ministrului Integrării , nr.787/2006, privind HG nr.811/2006 şi se pregăteşte documentaţia în acest sens. Ministerul Integrării Europene a licitat asistenţa tehnică pentru pregătirea proiectelor tehnice.
    Pentru obiectivul “Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata”, licitaţia a fost câştigată de societatea ROMAIR Bucureşti. Proiectul a intrat în faza de maturizare care durează cinci luni. Firma ROMAIR a înaintat către Ministerul Integrării Europene, raportul preliminar asupra proiectului. 
    Pentru obiectivul “Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii Băile Govora”, licitaţia a fost câştigată de firma “CONSTRUCT COSULTING”, proiectul fiind în faza de maturizare. 
    Pentru obiectivul “Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea”, licitaţia a fost câştigată de firma LOUIS BERGER SAS – Paris. 
· Realizarea proiectului "Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşul Brezoi".
· Ca urmare a suplimentării fondurilor ADR 4- Sud Vest Oltenia au mai fost aprobate spre finanţare şi proiectele: Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşul Bălceşti"; Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în comuna Galicea"; Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în comuna Fârtăţeşti". Au fost încheiate contractele pentru toate proiectele. A fost întocmită cererea de plată în baza căreia se vor alimenta conturile speciale deschise la dispoziţia proiectelor.
· Reorganizarea activităţii de asistenţă şi protecţie socială.
· Restructurarea şi reorganizarea  activităţii Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului se află în continuare în atenţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea. Centrele pentru copii sunt acreditate şi au fost evaluate în vederea licenţierii. Au primit avizul pentru licenţiere cinci dintre cele şase centre pentru copii, iar în prezent se pregăteşte documentaţia pentru acordarea licenţierii. Au fost pregătite centrele de la Bistriţa, comuna Costeşti şi Băbeni pentru primirea bătrânilor asistaţi social. La Bistriţa au fost mutaţi 50 de bătrâni, iar la Băbeni au fost cazaţi 59 de bătrâni. Totodată, au fost depuse proiecte pentru obţinerea finanţării în vederea continuării reabilitării centrelor de la Bistriţa şi Băbeni.
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