CONSILIULUI JUDEŢEAN VÂLCEA

PROCES-VERBAL

încheiat  la şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea 

din data de 12 februarie 2007

Dl.Buşe – Doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni, stimaţi invitaţi, bună ziua şi bine aţi venit la şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, convocată astăzi, 12 februarie 2007, prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea nr.37 din 7 februarie  2007. Sunt prezenţi 31 consilieri judeţeni, lipseşte dna Coroiu Camelia, care este la un curs de perfecţionare şi domnul Vicepreşedinte Cîlea care este motivat, deci Consiliul judeţean este legal întrunit. La şedinţă, participă de asemenea, reprezentanţi ai unor autorităţi ale administraţiei publice locale şi instituţii publice, conducători ai unor societăţi comerciale, conducători ai instituţiilor şi serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea, funcţionari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judeţean şi reprezentanţi ai presei. Tuturor le mulţumim pentru prezenţă. Ordinea de zi a fost prezentată, o cunoaşteţi, sunt 5 proiecte  de hotărâri şi un punct de diverse. La punctul „DIVERSE”, domnul  Sporiş va face o informare privind deplasarea în perioada  8 - 9 februarie 2007, la Sibiu.  Dacă mai sunt observaţii sau completări asupra ordinii de zi? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră ordinea de zi aşa cum a fost prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva?- Nu.
În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Buşe - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă fac cunoscut că, potrivit prevederilor art.47, alin.(1) din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, şi art.77 din Legea privind Statutul aleşilor locali, nr.393/2004, cu modificările şi completările ulterioare, consilierul judeţean nu poate lua parte la deliberarea şi adoptarea de hotărâri dacă, fie personal, fie prin soţ, soţie, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului propriu al Judeţului Vâlcea, a Programului lucrărilor de întreţinere şi reparaţii drumuri judeţene, a Listelor obiectivelor de investiţii ale Consiliului Judeţean Vâlcea şi a bugetelor instituţiilor publice finanţate parţial din bugetul propriu al judeţului, pe anul 2007.


Dl.Buşe – La acest punct al ordinii de zi comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă mai sunt observaţii sau completări?


Dl.Fârtat – Domnule Preşedinte, aş avea un amendament, la capitolul „Cheltuieli”, în sprijinul Spitalului Horezu, conducerea unitaţii a fundamentat, şi a depus la Consiliul Judeţean Vâlcea, un material în acest sens. În cadrul bugetului de reformă, am reuşit, prin ordin de ministru, să înfiinţăm un compartiment de Neurologie cu 10 paturi. Avem medic, avem personal, avem pacienţi, dar nu avem local. Localul în care se doreşte să se înfiinţeze Secţia de Neurologie, este vechi din anul 1918 şi necesită o sumă mică pentru un minimum  de igienizare şi pentru ceva îmbunătăţiri la nivelul acelui compartiment. 

Dl. Buşe – Propunerea este la noi, dar ea nu trebuie să vină din partea Spitalului Horezu, ci din partea Primăriei Oraşului Horezu. Eu vă propun stimaţi colegi, să o supunem aprobării în şedinţa din data de 26 februarie 2007. Solicitarea se referă la suma de 300 milioane lei, cu care acea Secţie de Neurologie, pe care tot noi am aprobat-o într-o şedinţă de la sfârşitul anului 2006, când am analizat şi aprobat restructurarea în domeniul spitalelor din judeţul Vâlcea. Ca să nu mai modificăm materialele de astăzi şi fiind  vorba  de o sumă care s-ar repartiza Consiliului Local al Oraşului Horezu, vă propun stimaţi colegi, să fim de acord, să prezentăm la şedinţa ordinară din luna februarie, care noi credem că o să fie în data de 26 februarie 2007, repartizarea sumei de 300 milioane lei din fondul de rezervă al Consiliului Judeţean Vâlcea. Sunteţi de acord domnule consilier Fârtat cu această soluţie?

Dl.Fârtat – Domnule Preşedinte, se întârzie 2 săptămâni, ceea ce este o problemă. Vor veni comisii de la minister şi de la Casa Naţională, pentru evaluarea unitaţilor spitaliceşti, inclusiv Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea.

Dl.Vîlcu – Domnule Preşedinte, având în vedere că începe clasificarea spitalelor şi având în vedere că noi am repartizat pentru Spitalul Judeţean 3,5 miliarde, fac propunerea, pentru ca să se lucreze mai repede şi să avem finanţare mai bună, să luăm din cei 20 de miliarde de la Teatru şi să dăm 1 miliard pentru Secţia Primiri Urgenţe de la Spitalul Judeţean, şi pe urmă să completăm la Teatru miliardul pe care l-am luat.

Dl.Buşe – Nu, staţi puţin. Eu am înţeles mesajul primit, dacă nu se poate să se amâne până în data de 26 februarie 2007, atunci afectăm Fondul de rezervă, pe care îl constituim cu suma de 300 milioane lei. Dumneavoastră doreaţi să corectăm bugetul de la Teatru, care şi aşa este insuficient pentru anul 2007, ca să terminăm această investiţie.

Dl.Vîlcu – Da, ori cu 1 miliard de lei, ori fără 1 miliard de lei, oricum nu o terminăm în perioada imediat următoare, iar la Secţia de Primiri Urgenţe este o situaţie critică.

Dl.Persu – Aceea este o altă problemă.

Dl.Buşe – Vă refereaţi pentru Spitalul Judeţean de Urgenţă, pentru UPU. Păi, noi le repartizăm 3,5 miliarde lei, nu este suficient?

Dl.Vîlcu – Nu este suficient.

Dl.Buşe – Păi, haideţi să vedem despre ce este vorba şi la prima şedinţă din luna martie, o rezolvăm şi ţinem cont de propunerea dumneavoastră. Domnule consilier, Dubinciuc Dionosie, ne descurcăm cu 3,5 miliarde lei pentru început?

Dl.Dubinciuc – Eu zic că este puţin. Trebuie să demarăm rapid lucrările.

Dl.Buşe – Dar trebuie să-i şi cheltuim şi dacă facem licitaţie şi tot ce trebuie, eu nu cred că în 2 săptămâni puteţi să rezolvaţi.

Dl.Dubinciuc – Dacă scăpăm o clasă în clasificare, să ştiţi că după aceea va suporta judeţul fonduri mult mai mari şi mult mai multe decât...

Dl.Buşe – Eu am înţeles propunerea dumneavoastră şi a domnului consilier Vîlcu şi vom ţine cont să suplimentăm bugetul.

Dl.Pătru – Să se înceapă deja procedurile.

Dl.Buşe – Exact, dăm drumul la proceduri, şi dacă nu în prima şedinţă de Consiliu Judeţean, la a doua găsim soluţia. 

Dl.Dubinciuc – Urmează o perioadă foarte dură, se face clasificarea pentru Secţia de Primiri Urgenţe.

Dl.Buşe – Faţă de 3,5 miliarde lei, vom da 4,5 miliarde lei, vom ţine cont de acest aspect.

Dl.Dubinciuc – Ştiţi ce vreau să spun, clasificarea înseamnă bani de aici înainte daţi pe categoria de spital respectivă. Vom fi 2A ne vor da 10 miliarde lei, vom fi 2B ne vor da 5 miliarde lei.

Dl.Buşe – În niciun caz această secţie nu va rămâne nerezolvată pentru că vom găsi bani.

Dl.Dubinciuc – Este una din secţiile importante ale Spitalului Judeţean, care a fost neglijată multă vreme.

Dl.Buşe – Mai ales că, din câte ştiu, echipamentele care vor veni sunt de peste 600.000 euro. Vă rog daţi drumul la proceduri şi pe parcurs vom găsi soluţii.

Dl.Dubinciuc – Cu Secţia de Neurologie de la Spitalul Horezu, este o chestie extraordinar de binevenită, pentru că Secţia de Neurologie a Spitalului Judeţean este foarte încărcată şi este o atmosferă insuportabilă. Şi, eu cred că, ar trebui realizate astfel de secţii în toate spitalele din judeţ.

Dl.Buşe – Când ne invitaţi, domnule Dubinciuc, la cabinetele acelea care ar fi trebuit să fi fost gata de mult?

Dl.Dubinciuc – Sunt gata, puteţi veni.

Dl.Comănescu – Eu propun pentru Horezu să aprobăm acum din fondul de rezervă 300 milioane lei.

D.Buşe – Da, aprobăm din fondul de rezervă 300 milioane lei! Alte propuneri, alte modificări, alte solicitări?

Dl.Vieru – Domnule Preşedinte, în primul rând aş vrea să apreciez faptul că pentru acţiunile social-culturale, s-a alocat suma de 560 miloane lei, un lucru foarte bun pentru că ne sunt necesari. Am o rugăminte, însă. Aş vrea să ştim exact, din această sumă, căt este pentru elevii performanţi, pentru că avem foarte multe olimpiade naţionale în Vâlcea, şi, sunt convins că, probabil aceste sume vor merge în direcţia aceasta, şi ar fi păcat ca elevii vâlceni să nu fie premiaţi, măcar o dată de Consiliul Judeţean Vâlcea.

Dl.Buşe – Deci, aici relaţia noastră cu Inspectoratul Judeţean, cel puţin în această fază, a fost de a finanţa desfăşurarea olimpiadelor, dar Inspectoratul poate să folosească din aceste sume şi pentru premieri. Dacă trebuie să prevedem noi expres, tot cu Inspectoratul trebuie să discutăm. Aveţi  propuneri, domnul Buican?

Dl.Buican – Domnul Vieru altceva a întrebat. Dacă această sumă de 560 milioane lei reprezintă numai suma alocată organizării olimpiadelor şcolare?

Dl.Buşe – Numai pentru aceast lucru am prevăzut suma. Noi nu am discutat cu Inspectoratul Şcolar aşa ceva. Corespondenţa noastră şi solicitările dumnealor au fost numai pentru organizarea de olimpiade. Sunt mai multe olimpiade care trebuie să se îndestuleze din această sumă.

Dl.Vieru – Ar fi fost normal, ca măcar o dată, să intervenim şi noi şi să-i stimulăm pe copiii care au obţinut rezultate deosebite. Nu este o problemă socială, este o acţiune a noastră, a judeţului, personală, că am tot dat bani, dar nu aceasta este problema. Problema este dacă cei mai buni copii ai judeţului să fie stimulaţi de către Consiliul Judeţean, într-o acţiune deosebită în luna iunie.

Dl.Buşe – Da, este o chestiune asupra căreia trebuie să ne aplecăm. De altfel, aţi văzut că ne-am aplecat foarte mult spre domeniile de cultură, şi Biblioteca are un buget bun, Muzeul are un buget bun, şi faptul că s-au repartizat bani pentru terminarea lucrărilor la Teatru. Dar, o să analizăm şi vom ţine cont şi de propunerea dumneavoastră. Dacă mai sunt alte intervenţii? – Da.

Dl.Stanciu – Domnule Preşedinte, am o problemă cu fondurile alocate pentru reparaţia drumurilor. Voineasa este o staţiune, acolo nu s-a reparat drumul judeţean de 20 de ani, şi este un drum foarte important pentru că acolo este o staţie Peco. S-a tot promis şi aş dori ca acolo să se toarne un covor de asfalt sau bitum, că nu ştiu cum se numeşte.

Dl.Buşe – Domnule consilier, astăzi aprobăm repartizarea sumelor pe indicative. Aş vrea, şi am făcut şi astăzi la şedinţa noastră operativă un apel la Direcţia Tehnică, la Regia de Drumuri, la ceilalţi specialişti din Consiliul Judeţean, ca pe data de 26 februarie, la şedinţa Consiliului Judeţean, să încercăm să aşezăm fiecare indicativ pe lucrări. Propunerea dumneavoastră rămâne notată, o avem în vedere, şi, probabil, va fi luată în calcul. Până pe data de 26 vreau discuţii de acest gen şi vreau chiar o dezbatere, ca să putem trece, în luna martie, la realizarea documentaţiilor tehnice, a licitaţiilor şi chiar repartizarea sumelor, pe care le aprobăm astăzi, pe indicative, pe lucrări, chiar vreau să fie o dezbatere cu consilierii judeţeni. 

Dl.Stanciu – Numai să nu se uite, oricum eu ţin legătura cu dumneavoastră. Vă  mulţumesc!

Dl.Buşe – Dacă mai sunt observaţii sau alte propuneri? – Nu. Atunci supun votului dumneavostră proiectul de hotărâre de la acest punct, cu completarea ca, din fondul de rezervă, să se repartizeze suma de 300 milioane lei pentru Primaria Oraşului Horezu, care va fi utilizată la Secţia de Neurologie a Spitalului Horezu, şi ne luăm obligaţia să analizăm şi să găsim soluţii pentru completarea sumei la Secţia UPU a Spitalului Judeţean de Urgenţă Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva?- Nu.
În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

Punctul 2 

Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de veniturii şi cheltuieli al Serviciului Public Judeţean de Pază Vâlcea, pe anul 2007. 
Dl.Buşe – Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Eu trebuie să vă spun şi să vă informez că într-un timp foarte scurt o să venim cu un nou buget al acestui serviciu, un buget care va avea un nou tarif, pentru că cel actual nu mai asigură recuperarea tuturor sumelor. Deci, va trebui să vedem inclusiv posibilitatea finanţării lui de către instituţiile care lucrează cu Serviciul Public Judeţean de Pază Vâlcea. Dacă sunt observaţii la acest proiect de hotărâre? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2 de pe ordinea de zi.

Punctul 3 

Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 2.985.033,69 lei din Fondul de rulment al Consiliului Judeţean Vâlcea, pentru finanţarea unor lucrări de interes judeţean, pe anul 2007. 

Dl.Buşe - La acest punct al ordinii de zi, comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă mai sunt observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

Punctul 4 

Proiect de hotarâre privind aprobarea încheierii Actului adiţional la Contractul de asociere – Anexa nr.2 la Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.57 din 28 martie 2005, referitoare la asocierea Consiliului Judeţean Vâlcea cu unele instituţii publice, organisme neguvernamentale şi consilii locale în vederea implementării Strategiei Inspectoratului Şcolar de asigurare a accesului la educaţie a copiilor proveniţi din grupurile dezavantajate şi a realizării proiectului "Toţi diferiţi – toţi egali – asigurarea accesului la educaţie a tuturor grupurilor dezavantajate din judeţul Vâlcea" şi cofinanţării acestuia, în cadrul Programului PHARE 2003 – "Acces la Educaţie pentru Grupurile Dezavantajate".


Dl.Buşe – Aici Comisia Buget – Finanţe are un amendament, şi o să-l şi prezint pentru că este un amendament corect. „Se propune la art.1, să se introducă un alineat nou care să aibă următorul cuprins: „Suma de 7400 euro este destinată plăţilor finale pentru achiziţiilor realizate în cadrul proiectului”. Dacă la acest punct de pe ordinea de zi mai sunt observaţii? – Da.


Dna Liţă – Dacă este cineva din partea Inspectoratului Şcolar  Judeţean Vâlcea?


Dl.Buşe – Este.


Dna Liţă – Deci, am înţeles că, astăzi, noi aprobăm ultima tranşă de 7400 euro. Personal, sunt de părere că ar fi trebuit să avem o mică informare privind eficienţa acestui program şi dacă şi-a atins acest program scopul. A scăzut abandonul şcolar, şi-a atins acel mediator şcolar angajat pe lângă şcolile unde frecventează acei copii din grupurile defavorizate, s-a schimbat ceva în mentalitatea copiilor, a avut rost acest efort?


Dna Sâia Mădălina – Sigur că acest program a avut efect, a scăzut abandonul şcolar, s-a achiziţionat mobilier, calculatoare, rechizite şcolare.


Dna Liţă – Mă interesează, dacă cumva crearea acestor grupuri nu a dus la izolare.

      
Dna Sâia Mădălina  – Nu, nu a dus la izolare.


Dna Liţă – Era necesară o informare în spatele acestui material. Poate o prezentaţi data viitoare.


Dl.Vieru -  Îmi face plăcere să iau cuvântul la acest punct, pentru că acest program a fost iniţiat de subsemnatul împreună cu echipa mea, când eram la Inspectoratul Şcolar. A fost o acţiune extrem de importantă, proiectul a fost foarte valoros, s-a colaborat foarte bine cu Consiliul Judeţean Vâlcea, s-a lucrat în condiţii destul de bune. Mă surprinde faptul că nu s-au găsit şi acei 10% în ultimul timp, ca să nu mai apelăm la Consiliul Judeţean Vâlcea. Guvernarea a dat foarte mulţi bani în ultima vreme. Vreau să vă mai spun că acest proiect, ar fi păcat să nu-l aprobăm, pentru că ar fi păcat ca pentru 7400 euro pierdem toate fondurile.


Dl.Buşe – Pierdem 500.000 euro.


Dna Liţă – Să nu uităm că, atunci când s-au dat banii, domnul Vieru era la noi.


Dl. Vieru – Păi uitaţi cum scrie aici „Toţi diferiţi – toţi egali”.

Dl.Buşe – Mi se pare corectă propunerea ca Inspectoratul Şcolar să facă o informare ca să vedem ce a însemnat acest proiect de 500.000 euro investiţi în judeţul Vâlcea. Dacă mai sunt observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.
Punctul 5 

Proiect de hotărâre privind acordul de modificare a unor preţuri la apa potabilă livrată de SC APAVIL SA Vâlcea.
Dl.Buşe - La acest punct al ordinii de zi comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Dacă mai sunt observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre prezentat. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

Punctul 6  Diverse

Dl.Dl.Buşe – Domnule consilier Sporiş, vă dau cuvântul!

Dl.Sporis – Prezentăm de fapt un raport. În perioada 08.02.2007 – 11.02.2007, la Sibiu, Capitala Culturală a Europei (alături de Luxemburg), a avut loc un “Seminarul European” organizat de reţeaua culturală europeană, “Les Recontres” împreună cu Primăria şi Consiliul Judeţean Sibiu. Tema  seminariului “Primii paşi în Uniunea Europeană”. A fost o tema ca o oportunitate de clarificare a paşilor de integrare, predilect pentru domeniul cultural. La acest seminar, am fost delegaţi să participăm de conducerea Consiliul Judeţean Vâlcea: ing.Sporis Mihai şi prof.Vieru Gheorghe, ca preşedinţi ai Comisiilor Consiliului Judeţean cu atribuţii în domeniu. Acţiunea, a avut un pronunţat caracter de dezbatere, în prezenţa unor specialişti recunoscuţi pe probleme de strategii culturale din ţară şi din Uniunea Europeană. Au fost organizate trei mese rotunde şi numeroase schimburi de opinii directe. S-au desprins din concluziile seminariului următoarele lucruri pe care noi le-am considerat priorităţi; 1. Sibiul, ca o capitală europeană a culturii pentru 2007, este ambasadorul norocos al culturii României. România, pe de-a-ntregul, România prin regiunile ei, prin judeţele şi cetăţenii ei, atât la nivel individual, cât şi la nivel de  ONG-uri, Participarea la complexul de activităţi şi evenimente, ca spectatori, actori, interlocutori, este o modalitate directă de implicare. Extinderea manifestărilor în locurile noastre de baştină prin asumarea organizării în nume propriu este un mod de a răspunde prezent la acţiunea Sibiului; 2. Dincolo de viziuni şi aşteptări, cum trebuie să facem în mod concret “Planul propriu de acţiuni”, a fost o întrebare care s-a pus acolo, plan de acţiuni imediate pentru 2007, an de oportunitate dar şi în continuare în acest proces de integrare, post aderare. Cum să ne construim sincron cu obiectivele nostre, strategiile instituţiilor noastre, dar şi ale comunităţii; 3. Cum ne pregătim pentru anul 2008, an al dialogului intercultural, decretat de Uniunea Europeană, la sfârşitul anului 2006, pentru a micşora distanţa între Uniunea Europeană dintre nivelele centrale şi autorităţile locale. În acest context cum sunt valorificate înfrăţirile localităţilor pe care le avem noi în judeţ  şi în regiunea Oltenia? Din dezbateri s-a desprins concluzia unor percepţii diferite, uneori chiar divergente între participanţi, privind proiecţia strategică, necesitatea actualizării permanente a strategiilor, cu marcarea priorităţilor, a relaţiilor între centru şi comunitatea locală, a atragerii fondurilor. Dincolo de specificul unei zone geografice, al unei abordări speciale, într-un domeniu al artei, sunt idei, principii şi obiective generale care pot schiţa coerent strategii convergente. Aceste lucruri, ca un alfabet necesar, trebuie învăţate urgent şi apoi, sigur vom avea strategii bune (structural discutând), proiecte calificabile din punct de vedere al calităţii. Pe aceste scheme, unanim acceptate, putem să ne punem amprenta specifică, desigur foarte importantă şi decisivă pentru scopurile noastre. Am identificat, în urma discuţiilor cu colegii participanţi la Sibiu, posibilitatea organizării, în regim de urgenţă, în următoarele săptămâni, a unui curs intensiv (de doua zile, sâmbăta şi duminica) cu persoanele ce au obligaţie să reactualizeze  strategiilor, să-i readucem la aceeaşi masă, să înveţe acelaşi alfabet. Avem disponibilitatea consilierului pe probleme culturale al judeţului Timiş – care face parte şi dintr-o comisie a Uniunii Europene pe problemele stategiilor comunitaţilor locale şi recomandată ca model -, de a veni într-o sâmbăta şi duminică, ca expert autorizat în domeniu, să ne ajute sa organizăm acest curs intensiv. Solicităm acceptul Consiliului Judeţean să mandateze Comisiile pentru Cultura şi Relaţiile cu Societatea Civila şi Externă să organizeze această acţiune în regim de urgenţă. Facem precizarea că nu a existat timpul fizic (aseară am venit de la Sibiu) să întrunim comisiile noastre pentru o dezbatere aplicată, şi din aceasta cauză venim în faţa dumneavoastră fără un proiect de hotarâre, prin care să vă propunem să mandataţi comisiile pentru cultură să se ocupe de organizarea acestui curs. Reuniunea ar urma să se desfăşoare chiar în această sală, iar problema antrenării factorilor implicaţi în realizarea de strategii n-ar trebui să fie, întrucât sunt pregătite 3 paliere: odată în palierul instituţiilor noastre de cultură la nivelul managementului, după aceea la nivelul specialiştilor implicaţi în probleme în mod direct, şi în ultimă instanţă câteva ONG – uri reprezentative în judeţul Vâlcea. Precizăm că un set din materialele seminarului de la Sibiu se va preda Direcţiei pentru Integrare. Între participanţii la seminarul organizat de Les Rencontres şi autorităţile judeţului Sibiu, amintim toate judeţele vecine judeţului Sibiu, dar şi Harghita, Covasna, Timiş, Arad, Mehedinţi, Vaslui. Au fost prezente oraşe europene, membre în reţeaua culturală Les Rencontres din: Franţa, Norvegia, Grecia, Bulgaria, Turcia, Ungaria, Cipru, Lituania, Austria, Spania, Italia. Au venit cu puncte de vedere extrem de interesante, cum văd ei, cum abordează ei problemele cultural europene. Considerăm utilă participarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea la reuniunile informale şi/sau în parteneriate cu reţelele culturale, pentru accelerarea procesului de integrare şi evitarea multor efecte nedorite, antrenate de acest proces complex. În cadrul Comisiilor noastre vom prezenta detaliat acest seminar, şi de asemenea, în mijloacele media la care avem acces şi în societatea civilă prin intermediul ONG-urilor de utilitate publică. Vă mulţumim.

Dl.Buşe – Şi noi vă mulţumim! În ceea ce priveşte acest curs, care este absolut binevenit, aşteptăm propunerile comisiei de cultură. Din punctul nostru de vedere trebuie să ştim doar mai înainte de desfăşurare a acestui curs, ca să ne pregătim corespunzător. Tot ce ţine de logistica unor astfel de întâlniri va fi amenajată şi pusă la punct. Eu aş vrea ca argument în plus acela că, special în anul 2007, două luni deja au trecut, cred că astfel de cursuri ar fi binevenite pentru definitivarea programului în care instituţiile de cultură ale judeţului Vâlcea sunt implicate în participarea la „Sibiu – capitala culturii europene”. Noi am vorbit foarte bine în toamna anului trecut ca să realizăm un calendar şi un program care să prezinte judeţul Vâlcea aşa cum este el, frumos, bogat, cu foarte multe puncte importante, turistice, economice, pe care cei care vin la Sibiu ar trebui să le vadă. Din păcate, trebuie să spunem că la această dată, nu avem un calendar al acţiunilor în care instituţiile de cultură, fie că organizează acţiuni în Râmnicu Vâlcea sau judeţ, fie că sunt în parteneriat cu instituţii similare din Sibiu. Săptămâna trecută, am invitat şi Filarmonica şi Teatrul Ariel ca să facem un program al instituţiilor judeţului Vâlcea, şi de asemenea am stabilit ce evenimente importante notabile ar putea fi prezentate la Sibiu, ca puncte de atracţie pentru judeţul Vâlcea. De asemenea, suntem într-un parteneriat cu Uniunea Artiştilor Plastici, ca spaţiul pe care îl au dânşii închiriat la Sibiu, să fie un spaţiu accesibil şi pentru instituţiile de cultură din judeţul Vâlcea. Avem câteva evenimente foarte importante în anul 2007, vezi „Cocoşul de Hurez”, vezi „Ziua Imnului”, vezi „Cântecele Oltului”, „Sărbătoarea Căpsunelui”, etc, care, cred eu, că dacă le vom populariza corespunzător pot deveni o atracţie. Dar orice acţiune şi orice idee venită în plus cred că va face ca acest program să fie unul spectaculos. De aceea cred că acest curs, pe care îl propune domnul Sporiş, este binevenit, şi, din punctul nostru de vedere, aşteptăm propunerile Comisiei de Cultură. Ştiu că Direcţia de Integrare Europeană are, la ora actuală, 4 propuneri de înfrăţire pentru localităţi din judeţul Vâlcea, pe care va trebui să le discutăm în prima şedinţă de Consiliu Judeţean şi să vedem, noi, ca instituţie, ce trebuie să facem, să venim în sprijinul localităţilor respective. De asemenea, am o rugăminte către consilierii judeţeni din regiunea Alunu – Berbeşti. Azi am avut o discuţie şi cu Prefectura şi cu Finanţele Publice, să inventariem toţi agenţii economici care îşi desfăşoară activitatea în aceste zone, în special Alunu, care are de primit, pentru echilibrare, masiva sumă de 370 milioane lei, care din capul locului este falimentar. Sunt foarte mulţi agenţi economici care au puncte de lucru în aceste zone, în care lucrează chiar oameni din localităţile respective. Conform legii, aceste puncte de lucru trebuie declarate şi o parte din impozitul pe salariu trebuie să fie virat la comunitatea respectivă. Am făcut un calcul şi la Berbeşti şi la Alunu, sunt în discuţie sume de peste 2 miliarde de lei în cursul unui an de zile. De aceea, vă rog, stimaţi colegi, să venim în întâmpinarea comunităţilor respective împreună cu Garda Financiară! Noi nu punem în discuţie că aceste firme nu plătesc impozite, numai că le plătesc în judeţul Gorj sau în alt judeţ, şi, ar trebui să le plătească în judeţul Vâlcea, acolo unde îşi desfăşoartă activitatea. Deci, aş vrea să dăm o mână de ajutor acestor comunităţi şi să rezolvăm problema, mai ales că   Finanţele Publice şi-au declarat buna intenţie pentru această colaborare.      


Dl.Vieru – Voi veni cu o completare, pentru că trebuie să vedem dacă nu este nevoie cumva, în Direcţia de Integrare Europeană, să mai trecem unul, doi factori, pentru că nu se poate, volumul este foarte mare, şi, dacă nu ne mişcăm rapid, cam 3 ani, cât mai sunt fonduri, după 3 ani se mai strânge „robinetul” la toate acţiunile, inclusiv cele culturale. La noi apar în fiecare perioadă calendare, aşa cum va apărea şi în anul 2007. Am adus materiale de la Sibiu şi este foarte bine ca aceste materiale să fie bine studiate. Noi, de la Vâlcea, nu ne-am dus cu ceva cu care să transferăm activitatea culturală foarte mare pe care o avem la Vâlcea şi informaţii acolo. De exemplu, Prahova a venit cu un microbuz de materiale, pliante, calendare şi trebuie să ne gândim rapid că, şi pe această linie, pentru că numai aşa putem pătrunde în această zonă a Europei.


Dl.Buşe – Trebuie să recunoaştem, că în ultimul timp Consiliul Judeţean Vâlcea, a făcut nişte paşi destul de importanţi în implicarea sa şi în sprijinirea mai multor activităţi în domeniul culturii. Dar, în acelaşi timp, trebuie să recunoaştem că avem o cultură pe diverse paliere. V-aş propune să ne gândim, mai ales în contextul actual, în care cultura este un mijloc de a ne promova pe noi în comunitatea europeană, dacă nu ar fi bine să aşezăm o altfel de corelare a activităţii cultural? Am avut cu colegii de la Comisia de Cultură, anul trecut, o discuţie. V-aş propune să fiţi de acord să înfiinţăm funcţia de manager cultural, adică să fie un conducător al conducătorilor de cultură. 

Dl.Vieru – Un coordonantor.

Dl.Buşe – Un coordonator. Nimeni nu spune că activitatea la Bibliotecă nu se desfăşoară în condiţii foarte bune şi nu are un conducător bun sau la Muzeu sau la celelalte instituţii de cultură. Dar, o corelare a tuturor acestor instituţii de cultură în acest context de impuls european, eu, cred că, ar trebui să fie analizată. Am spus-o ca o idee, o mai „rumegăm”, o mai analizăm, şi, dacă, ne punem de acord că, prin cultură şi economie, putem să prezentăm judeţul Vâlcea şi interesele judeţului afară şi, să fim cunoscuţi, cred că nu este deloc un subiect care să fie privit cu ironie sau în zeflemea. Dacă mai sunt observaţii? Da.

Dna Ciocan – Numai un punct de vedere, domnule Preşedinte, mă gândeam la ce au spus colegii noştri despre Sibiu – Capitală europeană, mă găndesc că afluxul de turişti străini care trec pe acolo, pe undeva, face bine şi judeţului Vâlcea. Noi nu avem la intrare şi la ieşiri din judet o semnalizare corespunzătoare, nu avem materiale publicitare, aşa că, cel puţin, cred că punctele acestea sunt foarte importante.

Dl.Buşe – Aşa este. Chiar astăzi, la şedinţa de analiză, am dispus Arhitectului Şef, ca, până la data de 1 martie 2007, să vină cu propuneri privind intrările şi ieşirile din judeţul Vâlcea. Am fost ieri şi am văzut intrarea spre Târgu – Jiu, spre judeţul Olt, spre judeţul Sibiu, şi am constatat că nu avem intrări pe măsura acest fapt pe care vrem să-l realizăm. Mai mult, cred că şi semnalizările principalelor puncte de atracţie turistică, unde turiştii ar putea să ajungă şi să viziteze, nici acelea nu sunt marcate corespunzător. În luna martie, vom prezenta în Consiliul Judeţean, propunerile pe care le gândim în această direcţie. Vă mulţumesc.

Dl.Fârtat – Eu vreau să fac o interpelare, de fapt mai mult o rugăminte a domnului primar de la Horezu, de a introduce, pe ordinea de zi proximă, un material privind situaţia gospodăriei comunale de la Horezu. Ştiţi că gigacaloria de acolo este foarte mare şi vrem să se facă o analiză în plenul Consiliului Judeţean.

Dl.Buşe – Deci, dânsul doreşte participarea investiţională a CET – ului acolo?

Dna Liţă – Să mai pună şi dânsul dacă doreşte CET-ul acolo!

Dna Ciocan – Este vorba de un ajutor financiar pentru a suporta diferenţa de la gigacalorie.

Dl.Buşe – Nu. Doreşte bani. Noi ne gândeam că pentru cele 600 de apartamente  şi casele de acolo să facem o centrală mai mică, pe consum de cărbune. Mai sunt alte obesrvaţii? – Nu. Oricum cred că a fost cea mai scurtă şedinţă de Consiliu Judeţean.

Dl.Buşe - Doamnelor şi domnilor, consilieri judeţeni, stimaţi invitaţi, vă mulţumesc pentru participare. 

Se declară închise lucrările şedinţei.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.  

   PREŞEDINTE,



SECRETAR AL JUDEŢULUI,

   Dumitru Buşe


      
         Constantin Dirinea                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
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