          R O M Â N I A

CONSILIUL JUDETEAN VÂLCEA

            PREŞEDINTE

INFORMARE
privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea


Activitatea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale, nr. 215/2001 şi ale Legii nr. 286/2006 având ca obiective respectarea prevederilor Constituţiei, punerea în aplicare a legilor, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului judeţean şi a altor acte normative.


Începând cu data de 31.01.2007, dată la care s-a desfăşurat ultima şedinţă ordinară a consiliului judeţean, activitatea Preşedintelui consiliului judeţean a avut ca obiective coordonarea, analiza şi evaluarea activităţii aparatului propriu al consiliului judeţean, reprezentarea instituţiei pe care o conduce în relaţiile cu alte instituţii, restructurarea şi sporirea performanţelor unităţilor economice şi instituţiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei a constat în: organizarea şedinţelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului judeţean şi conducerile instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia, participarea la şedinţele Comitetului Operativ Consultativ, acordarea de audienţe şi întâlniri cu reprezentanţii mass – media.

Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea a vizat finalizarea unor obiective  considerate prioritare şi de importanţă deosebită pentru judeţul nostru:

· Întocmirea proiectului de buget propriu al judeţului Vâlcea.
· Potrivit atribuţiilor conferite de Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, şi de Regulamentul de Organizare şi Funcţionare a Consiliului Judeţean Vâlcea, Preşedintele consiliului judeţean a întocmit Proiectul de buget propriu al judeţului Vâlcea. Acesta a   fost aprobat în şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, din data de 07.02.2007.

· Pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a pregătit şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, din data de 7.02.2007, care a avut ca scop principal adoptarea bugetului propriu al judeţului Vâlcea, a Programului lucrărilor de întreţinere şi reparaţii drumuri judeţene, a Listei obiectivelor de investiţii ale Consiliului Judeţean Vâlcea şi a bugetelor instituţiilor publice finanţate parţial din bugetul propriu al judeţului, pe anul 2007. În cadrul acestei şedinţe, s-a aprobat, de asemenea, Proiectul de hotărâre privind utilizarea sumei de 2.985.033,69 lei din Fondul de rulment al Consiliului Judeţean Vâlcea, pentru finanţarea unor lucrări de interes judeţean, pe anul 2007. Se înscrie, aici, continuarea lucrărilor la sediul Teatrului Anton Pann. 
· Continuarea demersurilor privind fuzionarea celor doi operatori de apă – SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea susţine demersurile care vizează stabilirea unui singur operator de apă la nivelul judeţului Vâlcea. În şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007, s-a aprobat formarea unei comisii care să analizeze şi să identifice modalităţile prin care se poate realiza fuziunea dintre SC. APAVIL SA şi SC. ACVARIM SA. Această comisie este mandatată să poarte discuţii cu comisia similară creată la nivelul Consiliului Local Municipal Rm. Vâlcea.

În cursul lunii februarie, 2007, sub coordonarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, au avut loc două întâlniri ale celor două comisii.

· 8.02.2007 – s-a convenit asupra unor principii fundamentale privind fuziunea celor două societăţi precum: realizarea unei fuziuni prin absorţia SC ACVARIM SA de către SC APAVIL SA, denumirea societăţii rezultate în urma fuziunii să fie SC APAVIL SA, modul de repartizare a acţiunilor noii societăţi comerciale, modul de organizare a acesteia, problema păstrării personalului celor două societăţi care fuzionează pe o perioadă de cel puţin un an de zile după realizarea fuziunii;

· 14.02.2007 – la această întâlnire a fost prezent şi liderul de sindicat de la SC ACVARIM SA. S-a convenit ca, pe perioada pregătirii fuziunii celor doi operatori de apă, să nu se mai realizeze angajări de personal. A fost prezent la întâlnire şi dl Sorin Caian, consultant în cadrul societăţii BDO CONTI SA – câştigătoare a unui proiect pe măsura ISPA: ” Asistenţă tehnică pentru instruirea capacităţii instituţionale a beneficiarilor finali ISPA în sectorul apă potabilă/apă uzată în România”.  Împreună cu acesta, cele două comisii care analizează modalitatea de realizare a fuziunii dintre SC ACVARIM SA şi SC APAVIL SA, au stabilit un program cuprinzând etapele acestei fuziuni, după cum urmeză:

1. Inventarierea şi evaluarea activelor şi pasivelor celor două societăţi;

2. pregătirea proiectului de fuziune;

3. realizarea prognozei financiare;

4. cererea către Comisia Uniunii Europene şi Banca Europeană de Investiţii;

5. obţinerea aprobărilor consiliilor locale care sunt acţionare la SC APAVIL SA.

S-a convenit ca, pe viitor, cele două comisii să se întâlnească ori de câte ori este necesar pentru a finaliza obiectivul propus: fuziunea celor doi operatori de apă de la nivelul judeţului Vâlcea.

· Finalizarea  programului de dezvoltare economică a judeţului Vâlcea pe perioada 2007 – 2013.
· A fost stabilită structura finală a Strategiei privind dezvoltarea economică, socială şi culturală a judeţului Vâlcea, iar în prezent se lucrează la definitivarea acestui document de referinţă pentru judeţul nostru. 

· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Grupul Şcolar "Petrache Poenaru"-Bălceşti şi Grupul Şcolar "Antim Ivireanul"-Rm. Vâlcea.
· Se află în derulare contractul de prestări servicii pentru proiectare. A fost realizată vizita în teren, la unităţile şcolare vizate, de către un reprezentant al consiliului judeţean şi un reprezentant al DESIGN RO SA, firma carea câştigat licitaţia.

· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Centrul Medico-Social Lădeşti.
· A fost refăcută documentaţia tehnico economică, ţinându-se seama de lucrările de consolidare necesare, iar în şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007 au fost aprobate modificările noilor indicatori tehnico economici. Până pe data de 26.02.2007, se va publica, în sistemul electronic de achiziţii publice, anunţul pentru licitaţiile privind execuţia lucrărilor.

· Continuarea lucrărilor la noul sediu al Teatrului "Anton Pann".

· Continuă lucrările la acest obiectiv . A fost actualizată valoarea totală a investiţiei care a fost aprobată în şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007. Pentru acest an s-a repartizat suma de 20 miliarde lei ROL. 
· Susţinerea programelor de pietruire/asfaltare a drumurilor comunale.
· Ministerul Transporturilor a comunicat repartizarea sumei de 720 000 lei pentru lucrări de alimentare cu apă a satelor şi 1 125 000 lei pentru lucrări de pietruire/reabilitare/asfaltare drumuri comunale. În prima şedinţă a Consiliului Judeţean Vâlcea va fi supusă aprobării repartizarea pe lucrări a acestor sume.

· Finalizarea  celor 11 lucrări de reabilitare drumuri şi a celor două lucrări de alimentare cu apă  finanţate prin programul SAPARD.
· Pentru lucrarea de alimentare cu apă din localitatea Nicolae Bălcescu s-a desfăşurat licitaţia pentru proiectare şi execuţie, în data de 18.01.2007. Pentru lucrarea de alimentare cu apă din localitatea Stăneşti, licitaţia pentru proiectare şi execuţie a fost programată pentru data de 10.02.2007. Cele 11 lucrări de reabilitare a drumurilor finanţate prin programul SAPARD se află în faza de pregătire a licitaţiei pentru proiectare şi execuţie, în cursul lunii martie, 2007, urmând să se încheie procedura de licitaţie pentru toate aceste lucrări.

· Demararea lucrărilor de execuţie la Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord Oltenia.
· Se află în curs de derulare procedura de achiziţii publice de lucrări.

· Demararea lucrărilor de execuţie în cadrul proiectului de modernizare a Staţiunii Băile Olăneşti.
· Pentru acest proiect se află în derulare procedura de achiziţii publice de lucrări.

· Finalizarea proiectelor tehnice HG nr.811/2006 pentru obiectivele: "Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata", "Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea" şi "Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii balneare Băile Govora".
· Au intrat în vigoare normele de aplicabilitate prin Ordin al Ministrului Integrării , nr.787/2006, privind HG nr.811/2006 şi se pregăteşte documentaţia în acest sens. Ministerul Integrării Europene a licitat asistenţa tehnică pentru pregătirea proiectelor tehnice.

    Pentru obiectivul “Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata”, licitaţia a fost câştigată de societatea ROMAIR Bucureşti. Proiectul a intrat în faza de maturizare care durează cinci luni. Firma ROMAIR a înaintat către Ministerul Integrării Europene, raportul preliminar asupra proiectului. 

    Pentru obiectivul “Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii Băile Govora”, licitaţia a fost câştigată de firma “CONSTRUCT COSULTING”, proiectul fiind în faza de maturizare. 

    Pentru obiectivul “Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea”, licitaţia a fost câştigată de firma LOUIS BERGER SAS – Paris. 

· Realizarea proiectului "Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşul Brezoi".
· Ca urmare a suplimentării fondurilor ADR 4- Sud Vest Oltenia au mai fost aprobate spre finanţare şi proiectele: Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşul Bălceşti"; Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în comuna Galicea"; Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în comuna Fârtăţeşti". Au fost încheiate contractele pentru toate proiectele. A fost întocmită cererea de plată în baza căreia se vor alimenta conturile speciale deschise la dispoziţia proiectelor. Raportul proiectului  va fi finalizat până la 26.02.2007.

· Dezbatere publică privind managementul deşeurilor.
· În ziua de 07.02.2007, în prezenţa Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, la sediul consiliului judeţean, s-a desfăşurat dezbaterea publică cu tema “Sistemul de management al deşeurilor în judeţul Vâlcea”. Cu acest prilej au fost prezentate Planul de gestionare a deşeurilor în judeţul Vâlcea şi propunerile de proiecte pentru perioada 2007 – 2013. La dezbatere au participat conducerea consiliului judeţean, Prefectul judeţului Vâlcea, consilieri judeţeni, primari ai localităţilor judeţului Vâlcea, reprezentanţi ai Agenţiei de Mediu, conducerea SC URBAN SA, reprezentanţi ai presei.
· Completarea sumelor necesare finalizării lucrărilor la noul sediu al Teatrului Anton Pann.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a iniţiat şi realizat un proiect de Hotărâre de Guvern, care a fost transmis Ministerului Administraţiei şi Internelor, prin care s-a solicitat suma de 40 miliarde ROL, din fondul de rezervă bugetară a Guvernului, sumă care permite finalizarea lucrărilor şi darea în folosinţă, în cursul lunii noiembrie, 2007, conform datei de execuţie aprobate.

· Construcţia de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea.
· În vederea identificării unor noi amplasamente privind construcţia de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a iniţiat şi organizat o întâlnire, în data de 13.02.2007, la care au participat reprezentanţii conducerii SC ELECTRICA SA Rm. Vâlcea şi ai conducerii SC ELECTROCENTRALE SA Rm. Vâlcea.
· Stabilirea priorităţilor privind finanţarea, pe fonduri structurale, a lucrărilor din domeniul alimentării cu apă.
· În data de 14.02.2007, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a avut o întâlnire cu consultanţii firmei SC EPTI SA România, societate care va realiza un master plan în domeniul aimentării cu apă, apă uzată inclusiv staţii de epurare pe tot sistemul gestionat de SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA. Pe baza acestui master-plan se vor stabili priorităţile finanţării pe fonduri structurale în domeniul alimentării cu apă.
· Realizarea unui program unitar şi coerent de acţiuni la nivelul jueţului Vâlcea cu ocazia evenimentului “Sibiu – capitală culturală europeană”.

· În vederea valorificării potenţialului cultural şi turistic al judeţului nostru cu prilejul evenimentului cultural “Sibiu – capitală culturală europeană”, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a solicitat  instituţiilor de cultură din judeţul nostru realizarea de proiecte concrete, care au fost analizate în cadrul întâlnirii din data de 9.02.2007, la sediul consiliului judeţean. La această întâlnire, pe lângă instituţiile de cultură din subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea, s-au aflat şi cele din subordinea Primăriei Rm. Vâlcea, precum şi conducerea Direcţiei Judeţene pentru Cultură, Culte şi Patrimoniu Cultural Vâlcea. Preşedintele consiliului judeţean a solicitat, ca până la data de 25.02.2007, să fie finalizat un program unitar al judeţului privind manifestările prilejuite de evenimentul “Sibiu – capitală culturală europeană”.
PREŞEDINTE
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