     R O M Â N I A                                                

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA
H O T Ă R Â R E

privind: desemnarea unui reprezentant al Consiliului Judeţean Vâlcea în Consiliul de Administraţie al Centrului Naţional Olimpic de Excelenţă pentru pregătirea handbalistelor

Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa extraordinară din data de 19 martie 2007, la care participă un număr de 29 consilieri judeţeni din numărul total de 33 în funcţie; 
Având în vedere propunerile formulate în plenul şedinţei;

În conformitate cu prevederile Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 85 din 31 mai 2005 privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Vâlcea cu Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, Ministerul Educaţiei şi Cercetării, Federaţia Română de handbal şi Comitetul Olimpic Român, în vederea finanţării Centrului Naţional Olimpic de Excelenţă de pregătire a handbalistelor;

În temeiul art.97 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată;


H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 Domnul Poenaru Constantin-Mircea, consilier judeţean, se desemnează în calitate de reprezentant al Consiliului Judeţean Vâlcea în Consiliul de Administraţie al Centrului Naţional Olimpic de Excelenţă pentru pregătirea handbalistelor.
Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre direcţiilor din aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, Centrului Naţional Olimpic de Excelenţă pentru pregătirea handbalistelor şi domnului Poenaru Constantin-Mircea, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 45, alin.(5), art. 97 şi art. 98 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată, cu un număr de 18 -voturi pentru, 10-voturi împotrivă şi 0 abţineri.
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