R O M Â N I A                                                

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA                                    

H O T Ă R Â R E

privind: renunţarea la dreptul de preemţiune referitor la cumpărarea imobilelor Cula Zătreanu, Conacul Traian Boicescu şi terenul aferent, situate în satul Zătreni, comuna Zătreni, judeţul Vâlcea, monumente istorice 

Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 30 martie 2007, la care participă un număr de 30 consilieri judeţeni din totalul de 33 în funcţie; 
Având în vedere Expunerea de motive, a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr.3506 din 16 martie 2007;

Luând în considerare Raportul de specialitate al Arhitectului Şef, înregistrat la nr.3507 din 16 martie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;

În conformitate cu prevederile art.91, alin.(1), lit.”b” şi lit.”c” din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, republicată, coroborate cu cele ale art. 4, alin.(8) din Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată;

În temeiul art.97 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată;


H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 Se renunţă la dreptul de preemţiune referitor la cumpărarea imobilelor Cula Zătreanu, Conacul Traian Boicescu şi terenul aferent, situate în satul Zătreni, comuna Zătreni, judeţul Vâlcea, monumente istorice, aflate în proprietatea domnului Boicescu Nicolae şi a doamnei Georgescu Elena.

Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Arhitectului Şef, domnului Boicescu Nicolae, cu domiciliul în municipiul Petroşani, str. 1 Decembrie 1918, bl. 78, ap. 2, judeţul Hunedoara şi doamnei Georgescu Elena, cu domiciliul în municipiul Craiova, str. Înfrăţirii, nr. 28, judeţul Dolj, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.45, alin.(3), art. 97 şi art.98 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată, cu un număr de 30 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.
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