CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

NR. 3227 din 12 martie 2007

B/2

INFORMARE

privind stadiul măsurilor întreprinse în vederea fuziunii prin absorbţie,

a SC APAVIL SA Vâlcea cu SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea

În anul 2006 Consiliul Judeţean Vâlcea şi Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea au iniţiat procedura de analiză a posibilităţii de fuziune a SC APAVIL SA Vâlcea cu SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea, iar în anul 2007 aceste autorităţi au nominalizat prin hotărâre comisii cu atribuţii privind fuziunea celor doi operatori de servicii de alimentare cu apă şi de canalizare.

Comisia judeţeană şi comisia municipală au avut două întâlniri de lucru, în data de 08.02.2007 şi 14.02.2007, la cea de-a doua participând şi reprezentantul Ministerului Mediului şi Gospodăririi Apelor, domnul Sorin Caian, consultant FOPIP (Program de Îmbunătăţire a Performanţelor Financiare şi Operaţionale), BDO Conti Audit. 

În cadrul şedinţelor au fost stabilite unele măsuri organizatorice referitoare la fuziunea celor 2 operatori, prin absorbţie a SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea de către SC APAVIL SA Vâlcea, păstrarea denumirii de SC APAVIL SA Vâlcea şi funcţionarea operatorului rezultat din fuziune ca operator regional, în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Principalele probleme asupra cărora au convenit ambele comisii, sunt următoarele:

- Fuziune prin absorbţie a SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea de către SC APAVIL SA Vâlcea;

- Păstrarea denumirii de SC APAVIL SA Vâlcea pentru operatorul rezultat din fuziunea celor două societăţi comerciale; SC APAVIL SA Vâlcea  îndeplineşte condiţiile de operator regional şi funcţionează în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea;

- Activitatea se desfăşoară pe Centre de Investiţii;

- Organul de conducere al operatorului rezultat din fuziune este AGA, iar organul de administrare este Consiliul de administraţie. Modul de reprezentare a unităţilor administrativ - teritoriale, în AGA şi Consiliul de administraţie, va fi în funcţie de participaţiile deţinute de unităţile administrativ - teritoriale la societatea comercială rezultată din fuziune.  Fiecare unitate administrativ - teritorială, reprezentată de consiliul local în subordinea căruia funcţionează cei   doi operatori care fuzionează, respectiv  Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea şi Consiliul Judeţean Vâlcea, va avea un reprezentant în AGA şi fiecare reprezentant va avea dreptul la un număr de voturi în funcţie de valoarea aporturilor şi numărul de acţiuni, iar restul acţionarilor vor avea un singur reprezentant; 

- Activitatea de gestiune curentă să fie condusă de un Consiliu de administraţie, format din 5 membri care vor reprezenta  acţionariatul, adică Judeţul Vâlcea, Municipiul Râmnicu Vâlcea, restul acţionarilor urmând să aibă un singur reprezentant în CA. 

- Preluarea de către noua societate comercială a întregului personal al SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea şi al SC APAVIL SA Vâlcea, şi păstrarea acestuia pe termen de 1 an, după care structurile se vor redimensiona în funcţie de necesităţi. În termenul de 1 an, stabilit de comun acord şi cu reprezentanţii sindicatului celor două societăţi comerciale, se vor bloca angajările, iar în caz de mişcări naturale: pensionare pentru limită de vârstă, pensionare pe caz de boală etc., atribuţiile să fie redistribuite între cei prezenţi. 

- Inventarierea şi reevaluarea patrimoniului celor două societăţi comerciale s-o facă aceeaşi firmă, pentru a fi aplicate aceleaşi principii şi  metodologii, precum şi indici de corecţie, limite  de măsurare, şi argumente comparabile. 

Întrucât Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea a accesat pe Măsura ISPA/2004/RO/16/P/PE/002 fonduri europene pentru "Reabilitarea sistemului de alimentare cu apă, a sistemului de canalizare şi a staţiei de epurare a apelor uzate în municipiul Râmnicu Vâlcea", procedura de fuziune necesită parcurgerea mai multor etape, printre care sunt enumerate şi obţinerea acordului Comisiei Europene şi al Băncii Europene de Investiţii.


Reprezentantul Ministerului Mediului şi Gospodăririi Apelor, a elaborat şi transmis "Calendarul propus pentru reorganizarea SC APAVIL SA  Vâlcea şi  SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea prin fuziune prin absorbţie şi delegarea directă a serviciului către operatorul nou creat", prezentat în anexă.

După primirea Calendarului, Comisia Judeţeană s-a întrunit în şedinţă în data de 5.03.2007, pentru a discuta etapele care trebuie parcurse şi a stabili măsuri de realizare a acestora, solicitând totodată o nouă întâlnire cu consultantul Ministerului Mediului şi Gospodăririi Apelor, pentru a discuta probleme legate de creditul pentru Programul ISPA  şi implementarea investiţiei. Data stabilită de comun acord cu acesta este 16 martie 2007.  


Acţiunea nr. 1 prevăzută în Calendar este Luarea deciziei de principiu de fuziune prin absorbţie  a SC ACVARIM SA de către SC APAVIL SA. Data de referinţă a reorganizării propusă este 31 decembrie 2006, responsabilii: Consiliul Judeţean Vâlcea, celelalte Consilii Locale acţionari la SC APAVIL SA Vâlcea, Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea, având  termen pentru luarea deciziei luna februarie 2007. 

Calendarul a fost transmis cu adresa nr. 3179/12 martie 2007 şi la Primăriile: Brezoi, Călimăneşti, Băbeni, Băile Olăneşti, Dăeşti şi Bujoreni, cu rugămintea ca în şedinţele din luna martie 2007 să supună aprobării Consiliului Local acţiunea nr. 1, "Luarea deciziei de principiu de fuziune prin absorbţie  a SC ACVARIM SA de către SC APAVIL SA", în condiţiile enumerate mai sus şi să transmită hotărârea adoptată în acest sens la Consiliul Judeţean Vâlcea.  

Totodată, menţionăm că reprezentantul FOPIP a propus membrilor Comisiilor, realizarea următoarelor acţiuni privind procesul de fuziune: 

- Reevaluarea obligatorie a patrimoniului, de către evaluatori atestaţi. În momentul când se depune proiectul de fuziune, trebuie întocmit un raport de evaluare semnat de evaluatori atestaţi. Este un element absolut necesar, care va avea la bază nu numai evaluarea activelor şi pasivelor, ci şi activul net contabil evaluat.

- Extinderea Master Planului (listei de investiţii) ape şi ape uzate, care în momentul de faţă acoperă doar teritoriul deservit de către SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea şi SC APAVIL SA Vâlcea,  la un Master Plan la nivelul întregului judeţ Vâlcea.

- Întocmirea listei de priorităţi a investiţiilor,  în funcţie de care să se pregătească o aplicaţie de fonduri de coeziune, care va acoperi acele zone deservite de operatorul regional.


- Modul de fuzionare a serviciilor de apă şi canalizare ales, este gestiune delegată. În acest sens trebuie întocmit contractul de delegare a serviciilor între autorităţile publice care au responsabilitatea furnizării serviciilor şi operatorul regional care este furnizorul serviciilor. 

- Elaborarea şi semnarea contractului de concesiune, care trebuie să fie unul singur, cu anexe, indicatori de performanţă pentru fiecare sistem de operare în parte. Această concesiune va fi prin excepţie cu atribuire directă.

- Extinderea asistenţei tehnice din partea FOPIP de la operatorii locali, la operatorul regional, evaluarea organigramei şi a statului de funcţii ale noului operator. 


- Elaborarea proiecţiilor financiare.

- Întocmirea Cerererii către Comisia Europeană şi BEI (Banca Europeană de Investiţii), înainte de a se face fuziunea, având la bază o prognoză financiară din care Comisia Europeană şi BEI să  tragă concluzia că sunt respectate condiţiile în care împrumutul va fi achitat, şi banii se pot recupera. Reprezentantul FOPIP se va implica direct în obţinerea aprobărilor de la Comisia Europeană şi de la BEI. 

Menţionăm că fuziunea prin absorbţie, este varianta cea mai bună şi cea mai sigură,  pentru că permite şi/sau obligă operatorul creat, să ducă mai departe responsabilităţile celor 2 operatori.

În legătură cu problema împrumutului precizăm că Programul ISPA trebuie continuat, proiectul însemnând  7 milioane EURO cofinanţare, în acest moment, cofinanţarea căzând în sarcina Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea. Împrumutul se rambursează prin banii generaţi din tarifele colectate de la nivelul municipiului.

După fuziune sunt 2 opţiuni privind problema împrumutului, respectiv: 

- se păstrează împrumutul ca atare la Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea, aceasta înregistrând şi  veniturile din operare;

- se transferă împrumutul cu venituri cu tot către operator şi Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea nu îşi mai înregistrează venituri din operare.

Totodată, menţionăm că reprezentantul FOPIP a solicitat Ministerului Finanţelor Publice un punct de vedere cu viziunea în acest moment asupra împrumutului, solicitând precizări dacă împrumutul este strict pe Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea sau pe operator, urmând ca în funcţie de  răspunsul primit să se poarte negocierile cu Comisia municipală şi cu Consiliul Local al Municipiului Râmnicu Vâlcea în vederea adoptării hotărârilor ulterioare legate de derularea calendarului fuziunii.

 Având în vedere cele prezentate mai sus şi calendarul alăturat, solicităm acordul Consiliului Judeţean Vâlcea pentru continuarea demersurilor privind fuziunea prin absorbţie a SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea de către SC APAVIL SA Vâlcea, păstrarea denumirii de SC APAVIL SA Vâlcea şi funcţionarea operatorului rezultat din fuziune, având ca acţionar majoritar judeţul Vâlcea. 

Propunem totodată împuternicirea preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea să solicite în scris Ministerului Mediului şi Gospodăririi Apelor,  extinderea atribuţiilor reprezentantului FOPIP, BDO Conti Audit în sensul efectuării inventarierii şi evaluării de către acesta a activelor fixe, precum şi al inventarierii şi evaluării activelor şi pasivelor pentru ambele societăţi comerciale. 

PREŞEDINTE, 





Dumitru Buşe

STA/STA/1 ex. 
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