          R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

            PREŞEDINTE

INFORMARE
privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea


Activitatea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale, nr. 215/2001 şi ale Legii nr. 286/2006 având ca obiective respectarea prevederilor Constituţiei, punerea în aplicare a legilor, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului judeţean şi a altor acte normative.


Începând cu data de 28.02.2007, dată la care s-a desfăşurat ultima şedinţă ordinară a consiliului judeţean, activitatea Preşedintelui consiliului judeţean a avut ca obiective coordonarea, analiza şi evaluarea activităţii aparatului propriu al consiliului judeţean, reprezentarea instituţiei pe care o conduce în relaţiile cu alte instituţii, restructurarea şi sporirea performanţelor unităţilor economice şi instituţiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei a constat în: organizarea şedinţelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului judeţean şi conducerile instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia, participarea la şedinţele Comitetului Operativ Consultativ, acordarea de audienţe şi întâlniri cu reprezentanţii mass – media.

Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea a vizat finalizarea unor obiective  considerate prioritare şi de importanţă deosebită pentru judeţul nostru:

Pregătirea şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a pregătit şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, din data de 19.03.2007. În cadrul acestei şedinţe a fost adoptat Proiectul de hotarare privind modificarea art.3 din Hotararea Consiliului Judetan Valcea nr. 169 din 7 octombrie 2005 referitoare la aprobarea asocierii Consiliului Judetean Valcea cu Consiliul Local al Orasului Calimanesti in vederea implementarii proiectului "Centru de Conventii si Expozitii Nord Oltenia", in cadrul Programului Phare 2004-2006, Coeziune Economica si Sociala - Dezvoltarea Infrastructurii Regionale, precum si imputernicirea Presedintelui Consiliului Judetean Valcea de a solicita anularea licitatiei si relansarea unei noi proceduri de achizitie publica de lucrari aferenta proiectului Centru de Conventii si Expozitii Nord Oltenia 
· Continuarea demersurilor privind fuzionarea celor doi operatori de apă – SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea susţine demersurile care vizează stabilirea unui singur operator de apă la nivelul judeţului Vâlcea. În şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007, s-a aprobat formarea unei comisii care să analizeze şi să identifice modalităţile prin care se poate realiza fuziunea dintre SC. APAVIL SA şi SC. ACVARIM SA. Această comisie este mandatată să poarte discuţii cu comisia similară creată la nivelul Consiliului Local Municipal Rm. Vâlcea.

În cursul lunii martie, 2007, sub coordonarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, au avut loc două şedinţe ale Comisiei de analiză a oportunităţii şi posibilităţii de fuziunionare a SC APAVIL SA  şi SC ACVARIM SA, constituită de Consiliul Judeţean Vâlcea prin Hotărârea nr. 11/31.01.2007.
· În şedinţa din data de 5.03.2007, s-a analizat modul de parcurgere a etapelor privind realizarea fuziunii. În urma acestei întâlniri s-au stabilit următoarele:
· în prima şedinţă a Consiliului Judeţean Vâlcea va fi supusă aprobării fuziunea dintre cei doi operatori de apă;

· va fi adresată o scrisoare către Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor prin care solicităm ca societatea BDO CONTI SA să fie împuternicită să realizeze  evaluarea activelor;

· se va organiza o nouă întâlnire cu domnul Sorin Caian, reprezentantul societăţii BDO, pentru discuţii în legătură cu creditul ISPA.
· În şedinţa din data de 16.03.2007, desfăşurată la sediul Consiliului Judeţean Vâlcea, a fost prezent domnul Sorin Caian, reprezentantul Societăţii BDO CONTI SA.  Acesta a subliniat necesitatea urgentării demersurilor privind realizarea fuziunii dintre SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA . Au avut loc discuţii legate de organizarea noii societăţi rezultate în urma fuziunii şi funcţionarea  operatorului unic de apă, la nivelul judeţului. S-a convenit să fie realizate demersurile pentru obţinerea acordului Consiliului Judeţean Vâlcea pentru realizarea fuziunii şi să fie adresată scrisoarea către Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor privind stabilirea evaluatorului activelor.
· Finalizarea  programului de dezvoltare economică a judeţului Vâlcea pe perioada 2007 – 2013.
· A fost stabilită structura finală a Strategiei privind dezvoltarea economică, socială şi culturală a judeţului Vâlcea, iar în prezent se lucrează la definitivarea acestui document de referinţă pentru judeţul nostru. În funcţie de programele de la nivel naţional se vor stabili priorităţile şi la nivelul judeţului Vâlcea. În prezent se lucrează la analiza situaţiei din turismul vâlcean în vederea elaborării unei documentaţii care va fi transmisă experţilor englezi care au contractat realizarea master-planului la nivel naţional. Pentru aceasta se va organiza şi o întâlnire a conducerii consiliului judeţean cu operatorii de turism din judeţul Vâlcea.
· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Grupul Şcolar "Petrache Poenaru"-Bălceşti şi Grupul Şcolar "Antim Ivireanul"-Rm. Vâlcea.
· Proiectul este în faza de implementare. Se află în derulare contractul de prestări servicii pentru proiectare. A fost realizată vizita în teren, la unităţile şcolare vizate, de către un reprezentant al consiliului judeţean şi un reprezentant al DESIGN RO SA, firma carea câştigat licitaţia.

· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Centrul Medico-Social Lădeşti.
· A fost refăcută documentaţia tehnico economică, ţinându-se seama de lucrările de consolidare necesare, iar în şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007 au fost aprobate modificările noilor indicatori tehnico economici. A fost pregătită licitaţia pentru executarea lucrărilor, termenul limită fiind 5 mai 2007.
· Continuarea lucrărilor la noul sediu al Teatrului "Anton Pann".

· Continuă lucrările la acest obiectiv . A fost actualizată valoarea totală a investiţiei care a fost aprobată în şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007. S-au adus modificări în privinţa soluţiilor tehnice determinate de creşterea nivelului pânzei de apă freatică, cu un metru, în urma ploilor din anii 2005-2006.
· Susţinerea programelor de pietruire/asfaltare a drumurilor comunale.
· Ministerul Transporturilor a comunicat repartizarea sumei de 720 000 lei pentru lucrări de alimentare cu apă a satelor şi 1 125 000 lei pentru lucrări de pietruire/reabilitare/asfaltare drumuri comunale. A fost primită, de asemenea, de la Ministerul Transporturilor lista cu lucrările de pietruire/asfaltare pe anul 2007 aprobate de acest minister. În perioada următoare vor fi încheiate convenţiile între Consiliul Judeţean Vâlcea şi primăriile beneficiare. Se aşteaptă lista cu lucrările aprobate pentru alimentarea cu apă a localităţilor.
· Finalizarea  celor 11 lucrări de reabilitare drumuri şi a celor două lucrări de alimentare cu apă  finanţate prin programul SAPARD.
· S-au încheiat procedurile de licitaţie pentru lucrările de reabilitare drumuri şi lucrări de alimentare cu apă a localităţilor. Se aşteptă desfăşurarea lucrărilor.
· Demararea lucrărilor de execuţie la Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord Oltenia.
· Se analizează situaţia pentru identificarea celei mai bune soluţii privind relansarea proiectului. În şedinţa extraordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, din data de 19.03.2007, a fost adoptată o hotărâre în acest sens.
· Demararea lucrărilor de execuţie în cadrul proiectului de modernizare a Staţiunii Băile Olăneşti.
· Proiectul se află în faza de relansare.
· Finalizarea proiectelor tehnice HG nr.811/2006 pentru obiectivele: "Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata", "Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea" şi "Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii balneare Băile Govora".
· Au intrat în vigoare normele de aplicabilitate prin Ordin al Ministrului Integrării , nr.787/2006, privind HG nr.811/2006 şi se pregăteşte documentaţia în acest sens. Ministerul Integrării Europene a licitat asistenţa tehnică pentru pregătirea proiectelor tehnice.

    Pentru obiectivul “Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata”, licitaţia a fost câştigată de societatea ROMAIR Bucureşti. Proiectul a intrat în faza de maturizare care durează cinci luni. Firma ROMAIR a înaintat către Ministerul Integrării Europene, raportul preliminar asupra proiectului. 

    Pentru obiectivul “Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii Băile Govora”, licitaţia a fost câştigată de firma “CONSTRUCT COSULTING”, proiectul fiind în faza de maturizare. 

    Pentru obiectivul “Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea”, licitaţia a fost câştigată de firma LOUIS BERGER SAS – Paris. 


     Deoarece Ministerul Integrării Europene a formulat unele obiecţiuni, se aşteaptă ca proiectantul să realizeze modificările solicitate de Consiliul Judeţean Vâlcea şi de Ministerul Integrării Europene.
· Realizarea proiectului "Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşul Brezoi".
· Ca urmare a suplimentării fondurilor ADR 4- Sud Vest Oltenia au mai fost aprobate spre finanţare şi proiectele: Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşul Bălceşti"; Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în comuna Galicea"; Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară în comuna Fârtăţeşti". Au fost încheiate contractele pentru toate proiectele. A fost întocmită cererea de plată în baza căreia se vor alimenta conturile speciale deschise la dispoziţia proiectelor. Proiectul este în curs de implementare.

· Completarea sumelor necesare finalizării lucrărilor la noul sediu al Teatrului Anton Pann.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea va reveni cu un nou proiect  de Hotărâre de Guvern, care va fi transmis Ministerului Administraţiei şi Internelor, privind solicitarea sumei de 40 miliarde ROL, din fondul de rezervă bugetară a Guvernului, sumă care permite finalizarea lucrărilor şi darea în folosinţă, în cursul lunii noiembrie, 2007, conform datei de execuţie aprobate.

· Construcţia de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a continuat demersurile în vederea identificării soluţiilor privind realizarea de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea. Se aşteaptă ca reprezentanţii firmei MONTIZOLA, din Cehia, să transmită scrisori de intenţie, către Consiliul Judeţean Vâlcea, privind un parteneriat 
· Realizarea unui program unitar şi coerent de acţiuni la nivelul jueţului Vâlcea cu ocazia evenimentului “Sibiu – capitală culturală europeană”.

· În vederea valorificării potenţialului cultural şi turistic al judeţului nostru cu prilejul evenimentului cultural “Sibiu – capitală culturală europeană”, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a solicitat  instituţiilor de cultură din judeţul nostru realizarea de proiecte concrete şi insistă pentru finalizarea unui program concret şi coerent al activităţilordedicate acestui eveniment.
· Colaborarea cu diverse instituţii în vederea unui sprijin mai eficient pentru cetăţenii judeţului Vâlcea.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea consideră că instituţia Avocatului Poporului trebuie să aibă un rol important în sprijinirea cetăţenilor în relaţia acestora cu instituţii ale administraţiei publice, de aceea este necesară cunoaşterea rolului acestei instituţii. În acest sens. Preşedintele consiliului judeţean a avut o întâlnire, la sediul Consiliului Judeţean Vâlcea, în data de 19 martie a.c., cu reprezentanţii instituţiei Avocatul Poporului pentru judeţul Vâlcea. S-au evidenţiat principalele probleme cu care se confruntă cetăţenii judeţului nostru şi modalităţile de implicare ale Avocatului Poporului în sprijinul cetăţenilor.
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Dumitru Buşe

