- ROMÂNIA - 

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA





HOTĂRÂRE

privind încetarea de drept, înainte de termen, prin demisie, a mandatului de consilier judeţean al domnului Haralambiade Valentin Traian


Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 31 mai 2007, la care participă un număr de 30 consilieri judeţeni din totalul de 31 în funcţie;


Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr. 6749/28.05.2007;


Luând în considerare referatul constatator, înregistrat la nr. 6750/28.05.2007;


Văzând cererea, înregistrată la nr. 6722 din data 28 mai 2007, prin care domnul Haralambiade Valentin Traian şi-a dat demisia din funcţia de consilier judeţean;


În conformitate cu prevederile art. 9, alin. (2), lit. “a” şi alin. (3), art. 10 şi art. 12 din Legea privind Statutul aleşilor locali, nr. 393/2004, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul prevederilor art. 97 din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, republicată,

HOTĂRĂŞTE


Art. 1 Se ia act de încetarea de drept, înainte de termen, prin demisie, a mandatului de consilier judeţean al domnului Haralambiade Valentin Traian, ales pe lista Partidului Naţional Liberal, şi se declară locul vacant.


Art. 2 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre direcţiilor din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, precum şi domnului Haralambiade Valentin Traian.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 97 din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, republicată, cu un număr de 30 voturi pentru,  0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.
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