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1. BIBLIOTECA JUDEŢEANĂ “ANTIM IVIREANUL” VÂLCEA (BJAIV)

I. Activitatea specifică

BJAIV şi-a desfăşurat activitatea curentă în secţiile din sediu (Împrumut copii, Împrumut adulţi, Sala de lectură periodice-legislaţie, Sala de lectură, Audiovizuale, Centrul de Informare Comunitară) şi în filiale (Goranu, Ostroveni şi Traian).

Biblioteca a realizat o serie de proiecte, din care menţionăm: “Eminesciana” (o manifestare foarte reuşită, complexă, constând în expoziţie de carte, lansare de carte, spectacol de muzică şi de poezie realizat în parteneriat cu Filarmonica “Ion Dumitrescu” Râmnicu Vâlcea şi cu Teatrul Municipal “Ariel” Râmnicu Vâlcea); “Colocvii profesionale” (întâlnire cu bibliotecile din judeţ şi lansarea strategiei Bibliotecii Judeţene de colaborare cu acestea); participarea la Târgul de Carte GAUDEAMUS Craiova cu expoziţia de facsimile de carte rară; expoziţie de lucrări plastice ale preşcolarilor (în parteneriat cu Inspectoratul Şcolar Judeţean); Festivalul de Poezie "Le Printemps des poètès / Primăvara Poeţilor " (12-18 martie, manifestare de anvergură organizată sub egida Uniunii Scriitorilor din România şi a Institului Cultural Francez, în parteneriat cu instituţii de cultură, de învăţământ şi cu organizaţii neguvernamentale, în cadrul căreia s-au organizat şase lansări de carte, patru expoziţii de artă şi trei spectacole); “Salonul Naţional al Cărţii de Etnologie” (ediţia a VII-a, în parteneriat cu Centrul Judeţean de Conservare şi Promovare a Culturii Tradiţionale Vâlcea); ore de informare europeană (organizate de Centrul de Informare Comunitară în parteneriat cu şcoli din Râmnicu Vâlcea).

Dintre obiectivele principale ale instituţiei în acest trimestru menţionăm: reorganizarea serviciilor Bibliotecii Judeţene conform dorinţelor cititorilor (rezultate din studiul realizat în trim. IV 2006); continuarea completării bazei de date; realizarea noului site al Bibliotecii; redactarea unui album ilustrat de carte veche românească (care se va încheia în trim. II 2007); începerea reorganizării fondului tradiţional conform noilor reglementări legale privind patrimoniul cultural naţional mobil; reamenajarea şi sonorizarea Sălii de conferinţe (prin sponsorizare).

În perioada ianuarie-martie 2007, Biblioteca Judeţeană a înregistrat 1.387 de cititori, cu un total de 71.135 de documente difuzate. Secţiile Bibliotecii Judeţene au fost vizitate de 43.330 de utilizatori (cea mai reprezentativă este grupa de vârstă 14-25 de ani, adică, cea a tineretul studios), care au solicitat 62.204 documente în limba română, 5.649 în limba engleză, 2.203 în limba franceză, 756 în limba germană şi 203 în limba spaniolă.
Au fost achiziţionate 1.092 volume, în valoare de 15.022,28 lei, din care 700 de volume (în valoare de 12.174,43 lei) plătite prin buget, restul fiind donaţii.

În baza de date au fost introduse 7.519 titluri de publicaţii, astfel că la 1 aprilie a. c., ea cuprinde 65,8% din fondul existent, constituind o creştere cu 7% faţă de 1 ianuarie 2007.  


II. Patrimoniul material
Biblioteca Judeţeană deţine 226 active fixe, în valoare totală de 147.663, 39 RON. Au fost propuse pentru casare 6 active fixe, în valoare de 4.149,74 lei. Obiectele de inventar însumează 1.409 bucăţi, în valoare de 171.980, 79 RON. Au fost propuse pentru casat  51 de obiecte de inventar în valoare de 357,77 lei.

Mobilierul vechi al bibliotecii este încă folosit, dar are durata de funcţionare depăşită. Este vorba de: rafturi de lemn, mese, scaune, birouri – existente la filiale, mai ales.

Mobilierul nou este în patrimoniul Consiliului Judeţean Vâlcea. 

III. Personalul instituţiei

 
Statul de funcţii al instituţiei are aprobat la data de 31.03.2007, 62 de posturi, din care 52 sunt ocupate, iar 10 sunt vacante: 5 posturi de bibliotecari, 1 post la audit intern, 1 post de  inspector de specialitate, 1 post de analist-programator, 1 post de conservator-restaurator, 1 post de legător.

Ca structură, organigrama prevede: personal de conducere – 4 persoane; personal de specialitate – 39; informaticieni – 3; personal financiar-contabil, administrativ şi de întreţinere – 14; conservator-restaurator – 1; audit intern – 1.

Nu au fost probleme disciplinare (deci, nu s-au aplicat sancţiuni).

Prin aprobarea organigramei de către Consiliul Judeţean Vâlcea (la 30 martie a. c.), s-au făcut demersurile pentru publicarea posturilor libere şi pentru organizarea concursului pe parcursul lunii mai.

IV. Activitatea de conducere

În acest trimestru, conducerea a dispus rezolvarea unor probleme administrativ- gospodăreşti privind: reorganizarea Secţiei pentru copii; autorizarea funcţionării liftului de persoane; întocmirea documentaţiei pentru cumpărarea unui autoturism nou (cel vechi, “Dacia Break”, fiind cu durata normată de serviciu expirată şi cu un grad mare de uzură; înlocuirea unor geamuri exterioare crăpate.

În continuare, BJAIV se confruntă cu o serie de probleme mai vechi: computere uzate moral şi fizic; trei cămine de scurgere a apelor reziduale, care sunt înfundate încă din perioada de construire a clădirii şi nu au scară interioară pentru intervenţie.

V. Bugetul propriu

Biblioteca Judeţeană este finanţată integral de la bugetul Consiliului Judeţean Vâlcea, iar încasările realizate pentru anumite servicii către utilizatorii Bibliotecii devin venit la bugetul acestui Consiliu.

În trimestrul I 2007, BJAIV a avut prevăzut un buget de 425.840 de lei, din care: 293.290 de lei pentru cheltuieli de personal (dar s-au primit numai 253.578 de lei, adică 86,46%) şi 132.550 de lei pentru cheltuieli materiale (s-au cheltuit doar 79.457 de lei, adică 59,94%).
Din activităţi specifice (xeroxare lucrări, listare de documente, închirieri etc.), s-au realizat venituri extrabugetare în valoare de 5.676 lei.

2. CENTRUL JUDEŢEAN PENTRU CONSERVAREA ŞI PROMOVAREA

 CULTURII TRADIŢIONALE VÂLCEA (CJCPCT)
I. Activitatea specifică

Activitatea specifică a instituţiei s-a concretizat în proiecte şi programe la nivel local şi judeţean în şase domenii: cercetarea, conservarea şi promovarea culturii tradiţionale; animaţia culturală şi educaţia permanentă; artele vizuale; educaţia religioasă; arta spectacolului; patrimoniul imaterial.

CJCPCT a participat la 21 de acţiuni specifice obiectului său de activitate: la 8 în calitate de organizator, iar la 13 ca partener.

Menţionăm câteva acţiuni: “Alegerea de june” (Muereasca); “Ziua Tradiţiei” (Băbeni, Creţeni, Grădiştea, Pietrari, Prundeni, Runcu, Voiceşti); Salonul Naţional al Cărţii de Etnologie; „In memoriam Dragoş Vrânceanu”; expoziţiile de arte plastice „Candoare şi culoare” şi „Arta – fereastră a sufletului”; redactarea (în parteneriat cu aşezămintele de cultură din Băbeni şi din Pietrari) a revistei lunare „Realitatea”, a Căminului Cultural Pietrari, şi a primului număr din acest an al revistei Casei de Cultură „Dragoş Vrânceanu” Băbeni; spectacolele susţinute de Orchestra „Rapsodia vâlceană” şi Grupul „Rapsozii Oltului” în Muereasca, Prundeni, Runcu, Voiceşti şi Râmnicu Vâlcea; mai multe emisiuni la televiziuni din Bucureşti cu arie naţională de difuzare – TV „România de Mâine” şi TV FAVORIT.

II. Patrimoniul material


Baza materială a instituţiei se compune din 79 de active fixe, în valoare de 95.032 de lei, şi din 9.259 de obiecte de inventar, în valoare de 59.758 de lei. În primul trimestru al anului curent nu au fost achiziţionate obiecte de inventar şi nici active fixe.

Având în vedere că termenul de funcţionare pentru calculatoare este depăşit, acestea vor fi casate pe măsura înlocuirii, operaţiune care se impune rapid, deoarece nu se mai pot rula  programe necesare la serviciul contabilitate şi la celelalte compartimente.

În cadrul Salonului Naţional al Cărţii de Etnologie (a VIII-a ediţie, 23-24 martie a. c.) s-au primit donaţii de carte din partea instituţiilor de profil din ţară, pe care CJCPCT le-a donat, la rândul său, Bibliotecii de Etnologie “Mihai Pop“ din cadrul Bibliotecii Judeţene “Antim Ivireanul“ Vâlcea.

III. Personalul instituţiei

În conformitate cu organigrama, personalul se grupează astfel: personal specialitate – 29, din care unul a demisionat, plecând la o instituţie care îi permite o salarizare pe măsura pregătirii, şi personal auxiliar: 9 cu normă întreagă şi 1 cu ½ normă.

Personalul de conducere, conform organigramei, este următorul: 1 director – inspector de specialitate; 1 şef serviciu contabilitate – referent cu studii medii (în curs de absolvire a Universităţii “Spiru Haret”); 1 şef serviciu pentru compartimentul conservare, promovare a culturii tradiţionale (vacant); 1 şef serviciu pentru compartimentul spectacole, folclor.

Nu s-au semnalat abateri de la disciplină.

Un salariat a urmat cursuri de perfecţionare profesională.

Nu s-au făcut promovări pe post, deoarece Legea salarizării, nu permite, deşi este imperios necesar să se facă demersuri în acest sens, pentru că timp de 5 ani, salariaţii sunt  blocaţi în aceeaşi categorie de salarizare, mulţi dintre ei aflându-se la vârste apropiate de pensionare, dar au categorii inferioare de salarizare, ceea ce a creat o stare de nemulţumire.

Având în vedere salarizarea, nu pot fi angajaţi specialişti, aceştia fiind nemulţimiţi de grila de salarizare. 

IV. Activitatea de conducere
În Consiliul de Administraţie s-au discutat aspecte privind implicarea personalului în realizarea sarcinilor de serviciu, contribuţia fiecăruia la realizarea proiectelor culturale  din agenda lunară şi trimestrială. S-a evaluat activitatea fiecăruia şi s-au acordat punctaje maxime pentru fiecare salariat. Urmează să se stabilească acordarea primelor de 2% celor care au avut o activitate deosebită în primul trimestru.

CJCPCT solicită conducerii Consiliului Judeţean Vâlcea să susţină ideea acordării unui spaţiu propriu sau a proiectării unui sediu pentru această instituţie, cu viziune spre viitor. Aceasta ar permite existenţa unor laboratoare de specialitate corespunzătoare, a unei biblioteci etnologice (în condiţii normale, Biblioteca de Etnologie „Mihai Pop” trebuie să existe în sediul CJCPCT, nu la Biblioteca Judeţeană), a unei spaţiu adecvat pentru arhive, a spaţiilor pentru Orchestra „Rapsodia vâlceană”, a unui studiou de înregistrări şi chiar a unei săli de spectacole de mărime medie (200-300 de locuri), cu destinaţie polivalentă, care să poată fi utilizată şi pentru concursuri, simpozioane, festivităţi.

V. Bugetul propriu

CJCPCT este finanţat în cea mai mare parte prin subvenţie de la bugetul Consiliului Judeţean Vâlcea, iar încasările realizate prin prestarea de servicii culturale devin venit la bugetul Consiliului Judeţean Vâlcea.

Pentru trimestrul I, CJCPCT a avut prevăzut în buget o subvenţie de 158.250 de lei, realizată în proporţie de 100%, şi venituri proprii de 5.000 de lei (s-au încasat 5.910 lei, cu un plus de 18,2%, prin vânzare de produse culturale – casete, CD-uri şi cărţi –, cât şi prin prestare de spectacole ale Orchestrei “Rapsodia vâlceană” şi Grupul “Rapsozii Oltului”.

3. MUZEUL JUDEŢEAN VÂLCEA (MJV)

I. Activitatea specifică

Activitatea specifică a insituţiei s-a desfăşurat în mai multe locaţii muzeale: Muzeul de Artă  („Casa Simian”) Râmnicu Vâlcea, Muzeul Satului Vâlcean Bujoreni, Casa Memorială „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea, Complexul Muzeal Măldăreşti, Muzeul de Arheologie şi Artă Bisericească „Petre Gheorghe-Govora” din Băile Govora. Muzeul de Istorie Râmnicu Vâlcea este încă închis după reparaţia capitală, urmând a fi amenajată expoziţia de bază, treptat, începând cu parterul).

În trimestrul I 2007 au fost 4.628 de vizitatori. 

Dintre acţiunile specifice desfăşurate în cadrul proiectelor şi programelor minimale proprii menţionăm: inventarierea siturilor arheologice; predarea gestiunii de arheologie de la neolitic la epoca bronzului, de către Aniniş Tiberiu lui Părăuşanu Ovidiu; întocmirea documentaţiei pentru 1.000 piese de muzeu; cercetare arheologică preventivă pentru eliberarea a 7 certificate de descărcare de sarcină arheologică în Căzăneşti, Copăcelu, Ocnele Mari, în centrul istoric al Râmnicului şi Stolniceni, care au adus un venit de 8.516,90 lei; operaţiuni generale de conservare şi restaurare la obiecte de la Muzeul de Istorie şi amenajarea depozitelor de arheologie, istorie medie, modernă şi contemporană, biblioteca de carte veche (ceramică – 13 vase restaurate, conservare – 3 vase, 10 pachete cu fragmente ceramice descoperite la Copăcelu; monede – 135 de bucăţi, curăţire chimică şi conservare; metal – 11 piese fier şi bronz, curăţire chimică şi conservare; documente – 20 de bucăţi, restaurare şi conservare; cărţi din colecţia de carte veche – 10 bucăţi, desprăfuite şi conservate, mici intervenţii la părţile lipsă, confecţionarea a 30 mape de protecţie pentru documente şi cărţi, restaurarea şi conservarea unei hărţi a judeţului Vâlcea; restaurarea-conservarea unei cărţi de legislaţie de istorie medie şi contemporană; inventarierea cărţilor din biblioteca muzeului – 3.000 de cărţi inventariate pe calculator; completarea evidenţei primare (realizarea inventarului de ceramică populară; 25 de fişe de obiect pentru evidenţa informatizată şi introducerea lor în sistemul DOCPAT; fotografierea a 50 de piese, fişarea şi propunerea de clasare pentru tezaur a 10 obiecte de etnografie. 
Alte acţiuni specifice: „Arhitectura tradiţională din judeţul Olt”, expoziţie temporară realizată în colaborare cu Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovare a Culturii Tradiţionale Olt; „Tradiţia creştină în obiecte şi imagini rituale”, expoziţie temporară închinată sărbătorilor de Paşte; participarea personalului de specialitate la „Târgul de Ecoturism” din Brezoi – schimb de experienţă, noi idei de aplicare a ecoturismului în zona noastră; lansarea cărţii „Culele din România”, autor prof. univ. dr. Ioan Godea, eveniment la care au participat şi persoane interesate în domeniul etnografiei; parteneriat educaţional cu Colegiul Naţional „Mircea cel Bătrân” Râmnicu Vâlcea, în cadrul căruia elevii au făcut, cu ajutorul specialiştilor de la muzeu, un documentar despre Cula Bujoreanu (din Muzeul Satului Vâlcean Bujoreni), cu care au câştigat etapa judeţeană a Concursului Naţional „Cultură şi civilizaţie”, organizat de către Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului, urmând să se prezinte la etapa naţională, la Piteşti.

Menţionăm şi simpozioanele: „Reformele lui Alexandru Ioan Cuza”, dedicat zilei de 24 Ianuarie, organizat în parteneriat cu Direcţia Judeţeană Vâlcea a Arhivelor Naţionale; „100 de ani de la răscoala ţărănească de la 1907”, la care au participat istorici din Râmnicu Vâlcea, precum şi prof. univ. dr. Mihai Raviţan, de la Muzeul Naţional „Brukenthal” Sibiu. La Complexul Muzeal Măldăreşti s-a desfăşurat simpozionul cu tema: „Protecţia mediului – apa în natură”, organizat de Clubul Copiilor din Horezu
În acest trimestru, la parterul Muzeului de Istorie Râmnicu Vâlcea, care nu funcţionează, fiind în reorganizarea expoziţiei de bază, au fost găzduite două expoziţii temporare: „Figuri de ceară”, adusă de la Muzeul Figurilor de Ceară din  Sankt Petersburg (Rusia) şi „Reptile vii”, organizată în colaborare cu SC Gabonica SRL din Arad.
II. Patrimoniul material
Patrimoniul muzeistic aparţine domeniului public al Consiliului Judeţean Vâlcea.

În patrimoniul Muzeului Judeţean Vâlcea se află active fixe în valoare de 1.196.041,01 lei şi obiecte de inventar în valoare de 119.949,28 de lei. Unele dintre activele fixe au uzură fizică şi morală avansată. Chiar şi cele cu durata de funcţionare expirată nu au putut fi înlocuite, din lipsă de fonduri – de exemplu: abricht maşină, ferăstrău circular (de la Muzeul Satului Vâlcean) sunt din anul 1970, maşina universal tâmplar (de la Complexul Muzeal Măldăreşti) este din 1978, presa de legătorie carte (din Laboratorul de Conservare-Restaurare), necesară la restaurarea cărţii vechi de patrimoniu, este din 1980. De aceea, se impune achiziţionare unora noi.


În trimestrul I nu au fost achiziţionate active fixe sau obiecte de inventar.

III. Personalul instituţiei
Statul de funcţii al MJV prevede 67 de posturi, din care 6 sunt vacante.

Structura posturilor aprobate este următoarea: personal de specialitate – 48 (arheologi – 2; muzeografi – 16, din care 3 sunt vacante; restauratori – 7, din care 1 vacant; conservatori – 5; gestionar custode sală – 12, din care 1 vacant; supraveghetori – 6) şi personal auxiliar – 19 (financiar-contabilitate-resurse umane – 6; audit – 1, administrativ – 5; muncitori – 7, din care 1 vacant).

Personalul cu funcţii de conducere are următoarele 8 posturi: director, director adjunct, contabil-şef, 3 şefi de secţie (Artă, Istorie, Muzeul Satului Vâlcean), şef Birou Resurse Umane şi şef Laborator.

De semnalat faptul că din cauza salariilor mici, continuă să existe riscul migrării multora dintre salariaţii muzeului.

În trimestrul analizat, 2 persoane au participat, pentru diferite perioade, la diverse cursuri de perfecţionare: „Conservare metale”, şi Cursuri pe probleme de resurse umane.

IV. Activitatea de conducere
La 2 octombrie 2006 a fost semnat contractul de management cu noul director al MJV, Claudiu Aurel Tulugea, profesor de istorie, iar în trimestrul I 2007 s-au făcut propuneri pentru aprobarea componenţei Consiliului de Administraţie, înaintate CJV.

În aceste condiţii, deciziile au fost luate de director, în colaborare cu restul personalului de conducere şi cu membrii Consiliului de Administraţie numiţi prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 39 din 3 septembrie 2004, care au rămas în funcţiile deţinute.

Pentru concepţia expoziţiei de bază de la parterul Muzeului de Istorie Râmnicu Vâlcea s-a apelat la arhitectul Muzeului Naţional de Istorie din Bucureşti, specializat pentru amenajări de expoziţii muzeistice.

Activităţile administrativ-gospodăreşti dispuse de conducere au vizat lucrări de întreţinere a spaţiilor verzi din Complexul Muzeal Măldăreşti şi din Muzeul Satului Vâlcean; refacerea totală a expoziţiei de bază din Casa Memorială „Anton Pann” Râmnicu Vâlcea; demontatea din sit (Budeşti) a unei poverne din secolul al XIX-lea şi aducerea ei la Muzeul Satului Vâlcean Bujoreni, unde va fi montată în trimestrul următor.

V. Bugetul propriu
Bugetul instituţiei este compus din subvenţia primită de la bugetul Consiliului Judeţean Vâlcea, care constituie cea mai mare parte, şi din venituri proprii (realizate din: descărcare de sarcină arheologică, închirieri de spaţii, vânzări de bilete, pliante, publicaţii, alte venituri).

Bugetul planificat pentru trimestrul I 2007 a fost de 454.450 de lei, dar s-a realizat numai valoarea de 320.901 de lei.

Subvenţia planificată a fost de 450.000, dar s-au primit doar 369.000 de lei (82%).

Veniturile proprii: planificate, 4.450 de lei; realizate: 12.293 de lei (276,25%).

Cheltuielile totale pe acest trimestru au fost de 320.901 lei, din care, 249.902 lei pentru cheltuieli de personal şi 70.999 de lei pentru bunuri şi servicii.
4. MEMORIALUL “NICOLAE BĂLCESCU”
I. Activitatea specifică

Activitatea specifică a Memorialului constă, pe de o parte în ghidarea vizitatorilor muzeului, iar pe de altă parte în documentare, cercetare, comemorare, organizare de simpozioane, mese rotunde, sesiuni de comunicări ştiinţifice la sediul propriu, precum şi participarea la astfel de manifestări organizate de alte instituţii.

În primul trimestru, Memorialul a fost vizitat de 26 de grupuri organizate, din judeţele Argeş, Gorj, Olt, Sibiu, Vâlcea, precum şi din municipiul Bucureşti.

În cea de-a doua grupă, s-au desfăşurat următoarele activităţi: documentare la Direcţia Judeţeană Vâlcea a Arhivelor Naţionale şi la Biblioteca Judeţeană „Antim Ivireanul” Vâlcea pentru realizarea témei de cercetare anuală; întocmirea documentaţiei pentru Programul Operaţional Regional 2007-2013; simpozionul interactiv „Istoria, cea dintâi carte a unei naţii”, cu prezentarea comunicării „Spiritul feminist în familia Bălceştilor” (autor, Nicolae Bănică-Ologu), organizat în colaborare cu Inspectoratul Şcolar Judeţean Vâlcea, Şcoala cu clasele I-VIII nr. 5 din Râmnicu Vâlcea (70 persoane, la sediul instituţiei, manifestare din ciclul „Seminariile Bălcescu”); participarea la workshop-ul „Politici şi strategii culturale ale autorităţilor locale şi regionale în contextul integrării în UE” , organizat de Consiliul Judeţean Vâlcea, la sediul său; documentare, machetare şi comandă a patru ilustrate/vederi, pentru propagandă muzeală.

II. Patrimoniul material
Instituţia are 26 de active fixe, în valoare de 85.144,2 lei, aflate în stare de funcţionare, cu uzură medie, şi 224 obiecte de inventar, în valoare de 84.675 lei, din care 148 sunt în stare de folosinţă, iar restul de 76 au fost propuse pentru casare.

Dotările s-au făcut în limita bugetului aprobat. Nu au existat donaţii de active fixe. S-au făcut demersuri şi s-a realizat transferul medaliei din aur în valoare de 500 lei, cu chipul lui Nicolae Bălcescu, ediţiei limitată – donaţie din partea Băncii Naţionale a României.
Nu au existat situaţii deosebite (deteriorări accidentale, furturi, incendii etc.) privind patrimoniul material al instituţiei.

Investiţia „Învelitoare Conacul Bălcescu”, nu s-a putut finaliza datorită neconcordanţei proiectului tehnic cu situaţia reală, descoperită de firma câştigătoare a licitaţiei de lucrări.

S-au făcut reparaţii curente la interiorul Conacului Bălcescu (tencuieli, văruieli, instalaţii termice şi sanitare etc. la Biserica  din lemn, clădirea anexă şi expoziţia de artă), precum şi la Fântâna „Nicolae Bălcescu” , aflată în centrul civic al localităţii.

III. Personalul instituţiei
Statul de funcţii al MNB are 24 de posturi, din care 5 sunt vacante.

Structura de personal existent cuprinde 19 posturi: 1 director, 1 referent contabil, 3 muzeografi, 1 referent, 3 custozi, 1 administrator, 1 supraveghetor muzeu, 6 muncitori specializaţi şi 2 muncitori necalificaţi.

Cele 5 posturi vacante sunt: 1 muzeograf, 1 custode, 1 referent, 1 muncitor tâmplar şi 1 muncitor necalificat.
Nu au existat probleme disciplinare sau situaţii deosebite în comportarea personalului. Nu au existat sancţiuni.

Datorită salariilor neatractive, este dificil să se ocupe posturile vacante.

IV. Activitatea de conducere
Consiliul de Administraţie s-a întrunit de două ori. Problemele discutate: măsuri pentru finalizarea investiţiei privind acoperişul conacului, planificarea concediilor de odihnă, asigurarea programului pe timp de iarnă şi primăvară.

S-a dispus executarea unei serii de activităţi administrativ-gospodăreşti şi de autofinanţare prin executarea unor lucrări (curăţenie generală de primăvară în parcul şi în livada conacului, toaletarea copacilor, evacuarea cu remorca a materialului rezultat; raşchetare şi paluxare parchet la cooperativa de consum din comuna Nicolae Bălcescu), precum şi sponsorizarea Şcolii generale din Nicolae Bălcescu (raşchetarea şi paluxarea parchetului).

V. Bugetul propriu

Bugetul MNB se compune din subvenţia acordată de la bugetul Consiliului Judeţean Vâlcea (partea majoră a bugetului propriu) şi din venituri proprii.

În acest trimestru, bugetul prevedea venituri de 155.320 de lei, din care subvenţia era de 153.920 de lei (realizat 93.760 de lei, adică 60,91%), iar veniturile proprii planificate au fost de 1.400 de lei (realizat 6.492 de lei, adică 463,71%).

Cheltuieli totale au fost de 100.252 de lei: 50.405 lei cheltuieli materiale; 49.847 de lei cheltuieli de personal; fără cheltuieli de capital, datorită impasului tehnic intervenit la reparaţia capitală a învelitorii conacului.

5. ŞCOALA POPULARĂ DE ARTE ŞI MESERII (SPAM)
I. Activitatea specifică

Activitatea specifică a constat în activităţi instructive din cadrul celor patru secţii de învăţământ vocaţional din sediul instituţiei (Muzică, Arte Plastice – pictură, ceramică, croitorie artistică şi design vestimentar, Coregrafie, Artă Dramatică), cărora li se adaugă 3 secţii în judeţ: Secţia de ţesătorie (clasa externă din Frânceşti), Secţia de Ceramică Tradiţională (clasa externă din Horezu) şi Secţia de Dansuri Populare (clasa externă din Oteşani), în proiecte de educaţie permanentă şi în schimburi culturale externe.

SPAM are 450 de elevi, de diverse vârste: preşcolari, elevi, tineri, maturi.

În acest trimestru, SPAM a desfăşurat următoarele acţiuni: “Eminesciana” (spectacol de muzică şi de poezie susţinut de elevii clasei de teatru în sala de festivităţi a Colegiului Naţional “Mircea cel Bătrân” Râmnicu Vâlcea); expoziţia de mărţişoare cu vânzare (cu standuri de vânzare în şcoală, la Filarmonica “Ion Dumitrescu” Râmnicu Vâlcea şi la Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Râmnicu Vâlcea); cursuri de măiestrie interpretativă la pian (8-12 martie, ediţia a VII-a, ţinute de lect. univ. dr. Viniciu Moroianu, pentru opt elevi de la Liceul de Artă Râmnicu Vâlcea, Liceul de Artă “Marin Sorescu” Craiova şi Liceul de Muzică “George Enescu” Bucureşti); participarea la Festivalul “Primăvara artelor” din Piteşti cu patru formaţii de teatru şi cu doi elevi de la clasa de pian, care au primit premii şi diplome.

În perioada 29 martie - 6 aprilie, a avut loc schimbul cultural român-olandez “Sărbătorile pascale la români”, realizat în parteneriat cu Casa de Cultură Horezu, Clubul Copiilor Horezu şi organizaţia neguvernamentală belgiană “România Asociaţia asbl” Bruxelles, ca urmare a invitaţiei Fundaţiei “Rază de soare” din oraşul Winterswijk, Olanda.
II. Patrimoniul material

Instituţia are active fixe în valoare de 3.798,48 de lei (aparatură electronică) şi obiecte de inventar (aparatură, maşini de cusut, vitrine, scaune, băncuţe, accesorii de iarnă, materiale electrotehnice) în valoare de 26.542,05 de lei. Şcoala a primit o sponsorizare constând în 181 de rame de diferite mărimi, pentru tablouri, în valoare de 1.176,86 de lei.

În acest trimestru s-au achiziţionat următoarele obiecte de inventar: 50 de mufe, 10 jakuri, 200 ml de cablu, 2 calculatoare de birou şi 1 perforator hârtie, în valoare totală de 1.218,20 de lei.

III. Personalul instituţiei

SPAM are în statul de funcţii 26 de posturi, toate ocupate: personal de conducere (director) – 1; personal de specialitate – 20 (11 profesori, 8 referenţi şi 1 expert), personal auxiliar – 5 (2 referenţi, 1 contabil, 1 administrator şi 1 îngrijitor).

Nu au fost aplicate sancţiuni, nu au existat situaţii deosebite.

IV. Activitatea de conducere

A avut loc o singură şedinţă a Consiliului de Administraţie, în 31 ianuarie, care a discutat programul de activităţi culturale din primul trimestru, acordarea salariului de merit pe anul 2007 acordarea sporului de stres.

S-a propus refacerea fişelor de evaluare a performanţelor pe anul 2006 şi s-a aprobat suspendarea pentru încă un an a contractului de muncă al doamnei Cristiana Niţişor, secretar-dactilograf, pentru creşterea copilului.

V. Bugetul propriu

Bugetul instituţiei este format din subvenţie de la bugetul Consiliului Judeţean Vâlcea şi din venituri proprii (taxe şcolare, prestări servicii, vânzări produse proprii).

Bugetul de venituri pe trimestrul I a fost de 137.030 de lei, din care 77.100 de lei erau subvenţia, iar 59.930 de lei – veniturile proprii.

S-au realizat venituri de 111.003 lei, din care 74.700 de lei au fost subvenţiile (96,89%) şi 36.303 lei veniturile proprii, adică 60,57% (35.545 de lei din taxe cursuri şi din înregistrări audio; 758 de lei din vânzarea produselor din producţia proprie).

Din totalul de cheltuieli prevăzute, de 137.030 de lei, s-au realizat 83.864 de lei (61,20%), din care 65.761 de lei au fost cheltuielile de personal, iar 18.103 lei – bunuri şi servicii.
6. TEATRUL “ANTON PANN” (TAP)
I. Activitatea specifică

În acest trimestru, teatrul a pregătit spectacolul “Întâmplări provinciale”, de Alexandr Vampilov, regizat de Adrian Roman, directorul acestei instituţii (repetiţiile pentru această nouă producţie teatrală începuseră în luna decembrie). Premiera acestei comedii a avut loc în 10 şi 11 martie. Spectacolul a avut un mare succes de public şi de presă, care a făcut aprecieri elogioase. Radio “Oltenia” Craiova şi Radio “România – Actualităţi” au prezentat ascultătorilor un interviu cu regizorul Adrian Roman, în zilele premierei.

Spectacolul “Telefonu’, omleta şi televizoru’”, de Alexandru Dabija (a cărui premieră a avut loc în octombrie 2006, la Festivalul Naţional de Teatru din Bucureşti) s-a bucurat de noi aprecieri în acest trimestru: “Premiul de excelenţă pentru anul 2006”, acordat de Fundaţia “Vâlcea 1”; “Premiul pentru cel mai bun spectacol”, acordat de Forumul Cultural al Râmnicului; invitarea la Festivalul Comediei Româneşti (festCO 2007) din Bucureşti; nominalizarea printre cele mai bune spectacole din ţară în anul 2006 (într-un sondaj al revistei culturale “Dilema veche” din Bucureşti, realizat printre criticii teatrali); revista “Teatrul azi” a publicat o cronică elogioasă.

De Ziua Mondială a Teatrului (27 Martie), teatrul a fost invitat la Craiova, unde a prezentat spectacolele “Alice în Ţara Minunilor” (spectacol cu actori şi cu păpuşi) şi “Telefonu’, omleta şi televizoru’”.

În perioada analizată, teatrul a prezentat 40 de spectacole, din care 23 în deplasare.

II. Patrimoniul material
Teatrul are active fixe în valoare de 224.550 de lei (mijloace de transport, echipamente tehnologice de scenă, aparatură birotică, mobilier etc.). Se semnalează situaţia aproape de limita utilizării a celor două mijloace de transport (autoturismul “Dacia 1310” şi microbuzul cu 16 locuri): au durata normată de funcţionare expirată şi necesită dese reparaţii. De aceea, se impune achiziţionarea altora, noi, performante, având în vedere că mai mult de jumătate din spectacole se prezintă în deplasare (în judeţ şi în judeţele învecinate). Este foarte probabil ca microbuzul TV, care necesită inspecţia tehnică semestrială, să nu mai primească avizul de circulaţie pe drumurile publice la următoarea inspecţie.
Se mai semnalează riscul unor furturi şi pericole de incendii, întrucât Teatrul „Anton Pann” îşi desfăşoară activitatea în spaţiu închiriat în care nu există posibilitatea închiderii spaţiilor în afara programului instituţiei.
III. Personalul instituţiei
Structurat pe compartimente şi servicii, teatrul are personal de conducere şi de execuţie – artistic, tehnic, de producţie, economic şi administrativ. Statul de funcţii cuprinde 52 de posturi (din care 10 vacante): 26 posturi personal artistic, 8 posturi personal tehnic şi de producţie, 8 posturi personal economic şi administrativ.

În trimestrul I, două persoane au participat la acţiuni de perfecţionare profesională: în perioada 9-10 martie, Liana Bunta, şef Serviciu Financiar-Contabilitate, şi ec. Marinela Holom au fost la workshop-ul „Politici şi strategii culturale ale autorităţilor locale şi regionale în contextul integrării în Uniunea Europeană”, organizat de Consiliul Judeţean Vâlcea, iar în perioada 12-16 martie, Liana Bunta a fost la cursul „Scrierea proiectelor cu finanţare prin instrumente structurale”, organizat de Asociaţia Română pentru Transparenţă Bucureşti.
IV. Activitatea de conducere
Teatrul este condus de un director angajat prin concurs, pe bază de contract de management încheiat cu ordonatorul principal de credite al Consiliului Judeţean Vâlcea, fiind ajutat de şeful Serviciului Financiar-Contabilitate şi de şeful de formaţie.

Ordonanţa nr. 21/31.01.2007 privind instituţiile şi companiile de spectacole sau concerte, precum şi desfăşurarea activităţii de impresariat artistic care reglementează şi cadrul juridic al înfiinţării, organizării şi desfăşurării activităţii instituţiilor teatrale,.a abrogat Legea 504/2004 privind instituţiile publice de spectacole şi concerte, ceea ce impune efectuarea de modificări la Regulamentul de organizare şi funcţionare, a organigramei precum şi a statului de funcţii. Această nouă reglementare precum şi necesitatea asigurării unui management performant al activităţii artistice şi economice a condus la propuneri de modificare ce au fost înaintate spre analiză şi aprobare Consiliului Judeţean Vâlcea.

V. Bugetul propriu
Pentru trim. I 2007, bugetul teatrului prevedea venituri totale de 251.750 de lei, din care 245.000 de lei erau subvenţia de la Consiliul Judeţean Vâlcea, iar 6.750 de lei erau veniturile proprii (6.000 de lei din vânzări de bilete, iar 750 de lei din alte venituri – închirieri de aparatură).

Veniturile totale s-au realizat în proporţie de numai 74,44%, deoarece subvenţia primită a fost de numai 178.000 de lei (72,65%). La veniturile proprii s-a realizat un plus de 39,09%. Bugetul teatrului a fost completat cu o sponsorizare de 200 de lei pentru premiera piesei “Întâmplări provinciale”.

Din cele 40 de spectacole prezentate în primul trimestru al acestui an s-au încasat 8.388 de lei, din care 5.207 lei la cele 23 de spectacole din deplasare. Cele mai mari încasări le-au realizat cele 9 reprezentaţii ale piesei “Alice în Ţara Minunilor” (adaptare scenică după cartea omonimă a lui Lewis Carroll): 3.423 de lei, din care 1.990 de lei la cele trei reprezentaţii din deplasare.

PREŞEDINTE,

Dumitru Buşe

MIM/MIM 2 ex.
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