          R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

            PREŞEDINTE

INFORMARE
privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea


Activitatea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale, nr. 215/2001 şi ale Legii nr. 286/2006 având ca obiective respectarea prevederilor Constituţiei, punerea în aplicare a legilor, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului judeţean şi a altor acte normative.


Începând cu data de 30.04.2007, dată la care s-a desfăşurat ultima şedinţă ordinară a consiliului judeţean, activitatea Preşedintelui consiliului judeţean a avut ca obiective coordonarea, analiza şi evaluarea activităţii aparatului propriu al consiliului judeţean, reprezentarea instituţiei pe care o conduce în relaţiile cu alte instituţii, restructurarea şi sporirea performanţelor unităţilor economice şi instituţiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei a constat în: organizarea şedinţelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului judeţean şi conducerile instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia,  acordarea de audienţe şi întâlniri cu reprezentanţii mass – media.
 S-a acordat o atenţie deosebită organizării şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean din data de 31 mai 2007, având în vedere şi faptul că aceasta este programată să se desfăşoare în oraşul Horezu, continuându-se practica şedinţelor itinerante ale parlamentului vâlcean. În acest cadru, primarii din zona Horezu împreună cu consilierii judeţeni vor dezbate aspecte legate de drumuri, sisteme de alimentare cu apă şi sisteme de  canalizare din localităţile zonei respective.
A fost urmărită situaţia unităţilor economice aflate în subordinea consiliului judeţean. Preşedintele consiliului judeţean manifestă în continuare o preocupare specială   pentru situaţia Regiei Autonome Judeţeane de Drumuri şi Poduri Vâlcea a cărei activitate trebuie îmbunătăţită pentru a fi capabilă să reziste  într-un mediu concurenţial puternic, specific Uniunii Europene.
Retehnologizarea SC CET Govora precum şi perspectiva privind producţia  energetică a judeţului Vâlcea sunt, de asemenea, preocupări majore ale Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea. În acest context, preşedintele consiliului judeţean, împreună cu conducerea SC CET Govora, a participat la seminarul “ Cărbunele din Oltenia – soluţia sigură a energeticii româneşti” desfăşurat la Tg. Jiu în data de 11 mai 2007. La această dezbatere au participat reprezentanţii complexelor energetice din Oltenia precum şi domnul Darius Meşca, Secretar de stat la Ministerul Economiei şi Finanaţelor, domnul Marin Condescu, Preşedintele Federaţiei Naţionale Mine Energie. În acest cadru, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a susţinut propuneri proprii privind viitorul energetic al judeţului Vâlcea şi al regiunii Oltenia.  
Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea a urmărit finalizarea unor obiective  considerate prioritare şi de importanţă deosebită pentru judeţul nostru:

· Continuarea demersurilor privind fuzionarea celor doi operatori de apă – SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea susţine demersurile care vizează stabilirea unui singur operator de apă la nivelul judeţului Vâlcea. În şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007, s-a aprobat formarea unei comisii care să analizeze şi să identifice modalităţile prin care se poate realiza fuziunea dintre SC. APAVIL SA şi SC. ACVARIM SA. Această comisie este mandatată să poarte discuţii cu comisia similară creată la nivelul Consiliului Local Municipal Rm. Vâlcea. În urma întâlnirilor celor două comisii, precum şi a discuţiilor  purtate cu domnul Sorin Caian, reprezentantul firmei de consultanţă BDO CONTI SA, au fost stabilite etapele principale privind realizarea fuziunii. A fost adresată o scrisoare către Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile prin care Consiliul Judeţean Vâlcea solicită ca societatea BDO CONTI SA să fie împuternicită să realizeze  evaluarea activelor de la cele două societăţi comerciale aflate în procesul de fuziune. Se aşteaptă răspunsul la această scrisoare.

Luni, 21 mai 2007, la sediul Consiliului Judeţean Vâlcea, a avut loc o  întâlnire la care a participat conducerea consiliului judeţean, conducerea SC APAVIL SA şi reprezentantul societăţii BDO CONTI SA, domnul Sorin Caian. S-a discutatat din nou despre modul de derulare a etapelor privind fuziunea dintre APAVIL şi ACVARIM astfel încât procesul să se producă într-un timp cât mai scurt.

· Finalizarea  programului de dezvoltare economică a judeţului Vâlcea pe perioada 2007 – 2013.
· A fost stabilită structura finală a Strategiei privind dezvoltarea economică, socială şi culturală a judeţului Vâlcea, iar în prezent se lucrează la definitivarea acestui document de referinţă pentru judeţul nostru. În funcţie de programele de la nivel naţional se vor stabili priorităţile şi la nivelul judeţului Vâlcea. În prezent se lucrează la analiza situaţiei din turismul vâlcean în vederea elaborării unei documentaţii care va fi transmisă experţilor englezi care au contractat realizarea master-planului la nivel naţional. 
· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Grupul Şcolar "Petrache Poenaru"-Bălceşti şi Grupul Şcolar "Antim Ivireanul"-Rm. Vâlcea.
· Proiectul  se derulează în cadrul Programului “Reabilitarea unităţilor de învăţământ din judeţul Vâlcea  – Programul Phare 2003/2005 Infrastructură  Regională şi Locală / Inundaţii”. Proiectul tehnic elaborat de către proiectantul SC DESIGNRO SA a fost avizat de Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. În data de 17 aprilie 2007 a fost înaintat Ministerului Educaţiei Cercetării şi Tineretului (care are rol de Autoritate de Implementare) un act adiţional prin care se propune prelungirea perioadei de implementare a proiectului de la 14 la 15 luni, modificarea bugetului prin realocarea unor sume şi modificarea componenţei echipei de implementare. În săptămâna 22 – 27 mai 2007, a fost iniţiată procedura de achiziţii publice de lucrări. 
· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Centrul Medico-Social Lădeşti.
A fost refăcută documentaţia tehnico economică, ţinându-se seama de lucrările de consolidare necesare, iar în şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007 au fost aprobate modificările noilor indicatori tehnico economici. Se desfăşoară procedura de licitaţie în vederea adjudecării lucrărilor. Pe data de 15 mai 2007, a avut loc deschiderea ofertelor depuse de doi operatori economici. Comisia de licitaţie analizează ofertele în vederea stabilirii câştigătorului şi încheierea contractului pentru execuţia lucrărilor.
· Continuarea lucrărilor la noul sediu al Teatrului "Anton Pann".
· Continuă lucrările la acest obiectiv . În prezent se lucrează la consolidarea  corpului A al clădirii unde se realizează fundaţii sub clădire şi stâlpi. La corpul B al clădirii, se lucrează la armare radier montându-se grinzi şi placă. La corpul C, structura de rezistenţă este finalizată, parter plus trei etaje. Aceeaşi situaţie se consemnează şi în cazul corpului D, iar la corpul E al clădirii se lucrează la săpături şi se confecţionează armături pentru scară. Realizările, până în prezent, sunt în procent de 30% din programul pe anul 2007. 
· Susţinerea programelor de pietruire/asfaltare a drumurilor comunale.
· Ministerul Transporturilor a comunicat repartizarea sumei de 720 000 lei pentru lucrări de alimentare cu apă a satelor şi   1 125 000 lei pentru lucrări de pietruire/reabilitare/asfaltare drumuri comunale. A fost primită, de asemenea, de la Ministerul Transporturilor lista cu lucrările de pietruire/asfaltare pe anul 2007 aprobate de acest minister. Au fost încheiate convenţiile cu primăriile la care lucrările erau în curs de execuţie. La lucrările de pietruire/asfaltare au fost executate până în prezent lucrări la nivelul sumelor alocate pe întregul an. Asemenea lucrări au fost realizate în comunele: Goleşti, Pietrari, Orleşti, Fârtăţeşti, Vlădeşti, Şuşani, Grădiştea, Suteşti.

La lucrările de alimentare cu apă, au fost, de asemenea, încheiate convenţiile cu primăriile  beneficiare, execuţia realizându-se în proporţie de 35%. În prezent se desfăşoară lucrări pentru alimentarea cu apă. Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei a alocat judeţului Vâlcea suma de 458 650 lei, pentru lucrările privitoare la drumuri şi suma de 72 000 lei pentru lucrările privitoare la alimentarea cu apă, în vederea decontării producţiei realizate la data de 30.04.2007.
· Finalizarea  celor 11 lucrări de reabilitare drumuri şi a celor două lucrări de alimentare cu apă  finanţate prin programul SAPARD.
· S-au încheiat procedurile de licitaţie pentru lucrările de reabilitare drumuri şi lucrări de alimentare cu apă a localităţilor. Se desfăşoară lucrări de reabilitare a drumurilor în localităţile Creţeni şi Zătreni. Pentru lucrările de alimentare cu apă nu s-a încheiat procedura de licitaţie, existând o contestaţie. Se aşteaptă răspunsul privind această contestaţie de la Autoritatea Naţională pentru Reglementarea şi Monitorizarea  Achiziţiilor Publice.  

· Demararea lucrărilor de execuţie la Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord Oltenia.
·   Proiectul este finanţat prin programul Phare 2004 – 2006, Coeziune Economică şi Socială – Dezvoltarea Infrastructurii Regionale fiind aprobat de Consiliul Naţional de Dezvoltare Regională în şedinţa din 19 decembrie 2005. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă dezvoltarea infrastructurii de afaceri şi îmbunătăţirea accesului la mediul de afaceri , furnizarea de informaţii, servicii  şi tehnologii cu scopul de a creşte nivelul competitivităţii afacerilor şi a crea un cadru favorabil atragerii investiţiilor locale şi străine în judeţul Vâlcea şi Regiunea Sud-Vest Oltenia. S-a desfăşurat o primă licitaţie de lucrări care a fost anulată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. În săptămâna 21 – 25 mai, 2007, au fost reluate procedurile pentru relansarea licitaţiei.
· Demararea lucrărilor de execuţie în cadrul proiectului de modernizare a Staţiunii Băile Olăneşti.
· Proiectul se află în faza de relansare.

· Finalizarea proiectelor tehnice HG nr.811/2006 pentru obiectivele: "Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata", "Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea" şi "Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii balneare Băile Govora".
·    Au intrat în vigoare normele de aplicabilitate prin Ordin al Ministrului Integrării , nr.787/2006, privind HG nr.811/2006 şi se pregăteşte documentaţia în acest sens. Se lucrează la maturizarea documentaţiilor proiectelor cuprinse în Programul Operaţional Regional şi finanţate din Fondurile Structurale, potrivit Hotărârii Guvernului nr. 811/2006. 

    Pentru obiectivul “Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata”, licitaţia a fost câştigată de societatea ROMAIR Bucureşti. Proiectul a intrat în faza de maturizare care durează cinci luni. Firma ROMAIR a înaintat către Ministerul Integrării Europene, raportul preliminar asupra proiectului. 

    Pentru obiectivul “Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii Băile Govora”, licitaţia a fost câştigată de firma “CONSTRUCT COSULTING”, proiectul fiind în faza de maturizare. 

    Pentru obiectivul “Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea”, licitaţia a fost câştigată de firma LOUIS BERGER SAS – Paris. 

· Realizarea proiectului "Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară a acestora".
·    Proiectul se derulează în cadrul Programului Phare Coeziune Economică şi Socială 2004 – Schema de Investiţii pentru Proiecte Mici de Gestionare a Deşeurilor. La nivelul judeţului Vâlcea sunt în curs de implementare 5 proiecte  în localităţile: Brezoi, Bălceşti, Fârtăţeşti, Galicea şi Drăgăşani. Pentru primele patru Consiliul Judeţean Vâlcea are calitatea de partener. Pentru toate cele 5 proiecte aflate în implementare au fost alimentate conturile deschise de către beneficiari, cu aproximativ 80% din finanţarea nerambursabilă totală, respectiv aproximativ 500 000 de euro pentru fiecare. La începutul lunii martie a fost încheiat un act adiţional la contractele de grant prin care s-a prelungit perioada de implementare de la 12 luni la 24 de luni. În prezent se află în lucru, la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor un act adiţional de modificare a modalităţii de realizare a achiziţiilor publice, prin care procedurile specifice legislaţiei europene (PRAG) vor fi înlocuite cu procedurile prevăzute de legislaţia naţională armonizată. În săptămâna 14 – 18 mai, 2007, a fost încheiat un addendum pentru înlocuirea procedurii de achiziţie PRAG cu OUG nr. 34/2006. 
· Completarea sumelor necesare finalizării lucrărilor la noul sediu al Teatrului Anton Pann.
·     A fost retrimis, în condiţiile modificării componenţei Guvernului, proiectul  de Hotărâre de Guvern, adresat Ministerului Internelor şi Reformei Administrative, privind solicitarea sumei de 40 miliarde ROL, din fondul de rezervă bugetară a Guvernului, sumă care permite finalizarea lucrărilor şi darea în folosinţă, în cursul lunii noiembrie, 2007, conform datei de execuţie aprobate.

· Construcţia de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea.
·    Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a continuat demersurile în vederea identificării soluţiilor privind realizarea de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea. S-au stabilit 9 posibile amplasamente. În cazul aducţiunii de la Cheia, se  află în curs de elaborare studiul de fezabilitate. În celelalte cazuri s-a solicitat primăriilor acordul în vederea încheierii unui parteneriat. Este vorba despre primăriile din localităţile: Horezu, Băile Olăneşti, Alunu, Câineni. Se aşteaptă hotărârile consiliilor locale ale localităţilor amintite privind realizarea parteneriatelor publice private în privinţa realizării de microhidrocentrale. 
· Realizarea unui program unitar şi coerent de acţiuni la nivelul judeţului Vâlcea cu ocazia evenimentului “Sibiu – capitală culturală europeană”.
·     A fost finalizat programul acţiunilor organizate de judeţul Vâlcea cu ocazia evenimentului “Sibiu – capitală culturală europeană. Au fost tipărite 1000 de pliante cuprinzând oferta culturală şi turistică a judeţului nostru cu prilejul acestui eveniment.
· Rezolvarea problemei apei potabile pentru comuna Laloşu
·       O preocupare constantă a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea a fost rezolvarea problemei apei potabile pentru cetăţenii comunei Laloşu. În urma demersurilor realizate în această direcţie, ca rezultat al intervenţiilor conducerii consiliului judeţean la nivelul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, la domnul ministru Laszlo Borbely, s-a reuşit obţinerea de fonduri pentru realizarea lucrărilor de alimentare cu apă potabilă a comunei Laloşu. Preşedintele consiliului judeţean va urmări cu atenţie pregătirea şi desfăşurarea acestor  lucrări astfel încât în toamna acestui an, 2007, locuitorii comunei Laloşu să beneficiaze de apă potabilă la fântânile stradale. În ziua de 17 mai 2007, preşedintele consiliului judeţean s-a deplasat din nou în comuna Laloşu pentru a se informa  în legătură cu  situaţia acestei localităţi având în vedere că  lipsei apei potabile i se adaugă şi alte  probleme care necesită o rezolvare rapidă.
· Amenajarea corespunzătoare a punctelor principale de intrare în judeţul Vâlcea
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a solicitat amenajarea corespunzătoare a intrărilor principale în judeţ, inclusiv prin realizarea unor puncte de informare asupra  unor obiective de interes pentru vizitatorii judeţului nostru. Aceste realizări sunt necesare şi datorită faptului că potenţialul turistic deosebit al judeţului nostru  nu este suficient de bine cunoscut şi popularizat. În prezent se lucrează la elaborarea documentaţiei în vederea realizării lucrărilor privind acest obiectiv.
· Identificarea şi folosirea unor modalităţi moderne  de comunicare cu primăriile din localităţile judeţului Vâlcea.
· La solicitarea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, în relaţia cu primăriile localităţilor judeţului nostru şi cu alte instituţii publice a fost introdusă comunicarea în sistem audio conferinţă utilizând aplicaţia Yahoo Messenger. 
Până în prezent au fost testate în acest sistem primăriile din   localităţile: Amărăşti, Bălceşti, Bărbăteşti, Boişoara, Budeşti, Bujoreni, Buneşti, Cernişoara, Cîineni, Copăceni, Diculeşti, Făureşti, Galicea, Măldăreşti, Oteşani, Păuşeşti-Otăsău, Păuşeşti-Măglaşi, Racoviţa, Şirineasa, Vlădeşti, Voineasa, Călimăneşti. Prin intermediul acestui sistem, primarii din localităţile judeţului pot informa conducerea consiliului judeţean asupra problemelor cu care se confruntă fără să mai fie necesară deplasarea acestora la sediul Consiliului Judeţean Vâlcea. De asemenea, primarii invitaţi în audio conferinţă pot comunica între ei sau cu specialiştii aparatului de specialitate al consiliului judeţean, cu reprezentanţii instituţiilor şi unităţilor economice subordonate consiliului judeţean.
· Prevenirea urmărilor negative ale secetei şi gestionarea corespunzătoare a surselor de apă din judeţ.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea este preocupat de situaţia creată prin prelungirea perioadei de secetă. Pentru a identifica soluţiile care să permită o gestionare eficientă a surselor de apă din judeţul nostru, în condiţii de secetă, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a iniţiat o dezbatere, pe această temă, cu participarea tuturor factorilor implicaţi în domeniul gospodăririi apelor din judeţul nostru, în săptămâna 21-25 mai 2007. Această dezbatere va pregăti şedinţa din luna iunie, 2007, a  Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă care va analiza problema secetei în judeţul Vâlcea.
· Susţinerea Programului de dezvoltare a infrastructurii şi a unor baze sportive din spaţiul rural, potrivit prevederilor Ordonanţei de Guvern nr. 7/2006.
· La nivelul judeţului Vâlcea au fost depuse 58 de proiecte eligibile, respectiv: 30 pentru relizarea de poduri, podeţe, punţi; 16 pentru lucrări de canalizare; 12 pentru lucrări de alimentare cu apă. Dintre acestea, prin Hotărârile Guvernului, numerele 379 şi 428/2007, s-au aprobat fonduri pantru finanţarea a 26 de proiecte. Sunt create astfel condiţiile pentru a se trece la procedura de licitaţie în vederea adjudecării execuţiei lucrărilor.
· Participarea la şedinţele consiliilor locale din localităţile judeţului.
· Pentru a cunoaşte mai bine problemele cu care se confruntă comunităţile locale, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea participă la şedinţele consiliilor locale ale localităţilor din judeţul nostru. În săptămâna 21-25 mai 2007, preşedintele consiliului judeţean a participat la şedinţa consiliului local al comunei Stoileşti.
· Susţinerea unui program coerent privind alimentarea cu apă, canalizarea şi epurarea apelor uzate în judeţul Vâlcea.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea urmăreşte realizarea unui program coerent şi eficient privind serviciile de alimentare cu apă, canalizare şi epurarea apelor uzate în judeţul nostru. În acest sens, în săptămâna 21 – 25 mai 2007, s-a desfăşurat la sediul Consiliului Judeţean Vâlcea, dezbaterea publică privind Strategia de dezvoltare a serviciului de alimentare cu apă, canalizare şi epurare a apelor uzate în judeţul Vâlcea.
Aceste obiective vor rămâne în atenţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea până la finalizarea lor.
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