                 ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

HOTĂRÂRE

privind modificarea art.3 din Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.78 din 31 mai 2007 referitoare la aprobarea contribuţiei Consiliului Judeţean Vâlcea la  Fondul de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare (Fondul IID)


Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 29 iunie                     2007, la care au participat un număr de 32 consilieri judeţeni, din totalul de 33 în funcţie;

           Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată sub nr.7453 din 11 iunie 2007;


Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Economice, înregistrat sub nr. 7454 din 11 iunie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;


Văzând  adresa nr.3645 din 14.06.2007 a S.C. APAVIL S.A. Vâlcea;


În conformitate cu prevederile art. 3 alin (2) din anexa  la Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 198/2005 privind constituirea, alimentarea şi utilizarea Fondului de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare pentru proiectele de dezvoltare a infrastructurii serviciilor publice care beneficiază de asistenţă financiară nerambursabilă din partea Uniunii Europene, aprobată prin Legea nr.108/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

În temeiul art. 97 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată;

HOTĂRĂŞTE:


Art.I. Articolul 3 din Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.78 din 31 mai 2007 referitoare la aprobarea contribuţiei Consiliului Judeţean Vâlcea la  Fondul de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare se modifică şi va avea următorul cuprins:


„Art.3. Consiliul Judeţean Vâlcea va achita contribuţia la Fondul de întreţinere, înlocuire şi dezvoltare în contul deschis de S.C. APAVIL S.A. Vâlcea la Banca Comercială Română S.A.,  Sucursala Judeţeană Vâlcea, în termen de 5 zile lucrătoare de la data încasării sumelor datorate de către societate pentru luna aferentă decontului justificativ.”

            Art. II. Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre direcţiilor  din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea şi S.C. APAVIL S.A. Vâlcea, în vederea  aducerii la  îndeplinire a prevederilor ei.


Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 45 alin. (2) lit. “a”, coroborate cu prevederile art. 98 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată, cu un număr de 32 voturi pentru, 0  voturi împotrivă şi 0 abţineri.

               PREŞEDINTE, 

              Dumitru BUŞE
                                                                   CONTRASEMNEAZĂ
                                                      SECRETAR AL JUDEŢULUI ,

                                                                    Constantin DIRINEA    
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