                 ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

HOTĂRÂRE
privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 44 din 30.03.2007, referitoare la repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumei de 66.000 lei alocată de la bugetul de stat pe anul 2007, pentru elaborarea şi/sau actualizarea planurilor urbanistice generale şi a regulamentelor locale de urbanism

Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 31 iulie 2007, la care  participă un număr de 32 consilieri judeţeni, din totalul de 33 în funcţie;  

Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată sub nr.9417 din 17 iulie 2007;
Luând în considerare Raportul de specialitate al Arhitectului Şef, înregistrat sub nr. 9418 din 17 iulie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;
În conformitate cu prevederile art.5, alin. (4) din Anexa nr.2 la Hotărârea Guvernului pentru aprobarea Regulamentului general de urbanism, nr.525/1996, republicată;

În temeiul art. 97 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată;
HOTĂRĂŞTE:


Art.I Articolul 1 din Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.44 din 30 martie 2007 referitoare la repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumei de 66.000 lei alocată de la bugetul de stat pe anul 2007, pentru elaborarea şi/sau actualizarea planurilor urbanistice generale şi a regulamentelor locale de urbanism se modifică şi va avea următorul cuprins:

„Art.1 Se repartizează pe unităţi administrativ-teritoriale suma de 66.000 lei, alocată de la bugetul de stat pe anul 2007, pentru elaborarea şi/sau actualizarea planurilor urbanistice generale şi a regulamentelor locale de urbanism, după cum urmează:

1. Comuna Câineni -27.000 lei;


2. Comuna Racoviţa - 29.500 lei;


3. Comuna Boişoara  - 9.500 lei.”
Art.II. Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Arhitectului Şef şi Direcţiei Economice, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea.


Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.45 alin (2) lit.”a”, coroborate cu prevederile art.98 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată, cu un număr de 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.

               PREŞEDINTE, 

              Dumitru BUŞE
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