            R O M Â N I A



           
        

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA                                

  H O T Ă R Â R E

privind  modificarea şi completarea art.28, 48 şi 68 din Regulamentul de organizare şi funcţionare a aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.154 din 30 noiembrie 2006
Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 31 iulie 2007, la care participă un număr de 32 consilieri judeţeni din totalul de 31 în funcţie;


Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr.7861 din 18 iunie 2007;


Luând în considerare Raportul de specialitate al Compartimentului Resurse Umane, Gestiunea Funcţiilor Publice înregistrat la nr.7862 din 18 iunie 2007, şi avizele comisiilor de specialitate; 

În conformitate cu prevederile art.91, alin.(1), lit.”a” şi alin.(2), lit.”c” din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, republicată, coroborate cu cele ale art.39, pct.29, pct.31 şi art.42 din Legea nr.144/ 2007, privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul prevederilor art.97 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, republicată,

H O T Ă R Ă Ş T E


Art.I Regulamentul de organizare şi funcţionare a aparatului de specialitate a Consiliului Judeţean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.154 din 30 noiembrie 2006, se modifică şi se completează după cum urmează:

1. Alineatul (2) al articolului 28 va avea următorul cuprins:

"(2). "Funcţionarii publici depun declaraţiile de avere şi de interese, în termen de 15 zile de la data numirii în funcţia publică".

2. După alineatul (2) al articolului 28 se introduc două alineate, (3) şi (4), cu următorul cuprins:

" (3) Funcţionarii publici au obligaţia să depună sau să actualizeze declaraţiile de avere şi de interese anual, cel mai târziu până la data de 15 iunie, pentru anul fiscal anterior".

"(4) În termen de cel mult 15 zile de la data încetării raportului de serviciu, funcţionarii publici au obligaţia să depună o nouă declaraţie de avere şi declaraţie de interese".

3. După alineatul (2) al articolului 48 se introduc trei alineate, (3), (4) şi (5), cu următorul cuprins:

"(3) Personalul contractual, angajat la Cabinetul preşedintelui depune declaraţiile de avere şi de interese, în termen de 15 zile de la data începerii activităţii".

"(4) Personalul contractual, încadrat la Cabinetul preşedintelui, are obligaţia să depună sau să actualizeze declaraţiile de avere şi de interese anual, cel mai târziu la data de 15 iunie, pentru anul fiscal anterior".

"(5) În termen de cel mult 15 zile de la data încetării activităţii, personalul contractual, din cadrul Cabinetului preşedintelui, are obligaţia să depună o nouă declaraţie de avere şi declaraţie de interese".

4. Articolul 68 se completează cu atribuţii privind implementarea prevederilor legale referitoare la declaraţiile de avere şi de interese, după cum urmează:

" a) primeşte, înregistrează declaraţiile de avere şi de interese şi eliberează imediat depunătorului o dovadă de primire; 

b) la cerere, pune la dispoziţia personalului formularele declaraţiilor de avere şi de interese;

c) oferă consultanţă pentru completarea corectă a rubricilor din declaraţii şi pentru depunerea în termen a acestora;

d) evidenţiază declaraţiile de avere şi declaraţiile de interese în registre speciale, cu caracter public, denumite Registrul declaraţiilor de avere şi Registrul declaraţiilor de interese, după model stabilit prin hotărâre a Guvernului;

e) asigură, în colaborare cu Compartimentul Informatizarea Administraţiei Publice Locale, publicarea şi menţinerea declaraţiilor de avere şi a declaraţiilor de interese, pe pagina de internet a instituţiei, în termen de cel mult 30 de zile de la primire;

f) trimite Agenţiei Naţionale de Integritate, în termenul prevăzut de lege, copii certificate ale declaraţiilor de avere şi ale declaraţiilor de interese primite;

g) publică pe pagina de internet a Consiliului Judeţean Vâlcea, numele şi funcţia persoanelor care nu depun declaraţia de avere sau declaraţia de interese în termen de cel mult 15 zile de la expirarea termenului legal de depunere, date pe care le comunică Agenţiei Naţionale de Integritate;

h) acordă consultanţă referitor la conţinutul şi aplicarea prevederilor legale privind declararea şi verificarea averilor, conflictele de interese şi incompatibilităţile şi întocmeşte note de opinie în acest sens, la solicitarea persoanelor care au obligaţia depunerii declaraţiilor".

Art.II Secretarul Judeţului Vâlcea va comunica, prin Compartimentul Cancelarie, prezenta hotărâre structurilor funcţionale din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.98 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, republicată, cu un număr de 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.

        P R E Ş E D I N T E,

Dumitru BUŞE

                                                                          CONTRASEMNEAZĂ




                           SECRETAR AL JUDEŢULUI,                               

                                                                           Constantin DIRINEA

Râmnicu Vâlcea

Nr. 106 din 31 iulie 2007

M.M.R./1 ex.
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