                  ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

HOTĂRÂRE
privind renunţarea la dreptul de preemţiune referitor la cumpărarea terenului situat în perimetrul sitului arheologic, asezare neolitică din Cartierul Valea Răii, municipiul Râmnicu Vâlcea, judeţul Vâlcea, cod LMI/ 2004:8 VL-I-s-A-09508

Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de  31 iulie 2007, la care  participă un număr de 32 consilieri judeţeni, din totalul de 33 în funcţie;  

Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată sub nr.9841din 27 iulie 2007;

Luând în considerare Raportul de specialitate al Arhitectului Şef, înregistrat sub nr. 9842din 27 iulie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;

Văzând scrisoarea nr.5276 din 13 iulie 2007 a Ministerului Culturii şi Cultelor, înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr.9465 din 18 iulie 2007;


În conformitate cu prevederile art.91, alin.(1), lit.”b” şi lit.”c” din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, republicată, coroborate cu cele ale art. 4, alin.(8) şi art. 9 din Legea nr. 422/2001 privind protejarea monumentelor istorice, republicată;

În temeiul art.97 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată;


HOTĂRĂŞTE:

Art.1 Se renunţă la dreptul de preemţiune referitor la cumpărarea  terenului situat în perimetrul sitului arheologic, asezare neolitică din Cartierul Valea Răii, monument istoric, cod LMI/2004 :8 VL-I-s-A-09508, compus din două loturi în suprafaţă totală de 2000,37mp, aflate în extravilanul municipiului Râmnicu Vâlcea, localitatea componentă Copăcelu, strada Alexandru Lahovari,nr. 2-6, punctul “Drumul Gării”, proprietari doamna Fiera Maria şi domnul Fiera Ioan Dan.

Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Arhitectului Şef, doamnei Fiera Maria şi domnului Fiera Ioan Dan, domiciliaţi în municipiul Râmnicu Vâlcea, strada Dacia, nr 2B,  judeţul Vâlcea, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.45, alin.(3), coroborate cu prevederile art.98 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, republicată, cu un număr de 32  voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.

.

   P R E Ş E D I N T E,




                 Dumitru BUŞE
                                                                      CONTRASEMNEAZĂ

                                                                SECRETAR AL JUDEŢULUI,

                                                                                Constantin DIRINEA

Râmnicu Vâlcea,

Nr. 120 din 31 iulie 2007
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