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AVIZAT

SECRETAR AL JUDEŢULUI,

             Constantin Dirinea

NOTĂ

privind soluţionarea cererii formulată de Instituţia Prefectului – Judeţul Vâlcea

în vederea revocării Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 90 din 29.06.2007 privind solicitarea de trecere a terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului – Judeţul Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea

Prin cererea nr. 14911 din 18.07.2007, înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr. 9593 din 20.07.2007, Instituţia Prefectului – Judeţul Vâlcea a solicitat revocarea Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 90 din 29.06.2007 privind solicitarea de trecere a terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului – Judeţul Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Această cerere este motivată pe dispoziţiile art. 3 alin. (2) din Legea nr. 213/1998 privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia ale art. 120 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată şi ale Hotărârii Guvernului privind trecerea palatelor administrative din municipiile reşedinţe de judeţe în administrarea prefecturilor nr. 706/1994.

Referitor la Hotărârea Guvernului nr. 706/1994, precizăm că instituţia noastră a formulat acţiune la Curtea de Apel Piteşti, în contradictoriu cu Guvernul României, pentru anularea poziţiei 39 din anexa la această hotărâre, poziţie care cuprindea: subsol, parter plus 8 etaje, suprafaţă construită – 2.326 m.p., teren aferent – 7.386 m.p., garaj – 300 m.p respectiv,  imobile în care îşi desfăşoară activitatea Consiliul Judeţean Vâlcea şi aparatul propriu al acestuia, pe considerentul că aceste bunuri imobile aparţin domeniului public de interes judeţean.

Prin Decizia Curţii Supreme de Justiţie – Secţia contencios administrativ, nr. 1100 din 04.12.1995 s-a admis recursul Consiliului Judeţean Vâlcea împotriva Sentinţei civile nr. 67/F din 22.03.1995 a Curţii de Apel Piteşti – Secţia civilă şi de contencios administrativ, s-a casat sentinţa atacată, în sensul că s-a admis acţiunea Consiliului Judeţean Vâlcea şi s-a anulat Hotărârea Guvernului nr. 706/1994, poziţia 39 din anexă în ceea ce ne priveşte.

Având în vedere Decizia nr. 1100/1995 a Curţii Supreme de Justiţie, prin care s-a anulat poziţia 39 din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 706/1994, s-a recunoscut irevocabil că, imobilele prevăzute la această poziţie sunt bunuri de interes public judeţean. 

Faţă de această situaţie Consiliul Judeţean Vâlcea a inventariat aceste imobile: “Teren sediu Consiliul judeţean” şi “Clădire Consiliul judeţean – Sediu administrativ” în domeniul public al judeţului, potrivit anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 103 din 21.12.1999. 

În baza Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 103 din 21.12.1999, prin Hotărârea Guvernului nr. 1362/2001 a fost atestat domeniul public al judeţului Vâlcea, imobilele “Teren sediu Consiliul judeţean” şi  “Clădire Consiliul judeţean – Sediu administrativ”, fiind cuprinse în Anexa nr. 1 la această hotărâre, la poziţiile 6 şi 668.

Ulterior, prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 64 din 30.04.2007 s-a modificat anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 103 din 21.12.1999, de însuşire a inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al judeţului Vâlcea, cu modificările şi completările ulterioare, în sensul radierii poziţiei - “Teren sediu Consiliul judeţean”.

Această radiere a fost motivată de faptul că, Prefectul Judeţului Vâlcea a solicitat Curţii de Apel Piteşti anularea poziţiei 1 din anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 103 din 21.12.1999, cu modificările şi completările ulterioare, respectiv cea referitoare la “Teren sediu Consiliul judeţean”, fără a solicita şi radierea poziţiei - “Clădire Consiliul judeţean – Sediu administrativ”. 

Prin Decizia nr. 377 din 31.01.2001 pronunţată de Curtea Supremă de Justiţie – Secţia de contencios administrativ a fost admis recursul declarat de Prefectul Judeţului Vâlcea împotriva Sentinţei nr. 12/F/C din 09.02.2000 pronunţată de Curtea de Apel Piteşti – Secţia comercială şi de contencios administrativ, în sensul că instanţa de judecată a anulat pct. 1 din anexa la Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 103 din 21.12.1999, cu modificările şi completările ulterioare, la care figurează imobilul “Teren sediu Consiliul judeţean”.    

Având în vedere că imobilul - “Clădire Consiliul judeţean – Sediu administrativ” aparţine domeniului public al judeţului Vâlcea se impune ca şi terenul aferent acestei clădiri să aparţină tot domeniului public al judeţului.
          Potrivit art. 3 alin. (3) din Legea privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, nr. 213/1998, cu modificările şi completările ulterioare, “domeniul public al judeţelor este alcătuit din bunurile prevăzute la pct. II din anexă şi din alte bunuri de uz sau de interes public judeţean, declarate ca atare prin hotărâre a consiliului judeţean, dacă nu sunt declarate prin lege bunuri de uz sau de interes public naţional. 

Domeniul public judeţean este alcătuit din terenurile şi clădirile în care îşi desfăşoară activitatea consiliul judeţean şi aparatul de specialitate al acestuia, dacă nu au fost declarate de uz sau interes public naţional sau local, potrivit pct. II - 2 din Anexa la actul normativ invocat mai sus.

Precizăm că, prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea, nr. 90 din 29.06.2007, a cărei revocare se cere de către Instituţia Prefectului – Judeţul Vâlcea, s-a solicitat trecerea terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea, în suprafaţă de 2.340,21 m.p., situat în municipiul Râmnicu Vâlcea, str. General Praporgescu, nr. 1T, din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului – Judeţul Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea, având datele de identificare prevăzute în anexa, care face parte integrantă din hotărârea respectivă.

Solicitarea de trecere a terenului în domeniul public al judeţului Vâlcea este în conformitate cu prevederile art. 9 alin. (1) din Legea privind proprietatea publică şi regimul juridic al acesteia, nr. 213/1998, cu modificările şi completările ulterioare, potrivit cărora “ trecerea unui bun din domeniul public al statului în domeniul public al unei unităţi administrativ-teritoriale se face la cererea consiliului judeţean, respectiv a Consiliului General al Municipiului Bucureşti sau a consiliului local, după caz, prin hotărâre a Guvernului”

Având în vedere prevederile legale menţionate, precum şi cele ale art. 3 alin. (3) din aceeaşi lege, coroborate cu cele ale pct. II - 2 din Anexa la aceasta şi, ţinând cont că, potrivit art. 91 alin. (1) lit. c) din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/2001, republicată, consiliul judeţean gestioneză patrimoniul judeţului, apreciem că Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea, nr. 90 din 29.06.2007, este temeinică şi legală.

Faţă de cele arătate şi ţinând cont de dispoziţiile legale invocate, propunem respingerea cererii formulate de Instituţia Prefectului – Judeţul Vâlcea privind revocarea Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 90 din 29.06.2007, referitoare la solicitarea de trecere a terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului – Judeţul Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea.
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