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RAPORT DE ACTIVITATE

privind accesul la informaţiile de interes public şi activitatea de  soluţionare a petiţiilor adresate Consiliului Judeţean Vâlcea în perioada 

1 ianuarie  2007 – 30 iunie 2007

Compartimentul Comunicare, Relaţii Publice din cadrul Direcţiei Administraţie Locală a asigurat persoanelor, la cererea acestora, informaţiile de interes public solicitate în scris sau verbal, cu respectarea condiţiilor şi a termenelor prevăzute la art. 7, 8 şi 9 din Legea nr. 544/ 2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, cu modificările şi completările ulterioare şi cu respectarea procedurilor din Normele Metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr.123/2002.  

S-a realizat primirea, evidenţa şi transmiterea spre soluţionare a cererilor, sesizărilor sau propunerilor înaintate de cetăţeni, urmărindu-se soluţionarea acestora şi asigurarea transmiterii răspunsului în termenul legal, în conformitate cu Legea 233/2002 pentru aprobarea O.G. nr.27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor. 

În cadrul programului de audienţe, cetăţenii au fost sprijiniţi cu profesionalism şi promptitudine de către conducerea Consiliului Judeţean Vâlcea în rezolvarea problemelor ridicate, într-un cadru de dialog social, li s-a dat posibilitatea de a-şi exprima opiniile, propunerile, de a sesiza şi informa administraţia publică asupra unor aspecte legate de viaţa comunităţilor locale.          

În vederea rezolvării problemelor ridicate prin scrisori şi audienţe de cetăţenii judeţului, s-a dispus celor 4 direcţii  şi Instituţiei Arhitectului Şef  din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea,  analizarea  şi soluţionarea în termenul legal şi în conformitate cu prevederile legale, a tuturor solicitărilor. 

· Activitatea de soluţionare a petiţiilor

Activitatea de soluţionare a petiţiilor este reglementată de Ordonanţa Guvernului nr.27/2002, aprobată prin Legea nr.233/2002.  Potrivit prevederilor art.2 din actul normativ menţionat, prin petiţie se înţelege cererea, reclamaţia, sesizarea sau propunerea formulată în scris ori prin poştă electronică, pe care un cetăţean sau o organizaţie legal constituită o poate adresa autorităţilor şi instituţiilor publice centrale şi locale, serviciilor publice descentralizate ale ministerelor sau ale celorlalte organe centrale, companiilor şi societăţilor naţionale, societăţilor comerciale de interes judeţean sau local, precum şi regiilor autonome, denumite in continuare autorităţi şi instituţii publice. În conformitate cu prevederile art.14 din O. G. 27/2002,  semestrial, autorităţile şi instituţiile publice vor analiza activitatea proprie de soluţionare a petiţiilor, pe baza raportului întocmit de compartimentul pentru relaţii cu publicul. Potrivit organigramei, statului de funcţii şi Regulamentului de Organizare şi Funcţionare a aparatului  de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, atribuţiile privind urmărirea modului de soluţionare a petiţiilor sunt îndeplinite de Compartimentul Comunicare, Relaţii Publice din cadrul Direcţiei Administraţie Locală.

În perioada 1 ianuarie  2007 - 30 iunie 2007, au fost înaintate spre soluţionare Consiliului Judeţean Vâlcea  130 petiţii, dintre care 124 petiţii locale şi memorii adresate de cetăţeni, primării, Instituţia Prefectului-Judeţul Vâlcea ; 6 petiţii centrale remise spre soluţionare Consiliului Judeţean Vâlcea, de către , Preşedinţia României, Ministerul Internelor şi Reformei Administrative, Ministerul Culturii şi Cultelor, Ministerul Transporturilor, precum şi 18 cereri formulate în baza Legii nr. 544/2001 privind accesul la informaţiile de interes public.

Prin aceste forme de adresare a cetăţenilor către autorităţile administraţiei publice locale, respectiv petiţii şi audienţe, cetăţenii au sesizat nerespectarea unor prevederi legale, comportamente neprincipiale ale  conducerilor unor primării, şcoli, instituţii publice sau ale unor manageri, conduita necorespunzătoare a unor funcţionari publici din cadrul primăriilor; au solicitat sprijin în soluţionarea unor probleme personale (ajutoare financiare, sprijin în căutarea unui loc de muncă, ajutoare sociale); au înaintat propuneri în interesul comunităţilor locale (propuneri de modernizare şi reabilitare drumuri, extindere reţele electrice, continuare lucrări la diverse obiective, extindere reţele apă potabilă şi canalizare, construire poduri şi podeţe etc.). 

Problemele evidenţiate în sesizări, în majoritatea lor, au adus la cunoştinţa Consiliului Judeţean Vâlcea unele nereguli, pentru rezolvarea cărora s-a solicitat sprijin. 

Prin petiţiile înregistrate la Consiliul Judeţean Vâlcea, cetăţenii au sesizat aspecte cu privire la:

· comportamentul  neprincipial  şi  conduita necorespunzătoare a unor primari , consilieri locali şi funcţionari din cadrul aparatului de specialitate al primăriilor în rezolvarea problemelor cetăţenilor -15 

· nereguli în aplicarea legilor fondului funciar-10

· nereguli în efectuarea unor lucrări de construcţii şi nerespectarea prevederilor legale privind autorizarea în construcţii - 9

· disfuncţionalităţi în activitatea de manageriat a unor instituţii subordonate Consiliului Judeţean Vâlcea sau a altor instituţiii şi autorităţi publice din judeţ -13
· solicitări informaţii diverse ( informaţii de mediu, informaţii privind proiectele de modernizare a staţiunilor, informaţii privind evenimentele culturale, artistice) -7

· reabilitări de drumuri comunale şi judeţene-10
· ajutoare sociale şi financiare-8

· lucrări de amenajare şi decolmatare a albiilor unor pâraie - 4

· construcţii de poduri şi podeţe - 3

· alimentare cu apă, reabilitare reţele - 4
· sprijin pentru obţinerea de locuinţe sociale - 2

· sprijin pentru reabilitarea unor terenuri afectate de calamităţi - 5
· restricţionare transport de mare tonaj - 1(com. Muereasca)

· solicitare infiinţare traseu de transport în comun -1

· reabilitare cămin cultural -1

· solicitare dezbatere publică -1

· alte solicitări -18

Petiţiile a căror soluţionare intra în competenţa altor autorităţi, prin care erau sesizate aspecte privind probleme legate de aplicarea legilor fondului funciar, nerespectarea unor norme de convieţuire socială, activitatea defectuoasă desfăşurată în cadrul unor asociaţii de proprietari, nerespectarea ordinii şi liniştii publice sau litigii diverse au fost înaintate instituţiilor abilitate prin lege să le soluţioneze, în conformitate cu prevederile  Ordonanţei Guvernului nr.27/2002 privind reglementarea activităţii de soluţionare a petiţiilor, aprobată prin Legea nr.233/2002,  iar măsurile luate au fost comunicate  Consiliului Judeţean Vâlcea şi petiţionarilor. Petiţiile prin care erau sesizate anumite aspecte şi nereguli privind normele de convieţuire şi de  nerespectare a ordinii şi liniştii publice au fost înaintate spre  soluţionare Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Vâlcea. 

· Programul de audienţe

În cadrul programului de audienţe al conducerii Consiliului Judeţean Vâlcea, în perioada 1 ianuarie 2007 - 30 iunie 2007, au fost înregistrate  225  persoane. 

Problemele ridicate în cadrul programului de audienţe, în majoritatea lor, au adus la cunoştinţa Consiliului Judeţean Vâlcea nereguli referitoare la nerespectarea unor prevederi legale referitoare la aplicarea  Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, O.U.G. nr.102/1999 privind protecţia specială şi încadrarea în muncă a persoanelor cu handicap, Legea nr.18/1991 privind fondul funciar, Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare. nereguli în ceea ce priveşte conduita şi comportamentul unor aleşi locali, funcţionari publici şi agenţi de poliţie din cadrul Posturilor de Poliţie Locale, precum şi litigii diverse. 

De asemenea,  s-a solicitat sprijin material şi financiar pentru reabilitarea locuinţelor afectate ca urmare a efectelor inundaţiilor şi  a alunecărilor de teren, sprijin pentru obţinerea de locuinţe sociale şi locuri de muncă sau au sesizat nereguli în ceea ce priveşte conduita şi comportamentul unor aleşi locali, funcţionari publici din cadrul aparatului de specialitate al unor primării, agenţi de poliţie din cadrul Posturilor de Poliţie Locale, precum şi litigii diverse. 

În cadrul programului de audienţe au fost înregistrate şi propuneri ale unor cetăţeni, referitoare la modernizarea şi reabilitarea unor drumuri şi căi de acces, poduri, podeţe, punţi pietonale, amenajarea unor canale colectoare a apelor pluviale, propuneri de extindere reţea electrică, extindere reţea apă potabilă, sau au pus la dispoziţia Consiliului Judeţean Vâlcea diverse informaţii legate de viaţa comunităţii locale etc. În acest sens, pentru rezolvarea acestora, s-a luat legătura cu autorităţile sau instituţiile publice competente, Primării, Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea, Instituţia Prefectului-Judeţul Vâlcea, Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea  şi au fost delegaţi funcţionari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea în vederea găsirii unor soluţii  în condiţiile legii, iar persoanelor care au solicitat sprijin  li s-au acordat îndrumările necesare. 

· Informaţiile  de interes public


Potrivit prevederilor art.2 alin.(b)  din Legea nr.544/2001 privind liberul acces la 
informaţiile de interes public, cu modificările ulterioare,  prin informaţie de interes public 
se inţelege orice informaţie care priveşte activităţile sau rezultă din activităţile unei 
autorităţi publice sau instituţii publice, indiferent de suportul ori de forma sau de modul 
de exprimare a informaţiei. 


În conformitate cu prevederile art.27 din Normele Metodologice  de aplicare a 
Legii nr.544/2001 privind liberul acces la informaţiile de interes public, aprobate prin 
H.G.nr.123/2002, situaţia solicitărilor (verbale şi  în scris), în perioada 1 ianuarie  2007 - 
30 iunie 2007  se prezintă astfel:  

a-Numărul total de solicitări de informaţii de interes public            1318 

b-Numărul estimativ al solicitărilor verbale                                       1300                                                  

c-Numărul solicitărilor adresate în scris                                                18

· pe suport de hârtie                                                                                17
· pe suport electronic                                                                                 1                                                                    
d-Numărul total de solicitări, departajat pe domenii de interes -   1318

· organizarea şi funcţionarea Consiliului Judeţean                             300                                 

· structura organizatorică, atribuţiile direcţiilor de specialitate              70                 

· programe cu finanţare externă                                                          300                                                                                              

· strategii de dezvoltare economico-socială şi culturală a judeţului       30   
·  bugetul propriu al judeţului                                                                100

· informatii diverse                                                                                518                                                                                                                                

e-Numărul de solicitări rezolvate favorabil                                       1314                                  

f-Numărul de solicitări  cu informaţie inexistentă                                 4                                  

· numărul de solicitări adresate de persoane fizice                          800                      
· numărul de solicitări adresate de persoane juridice                       513                            

· numărul estimativ de vizitatori ai punctului de                             

       informare-documentare                                                            cca 1000

· Programul de măsuri pentru combaterea birocraţiei în activitatea de
 relaţii cu publicul

În conformitate cu prevederile H.G. nr.1723/2004 privind aprobarea Programului de măsuri pentru combaterea birocraţiei în activitatea de relaţii cu publicul, prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 250/2004, cu modificările şi completările ulterioare s-a aprobat "Planul de acţiune privind realizarea Programului de măsuri pentru combaterea birocraţiei in activitatea de relaţii cu publicul".

           În acest sens, Compartimentul Comunicare, Relaţii Publice a realizat măsurile pe termen scurt prevăzute în Planul de Acţiune astfel:

· a asigurat programul de lucru cu publicul  stabilit în aşa fel incât, să   asigure accesul cetăţenilor între orele 8.30 şi 16.30  şi într-o zi pe săptamână, respectiv, joi, între orele 8.30 şi 18.30 ;

· numele persoanelor de conducere au fost afişate la Compartimentul Comunicare, Relaţii Publice,   precizându-se programul de audienţe al acestora ;

· pentru facilitarea adresării în scris a cetăţenilor a fost creată o adresă de poştă electronică : cic_cjvl@ unet.ro pentru transmiterea  petiţiilor ;
· a fost introdusă linia telefonică tip TEL VERDE –telefonul gratuit al cetăţeanului(0 800 825 825) pentru preluarea cererilor, sesizărilor şi propunerilor cetăţenilor;
· au fost publicate pe pagina oficială de internet a Consiliului Judeţean Vâlcea www.cjvalcea.ro, materiale cu caracter informativ:  proiecte de acte normative supuse dezbaterii publice, şedinţele Consiliului Judeţean Vâlcea, comunicate şi informaţii de presă, programul de audienţe al conducerii consiliului judeţean, programul de lucru cu publicul, programul acţiunilor desfăşurate de conducerea Consiliului Judeţean Vâlcea, manifestări şi evenimente locale ;

· în conformitate cu prevederile cap.III (a) din H.G. nr.1723/2004, cu modificările şi completările ulterioare, se află in curs de finalizare programul Sistemul de management al calităţii, respectiv al procesului de certificare a calităţii serviciilor - ISO 9001, pentru serviciile către cetăţeni.
Comparativ cu aceeaşi perioadă a anului trecut, respectiv 1 ianuarie 2007-30 iunie 2007, situaţia se prezintă astfel :

	ANUL
	Nr.petiţii înregistrate
	Nr.audienţe înregistrate
	Nr.solicitări de informaţii de interes public (in scris)

	2006
	215
	314
	  8

	2007
	130
	225
	18



Consiliul Judeţean Vâlcea a manifestat deschidere către cetăţeni, a întreprins măsuri organizatorice care au contribuit la creşterea gradului de satisfacere a nevoilor  acestora, aspecte concretizate prin faptul că, în perioada 1 ianuarie 2007 – 30 iunie 2007 nu au fost înregistrate reclamaţii administrative şi nici plângeri în instanţă împotriva modului de soluţionare a petiţiilor sau a solicitărilor privind informaţiile de interes public.De asemenea nu au mai fost înregistrate abateri disciplinare şi nu au  fost dispuse măsuri de sancţionare a funcţionarilor publici din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea. 
DIRECTOR EXECUTIV,  

        Ion Manolea

                                              COORDONATOR COMPARTIMENT,
                                                                    Consilier,

                                                                  Elena Stoica
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