                 ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

HOTĂRÂRE

privind aprobarea asocierii Consiliului Judeţean Vâlcea cu Consiliul Local al Oraşului Ocnele Mari, în vederea participării cu capital social la Societatea Comercială APAVIL S.A. Vâlcea

Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 10 august 2007, la care participă un număr de 29 consilieri judeţeni din numărul total de 33 în funcţie.

Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată sub nr.10319 din 6 august 2007;

Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Economice, înregistrat la nr.10320 din 6 august 2007 şi avizele comisiilor de specialitate;

Văzând Hotărârea Consiliului Local al Oraşului Ocnele Mari nr.25 din 03.07.2007, privind asocierea Consiliului Local al Oraşului Ocnele Mari cu Consiliul Judeţean Vâlcea şi cu alte consilii locale, transmisă prin adresa nr.5016 din 17.07.2007;

În conformitate cu prevederile art. 91, alin.(1), lit.”d” şi lit.”e”, alin.(5), lit.”a”, pct. 13 şi  ale alin.(6), lit.”c” din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, coroborate cu cele ale art. 8, alin.(1) şi alin.(2), lit.”e” din Legea serviciilor comunitare de utilităţi publice nr. 51/2006;

În temeiul prevederilor art. 97 alin. (1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată;

          HOTĂRĂŞTE:

Art. 1  Se aprobă asocierea Consiliului Judeţean Vâlcea cu Consiliul Local al Oraşului Ocnele Mari, în vederea participării cu capital social la Societatea Comercială APAVIL S.A. Vâlcea, cu suma de 5000 lei.

Art. 2  Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Direcţiei Economice, Consiliului Local al Oraşului Ocnele Mari şi  Societăţii Comerciale APAVIL S.A. Vâlcea, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea. 

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 45, alin. (2), lit.”f”, coroborate cu cele ale art. 98 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/2001, republicată, cu un număr de 29  voturi pentru, 0 voturi împotrivă şi 0  abţineri.

PREŞEDINTE,

          Dumitru BUŞE

     CONTRASEMNEAZĂ, 

 






SECRETAR AL Judeţului,
                Constantin DIRINEA

Râmnicu Vâlcea,

Nr.137  din 10 august 2007

T.N./T.N./1ex.
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