              R O M Â N I A 

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA                        

H O T Ă R Â R E

privind constituirea comisiei pentru soluţionarea întâmpinărilor formulate de numiţii Sofianu Nicolae Trandafir, Sofianu Carmen Gabriela şi Ionescu Constantin 
Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 31 august 2007, la care participă un număr de 28 consilieri judeţeni din totalul de 33 aflaţi în funcţie;

Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată sub nr.10664 din 14 august 2007;

Luând în considerare Raportul de specialitate al Arhitectului Şef înregistrat sub nr. 10665 din 14 august 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;
Văzând adresele Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, înregistrate la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr. 10656 din 14 august 2007, 10362 din 7 august 2007 şi 10653 din 14 august 2007;
În conformitate cu prevederile art.15 – 19 din Legea  privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, nr 33/1994, coroborate cu prevederile art.91 alin (1) lit f) din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată;

În temeiul prevederilor art.97 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată;

HOTĂRĂŞTE:


Art.1 Se constituie comisia pentru soluţionarea întâmpinărilor formulate de numiţii Sofianu Nicolae Trandafir, Sofianu Carmen Gabriela şi Ionescu Constantin, împotriva propunerilor de expropiere a terenurilor pentru realizarea lucrării de utilitate publică „Prelungirea Bulevardului Tineretului spre sud cu Bulevardul Dem Rădulescu, de la intersecţia cu strada Lucian Blaga până la intersecţia cu strada Ostroveni”, comunicate de Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea prin adresele nr.27029 /23.07.2007 şi respectiv 27031/ 23.07.2007, în următoarea componenţă:


1.  Cristian Buican

Vicepreşedinte al 


- preşedinte;






Consiliului Judeţean Vâlcea


2.  Mircia  Gutău

Primar al  



- membru;






Municipiului Râmnicu Vâlcea


3. Florin Vâju


Inginer, 



- membru;






S.C. PODRUM S.R.L Râmnicu Vâlcea


4. Adrian Ciocănău

Arhitect,



-membru;

 




Vicepreşedinte al Ordinului Arhitecţilor din România


5.Nicolae Vălimăreanu
Director general,


- membru;






Regia Autonomă Judeţeană de Drumuri






 şi Poduri Vâlcea.


6. Livion Cioconea

Proprietar,



- membru;






Str. Ostroveni nr.46, Municipiul Râmnicu Vâlcea


7. Roxana Adriana Ghiţă
Proprietar,



- membru;






Str. Teodor Coman nr.9, Municipiul Râmnicu Vâlcea


8. Ion Virgil Botescu

Proprietar,



- membru; 






Str. Octavian Goga nr.11, Municipiul Râmnicu Vâlcea


(2) Comisia prevăzută la alin. (1) va proceda la soluţionarea întâmpinărilor formulate de proprietarii Sofianu Nicolae Trandafir, Sofianu Carmen Gabriela şi Ionescu Constantin, în conformitate cu prevederile art.16-19 din Legea  privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, nr 33/1994.

Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre Arhitectului Şef, Direcţiei Administraţie Locală, Primăriei Municipiului Râmnicu Vâlcea, precum şi persoanelor prevăzute la art.1, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea.
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art 45 alin (5) coroborate cu prevederile art.98 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată, cu un număr de 28  voturi pentru şi 0 voturi împotrivă şi 0 abţineri. 

               PREŞEDINTE    

              Dumitru BUŞE
                                                                                          CONTRASEMNEAZĂ 
    





                              SECRETAR AL JUDEŢULUI ,

                                                                                           Constantin DIRINEA    
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