CONSILIULUI JUDEŢEAN VÂLCEA

PROCES-VERBAL

încheiat  la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea 

din data de 31 iulie 2007 

DL.Buşe - Doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni, stimaţi invitaţi, bună ziua şi bine aţi venit la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, convocată astăzi, 31 iulie 2007, prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea nr.292 din 25 iulie 2007. Din 33 de consilieri judeţeni sunt prezenţi 32, lipseşte domnul Pătru Nicolae, deci consiliul judeţean este legal întrunit. Înainte de a intra în programul şedinţei noastre, dorim să-i mulţumim public, Preasfântului Părinte Gherasim care a fost lângă noi pentru sfinţirea sălii noastre de şedinţe, dar, a fost în mijlocul nostru şi în acest moment greu pentru români, pentru Ortodoxia Română, şi v-aş propune să fiţi de acord să păstrăm un moment de reculegere în cinstea Patriarhului României, Preafericitul Teoctist.
Se păstrează momentul de reculegere.
Dl.Buşe - La şedinţa noastră de azi participă reprezentanţi ai unor autorităţi ale administraţiei publice locale şi instituţii publice, conducători ai unor societăţi comerciale, conducători ai instituţiilor şi serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea, funcţionari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judeţean şi desigur, reprezentanţi din presa scrisă şi mass-media. Pe ordinea de zi, pe care dumneavoastră aţi primit-o, sunt prevăzute: 20 de proiecte de hotărâri, procesul-verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 29 iunie 2007, 2 informări :o informare privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare şi una privind activitatea instituţiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea, în trimestrul al II-lea 2007, o notă privind soluţionarea cererii Prefectului Judeţului Vâlcea de revocare a Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr.90 din 29.06.2007, referitoare la solicitarea de trecere a terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea, din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului - Judeţului Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea şi un raport privind accesul la informaţii de interes public şi modul de soluţionare a petiţiilor în perioada 1 ianuarie 2007 – 30 iunie 2007. La punctul “Diverse”, la care dl. Neagu Florin, director ROMTELECOM, va prezenta investiţiile pe care le realizează societatea respectivă, în judeţul Vâlcea. Faţă de proiectul ordinii de zi prezentat, propun ca materialul de la punctul 7 „Proiect de hotărâre privind concesionarea prin licitaţie publică a unui spaţiu în suprafaţă de  12,28 mp, situat la mezaninul Policlinicii cu Plată, str. Calea lui Traian nr.176, municipiul Râmnicu Vâlcea” să fie scos de pe ordinea de zi, urmând ca acesta să fie reanalizat şi completat, potrivit observaţiilor formulate de Comisia buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat al judeţului. De asemenea, propun să fie introdus pe ordinea de zi „Proiect de hotărâre privind renunţarea la dreptul de preemţiune referitor la cumpărarea terenului situat în perimetrul sitului arheologic, aşezare neolitică din Cartierul Valea Răii, Municipiul Râmnicu Vâlcea, judeţul Vâlcea”. Supun votului dumneavoastră ordinea de zi cu cele două amendamente pe care le-am prezentat. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu. Vă mulţumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.
Dl.Buşe - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă fac cunoscut că, potrivit prevederilor art.46, alin.(1) din Legea administraţiei publice locale, nr.215/2001, republicată şi art.77 din Legea privind Statutul aleşilor locali, nr.393/2004, cu modificările şi completările ulterioare, consilierul judeţean nu poate lua parte la deliberarea şi adoptarea de hotărâri dacă, fie personal, fie prin soţ, soţie, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

PUNCTUL 1 

Aprobarea procesului verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 29 iunie 2007. 
Dl.Buşe - Sunt observaţii privind cele consemnate în procesul-verbal? - Da. Aveţi o observaţie domnule Comănescu ?

Dl.Comănescu – Da, pe ultima pagină, la intervenţia mea privind situaţia de la Seminar, este o eroare acolo, care s-a corectat în discuţia cu domnul director Manolea Ion.

DL.Buşe – Mai sunt şi alte observaţii? Dacă nu, supun votului dumneavoastră, cu corecţia necesară, procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 29 iunie 2007 a Consiliului Judeţean Vâlcea. Cine este pentru ? Cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ?- Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2 
Informare privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare
Dl.Buşe - În luna august, probabil pe data de 13, o să avem o şedinţă extraordinară a Consiliului judeţean şi pe ordinea de zi, va fi un punct în care se va prezenta Raportul Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, pe ultimul an de zile. De asemenea, dacă am adus în discuţie luna august, la sfârşitul lunii august sau cel târziu în primele zile din  septembrie, dar în aşa fel încât să nu ne ducem în perioada începerii anului şcolar, vom avea o întâlnire de lucru cu Consiliul Judeţean Gorj. Aş ruga comisiile de specialitate, să ne pregătim pentru a stabili un program operativ. Întâlnirea va fi pe parcursul a două ore, gazdă va fi Consiliul Judeţean Gorj şi urmează, ca în perioada următoare, să stabilim locaţia unde ne vom întâlni. Propunerea domnului Preşedinte Călinoiu era să ne întâlnim în staţiunea Rânca şi, cred că şi pentru noi, ar fi  binevenită o întâlnire acolo, să vedem ce au făcut dânşii acolo, dacă au făcut bine, dacă putem să preluăm din experienţa lor pentru o dezvoltare similară în Horezu, pe vârful Romanilor. Până atunci, însă, rog direcţiile de specialitate şi comisiile de specialitate să ne pregătim pentru probleme pe care le considerăm a le ridica colegilor noştri şi de a prelua de la ei anumite experienţe şi, de asemenea, ca ei să înveţe din experienţa noastră. Dacă la acest punct de pe ordinea de zi mai sunt observaţii? – Nu. Vă mulţumesc! 

PUNCTUL 3 
Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr.44 din 30.03.2007, referitoare la repartizarea pe unităţi administrativ-teritoriale a sumei de 66.000 lei alocată de la bugetul de stat pe anul 2007, pentru elaborarea şi/sau actualizarea planurilor urbanistice generale şi a regulamentelor locale de urbanism
Dl.Buşe – Mai rămăsese comuna Boişoara. Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.44 din 30.03.2007, a fost repartizată suma de 66.000 lei pe unităţi administrativ – teritoriale, sumă alocată de la bugetul de stat, prin bugetul Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor pentru elaborarea planurilor urbanistice generale şi a regulamentelor locale de urbanism în sistem informaţional geografic (GIS). Cred că această sumă este insuficientă, şi va trebui ca, Compartimentul Urbanism şi Direcţia Programe, Strategii şi Relaţii Externe, să facă eforturi în continuare pentru a obţine de la Ministerul Transporturilor suma respectivă. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dacă între timp au mai apărut amendamente, propuneri, observaţii? Dacă nu, supun la vot acest proiect de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru ? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.
În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 3 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 4 

Proiect de hotărâre privind repartizarea unor sume din cota de 22% aflată în contul deschis pe seama Direcţiei Generale a Finanţelor Publice Vâlcea, pentru echilibrarea bugetelor locale, în vederea susţinerii programelor de dezvoltare locală, pentru proiecte de infrastructură, care necesită cofinanţare locală.

Dl.Buşe - Prin adresa nr.5237/ 11.07.2007, Primăria Comunei Vaideeni solicită acordarea sumei de 53,00 mii lei necesari finanţării investiţiei “Construire şcoală cu clasele I-IV Vaideeni”, investiţie realizată prin Programul de reabilitare a infrastructurii şcolar-rural, program finanţat prin Banca Mondială şi Guvernul României. În susţinerea solicitării, Primăria Comunei Vaideeni a înaintat Hotărârea Consiliului Local Vaideeni prin care a fost aprobată contribuţia consiliului local la realizarea investiţiei. Sumele rămase neutilizate la finele anului 2007 provenite din sursa menţionată şi care se reflectă în excedentul bugetului local şi respectiv în fondul de rulment, vor fi utilizate în anul următor  cu aceeaşi destinaţie pentru care aceste fonduri au fost repartizate, în condiţiile prevederilor art.33, alin.(3) lit.”b” din Legea nr.273/ 2006, privind finanţele publice locale. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dacă între timp au mai apărut amendamente, propuneri, observaţii? Dacă nu, supun la vot acest proiect de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru ? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

Punctul 5 
Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 1000 mii lei din fondul de rulment al Consiliului Judeţean Vâlcea, pentru continuarea finanţării lucrărilor la obiectivul de investiţii „Amenajare, extindere şi modernizare clădire Cinematograf Modern din municipiul Râmnicu Vâlcea, pentru Teatrul Anton Pann”.

Dl.Buşe - Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest punct de pe ordinea de zi. Dacă între timp au mai apărut amendamente, propuneri, observaţii? Dacă nu, supun la vot acest proiect de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru ? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6 

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al judeţului Vâlcea, a listei obiectivelor de investiţii ale Consiliului Judeţean Vâlcea, a bugetelor unor instituţii publice finanţate parţial din bugetul propriu al judeţului şi a bugetului Serviciului Public Judeţean de Pază Vâlcea, pe anul 2007 

 Dl.Buşe - A apărut în sală şi domnul Primar de la Băile Govora, ştie dânsul de ce. Deci, faţă de materialul prezentat, analizat şi însuşit de dumneavoastră se propune  alocarea din fondul de rezervă bugetară a sumei de 20,0 mii lei Oraşului Băile Govora pentru întocmirea studiului de fezabilitate în vederea construirii unui bloc de locuinţe sociale pentru chiriaşii din imobilele naţionalizate. Cred că suntem de acord cu această repartizare, numai că, aprecierea noastră este că această sumă nu este suficientă pentru întocmirea unui studiu de fezabilitate în vederea realizării unui astfel de bloc şi probabil că domnul primar, atunci când va licita, va veni şi noi vom fi de acord să-i suplimentăm această nevoie, pentru că este vorba de oamenii din Govora Băi şi, după cum ştim, bugetul staţiunii este prea mic ca să-şi permită să finalizeze o astfel de acţiune. De asemenea, se propune alocarea sumei de 10,0 mii lei din fondul de rezervă bugetară Comunei Milcoiu pentru întocmirea proiectului de refacere a drenurilor la sistemul de alimentare cu apă. Concomitent cu repartizarea acestei sume, cred că prin Direcţia Tehnică va trebui să întocmim o scrisoare către SAPARD pentru că situaţia de acolo nu este rezolvabilă cu această sumă. Domnul Vicepreşedinte Cîlea ştie foarte bine situaţia de acolo şi, dacă nu se intervine rapid, inclusiv Directia Apelor, prin repatizarea unor sume şi realizarea regularizarii râului Topologul în zona respectivă, este în pericol alimentarea cu apă a localităţii. De asemenea, se propune retragerea sumei de  13,09 mii lei de la Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vâlcea, alocată pentru proiectarea pompelor de căldură la Centrul de Asistenţă şi Îngrijire Lungeşti şi Centrul de Recuperare şi Reabilitare Neuropsihică Măciuca; majorarea cu suma de 15,9 mii lei a creditelor bugetare la obiectivul de investiţii “Realizarea unui sistem medical de urgenţă, reanimare, descarcerare (SMURD) în zona de nord a judeţului Vâlcea”. Noi am avut aprobate în Planul de investiţii, pe Programul REMSYS a două astfel de obiective, unul la Lădeşti şi unul la Brezoi. Cel de la Brezoi are şanse a fi materializat, cel de la Lădeşti, probabil că, în perioada următoare ni se solicită creşterea cofinanţării cu 5000 de euro. Noi apreciem că obiectivul respectiv trebuie realizat şi de aceea vă propunem suplimentarea respectivă. Acestea sunt completările pe care le-am propus  la proiectul de hotarâre de la punctul 6. Dacă dumneavoastră mai aveţi completări, observaţii. Comisiile de specialitate au avizat favorabil proiectul de hotărâre, sigur, mai puţin aceste formulări, pe care le-a făcut şi Comisia de Buget Finanţe, care a cunoscut intenţia nostră de a veni cu aceste propuneri în raportul pe care îl avem şi şi-a însuşit aceste propuneri. Dacă mai sunt observaţii? – Nu. Dacă nu mai sunt şi alte observaţii, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre prezentat cu amendamentele făcute. Cine este pentru ? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.
În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6 de pe ordinea de zi.

Dl.Buşe – Domnul Primar Mateescu doreşte să ne spună câteva cuvinte. Vă rog, domnule primar!

Dl.Primar Mihai Mateescu - Vă mulţumesc domnilor consilieri! Am trăit întotdeauna că noua viziune despre oraşul Băile Govora este în atenţia şi în sufletul dumneavoastră. Vă mulţumesc tuturor, fără nici o excepţie!

Dl Comănescu – În special Comisiei de buget -finanţe!

PUNCTUL 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a unui spaţiu în suprafaţă de 12,28 mp situat la mezaninul Policlinicii cu Plată Râmnicu Vâlcea, strada Calea lui Traian, nr.176, municipiul Râmnicu Vâlcea

Dl.Buşe – Acest punct al ordinii de zi a fost amânat.

PUNCTUL 8 
Proiect de hotărâre privind avizarea procedurii de externalizare a servicilor de spălătorie din Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea
Dl.Buşe – La punctul 8 al ordinii de zi, este vorba de externalizarea servicilor de spălătorie la Spitalul Judeţean. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre al ordinii de zi. Dacă între timp au mai apărut elemente noi care să fie supuse discuţiei? - Nu. Dacă nu, supun la vot acest proiect de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru ? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9 
Proiect de hotărâre privind aprobarea nivelului taxelor şi tarifelor locale ce se vor aplica începând cu 1 ianuarie 2008
Dl.Buşe - Sunt două observaţii ale Comisiei  Buget – Finanţe şi, ca să nu le spun eu, l-am rugat pe domnul Preşedinte Comănescu să le spună dânsul. 

Dl.Comănescu – Prima observaţie: Anexa nr.1, punctul II,  „Taxe pentru eliberarea autorizaţiilor de construire/desfiinţare şi a altor avize asemănătoare de către Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea” am zis să se introducă „emise de către Preşedinte”. E o omisiune acolo; a doua observaţie: la punctul 8 – „În cazul în care lucrările de construire nu au fost executate până la data expirării termenului de valabilitate a autorizaţiei de construire şi nu s-a solicitat prelungirea valabilităţii acesteia, la data regularizării taxei se stabileşte separat şi taxa pentru prelungirea autorizaţiei de construire”. Deci în loc de “executate” propunem “finalizate”.

Dl Buşe -  Vă mulţumesc, mai sunt alte observaţii? – Nu. Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre cu completările prezentate de domnul Comănescu în numele Comisiei de Buget Finanţe. Cine este pentru ? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10 

Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea art.28, 48 şi 68 din Regulamentul de organizare şi funcţionare al aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.154 din 30 noiembrie 2006  
Dl.Buşe - Şi la acest material, cum era şi normal, Comisia de Buget Finanţe are o observaţie, observaţie ca materialele respective să fi republicate pe site şi să apară în Monitorul Oficial al judeţului. Corecţia pe care o propuneţi, v-aş ruga să o prezentaţi dumneavoastră, domnule Comănescu!

Dl. Comănescu -  Da, se va publica pe site şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea această hotărâre.

Dl. Buşe – Da, mai sunt alte observaţii? Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre cu amendamentul prezentat de domnul Comănescu. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11

Proiect de hotărâre privind modificarea actului constitutiv al Societăţii Comerciale  APAVIL S.A. Vâlcea
PUNCTUL 12

Proiect de hotărâre privind modificarea actului constitutiv al Societăţii Comerciale  AGROFITOSERV S.A. Vâlcea.

Dl.Buşe - Deci, aici aflăm că este o observaţie care leagă punctul 11 cu punctul 12. Adică, la puncul 11, l-aş ruga pe domnul Comănescu să rămânem aşa cum este formularea lui, iar la punctul 12, la art.29 din Actul Constitutiv, art.29, alin.(1) să aibă conţinutul art.25 alineat unic, iar alin.(2) din art.29 să se păstreze. Deci, formularea pentru punctul 11 al ordinii de zi, formularea din Actul Constitutiv de la art.25, noi am apreciat-o corectă, respectiv „Administrarea societăţii se face prin sistem unitar, prevăzută prin Legea nr.31/1990 privind societăţiile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare şi în Actul Constitutiv”. Noi am apreciat să nu preluăm acest articol şi în proiectul de hotărâre pentru că altfel, s-ar crea premisa să preluăm foarte multe articole din Actul Costitutiv şi am zis ca proiectul de hotărâre să fie unul sintetic, sumar şi să se refere la documentele anexate. Pentru punctul 12, este corectă observaţia dumneavoastră şi vă propunem să fiţi de acord ca alin.(1) al art.29 să aibă conţinutul alineatului unic de la art.25 din Actul Constitutiv de la S.C. APAVIL S.A.Vâlcea.

Dl.Comănescu – Da.

Dl.Buşe – De acord, dacă vreţi, vă propun să discutăm punctul 11 al ordinii de zi împreună cu punctul 12 al ordinii de zi. Mai repet despre ce este vorba? Supun votului dumneavoastră proiectele de hotărâre de la punctele 11 şi 12 al ordinii de zi cu corectarea, la punctul 12 în Actul Constitutiv al S.C. AGROFITOSERV Vâlcea, art.29 alin.(1) să poarte conţinutul alineatului unic al art.25 al Actului Constitutiv al S.C. APAVIL.S.A. Cine este pentru ? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. Da, mulţumesc!

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctele 11 şi 12 de pe ordinea de zi.

Punctul 13 
Proiect de hotărâre privind modificarea Regulamentului de organizare şi funcţionare al Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea 
Dl.Buşe - Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre de pe ordinea de zi . Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 13 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 14 

Proiect de hotărâre privind aprobarea indemnizaţiei membrilor Consiliului de Administraţie al Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea 
Dl.Buşe - Până acum, indemnizaţia era la nivel de 20% din salariul directorului general. Este o responsabilitate destul de mare, mai ales o responsabilitate legală în ultimul timp şi, cei care administrează, pentru că de administrare este vorba, trebuie cointeresaţi, pentru a li se crea responsabilitatea pe care o vrem de la conducătorii unei activităţii economice care se ridică la o cifră de afaceri de 200 de miliarde lei anul acesta. Dacă dumneavoastră sunteţi de acord cu procentul de 20% propus de noi? Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre cu procentul de 20%, indemnizaţie pentru membrii Consiliului de Administraţie, din salariul directorului general. Cine este pentru ? Se abţine cineva ? – Nu. Este cineva împotrivă ? – Da. Sunteţi împotrivă, domnule consilier Poenaru?

Dl.Poenaru – Da, la procentul de 20 %.

Dl.Buşe – S-a aprobat cu majoritate de voturi procentul de 20%. V-aş ruga să se menţioneze în procesul-verbal, un vot împotrivă al domnului consilier judeţean Poenaru Mircea Constantin.

În urma votului, se aprobă cu un vot împotriva, indemnizaţia în cuantum de 20% din salariul directorului general, pentru membrii Consiliului de Administraţie al Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea .

PUNCTUL 15 
Proiect de hotărâre privind aprobarea măsurilor premergătoare fuziunii prin absorţie a S.C. APAVIL S.A. Vâlcea cu S.C. ACVARIM S.A. Râmnicu Vâlcea 
Dl.Buşe - Acesta este un subiect care e mai greu pe ordinea de zi azi, este mai greu dar, în acelaşi timp, fuziunea celor două societăţii comerciale şi crearea premiselor pentru realizarea operatorului regional de apă pentru judeţul Vâlcea, este absolut necesară. Aceasta va fi urmată, în perioada imediat următoare de  retragerea CET-ului, ca operator de apă de la Olăneşti şi Călimăneşti, atribuţie pe care trebuie să o preia tot APAVIL-ul că nu are cine, pentru că APAVIL-ul trebuie să devină operator regional. Săptămâna trecută am fost la un seminar pe linie de apă. Uniunea Europeană nu va include, prin Ministerul Mediului, pe Programul Operaţional Regional, acordarea de bani pentru apă, dacă nu avem operator regional şi dacă nu avem asociaţia de dezvoltare intercomunitară a celor 89 de localităţii ale judeţului Vâlcea, ca organism de conducere, organism care, de fapt, va aproba investiţiile în domeniul apei, în judeţul Vâlcea. Spre regretul meu, celelalte judeţe care au fost la seminar, sunt cu foarte mulţi paşi înaintea noastră. Eu ştiu că problema fuziunii ridică foarte multe probleme. Din capul locului, nu trebuie să  discutăm  în niciun fel de grabă, pentru că tot acolo, şi tot Uniunea Europeană recomandă politicile tarifare, respectiv preţurile şi solidaritatea, principiul solidarităţii, trebuie să funcţioneze într-o comunitate cum este judeţul, adică comunităţile mai bogate, localităţile care au această posibilitate, trebuie să sprijine comunităţile mai sărace. L-am văzut în sală pe primarul de la Mitrofani, el face parte din categoria localităţilor mai sărace şi acesta este rolul asociaţiei de dezvoltare intercomunitară, acesta este rolul operatorului regional de apă şi, nu în ultimul rând, acesta este rolul Consiliului judeţean. Vor veni investiţii, dar investiţiile nu vor veni decât pe proiecte. Proiectele nu pot fi realizate decât, dacă eşti operator regional şi, dacă ai această asociaţie  de  dezvoltare intercomunitară,  la care  eu, în  seminar, m-am opus şi nu mi-am înţeles locul, mai ales că la noi, în judeţul Vâlcea, conform Legii nr.215/2001, şi nu numai, funcţionează 12 astfel de asociaţii de dezvoltare intercomunitară, dar fiecare dintre ele are atribuţii ca să asigure pentru localităţile respective apa şi canalizarea. Uniunea Europeană, pentru a putea asigura cedarea operatorului de apă, a  bunurilor, fără licitaţie, deci cu titlu direct, a găsit de cuviinţă, înfiinţarea acestei asociaţii de dezvoltare intercomunitară.  Aceasta a  fost prima  chestiune pe care am ridicat-o! Bine, bine, dar, dacă cedezi serviciul public operatorului de apă, trebuie să realizăm licitaţia şi, poate să vină unul, de nu stiu unde, să participe la licitaţie şi să câştige licitaţia. Nu, deci, Uniunea Europeană, pentru a elimina această prevedere legală, cu corecţia tuturor actelor normative care reglementeză, la ora actuală, procesul de licitaţie în domeniului cedării serviciului public de apă, a găsit această soluţie şi toate localităţiile judeţului Vâlcea vor fi anunţate, fără drept de apel, dar cu aprobarea acestei asociaţii de dezvoltare intercomunitară, că de fapt, asta se vrea, a celor 89 de localităţi. În cele 89 de localităţi, apa şi canalizarea din ele, vor fi gestionate şi administrate de către S.C. APAVIL S.A. Vâlcea. Am ţinut să fac aceste precizări pentru că ele nu sunt cunoscute şi pentru mine au fost o noutate şi, noi suntem obligaţi, deşi nu este uşoară această fuziune, mai ales că noi avem, municipiul are un Program ISPA, care foarte curând va fi în derulare, şi ne-am făcut o idee legată de garantarea celor 7 milioane euro. Nu cred ca aceasta este cea mai importantă problemă, pentru că noi nu suntem două Republici sau mai multe Republici. Trebuie să găsim soluţia, aşezându-ne la masă, să negociem. Dacă va fi nevoie să garantăm noi acest credite, şi eu am mai multe propuneri ca fundament din partea celor care realizează studiile în domeniul apei. Domnul Caian mi-a  transmis mai multe variante privind creditul. Dacă rămânem la varianta actuală, cu garanţia municipalităţii, lucrurile pot să meargă mult mai rapid la drum. Dacă ne vom angaja noi şi, până la urmă, dacă nu se poate altfel, responsabilitatea este la noi în curte şi nu în altă parte, va trebui să găsim soluţii pentru garantare. Numai că această problemă va fi grea şi va însemna, din punct de vedere instituţional, rezolvarea problemei poate într-un an de zile dar, un an de zile pentru noi este târziu să accesăm fonduri în domeniul dezvoltării apei. Dacă la aceast subiect sunt observaţii, şi ştiu că, Comisia de Buget Finanţe are câteva observaţii. Dar aş vrea să le discutăm corect, să le discutăm cinstit, pentru că materialul este foarte important şi noi nu credem numai declarativ să fim pentru această fuziune. Responsabilitatea este la Consiliul judeţean şi nu în altă parte. Alţii pot să vorbească şi să creeze imagine sau pot să facă altceva, dar noi cu apă şi, ne-am confruntat în această perioadă cu probleme grele, nu trebuie să facem decât o problemă de management şi o problemă de necesitate. 

Dl.Comănescu – Domnule Preşedinte, domnilor consilieri, acest proiect de hotărâre pe care îl discutăm acum, se referă la aprobarea măsurilor premergătoare fuziunii prin absorţie a SC ACVARIM SA Râmnicu Vâlcea de către SC APAVIL SA Vâlcea. Dacă sunt acţiuni premergătoare acestei fuziuni, am gândit noi, Comisia de Buget Finanţe, că o serie întreagă de măsuri nu se încadrează în această categorie şi doresc să vă dau câteva exemplu: pct.2 de la art.1 „aprobarea documentelor fuziunii prin hotărâre a Consiliului Judeţean Vâlcea”, ceea ce înseamnă, că nu mai este o acţiune premergătoare şi deja se aprobă fuziunea. Am propus în locul cuvântului „aprobare” să spunem „elaborarea documentelor în vederea fuziunii prin hotărâre a Consiliului Judeţean Vâlcea”. Aici ne-am gândit că trebuie nominalizate toate documentele care vor fi  întocmite; pct.4 „înregistrarea efectivă a fuziunii în documentele contabile” nu mai este o acţiune premergătoare, ci este deja finalizată; pct.9 „aprobarea contractului şi împuternicirea pentru semnarea acestuia”, noi am propus să fie eliminat total pentru că, în momentul când se semnează contractul, repet, că este o acţiune definitivată; pct.11 „semnarea contractului de concesiune”, am lăsat aici măsurile care cu adevărat fac obiectul acţiunii premergătoare contractului de fuziune şi după aceea să se supună aprobării Consiliului Judeţean Vâlcea.

Dl.Buşe – Acesta este de fapt un calendar etapizat pe care trebuie să-l îndeplinim în vederea realizării fuziunii. În ceea ce priveşte pct.2, „aprobarea documentelor fuziunii prin hotărâre a Consiliului Judeţean Vâlcea”, să se vină cu „elaborarea documentelor în vederea fuziunii prin hotărâre a Consiliului Judeţean Vâlcea”, din punctul nostru de vedere, nu este nicio problemă. Pct.4 „înregistrarea efectivă a fuziunii în documentele contabile”, deci este un grafic de probeme, deci o cronologie, nu înregistrăm acum nimic, pentru că nu avem ce, dar ea va fi în viitor o operaţiune pe care noi am nominalizat-o aici, nu putem să o omitem, nu este o problemă de fond. Pct.9. „aprobarea contractului şi împuternicirea pentru semnarea acestuia”. Eu cred că acest punct trebuie să rămână, pentru că contractul va trebui aprobat de către Consiliul judeţean, deci dacă înregistrarea contabilă o fac contabilii, prin operaţiuni contabile, contractul şi împuternicirea trebuie să fie aprobate prin hotărâre a Consiliului judeţean.

Dl.Comănescu – Revenim la pct.7, domnule preşedinte,  „prezentarea contractului de concesiune şi negocierea cu autorităţile administraţiei publice locale implicate”. Este acelaşi lucru, se repetă.

Dl.Buşe – Nu este acelaşi lucru. Pct.11 „semnarea contractului de concesiune”. 

Dna Marinescu – Prezentarea proiectului contractului de concesiune.

Dl.Buşe – Proiectului, corect!

Dna Marinescu – Nu semnarea contractului de concesiune.

Dl.Buşe – Corect!

Dna Marinescu – Poate că ar fi trebuit prezentat într-o altă ordine, de fapt, ele nu sunt greşite, dar ordinea este greşită.

Dl.Buşe – Noi am luat-o după consultant. Cronologia operaţiunilor pentru fuziune, ne-a prezentat-o un consultant, care a spus că se pricepe la această chestiune. Pe domnul Caian, consultant în domeniul acesta, am să-l invit la o şedinţă de Consiliul judeţean când o să fim mai aproape cu această fuziune. Evaluarea patrimoniului, din câte ştiu eu, este făcută aici, se prezintă chiar şi cifre, ideea este că întotdeauna, cel puţin noi în această legislatură, suntem de acord, nu ştiu colegii noştri care vor veni după noi, Consiliul Judeţean Vâlcea trebuie să fie acţionar majoritar la societatea care este operator regional de apă. Mai sunt şi alte observaţii, întrebări? – Da.

Dl.Fârtat – Mie mi se pare proiectul iniţiat de dumneavoastră, bun, dar, aş propune,  ca să dăm satisfacţie celor care au ridicat anumite probleme, decât schimbarea în art.1 a expresiei „măsuri premergătoare” cu cuvântul „calendar”, deci „calendarul măsurilor premergătoare fuziunii”.

Dl.Buşe – Am făcut o omisiune, şi vreau să vă spun că din luna septembrie nu se va mai calcula redevenţă. Aşa mi s-a spus, că va apare un act normativ, prin care operatorul de apă trebuie să aibă un profit mai mare, el va finanţa foarte multe lucrări, pentru că cofinanţările la banii europeni vor fi mari ca sume, pentru că şi nivelul investiţiilor va fi mare. Observaţiile făcute de Comisia Buget Finanţe sunt: 1. pct.2 „aprobarea documentelor fuziunii prin hotărâre a Consiliului Judeţean Vâlcea”, să se înlocuiască cu „elaborarea documentelor în vederea fuziunii prin hotărâre a Consiliului Judeţean Vâlcea; 2. pct.4 „înregistrarea efectivă a fuziunii în documentele contabile” se va pune pe ultimul loc; 3. pct.7 „prezentarea proiectului contractului de concesiune” să se înlocuiască cu expresia „prezentarea proiectului contractului de concesiune”; 4. pct.9 „aprobarea contractului şi împuternicirea pentru semnarea acestuia”, se elimină; 5. pct.11 „semnarea contractului de concesiune”, se elimină. Mai sunt şi alte observaţii?
Dl.Buşe – Este clar că trebuie să evidenţiem aspectul, că noi nu am găsit altă formulare în această etapă, decât realizarea acestor măsuri premergătoare şi am dorit să dăm un semnal ca să nu se înţeleagă că, la nivelul Consiliului Judeţean Vâlcea, nu se doreşte fuziunea. Suntem primii interesaţi ca, în domeniul apei, în judeţul Vâlcea să aibă loc această fuziune. Cu amendamentele prezentate, supun votului dumneavoastră acest proiect de hotarâre. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 15 de pe ordinea de zi.   


PUNCTUL 16 


Proiect de hotărâre privind avizarea documentaţiei << PLAN URBANISTIC ZONAL „Amplasare Sediu Parchet de pe lângă Tribunalul Vâlcea, Subzona 6B – Zona Centrală a Municipiului Râmnicu Vâlcea, Strada G-ral Praporgescu, Judeţul Vâlcea” şi REGULAMENT LOCAL DE URBANISM >>

Dl.Buşe - Prin adresa înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea, sub nr. 8714 din 04. 07. 2007, s-a solicitat avizul Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi  Urbanism, pentru documentaţia de urbanism respectivă: Beneficiarul este –  Parchetul  de pe lângă Tribunalul Vâlcea, Judeţul Vâlcea; Proiectant – S.C. ARHINET  PLUS  S.R.L. Râmnicu Vâlcea. În conformitate cu prevederile Legii nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modificările şi completările ulterioare, Planul urbanistic zonal are caracter de reglementare specifică detaliată şi asigură corelarea dezvoltării urbanistice complexe cu prevederile Planului urbanistic general, a unei zone delimitate din teritoriul localităţii. Comisia tehnică de amenajare a teritoriului şi  urbanism, formată din specialişti din domeniul amenajării teritoriului şi al urbanismului, întrunită în şedinţa din data de 11  iulie a.c., a analizat documentaţia şi cu majoritate de voturi, a emis aviz favorabil documentaţiei menţionate. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre în forma prezentată. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 16 de pe ordinea de zi.



PUNCTUL 17 


Proiect de hotărâre privind avizarea documentaţiei <<PLAN URBANISTIC ZONAL „Introducere teren în intravilan şi construire ansamblu rezidenţial Drumul Gării – Pârâul Sărat, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Judeţul Vâlcea” şi REGULAMENT LOCAL DE URBANISM  >>

Dl.Buşe – Prin adresa înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea, sub nr.8669 din 03. 07. 2007, s-a solicitat avizul Comisiei Tehnice de Amenajare a Teritoriului şi  Urbanism, pentru documentaţia de urbanism: Beneficiarul este  –  S.C. MIANA  S.R.L Râmnicu Vâlcea; Proiectant – S.C. ARHINET  PLUS  S.R.L. Râmnicu Vâlcea. Comisia tehnică de amenajare a teritoriului şi urbanism, întrunită în şedinţa din data de 11  iulie a.c., a analizat documentaţia şi cu majoritate de voturi, a emis aviz favorabil documentaţiei menţionate. Au fost la început anumite observaţii, s-a obţinut şi hârtia care spune că taxele şi impozitele nu sunt mai mari, ci dimpotrivă sunt mai mici. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre în forma prezentată. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 17 de pe ordinea de zi.



PUNCTUL 18 


Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţii „Reabilitare clădiri existente Centrul de Îngrijire şi Asistenţă  Lungeşti”, judeţul Vâlcea.

Dl.Buşe - În prezent, pavilionul vechi de cazare din incinta Centrului  de Îngrijire şi Asistenţă Lungeşti prezintă un grad avansat de uzură în ceea ce priveşte finisajele interioare şi exterioare,a şarpantei şi învelitorii şi a instalaţiilor electrice şi sanitare, fiind necesară reabilitarea acestuia. Blocul alimentar nu dispune de o compartimentare care să asigure fluxurile de alimente în conformitate cu  normativele în vigoare care reglementează această activitate din punct de vedere sanitar. Deşi este amplasată o plită de gătit ce funcţionează pe combustibil gazos, aceasta nu este pusă în funcţiune datorită faptului că trebuie montată o butelie de butan cu amenajările necesare impuse de normele PSI. Utilităţile, atât pentru corpul vechi, cât şi pentru pavilioanele de cazare noi nu sunt asigurate,  respectiv apa menajeră, canalizare şi energia termică. Precizăm că, în incintă există puţuri forate, de medie adâncime, care nu sunt echipate pentru a furniza apă necesară. De asemenea, terenul din incintă nu este amenajat cu alei pentru circulaţie. Având în vedere situaţia prezentată mai sus, pentru asigurarea condiţiilor necesare desfăşurării activităţii, s-a elaborat de S.C. SIGMACON S.R.L. Slatina  documentaţia tehnico – economică faza: Studiu de fezabilitate pentru obiectivul ,,Reabilitare clădiri existente ,,Reabilitare clădiri existente Centrul de Îngrijire şi Asistenţă  Lungeşti’’, judeţul Vâlcea. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre în forma prezentată. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? – Da.

Dl.Comănescu – Se modifică data.

Dl.Buşe – Da, se modifică data de la indicatori, în loc de 10 iulie 2006, este vorba de 10 iulie 2007. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? – Nu. Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre cu modificarea prezentată. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 18 de pe ordinea de zi.



PUNCTUL 19 


Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiţii „Amenajare spaţii existente spălătorie şi utilităţi Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Lungeşti”, judeţul Vâlcea.

Dl.Buşe - Clădirile în care se desfăşoară activitatea Centrului de Îngrijire şi Asistenţă Lungeşti sunt situate în incinta fostei Mânăstiri Lungeşti şi vor  fi restituite Episcopiei Râmnicului (există hotărâri ale instanţelor judecătoreşti pentru retrocedarea imobilelor). Având în vedere situaţia prezentată mai sus, pentru asigurarea spaţiilor de cazare s-au realizat în anul 2005, în incinta exterioară mânăstirii un pavilion modern cu o capacitate de cca.40 locuri şi un bloc alimentar. Activitatea spălătoriei de la Centrul de Îngrijire şi Asistenţă Lungeşti se desfăşoară în spaţii necorespunzătoare, care nu asigură  condiţiile impuse de normele sanitare în vigoare pentru astfel de activităţi. Astfel, nu se poate asigura separarea fluxurilor  de rufe murdare şi rufe curate, precum şi utilizarea unor utilaje moderne cu randament mare şi consum energetic redus.  Utilajele cu care este dotată spălătoria sunt vechi (maşină de spălat de uz casnic cu randament scăzut  şi consum mare de energie electrică). Noua locaţie nu dispune de  spălătorie fiind necesară  asigurarea spaţiului pentru această activitate. De asemenea, trebuie realizate racordurile  pentru  alimentarea cu apă şi canalizare, şi refacerea canalizării dimensionată, astfel încât să preia şi noii consumatori.  În  scopul realizării spălătoriei şi asigurării utilităţilor  s-a elaborat de către S.C. PRAMM S.R.L. Rm.Vâlcea  documentaţia tehnico – economică faza: ,,Studiu de fezabilitate’’ pentru obiectivul de investiţii   ,,Amenajare spaţii existente spălătorie şi utilităţi -  Centru de Îngrijire şi Asistenţă Lungeşti’’ , judeţul Vâlcea. Spălătoria se va amenaja în pavilionul vechi al căminului, prin desfiinţarea sălii de mese, care va fi mutată în alt spaţiu (blocul alimentar). Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre în forma prezentată. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? – Nu. Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 19 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 20 



Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Programului privind pietruirea, reabilitarea, modernizarea şi/sau asfaltarea drumurilor de interes local clasate şi alimentarea cu apă a satelor, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.577/1997, modificată şi completată prin Hotărârea Guvernului nr.1256/2005 şi Hotărârea Guvernului nr.279/2007, în judeţul Vâlcea.

Dl.Buşe - Prin Hotărârea nr.30 din 27 februarie 2007, Consiliul Judeţean Vâlcea a aprobat modificarea şi completarea Programului privind pietruirea, reabilitarea şi/ sau asfaltarea drumurilor de interes local clasate şi alimentarea cu apă a satelor, finanţat în baza Hotărârii Guvernului nr.577/1997, republicată, modificată şi completată prin Hotărârea Guvernului nr.1256/2005, pe perioada 2006 – 2008 şi după 2008, în judeţul Vâlcea, program aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 79 din 6 iulie 2006. Noi aşteptam şi, la drumuri şi la apă, o sumă mai mare, respectiv 24 miliarde lei la una, 24 miliarde lei la alta. Ministerul Transporturilor ne-a comunicat că această sumă a împărţit-o în două etape: una care o analizăm şi o aprobăm azi şi una care va veni în cursul lunii august. Faţă de propunerile pe care le aveţi dumneavoastră în material, propun modificarea acestui proiect de hotărâre, după cum urmează: la drumul Ioneşti – Scundu (DC 122) se suplimentează fondurile cu suma de 20,0 mii lei, pentru realizarea studiului de fazabilitate, sumă care se reduce de la Muereasca – 10,0 mii lei,  Buneşti – 10,0 mii lei. Pentru realizarea sistemului de alimentare cu apă în comuna Mihăeşti, se suplimentează fondurile de la 20,0 mii lei la 50,0 mii lei, sumă care se va asigura prin diminuarea sumelor prevăzute pentru următoarele comune: Costeşti – 10,0 mii lei; Bărbăteşti – 10,0 mii lei; Dăeşti – 10,0 mii lei. Dorim ca la Mihăeşti să se realizeze alimentarea cu apă mai ales în zona Spitalului. Acum, este aici o problemă de care va trebui să ţinem cont în continuare de ea. Noi am introdus foarte multe poziţii şi, cred că, nu a fost şedinţă de Consiliul judeţean, să nu introducem câte o poziţie, două. Este bine, nu este bine, nu ştim! Dacă trebuie să discutăm cu Ministerul Transporturilor, nu este bine, pentru că repartizând sume azi la drumuri, sunt nişte bani alocaţi care nu pot fi folosiţi. Ministerul Transporturilor impune ca o licitaţie, pe un drum comunal, în baza Hotărârea Guvernului nr.577/1997, ca să se realizeze, noi trebuie să repartizăm minim 20% din devizul din valoarea integrală a lucrări, ori noi, nu am făcut aşa ceva şi, va trebui, ca la şedinţa viitoare, când vom avea suplimentarea aceea mai mare, să repartizăm aceste sume acolo unde dorim să realizăm documentaţii tehnice, iar pentru realizarea de drumuri nu are rost să luăm ochii nimănui cu sume care de fapt nu pot să fie utilizate şi care nu conduc la nimic. Noi nu putem să fim puşi într-o situaţie aşa cum suntem puşi la Poeniţa, ca să se facă lucrări de zeci de miliarde de lei, iar noi să-i dăm constructorului 500 milioane lei. Este o problemă foarte spinoasă, pentru că un constructor nu vine să lucreze pe un drum de 10 miliarde lei, iar noi să-i dăm 500 milioane lei. De aceea, în şedinţa următoare, şi fac un apel către comisiile de specialitate şi către Direcţia Tehnică, să cădem de acord să dăm bani pe anumite drumuri în aşa fel încât să nu fie deranjant nimeni. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? – Nu. Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre cu corecţiile prezentate. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 20 de pe ordinea de zi.



PUNCTUL 21 


Proiect de hotărâre privind aprobarea propunerilor de încadrare în categoria funcţională a drumurilor comunale a unor drumuri locale neclasate, situate în judeţul Vâlcea.

Dl.Buşe - În programul de perspectivă privind dezvoltarea economico – socială a judeţului Vâlcea, o importanţă deosebită o reprezintă reţeaua de drumuri, determinată de amplasarea geografică a judeţului nostru, de existenţa staţiunilor balneoclimaterice: Călimăneşti – Căciulata, Băile Olăneşti, Băile Govora, Ocnele Mari şi Voineasa. Datorită acestor factori, drumurile sunt puternic solicitate de traficul rutier pe tot timpul anului. La nivelul Consiliului Judeţean Vâlcea s-a constituit  comisia de analizare a propunerilor consiliilor locale din judeţ, privind încadrarea în categorii funcţionale a drumurilor judeţene şi comunale de pe raza judeţului Vâlcea. Urmare analizei propunerilor înaintate de consiliile locale din judeţul Vâlcea, o serie de drumuri locale neclasate, îndeplinesc condiţiile prevăzute de Ordonanţa nr.43/1997 privind regimul drumurilor, în sensul că asigură legăturile între reşedinţa de comună cu satele componente sau cu alte sate; între oraşul cu satele care îi aparţin, precum şi cu alte sate sau între sate. Nu ştiu dacă au fost trecute în această clasificare toate drumurile transmise de localităţi, dar va trebui ca la şedinţa următoare, atenţie Direcţia Tehnică, să introducem toate drumurile, pentru că acolo unde nu găsim soluţii de finanţare pe HG nr.577/1997, în luna august apare Fondul de Dezvoltare Rurală, drumuri, poduri, apă şi canalizare! Atunci ne vom putea degreva de anumite chestiuni legate mai ales de drumuri. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre în forma prezentată. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 21 de pe ordinea de zi.



PUNCTUL 22 


Proiect de hotărâre privind numirea comisiei pentru cercetarea prealabilă, în vederea declarării utilităţii publice a lucrării de interes local ” Reabilitare parţială sistem de alimentare cu apă oraş Horezu, judeţul Vâlcea”.



Dl.Buşe - În conformitate cu prevederile Legii nr.33/1994 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică, Guvernul României a adoptat Hotărârea nr.583/1994 de aprobare a Regulamentului privind procedura de lucru a comisiilor pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice pentru lucrări de interes naţional sau de interes local. Declararea utilităţii publice se face numai după efectuarea unei cercetări prealabile şi condiţionat de înscrierea lucrării în planurile urbanistice şi de amenajarea teritoriului, aprobate conform legii. Pentru terenul care face obiectul exproprierii în scopul modernizării Staţiei de Apă Bârzoteni, Consiliul Local al Oraşului Horezu a aprobat prin Hotărârea nr.37 din 12.02.2007 măsurile premergătoare exproprierii pentru cauză de utilitate publică a acestui imobil. În acest sens, prin hotărârea menţionată, Consiliul Local al Oraşului Horezu a desemnat ca reprezentanţi în Comisia pentru efectuarea cercetării prealabile în vederea declarării utilităţii publice a lucrării de interes local  “Reabilitare parţială sistem de alimentare cu apă, oraş Horezu, judeţul Vâlcea”, pe domnii Tomescu Marius- viceprimar al Oraşului Horezu şi Rujan Gabriel  - şef birou urbanism şi amenajarea teritoriului din cadrul Primăriei Oraşului Horezu. Comisia propusă pentru cercetarea prealabilă în vederea declarării utilităţii publice a lucrării menţionate, va avea următoarea componenţă: 1.Rozalia Harambaşa, Arhitect-Şef, preşedinte - Consiliul Judeţean Vâlcea; 2. Marius Tomescu, Viceprimar, membru - Primăria Oraşului Horezu; 3. Gabriel Rujan, Director Executiv, membru - Primăria Oraşului Horezu. Hotărârea se adoptă prin vot secret. Vă rog să pregătiţi buletinele de vot! Mai este o altă propunere în afara celor 3 candidaţi? Facem vot deschis? – Da. Cine este pentru vot deschis? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

Dl.Buşe - Supun votului dumneavoastră numirea comisiei pentru cercetarea prealabilă, în vederea declarării utilităţii publice a lucrării de interes local ” Reabilitare parţială sistem de alimentare cu apă oraş Horezu, judeţul Vâlcea”, în următoarea componenţă: 
1.Rozalia Harambaşa, Arhitect-Şef, preşedinte - Consiliul Judeţean Vâlcea; 
2. Marius Tomescu, Viceprimar, membru - Primăria Oraşului Horezu; 
3. Gabriel Rujan, Director Executiv, membru - Primăria Oraşului Horezu; 
Dl.Buşe - Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 21 de pe ordinea de zi.



PUNCTUL 23 



Notă privind soluţionarea cererii Prefectului Judeţului Vâlcea de revocare a Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr.90 din 29.06.2007, referitoare la solicitarea de trecere a terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea, din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului - Judeţului Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea.

Dl.Buşe – Este vorba despre terenul din faţa Consiliului Judeţean Vâlcea şi, cred că este cazul, să avem şi noi pamântul nostru! Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre în forma prezentată. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? Dacă nu, supun votului dumneavoastră respingerea cererii formulate de Instituţia Prefectului – Judeţul Vâlcea privind revocarea Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 90 din 29.06.2007, referitoare la solicitarea de trecere a terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului – Judeţul Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate respingerea cererii formulate de Instituţia Prefectului – Judeţul Vâlcea privind revocarea Hotărârii Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 90 din 29.06.2007, referitoare la solicitarea de trecere a terenului aferent sediului Consiliului Judeţean Vâlcea din domeniul public al statului şi administrarea Instituţiei Prefectului – Judeţul Vâlcea în domeniul public al judeţului Vâlcea şi în administrarea Consiliului Judeţean Vâlcea, de la punctul 23 de pe ordinea de zi.


PUNCTUL 24 



Raport privind accesul la informaţii de interes public şi modul de soluţionare a petiţiilor în perioada 1 ianuarie 2007 – 30 iunie 2007.


Dl.Buşe – Cred că s-a mai îmbunătăţit relaţia noastră cu societatea civilă, domnule consilier Sporiş, sunteţi de acord cu mine!

Dl.Sporiş – Parţial da! Anul trecut pe vremea aceasta, dacă reţineţi, solicitam Consiliului Judeţean Vâlcea, să promoveze un astfel de proiect de hotărâre, conform ROF-ului. Anul aceasta, constatăm că se aplică ROF-ul nostru în spiritul legii, însă, studiind în comisie datele statistice prezentate ne-am pus nişte semne de întrebare. Am constatat că aveţi o comunicare electronică, care este o comunicare modernă. Consiliul Judeţean Vâlcea a creat mecanismele să poată să comunice  cu societatea civilă, dar am constatat, în această situaţie statistică, că am avut numai o consultare de acest gen în 6 luni. Acest lucru înseamnă, că trebuie să facem ceva să punem în mişcare, ca mecanismul să funcţioneze. Am mai constatat, apropo de solicitări, foarte multe solicitări verbale, în jur de 1300, dintr-un total de solicitări de 1318. Dar am rămas oarecum contrariat, fiindcă noi ne debirocratizăm, dar relaţia cu persoanele juridice apare în statistica respectivă, tot la nivelul relaţiei verbale. Acest lucru mie, mi se pare că nu este bun! Aceastea au fost observaţiile mele. Vă mulţumesc!


Dl.Buşe – Mai puţine ca de obicei, domnule consilier Sporiş! Dacă în afară de aceste observaţii, mai sunt şi altele? – Nu. Înainte de următorul punct de pe ordinea de zi, aş dori să vă prezint un proiect de hotărâre pe care l-am introdus, atunci când am aprobat ordinea de zi: 

Proiect de hotărâre privind renunţarea la dreptul de preemţiune referitor la cumpărarea terenului situat în perimetrul sitului arheologic, asezare neolitică din Cartierul Valea Răii, municipiul Râmnicu Vâlcea, judeţul Vâlcea, cod LMI/ 2004:8 VL-I-s-A-09508

Dl.Buşe - Prin scrisoarea nr.5276 din 13.07.2007, înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr.9465 din 18.07.2007 Ministerul Culturii şi Cultelor ne-a comunicat că, în conformitate cu prevederile art.4, alin.(8) din Legea nr. 422/2001, privind protejarea monumentelor istorice, republicată, cu modificările şi completările ulterioare, pentru terenul situat în perimetrul sitului arheologic, înscris în Lista Monumentelor Istorice 2004 la nr.crt.8 cod VL – I- s – A – 09508, nu îşi exercită dreptul de preemţiune şi transferă acest drept al statului către autorităţile publice locale. Terenul este situat în zonă de protecţie cu valoare istorică – în perimetrul sitului arheologic aşezare neolitică din  Cartierul Valea Răii, municipiul Râmnicu Vâlcea, judeţul Vâlcea, monument istoric de categorie valorică A , cod LMI/ 2004:8 VL-I-s-A-09508. Potrivit art.9 din Lege, pentru fiecare monument istoric este instituită zona sa de protecţie, delimitată pe baza reperelor topografice, geografice sau urbanistice, în funcţie de trama stradală, relief şi caracteristicile monumentului istoric, după caz, prin care se asigură conservarea integrată şi punerea în valoare a monumentului istoric şi a cadrului său construit sau natural. În zona de protecţie pot fi instituite servituţi de utilitate publică şi reglementări speciale de construire prin planurile şi regulamentele de urbanism aprobate şi avizate conform legii. Menţionăm că, zona de protecţie a fiecărui monument istoric, în localităţi urbane, este suprafaţa delimitată cu o rază de 100m, măsurată de la limita exterioară, de jur împrejurul  monumentului  istoric. Precizăm că, în conformitate cu  prevederile  art.24, din Legea nr.422/ 2001, orice intervenţie care se efectuează asupra imobilelor care nu sunt monumente istorice, dar care se află în zona de protecţie a monumentelor istorice, se autorizează pe baza avizului  Ministerului  Culturii şi Cultelor sau, după caz, al serviciilor publice deconcentrate ale Ministerului Culturii şi Cultelor şi a celorlalte avize, potrivit dispoziţiilor legale în vigoare. Orice intervenţie asupra monumentelor istorice şi asupra imobilelor din zona lor de protecţie,  se face numai în condiţiile stabilite prin  Legea nr.422/ 2001. Proprietarii, prin înştiinţările privind intenţia de vânzare a imobilului au propus o valoare de vânzare de 40 euro/mp, pentru fiecare dintre loturi, rezultând o valoare de 80014.80 euro pentru suprafetele însumate 800,18 mp + 1200,19 mp = 2000,37 mp. Potrivit art.4, alin.(7) din Lege, titularii dreptului de preemţiune vor prevedea în bugetul propriu sumele necesare destinate exercitării dreptului de preemţiune. Valoarea de achiziţionare se negociază cu vânzătorul. Nu ne interesează, este prea scump pentru noi. Dacă mai sunt intervenţii, observaţii, completări? Dacă nu, supun votului dumneavoastră proiectul de hotarâre în forma prezentată. Cine este pentru? Este cineva împotrivă ? – Nu. Se abţine cineva ? – Nu. 

În urma votului, se aprobă în unanimitate proiectul de hotărâre introdus suplimentar pe ordinea de zi.



PUNCTUL 25 


Informare privind activitatea instituţiilor publice de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea, în trimestrul al II-lea 2007.

Dl.Buşe – Dacă sunt observaţii? Domnul consilier Vieru, ceva observaţii! 

Dl.Vieru – Nu, dar aş dori ca aceste informări să se facă semestrial.

Dl.Buşe – Eu nu ştiu cum spune legea. Deocamdată rămâne aşa cum a fost şi până acum, trimestrial, cum spune legea. Vreau să vă spun că am fost la o masă rotundă şi mi s-a spus că factorul esenţial al dezvoltării economice, este cultura. Fără cultură nu se face nimic! Este o şansă şi va trebui să o valorificăm.

PUNCTUL 26 

Diverse
Dl.Poenaru  – Am o întrebare legată de Memorialul Nicolae Bălcescu. Ce firmă a făcut proiectul tehnic, ce bani s-au dat pentru acest proiect, pentru că până la urmă trebuie penalizată?

Dl.Buşe – La lucrarea de la acoperiş?

Dl.Poenaru – Da.

Dl.Buşe – Ce firmă a făcut proiectul tehnic?

Dl.Mierluş – Este în curs de finalizare, domnule consilier, numai că s-au întârziat. Pentru următoarea şedinţă o să facem o informare.

Dl.Buşe – În următoarea şedinţă de Consiliul judeţean o să vă prezentăm mai multe detalii legate de această problemă, inclusiv sursa de finanţare şi firma care a făcut proiectul tehnic.   

Dl.Buşe - În şedinţa ordinară anterioară, din data de 29 iunie 2007, a Consiliului Judeţean Vâlcea, domnul consilier judeţean Prală Ştefan a ridicat unele probleme legate de alimentarea cu apă şi racordarea la reţeaua de gaze naturale a Spitalului de Pneumoftiziologie “Constantin Anastasatu”, Mihăeşti, judeţul Vâlcea. Îl informăm pe domnul consilier că s-au întreprins demersurile necesare la S.C. Distrigaz S.A. pentru obţinerea aprobării în vederea extinderii reţelei de gaze naturale şi racordării Spitalului de Pneumoftiziologie “Constantin Anastasatu”, Mihăeşti, judeţul Vâlcea. Se vor face propuneri cu privire la asocierea Consiliului Judeţean Vâlcea cu Consiliul Local al comunei Mihăeşti şi S.C. Distrigaz S.A., în vederea asigurării fondurilor necesare realizării extinderii reţelei de gaze naturale. Sunt în curs de analiză soluţiile care să asigure alimentarea cu apă potabilă pe timp de vară a acestui spital, urmând ca la viitoarea şedinţă a Consiliului Judeţean Vâlcea să se facă propuneri privind soluţia aleasă şi fondurile necesare realizării acesteia. Mai sunt alte intervenţii? – Da.

Dl.Vîlcu – Domnule preşedinte, stimaţi consilieri judeţeni, a apărut o carte, nu ştiu dacă Comisia de Cultură ştie, „Imagini citadine din Râmnicul de altădată”, o lucrare excepţională care ar fi bine, ca pentru documentarea noastră, să putem şi noi avea câteva exemplare în biblioteca Consiliului Judeţean Vâlcea. Vă mulţumesc!  

Dl.Buşe – Cât costă un exemplar?

Dl.Vîlcu – Este 55 lei.

Dl.Buşe – O să achiziţionăm şi noi câteva exemplare. Vă spuneam la începutul şedinţei, că în mijlocul nostru este prezent domnul director Neagu de la Romtelecom. Noi ne-am făcut o obişnuinţă ca la fiecare şedinţă ordinară de Consiliul judeţean, să avem prezent un reprezentant al unei instituţii descentralizate, să mai ştim şi noi ce se întâmplă în judeţ. Îl rog pe domnul director, să ne prezinte Programul de investiţii pe anul 2007, pentru că acesta este foarte important.

Dl.Neagu – În primul rând, mulţumesc domnule preşedinte că m-aţi invitat la această şedinţă! O să expun de fapt preocupările noastre şi investiţiile care sunt promovate la nivel central. Ele sunt în derulare, sunt pe perioade mai mari de timp, aşa cum eram obişnuiţi până acum, practic noi dezvoltăm pe infrastructura existentă, noi servicii şi produse de telecomunicare. Investiţiile presupun, în mare parte, înlocuirea cu echipamente performante şi care asigură o calitate deosebită. Aş face o trecere în revistă a preocupărilor noastre. Deci, din anul 2003, piaţa de telecomunicaţii a fost liberalizată, practic, din acel moment, toţi furnizorii de servicii de telecomunicaţii şi-au adaptat proiectele de dezvoltare în funcţie de necesităţile pieţei. Evoluţia fără precedent a echipamentele de IT, în primul rând, au condus la nevoia acută de dezvoltare de noi produse care să acopere necesitatea de comunicare. Dacă Romtelecom până în acel moment furniza numai servicii de voce, practic a trebuit să ne mărim portofoliul de servicii şi să reuşim, într-un timp relativ scurt, să ne primordizăm toate echipamentele ca să putem obţine noi servicii. În momentul de faţă, avem digitalizare în tot judeţul, deci în toate localitaţile unde au existat echipamente de telecomunicaţii. Binenţeles, că mai sunt şi localităţi unde nu putem să oferim serviciile noastre.

Dl.Vîlcu – Sunt multe localităţi, domnule director?
Dl.Neagu – Sunt puţine, deci în proporţie de 80% noi avem asigurat necesarul de servicii de telecomunicaţii. Dar, tot ce pot să spun, în funcţie de condiţii comerciale şi tehnice, noi putem să implementăm. Fără discuţie, pe un proiect, la o comună oarecare, dacă dintr-un studiu de fezabilitate, pentru mine, ca şi societate comercială, reiese că este corect să fac o investiţie, sigur o voi face. Pot să aduc în sprijinul celor afirmate de mine, comuna Malaia, unde am reuşit să implementăm, comuna Lăpuşata, comuna Creţeni şi lista poate continua. Nu am rămas numai la serviciile de voce, am implementat servicii de date şi de internet şi, pot să vă spun, cu mâna pe suflet, şi să confirme clienţii Romtelecom, că raportul  preţ – calitate, este cel mai bun de pe piaţă. Am început cu municipiul Râmnicu Vâlcea, iar acum avem în derulare Proiectul „Internation Net Generation Network” unde ambiţia noastră este să putem asigura acces la date şi internet de mare viteză, tuturor clienţilor din municipiu. Am început şi suntem chiar în curs de finalizare a acestui serviciu în oraşele din judeţul Vâlcea, respectiv Călimăneşti, Olăneşti, Băile Govora, exceptând comunele mari, unde, deja am făcut un raport pentru a putea acoperi serviciile de internet. Am terminat cu oraşele si am început cu localităţile, deja putem să furnizăm servicii la Vlădeşti, Păuşeşti Măglaşi, Copăcelu, Stolniceni, Frânceşti, Stefăneşti şi, în momentul de faţă, se finalizează la Suteşti. Sunt localităţi, după cum vedeţi, în diverse puncte ale judeţului, nu ne-am concentrat numai asupra anumitor locaţii, ci acolo unde din punct de vedere tennico-economic se justifică investiţia. Noi, în momentul de faţă, promovăm soluţii personalizate pentru fiecare client, analizăm necesitatea clientului şi în funcţie de aceasta propunem soluţii. Acum, daţi-mi voie, să vin cu o propunere, eu am mai discutat-o şi cu domnul preşedinte, şi mie, mi se pare, că este în interesul comunităţii judeţului. Cred că, comunicarea între primării, între structurile deconcentrate sau descentralizate, trebuie să fie eficientă şi să se poată face într-un mod mult mai elegant decât prin utilizarea telefonului şi a faxului. Ce presupune aceast lucru? Binenţeles, cu ajutorul dumneavoastră, să putem să implementăm o reţea virtuală de telecomunicaţii pentru toate primăriile. Ce înseamnă acest lucru, mai pe înţeles? În momentul de faţă primăriile nu au acces la internet sau au acces prin soluţii diferite de la o localitate la cealaltă. Acest proiect ar însemna ca toate primăriile să le conectăm, ca şi cum am avea o reţea locală în această clădire, în această sală. Toată comunicarea, toate documentele care sunt de interes public, pot fi postate undeva în această reţea, pot fi elaborate proceduri interne sau pot fi date instrucţiuni de accesare a fondurilor, numai că trebuie să putem să realizăm această reţea. Am studiat acest lucru, ea este realizată în judeţul Argeş, la Piteşti, este destul de costisitoare, dar beneficiile, în timp, eu spun că se vor vedea. Acum, vreau să vă spun, că sprijinul meu este total, dacă vreodată se va pune problema să realizăm o asemenea reţea. Eu am şi iniţiat o serie de discuţii cu domnul preşedinte şi cred că putem să realizăm într-o primă fază, măcar pentru oraşele  din  judeţul Vâlcea. Acum, aş dori să termin cu partea de investiţii. În  decembrie  s-a lansat un proiect destul de ambiţios s-a numit „DOLCE”, care presupune furnizarea de televiziune digitală printr-un sistem de recepţie prin satelit, unde calitatea recepţionării este excepţională, are o acoperire în întreg judeţul. Revin la proiectele mari de investiţii şi ele constau în îmbunătăţirea serviciilor pe actuala infrastructură, înlocuim echipamente, venim cu servicii noi, pentru că dorim să oferim în cât mai scurt timp, acea combinaţie – televiziune, voce, internet, date. Cam aceastea sunt programele de investiţii ale Romtelecom. Aştept întrebări din partea dumneavoastră şi, dacă pot să ajut, o să o fac cu cea mai mare plăcere.
Dl.Vlaicu – Aş avea o întrebare referitoare la proiectul dumneavoastră de conectare în reţea a tuturor localităţilor sau tuturor primăriilor din judeţ. M-ar interesa, dacă dumneavoastră veţi găzdui domeniile pe server-ele dumneavoastră sau vor trebui cumpărate domenii în acest sens de la firme specializate. Deci, server-ele dumneavoastră, ale Romtelecom, vor fi cele care vor găzdui bazele de date ale primăriilor?

Dl.Neagu – Încă o dată, putem să asigurăm proiectul la cheie, în funcţie de ce se specifică în caietul de sarcini, de fapt cum se doreşte.

Dl. Persu – Domnule director, aş dori să vă întreb şi eu ceva! Există şi alt operator care poate să asigure acest sistem centralizat?

Dl.Neagu – Da, fără discuţie, pentru că se va face licitaţie.

Dl.Cîlea – Am văzut în judeţ, nu ştiu dacă aveţi în vedere aceast lucru, desfiinţarea a foarte multor reţele care sunt scoase din funcţiune, şi unele care sunt nedesfiinţate reprezintă chiar un pericol pentru locuitorii de acolo. Dacă aveţi un program pentru desfiinţarea acestui gen de reţele.Vă mulţumesc!

Dl.Neagu – Fără discuţie, există un plan, găsim mai greu constructorii care să realizeze aceste lucrări, dar le vom finaliza.

Dl.Buşe – Este foarte frumos ceea ce ne spuneţi, mai ales faptul că vom putea să avem o legătură cu cele 89 de primării din judeţul Vâlcea şi să putem sta de vorbă cu ele. Se vor rezolva foarte multe probleme operativ, pentru că este foarte greu să aduci la o şedinţă 89 de primari. Din experienţa dumneavoastră, mai ales că o astfel de aplicaţie a fost realizată în judeţul Argeş, cît ar costa în judeţul Vâlcea un astfel de proiect, aproximativ? 

Dl.Neagu – Nu pot să vă spun acum o cifră pentru că nu mi-am făcut un studiu de fezabilitate, dar, încă odată vă spun, domnule preşedinte, beneficiile se vor vedea în timp. Odată ce avem acces la primărie, avem acces şi la şcoală, la postul de poliţie, şi reţeaua se poate dezvolta. Încă odată vă spun, este greu, dar în funcţie de cerinţele dumneavoastră, noi putem să vă prezentăm un cost estimativ.

Dl.Buşe – Păi, ar trebui, sigur, să ne prezentaţi, pentru că oricum am gândi, o astfel de aplicaţie nu se poate realiza decât pe bani europeni, şi acum este perioada când noi ne gândim la aşa ceva. Noi chiar vom realiza un studiu pentru un astfel de proiect în judeţul Vâlcea. Şi, pentru că tot am discutat de această aplicaţie, aş vrea să vă informez, stimaţi colegi, că pe ordinea de zi a următoarei şedinţe a Consiliului Judeţean Vâlcea, o să vă întâlniţi cu un proiect de hotărâre prin care fiecare consilier judeţean va fi dotat cu un laptop. Ne-au trebuit 3 zile să facem aceste materiale şi, bănuiesc că, undeva, în România, într-o ţară integrată în Uniunea Europeană în anul 2007, nu cred că mai există un Consiliul judeţean care să nu procedeze de această manieră. Vă mulţumesc anticipat pentru votul dumneavoastră! Haideţi să vedem dacă mai sunt întrebări pentru domnul director Neagu! Chestiunea pe care a ridicat-o domnul vicepreşedinte Cîlea a făcut obiectul unei intervenţii foarte vehemente a domnului primar de la comuna Cernişoara, care ne-a recomandat să intervenim pe lângă dumneavoastră şi să treceţi urgent la dezafectarea instalaţiilor care nu mai au niciun rost acolo, mai ales că, înţeleg, că acolo este o centrală digitală. Există vreo comună, din cele 89 din judeţul Vâlcea, unde nu este centrală digitală, şi dacă există, când se vor realiza?

Dl.Neagu – Este un răspuns simplu. Scopul nostru nu este să punem în toate comunele centrale digitale pentru că, v-am spus, este foarte greu să realizăm acest lucru, pentru că sunt investiţii foarte mari. În momentul de faţă, principala noastră preocupare este ca în mediul concurenţial, pe o piaţă liberă de telecomunicaţii, să putem să furnizăm servicii de calitate pe infrastructura existentă, deci să putem să o modernizăm. Cred că sunteţi de acord cu mine?

Dl.Buşe – Înţelegem că în această situaţie având monopolul faceţi ce vreţi, când vreţi şi când vă convine! Nu, cam aşa sună! Duceţi-vă dumneavoastră la primarul de la Mitrofani şi întrebaţi-l dumneavoastră altceva decât de Romtelecom. Eu nu prea am înţeles, dar vreau să vă întreb cum va fi telefonia acolo, în localitatea unde nu este centrală digitală?

Dl.Neagu – Domnule preşedinte, aduceţi-mi 300 de cereri de la Mitrofani acum, semnăm contract pe 5 ani de zile şi nicio problemă, instalăm imediat telefonie digitală.

Dl.Buşe – Nu, staţi puţin, că nu întâmplător v-am invitat aici, ci am făcut-o cum un scop, ca lumea să ştie ce se va întâmpla cu telefonia în viitor. Romtelecom, în anumite situaţii este o societate comercială socială, nu este numai o societate bântuită de profit pentru că 40% din acţiuni sunt ale statului, iar cei 300 de la Mitrofani la care faceţi dumneavoastră apel, sunt cetăţeni români şi au acest drept. Mergem pe principiul solidarităţii acum. Este cazul, să ştim, dacă sunteţi o societate comercială interesată de bunul mers al socialului.

Dl.Neagu – Domnule preşedinte, suntem o societate comercială.

Dl.Buşe – Deci, să nu ne aşteptăm la investiţii aşa cum le dorim noi în judeţul Vâlcea şi aşa cum doreşte acţionarul majoritar de la Romtelecom. Cât ocupaţi la ora actuală, pe telefonie, domnule director, pe telefonia fixă?

Dl.Neagu – Pe piaţa din România?

Dl.Buşe – În România, normal!

Dl.Neagu – 70%-80%.

Dl.Buşe – Aveţi o propunere pentru o altă instituţie să o invităm în şedinţa următoare?

Dl.Rădulescu – Nu ar fi de neglijat o discuţie cu mai mulţi furnizori de astfel de servicii, că principala problemă, pentru ce s-a discutat mai devreme aici ar fi, în primul rând, conexiunea la internet. Consiliul Judeţean Vâlcea şi toate localităţile din judeţ au nevoie de acest lucru, dar problema principală este acel furnizor. Într-adevăr, Romtelecom poate fi un furnizor de conexiune internet care, însă, de cele mai multe ori, nu merge bine. Eu spun acest lucru ca un utilizator al mai multor furnizori.

Dl.Neagu – Propunerea noastră este categorică de a avea în vedere Consiliul Judeţean Vâlcea pentru asemenea servicii.

Dl.Buşe – Eu zic să ne oprim aici. Vă doresc o zi bună şi ne vedem la şedinţa următoare. Doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni, stimaţi invitaţi, vă mulţumesc pentru participare!

Se declară închise lucrările şedinţei.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.  

  PREŞEDINTE,

  
   SECRETAR AL JUDEŢULUI,

  
  Dumitru Buşe

         

Constantin Dirinea                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

DCA/DCA/1 ex.
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