           R O M Â N I A

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA                       

H O T Ă R Â R E

privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru „ Sector experimental : Tratament prin solidificare – beton ecologic pe DJ 676 B Glăvile – Olteanca – Lădeşti – Lăpuşata, km 2 + 000 - 3 + 000”, în Comuna Glăvile.


Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 27 septembrie 2007, la care participă un număr de 29 consilieri judeţeni din totalul de 33 în funcţie;


Având în vedere Expunerea de motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată la nr. 12301din 18 septembrie  2007;


Luând în considerare Raportul de specialitate al Direcţiei Tehnice, înregistrat la nr. 12302 din 18 septembrie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate; 

În conformitate cu prevederile art.126 din Legea administraţiei publice locale nr.215/ 2001, republicată, coroborate cu cele ale art.44, alin.(1) din Legea nr.273/ 2006, privind finanţele publice locale, cu modificările şi completările ulterioare;


În temeiul art.97 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată,

H O T Ă R Ă Ş T E:

Art.1 Se aprobă indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiţii „Sector experimental : Tratament prin solidificare – beton ecologic pe DJ 676 B Glăvile – Olteanca – Lădeşti – Lăpuşata, km 2 + 000 - 3 + 000”, în Comuna Glăvile, prevăzuţi în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2 Secretarul Judeţului Vâlcea va comunica, prin Compartimentul Cancelarie, prezenta hotărâre Direcţiei Tehnice şi Direcţiei Economice, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia, cu excepţia anexei, pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea.
Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art.97 din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, republicată, cu un număr de 29 voturi pentru,  0 voturi împotrivă şi 0 abţineri.

P R E Ş E D I N T E,

              Dumitru BUŞE 
CONTRASEMEAZĂ,
                                                              SECRETAR  AL JUDEŢULUI,

                                                            Constantin DIRINEA

Râmnicu Vâlcea

Nr.161 din 27 septembrie 2007 
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