	ROMÂNIA
	

	CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA
	


HOTĂRÂRE

privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia
Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de 27 septembrie 2007, la care participă un număr de 29 consilieri judeţeni, din totalul de 33 în funcţie;
Având în vedere Expunerea de Motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată sub nr. 11.801 din 7 septembrie 2007;
Luând în considerare Raportul de Specialitate al Direcţiei Programe, Strategi, Relaţii Externe, înregistrat sub nr. 11.802 din 7 septembrie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;
Văzând adresa Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, prin care se solicită desemnarea membrului titular şi a membrului supleant în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia, înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr. 11.081/ 22.08.2007;
În conformitate cu prevederile art. 91 alin. (1) lit. „a” şi „e”, şi art. 92 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/ 2001, republicată, şi cu prevederile pct. 5 din Anexa nr. 1 „Componenţa şi structura comitetului regional de evaluare strategică şi corelare” la Hotărârea Guvernului nr. 764/ 2007 privind aprobarea constituirii comitetelor regionale de evaluare strategică şi corelare şi a Regulamentului cadru de organizare şi funcţionare a acestora;
În temeiul art. 97 din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/ 2001, republicată;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1 Se desemnează, în calitate de reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Vâlcea, ca membri în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia, următoarele persoane:

1. Domnul Dumitru BUŞE, Preşedinte al Consiliului Judeţean Vâlcea, membru al Consiliului de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, ca membru titular;

2. Doamna Carmen ALEXANDESCU, Director executiv al Direcţiei Programe, Strategii, Relaţii Externe din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, ca membru supleant.
Art.2. Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre structurilor funcţionale ale aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea şi Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 45 alin (5) coroborate cu cele ale art. 98 din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/ 2001, republicată, cu un număr de 29 - voturi pentru, 0 - voturi împotrivă şi 0 abţineri.
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