CONSILIULUI JUDEŢEAN VÂLCEA

PROCES-VERBAL

încheiat  la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea 

din data de 31 august 2007 

Dl.Buşe - Doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni,stimaţi invitaţi, bună ziua şi bine aţi venit la şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea, convocată astăzi 31 august 2007, ora 11,00, prin Dispoziţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea nr.344 din 22 august 2007. Sunt prezenţi 27 consilieri judeţeni, absentează domnul consilier Victor Marin, domnul consilier Comănescu Iulian, doamna consilier Moise Iuliana, domnul consilier Iovan Constantin, este plecat la Praga, domnul consilier Stanciu şi domnul consilier Chelcea Gheorghe, deci Consiliul judeţean este legal întrunit. Probabil că o parte din dânşii vor sosi pe parcursul desfăşurării şedinţei. La şedinţă participă, de asemenea, reprezentanţi ai unor autorităţi ale administraţiei publice locale şi instituţii publice, conducători ai unor societăţi comerciale, conducători ai instituţiilor şi serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Judeţean Vâlcea, funcţionari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului judeţean şi reprezentanţi ai presei. Pe ordinea de zi au fost înscrise următoarele materiale: 8 proiecte de hotărâri; 2 procese-verbale, al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31 iulie 2007 şi al şedinţei extraordinare din data de 10 august 2007; 2 informări: o informare privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare şi una privind eficienţa activităţii desfăşurate de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea, în trimestrul al II-lea, 2007; raportul Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea privind modul de îndeplinire a atribuţiilor proprii şi a hotărârilor Consiliului Judeţean Vâlcea în anul 2006 şi punctul “Diverse”. Dumneavoastră aţi luat act de proiectul ordinii de zi. Dacă mai sunt completări, propuneri, observaţii. Dacă nu, supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu 

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Buşe - Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă fac cunoscut că, potrivit prevederilor art.46, alin.(1) din Legea administraţiei publice locale, nr.215/ 2001, republicată, şi art.77 din Legea privind Statutul aleşilor locali, nr.393/2004, cu modificările şi completările ulterioare, consilierul judeţean nu poate lua parte la deliberarea şi adoptarea de hotărâri dacă, fie personal, fie prin soţ, soţie, afini sau rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii. Precizez că, observaţiile formulate la procesul – verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din data de  20 iulie 2007, organizată la Perişani, s-au însuşit de către Compartimentul Cancelarie, iar procesul – verbal a fost completat. Domnule Sporiş, domnule Fârtat, ce spuneţi?

Dl.Fârtat – Apreciez eforturile Compartimentului Cancelarie!

Dl.Buşe – Da, vă mulţumim!

PUNCTUL 1  
Aprobarea procesului - verbal al şedinţei ordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31 iulie 2007.

Dl.Buşe - Sunt observaţii privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 31 iulie 2007 a Consiliului Judeţean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 1 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 2 
Aprobarea procesului - verbal al şedinţei extraordinare a Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 10 august 2007.

Dl.Buşe - Sunt observaţii privind cele consemnate în procesul-verbal? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră procesul-verbal al şedinţei extraordinare din data de 10 iulie 2007 a Consiliului Judeţean Vâlcea. Cine este pentru? Cineva împotrivă? – Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 2 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 3 
Informare privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare.


Dl.Buşe – La final va fi şi un raport al preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea. Dacă la această informare sunt observaţii? – Nu
PUNCTUL 4 
Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al judeţului Vâlcea, a listei obiectivelor de investiţii ale Consiliului Judeţean Vâlcea, a programului lucrărilor de întreţinere şi reparaţii drumuri judeţene, pe anul 2007, a  bugetelor unor instituţii publice finanţate parţial din bugetul propriu al judeţului şi utilizarea unei sume din fondul de rezervă bugetară la dispoziţia Consiliului Judeţean Vâlcea.


Dl.Buşe – Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Este o propunere din partea Comisiei de Buget – Finanţe şi din partea Comisiei pentru studii, programe, prognoze economico – sociale, prin care Consiliul Local Stoeneşti, şi cred că, fiecare dintre dumneavoastră aţi primit un plic, cu o invitaţie, şi cred că va avea cei mai mulţi oaspeţi din partea Consiliului judeţean la manifestarea de acolo. Este vorba despre  atestarea documentară a localităţii, 500 de ani, este rotundă, de rezonanţă şi ne solicită din fondul de rezervă al Consiliului Judeţean Vâlcea suma de 20,0 mii lei. Deci, aceasta ar fi singura propunere suplimentară.


 Dl.Fârtat – Domnule preşedinte, ar mai exista o propunere suplimentară şi, răspunsul pe care l-aţi formulat dumneavoastră Primăriei Horezu, ne-a creat speranţe.

Dl.Buşe – Nu ştiu! Dacă nu este materialul! Ce solicită Consiliul Local Horezu pentru „Ziua Oraşului”? Ce propuneţi domnule consilier Fârtat?

Dl.Fârtat – Am o propunere, dar nu vreau să ...

Dl.Buşe – Trebuie să o spuneţi.

Dl.Fârtat - 30,0 mii lei. 

Dl.Buşe – 30,0 mii lei.
Dl.Buşe – Mai aveţi altă propunere, domnule consilier Vîlcu?
Dl.Vîlcu – Nu, nu legat de acest subiect.

Dl.Buşe – Nu legat de subiectul bani!
Dl.Vîlcu – Ba da, de bani, dar la drumuri!
Dl.Dobrinescu – Pentru jumătate din Cartierul Nord, are vreo 12 ani de la înfiinţare, aş solicita vreo 20,0 mii lei, dacă se poate! 
Dl.Buşe – Da, este un punct de vedere, care nu prea merge. Cartierul Nord face parte din municipiul Râmnicu Vâlcea, care are un buget, din câte ştiu eu, destul de consistent. Mai sunt şi alte intervenţii? Vă rog, domnule consilier Vîlcu!

Dl.Vîlcu – Domnule preşedinte, stimaţi colegi, am o propunere, având în vedere că avem o sumă importantă de bani pentru drumurile judeţene, 100 de miliarde lei. Cred că dacă le vom gospodări cu atenţie şi dacă vom face treabă bună, aş vrea să putem să adăugăm pentru două localităţi importante o sumă de bani şi anume: 1 km de drum, pe drumul 677 Mădulari – Şuşani şi, dacă aţi fi de acord, şi pentru cealaltă localitate Alunu, 1 km.
Dl.Buşe – Da, la graniţă cu judeţul Gorj, dar în cadrul aceloraşi bani.
Dl.Vîlcu – Da, în cadrul aceloraşi bani, nu tăiem din altă parte.

Dl.Buşe – Nu tăiem de niciunde. Deci, 1 km Mădulari 677, 1 km Alunu – graniţă cu judeţul Gorj şi 0,5 km Tomşani – Băbeni, în cadrul aceloraşi bani. Şi, fiindcă suntem aici, în şedinţă, atrag atenţia Regiei de Drumuri, să pregătească foarte bine participarea la licitaţii, pentru că este momentul, acum să faceţi completarea cifrei de afaceri, atât pentru anul acesta, cât şi pentru anul viitor. Mai ales că noi vom scoate la licitaţie pe pachet: proiectare şi execuţie, deci, domnule director, este public ceea ce vă spun, să vă organizaţi corespunzător, mai ales că sunt lucrări rentabile şi uşor de realizat.

Dl.Cîlea – Mai ales acum, când o să primim repartizatorul acela şi cilindru compactor cel nou.

Dl.Buşe – Deci, la proiectul de hotărâre pe care îl dezbatem sunt următoarele completări: 20,0 mii lei din fondul de rezervă bugetară pentru Stoeneşti, 30,0 mii lei pentru „Ziua Oraşului Horezu”, 1 km Mădulari 677, 1 km Alunu – graniţă cu judeţul Gorj şi 0,5 km Tomşani – Băbeni, cu menţiunea că introducerea celor 3,5 km, alăturaţi celor 22 km, se fac în cadrul aceleiaşi sume. Dacă mai sunt observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre cu amendamentele prezentate. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 4 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 5 
Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării, prin licitaţie publică, a unui spaţiu în suprafaţă de 12,28 mp situat la mezaninul Policlinicii cu Plată Râmnicu Vâlcea, strada Calea lui Traian, nr.176, municipiul Râmnicu Vâlcea.
Dl.Buşe – A venit timpul să scoatem la licitaţie. Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Dacă mai sunt observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 5 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 6 
Proiect de hotărâre privind modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.103/1999, de însuşire a inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al judeţului Vâlcea, cu modificările şi completările ulterioare.

Dl.Buşe - Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Dacă mai sunt observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 6 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 7 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Regiei Autonome Judeţene de Drumuri şi Poduri Vâlcea.

Dl.Buşe - Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Dacă mai sunt observaţii sau completări? – Da.

Dl.Pătru – Eu îmi  aduc  aminte  că  la şedinţa de consiliu care s-a desfăşurat la Drăgăşani, am investit interimar, un director, fără studii necesare. A fost ridicată atunci această problemă de dna Liţă care este expert în resurse umane şi director la o societate importantă a judeţului Vâlcea, mi se pare anormal să modificăm statul de funcţii, în raport de ceea ce există la ora actuală la Regia Autonomă Judeţeană de Drumuri şi Poduri Vâlcea. Părerea mea este că, dacă facem rabat de la studii, automat vom face rabat de la calitatea serviciilor, rabat de la competenţă şi, eu cred că, trebuie să se implice în mod mai serios Compartimentul Resurse Umane din cadrul Consiliului Judeţean Vâlcea. Eu sunt informat că există ingineri foarte buni care vor să acceadă la această funcţie.

Dl.Buşe – Da, este un punct de vedere, şi noi nu putem să excludem o competiţie în care oameni cu experienţă de 20-25 de ani pot să ofere un management modern.

Dna Liţă – Am avut un punct de vedere la şedinţa de la Drăgăşani şi îmi menţin acest punct de vedere. Nu este nici legal şi nici moral.

Dl.Buşe – Nu este legal? De ce nu este legal?

Dna Liţă – Pentru că un subinginer nu poată să conducă.

Dl.Buşe – Este un punct de vedere.

Dna Liţă – Nu îmi daţi dreptul la un punct de vedere? Nu am decât un singur vot din 33! Este dreptul meu!

Dl.Cîlea – Eu v-aş ruga, totuşi, să fiţi de acord cu acest punct de pe ordinea de zi, având în vedere experienţa îndelungată a domnului Vălimăreanu. Eu, care răspund de această Regie, vă spun sincer, nu am nicio reţinere, nu am nicio legătură cu domnul Vălimăreanu, nu mi-a făcut absolut nicio lucrare pentru mine sau pentru altcineva, dar mie îmi place cum conduce, se înţelege foarte bine cu directorul economic, este o conducere care cred că poate asigura realizarea cifrei de afaceri pe care ne-am propus-o ca ţintă şi practic, poate să realizeze chiar şi profit, având în vedere situaţia destul de grea în care se afla unitatea la începutul anului. Eu, unul, sunt de acord cu acest proiect de hotărâre.

Dl.Buşe – Mai sunt şi alte intervenţii, observaţii, întrebări?     Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Da. Se abţine cineva? – Da.

În urma votului, se aprobă, cu 25 voturi pentru, un vot împotrivă şi o abţinere, punctul 7 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 8 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Centrului Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Vâlcea.

Dl.Buşe - Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Dacă între timp au mai apărut observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 8 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 9 
Proiect de hotărâre privind aprobarea statului de funcţii al Muzeului Judeţean Vâlcea.

Dl.Buşe - Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Dacă între timp au mai apărut observaţii sau completări? – Nu. Supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă?- Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 9 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 10 
Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale Şcolii Populare de Arte şi Meserii Râmnicu Vâlcea.

Dl.Buşe - Comisiile de specialitate au avizat favorabil acest proiect de hotărâre. Dacă între timp au mai apărut observaţii sau completări? – Da.
Dna Ciocan – Se propune organizarea unor clase externe, nu se precizează câte, de olărit şi sculptură. Întrebarea mea este dacă sunt în ţară sau în afara ţării?

Dl.Buşe – Deci, este vorba despre clasa de olărit care va funcţiona în oraşul Horezu în colaborare cu Asociaţia Paloş, clasa de muzică care va funcţiona tot în oraşul Horezu, în colaborare cu Casa de Cultură „Constantin Brâncoveanu”, cu domnul Iovan Constantin şi îmi pare rău că nu este în sală, şi  clasa de sculptură care nu se ştie sigur dacă se va putea realiza. În cazul în care nu se realizează, se va organiza o clasă de broderie. Doamna director, sunteţi în sală? Confirmaţi cele spuse de mine?

Dna Gănescu - Deci, în primul rând externe însemnă în afara municipiului Râmnicu Vâlcea.

Dl.Buşe – Da, în afara municipiului Râmnicu Vâlcea, că doar nu într-o ţară străină! 
Dna Ciocan – Eu vă citesc din material unde scrie „externe”, or, eu înţeleg că finanţăm un serviciu judeţean. 
Dl.Buşe - Mai sunt alte observaţii, comentarii la acest punct de pe ordinea de zi? – Nu. Dacă nu, supun aprobării dumneavoastră proiectul de hotărâre în forma prezentată. Cine este pentru? Cineva împotrivă? - Nu. Se abţine cineva? – Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate punctul 10 de pe ordinea de zi.

PUNCTUL 11 
Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei pentru soluţionarea întâmpinărilor formulate de numiţii Sofianu Nicolae Trandafir, Sofianu Carmen Gabriela  şi Ionescu Constantin. 

Dl.Buşe - Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.80 din 31 mai 2007 a fost numită  comisia pentru cercetarea  prealabilă în vederea declarării utilităţii publice a lucrării ,,Prelungirea Bulevardului Tineretului, spre sud cu Bulevardul Dem Rădulescu, de la intersecţia cu Str. Lucian Blaga până la intersecţia cu strada Ostroveni”. Comisia, în şedinţă legal constituită, s-a întrunit în data de 19.06.2007 şi a efectuat cercetarea la faţa locului. Comisia pentru cercetarea  prealabilă în vederea declarării utilităţii publice a lucrării menţionate, a constatat că, sunt întrunite condiţiile cerute de Legea nr. 33/1994 pentru ca lucrarea să fie declarată de utilitate publică de interes local, conform procesului verbal nr. 7992 din 20.06.2007. În scopul soluţionării întâmpinărilor formulate de numiţii Sofianu Nicolae Trandafir, Sofianu Carmen Gabriela şi Ionescu Constantin este necesară constituirea unei comisii, în conformitate cu prevederile art. 15 din Legea nr.33/1994 privind exproprierea pentru cauză de utilitate publică. În conformitate cu prevederile menţionate „întâmpinările vor fi soluţionate de o comisie constituită prin decizia delegaţiei permanente a consiliului judeţean, iar componenţa acesteia va cuprinde: 3 specialişti din domeniul de activitate în care se realizează lucrarea de utilitate publică, 3 proprietari de imobile din municipiul în care sunt situate imobilele supuse spre expropriere, aleşi dintr-o listă de minimum 25 de proprietari, precum şi primarul localităţii. Comisia va lucra sub conducerea unui delegat al consiliului  judeţean, ca preşedinte, lucrarea fiind de interes local.  Nu pot face parte din comisie proprietarii imobilelor care sunt în cauză, rudele şi afinii lor până la al patrulea grad inclusiv, persoanele care deţin funcţii în administraţia publică locală sau centrală şi care au interes în executarea lucrărilor şi nici membrii comisiei care au declarat utilitatea publică”. Prin adresa înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr.10.656 din 14.08.2007 şi completată în data de 16.08.2007, Primăria Municipiului Râmnicu Vâlcea a transmis propunerile nominale pentru constituirea comisiei menţionate. Având în vedere cele menţionate, propunem constituirea comisiei pentru soluţionarea întâmpinărilor formulate de numiţii Sofianu Nicolae Trandafir, Sofianu Carmen Gabriela şi Ionescu Constantin, în următoarea componenţă: 
1. Buican Cristian - Vicepreşedinte, Consiliul Judeţean Vâlcea
- Preşedinte
  

2. Mircia Gutău - Primar al Municipiul Râmnicu Vâlcea 

- Membru 
3.Vâju Florin - Inginer, S.C.PODRUM S.R.L. Râmnicu Vâlcea 
- Membru

4.Ciocănău Adrian - Arhitect, Vicepreşedinte al Ordinului Arhitecţilor din România



       



- Membru

5.Vălimăreanu Nicolae – Inginer, Director  R.A.J.D.P.  Vâlcea
- Membru    

6.Cioconea  Livion - Proprietar, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Str.Ostroveni nr.46,
                                 judeţul Vâlcea      





- Membru

7.Ghiţă Roxana Adriana - Proprietar, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Str. Teodor 
                                          Coman nr.9, judeţul Vâlcea 

- Membru

8.Botescu Ion Virgil - Proprietar, Municipiul Râmnicu Vâlcea, Str.Octavian Goga

                                  nr.11, judeţul Vâlcea 

      

- Membru

Comisia constituită  poate lucra valabil în prezenţa a cel puţin 5 din membrii ai săi. Decizia comisiei se ia prin vot secret, preşedintele nu are drept de vot, el asigurând cadrul organizatoric al activităţii comisiei. În caz de paritate a voturilor, votul primarului este preponderent. Comisia analizează documentele prezentate, ascultând pe cei interesaţi, putând cere informaţii şi date suplimentare, la solicitarea celor  care  i s-au adresat sau din oficiu. Oferta expropriatorului, pretenţiile proprietarilor şi ale titularilor altor drepturi reale, precum şi susţinerile acestora se vor formula şi se vor depune în scris, consemnându-se într-un proces-verbal. Propunerile au fost înscrise în buletinul de vot, deoarece adoptarea hotărârii se face prin vot secret. Dacă mai sunt observaţii la acest punct de pe ordinea de zi? Dacă nu sunt, propun să se procedeze la vot secret pentru constituirea comisiei de soluţionare a întâmpinărilor. Vă rog să împărţiţi buletinele de vot!
PUNCTUL 13 

Informare privind eficienţa activităţii desfăşurate de Inspectoratul de Poliţie Judeţean Vâlcea, în trimestrul II 2007.


Dl.Buşe – Sunt observaţii la această informare? Domnul Cazan este în sală şi putem să-i adresăm şi întrebări. Eu am să fac o remarcă, aceea că, îmi cer scuze pentru faptul că nu am putut să particip ieri la conferinţa de presă de la Inspectoratul de Poliţie, unde erau subiecte foarte importante, foarte serioase în care Consiliul judeţean este implicat. Este vorba de accidente de circulaţie şi de iluminatul public. În ceea ce priveşte drumurile, cred că s-a constatat şi azi, că s-au alocat 110 miliarde lei pentru repararea şi recondiţionarea drumurilor judeţene. Ne străduim şi suntem pentru întărirea ordinii şi disciplinii în materie de circulaţie, şi pentru ca sănătatea şi integritatea conducătorilor auto şi a pietonilor să fie asigurate. În ceea ce priveşte iluminatul public, este o ordonanţă pe care Direcţia Tehnică o are în studiu şi care este cu aplicabilitate din acest an. Noi dorim ca, la nivelul judeţului, iluminatul public să fie o problemă centralizată în care Consiliul judeţean să fie implicat, echipamentele care asigură iluminatul public să fie mai econome şi să fie asigurat pentru toţi locuitorii, din toate localităţile, în toate comunele şi în toate satele judeţului. Vă promit, domnule inspector şef, că la prima conferinţă de presă pe aceste subiecte, un reprezentant al Consiliului judeţean va fi prezent. Dacă sunt întrebări pentru domnul inspector şef, Adrian Cazan? Pentru Autoritatea Teritorială de Ordine Publică Vâlcea am eu o întrebare. Domnul Ungureanu de la Stoeneşti a venit din nou în audienţă şi ceea ce am întreprins mi se pare ca a fost aşa, a ţinut o zi, două şi, după aceea, nu a mai văzut niciun poliţist pe acolo. Până se judecă, şi justiţia îi va face dreptate, vă recomand să asigurăm în continuare măsuri de securitate pentru domnul Ungureanu şi familia dumnealui. De asemenea, cred că acest subiect ar trebui să-l mai punem odată în discuţie, dacă va fi nevoie, împreună cu domnul consilier Persu.


Dl.Persu – Domnule preşedinte, eu cred că nu mai este nevoie dacă cei care au fost stabiliţi, împreună cu dumneavoastră, şi am hotărât în plenul ATOP-ului, să se realizeze acolo nişte acţiuni, nu în forţă, dar nişte acţiuni serioase.


Dl.Buşe – Nu în forţă, dar ceva să se liniştească lucrurile acolo.


Dl.Persu – Dar, eu vă spun aici, fără teama de a greşi, fără niciun fel de temeri, cred că şi structurile poliţieneşti, şi cele din Parchetul judeţean, şi cele din justiţie, tergiversează acest dosar, care practic, se instrumentează şi se tot instrumentează de vreo 3-4 ani de zile. Ştiţi cum se spune, „boală lungă, moarte sigură”.


Dl.Buşe – Aş dori ca Regia de Drumuri să facă o deplasare acolo, să vedem dacă mai există şanţul acela, care o dată se astupă, a doua zi se destupă, şi omul nu poate să aibă o relaţie cu propria gospodărie pentru că este supus tuturor şicanelor, inclusiv faptul că un şanţ tot apare, apoi dispare şi trebuie să găsim o soluţie să nu-i mai facă nimeni nimic la acel şanţ. Deci, este vorba despre comuna Stoeneşti, se ştie la Primărie despre cine este vorba, de domnul Ungureanu Constantin.


Dl.Cîlea – Aş adresa şi eu rugămintea, cu tot respectul, organelor în drept, să clarifice urgent acest caz, pentru că a fost şi la mine în audienţă de 3 ori, am luat şi eu legătura cu domnul comisar şef Cazan Adrian şi cred că trebuie judecat în regim de urgenţă acest caz, dat fiind faptul că, deja, cetăţeanul a declarat că îl omoară. Ne trezim cu o crimă şi a fost, din păcate, în audienţă la domnul Buşe, la mine, la mulţi alţii, şi noi nu luăm nicio măsură. Poate că s-ar impune din partea noastră, prin RAJDP, poate găsim o posibilitate să asfaltăm porţiunea aceea de drum sau să o pietruim, pentru că acel cetăţean nu are cum să intre în curtea lui, să aducă nimic. Trebuie neapărat luate măsuri urgente.


Dl.Buşe – Da, este o situaţie, este neplăcut, dar asta este şi noi trebuie neapărat să asigurăm protecţie unui cetăţean care este ameninţat de alt cetăţean care are nişte probleme. Dacă trebuie să-l asfaltăm acel drum pe o porţiune de 2 – 3 m sau, mă rog, cât este necesar, aprobăm în Consiliul judeţean 20-30 milioane lei ca să putem proteja pe acel cetăţean acolo. Dar, noi am avut discuţii şi cu domnul Prim – Procuror, cazul este la Horezu, dosarul a fost adus la Vâlcea şi aşteptăm analiza psihiatrică şi, în funcţie de aceasta, se dă drumul la dosar spre judecare. Dacă se întâmplă ceva acolo, chiar că ne putem face culpa şi nu se poate ca atâtea instituţii să nu poată asigura securitatea acelui cetăţean. Îi dau cuvântul domnului Prală. 

Dl.Prală – Comisia de numărare a voturilor, întrunită în şedinţă pentru constatarea rezultatului votului secret exprimat în vederea constituirii comisiei pentru soluţionarea întâmpinărilor formulate de numiţii Sofianu Nicolae Trandafir, Sofianu Carmen Gabriela  şi Ionescu Constantin, a constatat următoarele: au fost propuşi următorii candidaţi: Buican Cristian, Mircia Gutău, Vâju Florin, Ciocănău Adrian, Vălimăreanu Nicolae, Cioconea  Livion, Ghiţă Roxana Adriana Botescu Ion Virgil. Din totalul de 28 voturi valabil exprimate, toţi candidaţii au primit 28 de voturi pentru. Drept pentru care, am încheiat prezentul proces verbal.


Dl.Buşe – Vă mulţumim şi urăm succes comisiei!

Punctul 14 
Diverse 

Dl.Buşe - La şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31 iulie 2007, domnul consilier judeţean Mircea Poenaru, a solicitat prezentarea unor informaţii privind realizarea “Reparaţiei capitale acoperiş, conacul Nicolae Bălcescu”. Ca să nu mai prezint eu, îl rog pe domnul vicepreşedinte Cîlea, scurt şi sintetic, să prezinte informaţiile referitoare la lucrarea respectivă.

Dl.Cîlea - Documentaţia  tehnico – economică fazele: Studiu de fezabilitate, Proiect tehnic, Caiete de sarcini şi Detalii de execuţie, s-au elaborat de către S.C. JOC ART  S.R.L. Râmnicu Vâlcea – şef proiect arh. Doina Negoiţă, având la bază  expertiza tehnică de rezistenţă elaborată de expert tehnic atestat MLPAT - conf. dr. ing. Haş Ioan. Valoarea totală a  proiectării  pentru Studiu de fezabilitate, Proiect tehnic, Caiete de sarcini, Detalii execuţie şi expertiză tehnică, achitată proiectantului a fost de 14.900 lei. În urma atacării lucrării de către S.C. CAROLIN S.R.L. Bujoreni, cu care s-a încheiat contractul de lucrări, s-a constatat că este necesară realizarea tuturor lucrărilor prevăzute în expertiză tehnică, acestea fiind legate din punct de vedere tehnologic. Urmare acestui fapt, s-a refăcut documentaţia tehnică în sensul că au fost cuprinse toate lucrările necesare şi s-a reziliat contractul iniţial încheiat numai pentru realizarea şarpantei. De asemenea, s-a  iniţiat procedura pentru încheierea unui nou contract. În urma anunţului de participare publicat în sistemul SEAP, s-a prezentat numai un singur ofertant – S.C. CAROLIN S.R.L. Bujoreni, care, după deschiderea şi evaluarea ofertei a fost declarat câştigător. În urma transmiterii invitaţiei pentru semnarea contractului de lucrări, S.C. CAROLIN S.R.L. Bujoreni a comunicat că refuză semnarea contractului, cunoscând faptul că pierde garanţia de participare. Practic, nu a vrut să discute cu nimeni, dar, din respect pentru mine, a promis că vine la mine într-o dimineaţă. A venit şi mi-a spus că dumnealui nu mai poate să execute lucrarea, şi eu am senzaţia că şi-a găsit de lucru în altă parte, chiar cu riscul de a pierde garanţia de participare.  S-au luat toate măsurile de protejare a acoperişului de la Memorialul Nicolae Bălcescu, pentru ca apa să nu pătrundă în interior. Urmare  situaţiei prezentate mai sus, în data de 24 august 2007 s-a lansat în sistemul SEAP o nouă procedură de achiziţie publică pentru realizarea tuturor lucrărilor la obiectivul ,,Reparaţie capitală acoperiş conacul Nicolae Bălcescu’’. Am rugat Direcţia Juridică să analizeze, dacă în aceste condiţii, există posibilitatea să eliminăm etapa aceasta a licitaţiei şi să găsim un alt constructor şi mi se pare că există o prevedere legală în acest sens. O vom analiza şi vom acţiona foarte rapid pentru a găsi un alt constructor. Inconvenientul este că acest constructor trebuie să aibă autorizaţie specială de la Ministerul Culturii şi, în judeţ, nu sunt prea mulţi, cred că unul sau doi.

Dl.Poenaru – Cine a întocmit proiectul tehnic şi cât a costat? 

Dl.Cîlea - A fost elaborat de către S.C. JOC ART  S.R.L. Râmnicu Vâlcea – şef proiect arh.Doina Negoiţă, având la bază  expertiza tehnică de rezistenţă elaborată de expert tehnic atestat MLPAT - conf.dr.ing.Haş Ioan. Valoarea totală a  proiectării  pentru Studiu de fezabilitate, Proiect tehnic, Caiete de sarcini, Detalii execuţie şi expertiză tehnică, achitată proiectantului a fost de 14.900 lei.

Dl.Dubinciuc – Dna Doina Negoiţă este una dintre cele mai bune arhitecte.

Dl.Cîlea – Dânsa este specialistă în acest domeniu.

Dl.Buşe – Dacă mai sunt observaţii sau întrebări?

Dl.Vieru – Fac parte din Colegiul Director de la Direcţia de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Vâlcea şi, participând în ultima perioadă la câteva activităţi, vreau să vă spun, că s-au ridicat câteva probleme extrem de importante. Deci, am o rugăminte la Direcţia Juridică şi Direcţia Economică, să dea o lămurire pentru mine în şedinţa următoare în Colegiul Director. Care este modalitatea de acordare a drepturilor speciale pentru refacerea capacităţii de muncă, în cuantum de 74 lei prevăzute în Actul Adiţional nr.4755 din 26 aprilie 2007? Pentru că, vreau să vă spun, că noi tocmai am aprobat aşa ceva şi am fost de acord, pentru că vrem să fim aproape de oamenii de acolo.

Dl.Buşe – Dar şi noi am aprobat aşa ceva azi, la punctul 4 al ordinii de zi.

Dl.Vieru – Există un răspuns care spune că sub formă bănească nu se pot acorda, decât dacă sunt prevăzute la articolul „Cheltuieli cu salariile” şi sindicatele au cerut altceva.

Dl.Buşe – Domnul Cîlea a fost acolo şi eu cred că la ora actuală problema este rezolvată.

Dl.Cîlea – Domnule consilier, este rezolvată, azi s-a făcut rectificarea de buget cu 10 miliarde lei. Acolo a fost şi domnul preşdinte Pîrvu, a lipsit domnul Secretar al Judeţului Constantin  Dirinea, în calitate de Preşedinte al Colegiului Director şi, conform legislaţiei, nu se poate desfăşura şedinţa în lipsa preşedintelui. Dar, noi, cei care am fost acolo, am căzut de acord, ca domnul dr.Popa să facă nişte recomandări care sunt corecte şi legale pentru a se acorda nişte alimente şi medicamente. Eu cred că, acum, când s-a rectificat bugetul nu mai sunt probleme.

Dl.Buşe – Este o problemă de solidaritate, pentru că ştim că acest personal are un salariu mediu de 5 milioane lei.

Dl.Cîlea – Domnule preşedinte, condiţiile în care lucrează sunt deosebite.

Dl.Buşe – Forma legală este găsită. 
Doamna Liţă - Domnule preşedinte, stimaţi colegi intervin cu o solicitare pentru a acorda o sumă Primăriei Comunei Măciuca din fondul de rezerva bugetară aflat la dispoziţia Consiliului Judeţean. În anul 2003, Consiliul Local al Comunei Măciuca a încheiat un contract de finanţare cu Agenţia de Plăţii pentru Dezvoltare Rurală, pentru realizarea proiectului "Modernizare Drum Comunal DC 71 Botorani - Popeşti", Comuna Măciuca. Drumul a fost finalizat la sfârşitul anului 2004. După finalizarea lucrărilor, în 2005, ca efect al calamităţilor naturale, o porţiune din  drum s-a prăbuşit, necesitând lucrări de consolidare. Conform prevederilor din contractul încheiat între Consiliul Local Măciuca şi Agenţia de Plăţi pentru Dezvoltare Rurală, în perioada de 5 ani de la terminarea lucrărilor, perioadă de monitorizare a lucrărilor, care începe la sfârşitul acestor lucrări, Consiliul Local al Comunei Măciuca are obligaţia să suporte cheltuieli de întreţinere a drumului executat prin programul Sapard, acesta fiind unul din criteriile de eligibilitate specifice, avute în vedere la data respectivă pe întreaga durată de monitorizare a creditului. Având în vedere resursele insuficiente ale Primăriei Comunei Măciuca şi faptul că degradarea drumului a fost rezultatul unor calamităţi naturale, având în vedere şi faptul că în data de 5 septembrie 2007, este anunţată vizita echipei Direcţiei de Control şi Antifraudă din cadrul Agenţiei Sapard pentru verificarea menţinerii eligibilităţii, pe cofinanţarea comunităţii pentru lucrări de întreţinere pe următori 5 ani, solicităm ca din fondul de rezervă să fie acordată o sumă Consiliului Local Măciuca, pentru a fi utilizată în vederea refacerii lucrărilor în urma calamităţilor. Precizăm că, primăria are la ora actuală un fond de 700 milioane lei vechi, sumă insuficientă pentru această lucrare. Însumat, un calcul făcut de RAJDP pentru refacere, ar fi necesari 4,254 miliarde. În măsura posibilităţilor, vă rugăm  să fie alocată din fondul de rezervă bugetară suma de cel puţin 2 miliarde lei Consiliului Local Măciuca.


Dl.Buşe - Da, problema acolo este cea prezentată de doamna consilier Liţă. Dacă nu dăm o mână de ajutor şi dacă nu îi sprijinim, Sapardul vine şi reziliază contractul şi obligă primăria să ramburseze întreaga sumă. Sigur, că, aici, a fost şi o bâlbâială, în sensul că la timpul potrivit, cine avea atribuţii, şi anume primăria, trebuia să facă cunoscut Sapardului că este o calamitate şi Sapardul trebuia să suporte această sumă. Regia de Drumuri are o documentaţie făcută, pe 5 trebuie să meargă domnul primar de acolo şi, bine ar fi, domnule vicepreşedinte Cîlea, să delegăm, să meargă şi cineva de la noi cu domnul primar la Sapard, cu o scrisoare din partea Consiliului Judeţean, că va sprijini realizarea lucrării  respective şi va fi alături de primărie, iar lucrarea trebuie să fie realizată.  Deci, eu vă propun să nu stabilim astăzi suma, să o stabilim în septembrie la rectificarea bugetară, când o să primim ceva bani,  dar această chestiune trebuie să o rezolvam, iar acum să ne manifestăm intenţia de a interveni  prompt şi serios în favoarea localităţii, în vederea remedierii alunecări respective. Ce ziceţi, sunteţi de acord, domnule Cîlea?


Dl.Cîlea – Da şi dacă este cazul, merg eu acolo. Dar aş dori o mică corectură, mai mult, o precizare, domnule preşedinte. Să fie foarte clar, eu am studiat atent toate adresele care au venit din partea Agenţiei şi am ajuns la concluzia că, indiferent dacă primarul intervenea prin „n” hârtii, intervenţii şi notificări, dacă lucrarea s-a terminat în data de 30.07.2004, spune că finanţarea unei cheltuieli eligibile, poate fi făcută până la finalizarea lucrării. Or, calamitatea s-a produs în anul 2005, şi spune clar în răspunsul lor, „Aşadar, în perioada de monitorizare care durează 5 ani, nu este permisă prelungirea duratei de execuţie şi, deci, nu este permisă nicio finanţare a proiectului şi, cu atât mai puţin, alocare de noi fonduri pentru refacerea unei porţiuni de drum afectată de calamităţi naturale, execuţia proiectului dumneavoastră fiind finalizată încă din data de 30.07.2004”. Deci, indiferent câte notificări ar fi făcut primarul, şi a făcut că există dovezi în acest sens, nu putea să i se acorde suma, pentru că această calamitate a survenit la aproape un an de zile de la data încheierii contractului. Vă mulţumesc!


Dl.Buşe – Da, este clar că primăria nu poate să rezolve singură această problemă şi, să nu intrăm într-un litigiu cu SAPARD, pentru că chiar nu avem nevoie în această perioadă în care absorbţia banilor europeni trebuie să fie pentru noi problema nr.1. Ştiţi ce luptă am avut cu Perişani unde problemele s-au rezolvat cu apa, şi la Şuşani suntem în proces, dar eu cred că vom câştiga, şi dacă delegaţia Uniunii Europene va ţine cont de o hotărâre judecătorească românească, atunci se va rezolva. 


Dl.Buşe – Mai sunt alte probleme la punctul Diverse?

Dl.Dubinciuc – Doream să îl întreb pe domnul inspector şef Cazan, dacă mai este în sală, cum rezolvăm cu aleea de acces de la Spitalul Judeţean de Urgenţă Vâlcea? Sunt perioade în timpul zilei, când nu se poate intra sau ieşi în incinta spitalului. Vin tot felul de maşini personale cu bolnavi, nu se poate intra sau ieşi de acolo, se blochează traficul, pentru că parchează, fără pic de respect faţă de cei în circulaţie, în trafic, lateral, pe aleea de acces. Este inadmisibil aşa ceva! Şi a doua problemă, coada taximetriştilor vine exact pe aleea de acces, or trebuie făcut ceva acolo, pentru că sunt 2 benzi de acces. A treia problemă, li s-a făcut taximetriştilor o bandă de ieşire în bulevardul Calea lui Traian, dar acolo trebuie o semnalizare, obligatoriu la dreapta, pentru că ei ies de pe banda lor, fac la stânga şi cei care vin de la spital fac la dreapta. În câteva rânduri eu i-am văzut când au venit unul în altul. Deci, acolo există în permanenţă un potenţial pericol de accidente, din cauza unei semnalizări banale.

Dl.Buşe – Problema ar trebui să fie cunoscută şi la Primaria Municipiului Râmnicu Vâlcea.

Dl.Cazan – Nu ştiu dacă se cunoaşte, dar am făcut acest lucru la Spitalul nr.2, unde problema era şi mai mare decât aceasta, şi acum va urma să rezolvăm şi problema de la Spitalul Judeţean.

Dl.Buşe – O notăm şi noi, domnule inspector Cazan, şi se va rezolva!  
PUNCTUL 12 
Raportul Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea privind modul de îndeplinire a atribuţiilor proprii şi a hotărârilor Consiliului Judeţean Vâlcea în anul 2006.

Dl.Buşe – Dacă nu mai sunt probleme, aş dori să trecem la Raportul preşedintelui, pe un an de zile, de fapt eu apreciez că este vorba de activitatea noastră, a tuturor. Mulţumesc tuturor care au sprijinit realizarea lui, mai ales domnului consilier Sporiş Mihai. Consiliul Judeţean Vâlcea s-a dorit să fie o autoritate pentru care orice cetăţean al judeţului Vâlcea va avea motive obiective să remarce că este bine informat, că se exprimă într-un mediu democratic şi nu este neglijat de către structurile administraţiei publice – atât la nivel local, cât şi judeţean. Consiliul Judeţean Vâlcea are misiunea de a coordona consiliile locale în vederea asigurării serviciilor publice de interes judeţean la un înalt nivel de performanţă. Consiliul Judeţean Vâlcea utilizează resurse umane, materiale şi financiare, astfel încât să contribuie permanent la eficientizarea sistemului administrativ şi îmbunătăţirea relaţiilor dintre administraţie, societatea civilă şi contribuabili, în concordanţă cu cerinţele referitoare la implementarea aquis-ului comunitar şi procesul de integrare europeană. Valorile pe care le-am luat în calcul în exercitarea atribuţiilor noastre sunt: excelenţă în administraţia publică – profesionalism şi etică la cele mai ridicate standarde şi performanţe ridicate ale funcţionarilor publici; transparenţă în actul administrativ şi a activităţilor tuturor structurilor administrative; accesibilitate pentru servicii, flexibilitate şi adaptabilitate a acestora conform cerinţelor individualizate ale cetăţenilor; calitate superioară şi performanţă a serviciilor personalizate oferite; responsabilitate faţă de cetăţean şi comunitatea locală. Sigur că nu putem să facem o apreciere a activităţii noastre în această perioadă, dacă nu facem o analiză a punctelor tari şi a punctelor slabe pe care le-am identificat şi aş începe cu punctele tari:
ANALIZA CONTEXTULUI PUNCTE TARI - modificarea şi completarea organigramei aparatului de specialitate al consiliului, cu accent pe compartimente care gestionează domenii actuale de interes major (exemplu: programe externe, integrare europeană, relaţii cu cetăţenii şi acces la informaţii publice etc.), corelat cu un regulament de organizare şi funcţionare coerent, clar şi flexibil în conţinutul său; proiectarea bugetelor anuale de venituri şi cheltuieli ale judeţului, respectiv ale instituţiilor şi serviciilor de interes judeţean, cu focalizare pe realizarea de venituri proprii şi asigurarea cofinanţării în proiecte şi programe finanţate din fonduri externe; atragerea unor sume importante din fonduri externe, prin selectarea a 16 comunităţi locale care au câştigat proiecte în cadrul Programului Phare – Fondul de Modernizare a Administraţiilor Publice Locale; pregătirea serviciilor publice subordonate Consiliului Judeţean Vâlcea şi a aparatului în vederea obţinerii certificării ISO 9001/2001; colaborarea cu structuri educaţionale pentru formarea continuă a funcţionarilor publici; revizuirea, modernizarea şi simplificarea metodelor şi procedurilor de eliberare şi avizare a unor documente privind amenajarea teritoriului şi urbanismul; existenţa Compartimentului de  Comunicare şi Relaţii Publice care funcţionează în cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea ca interfaţă principală între instituţie şi cetăţeni; instituirea unui control intern bine organizat prin îmbunătăţirea sistemului privind circuitul documentelor; implementarea, la nivelul judeţului Vâlcea, a proiectului pilot de Sistem Informaţional Geografic (GIS) (care a fost premiat în cadrul competiţiei naţionale „101 proiecte pentru România”); iniţierea de parteneriate cu organizaţii (Apele Române, Hidroelectrica, Institutul Naţional al Monumentelor Istorice, Universitatea Tehnică de Construcţii Bucureşti, etc.) în vederea creării unor baze de date comune în sistem GIS; demararea procedurilor privind elaborarea studiilor de fundamentare necesare realizării Planului de Amenajare a Teritoriului Judeţean; adoptarea unor strategii judeţene privind modernizarea administraţiei locale, sistem integrat de asistenţă medicală şi tehnică de urgenţă prespitalicească, accesul egal la educaţie pentru persoane dezavantajate, asistenţa socială şi protecţia copilului şi planul judeţean de restructurare/închidere a instituţiilor rezidenţiale pentru persoanele adulte cu handicap;  pregătirea şi dezvoltarea unor parteneriate între Consiliul Judeţean şi diferite structuri – instituţii publice, instituţii de învăţământ superior, autorităţi ale administraţiei publice locale de pe raza judeţului, organizaţii non-guvernamentale – în vederea implementării unor programe de interes public. 
ANALIZA CONTEXTULUI PUNCTE SLABE - necorelarea politicii de descentralizare (transfer) a sarcinilor publice către autoritatea publică judeţeană cu capacitatea financiară a acesteia de a le susţine fără a afecta alte domenii de interes judeţean; necorelare între programele administraţiei publice şi nevoile reale ale comunităţii de afaceri; insuficienta conştientizare a noţiunilor de eficienţă, rentabilitate şi transparenţă în administrarea domeniului public şi privat al judeţului; lipsa unei coordonări/standardizări a proiectelor de informatizare din administraţia publică locală în vederea integrării acestora într-o reţea naţională; absenţa unei strategii de dezvoltare durabilă şi a unor strategii sectoriale coerente la nivel judeţean şi la nivelul majorităţii administraţiilor publice locale; dificultăţi de comunicare internă între diferitele compartimente funcţionale şi între structuri ale administraţiei publice locale; personal insuficient capabil să utilizeze computerul conform cerinţelor actuale atât la nivelul Consiliului Judeţean, cât şi al consiliilor locale – nu sunt prevăzute posturi în organigramele aparatului de specialitate al primăriilor pentru ocuparea acestora cu personal de specialitate; personal insuficient care să cunoască şi să vorbească o limbă de circulaţie europeană; rezistenţa la schimbare a unor funcţionari şi/sau incapacitatea altora de a se adapta la schimbare, precum şi percepţia rutinei, în unele cazuri, ca mod de acţiune; existenţa, încă, a unui sentiment de frustrare a funcţionarilor (personal contractual şi funcţionari publici) motivat de sistemul de salarizare, promovare, precum şi de menţinerea unei imagini negative a funcţionarului din administraţia publică; imposibilitatea promovării pe post a personalului contractual; posibilităţi reduse de motivare financiară a personalului şi de atragere a persoanelor cu calificare superioară în structurile funcţionarilor publici; neconcordanţe între funcţiile publice pe care s-au reîncadrat funcţionarii publici şi nivelul de salarizare; resurse financiare limitate pentru susţinerea programului de pregătire; resurse financiare insuficiente pentru informatizarea administraţiei publice locale; insuficienta pregătire a potenţialilor beneficiari – autorităţi locale, instituţii publice, pentru realizarea şi implementarea de proiecte prin programele de finanţare externă.
OBIECTIVE GENERALE ale activităţii noastre au vizat 5 segmente: 1. Asigurarea unui management performant al serviciilor publice de interes judeţean coordonate de consiliul judeţean; 2. Creşterea capacităţii de planificare şi îmbunătăţirea managementului resurselor materiale, bugetare şi umane; 3. Operaţionalizarea conceptului de guvernare electronică la nivelul administraţiei publice din judeţul Vâlcea; 4. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ; 5. Dezvoltarea unor relaţii de colaborare între Consiliul judeţean  şi entităţi cu potenţial în dezvoltarea judeţului Vâlcea. 
1. Asigurarea unui management performant al serviciilor publice de interes judeţean coordonate de consiliul judeţean
Obiectiv specific: Optimizarea managementului serviciilor publice de interes judeţean coordonate de Consiliul Judeţean Vâlcea în domeniile: Educaţie; Cultură; Servicii sociale pentru protecţia copilului, a persoanelor cu handicap, a persoanelor vârstnice, a familiei şi a altor persoane aflate în nevoie socială; Situaţii de urgenţă; Dezvoltare urbană; Poduri şi drumuri publice; Alimentare cu apă, canalizare, energie termică; Evidenţa persoanelor.
2. Asigurarea unui management performant al serviciilor publice de interes judeţean coordonate de consiliul judeţean 
EDUCAŢIE ŞI CULTURĂ - Buget: 6.145.160 lei în anul 2006, 6.629.000 lei în anul 2007; Consiliul Judeţean Vâlcea a pregătit şi a sprijinit  participarea instituţiilor de cultură din judeţ la evenimentul “Sibiu, capitală culturală europeană”, a editat broşura de prezentare a ofertei culturale pentru acest eveniment “Welcome to Vâlcea – Anul Cultural 2007”.
· Şcoala Populară de Arte şi Meserii Rm. Vâlcea - peste 11 evenimente organizate pe plan intern şi extern, alături de activităţile curente desfăşurate în cele 5 secţii de învăţământ vocaţional. 

· Biblioteca Judeţeană „Antim Ivireanu” Vâlcea: a susţinut şi găzduit: 186  programe  şi  evenimente culturale şi 209 expoziţii; s-au derulat 6 proiecte culturale: 
- “Patrimoniu”;


- “O carte pentru fiecare copil”;
- „Cutia cu poveşti”;

- “Acasă la bibliotecă”;

- “Nevoia de bibliotecă” 

- “Restituiri”.

3. Asigurarea unui management performant al serviciilor publice de interes judeţean coordonate de consiliul judeţean 
· Memorialul „Nicolae Bălcescu” şi-a desfăşurat activitatea în domeniile specifice: documentare, cercetare, comemorare. 
A organizat şi a participat la peste 11 sesiuni de comunicări ştiinţifice, simpozioane, mese rotunde.

· Muzeul Judeţean Vâlcea a continuat să-şi desfăşoare activitatea pe trei direcţii majore: cercetarea, clasarea şi evidenţa patrimoniului cultural; păstrarea, conservarea, restaurarea, depozitarea şi asigurarea patrimoniului cultural; valorificarea internă şi externă a patrimoniului cultural. 

4. Asigurarea unui management performant al serviciilor publice de interes judeţean coordonate de consiliul judeţean Aducerea, în proprietatea Consiliului Judeţean Vâlcea, a Casei Simian, monument de arhitectură care face parte din patrimoniul cultural naţional.

5. Asigurarea unui management performant al serviciilor publice de interes judeţean coordonate de consiliul judeţean.
Teatrul „Anton Pann” şi-a desfăşurat activitatea specifică pe cele două secţii: Secţia Actori şi Secţia Teatru de Păpuşi, prezentând spectacole cu piese din repertoriu, repetiţii pentru noi producţii teatrale şi participarea la festivaluri de teatru. A prezentat 40 de spectacole, din care 23 în deplasare.
Centrul Judeţean pentru Conservarea şi Promovarea Culturii Tradiţionale Vâlcea: proiecte şi programe la nivel local şi judeţean în şase domenii: cercetarea, conservarea şi promovarea culturii tradiţionale; animaţia culturală şi educaţia permanentă; artele vizuale; educaţia religioasă; arta spectacolului; patrimoniul imaterial. Participare la 21 de acţiuni specifice obiectului său de activitate: la 8 în calitate de organizator, iar la 13 ca partener.

Creşterea capacităţii de planificare şi îmbunătăţirea managementului resurselor materiale, bugetare şi umane 
Obiectiv specific 1:

·  Dezvoltarea unui management bazat pe planificare strategică
S-a pus un accent deosebit atât pe activitatea de planificare strategică integrată, cât şi sectorială. Astfel, au fost iniţiate demersurile necesare pregătirii Strategiei de Dezvoltare Economico - Socială a Judeţului, urmând ca aceasta să fie realizată într-un larg parteneriat. Au fost adoptate strategii sectoriale în domeniile: serviciile medicale de urgenţă - Strategia de realizare a Sistemului Integrat de Asistenţă Medicală şi Tehnică de Urgenţă Prespitalicească; asistenţă socială şi protecţia copilului - Strategia Judeţeană de Asistentă Socială şi Protecţia Copilului a judeţului Vâlcea, în perioada 2007 – 2013; mediu - Planul Local de Acţiune pentru Mediu al Judeţului   Vâlcea - Planul Judeţean de Gestionare a Deşeurilor
Creşterea capacităţii de planificare şi îmbunătăţirea managementului resurselor materiale, bugetare şi umane 
Obiectiv specific 2: Managementul performant al resurselor materiale 1.Potrivit prevederilor Legii nr. 215/2001 cu modificările şi completările ulterioare, toate bunurile aparţinând unităţilor administrativ-teritoriale sunt supuse inventarierii anuale, iar gestionarea  bunurilor se supune spre aprobare Consiliului judeţean de către preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea; 2. Au fost întocmite rapoarte de specialitate şi expuneri de motive pentru promovarea proiectelor de hotărâri ale Consiliului Judeţean Vâlcea; 3. Au fost iniţiate şi promovate proiecte de hotărâri ale Guvernului privind modificarea şi completarea unor anexe la Hotărârea Guvernului nr.1362/2001 privind atestarea domeniului public al judeţului Vâlcea precum şi al  municipiilor, oraşelor  şi comunelor din judeţul Vâlcea (Hotărârea Guvernului nr.869/2006);

Creşterea capacităţii de planificare şi îmbunătăţirea managementului resurselor materiale, bugetare şi umane
Obiectiv specific 3:

Managementul performant al resurselor bugetare: În bugetul local al judeţului Vâlcea, în anul 2006 au fost cuprinse venituri şi cheltuieli atât pentru activitatea proprie, cât şi pentru activitatea unor ordonatori terţiali, instituţii şi societăţi comerciale de interes judeţean. Activităţile finanţate din bugetul propriu al judeţului sunt: Autorităţi publice şi acţiuni externe – 82.86%; Dobânzi – 79,95%; Servicii publice generale – 83,21%; Apărare – 81,35% ;Ordine publică şi siguranţă naţională – 91,92%; Învăţământ – 93,43%; Sănătate – 76,15%; Cultură, recreere, culte – 97,05%; Asigurări şi asistenţă socială – 97,30%; Locuinţe, servicii şi dezvoltare publică – 92,10%; Direcţia pentru Protecţia Plantelor – 98,58%; Transporturi – 89,91%; Serviciul Salvamont – 88,32%; Transferuri din bugetul propriu al judeţului pentru acordarea unor ajutoare către unităţile administrative teritoriale – 100%; Inspectoratul Judeţean de Poliţie – 99,91%

Creşterea capacităţii de planificare şi îmbunătăţirea managementului resurselor materiale, bugetare şi umane Obiectiv specific 4: 
Managementul performant al resurselor umane: Prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.154/30 noiembrie 2006 s-a aprobat Regulamentul de organizare şi funcţionare a aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea. Aparatul de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea a funcţionat cu un număr de 148 de posturi de execuţie şi de conducere, potrivit structurii organizatorice aprobate prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.43 din 27.04.2006:

· Direcţia Administraţie Locală

· Direcţia economică 

· Direcţia programe Strategii Relaţii Externe
· Direcţia Tehnică
· Arhitectul Şef al Judeţului, în directa coordonare a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea
· Compartimentul Audit Public Intern 
· Compartimentul Consilieri Preşedinte, Relaţii cu Presa
· Compartimentul Informatizarea Administraţiei Publice Locale 
· Compartimentul Resurse Umane, Gestiunea Funcţiilor Publice 
· Personal de Deservire 
Operaţionalizarea conceptului de guvernare electronică la nivelul administraţiei publice din judeţul Vâlcea
Obiectiv specific 1: Implementarea unui sistem informaţional integrat la nivelul judeţului Vâlcea: prin care se doreşte realizarea unui suport informatic adecvat pentru culegerea, preluarea pe suport magnetic, consultarea, analizarea şi difuzarea unui fond de date administrative, cu caracter social, economic, financiar, demografic, juridic – utile în fundamentarea politicilor macro şi micro-economice, la nivel local, judeţean, în informarea opiniei publice şi a cetăţeanului, în schimbul de informaţii intersectorial sau cu diferite organisme internaţionale, guvernamentale sau specializate.
Obiectiv specific 2: Formarea şi dezvoltarea bazelor de date  în sistem GIS: Sistemul Informatic Geografic (GIS), ca ansamblu de programe, echipamente, norme şi metode ce are drept scop prelucrarea datelor geografice în vederea atingerii unui anumit obiectiv, a fost utilizat la realizarea activităţilor din domeniile – Amenajarea Teritoriului şi Urbanism şi Autorizări în construcţii, avize şi control în construcţii.
1. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ
Obiectiv specific 1: Implementarea sistemului ISO 9001 în decursul anului  2006. În decursul anului 2006, a fost demarată acţiunea de certificare a serviciilor publice furnizate de Consiliul Judeţean Vâlcea în conformitate cu standardul SR EN ISO 9001/2000, privind sistemul de management al calităţii.Scopul acestei acţiuni se regăseşte în viziunea Consiliului Judeţean Vâlcea în domeniul calităţii. S-au identificate următoarele procese : Coordonare, Consiliere, Monitorizare, Comunicare şi imagine, Politici, Strategii, Hotărâri, Managementul informaţiilor şi comunicare internă, Evaluare şi îmbunătăţire, Management financiar – contabil, Managementul resurselor umane, Managementul resurselor materiale, Servicii tehnice, Programe şi proiecte europene, Asistenţă juridică.

2. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ
Prin organigrama aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, aprobată prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr.60 din 30 aprilie 2007, a fost creat, în structura Direcţiei Programe, Strategii, Relaţii Externe, un compartiment cu atribuţii în managementul calităţii şi care are drept scop monitorizarea stadiului implementării acestuia. 

În perioada 26 aprilie – 4 mai 2007 în cadrul Consiliului Judeţean Vâlcea a fost efectuat auditul de certificare a Sistemului de Management al Calităţii pentru serviciile furnizate în conformitate cu prevederile standardului SR EN ISO 9001. Auditul a fost efectuat de către S.C. Moody International Romania. Misiunea de audit  s-a axat pe trei obiective generale: Evaluarea gradului în care sunt derulate activităţile Consiliului Judeţean Vâlcea faţă de cerinţele standardului ISO 9001 şi faţă de procedurile aplicabile şi legislaţiei în vigoare; Evaluarea gradului în care sistemul de ţinere sub control a documentelor se realizează în conformitate cu procedurile de proces referitoare la Managementul informaţiilor şi comunicare internă; Sistemul de obiective şi măsurarea indicatorilor de performanţă pentru procesele  identificate pentru activităţile desfăşurate în cadrul Consiliului Judeţean Vâlcea.
3. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ 
Obiectiv specific 2: Asigurarea şi promovarea transparenţei actelor administrative şi comunicarea  operativă cu cetăţenii

Consiliul Judeţean Vâlcea, ca autoritate a administraţiei publice locale constituită la nivel judeţean, pentru coordonarea activităţii consiliilor comunale, orăşeneşti şi municipale, în vederea realizării serviciilor publice de interes judeţean ( art. 87 alin.1 din Legea  nr. 215/2001, republicată) s-a întrunit în cursul anului 2006 în 10 şedinţe ordinare şi în 6 şedinţe extraordinare. Au fost adoptate un număr de 179 hotărâri, după cum urmează: hotărâri cu caracter organizatoric – 45; hotărâri privind  aprobarea/rectificarea bugetului şi execuţiei bugetare – 30; hotărâri cu caracter economico – social – 65; alte hotărâri  - 39 (conferirea titlului de cetăţean de onoare al judeţului Vâlcea, asocieri ale Consiliului Judeţean Vâlcea cu alte consilii sau instituţii, darea în folosinţă a unor imobile, trecerea din domeniul public în domeniul privat al judeţului Vâlcea a unor imobile, avizări documentaţii de urbanism etc.). În exercitarea atribuţiilor sale, în temeiul art. 106, alin.1 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a emis în cursul anului 2006, 268 de dispoziţii.
4. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ 
Comisiile de specialitate ale Consiliului Judeţean Vâlcea s-au întrunit în şedinţe de lucru, după cum urmează: 
Comisia pentru buget, finanţe, administrarea domeniului public şi privat  al judeţului în anul 2006, în 27 de şedinţe şi, în perioada ianuarie – aprilie 2007, în 7 şedinţe; 
Comisia pentru studii, programe, prognoze economico-sociale, în anul 2006, în 28 şedinţe şi, în perioada ianuarie - aprilie 2007, în 8 şedinţe; 
Comisia pentru organizare şi dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului, lucrări publice, conservarea monumentelor istorice şi de arhitectură, în anul 2006, în 56 şedinţe şi, în perioada ianuarie – aprilie 2007, în 16 şedinţe;
Comisia pentru servicii publice şi protecţia mediului, în anul 2006, în 31 şedinţe,   iar, în perioada ianuarie – aprilie 2007, în 9 şedinţe; 
Comisia pentru cultură, educaţie, tineret şi protecţie socială în anul 2006, în 29 şedinţe, iar, în perioada ianuarie – aprilie 2007, în 9 şedinţe; 
Comisia juridică, în anul 2006, în 28 şedinţe; 
Comisia pentru relaţii cu reprezentanţii ai societăţii civile, organizaţii nonguvernamentale şi relaţii externe, în anul 2006, în 26 şedinţe. Transparenţa decizională a fost asigurată prin publicarea proiectelor şi a hotărârilor adoptate, atât  pe site-ul Consiliului Hudeţean Vâlcea, cât şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea, respectându-se prevederile Legii nr. 52/2003. La Şedinţele Consiliului Judeţean Vâlcea au participat şi reprezentanţi ai mass-media locale.

5. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ 
Soluţionarea petiţiilor - Activitatea de soluţionare a petiţiilor este reglementată de Ordonanţa Guvernului nr.27/2002, aprobată prin Legea nr.233/2002. În conformitate cu prevederile art.14 din O. G. 27/2002,  semestrial, autorităţile şi instituţiile publice vor analiza activitatea proprie de soluţionare a petiţiilor, pe baza raportului întocmit de compartimentul pentru relaţii cu publicul. Atribuţiile privind urmărirea modului de soluţionare a petiţiilor sunt îndeplinite de Compartimentul Comunicare, Relaţii Publice din cadrul Direcţiei Administraţie Locală. În perioada 2006 –  2007, au fost înaintate spre soluţionare Consiliului Judeţean Vâlcea 424 petiţii, dintre care: 420 petiţii locale şi memorii adresate de cetăţeni,  primării, Instituţia Prefectului - Judeţul Vâlcea; 39 petiţii centrale remise spre soluţionare Consiliului Judeţean Vâlcea, de către Parlamentul României, Preşedinţia României, Ministerul Administraţiei şi Internelor, Ministerul Mediului şi Gospodăririi Apelor, Ministerul Muncii, Solidarităţii Sociale şi Familiei, Ministerul Transporturilor, Construcţiilor şi Turismului, Ministerul Sănătăţii etc.;  40 de cereri formulate în baza Legii nr.544/2001 privind accesul la informaţiile de interes public.
6. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ 
PROGRAMUL DE AUDIENTE - În cadrul programului de audienţe al conducerii Consiliului Judeţean Vâlcea, în perioada 2006, au fost înregistrate  621  persoane. 

Problemele ridicate: Nereguli referitoare la nerespectarea unor prevederi legale referitoare la aplicarea  Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr.102/1999 privind protecţia socială şi încadrarea în muncă a persoanelor cu handicap, Legea nr.18/1991 privind fondul funciar, Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcţii, cu modificările şi completările ulterioare; propuneri ale unor cetăţeni, referitoare la modernizarea şi reabilitarea unor drumuri şi căi de acces, poduri, podeţe, punţi pietonale, propuneri de extindere reţea electrică, extindere reţea apă potabilă. Pentru rezolvarea acestora, s-a luat legătura cu autorităţile sau instituţiile publice competente şi au fost delegaţi funcţionari din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea în vederea găsirii unor soluţii  în condiţiile legii, iar persoanelor care au solicitat sprijin  li s-au acordat îndrumările necesare. 
7. Îmbunătăţirea sistemului de gestiune a actului administrativ 
Informaţiile  de interes public - În perioada 1 ianuarie  2006 - 31 decembrie 2006:   
A - Numărul total de solicitări de informaţii de interes public - 2900 
B - Numărul estimativ al solicitărilor verbale - 2800                                                  

C - Numărul solicitărilor adresate în scris – 40 

D - Numărul total de solicitări, departajat pe domenii de interes -   2940: organizarea şi funcţionarea Consiliului Judeţean – 400; structura organizatorică, atribuţiile direcţiilor de specialitate -100; programe cu finanţare externă – 380; strategii de dezvoltare economico-socială şi culturală a judeţului – 26 ; bugetul propriu al judeţului – 210 ; informaţii diverse - 1824                                                         
E - Numărul de solicitări rezolvate favorabil – 2940

F - Numărul de solicitări  cu informaţie inexistentă – 5
· numărul de solicitări adresate de persoane fizice - 2000 
· numărul de solicitări adresate de persoane juridice – 940
· numărul de vizitatori ai punctului de informare, documentare -  3400
Dezvoltarea unor relaţii performante între consiliul judeţean  şi entităţi cu potenţial în dezvoltarea judeţului Vâlcea 
Obiectiv specific 1: Dezvoltarea parteneriatelor cu autorităţile publice locale în vederea atragerii de fonduri nerambursabile
Politica de dezvoltare a comunităţilor locale - ansamblu de măsuri planificate şi promovate de autorităţile administraţiei publice centrale şi locale, în special în parteneriat cu diverşi actori (privaţi, publici, voluntari), în scopul asigurării unei creşteri economice dinamice şi durabile, prin valorificarea eficientă a potenţialului local şi regional, în scopul îmbunătăţirii condiţiilor de viaţă. Principalele domenii care pot fi vizate de politicile de dezvoltare ale comunităţilor locale  sunt: atragerea investiţiilor, transferul de tehnologie, dezvoltarea sectorului I.M.M.-urilor, îmbunătăţirea infrastructurii, calitatea mediului înconjurător, dezvoltare rurală, sănătate, educaţie, învăţământ, cultură.
Dezvoltarea unor relaţii performante între consiliul judeţean  şi entităţi cu potenţial în dezvoltarea judeţului Vâlcea 
Finanţarea din surse externe şi implementarea proiectelor de interes judeţean. 
·  S-a continuat implementarea celor 3 proiecte de infrastructură depuse şi aprobate în cadrul Programului Phare 2004-2006 Coeziune Economică şi Socială – Infrastructură Regională:

· "Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord – Oltenia";

· "Reabilitarea şi dezvoltarea infrastructurii generale şi turistice în zona cultural - istorică a depresiunii Horezu";
· "Dezvoltarea integrată a Staţiunii Băile Olăneşti"

· Continuarea procesului de maturizare cu ajutorul asistenţei tehnice a Programului Phare a celor 3 proiecte:

· "Reabilitarea Infrastructurii Turistice a Staţiunii Balneare Băile Govora";
· "CĂLIMĂNEŞTI 2007 - Dezvoltarea infrastructurii turistice din Staţiunea balneară Călimăneşti - Căciulata";
· "Ocolirea  Municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la  Craiova la Vâlcea";
· Elaborarea, depunerea şi obţinerea finanţării prin programul Phare 2004 a 4 proiecte care vizează realizarea unor sisteme zonale de colectare selectivă a deşeurilor şi depozitare temporară în oraşele Bălceşti, Brezoi şi în comunele Galicea şi Fârtăţeşti;

· „Reabilitarea unităţilor de învăţământ din judeţul Vâlcea cuprinse în anexa la Hotărârea de Guvern nr.295/2006” - Programul Phare 2003 Coeziune Economică şi Socială - Infrastructură regională şi locală/ Inundaţii;

· Finalizarea implementării proiectului "Toţi diferiţi, toţi egali“ – Consiliul Judeţean Vâlcea, ca partener a avut obligativitatea cofinanţării proiectului cu suma de 21.000 euro;

Dezvoltarea unor relaţii performante între consiliul judeţean  şi entităţi cu potenţial în dezvoltarea judeţului Vâlcea 
În ceea ce priveşte reforma administraţiei publice, Consiliul Judeţean Vâlcea a continuat implementarea proiectelor depuse în cadrul programului  Phare 2002 – Fondul de modernizare pentru dezvoltarea administraţiei la nivel local pentru municipiul Drăgăşani, oraşele Călimăneşti şi Horezu şi comunele Frânceşti, Făureşti, Glăvile, Grădiştea, Lădeşti, Măciuca, Orleşti, Stoileşti, Şirineasa. Valoarea totală a proiectelor a fost de 203.430 euro, din care cofinanţarea a reprezentat  26.039 euro. Rolul Consiliului Judeţean Vâlcea în implementarea acestor proiecte a constat în asigurarerea personalului de specialitate din cadrul Direcţiei Dezvoltare, Programe, Integrare Europeană în vederea implementării cu succes a proiectelor,  asigurarea cofinanţării şi a tranşei finale, necesare derulării şi finalizării acestora. Implementarea proiectelor a început în  luna februarie 2005 şi a avut ca termen de finalizare  trimestrul I al anului 2006.

Dezvoltarea unor relaţii performante între consiliul judeţean  şi entităţi cu potenţial în dezvoltarea judeţului Vâlcea 
Obiectiv specific 2: Dezvoltarea parteneriatelor cu alte structuri: ONG, autorităţi guvernamentale, entităţi internaţionale, Programul  „Întărirea parteneriatelor pentru Conservarea Naturii şi Turism în România” – derulat de Fundaţia pentru Parteneriat Miercurea Ciuc şi Asociaţia de Ecoturism din România: 

· „Porţile Parcului Naţional Buila – Vânturariţa: natură şi spiritualitate”, proiect de ecoturism al Asociaţiei Kogayon, organizaţie neguvernamentală-nonprofit cu sediul în Comuna Costeşti - durata proiectului: 1 mai 2006 -1 mai 2007, valoarea totală a proiectului: 40.000 lei, Consiliul Judeţean Vâlcea contribuind cu suma de 5.000 lei. 

· „Potecile florilor în paradisul din Parcul Naţional Cozia”, proiect al  Administraţiei Parcului Naţional Cozia - durata proiectului: 1 mai 2006 -1 mai 2007, valoarea totală a proiectului:36.000 lei, Consiliul Judeţean Vâlcea contribuind cu suma de 8.000 lei 

Dezvoltarea unor relaţii performante între Consiliul Judeţean Vâlcea şi entităţi cu potenţial în dezvoltarea judeţului Vâlcea. 
Programul de finanţare flamand pentru Europa Centrală şi de Est finanţat de Guvernul Flamand. Proiectul „Asistenţă şi instruire pentru actorii români implicaţi în procesul de dezvoltare, în domeniile: 1. planificare pentru dezvoltarea zonelor industriale – ca premisă obligatorie pentru atragerea investiţiilor străine şi 2. utilizarea eficientă a fondurilor structurale”. Costul proiectului: 93.493 euro, Consiliul Judeţean Vâlcea contribuind cu suma de 3.529 euro;

Fondului oportunităţilor globale 2006-2007 finanţat de  Marea Britanie, Ministerul Afacerilor Externe, Ambasada Marii Britanii, Bucureşti împreună cu Ministerul Administraţiei şi Internelor. Proiectul “Unităţi Specializate ale Consiliilor Judeţene pentru creşterea capacităţii de absorbţie a finanţărilor de către structurile administraţiei publice” - Durata proiectului: 9 luni, Costul proiectului:30.000 £

Preşedinţia Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia: 25 noiembrie 2005 – 16 noiembrie 2006

· 26 de hotărâri conform atribuţiilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia;

· 11 proiecte, ale judeţului Vâlcea, în valoare de 30,9 milioane Euro: Centrul de Convenţii şi Expoziţii; Ocolirea Municipiului Drăgăşani; 4 proiecte de gestionare a deşeurilor (Bălceşti, Brezoi, Fârtăţeşti, Galicea); 4 proiecte de dezvoltare a infrastructurii turistice (Băile Govora, Băile Olăneşti, Călimăneşti, Horezu); Reabilitarea unităţilor de învăţământ afectate de inundaţii (Grup Şcolar Antim Ivireanu – Râmnicu Vâlcea şi Grup Şcolar Petrache Poenaru – Bălceşti).

Obiective propuse - Modernizarea administraţiei publice locale: implementarea Strategiei de modernizare a administraţiei publice; aprobarea şi implementarea Strategiei de  comunicare a Unităţii specializate pentru creşterea capacităţii de absorbţie a finanţărilor de către structurile administraţiei publice.
Turism: aprobarea şi implementarea Strategiei de turism; implementarea proiectelor de reabilitare a infrastructurii turistice – Horezu, Băile Olăneşti, Băile Govora, Călimăneşti.
Drumuri: realizarea Strategiei de dezvoltare a infrastructurii judeţene de transport; implementarea proiectului “Ocolirea municipiului Drăgăşani”; refacere şi consolidare DJ 658 Gura Văii – Muereasca – Mănăstirea Frăsinei; lucrări de refacere a unor drumuri judeţene (DJ 703 F, DJ 678 D, DJ 677 A); 26 de documentaţii de consolidare de drumuri şi poduri judeţene; elaborare documentaţii tehnico-economice pentru reabilitarea şi modernizarea reţelei de drumuri judeţene.

Obiective propuse - Alimentare cu apă şi managementul apelor uzate: realizare Master plan în domeniul apei – firma austriacă ILS; constituirea operatorului regional de apă prin fuziunea dintre APAVIL S.A. şi ACVARIM S.A.; realizarea documentaţiei tehnico – economice pentru proiectul “Îmbunătăţirea şi dezvoltarea sistemului zonal de alimentare cu apă şi canalizare în oraşul Băile Govora şi localităţile limitrofe” (Băile Govora, Buneşti, Mihăeşti, Păuşeşti, Pietrari); continuarea lucrărilor la “Alimentare cu apă a municipiului Drăgăşani” – finalizarea tronsonului Rm. Vâlcea – Băbeni; continuarea lucrărilor de alimentare cu apă la sate conform HG 577/1997, modificată şi completată prin HG 1256/2005.
Gestionarea deşeurilor: implementarea Planului Local de Acţiune pentru Mediu al Judeţului Vâlcea şi a Planului Judeţean de Gestionare a Deşeurilor; implementarea proiectelor finanţate prin PHARE 2004 (Bălceşti, Brezoi, Fârtăţeşti, Galicea); Studiu de fezabilitate privind proiectul “Sistem integrat de management al deşeurilor în judeţul Vâlcea” – alegerea locaţiei şi a soluţiei optime de realizare a unei capacităţi de depozitare finală a deşeurilor; proiecte de colectare şi transport a deşeurilor pentru 44 de localităţi care nu fac parte din alte proiecte de gestionare a deşeurilor (Dăeşti, Frânceşti, Ioneşti, Măldăreşti).
OBIECTIVE PROPUSE

Mediul de afaceri: realizarea şi aprobarea Strategiei de dezvoltare socio-economică a judeţului; începerea lucrărilor la Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord-Oltenia
Cultura: îmbunătăţirea condiţiilor de desfăşurare a activităţilor artistice-teatrale prin finalizarea lucrărilor la obiectivul “Amenajare, extindere şi modernizare clădire cinematograf Modern pentru Teatrul Anton Pann”; păstrarea şi perpetuarea meşteşugurilor şi tradiţiilor artei populare româneşti prin înfiinţarea unor noi clase, externe, ale Şcolii Populare de Arte şi Meserii, în zone, cu specificul îndeletnicirilor respective: ceramică - Horezu, dansuri populare – Oteşani, ţesut – Frânceşti; diversificarea ofertei bibliotecii „Antim Ivireanu” prin manifestări cultural-educative, atragerea tinerilor şi a elevilor prin diversificarea ofertei de cărţi în diferite domenii de interes educaţional. De asemenea, vreau să vă informez că reprezentanţii Consiliului Judeţean Vâlcea la Bruxelles, pentru că noi în permanenţă avem un reprezentant acolo, au realizat o prestaţie foarte bună, au fost adevăraţi ambasadori ai judeţului Vâlcea, au prezentat foarte bine judeţul dar şi foarte multe proiecte. Consiliul Judeţean Vâlcea prin activitatea preşedintelui, vicepreşedinţilor, a consilierilor judeţeni şi a aparatului de specialitate va continua şi în 2007 activitatea de modernizare şi reformare a administraţiei publice la nivelul întregului judeţ.  Accentul va fi pus în continuare pe: colaborarea pe plan extern, acordarea de asistenţă şi consiliere autorităţilor locale, creşterea gradului de absorbţie a fondurilor nerambursabile la nivelul întregului judeţ, promovarea şi operaţionalizarea strategiei de dezvoltare economico-socială a judeţului Vâlcea. Cam acesta ar fi raportul, poate nu am reuşit să prezint tot ceea ce am făcut noi în această perioadă. Sigur că activitatea putea să fie mult mai bună, dar, pe viitor, prin tot ce vom face, ne vom strădui în continuare să fim în slujba comunităţii. Dacă sunt recomandări, le primim şi vom ţine cont de ele! Dacă nu, vă mulţumesc, vă doresc o zi bună şi ne vedem la şedinţa următoare! Doamnelor şi domnilor consilieri judeţeni, stimaţi invitaţi, vă mulţumesc pentru participare!
Se declară închise lucrările şedinţei.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.  

  PREŞEDINTE,

  

SECRETAR AL JUDEŢULUI,

  Dumitru Buşe

        

         Constantin Dirinea                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    

DCA/DCA/1 ex.
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