	ROMÂNIA
	PROIECT

	CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA
	


HOTĂRÂRE

privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia
Consiliul Judeţean Vâlcea, întrunit în şedinţa din data de …..…. 2007, la care participă un număr de ……. consilieri judeţeni, din totalul de 33 în funcţie;
Având în vedere Expunerea de Motive a Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea, înregistrată sub nr. 11.801 din 7 septembrie 2007;
Luând în considerare Raportul de Specialitate al Direcţiei Programe, Strategi, Relaţii Externe, înregistrat sub nr. 11.802 din 7 septembrie 2007, precum şi avizele comisiilor de specialitate;
Văzând adresa Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, prin care se solicită desemnarea membrului titular şi a membrului supleant în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia, înregistrată la Consiliul Judeţean Vâlcea sub nr. 11.081/ 22.08.2007;
În conformitate cu prevederile art. 91 alin. (1) lit. „a” şi „e”, şi art. 92 din Legea administraţiei publice locale nr. 215/ 2001, republicată, şi cu prevederile pct. 5 din Anexa nr. 1 „Componenţa şi structura comitetului regional de evaluare strategică şi corelare” la Hotărârea Guvernului nr. 764/ 2007 privind aprobarea constituirii comitetelor regionale de evaluare strategică şi corelare şi a Regulamentului cadru de organizare şi funcţionare a acestora;
În temeiul art. 97 din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/ 2001, republicată;

HOTĂRĂŞTE:

Art.1 Se desemnează, în calitate de reprezentanţi ai Consiliului Judeţean Vâlcea, ca membri în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia, următoarele persoane:

1. Domnul Dumitru BUŞE, Preşedinte al Consiliului Judeţean Vâlcea, membru al Consiliului de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, ca membru titular;

2. Doamna Carmen ALEXANDESCU, Director executiv al Direcţiei Programe, Strategii, Relaţii Externe din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea, ca membru supleant.
Art.2. Secretarul Judeţului Vâlcea, prin Compartimentul Cancelarie, va comunica prezenta hotărâre structurilor funcţionale ale aparatului de specialitate al Consiliului Judeţean Vâlcea şi Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, în vederea aducerii la îndeplinire a prevederilor ei, şi va asigura publicarea acesteia pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea şi în Monitorul Oficial al Judeţului Vâlcea.

Prezenta hotărâre a fost adoptată cu respectarea prevederilor art. 45 alin (5) coroborate cu cele ale art. 98 din Legea administraţiei publice locale, nr. 215/ 2001, republicată, cu un număr de ….. - voturi pentru, ….. - voturi împotrivă şi ..… abţineri.
	PREŞEDINTE,
	

	
	

	Dumitru BUŞE
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	Ion MANOLEA
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RAPORT DE SPECIALITATE
la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia
Prin proiectul de hotărâre alăturat, se propune desemnarea de către Consiliul Judeţean Vâlcea, prin hotărâre, a reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia.
Propunerea privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia este în conformitate cu prevederile art. 91 alin (1) lit. „e” din Legea administraţiei publice nr. 215/ 2001 republicată, cu cele ale pct. 1 din Anexa nr. 1 la Hotărârea Guvernului nr. 764/ 2007 pentru aprobarea constituirii comitetelor regionale de evaluare strategică şi corelare şi a Regulamentului cadru de organizare şi funcţionare a acestora, de către României, precum şi cu prevederile Hotărârii Consiliului de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia nr. 13/ 2.08.2007 privind componenţa şi regulamentul Comitetului Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia.
Având în vedere aceste prevederi şi propunerea prezentată, vă rugăm să analizaţi şi să adoptaţi proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia.
	DIRECTOR EXECUTIV,

	

	Carmen Manuela ALEXANDRESCU


	Serviciul Programe, Strategii şi GIS

	Consilier asistent,

	

	Ilie Aurelian CHIRIŢĂ
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	CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA
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EXPUNERE DE MOTIVE

la proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia

Potrivit prevederilor art. 5 alin. (1), (2) şi (3) din Legea privind dezvoltarea regională în România nr. 315/ 2004, în concordanţă cu obiectivele de coeziune economică şi socială ale României, precum şi ale Uniunii Europene în domeniul politicilor de dezvoltare regională, pe teritoriul României sunt constituite opt regiuni de dezvoltare. Regiunile de dezvoltare nu sunt unităţi administrativ-teritoriale şi nu au personalitate juridică, iar denumirile şi componenţa acestora sunt prevăzute în anexa la Legea nr. 315/ 2004 privind dezvoltarea regională în România. Potrivit anexei la actul normativ citat, Regiunea de Dezvoltare Sud-Vest Oltenia grupează judeţele Dolj, Gorj, Mehedinţi, Olt şi Vâlcea.

Potrivit prevederilor art. 7. alin. (1), din legea citată, Consiliul pentru dezvoltare regională este organismul regional deliberativ, fără personalitate juridică, care este constituit şi funcţionează pe principii parteneriale la nivelul fiecărei regiuni de dezvoltare, în scopul coordonării activităţilor de elaborare şi monitorizare ce decurg din politicile de dezvoltare regională.

Potrivit prevederilor art. 7 alin (2) lit. „c” din aceeaşi lege, în concordanţă cu obiectivele politicii regionale, consiliul pentru dezvoltare regională are printre atribuţii aprobarea proiectelor de dezvoltare regională, selecţionate la nivel regional, în concordanţă cu criteriile, priorităţile şi metodologia elaborate de instituţia naţională cu atribuţii în domeniul dezvoltării regionale, împreună cu organismele regionale specializate.

Potrivit prevederilor art. 1. alin. (1) din Hotărârea nr. 764/ 2007 pentru aprobarea constituirii comitetelor regionale de evaluare strategică şi corelare şi a Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a acestora, se constituie comitete regionale de evaluare strategică şi corelare, organisme fără personalitate juridică, câte unul în fiecare regiune de dezvoltare a României, aşa cum sunt acestea definite în Legea nr. 315/2004 privind dezvoltarea regională în România, cu modificările şi completările ulterioare.

Potrivit prevederilor art. 3 din acelaşi act normativ, responsabilitatea propunerii spre finanţare a proiectelor în cadrul unor axe prioritare/domenii majore de intervenţie ale Programului operaţional regional 2007-2013 aparţine comitetului regional de evaluare strategică şi corelare din regiunea respectivă, conform reglementărilor în vigoare.

Potrivit prevederilor pct. 1 din Anexa nr. 1 a Hotărârii nr. 764/ 2007 pentru aprobarea constituirii comitetelor regionale de evaluare strategică şi corelare şi a Regulamentului-cadru de organizare şi funcţionare a acestora, se desemnează ca membri cu drept de vot ai comitetului regional de evaluare strategică şi corelare, câte 2 reprezentanţi ai autorităţilor administraţiei publice locale din judeţele componente ale regiunii.

Potrivit prevederilor pct. 5. din Anexa nr. 1 la actul normativ menţionat, desemnarea membrilor comitetului regional de evaluare strategică şi corelare, titulari şi supleanţi, reprezentanţi ai autorităţilor administraţiei publice locale, se face de către consiliul pentru dezvoltare regională, pe baza metodologiei proprii fiecărei regiuni.

Potrivit prevederilor Hotărârii nr. 13/ 2.08.2007 a Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia, Consiliul Judeţean Vâlcea a fost nominalizat să facă parte din Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia, şi trebuie să desemneze un membru titular şi un membru supleant.

Potrivit prevederilor art. 87 alin (1) din Legea nr. 215/ 2001 a administraţiei publice locale, republicată, Consiliul judeţean este autoritatea administraţiei publice locale, constituită la nivel judeţean pentru coordonarea activităţii consiliilor comunale, orăşeneşti şi municipale, în vederea realizării serviciilor publice de interes judeţean.

Potrivit prevederilor art. 91 lit. „e” din acest act normativ, Consiliul judeţean îndeplineşte atribuţii privind cooperarea interinstituţională, în exercitarea cărora hotărăşte, în condiţiile legii, cooperarea sau asocierea cu alte unităţi administrativ-teritoriale din ţară ori din străinătate, precum şi aderarea la asociaţii naţionale şi internaţionale ale autorităţilor administraţiei publice locale, în vederea promovării unor interese comune.

Potrivit prevederilor art. 92 din legea arătată, persoanele împuternicite să reprezinte interesele unităţii administrativ-teritoriale în societăţi comerciale, regii autonome de interes judeţean, asociaţii de dezvoltare intercomunitară şi alte organisme de cooperare sau parteneriat sunt desemnate prin hotărâre a consiliului judeţean, în condiţiile legii, respectând configuraţia politică rezultată după alegerile locale.

Precizăm că, ţinând cont de prevederile art. 9 lit. „r” din Legea nr. 315/ 2004 privind dezvoltarea regională în România, potrivit cărora Agenţia pentru dezvoltare regională asigură, prin personal specializat, secretariatul consiliului pentru dezvoltare regională, numele reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia trebuie comunicate Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia.

Având în vedere cele expuse, prevederile legale menţionate şi solicitarea Agenţiei de Dezvoltare Regională Sud-Vest Oltenia de desemnare a reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia, supunem analizei şi dezbaterii Consiliului Judeţean Vâlcea, în vederea adoptării hotărârii, proiectul de hotărâre privind desemnarea propunerea reprezentanţilor Consiliului Judeţean Vâlcea în Comitetul Regional de Evaluare Strategică şi Corelare Sud-Vest Oltenia.
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