                 ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEŢEAN VÂLCEA

        CABINET PREŞEDINTE

INFORMARE

privind activitatea desfăşurată de Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea între cele două şedinţe ordinare ale Consiliului Judeţean Vâlcea
Activitatea Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea s-a desfăşurat în conformitate cu prevederile Legii administraţiei publice locale, nr. 215/2001 şi ale Legii nr. 286/2006 având ca obiective respectarea prevederilor Constituţiei, punerea în aplicare a legilor, a hotărârilor şi ordonanţelor Guvernului, a hotărârilor consiliului judeţean şi a altor acte normative.


Începând cu data de 30.11.2007, dată la care s-a desfăşurat ultima şedinţă ordinară a consiliului judeţean, activitatea Preşedintelui consiliului judeţean a avut ca obiective coordonarea, analiza şi evaluarea activităţii aparatului propriu al consiliului judeţean, reprezentarea instituţiei pe care o conduce în relaţiile cu alte instituţii, restructurarea şi sporirea performanţelor unităţilor economice şi instituţiilor de cultură aflate în subordinea Consiliului Judeţean Vâlcea.
Activitatea curentă desfăşurată în cadrul instituţiei a constat în: organizarea şedinţelor operative cu directorii din aparatul propriu de specialitate al consiliului judeţean şi conducerile instituţiilor şi serviciilor publice aflate sub autoritatea acestuia,  acordarea de audienţe şi întâlniri cu reprezentanţii mass – media. În calitate de vicepreşedinte al Comitetului Judeţean pentru Situaţii de Urgenţă, Preşedintele consiliului judeţean a participat la şedinţele acestui organism.

A fost urmărită situaţia unităţilor economice aflate în subordinea consiliului judeţean. Preşedintele consiliului judeţean a constatat o îmbunătăţire a activităţii   Regiei Autonome Judeţeane de Drumuri şi Poduri Vâlcea. Retehnologizarea SC CET Govora precum şi perspectiva privind producţia  energetică a judeţului Vâlcea sunt, de asemenea, preocupări majore ale Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea. În atenţia sa se află, în egală măsură, consolidarea şi modernizarea SC Apavil SA, în perspectiva transformării acestei societăţi în operator unic regional de apă şi dezvoltarea şi eficientizarea activităţii SC Agrofitoserv.
Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea a urmărit finalizarea unor obiective  considerate prioritare şi de importanţă deosebită pentru judeţul nostru:
· Continuarea demersurilor privind fuzionarea celor doi operatori de apă – SC APAVIL SA şi SC ACVARIM SA.
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea susţine demersurile care vizează stabilirea unui singur operator de apă la nivelul judeţului Vâlcea. Consiliului Judeţean Vâlcea a aprobat formarea unei comisii care să analizeze şi să identifice modalităţile prin care se poate realiza fuziunea dintre SC. APAVIL SA şi SC. ACVARIM SA. Această comisie este mandatată să poarte discuţii cu comisia similară creată la nivelul Consiliului Local Municipal Rm. Vâlcea. În urma întâlnirilor celor două comisii, precum şi a discuţiilor  purtate cu domnul Sorin Caian, reprezentantul firmei de consultanţă BDO CONTI SA, au fost stabilite etapele principale privind realizarea fuziunii. A fost adresată o scrisoare către Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile prin care Consiliul Judeţean Vâlcea solicită ca societatea BDO CONTI SA să fie împuternicită să realizeze  evaluarea activelor de la cele două societăţi comerciale aflate în procesul de fuziune. Au fost evaluate activele de la SC APAVIL SA şi de la SC ACVARIM SA. A fost analizată modalitatea de preluare a împrumutului ISPA de către operatorul unic de apă rezultat în urma fuziunii. Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea este preocupat de realizarea cât mai rapidă a procesului de fuziune şi crearea operatorului unic de apă în judeţul nostru. În acest sens, SC Apavil SA va prelua serviciile de apă din oraşele Călimăneşti şi Olăneşti deţinute în prezent de către SC CET Govora SA. Conform solicitărilor Ministerului Mediului şu Dezvoltării Durabile, în şedinţa ordinară a Consiliului Judeţean Vâlcea din luna decembrie, se va constitui Asociaţia de Dezvoltare Intercomunitară în domeniul apei şi apei uzate din judeţul Vâlcea. Într-o primă etapă, asociaţia va cuprinde localităţile care dispun de sistem de apă sau canalizare, fiind vorba de 47 de localităţi. SC APAVIL SA se va reorganiza ca operator regional de apă. Se va încredinţa Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară competenţa de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă şi canalizare către operatorul regional SC APAVIL SA Vâlcea.
· Realizarea Strategiei de dezvoltare economic-socială a judeţului Vâlcea pe perioada 2007 – 2013.
· Pentru realizarea Strategiei de dezvoltare economico-socială a judeţului a fost depus un proiect finanţat din fonduri europene nerambursabile, pe Programul PHARE 2005-2006 – Fondul de modernizarea administraţiei publice locale. În prezent, proiectul a trecut de faza evaluării conformităţii administrative şi urmează a fi evaluat din punct de vedere al relevanţei pentru obiectivele programului. Consiliul Judeţean Vâlcea a aprobat realizarea unui parteneriat cu Fundaţia Parteneri pentru Dezvoltare Locală în vederea realizării Strategiei privind dezvoltarea economico-socială  a judeţului Vâlcea, 2007-2013.

· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Grupul Şcolar "Petrache Poenaru"-Bălceşti şi Grupul Şcolar "Antim Ivireanul"-Rm. Vâlcea.
· Proiectul  se derulează în cadrul Programului “Reabilitarea unităţilor de învăţământ din judeţul Vâlcea  – Programul Phare 2003/2005 Infrastructură  Regională şi Locală / Inundaţii”. Proiectul tehnic a fost elaborat de către proiectantul SC DESIGNRO SA şi a fost avizat de Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. Proiectul tehnic şi fişele tehnice elaborate de către proiectantul SC Designro SA, pentru Grupul Şcolar Petrache Poenaru, au fost transmise Primăriei oraşului Bălceşti fiind obţinute  avizele şi autorizaţia de construire.

Pentru Grupul Şcolar Antim Ivireanu Râmnicu Vâlcea  proiectul tehnic şi fişele tehnice au fost realizate de proiectantul SC Designro SA. Au fost obţinute avizele şi acordurile în vederea autorizării lucrărilor de construire. Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei şi Ministerul Educaţiei, Cercetării şi Tineretului au semnat un addendum la contractul de finanţare ce vizează suplimentarea unor lucrări necesare celor două unităţi de învăţământ. S-a desfăşurat procedura de achiziţii publice. Firma câştigătoare este S.C. ELECTRONICS SRL Rm. Vâlcea. Au fost finalizate lucrările de execuţie.
· Finalizarea lucrărilor de reabilitare la Centrul Medico-Social Lădeşti.
· A fost refăcută documentaţia tehnico economică, ţinându-se seama de lucrările de consolidare necesare, iar în şedinţa Consiliului Judeţean Vâlcea din data de 31.01.2007 au fost aprobate modificările noilor indicatori tehnico economici. Se desfăşoară procedura de licitaţie în vederea adjudecării lucrărilor. Pe data de 15 mai 2007, a avut loc deschiderea ofertelor depuse de doi operatori economici. Unul dintre operatorii economici participanţi la licitaţie, SC Construcţii Montaj Şantier 1 SRL Rm. Vâlcea, a depus contestaţie, aceasta fiind soluţionată defavorabil contestatarului de către Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor, firma contestatară s-a adresat Curţii de Apel Piteşti. Se aşteptă hotărârea acestei instanţe. 
· Continuarea lucrărilor la noul sediu al Teatrului "Anton Pann".

· Continuă lucrările la acest obiectiv . Au fost finalizate lucrările la infrastructura rezistentă (inclusiv subzidiri şi radier salan atelier). La corpul B al clădirii, s-a realizat radierul general şi s-au montat stâlpii metalici pentru structura de la foaier. La corpurile C şi D a fost finalizată structura de rezistenţă şi s-a executat zidărie din BCA pentru pereţii exteriori precum şi compartimentări interioare la corpul C.  La corpul E al clădirii (corp trecere spectatori) s-a turnat radier general. La corpul F (scara) s-a realizat radier şi stâlpi armare, s-a turnat beton. S-a realizat rezervorul de apă necesar în caz de incendii.  Canalizarea a fost realizată în proporţie de 90%, iar alimentarea cu apă în proporţie de 80%. Au continuat lucrările constând în tencuieli interioare la corpurile E şi F. La sfârşitul lunii noiembrie, valoarea lucrărilor efectuate şi nedecontate era de 460.000 lei RON.
· Susţinerea programelor de pietruire/asfaltare a drumurilor comunale.
·  S-au realizat lucrări la nivelul sumelor alocate pe întregul an 2007, respectiv: 3.892092,74 lei la lucrările de pietruire/asfaltare drumuri comunale şi 3.727.045 lei la lucrările de alimentare cu apă. 
· Finalizarea  celor 11 lucrări de reabilitare drumuri şi a celor două lucrări de alimentare cu apă  finanţate prin programul SAPARD.
· Sunt în desfăşurare toate cele 11 lucrări  de reabilitare drumuri precum şi cele două lucrări de alimentare cu apă de la Stăneşti şi Nicolae Bălcescu.   
· Demararea lucrărilor de execuţie la Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord Oltenia.
· Proiectul este finanţat prin programul Phare 2004 – 2006, Coeziune Economică şi Socială – Dezvoltarea Infrastructurii Regionale fiind aprobat de Consiliul Naţional de Dezvoltare Regională în şedinţa din 19 decembrie 2005. Obiectivul general al proiectului îl reprezintă dezvoltarea infrastructurii de afaceri şi îmbunătăţirea accesului la mediul de afaceri , furnizarea de informaţii, servicii  şi tehnologii cu scopul de a creşte nivelul competitivităţii afacerilor şi a crea un cadru favorabil atragerii investiţiilor locale şi străine în judeţul Vâlcea şi Regiunea Sud-Vest Oltenia. În perioada 28 noiembrie 2006 – 2 martie 2007 s-a derulat procedura de evaluare a ofertelor depuse în cadrul licitaţiei internaţionale de lucrări prevăzute în proiectul Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord-Oltenia. În urma derulării acestei proceduri, în conformitate cu prevederile art. 5.3.10 din Ghidul Practic pentru aplicarea procedurilor de contractare pentru acţiuni externe finanţate de Comisia Europeană, Autoritatea Contractantă reprezentată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, a decis să anuleze procedura de licitaţie pentru proiectul sus-menţionat deoarece ofertele corespunzătoare din punct de vedere tehnic au depăşit resursele financiare disponibile. 

În data de 08.06.2007 în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene     a  fost publicat un nou anunţ de participare privind relansarea licitaţiei internaţionale de lucrări. 

 În data de 30 iulie 2007 a început analiza  documentaţiei de atribuire pentru licitaţia internaţională în cadrul proiectului Centrul de Convenţii şi Expoziţii Nord Oltenia. În urma analizei documentaţiei a fost stabilit câştigătorul licitaţiei pentru lucrările de execuţie la acest obiectiv: asociaţia dintre S.C. CONFORT S.A. Timişoara şi S.C. CONSTRUCŢII ERBAŞU S.A. Bucureşti. 

Prin adresa nr.2461/11.10.2007 Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, în calitate de autoritate contractantă a finanţării, anunţă Consiliul Judeţean Vâlcea (beneficiar) de finalizarea  procesului de selecţia a constructorului.  În data de 16.11.2007 a fost semnat  contractul de execuţie de  lucrări cu consorţilu SC CONFORT S.A şi SC ERBAŞU S.A. fiind pregătite condiţiile pentru demararea lucrărilor de execuţie, valoarea totală a investiţiei fiind de 8.249.703,42 euro, la care se va adăuga TVA. Se aşteaptă începerea lucrărilor.
· Demararea lucrărilor de execuţie în cadrul proiectului de modernizare a Staţiunii Băile Olăneşti.
· Proiectul de dezvoltare integrată a staţiunii Băile Olăneşti are drept beneficiar Consiliul Local al oraşului Băile Olăneşti, iar Consiliul Judeţean Vâlcea este partener. 

Durata proiectului este de 18 luni, iar activităţi principale cuprind: 

a.        Reabilitarea bazinului de înot;

b.        Reabilitarea aleilor din parcul central şi dotarea cu mobilier urban;

c.        Reabilitarea clădirii Centrului de Sănătate ;

d.        Realizarea unei parcări multi-etajate;

Reabilitarea infrastructurii de transport local prin reabilitarea a     3     km de străzi;

În luna octombrie 2006 în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene   s-a publicat anunţul privind lansarea licitaţiei internaţionale de lucrări, având termen limită de deschidere a ofertelor 12.01.2007. În perioada ianuarie – februarie 2007 s-a derulat procedura de evaluare a ofertelor depuse în limba engleză, în cadrul licitaţiei internaţionale de lucrări prevăzute Proiectul de dezvoltare integrată a staţiunii Băile Olăneşti. 

În urma derulării acestei proceduri, în conformitate cu prevederile art. 5.5 şi 5.3.10 din Ghidul Practic pentru aplicarea procedurilor de contractare pentru acţiuni externe finanţate de Comisia Europeană,
Autoritatea Contractantă reprezentată de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, a decis să anuleze procedura de licitaţie pentru proiectul sus-menţionat deoarece niciuna dintre ofertele primite nu a îndeplinit criteriile de eligibilitate administrative şi tehnice. 

În data de 28.05.2007 în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene a fost publicat un nou anunţ de participare privind relansarea licitaţiei internaţionale de lucrări. 

Lansarea licitaţiei pentru desemnarea constructorului a fost amânată până la rezolvarea unei contestaţii, formulate de o societate din Băile Olăneşti, privind acest proiect. Procedura de achiziţie publică pentru atribuirea contractului a fost reluată începând cu data de 10.09.2007, ca urmare a soluţionării contestaţiei de către Consiliul Naţional de Soluţionare a Contestaţiilor. În urma finalizării raportului de evaluare a ofertelor, a fost desmnată societatea care va realiza lucrările de execuţie. În data de 19.11.2007 a fost semnat  contractul de execuţie de  lucrări cu  SC  CONEXVIL  S.A.
· Finalizarea proiectelor tehnice HG nr.811/2006 pentru obiectivele: "Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata", "Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea" şi "Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii balneare Băile Govora".
    Pentru obiectivul “Călimăneşti 2007 – Dezvoltarea infrastructurii turistice din staţiunea balneară Călimăneşti-Căciulata”,  firma de asistenţă tehnică a proiectului, Romair Consulting,   a finalizat proiectul tehnic (PT) + detaliile de execuţie (DDE) şi le-a înaintat spre avizare  Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. Se aşteaptă avizul acestei instituţii. 

    Pentru obiectivul “Reabilitarea infrastructurii turistice a staţiunii Băile Govora”, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei împreună cu firma de asistenţă tehnică, Construct Consulting, a finalizat proiectul tehnic (PT) + detaliile de execuţie (DDE) şi le-a înaintat spre avizare  Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor. Se aşteaptă avizul acestei instituţii.
    Pentru obiectivul “Ocolirea municipiului Drăgăşani pe drumul naţional de la Craiova la Rm. Vâlcea”, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţei împreună cu firma de asistenţă tehnică, Louis Berger Sas Paris, definitivează proiectul tehnic şi documentaţia de licitaţie pentru stabilirea constructorului. A fost necesară refacerea proiectului tehnic (PT) + detaliile de execuţie (DDE) de către firma Louis Berger, datorită modificării soluţiei tehnice.  Se lucrează la refacerea acestei documentaţii.
· Realizarea proiectului "Sistemul zonal de colectare a deşeurilor şi depozitare temporară a acestora".
· Prin  Planul Judeţean de Gestionare a Deşeurilor pentru judeţul Vâlcea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Judeţean Vâlcea nr. 23 din 27 februarie 2007, a fost propusă o dezvoltare a sistemului de gestionare a deşeurilor în judeţul Vâlcea  prin crearea a zece sisteme zonale de colectare selectivă a deşeurilor. 

Pentru patru dintre aceste sisteme zonale, aprobate spre finanţare din fonduri externe nerambursabile prin programul PHARE 2004 COEZIUNE ECONOMICÃ ŞI SOCIALÃ componenta Schema de Investiţii pentru Proiecte Mici de Gestionare a Deşeurilor (Faza extinsă) investiţiile propuse vizează şi construirea de staţii de depozitare temporară a deşeurilor care să deservească localităţile arondate după cum urmează:

- pentru  Brezoi: oraşul Brezoi şi comunele Câineni, Malaia, Perişani, Racoviţa, Titeşti şi Voineasa. A fost iniţiată procedura de achiziţie publică privind servicii de proiectare . Reluarea procedurii de licitaţie a fost  determinată de  faptul că:

Evaluarea 1 - s-a depus  o singură ofertă care  a fost respinsă fiind necorespunzătoare din punct de vedere al condiţiilor de eligibilitate.
Evaluarea 2 - nu a fost depusă nici ofertă.
A fost reluată procedura procedurii - pentru a 3 – a oară. A fost iniţiată procedura de achiziţie publică privind servicii de proiectare finalizată prin încheierea contractului de prestări servicii de proiectare  cu firma PRO TOBY SRL.
- pentru Bălceşti: oraşul Bălceşti şi comunele Diculeşti, Făureşti, Ghioroiu, Grădiştea, Laloşu, Lăcusteni, Livezi, Sineşti şi Zătreni; În luna octombrie 2007 a fost încheiat contractul  de servicii de proiectare cu firma SC PROIECT ALBA SA.
- pentru Fârtăţeşti: comunele Amărăşti, Copăceni, Creţeni, Fârtăţeşti, Guşoeni, Lădeşti, Lăpuşata, Lungeşti, Măciuca, Mădulari, Mitrofani, Roeşti, Roşiile, Stăneşti, Şuşani, Suteşti, Tetoiu şi Valea Mare; În luna octombrie 2007 a fost încheiat contractul  de servicii de proiectare cu firma SC PROIECT ALBA SA.
- pentru Galicea: comunele Dănicei, Drăgoeşti, Milcoiu, Nicolae Bălcescu, Olanu şi Stoileşti. În luna octombrie 2007 a fost încheiat contractul  de servicii de proiectare cu firma SC PROIECT ALBA SA.
Pe programul PHARE 2005 COEZIUNE ECONOMICÃ ŞI SOCIALÃ componenta Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru  Pregătirea de Proiecte în domeniul Protecţiei Mediului judeţul Vâlcea a depus spre finanţare din fonduri externe nerambursabile patru proiecte prin care se vor realiza studii de fezabilitate ce vor releva oportunitatea construirii a patru staţii de depozitare temporară a deşeurilor simple sau combinate cu staţie de sortare care să deservească localităţile arondate după cum urmează:

- pentru Dăeşti: oraşele Băile Olăneşti, Călimăneşti şi Ocnele Mari, şi comunele Berislăveşti, Budeşti, Bujoreni, Dăeşti, Goleşti, Muereasca, Păuşeşti Măglaşi, Runcu, Sălătrucel şi Vlădeşti; ; a  fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
- pentru Frânceşti: oraşele Băbeni şi Băile Govora şi comunele Bărbăteşti, Buneşti, Frânceşti, Mihăeşti, Păuşeşti, Pietrari, Stoeneşti şi Tomşani; a  fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
- pentru Ioneşti: comunele Glăvile, Ioneşti, Orleşti, Pesceana, Popeşti, Prundeni, Scundu, Şirineasa, Ştefăneşti şi Voiceşti; ; a  fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
- pentru Măldăreşti: oraşele Berbeşti şi Horezu, şi comunele Alunu, Cernişoara, Costeşti, Măldăreşti, Mateeşti, Oteşani, Slătioara, Stroeşti şi Vaideeni. ; a  fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
Deoarece prin Strategia Naţională de Gestionare a Deşeurilor, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr. 1470/2004, este aprobată construirea a două depozite ecologice, judeţul Vâlcea a depus spre finanţare din fonduri externe nerambursabile pe programul  PHARE 2005 COEZIUNE ECONOMICÃ ŞI SOCIALÃ componenta Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru  Pregătirea de Proiecte în domeniul Protecţiei Mediului  un proiect al cărui studiu de fezabilitate va stabili locaţia depozitului ecologic judeţean: oraşul Drăgăşani sau comuna Roeşti.

Aceste proiecte au fost aprobate spre finanţare, s-au semnat contractele de finanţare şi urmează a se lansa procedura de achiziţii pentru desemnarea executantului studiului de fezabilitate.

· Realizarea unui sistem integrat de alimentare cu apă şi de canalizare în judeţul Vâlcea

· Prin programul PHARE 2005, judeţul Vâlcea a depus spre finanţare din fonduri externe nerambursabile proiecte prin care se vor realiza studii de fezabilitate privind  un sistem integrat de alimentare cu apă şi de canalizare după cum urmează:
-Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Bălceşti; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
- Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Cernişoara; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
-Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Copăceni; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
-Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Runcu; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.
- Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Mateeşti; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Orleşti; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Oteşani; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Tomşani; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Zătreni; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.

- Sistem integrat de alimentare cu apă şi canalizare în localitatea Făureşti; a fost semnat contractul de finanţare nerambursabilă, obiectul proiectului fiind elaborarea de studiu de fezabilitate şi studii conexe.

· Construcţia de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea.
·    Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a continuat demersurile în vederea identificării soluţiilor privind realizarea de noi microhidrocentrale în judeţul Vâlcea. S-au stabilit 9 posibile amplasamente. În cazul  microhidrocentralei de pe aducţiunea de la Cheia,  a fost elaborat studiul de fezabilitate care a fost predat beneficiarului, SC Apavil SA. Acest studiu a fost prezentat conducerii consiliului judeţean şi se referă la realizarea unei centrale hidroelectrice de mică putere pe aducţiunea de apă menţionată care ar urma să producă 3500 MW/h anual. Documentaţia privind realizarea acestei microhidrocentrale urmează să fie supusă aprobării CTE. S-a intervenit la Agenţia Română  pentru Conservarea Energiei pentru asigurarea cofinanţării în procent de 30% din suma totală a investiţiei care se ridică la 450 000 euro. Având în vedere faptul că Agenţia Română  pentru Conservarea Energiei nu mai asigură finanţări pentru asemenea investiţii, proiectul va fi promovat pe Fondul pentru Mediu.   Consiliile locale ale oraşelor Horezu şi Băile Olăneşti precum şi cel al comunei Alunu au emis hotărârile privind acordul de încheiere a unui parteneriat public privat pentru realizarea de microhidrocentrale. Urmează să fie încheiate contracte de parteneriat cu firme specializate în realizarea de microhidrocentrale.
· Amenajarea corespunzătoare a punctelor principale de intrare în judeţul Vâlcea
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea a solicitat amenajarea corespunzătoare a intrărilor principale în judeţ, inclusiv prin realizarea unor panouri de informare asupra  unor obiective de interes pentru vizitatorii judeţului nostru. Aceste realizări sunt necesare şi datorită faptului că potenţialul turistic deosebit al judeţului nostru  nu este suficient de bine cunoscut şi popularizat. S-a semnat contractul cu firma S.C. GRAFIS ART SRL Reghin, care a câştigat licitaţia pentru execuţia panourilor de informare turistică. Până în prezent au fost realizate panourile  pentru punctele de intrare în judeţul Vâlcea din localităţile Câineni, Milcoiu, Drăgăşani şi Slătioara. Urmează să fie realizat racordul la reţeaua electrică.

·  Revigorarea turismului în judeţul Vâlcea

·  A fost elaborată Strategia pentru Turism în judeţul Vâlcea. Este în curs de revizuire cu actorii implicaţi, fiind postată spre consultare şi dezbatere pe site-ul Consiliului Judeţean Vâlcea.
· Realizarea Master-Planului pentru apă în judeţul Vâlcea
· Preşedintele Consiliului Judeţean Vâlcea consideră că se impune o nouă abordare a problemei gestionării resurselor de apă în judeţul nostru susţinând necesitatea unei strategii de perspectivă în acest domeniu. Primii paşi  în direcţia amintită au fost realizaţi prin trecerea la realizarea Master Planului pentru apă în judeţul Vâlcea. Au continuat întâlnirile de analiză cu reprezentanţii societăţii “ILF Berantende Ingenieure” din Austria, câştigătoarea licitaţiei pentru realizarea Master Planului pe apă în judeţul nostru. În prezent, firma ILF Berantende Ingenieure realizează o documentare privind  apa potabilă şi apa uzată din judeţul nostru, acţiune în care este sprijinită de specialiştii consiliului judeţean. Luni, 3 decembrie 2007, specialiştii Consiliului Judeţean Vâlcea au prezentat, la Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile, stadiul desfăşurării procesului de aducere la nivelul prevăzut de directivele U.E. privind sistemul de apă şi canalizare în judeţul Vâlcea. A fost stabilit un program cu termene pentru realizarea condiţiilor care să permită accesarea fondurilor europene.
Aceste obiective  se vor afla şi în perioda următoare în atenţia Preşedintelui Consiliului Judeţean Vâlcea. 
PREŞEDINTE

Dumitru Buşe
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